

### ORGANO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT

Registrado como Artículo de Segunda Clase el 1o. de Diciembre de 1921

Directora: Lic. María de la Luz Pérez López

Sección Octava 2 de 3

Tomo CCXIII

Tepic, Nayarit; 29 de Diciembre de 2023

Número: 123

Tiraje: 070

#### **SUMARIO**

ANEXOS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NAYARIT; PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2024

# ANEXO 1. GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

Dependencias	Total	Servicios personales	Materiales y suministros	Servicios generales	Transf., asignaciones, subsidios y otras ayudas	Bienes muebles, inmuebles e intangibles	Inversión pública	Inversiones financieras y otras previsiones	Participaciones y aportaciones	Deuda pública
Ramo I - Poder Legislativo	416,583,763.75				416,583,763.75					
Ramo II - Poder Ejecutivo	8,588,425,082.40	3,995,994,493.99	230,169,565.64	320,040,190.93	2,839,430,698.64	55,858,352.93	316,780,161.00	7,695,277.24		822,456,342.03
Despacho del Ejecutivo	119,771,660.78	88,281,076.97	10,339,594.50	17,465,512.20		3,685,477.11				
Secretaría General de Gobierno	293,462,781.55	243,282,740.44	10,833,963.21	29,224,845.96		2,425,954.70		7,695,277.24		
Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva	130,381,259.13	17,202,839.35	2,440,460.14	4,667,610.64	104,490,328.00	1,580,021.00				
Secretaría de Administración y Finanzas	763,981,504.60	690,973,034.35	17,913,655.96	47,510,654.67	600,000.00	6,984,159.62				
Secretaría de Desarrollo Sustentable	124,324,788.70	112,732,440.27	3,892,751.00	4,514,090.00	1,675,000.00	1,510,507.43				
Secretaría de Educación	1,062,160,967.02	987,899,110.73	14,029,815.00	35,697,059.29	262,400.00	24,272,582.00				
Secretaría Para La Honestidad y Buena Gobernanza	69,317,078.63	59,473,325.80	2,624,362.83	6,637,115.00		582,275.00				
Secretaría de Turismo	64,859,622.83	48,445,854.99	4,384,193.70	9,617,774.14		2,411,800.00				
Secretaría de Economía	66,191,687.34	48,823,823.74	1,577,471.74	12,309,283.15	2,398,500.00	1,082,608.71				
Secretaría de Desarrollo Rural	160,473,693.84	78,267,670.59	9,096,133.92	25,989,087.92	42,206,121.00	4,914,680.41				
Secretaría de Infraestructura	711,729,805.06	350,806,861.81	27,248,576.90	12,622,790.06		4,271,415.29	316,780,161.00			
Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana	1,132,420,510.37	1,022,122,839.86	86,679,070.51	23,039,800.00		578,800.00				
Erogaciones Generales	969,861,887.27	36,714,268.39	30,649,522.61	79,442,440.49		599,313.75				822,456,342.03
Jubilaciones y Pensiones	291,367,145.18				291,367,145.18					
Subsidios y Transferencias	2,243,049,405.46				2,243,049,405.46					
Secretaría de Movilidad	146,944,282.50	134,067,702.06	7,385,493.62	5,465,998.91		25,087.91				
Secretaría del Trabajo y Justicia Laboral	88,445,203.14	76,900,904.64	1,074,500.00	5,836,128.50	3,700,000.00	933,670.00				
Subsidios y Transferencias - Ingresos Propios	149,681,799.00				149,681,799.00					
Ramo III - Poder Judicial	699,763,188.46				699,763,188.46					
Ramo IV - Organismos Autónomos	1,589,367,638.11				1,589,367,638.11					
Ramo V - Municipios	3,086,010,414.28								3,086,010,414.28	
Suma Gasto Estatal Directo	14,380,150,087.00	3,995,994,493.99	230,169,565.64	320,040,190.93	5,545,145,288.96	55,858,352.93	316,780,161.00	7,695,277.24	3,086,010,414.28	822,456,342.03
Ramo VI- Gasto Federalizado	15,150,837,756.00	18,546,254.00	320,000.00	16,586,706.00	12,488,619,578.00	13,650,000.00	505,164,775.00		2,063,652,075.00	44,298,368.00
Secretaría de Administración Y Finanzas	274,298,368.00			16,350,000.00	200,000,000.00	13,650,000.00				44,298,368.00
Secretaría de Educación	19,102,960.00	18,546,254.00	320,000.00	236,706.00						
Secretaría de Desarrollo Rural	28,215,111.00				28,215,111.00					
Secretaría de Infraestructura	505,164,775.00						505,164,775.00			
Subsidios y Transferencias	10,504,903,182.00				10,504,903,182.00					
Organismos Autónomos	1,755,501,285.00				1,755,501,285.00					
Municipios	2,063,652,075.00		***************************************	************	40.000.004.00				2,063,652,075.00	****
Total, General	29,530,987,843.00	4,014,540,747.99	230,489,565.64	336,626,896.93	18,033,764,866.96	69,508,352.93	821,944,936.00	7,695,277.24	5,149,662,489.28	866,754,710.03

## **ANEXO 2. CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA**

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
1			Poder Legislativo	416,583,763.75
1	001		Legislatura	415,783,763.75
1	001	01	Legislatura	415,783,763.75
1	301		Legislatura - Ingresos Propios	800,000.00
1	301	01	Legislatura	800,000.00
2			Poder Ejecutivo	8,588,425,082.40
2	001		Despacho del Ejecutivo	119,771,660.78
2	001	01	Despacho del Ejecutivo	29,635,125.61
2	001	02	Jefatura de Oficina	11,735,673.16
2	001	03	Unidad de Proyectos Estratégicos	1,001,682.55
2	001	04	Coordinación Administrativa	8,170,980.21
2	001	05	Dirección de Atención Ciudadana	9,211,587.01
2	001	06	Coordinación Interinstitucional Jurídica	651,663.87
2	001	07	Coordinación General de Tecnologías de la Información	2,668,577.79
2	001	08	Dirección General de Imagen Gubernamental	3,360,713.41
2	001	09	Secretaría Particular	1,601,729.32
2	001	10	Coordinación de Agenda	598,069.20
2	001	11	Departamento de Relaciones Públicas	3,344,323.02
2	001	12	Dirección de Transporte y Servicios Aéreos	5,471,973.46
2	001	13	Casa Nayarit	2,790,218.83
2	001	14	Coordinación General de Logística y Eventos	12,841,001.84
2	001	15	Representación del Gobierno de Nayarit en la Ciudad de México	8,565,994.22
2	001	16	Secretaría Privada	1,592,443.66
2	001	17	Consejería Jurídica	4,754,526.71
2	001	18	Sub Consejería Jurídica	1,327,938.85
2	001	19	Dirección Administrativa	2,211,864.54
2	001	20	Consejería Adjunta de Estudios Jurídicos	1,137,542.03
2	001	21	Consejería Adjunta de Estudios Normativos	1,626,752.42
2	001	22	Consejería Adjunta de Transparencia y Protección de Datos Personales	1,041,536.43
2	001	23	Secretaría Particular del Despacho del Ejecutivo	1,921,984.03
2	001	24	Coordinación General de Asesores y Políticas Públicas del Despacho del Ejecutivo	1,155,147.99
2	001	25	Coordinación General Jurídica	356,004.87
2	001	26	Órgano Interno De Control	548,378.15
2	001	27	Autoridad Auditora e Investigadora	224,113.80
2	001	28	Autoridad Substanciadora	224,113.80

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	002		Secretaría General de Gobierno	293,462,781.55
2	002	01	Secretaría General de Gobierno	40,849,556.75
2	002	02	Coordinación de Control de Gestión	1,630,931.64
2	002	03	Instituto Para la Atención de los Pueblos y Comunidades Indígenas	5,793,531.32
2	002	04	Unidad de Transparencia	578,507.16
2	002	05	Coordinación de Archivo	2,229,481.96
2	002	06	Dirección de Estudios Sociopolíticos	1,731,254.25
2	002	07	Departamento de Información Sociopolítica	736,172.25
2	002	08	Departamento de Análisis y Seguimiento de Medios	1,404,312.42
2	002	09	Dirección de Análisis y Prospectiva Política	1,046,227.65
2	002	10	Dirección de Enlace Municipal	1,016,029.97
2	002	11	Secretariado Ejecutivo del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes	1,216,107.53
2	002	12	Comisión Estatal de Búsqueda de Personas	1,140,307.41
2	002	13	Consejo Estatal de Inclusión de Personas con Discapacidad	445,432.39
2	002	14	Órgano Interno de Control	286,628.15
2	002	15	Coordinación General Administrativa	10,919,088.79
2	002	16	Departamento de Recursos Humanos	5,232,872.47
2	002	17	Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales	9,595,509.61
2	002	18	Departamento de Informática y Soporte Técnico	3,373,107.98
2	002	19	Instituto de Defensoría Pública y Asistencia Jurídica del Estado de Nayarit	54,038,375.59
2	002	20	Instituto de Atención y Protección a Migrantes y sus Familias del Estado de Nayarit	3,511,318.84
2	002	21	Dirección General de Comunicación Social	32,763,108.15
2	002	22	Dirección de Información y Medios	3,622,917.37
2	002	23	Dirección General de Gestión y Vinculación Gubernamental	1,774,123.85
2	002	24	Subsecretaría General de Gobierno	12,134,329.52
2	002	25	Unidad Jurídica	639,771.41
2	002	26	Dirección de Evaluación y Seguimiento	1,277,665.65
2	002	27	Consejo Estatal de Población	8,228,625.83
2	002	28	Subsecretaría de Asuntos Jurídicos	15,905,018.09
2	002	29	Dirección de Periódico Oficial	7,049,011.28
2	002	30	Dirección Jurídica	418,448.69
2	002	31	Departamento Jurídico y Contencioso	581,007.26
2	002	32	Departamento de Asuntos Agrarios	2,158,364.81
2	002	33	Departamento de Asesoría Jurídica y Apoyo Legal	1,789,999.66
2	002	34	Departamento de Pasaportes	6,698,460.38

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	002	35	Dirección de Notariado	5,127,561.79
2	002	36	Dirección de Profesiones y Actividades Técnicas	7,932,638.01
2	002	37	Dirección de Registro Civil	21,438,804.97
2	002	38	Departamento de Estadística y Archivo	741,937.41
2	002	39	Departamento Jurídico	224,113.80
2	002	40	Dirección de Normatividad e Iniciativa	3,397,542.60
2	002	41	Departamento de Convenios y Contratos	224,113.80
2	002	42	Departamento de Desarrollo Legislativo	957,993.96
2	002	43	Subsecretaría de Derechos Humanos	2,268,395.57
2	002	44	Coordinación Administrativa	697,621.31
2	002	45	Dirección de Capacitación y Promoción de los Derechos Humanos	585,362.55
2	002	46	Departamento de Investigación, Evaluación y Estadística	224,113.80
2	002	47	Dirección de Vinculación, Análisis y Políticas Públicas de los Derechos Humanos	425,462.54
2	002	48	Departamento Jurídico	264,196.70
2	002	49	Subsecretaría de Participación Ciudadana	2,623,292.95
2	002	50	Dirección General de Fortalecimiento Municipal	2,357,851.15
2	002	51	Dirección General de Gestión Social	968,893.96
2	002	52	Dirección de Vinculación Institucional	601,916.05
2	002	53	Dirección de Seguimiento con Dependencias Estatales	585,362.55
2	003		Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva	130,381,259.13
2	003	01	Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva	109,965,685.65
2	003	02	Secretaría Particular	774,849.20
2	003	03	Unidad de Transparencia	420,162.45
2	003	04	Unidad Jurídica	798,267.82
2	003	05	Departamento de Normatividad	289,113.80
2	003	06	Órgano Interno de Control	649,159.35
2	003	07	Coordinación General Administrativa	1,315,464.30
2	003	08	Coordinación de Finanzas, Recursos Materiales y Humanos	3,830,223.11
2	003	09	Coordinación de Informática	847,753.37
2	003	10	Subsecretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva	1,789,471.16
2	003	11	Dirección General de Operaciones de Programas Sociales	1,479,171.59
2	003	12	Dirección de Operación de Programas Sociales	1,138,649.67
2	003	13	Departamento de Infraestructura Social	459,704.39
2	003	14	Departamento de Operación de Programas	464,494.88
2	003	15	Departamento de Padrón de Beneficiarios	428,892.60
2	003	16	Dirección de Participación Social	638,313.23

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	003	17	Departamento de Desarrollo Comunitario	426,896.99
2	003	18	Departamento de Promoción Social	756,635.71
2	003	19	Dirección de Planeación y Evaluación	722,765.82
2	003	20	Departamento de Planeación	433,568.09
2	003	21	Departamento de Evaluación	446,474.11
2	003	22	Departamento de Estadísticas	435,231.20
2	003	23	Dirección de Programas Sociales	666,628.32
2	003	24	Departamento de Programas Federales	433,589.60
2	003	25	Departamento de Programas Estatales	351,191.52
2	003	26	Departamento de Proyectos Productivos	418,901.20
2	004		Secretaría de Administración y Finanzas	763,981,504.60
2	004	01	Secretaría de Administración y Finanzas	22,167,169.81
2	004	02	Unidad de Transparencia	2,270,250.49
2	004	03	Unidad de Inteligencia Patrimonial y Económica del Estado de Nayarit	4,626,184.63
2	004	04	Coordinación Administrativa	11,583,873.92
2	004	05	Departamento de Seguimiento Financiero	1,851,171.26
2	004	06	Departamento de Recursos Materiales y Servicios	1,480,451.01
2	004	07	Departamento Administrativo	1,305,922.46
2	004	08	Departamento de Metodología Administrativa	3,334,824.63
2	004	09	Dirección General Jurídica	5,279,264.85
2	004	10	Dirección de Normatividad	2,039,490.75
2	004	11	Departamento de Revisión De Convenios y Normatividad	2,203,613.39
2	004	12	Dirección Jurídico Contencioso	424,655.69
2	004	13	Departamento Jurídico Contencioso 1	628,455.27
2	004	14	Departamento Jurídico Contencioso 2	259,883.80
2	004	15	Coordinación de Asuntos Laborales, Penales y Administrativos	229,023.66
2	004	16	Coordinación General de Tecnologías de la Información	8,438,888.88
2	004	17	Departamento de Regulaciones	260,513.80
2	004	18	Departamento Administrativo	1,351,004.68
2	004	19	Dirección de Sistemas Informáticos	8,616,168.45
2	004	20	Departamento de Soporte Técnico	6,052,944.09
2	004	21	Dirección de Firma Electrónica	532,975.33
2	004	22	Departamento de Firma Electrónica	328,952.24
2	004	23	Dirección de Secretarías	532,180.03
2	004	24	Departamento de Servicios de Tecnologías de la Información	363,733.00
2	004	25	Departamento de Desarrollo y Creación	2,661,951.95

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	004	26	Dirección de Organismos Públicos Descentralizados	445,430.15
2	004	27	Departamento de Servicios de Tecnologías de la Información	260,513.80
2	004	28	Departamento de Desarrollo y Creación	2,316,521.63
2	004	29	Dirección General de Administración de Bienes Asegurados, Decomisados o Abandonados	10,272,022.04
2	004	30	Dirección General de Fondo de Pensiones	1,345,253.40
2	004	31	Órgano Interno de Control	788,225.60
2	004	32	Subsecretaría de Ingresos	16,194,610.48
2	004	33	Dirección de Auditoría Fiscal	14,381,889.35
2	004	34	Departamento de Revisión de Escritorio	11,221,990.20
2	004	35	Departamento de Visitas Domiciliarias	14,906,925.00
2	004	36	Departamento de Planeación	3,475,094.04
2	004	37	Departamento de Comercio Exterior y Procedimientos Legales	453,775.47
2	004	38	Dirección General de Ingresos	14,752,921.22
2	004	39	Dirección de Recaudación de Ingresos	13,286,758.58
2	004	40	Departamento de Control de Recaudaciones	111,014,115.09
2	004	41	Departamento de Alcoholes	8,825,135.14
2	004	42	Dirección de Planeación y Política Recaudatoria	2,540,068.08
2	004	43	Departamento de Asistencia al Contribuyente	8,305,405.18
2	004	44	Departamento de Auditoría de Impuestos Estatales	10,577,542.98
2	004	45	Departamento de Informática y Proceso de Datos	4,850,177.79
2	004	46	Dirección de Cobro Coactivo	3,170,719.08
2	004	47	Departamento de Notificación y Ejecución Fiscal	22,742,442.85
2	004	48	Dirección General de Catastro y Registro Público	16,288,925.45
2	004	49	Dirección de Trámites y Servicios Catastrales	12,198,235.47
2	004	50	Departamento de Valuación	8,789,234.71
2	004	51	Departamento de Cartografía y Sistemas	3,690,597.18
2	004	52	Dirección de Registro Público del Estado de Nayarit	11,502,000.60
2	004	53	Departamento Jurídico y Control Registral	7,679,097.95
2	004	54	Oficina Registral de Bucerías	5,376,289.30
2	004	55	Oficina Registral de Compostela	2,503,619.12
2	004	56	Oficina Registral de Ixtlán	939,302.82
2	004	57	Oficina Registral de Santiago Ixcuintla	1,272,006.72
2	004	58	Oficina Registral de Tecuala	1,228,742.43
2	004	59	Oficina Registral de Tuxpan	738,792.91
2	004	60	Oficina Registral de San Blas	1,171,486.28
2	004	61	Oficina Registral de Las Varas	1,243,526.29
2	004	62	Dirección General de Recursos Federales	8,611,751.13

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	004	63	Departamento de Control de Aportaciones Federales	2,617,127.46
2	004	64	Departamento de Recursos Federales para Inversión	380,068.84
2	004	65	Departamento de Recaudación Federal	5,792,562.49
2	004	66	Departamento de Anexos de Coordinación Fiscal	2,433,927.31
2	004	67	Departamento de Zona Federal Marítima Terrestre	2,129,463.80
2	004	68	Subsecretaría de Egresos	10,308,724.88
2	004	69	Dirección General de Control y Seguimiento Presupuestal	6,944,784.04
2	004	70	Dirección de Programación y Presupuesto	2,533,041.98
2	004	71	Departamento de Control Presupuestal	11,221,442.37
2	004	72	Departamento de Control de Servicios Personales	3,001,041.86
2	004	73	Departamento de Planeación y Normatividad Presupuestal	224,113.80
2	004	74	Dirección de Aplicación y Seguimiento Financiero	7,463,200.31
2	004	75	Dirección General de Administración	25,383,339.58
2	004	76	Dirección de Administración y Desarrollo de Personal	19,067,324.67
2	004	77	Departamento de Administración de Personal	14,949,109.85
2	004	78	Departamento de Capacitación, Desarrollo de Personal y Becas	18,010,470.73
2	004	79	Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales	7,582,127.46
2	004	80	Departamento de Bienes Muebles e Inmuebles	13,994,961.25
2	004	81	Departamento de Control y Mantenimiento Vehicular	13,516,818.32
2	004	82	Departamento de Servicios Generales	44,004,099.08
2	004	83	Departamento de Adquisiciones y Arrendamientos	11,145,631.46
2	004	84	Centro de Desarrollo Infantil Núm. 1	27,165,864.70
2	004	85	Centro de Desarrollo Infantil Núm. 2	23,425,216.03
2	004	86	Dirección General de Tesorería	5,838,224.80
2	004	87	Dirección de Egresos	7,725,916.08
2	004	88	Dirección de Pago Electrónico de Servicios Personales	2,058,870.71
2	004	89	Coordinación General de Organismos Públicos Descentralizados	946,411.10
2	004	90	Departamento de Sector Educativo	527,621.64
2	004	91	Departamento de Sector Salud	515,017.21
2	004	92	Departamento de Sector Cultura y Desarrollo	402,302.80
2	004	93	Dirección General de Contabilidad Gubernamental	5,571,475.37
2	004	94	Dirección de Rendición de Cuentas	286,628.15
2	004	95	Departamento de Contabilidad Gubernamental	14,345,588.35
2	004	96	Departamento de Información de la Gestión Pública	635,348.26
2	004	97	Coordinación de Auditorías	286,446.58

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	004	98	Departamento de Atención a Auditorías	3,362,497.70
2	005		Secretaría de Desarrollo Sustentable	124,324,788.70
2	005	01	Secretaría de Desarrollo Sustentable	12,545,366.50
2	005	02	Secretaría Particular	1,350,336.84
2	005	03	Coordinación de Archivo	854,324.35
2	005	04	Archivo de Correspondencia	741,779.53
2	005	05	Coordinación de Gestión Social	2,630,334.81
2	005	06	Dirección de Órgano Interno de Control	287,328.15
2	005	07	Departamento de Investigación y Substanciación	328,127.64
2	005	08	Dirección General Jurídica y Unidad de Transparencia	1,565,495.70
2	005	09	Departamento de lo Contencioso	535,654.41
2	005	10	Departamento de Normatividad Ambiental	694,180.03
2	005	11	Departamento de Transparencia	224,113.80
2	005	12	Coordinación General Administrativa	3,601,146.83
2	005	13	Departamento de Recursos Humanos	7,701,577.91
2	005	14	Departamento de Recursos Financieros	3,876,356.82
2	005	15	Departamento de Recursos Materiales	11,232,493.50
2	005	16	Departamento de Informática	6,041,900.80
2	005	17	Subsecretaría de Programas y Proyectos De Inversión	2,481,741.64
2	005	18	Departamento Técnico-Operativo	630,987.05
2	005	19	Dirección General de la Unidad de Inversión y Programación	1,325,383.98
2	005	20	Departamento de Seguimiento a la Inversión Federal	2,580,096.94
2	005	21	Departamento de Seguimiento a la Inversión Estatal	5,257,991.84
2	005	22	Dirección de Unidad de Inversión	2,180,457.07
2	005	23	Departamento de Registro y Gestión de la Inversión	3,804,366.98
2	005	24	Departamento de Proyectos Estratégicos	2,081,670.05
2	005	25	Dirección General de Dictaminación	1,414,539.06
2	005	26	Departamento de Infraestructura Urbana y Rural	3,317,419.09
2	005	27	Departamento de Infraestructura Educativa y Vivienda	2,043,463.84
2	005	28	Departamento de Programas de Inversión	2,277,080.26
2	005	29	Departamento de Obra Municipal	1,872,956.20
2	005	30	Dirección General de Evaluación de la Gestión Pública	2,919,313.71
2	005	31	Departamento de Gestión de Indicadores y Matrices	2,233,648.36
2	005	32	Departamento de Gestión del Programa e Informe de Gobierno	1,459,822.96
2	005	33	Departamento de Evaluación para el Desempeño	3,892,355.22

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
	_		Subsecretaría del Medio Ambiente y Ordenamiento	
2	005	34	Territorial	2,965,350.02
2	005	35	Dirección General de Evaluación Ambiental	1,382,658.21
2	005	36	Departamento de Evaluación de Impacto y Riesgo Ambiental	1,323,978.06
2	005	37	Departamento de Residuos Sólidos	434,216.90
2	005	38	Departamento de Regulación de Emisiones a la Atmósfera	1,056,698.66
2	005	39	Dirección General de Recursos Naturales	962,251.72
2	005	40	Departamento de Áreas Naturales y Protección al Medio Ambiente	2,451,941.93
2	005	41	Departamento de Biodiversidad	580,429.50
2	005	42	Departamento de Educación Ambiental y Playas Limpias	463,124.82
2	005	43	Dirección General de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial	1,015,145.88
2	005	44	Departamento de Desarrollo Urbano	2,868,542.93
2	005	45	Departamento de Validación de Proyectos Urbanos	644,811.55
2	005	46	Departamento de Ordenamiento Ecológico y Territorial	337,819.98
2	005	47	Dirección General de Cambio Climático y Calidad del Aire	652,285.32
2	005	48	Departamento de Monitoreo de la Calidad del Aire	634,630.84
2	005	49	Departamento de Cambio Climático	640,263.22
2	005	50	Procuraduría Estatal de Protección al Ambiente	2,799,994.11
2	005	51	Departamento de Enlace Administrativo	385,573.84
2	005	52	Unidad de Transparencia	387,131.56
2	005	53	Dirección de Inspección y Vigilancia Ambiental	816,522.42
2	005	54	Departamento de Control y Seguimiento Ambiental	2,133,199.10
2	005	55	Dirección de Auditoría Ambiental	1,135,484.43
2	005	56	Departamento de Verificación e Inspección	571,210.82
2	005	57	Dirección Jurídica	532,180.03
2	005	58	Departamento de Procedimiento Administrativo	1,165,530.98
2	006		Secretaría de Educación	1,062,160,967.02
2	006	01	Secretaría de Educación	76,481,424.15
2	006	02	Secretaría Particular	3,003,151.11
2	006	03	Unidad de Servicios Cívicos y Culturales	51,670,379.49
2	006	04	Órgano Interno de Control	2,579,893.67
2	006	05	Unidad de Enlace y Acceso a la Información	814,306.96
2	006	06	Coordinación de Igualdad Sustantiva para Niñas, Niños y Adolescentes	1,173,498.66
2	006	07	Dirección Jurídica	9,951,345.83
2	006	08	Departamento de Normatividad	2,332,751.71
2	006	09	Dirección General de Servicios Administrativos	16,112,157.25

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	006	10	Departamento de Recursos Humanos	18,608,604.35
2	006	11	Departamento de Recursos Financieros	6,394,170.29
2	006	12	Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales	7,277,636.80
2	006	13	Dirección General de Planeación y Evaluación Educativa	2,248,870.11
2	006	14	Departamento de Evaluación Educativa	2,902,806.40
2	006	15	Departamento de Tecnologías De Información y Comunicación de la Educación	3,870,433.83
2	006	16	Departamento de Control y Estadística	8,073,971.53
2	006	17	Departamento de Programación y Presupuesto	3,835,516.21
2	006	18	Coordinación de Archivo	889,036.15
2	006	19	Subsecretaría de Educación Básica	1,629,122.19
2	006	20	Dirección General de Educación Básica	13,178,968.45
2	006	21	Departamento de Educación Preescolar	138,296,768.82
2	006	22	Departamento de Educación Primaria	282,100,110.01
2	006	23	Departamento de Educación Secundaria	292,625,048.55
2	006	24	Departamento de Educación Telesecundaria	919,651.63
2	006	25	Departamento de Educación Física	45,534,931.14
2	006	26	Departamento de Educación Inclusiva	8,222,758.49
2	006	27	Unidad de Formación de Docentes en Educación Básica	36,683,553.61
2	006	28	Unidad de Libros de Texto Gratuitos	3,825,088.01
2	006	29	Departamento de Educación Inicial	2,846,215.88
2	006	30	Subsecretaría de Educación Media Superior, Superior e Investigación Científica y Tecnológica	4,548,412.28
2	006	31	Dirección de Educación Media Superior y Superior	4,170,409.93
2	006	32	Departamento de Educación Media Superior	5,368,452.83
2	006	33	Departamento de Educación Superior	2,114,697.29
2	006	34	Departamento de Educación Científica y Tecnológica	1,012,867.76
2	006	35	Departamento de Educación Normal y Formación Docente	863,955.65
2	007		Secretaría para la Honestidad y Buena Gobernanza	69,317,078.63
2	007	01	Secretaría para la Honestidad y Buena Gobernanza	9,184,240.27
2	007	02	Departamento de Informática	2,552,859.84
2	007	03	Coordinación de Archivo	224,113.80
2	007	04	Área de Archivo de Correspondencia	120,709.37
2	007	05	Órgano Interno de Control	532,180.03
2	007	06	Departamento Autoridad Investigadora	224,113.80
2	007	07	Departamento Autoridad Substanciadora	224,113.80
2	007	08	Coordinación de Comisarios Públicos	2,977,364.06
2	007	09	Comisariato del Sector Gobierno	224,811.63

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	007	10	Comisariato del Sector Finanzas	224,811.63
2	007	11	Comisariato del Sector Planeación y Desarrollo	224,811.63
2	007	12	Comisariato del Sector Obras Públicas	333,627.56
,			Comisariato del Sector Educación Media Superior,	
2	007	13	Superior e Investigación Científica y Tecnológica	224,811.63
2	007	14	Comisariato del Sector Desarrollo Rural	338,280.84
2	007	15	Comisariato del Sector Salud	331,071.63
2	007	16	Comisariato del Sector Justicia	333,627.56
2	007	17	Comisariato del Sector de Educación Básica	386,528.34
2	007	18	Unidad de Desarrollo Administrativo	2,698,352.80
2	007	19	Departamento de Desarrollo Organizacional	1,392,938.53
2	007	20	Departamento de Normatividad	331,304.52
2	007	21	Departamento de Modernización Administrativa	224,113.80
2	007	22	Dirección General Jurídica	3,417,861.27
2	007	23	Departamento de Responsabilidades	2,740,505.46
2	007	24	Departamento de Situación Patrimonial y Conflicto de Interés	756,090.10
2	007	25	Autoridad Investigadora A	538,011.87
2	007	26	Autoridad Investigadora B	629,494.72
2	007	27	Autoridad Substanciadora	623,707.27
2	007	28	Autoridad Resolutora	536,879.27
2	007	29	Dirección de Quejas y Denuncias	1,315,741.63
2	007	30	Autoridad Investigadora C	445,430.15
2	007	31	Dirección General de Control y Auditoría Gubernamental	2,681,418.89
2	007	32	Departamento de Auditoría de Obra Pública	4,230,901.90
2	007	33	Departamento de Auditoría Sector Central	4,293,484.78
2	007	34	Departamento de Auditoría Sector Paraestatal	3,463,561.20
2	007	35	Departamento Coordinador de Órganos Internos de Control	510,049.45
2	007	36	Dirección General de Contraloría Social y Atención Ciudadana	4,698,723.34
2	007	37	Departamento de Capacitación y Difusión	692,811.34
2	007	38	Departamento de Evaluación a Programas Sociales	886,398.97
2	007	39	Dirección General Administrativa	11,814,246.04
2	007	40	Dirección de Recursos Financieros	1,732,973.91
2	008		Secretaría de Turismo	64,859,622.83
2	008	01	Secretaría de Turismo	18,291,268.11
2	008	02	Unidad de Transparencia	224,113.80
2	008	03	Enlace Municipios y Sector Empresarial	606,600.18
2	008	04	Enlace Logística y Eventos	224,113.80
2	008	05	Órgano Interno de Control	224,113.80

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	008	06	Dirección Jurídica	1,421,504.33
2	008	07	Coordinación de Planeación Turística	532,180.03
2	800	08	Subsecretaría de Turismo	3,631,943.50
2	800	09	Coordinación General Administrativa	14,883,507.95
2	008	10	Dirección General de Desarrollo y Operatividad Turística	3,239,555.06
2	800	11	Dirección de Normatividad y Vinculación	5,271,763.38
2	800	12	Dirección de Operatividad Turística	4,054,151.81
2	008	13	Dirección General de Estructuración y Promoción Integral Turística	2,764,866.89
2	008	14	Dirección de Rehabilitación y Estructuración de Espacios Turísticos	4,840,044.15
2	800	15	Dirección de Promoción Turística	2,910,354.12
2	800	16	Dirección General de Logística y Eventos Especiales	1,739,541.92
2	009		Secretaría de Economía	66,191,687.34
2	009	01	Secretaría de Economía	19,127,994.09
2	009	02	Secretaría Particular	257,546.36
2	009	03	Unidad de Transparencia	897,524.80
2	009	04	Dirección de Asuntos Jurídicos	2,525,798.90
2	009	05	Departamento de Asuntos Jurídicos, Normatividad y Amparos	224,113.80
2	009	06	Coordinación de Planeación e Informática	2,367,132.79
2	009	07	Comisión de Mejora Regulatoria	2,066,865.08
2	009	08	Dirección de Archivo	2,044,108.72
2	009	09	Coordinación General de Administración y Finanzas	12,369,086.71
2	009	10	Departamento de Recursos Humanos y Financieros	2,047,856.65
2	009	11	Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales	6,778,556.71
2	009	12	Órgano Interno de Control	828,522.40
2	009	13	Subsecretaría de Desarrollo Económico	2,353,503.42
2	009	14	Dirección de Competitividad y Promoción Económica	1,760,519.44
2	009	15	Departamento de Promoción Económica y Comercio Exterior	2,514,873.98
2	009	16	Área de Comercio Interno y Comercio Exterior	706,341.31
2	009	17	Departamento de Competitividad	753,414.98
2	009	18	Dirección de Proyectos Estratégicos	2,457,062.16
2	009	19	Departamento de Energía e Innovación Tecnológica	257,546.36
2	009	20	Dirección de Desarrollo Económico	2,360,071.91
2	009	21	Departamento de Impulso al Emprendedor	1,235,700.41
2	009	22	Departamento de Mipymes	257,546.36
2	010		Secretaría de Desarrollo Rural	160,473,693.84
2	010	01	Secretaría de Desarrollo Rural	89,841,315.06

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	010	02	Secretaría Particular	2,109,059.88
2	010	03	Coordinación de Archivo	963,108.21
2	010	04	Coordinación de Información y Estadística	1,578,651.41
			Unidad de Control Administrativo del Fondo del	
2	010	05	Fomento Agropecuario del Estado	224,843.66
2	010	06	Unidad de Transparencia	578,588.26
2	010	07	Órgano de Control Interno	956,632.21
2	010	80	Dirección de Módulos de Maquinaria	286,628.15
2	010	09	Departamento de Módulo de Maquinaria Norte	224,113.80
2	010	10	Departamento de Módulo de Maquinaria Sur	224,113.80
2	010	11	Dirección Jurídica	2,695,013.04
2	010	12	Coordinación de Normatividad	260,513.80
2	010	13	Coordinación General de Administración	12,241,149.24
2	010	14	Departamento de Recursos Financieros	4,014,295.96
2	010	15	Departamento de Recursos Humanos	1,395,995.08
			Departamento de Recursos Materiales y Servicios	
2	010	16	Generales	4,996,432.97
2	010	17	Departamento de Planeación, Control Presupuestal y Seguimiento	701,020.97
2	010	18	Subsecretaría de Desarrollo Rural	1,310,914.36
2	010	19	Dirección de Distritos	1,060,677.67
2	010	20	Jefe de Enlaces Distritales	281,845.66
2	010	21	Dirección de Coordinación Técnica	1,378,700.36
2	010	22	Departamento de Organización y Capacitación	384,712.56
2	010	23	Departamento de Sanidad e Inocuidad	260,093.80
2	010	24	Departamento de Proyectos Productivos Estratégicos, Vinculación e Inteligencia Comercial	3,562,687.75
2	010	25	Dirección de Desarrollo Rural e Infraestructura	3,603,768.00
2	010	26	Departamento de Control Presupuestal de Obra y Aprovechamiento de los Recursos Hidroagrícolas	224,113.80
2	010	27	Departamento de Seguimiento y Control de Obra	224,113.80
2	010	28	Subsecretaría de Agricultura	1,021,854.15
2	010	29	Dirección de Agricultura	4,999,500.45
2	010	30	Departamento de Fomento Agrícola y Reconversión Productiva	642,588.02
2	010	31	Departamento Hortofrutícola	1,185,403.48
2	010	32	Departamento de Cafeticultura	260,513.80
2	010	33	Subsecretaría de Ganadería	1,290,595.55
2	010	34	Dirección de Ganadería	2,925,425.36
2	010	35	Departamento de Fomento Pecuario	7,268,777.51
2	010	36	Subsecretaría de Pesca y Acuacultura	1,056,799.66
2	010	37	Dirección de Pesca y Acuacultura	3,534,313.28
	010	5	Direction do i coca y Modacultura	0,007,010.20

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
	010	38	Departamento de Programas Operativos de Pesca y	704 940 22
2 2	010	30	Acuacultura Secretaría de Infraestructura	704,819.32 <b>711,729,805.06</b>
2	011	01	Secretaría de Infraestructura	375,022,857.04
2	011	02	Secretaría Particular	328,989.20
2	011	03		
2	011	03	Unidad de Transparencia  Dirección General Jurídica	1,765,428.42
2	011			3,077,320.56
		05	Departamento de la Consultiva	988,236.70
2	011	06	Departamento de lo Consultivo	1,727,966.34
2	011	07	Subsecretaría Normativa y de Planeación	3,416,988.15
2	011	08	Coordinación General Administrativa	12,876,947.56
2	011	09	Departamento de Recursos Materiales	41,253,839.79
2	011	10	Departamento de Recursos Financieros	12,629,983.09
2	011	11	Unidad de Informática	5,140,363.69
2	011	12	Departamento de Recursos Humanos	7,761,877.83
2	011	13	Coordinación de Archivos	1,945,529.99
2	011	14	Archivo de Concentración	686,011.70
2	011	15	Dirección General de Planeación y Control Presupuestal	3,324,510.07
2	011	16	Departamento de Planeación	4,145,174.87
2	011	17	Departamento de Control Presupuestal	4,316,876.66
2	011	18	Dirección General de Infraestructura Urbana y Vial	10,315,096.42
_			Departamento de Conservación y Construcción de	
2	011	19	Carreteras	69,927,728.01
2	011	20	Departamento de Maquinaria y Vehículos	13,148,386.83
2	011	21	Departamento de Supervisión	6,889,036.83
2	011	22	Dirección General de Construcción y Mantenimiento	5,858,099.68
2	011	23	Departamento de Supervisión de Obras	12,207,031.96
2	011	24	Departamento de Eventos Especiales	15,692,257.43
2	011	25	Departamento de Mantenimiento de Edificios Públicos	44,394,636.55
2	011	26	Dirección General de Normatividad	3,269,854.70
2	011	27	Departamento de Concursos y Precios Unitarios	6,403,123.11
2	011	28	Departamento de Control Interno	4,513,532.53
2	011	29	Órgano Interno de Control	2,963,520.37
2	011	30	Dirección General de Proyectos y Control de Calidad	6,521,588.84
2	011	31	Departamento de Proyectos de Infraestructura	13,448,109.42
2	011	32	Departamento de Estudios Técnicos	4,521,781.27
2	011	33	Departamento de Proyectos de Infraestructura Urbana y Vial	7,413,059.99
2	011	34	Subsecretaría de Construcción e Infraestructura	3,834,059.46
2	012		Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana	1,132,420,510.37

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	012	01	Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana	25,607,865.08
2	012	02	Secretaría Particular	714,113.80
2	012	03	Departamento de Trámite Interinstitucional	336,613.94
2	012	04	Unidad de Industria Penitenciaria	224,113.80
2	012	05	Unidad de Transparencia	499,379.00
2	012	06	Unidad de Análisis de Información Tecnológica	697,402.89
2	012	07	Unidad de Inteligencia Penitenciaria	224,113.80
2	012	08	Dirección General de Ejecución de Medidas para Personas Adolescentes	2,184,140.71
2	012	09	Departamento de Evaluación de Riesgos	592,411.69
2	012	10	Departamento de Seguimiento y Supervisión de Medidas Cautelares Distintas a la Prisión Preventiva y	3,724,006.43
2	012	11	Departamento de Seguimiento y Supervisión de Medidas de Sanción no Privativas de Libertad	330,552.80
2	012	12	Centro de Internamiento para Personas Adolescentes	19,177,989.75
2	012	13	Centro de Atención Integral para Padres y Adolescentes	1,355,039.56
2	012	14	Dirección General de la Policía Estatal	51,003,386.44
2	012	15	Dirección Operativa	286,628.15
2	012	16	Policía Estatal de Caminos	408,712,024.80
2	012	17	Policía Turística	171,971,195.40
2	012	18	Policía de Investigación y Análisis	15,307,053.98
2	012	19	Policía de Reacción	26,415,992.96
2	012	20	Policía Procesal	29,003,921.92
2	012	21	Policía de Seguridad y Custodia Penitenciaria	111,530,260.97
2	012	22	Dirección General de Normatividad	3,293,573.13
2	012	23	Departamento de Registro y Control de Empresas de Seguridad Privada	1,124,702.79
2	012	24	Departamento de Supervisión y Verificación de Empresas de Seguridad Privada	409,238.32
2	012	25	Departamento Jurídico	336,335.47
2	012	26	Dirección de Supervisión y Control de Seguridad Pública	872,587.20
2	012	27	Departamento de Control de la Licencia Oficial Colectiva No. 194	1,322,785.23
2	012	28	Departamento del Site del Sistema Nacional de Seguridad Pública	3,226,750.63
2	012	29	Dirección General de Asuntos Internos	929,728.36
2	012	30	Área Jurídica	328,127.64
2	012	31	Área de Investigación	331,325.80
2	012	32	Área de Inspección y Vigilancia	224,429.93
2	012	33	Dirección General de Prevención y Reinserción Social	9,791,073.15

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
			Dirección de Evaluación, Supervisión y Ejecución de	•
2	012	34	Medidas	284,113.80
2	012	35	Departamento de Evaluación de Riesgos	224,113.80
2	012	36	Departamento de Medidas Cautelares	224,113.80
2	012	37	Departamento de Medidas de Sanción no Privativas de la Libertad y Beneficios Preliberacionales	224,113.80
2	012	38	Dirección Técnica y Jurídica	7,744,197.33
2	012	39	Centro de Reinserción Social "Venustiano Carranza"	60,815,423.06
2	012	40	Departamento de Medicina y Psiquiatría	274,141.87
2	012	41	Departamento de Educación y Deporte	332,165.80
2	012	42	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
2	012	42	Departamento del Trabajo Social	611,831.07
2			Departamento del Trabajo y Capacitación	273,053.66
	012	44	Centro de Reinserción Social "Bucerias"	10,628,191.69
2	012	45	Coordinación Jurídica	224,113.80
2	012	46	Coordinación Técnica Centro de Reinserción Social Femenil "La	259,883.80
2	012	47	Esperanza"	18,695,283.70
2	012	48	Coordinación Jurídica	224,113.80
2	012	49	Coordinación Técnica	265,881.87
2	012	50	Dirección General de Prevención del Delito, Participación Ciudadana y Difusión	3,147,448.75
2	012	51	Departamento de Cultura Preventiva	335,247.26
2	012	52	Departamento de Participación Ciudadana	606,600.18
2	012	53	Departamento de Difusión	334,811.73
2	012	54	Dirección General de Protección Ciudadana y Bomberos	33,909,976.81
2	012	55	Dirección Operativa de Asuntos Jurídicos y Administrativos	286,628.15
2	012	56	Departamento de Capacitación y Formación De Brigadas	1,909,015.44
2	012	57	Departamento de Enlace, Vigilancia e Inspección	1,252,222.87
2	012	58	Departamento de Enlace, Vigilancia e Inspección de Bahía de Banderas	224,113.80
2	012	<b>5</b> 9	Heroico Cuerpo de Bomberos	27,247,712.81
2	012	60	Dirección General Administrativa	9,268,218.36
2	012	61	Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales	3,023,059.84
2	012	62	Departamento de Recursos Financieros	591,959.11
2	012	63	Departamento de Informática	224,113.80
2	012	64	Departamento de Plantilla Vehicular	863,093.64
2	012	65	Departamento de Inventarios	332,392.73
2	012	66	Departamento de Combustible	1,286,427.81
2	012	67	Departamento de Almacén	330,546.64

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	012	68	Dirección de Recursos Humanos	589,954.47
2	012	69	Departamento de Recursos Humanos	1,068,777.48
2	012	70	Órgano Interno de Control	1,396,861.93
2	012	71	Autoridad Investigadora	420,309.80
2	012	72	Subsecretaría de Profesionalización, Planeación y Vinculación Interinstitucional	1,302,668.95
2	012	73	Instituto Estatal de Estudios Superiores en Seguridad del Estado de Nayarit	39,927,266.12
2	012	74	Departamento de Control Académico	333,723.52
2	012	75	Unidad de Proyectos Especiales	224,113.80
2	012	76	Unidad de Planeación y Evaluación	333,723.52
2	012	77	Unidad de Comunicación Social	8,255,918.88
2	013		Erogaciones Generales	969,861,887.27
2	013	01	Erogaciones Generales	969,861,887.27
2	014		Jubilaciones y Pensiones	291,367,145.18
2	014	01	Jubilaciones y Pensiones	291,367,145.18
2	015		Subsidios y Transferencias	2,243,049,405.46
2	015	01	Beneficencia Pública de Nayarit	9,011,252.14
2	015	02	Centro de Desarrollo Económico Educativo de la Mesa del Nayar	5,600,488.91
2	015	03	Centro de Rehabilitación y Educación Especial	2,904,594.29
2	015	04	Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Nayarit	31,690,807.98
2	015	05	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Nayarit	137,651,249.00
2	015	06	Comisión Estatal de Agua Potable y Alcantarillado	84,497,983.50
2	015	07	Comisión Estatal de Conciliación y Arbitraje Médico de Nayarit	5,633,560.00
2	015	08	Comisión Forestal de Nayarit	15,196,005.00
2	015	09	Instituto de Planeación del Estado de Nayarit	33,382,220.54
2	015	10	Consejo Estatal Contra las Adicciones	34,058,848.18
2	015	11	Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología	12,164,900.66
2	015	12	Sistema Estatal de Seguridad Pública	75,742,276.16
2	015	14	Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia	369,328,514.27
2	015	15	Instituto Contra las Adicciones "Marakame"	18,724,087.58
2	015	16	Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Nayarit	39,982,510.00
2	015	17	Instituto de Coordinación Fiscal y Gasto Público	298,280.04
2	015	18	Instituto Nayarita para la Infraestructura Física Educativa	39,919,360.00
2	015	19	Instituto para la Mujer Nayarita	15,067,997.87
2	015	20	Instituto Nayarita de Cultura Física y Deporte	62,488,164.70
2	015	21	Instituto Nayarita de la Juventud	9,515,681.07

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	015	22	Instituto Promotor de la Vivienda de Nayarit	50,898,778.99
2	015	23	Secretaría de Educación Sistema Subsidiado (Telesecundarias)	75,000.00
2	015	24	Servicios de Salud de Nayarit	479,912,787.83
2	015	25	Patronato del Teatro del Pueblo	13,855,403.58
2	015	26	Universidad Tecnológica de la Costa	26,395,124.27
2	015	27	Universidad Tecnológica de Nayarit	64,753,961.87
2	015	28	Universidad Tecnológica de Bahía de Banderas	34,973,178.29
2	015	29	Festival Cultural Amado Nervo	2,686,216.96
2	015	30	Centro de Justicia Familiar	20,116,685.90
2	015	31	Colegio de Bachilleres del Estado de Nayarit	51,075,643.00
2	015	32	Universidad Tecnológica de la Sierra	14,896,864.93
_			Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de	
2	015	33	Nayarit Servicios de Educación Pública del Estado de	64,926,197.21
2	015	35	Nayarit	12,974,445.45
2	015	37	Fideicomiso de Promoción Turística	184,052,948.80
				,
2	015	38	Otros Apoyos Económicos	7,161,724.13
2	015	39	Apoyos a Comunidades Indígenas	488,087.09
2	015	40	Subsidios Diversos y Donativos	22,584,088.32
2	015	41	Becas Educación Básica	2,391,866.40
2	015	42	Becas Educación Media Superior	2,391,866.40
2	015	43	Becas Educación Superior	2,391,866.40
2	015	44	Convenio Cruz Roja	1,744,384.95
2	015	47	Universidad Politécnica del Estado de Nayarit	14,654,082.60
2	015	48	Premios, Recompensas y Estímulos	916,116.85
2	015	50	Comisión Estatal de Atención Integral a Víctimas	14,755,589.86
2	015	51	Secretaría Ejecutiva del Sistema Local Anticorrupción de Nayarit	8,437,279.10
2	015	52	Sistema de Radio y Televisión de Nayarit	54,532,052.67
2	015	53	Universidad Tecnológica de Mazatán	5,220,000.00
2	015	54	Instituto Nayarita de Educación para Adultos	3,801,000.00
2	015	56	Instituto de Justicia Laboral Burocrático del Estado de Nayarit	25,500,262.18
2	015	57	Instituto de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Estado de Nayarit	16,308,208.48
2	015	58	Centro de Conciliación Laboral del Estado de Nayarit	14,920,840.97
2	015	59	Archivo General del Estado	13,243,582.45
2	015	60	Fondo de Fomento Industrial del Estado de Nayarit	7,154,487.64
2	016		Secretaría de Movilidad	146,944,282.50
2	016	01	Secretaría de Movilidad	38,947,953.78

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	016	02	Secretaría Particular	1,620,082.90
2	016	03	Órgano Interno de Control	224,113.80
2	016	04	Unidad de Transparencia	381,535.68
2	016	05	Dirección Jurídica	2,318,575.12
2	016	06	Coordinación General de Administración	27,810,981.22
2	016	07	Departamento de Informática y Soporte Técnico	382,396.40
2	016	08	Subsecretaría de Transporte Público y Especializado	1,091,034.68
2	016	09	Dirección de Registro Público de Movilidad	536,879.27
2	016	10	Departamento de Licencias	420,317.92
2	016	11	Dirección de Servicio Público	7,816,600.20
2	016	12	Departamento de Inspección General	2,431,995.06
2	016	13	Departamento de Servicio Público	5,065,541.76
2	016	14	Subsecretaría de Movilidad y Seguridad Vial	1,249,770.88
2	016	15	Dirección de Movilidad e Imagen Urbana	2,045,152.76
2	016	16	Departamento de Cultura Vial	5,262,861.72
2	016	17	Departamento de Ingeniería Vial	4,540,888.86
2	016	18	Dirección Operativa y de Seguridad Vial	43,881,268.58
2	016	19	Dirección de Planeación y Vinculación	916,331.91
2	017		Secretaría del Trabajo y Justicia Laboral	88,445,203.14
2	017	01	Secretaría del Trabajo y Justicia Laboral	14,157,384.36
2	017	02	Secretaría Particular	296,476.37
2	017	03	Unidad de Transparencia	224,113.80
2	017	04	Órgano Interno de Control	971,861.59
2	017	05	Junta de Conciliación y Arbitraje	23,616,176.74
2	017	06	Procuraduría de la Defensa del Trabajo	6,245,460.45
2	017	07	Coordinación Administrativa	7,531,267.18
2	017	08	Departamento de Recursos Humanos y Financieros	1,147,221.35
2	017	09	Departamento de Archivo	276,116.80
	2.45	4.0	Departamento de Recursos Materiales y Servicios	
2	017	10	Generales	260,513.80
2	017	11	Dirección de Planeación e Informática	1,979,982.44
2	017	12	Dirección de Empleo	24,236,149.54
2	017	13	Dirección de Trabajo y Previsión Social  Departamento de Inspección Laboral y Seguridad en	6,221,430.64
2	017	14	el Trabajo	314,590.33
2	017	15	Dirección de Asuntos Jurídicos	445,430.15
2	017	16	Departamento de Convenios y Normatividad	260,513.80
2	017	17	Departamento de Asuntos Administrativos, Laborales y Amparo	260,513.80
2	315	17	Subsidios y Transferencias - Ingresos Propios	149,681,799.00
2	315	01	Beneficencia Pública de Nayarit	4,020,000.00
	JIJ	UI	Denoncencia Fublica de Nayant	4,020,000.00

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
2	315	03	Centro de Rehabilitación y Educación Especial	1,533,100.00
	245	0.4	Colegio de Educación Profesional Técnica del	0.500.000.00
2	315	04	Estado de Nayarit Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del	8,500,000.00
2	315	05	Estado de Nayarit	20,000,000.00
2	315	06	Comisión Estatal de Agua Potable y Alcantarillado	512,000.00
2	315	10	Consejo Estatal Contra las Adicciones	1,000,024.00
2	315	14	Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia	20,163,554.00
2	315	15	Instituto Contra las Adicciones "Marakame"	2,000,000.00
	045	40	Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado	7.075.000.00
2	315	16	de Nayarit Instituto Nayarita para la Infraestructura Física	7,375,000.00
2	315	18	Educativa	1,000,000.00
2	315	20	Instituto Nayarita de Cultura Física y Deporte	800,000.00
2	315	22	Instituto Promotor de la Vivienda de Nayarit	5,237,000.00
2	315	24	Servicios de Salud de Nayarit	16,873,145.00
2	315	25	Patronato del Teatro del Pueblo	2,680,193.00
2	315	26	Universidad Tecnológica de la Costa	5,097,975.00
2	315	27	Universidad Tecnológica de Nayarit	20,000,000.00
2	315	28	Universidad Tecnológica de Bahía de Banderas	15,963,309.00
2	315	31	Colegio de Bachilleres del Estado de Nayarit	3,000,000.00
2	315	32	Universidad Tecnológica de la Sierra	71,752.00
2	315	33	Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de	2 952 720 00
	313	33	Nayarit Servicios de Educación Pública del Estado de	2,853,720.00
2	315	35	Nayarit	1,000,000.00
2	315	44	Convenio Cruz Roja	3,690,705.00
2	315	47	Universidad Politécnica del Estado de Nayarit	2,285,160.00
2	315	52	Sistema de Radio y Televisión de Nayarit	780,000.00
2	315	53	Universidad Tecnológica de Mazatán	1,428,140.00
2	315	57	Instituto de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Estado de Nayarit	1,817,022.00
3			Poder Judicial	699,763,188.46
3	001		Tribunal Superior de Justicia	699,763,188.46
3	001	01	Tribunal Superior de Justicia	699,763,188.46
4			Organismos Autónomos	1,589,367,638.11
4	001		Organismos Autónomos	1,577,896,803.11
4	001	01	Comisión de Defensa de los Derechos Humanos para el Estado de Nayarit	22,048,328.18
4	001	02	Instituto Estatal Electoral	273,641,426.00
4	001	03	Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit	15,553,295.85
4	001	04	Tribunal de Justicia Administrativa	63,088,165.35

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
4	001	05	Tribunal Estatal Electoral	28,211,496.15
4	001	06	Universidad Autónoma de Nayarit	452,734,507.53
4	001	08	Fiscalía General del Estado de Nayarit	722,619,584.05
4	301		Organismos Autónomos - Ingresos Propios	11,470,835.00
4	301	08	Fiscalía General del Estado de Nayarit	11,470,835.00
5			Municipios	3,086,010,414.28
5	001		Municipios	3,086,010,414.28
5	001	01	Ayuntamiento de Acaponeta	98,356,136.73
5	001	02	Ayuntamiento de Ahuacatlán	73,322,178.32
5	001	03	Ayuntamiento de Amatlán de Cañas	71,060,954.71
5	001	04	Ayuntamiento de Compostela	161,208,309.93
5	001	05	Ayuntamiento de Huajicori	59,882,043.57
5	001	06	Ayuntamiento de Ixtlán del Río	94,885,657.81
5	001	07	Ayuntamiento de Jala	80,412,578.06
5	001	08	Ayuntamiento de Xalisco	124,210,122.33
5	001	09	Ayuntamiento de Del Nayar	75,401,067.67
5	001	10	Ayuntamiento de Rosamorada	106,618,313.65
5	001	11	Ayuntamiento de Ruiz	83,426,852.91
5	001	12	Ayuntamiento de San Blas	133,644,990.33
5	001	13	Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas	62,576,265.31
5	001	14	Ayuntamiento de Santa María del Oro	85,031,829.26
5	001	15	Ayuntamiento de Santiago Ixcuintla	260,952,707.16
5	001	16	Ayuntamiento de Tecuala	106,294,898.62
5	001	17	Ayuntamiento de Tepic	961,288,358.12
5	001	18	Ayuntamiento de Tuxpan	107,614,462.49
5	001	19	Ayuntamiento de La Yesca	63,337,126.73
5	001	20	Ayuntamiento de Bahía de Banderas	276,485,560.57
6			Gasto Federalizado	15,150,837,756.00
6	004		Secretaría de Administración y Finanzas	274,298,368.00
6	004	01	Secretaría de Administración y Finanzas	274,298,368.00
6	006		Secretaría de Educación	19,102,960.00
6	006	01	Secretaría de Educación	19,102,960.00
6	010		Secretaría de Desarrollo Rural	28,215,111.00
6	010	01	Secretaría de Desarrollo Rural	28,215,111.00
6	011		Secretaría de Infraestructura	505,164,775.00
6	011	01	Secretaría de Infraestructura	505,164,775.00
6	015		Subsidios y Transferencias	10,504,903,182.00
6	015	02	Centro de Desarrollo Económico Educativo de la Mesa del Nayar	6,944,788.00

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
			Colegio de Educación Profesional Técnica del	
6	015	04	Estado de Nayarit	66,492,637.00
0	045	0.5	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del	400,000,770,00
6	015	05	Estado de Nayarit	132,668,778.00
6	015	06	Comisión Estatal de Agua Potable y Alcantarillado	50,522,047.00
6	015	12	Sistema Estatal de Seguridad Pública	213,728,166.00
6	015	14	Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia	179,937,524.00
6	015	16	Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Nayarit	35,439,065.00
-	0.0		Instituto Nayarita para la Infraestructura Física	00,100,000100
6	015	18	Educativa	314,260,767.00
6	015	19	Instituto para la Mujer Nayarita	19,708,937.00
6	015	22	Instituto Promotor de la Vivienda de Nayarit	20,000,530.00
6	015	24	Servicios de Salud de Nayarit	2,366,932,987.00
6	015	26	Universidad Tecnológica de La Costa	25,246,635.00
6	015	27	Universidad Tecnológica de Nayarit	61,936,443.00
6	015	28	Universidad Tecnológica de Bahía De Banderas	32,482,277.00
6	015	31	Colegio de Bachilleres del Estado De Nayarit	48,986,599.00
6	015	32	Universidad Tecnológica de La Sierra	9,953,731.00
			Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de	.,,
6	015	33	Nayarit	1,467,500.00
6	015	35	Servicios de Educación Pública del Estado de Nayarit	6,835,016,423.00
6	015	47		
6	015	53	Universidad Politécnica del Estado de Nayarit	3,759,022.00
6	015		Universidad Tecnológica de Mazatán	2,814,440.00
		54	Instituto Nayarita de Educación para Adultos	76,603,886.00
6	040	00	Organismos Autónomos	1,755,501,285.00
6	040	06	Universidad Autónoma de Nayarit	1,755,501,285.00
6	050	0.1	Municipios	2,063,652,075.00
6	050	01	Ayuntamiento de Acaponeta	83,750,195.35
6	050	02	Ayuntamiento de Ahuacatlán	26,969,022.03
6	050	03	Ayuntamiento de Amatlán de Cañas	20,524,330.93
6	050	04	Ayuntamiento de Compostela	110,016,436.48
6	050	05	Ayuntamiento de Huajicori	87,920,988.24
6	050	06	Ayuntamiento de Ixtlán del Río	48,992,789.45
6	050	07	Ayuntamiento de Jala	60,526,011.28
6	050	80	Ayuntamiento de Xalisco	69,129,775.90
6	050	09	Ayuntamiento de Del Nayar	264,340,414.14
6	050	10	Ayuntamiento de Rosamorada	80,575,450.63
6	050	11	Ayuntamiento de Ruiz	68,193,477.08
6	050	12	Ayuntamiento de San Blas	72,414,966.16
6	050	13	Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas	14,772,380.62

Ramo	Dep	UR	Nombre	Aprobado
6	050	14	Ayuntamiento de Santa María del Oro	49,895,447.44
6	050	15	Ayuntamiento de Santiago Ixcuintla	162,161,629.79
6	050	16	Ayuntamiento de Tecuala	70,064,057.21
6	050	17	Ayuntamiento de Tepic	485,177,173.74
6	050	18	Ayuntamiento de Tuxpan	50,813,956.88
6	050	19	Ayuntamiento de La Yesca	67,505,023.81
6	050	20	Ayuntamiento de Bahía de Banderas	169,908,547.84
		29,530,987,843.00		

## Anexo 3. CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO POR PARTIDA GENÉRICA Y **ESPECÍFICA**

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
1000				Servicios Personales	4,014,540,747.99
1000	1100			Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente	1,479,915,654.96
1000	1100	111		Dietas	-
1000	1100	111	11101	Dietas	-
1000	1100	112		Haberes	-
1000	1100	112	11201	Haberes	-
1000	1100	113		Sueldos Base al Personal Permanente	1,479,915,654.96
1000	1100	113	11301	Sueldos al Personal de Base	588,108,681.00
1000	1100	113	11302	Sueldos al Personal de Confianza	495,827,447.52
1000	1100	113	11303	Sueldos al Personal Docente	221,590,158.32
1000	1100	113	11304	Nivelaciones Salariales	135,907,151.66
1000	1100	113	11305	Rezonificación	6,365,337.84
1000	1100	113	11306	Ajuste de Calendario	24,351,737.02
1000	1100	113	11307	Carrera Magisterial	7,765,141.60
1000	1100	114		Remuneraciones por Adscripción Laboral en el Extranjero	-
1000	1100	114	11401	Retribuciones por Adscripción en el Extranjero	-
1000	1200			Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio	167,729,377.04
1000	1200	121		Honorarios Asimilables a Salarios	133,334,076.71
1000	1200	121	12101	Contratos por Honorarios Asimilables a Salarios	133,334,076.71
1000	1200	122		Sueldos Base al Personal Eventual	34,345,286.33
1000	1200	122	12201	Sueldos al Personal Eventual	2,374,028.00
1000	1200	122	12202	Sueldos al Personal Interino	19,523,876.94
1000	1200	122	12203	Sueldos al Personal Transitorio	32.00
1000	1200	122	12204	Sueldos al Personal de Lista de Raya	10,432,130.00
1000	1200	122	12205	Nivelaciones Salariales	1,299,128.98
1000	1200	122	12206	Rezonificación	336,550.40
1000	1200	122	12207	Ajuste de Calendario	379,540.01
1000	1200	123		Retribuciones por Servicios de Carácter Social	50,014.00
1000	1200	123	12301	Retribuciones a Prestadores de Servicio Social	50,014.00
1000	1200	124		Retribución a los Representantes de los Trabajadores y de los Patrones en la Junta de Conciliación y Arbitraje	-
1000	1200	124	12401	Retribución a los Representantes de los Trabajadores y de los Patrones en las Juntas de Conciliación y Arbitraje	-
1000	1300			Remuneraciones Adicionales y Especiales	790,689,211.84
1000	1300	131		Primas por Años de Servicios Efectivos Prestados	39,954,519.62

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
1000	1300	131	13101	Primas por Años de Servicios Prestados	39,954,519.62
1000	1300	132		Primas de Vacaciones, Dominical y Gratificación de Fin de Año	508,033,025.28
1000	1300	132	13201	Primas de Vacaciones	83,604,317.65
1000	1300	132	13202	Prima Dominical	-
1000	1300	132	13203	Gratificación de Fin de Año	389,289,656.32
1000	1300	132	13204	Días Dinámicos	33,116,630.45
1000	1300	132	13205	Compensación de Fin de Año	2,022,420.86
1000	1300	133		Horas Extraordinarias	5,556,663.00
1000	1300	133	13301	Remuneraciones por Horas Extraordinarias	5,556,663.00
1000	1300	134		Compensaciones	237,145,003.94
1000	1300	134	13401	Compensaciones Ordinarias	220,932,116.88
1000	1300	134	13402	Compensaciones Extraordinarias	1,793,959.48
1000	1300	134	13403	Compensaciones por Servicios Eventuales	400,030.00
1000	1300	134	13404	Compensaciones por Servicios Especiales	-
1000	1300	134	13405	Compensaciones a Médicos Residentes	-
1000	1300	134	13406	Compensaciones al Personal por Participación en los Gastos de Ejecución	14,018,897.58
1000	1300	135		Sobrehaberes	-
1000	1300	135	13501	Sobrehaberes	-
1000	1300	136		Asignaciones de Técnico, de Mando, por Comisión, de Vuelo y de Técnico Especial	-
1000	1300	136	13601	Asignaciones de Técnico, de Mando, por Comisión, de Vuelo y de Técnico Especial	-
1000	1300	137		Honorarios Especiales	-
1000	1300	137	13701	Honorarios Especiales	-
1000	1300	138		Participaciones por Vigilancia en el Cumplimiento de las Leyes y Custodia de Valores	-
1000	1300	138	13801	Participaciones por Vigilancia en el Cumplimiento de las Leyes y Custodia de Valores	-
1000	1400			Seguridad Social	466,858,397.13
1000	1400	141		Aportaciones de Seguridad Social	454,621,715.07
1000	1400	141	14101	Aportaciones al ISSSTE	139,362,524.80
1000	1400	141	14102	Aportaciones al IMSS	-
1000	1400	141	14103	Aportaciones de Seguridad Social con Instituciones Privadas	33.00
1000	1400	141	14104	Aportaciones al Fondo de Pensiones	315,259,157.27
1000	1400	141	14105	Aportaciones al Seguro de Cesantía en Edad Avanzada y Vejez	-
1000	1400	142		Aportaciones a Fondos de Vivienda	-
1000	1400	142	14201	Aportaciones al FOVISSSTE	-
1000	1400	142	14202	Aportaciones al Infonavit	-
1000	1400	143		Aportaciones al Sistema para el Retiro	-
1000	1400	143	14301	Aportaciones al SAR	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
1000	1400	143	14302	Depósitos para el Ahorro Solidario	ı
1000	1400	144		Aportaciones para Seguros	12,236,682.06
1000	1400	144	14401	Seguro de Vida	12,236,682.06
1000	1400	144	14402	Seguro de Gastos Médicos	-
1000	1400	144	14403	Seguros de Responsabilidad Civil	-
1000	1400	144	14404	Seguros de Asistencia Legal	-
1000	1500			Otras Prestaciones Sociales y Económicas	678,679,651.70
1000	1500	151		Cuotas para el Fondo de Ahorro y Fondo de Trabajo	55,862,647.73
1000	1500	151	15101	Cuotas para el Fondo de Ahorro y Fondo de Trabajo	55,862,647.73
1000	1500	152		Indemnizaciones	7,663,981.06
1000	1500	152	15201	Indemnizaciones por Accidentes en el Trabajo	5,884,984.00
1000	1500	152	15202	Pago de Liquidaciones	1,778,997.06
1000	1500	153		Prestaciones y Haberes de Retiro	3,500,033.00
1000	1500	153	15301	Prestaciones y Haberes de Retiro	3,500,033.00
1000	1500	154		Prestaciones Contractuales	608,552,975.91
1000	1500	154	15401	Prestaciones al Personal de Base	182,110,257.67
1000	1500	154	15402	Prestaciones al Personal de Confianza	4,958,433.84
1000	1500	154	15403	Prestaciones al Personal Docente	150,980,597.34
1000	1500	154	15404	Prestaciones Complementarias Personal de Base	187,460,355.10
1000	1500	154	15405	Prestaciones Complementarias Personal de Confianza	496,276.67
1000	1500	154	15406	Prestaciones Complementarias Personal Docente	82,547,055.29
1000	1500	155		Apoyos a la Capacitación de los Servidores Públicos	100,000.00
1000	1500	155	15501	Apoyos a la Capacitación de los Servidores Públicos	100,000.00
1000	1500	159		Otras Prestaciones Sociales y Económicas	3,000,014.00
1000	1500	159	15901	Otras Prestaciones Sociales y Económicas	3,000,014.00
1000	1600			Previsiones	354,418,642.55
1000	1600	161		Previsiones de Carácter Laboral, Económica y de Seguridad Social	354,418,642.55
1000	1600	161	16101	Previsiones de Incremento al Personal de Base	197,495,561.31
1000	1600	161	16102	Previsiones de Incremento al Personal de Confianza	36,862,475.13
1000	1600	161	16103	Previsiones de Incremento al Personal Docente	39,876,357.53
1000	1600	161	16104	Previsiones para Creación de Plazas	80,184,248.58
1000	1700			Pago de Estímulos a Servidores Públicos	76,249,812.77
1000	1700	171		Estímulos	76,249,812.77
1000	1700	171	17101	Estímulos Ordinarios	22,427,921.11
1000	1700	171	17102	Estímulos por Antigüedad	9,291,807.46
1000	1700	171	17103	Bono por Término de Administración	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
1000	1700	171	17104	Otros Estímulos Contractuales	1,751,354.64
1000	1700	171	17105	Medallas Magisterio	800,000.00
1000	1700	171	17106	Estímulo a Bomberos	401,720.56
1000	1700	171	17107	Estímulos al Personal de Seguridad Pública	41,577,009.00
1000	1700	172		Recompensas	1
1000	1700	172	17201	Recompensas	1
2000				Materiales y Suministros	230,489,565.64
2000	2100			Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos Oficiales	66,706,419.52
2000	2100	211		Materiales, Útiles y Equipos Menores de Oficina	18,066,018.23
2000	2100	211	21101	Materiales para Servicio en General	72,296.83
2000	2100	211	21102	Artículos y Material de Oficina	6,329,561.75
2000	2100	211	21103	Materiales de Ferretería para Oficinas	43,258.88
2000	2100	211	21104	Material para Mantenimiento de la Oficina	12,444.25
2000	2100	211	21105	Material de Pintura y Dibujo para Uso en Oficinas	28,713.29
2000	2100	211	21106	Productos de Papel y Hule para Uso en Oficinas	11,452,383.28
2000	2100	211	21107	Pigmentos o Colorantes para Uso en Oficinas	127,359.95
2000	2100	212		Materiales y Útiles de Impresión y Reproducción	1,208,933.50
2000	2100	212	21201	Materiales para Impresión y Reproducción	33,717.50
2000	2100	212	21202	Material para Uso Fotográfico y Cinematográfico	456,101.00
2000	2100	212	21203	Material de Pintura y Dibujo para Uso en Impresión y Reproducción	1,000.00
2000	2100	212	21204	Productos de Papel y Hule para Uso en Impresión y Reproducción	718,115.00
2000	2100	213		Material Estadístico y Geográfico	100.00
2000	2100	213	21301	Artículos para Uso Estadístico y Geográfico	100.00
2000	2100	214		Materiales, Útiles y Equipos Menores de Tecnologías de la Información y Comunicaciones	6,369,687.79
2000	2100	214	21401	Suministros Informáticos	6,369,687.79
2000	2100	215		Material Impreso e Información Digital	608,654.00
2000	2100	215	21501	Artículos Diversos de Carácter Comercial	38,700.00
2000	2100	215	21502	Artículos para Servicios Generales	123,484.00
2000	2100	215	21503	Material de Comunicación	12,106.00
2000	2100	215	21504	Productos Impresos en Papel	434,364.00
2000	2100	216		Material de Limpieza	6,747,792.11
2000	2100	216	21601	Materiales y Artículos de Limpieza	3,986,605.77
2000	2100	216	21602	Productos de Papel para Limpieza	2,532,735.18
2000	2100	216	21603	Productos Textiles para Limpieza	228,451.16
2000	2100	217		Materiales y Útiles de Enseñanza	3,748,902.00
2000	2100	217	21701	Materiales para Enseñanza	3,249,000.00
2000	2100	217	21702	Artículos Didácticos	499,902.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2100	218		Materiales para el Registro e Identificación de Bienes y Personas	29,956,331.89
2000	2100	218	21801	Elaboración de Placas y Calcomanías	24,912,847.62
2000	2100	218	21802	Material de Fotocredencialización	5,043,484.27
2000	2200			Alimentos y Utensilios	34,168,628.01
2000	2200	221		Productos Alimenticios para Personas	33,022,262.64
2000	2200	221	22101	Animales para Abasto	-
2000	2200	221	22102	Carne Fresca	-
2000	2200	221	22103	Pescados y Mariscos	-
2000	2200	221	22104	Productos Agrícolas para Alimentación de Personas	6,000.00
2000	2200	221	22105	Productos Diversos para Alimentación de Personas	33,016,262.64
2000	2200	221	22106	Productos de Animales Industrializables	<u>-</u>
2000	2200	222		Productos Alimenticios para Animales	958,450.00
2000	2200	222	22201	Carne en Canal	-
2000	2200	222	22202	Ganado en Pie	-
2000	2200	222	22203	Productos Agrícolas para Alimentación de Animales	100,100.00
2000	2200	222	22204	Productos Diversos para Alimentación de Animales	858,350.00
2000	2200	223		Utensilios para el Servicio de Alimentación	187,915.37
2000	2200	223	22301	Utensilios Diversos de Carácter Comercial	12,501.00
2000	2200	223	22302	Artículos para el Servicio de Alimentación	167,813.37
2000	2200	223	22303	Material de Ferretería para Servicio de Alimentación	7,601.00
2000	2300			Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización	252,483.00
2000	2300	231		Productos Alimenticios, Agropecuarios y Forestales Adquiridos como Materia Prima	110,775.00
2000	2300	231	23101	Productos Agrícolas Adquiridos como Materia Prima	110,775.00
2000	2300	231	23102	Productos Forestales Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	232		Insumos Textiles Adquiridos como Materia Prima	200.00
2000	2300	232	23201	Productos Agrícolas de Carácter Textil Adquiridos como Materia Prima	200.00
2000	2300	232	23202	Productos de Animales Industrializables Adquiridos Como Materia Prima	-
2000	2300	232	23203	Productos Textiles Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	232	23204	Substancias y Productos Químicos Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	233		Productos de Papel, Cartón e Impresos Adquiridos como Materia Prima	105,000.00
2000	2300	233	23301	Productos de Papel y de Hule Adquiridos como Materia Prima	105,000.00
2000	2300	233	23302	Productos Forestales Adquiridos como Materia Prima	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2300	234		Combustibles, Lubricantes, Aditivos, Carbón y sus Derivados Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	234	23401	Productos Forestales de Carácter Combustible Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	235		Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	235	23501	Productos Químicos Adquiridos como Materia Prima para uso Quirúrgico y de Laboratorio	-
2000	2300	236		Productos Metálicos y a Base de Minerales no Metálicos Adquiridos como Materia Prima	6,508.00
2000	2300	236	23601	Artículos para Servicios Generales Adquiridos como Materia Prima	6,508.00
2000	2300	237		Productos de Cuero, Piel, Plástico y Hule Adquiridos como Materia Prima	30,000.00
2000	2300	237	23701	Productos para Servicios Generales Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	237	23702	Material Quirúrgico y de Laboratorio Adquirido como Materia Prima	-
2000	2300	237	23703	Productos de Cuero y Piel de Animales Industrializables Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	237	23704	Productos de Hule Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	237	23705	Productos de Plástico y Polietileno Adquiridos como Materia Prima	30,000.00
2000	2300	238		Mercancías Adquiridas para su Comercialización	-
2000	2300	238	23801	Productos Alimenticios Adquiridos para Comercialización	-
2000	2300	238	23802	Productos de Papel y de Hule Adquiridos para Comercialización	-
2000	2300	238	23803	Productos de Plástico Adquiridos para Comercialización	-
2000	2300	239		Otros Productos Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	239	23901	Otros Artículos de Carácter Comercial Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	239	23902	Otros Artículos para Servicios Generales Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	239	23903	Minerales Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	239	23904	Otros Productos de Animales Industrializables Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2300	239	23905	Otros Productos Forestales Adquiridos como Materia Prima	-
2000	2400			Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación	10,143,503.37
2000	2400	241		Productos Minerales no Metálicos	348,903.20
2000	2400	241	24101	Material de Ferretería para Construcción y Reparación	100,985.20
2000	2400	241	24102	Minerales para Construcción y Reparación	143,544.33
2000	2400	241	24103	Productos Minerales para Construcción y Reparación	104,373.67
2000	2400	242		Cemento y Productos de Concreto	339,419.52
2000	2400	242	24201	Cemento y Productos de Concreto	339,419.52
2000	2400	243		Cal, Yeso y Productos de Yeso	354,590.11

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2400	243	24301	Cal, Yeso y Productos de Yeso	354,590.11
2000	2400	244		Madera y Productos de Madera	741,036.00
2000	2400	244	24401	Madera y Productos de Madera	530,531.00
2000	2400	244	24402	Productos Forestales para la Construcción	210,505.00
2000	2400	245		Vidrio y Productos de Vidrio	251,801.00
2000	2400	245	24501	Artículos y Material de Oficina en Vidrio	6,506.00
2000	2400	245	24502	Materiales de Ferretería en Vidrio	1,400.00
2000	2400	245	24503	Productos de Vidrio y Cristal	243,895.00
2000	2400	246		Material Eléctrico y Electrónico	2,222,059.72
2000	2400	246	24601	Accesorios y Material Eléctrico	1,631,539.20
2000	2400	246	24602	Material Eléctrico para Comunicación	20,700.87
2000	2400	246	24603	Material de Ferretería Eléctrico	569,819.65
2000	2400	247		Artículos Metálicos para la Construcción	988,164.98
2000	2400	247	24701	Accesorios y Material Eléctrico para la Construcción	44,443.32
2000	2400	247	24702	Material de Ferretería para la Construcción	350,723.84
2000	2400	247	24703	Productos Minerales para la Construcción	299,186.82
2000	2400	247	24704	Refacciones y Estructuras para la Construcción	293,811.00
2000	2400	248		Materiales Complementarios	1,130,364.42
2000	2400	248	24801	Artículos Complementarios para Servicios Generales	361,876.89
2000	2400	248	24802	Materiales Complementarios de Ferretería	34,111.00
2000	2400	248	24803	Productos Complementarios de Papel y de Hule	44,392.59
2000	2400	248	24804	Productos Complementarios de Origen Forestal	252,919.88
2000	2400	248	24805	Productos Complementarios de Origen Mineral	2,606.00
2000	2400	248	24806	Productos Textiles Complementarios	156,199.33
2000	2400	248	24807	Productos de Plástico, Pvc y Similares para la Construcción	278,258.73
2000	2400	249		Otros Materiales y Artículos de Construcción y Reparación	3,767,164.42
2000	2400	249	24901	Otros Materiales de Ferretería para Construcción y Reparación	332,961.77
2000	2400	249	24902	Otros Materiales de Mantenimiento y Seguridad para Construcción y Reparación	29,001.00
2000	2400	249	24903	Otros Productos Minerales para Construcción y Reparación	4,001.00
2000	2400	249	24904	Otros Productos Químicos para Construcción y Reparación	3,401,200.65
2000	2500			Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio	12,049,149.44
2000	2500	251		Productos Químicos Básicos	9,887,062.25
2000	2500	251	25101	Material Quirúrgico y de Laboratorio Básico	1,500.00
2000	2500	251	25102	Substancias y Productos Químicos Básicos	9,885,562.25
2000	2500	252		Fertilizantes, Pesticidas y Otros Agroquímicos	357,613.88
2000	2500	252	25201	Fertilizantes, Pesticidas y Otros Agroquímicos	357,613.88

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2500	253		Medicinas y Productos Farmacéuticos	300,622.00
2000	2500	253	25301	Medicinas y Productos Farmacéuticos de Aplicación Humana	191,142.00
2000	2500	253	25302	Cuadro Básico y Catálogo de Medicamentos del Sector Salud	18,000.00
2000	2500	253	25303	Medicinas y Productos Farmacéuticos de Aplicación Animal	91,480.00
2000	2500	254		Materiales, Accesorios y Suministros Médicos	420,375.21
2000	2500	254	25401	Artículos para Servicios Generales en el Área Médica	49,025.21
2000	2500	254	25402	Material Quirúrgico y de Laboratorio de Uso en el Área Médica	114,500.00
2000	2500	254	25403	Productos Químicos para uso en el Área Médica	22,800.00
2000	2500	254	25404	Materiales, Accesorios y Suministros Médicos de Aplicación Animal	234,050.00
2000	2500	255		Materiales, Accesorios y Suministros de Laboratorio	270,500.00
2000	2500	255	25501	Material Quirúrgico y de Laboratorio	500.00
2000	2500	255	25502	Productos Minerales Utilizados en Laboratorios	270,000.00
2000	2500	256		Fibras Sintéticas, Hules, Plásticos y Derivados	738,346.10
2000	2500	256	25601	Fibras Sintéticas, Hules, Plásticos y Derivados	738,346.10
2000	2500	259		Otros Productos Químicos	74,630.00
2000	2500	259	25901	Otras Substancias y Productos Químicos	74,630.00
2000	2600			Combustibles, Lubricantes y Aditivos	74,933,447.93
2000	2600	261		Combustibles, Lubricantes y Aditivos	74,933,347.93
2000	2600	261	26101	Combustibles, Lubricantes y Aditivos	74,933,347.93
2000	2600	262		Carbón y sus Derivados	100.00
2000	2600	262	26201	Carbón y sus Derivados	100.00
2000	2700			Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos	8,237,294.20
2000	2700	271		Vestuario y Uniformes	3,267,183.67
2000	2700	271	27101	Artículos para Servicios Generales	22,100.00
2000	2700	271	27102	Material y Accesorios de Artillería y Atavío Civil, Militar y Religioso	262.50
2000	2700	271	27103	Material de Ferretería para Uso en Vestuarios y Uniformes	129,400.00
2000	2700	271	27104	Material de Mantenimiento y Seguridad Utilizado en Vestuario y Uniformes	200.00
2000	2700	271	27105	Productos de Animales Industrializables Adquiridos Como Vestuario y Uniformes	185,481.80
2000	2700	271	27106	Productos Textiles Adquiridos como Vestuario y Uniformes	2,929,739.37
2000	2700	272		Prendas de Seguridad y Protección Personal	1,888,355.23
2000	2700	272	27201	Artículos para Servicios Generales para Seguridad y Protección Personal	301,492.67
2000	2700	272	27202	Artículos para Seguridad y Protección Personal	24,201.00
2000	2700	272	27203	Material de Mantenimiento para Seguridad y Protección Personal	591,057.25

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2700	272	27204	Material Quirúrgico y de Laboratorio para Seguridad y Protección Personal	172,394.47
2000	2700	272	27205	Productos de Papel y de Hule para Seguridad y Protección Personal	112,138.84
2000	2700	272	27206	Productos Textiles para Seguridad y Protección Personal	687,071.00
2000	2700	273		Artículos Deportivos	2,675,511.00
2000	2700	273	27301	Artículos Deportivos y de Campaña	2,641,415.00
2000	2700	273	27302	Artículos para Servicios Generales Utilizados en Actividades Deportivas	33,296.00
2000	2700	273	27303	Productos de Animales Industrializables Utilizados en Actividades Deportivas	400.00
2000	2700	273	27304	Productos de Papel y de Hule Utilizados en Actividades Deportivas	400.00
2000	2700	274		Productos Textiles	272,042.30
2000	2700	274	27401	Productos Textiles	272,042.30
2000	2700	275		Blancos y Otros Productos Textiles, Excepto Prendas de Vestir	134,202.00
2000	2700	275	27501	Artículos para Servicios Generales de Origen Textil	5,001.00
2000	2700	275	27502	Material Quirúrgico y de Laboratorio de Origen Textil	2,100.00
2000	2700	275	27503	Otros Productos Textiles	127,101.00
2000	2800			Materiales y Suministros para Seguridad	218,077.50
2000	2800	281		Sustancias y Materiales Explosivos	-
2000	2800	281	28101	Sustancias y Materiales Explosivos	-
2000	2800	282		Materiales de Seguridad Pública	218,077.50
2000	2800	282	28201	Materiales y Accesorios para Seguridad Pública	-
2000	2800	282	28202	Material de Mantenimiento y Seguridad Pública	218,077.50
2000	2800	283		Prendas de Protección para Seguridad Pública y Nacional	-
2000	2800	283	28301	Prendas de Protección para Seguridad Pública	-
2000	2900			Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores	23,780,562.67
2000	2900	291		Herramientas Menores	665,671.78
2000	2900	291	29101	Accesorios y Materiales Menores	587,291.78
2000	2900	291	29102	Aparatos e Instrumentos Menores	10,601.00
2000	2900	291	29103	Herramientas Menores de Tipo Médico y Quirúrgico	-
2000	2900	291	29104	Herramientas Menores de Carácter Comercial	-
2000	2900	291	29105	Equipos y Materiales Menores de Comunicación, Fotográficos y Cinematográficos	11,550.00
2000	2900	291	29106	Artículos Menores para Servicios Generales	2,308.00
2000	2900	291	29107	Equipos y Materiales Menores de Mantenimiento y Seguridad	53,821.00
2000	2900	291	29108	Equipos Menores de Pintura y Dibujo	100.00
2000	2900	291	29109	Implementos Menores de Origen Agrícola	-
2000	2900	292		Refacciones y Accesorios Menores de Edificios	272,911.44

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2900	292	29201	Artículos Menores para Servicios Generales en Edificios	20,456.73
2000	2900	292	29202	Material Menor de Ferretería para Uso en Edificios	252,454.71
2000	2900	293		Refacciones y Accesorios Menores de Mobiliario y Equipo de Administración, Educacional y Recreativo	148,273.32
2000	2900	293	29301	Material Menor de Ferretería para Mobiliario y Equipo	148,273.32
2000	2900	294		Refacciones y Accesorios Menores de Equipo de Cómputo y Tecnologías de la Información	2,220,206.87
2000	2900	294	29401	Artículos Electrónicos Menores	398,123.51
2000	2900	294	29402	Artículos Auxiliares de Cómputo	104,451.25
2000	2900	294	29403	Refacciones y Accesorios Menores de Carácter Informático	1,717,632.11
2000	2900	295		Refacciones y Accesorios Menores de Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	1,000.00
2000	2900	295	29501	Refacciones y Accesorios Menores de Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	1,000.00
2000	2900	296		Refacciones y Accesorios Menores de Equipo de Transporte	19,476,046.66
2000	2900	296	29601	Accesorios y Materiales Eléctricos Menores para Equipo de Transporte	3,664,524.51
2000	2900	296	29602	Artículos Automotrices Menores	7,212,038.62
2000	2900	296	29603	Artículos Menores de Carácter Diverso para Uso en Equipo de Transporte	572,714.25
2000	2900	296	29604	Artículos Electrónicos Menores para Equipo de Transporte	109,060.04
2000	2900	296	29605	Artículos Menores de Mantenimiento y Seguridad Para Equipo De Transporte	106,851.00
2000	2900	296	29606	Implementos Menores para Transporte y Equipo Ferroviario	38,891.58
2000	2900	296	29607	Material Menor de Ferretería para Equipo de Transporte	288,712.33
2000	2900	296	29608	Materiales Menores de Mantenimiento y Seguridad para Equipo de Transporte	24,865.00
2000	2900	296	29609	Productos Menores de Hule para Equipo de Transporte	7,458,389.33
2000	2900	297		Refacciones y Accesorios Menores de Equipo de Defensa y Seguridad	151.00
2000	2900	297	29701	Refacciones y Accesorios Menores de Equipo de Defensa y Seguridad	151.00
2000	2900	298		Refacciones y Accesorios Menores de Maquinaria y Otros Equipos	791,354.69
2000	2900	298	29801	Artículos Menores de Servicio General para Maquinaria y Otros Equipos	175,161.20
2000	2900	298	29802	Implementos Agrícolas Menores para Maquinaria y Otros Equipos	48,626.00
2000	2900	298	29803	Material Menor de Ferretería para Maquinaria y Otros Equipos	326,705.00
2000	2900	298	29804	Productos Menores de Hule para Maquinaria y Otros Equipos	240,862.49
2000	2900	299		Refacciones y Accesorios Menores Otros Bienes Muebles	204,946.91

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
2000	2900	299	29901	Accesorios y Materiales Eléctricos Menores para Otros Bienes Muebles	83,784.63
2000	2900	299	29902	Artículos Menores de Servicio General para Otros Bienes Muebles	47,360.67
2000	2900	299	29903	Implementos Agrícolas Menores para Otros Bienes Muebles	11,320.00
2000	2900	299	29904	Artículos Electrónicos Menores para Otros Bienes Muebles	6,801.00
2000	2900	299	29905	Material Menor de Ferretería para Otros Bienes Muebles	22,001.00
2000	2900	299	29906	Material Menor de Mantenimiento y Seguridad para Otros Bienes Muebles	1,001.00
2000	2900	299	29907	Productos Menores de Hule para Otros Bienes Muebles	19,002.61
2000	2900	299	29908	Refacciones Menores para Uso Diversos en Otros Bienes Muebles	13,676.00
3000				Servicios Generales	336,626,896.93
3000	3100			Servicios Básicos	32,464,285.64
3000	3100	311		Energía Eléctrica	21,368,162.50
3000	3100	311	31101	Energía Eléctrica	21,368,162.50
3000	3100	312		Gas	1,873,600.00
3000	3100	312	31201	Gas	1,873,600.00
3000	3100	313		Agua	1,057,285.39
3000	3100	313	31301	Agua	1,057,285.39
3000	3100	314		Telefonía Tradicional	5,029,083.21
3000	3100	314	31401	Telefonía Tradicional	5,029,083.21
3000	3100	315		Telefonía Celular	157,060.00
3000	3100	315	31501	Telefonía Celular	157,060.00
3000	3100	316		Servicios de Telecomunicaciones Y Satélites	13,601.00
3000	3100	316	31601	Servicio de Radiolocalización	1.00
3000	3100	316	31602	Servicios de Telecomunicaciones	13,600.00
3000	3100	317		Servicios de Acceso de Internet, Redes y Procesamiento de Información	1,894,565.41
3000	3100	317	31701	Servicios de Acceso de Internet, Redes y Procesamiento de Información	1,894,565.41
3000	3100	318		Servicios Postales y Telegráficos	367,219.60
3000	3100	318	31801	Servicio Postal	367,018.60
3000	3100	318	31802	Servicio Telegráfico	201.00
3000	3100	319		Servicios Integrales y Otros Servicios	703,708.53
3000	3100	319	31901	Servicios Integrales de Telecomunicación	97,452.50
3000	3100	319	31902	Contratación de Otros Servicios	606,156.03
3000	3100	319	31903	Servicios Generales para Planteles Educativos	100.00
3000	3200			Servicios de Arrendamiento	46,912,617.64
3000	3200	321		Arrendamiento de Terrenos	1,822,885.58
3000	3200	321	32101	Arrendamiento de Terrenos	1,822,885.58

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
3000	3200	322		Arrendamiento de Edificios	26,602,817.06
3000	3200	322	32201	Arrendamiento de Edificios	26,602,817.06
3000	3200	323		Arrendamiento de Mobiliario y Equipo de Administración, Educacional y Recreativo	12,988,383.55
3000	3200	323	32301	Arrendamiento de Equipo y Bienes Informáticos	12,895,582.55
3000	3200	323	32302	Arrendamiento de Mobiliario	92,801.00
3000	3200	324		Arrendamiento de Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	1
3000	3200	324	32401	Arrendamiento de Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	-
3000	3200	325		Arrendamiento de Equipo de Transporte	307,051.00
3000	3200	325	32501	Arrendamiento de Equipo de Transporte	307,051.00
3000	3200	326		Arrendamiento de Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas	183,300.00
3000	3200	326	32601	Arrendamiento de Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas	183,300.00
3000	3200	327		Arrendamiento de Activos Intangibles	3,052,025.42
3000	3200	327	32701	Arrendamiento de Activos Intangibles	3,052,025.42
3000	3200	328		Arrendamiento Financiero	-
3000	3200	328	32801	Arrendamiento Financiero	ı
3000	3200	329		Otros Arrendamientos	1,956,155.03
3000	3200	329	32901	Otros Arrendamientos	1,956,155.03
3000	3300			Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros Servicios	53,231,833.16
3000	3300	331		Servicios Legales, de Contabilidad, Auditoría y Relacionados	10,888,173.00
3000	3300	331	33101	Asesorías Asociadas a Convenios, Tratados o Acuerdos	2,338,857.00
3000	3300	331	33102	Otras Asesorías para la Operación de Programas	8,549,316.00
3000	3300	331	33103	Servicios Relacionados con Procedimientos Jurisdiccionales	-
3000	3300	332		Servicios de Diseño, Arquitectura, Ingeniería y Actividades Relacionadas	222,001.00
3000	3300	332	33201	Servicios de Diseño, Arquitectura, Ingeniería y Actividades Relacionadas	222,001.00
3000	3300	333		Servicios de Consultoría Administrativa, Procesos, Técnica y en Tecnologías de la Información	22,073,728.51
3000	3300	333	33301	Servicios de Informática	17,014,788.51
3000	3300	333	33302	Servicios Estadísticos y Geográficos	2,841,600.00
3000	3300	333	33303	Servicios Relacionados con Certificación de Procesos	2,217,340.00
3000	3300	334		Servicios de Capacitación	5,060,947.51
3000	3300	334	33401	Servicios de Capacitación	5,060,947.51
3000	3300	335		Servicios de Investigación Científica y Desarrollo	1,604,454.00
3000	3300	335	33501	Servicios de Investigación Científica y Desarrollo	1,604,454.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
3000	3300	336		Servicios de Apoyo Administrativo, Traducción, Fotocopiado e Impresión	11,368,468.67
3000	3300	336	33601	Servicios Relacionados con Traducciones	100.00
3000	3300	336	33602	Otros Servicios Comerciales	301,197.24
3000	3300	336	33603	Impresiones de Documentos Oficiales para la Prestación de Servicios Públicos, Identificación, Formatos Administrativos y Fiscales, Formas Valoradas, Certificados y Títulos	7,908,913.00
3000	3300	336	33604	Impresión y Elaboración de Material Informativo Derivado de la Operación y Administración de los Entes Públicos	3,158,258.43
3000	3300	337		Servicios de Protección y Seguridad	-
3000	3300	337	33701	Gastos de Seguridad Pública y Nacional	-
3000	3300	338		Servicios de Vigilancia	56,000.00
3000	3300	338	33801	Servicios de Vigilancia	56,000.00
3000	3300	339		Servicios Profesionales, Científicos y Técnicos Integrales	1,958,060.47
3000	3300	339	33901	Subcontratación de Servicios con Terceros	601,605.00
3000	3300	339	33902	Proyectos para Prestación de Servicios	100.00
3000	3300	339	33903	Servicios Integrales	1,356,355.47
3000	3400			Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales	57,747,236.95
3000	3400	341		Servicios Financieros y Bancarios	38,786,167.41
3000	3400	341	34101	Comisiones Bancarias	1,465,167.41
3000	3400	341	34102	Recargos y Actualizaciones	14,176,000.00
3000	3400	341	34103	Intereses Moratorios	3,442,500.00
3000	3400	341	34104	Honorarios Fiduciarios	1,380,000.00
3000	3400	341	34105	Comisiones por Disposición de Crédito	105,000.00
3000	3400	341	34106	Comisiones por Apertura de Crédito	-
3000	3400	341	34107	Intereses por Créditos a Corto Plazo	11,392,500.00
3000	3400	341	34108	Otros	6,825,000.00
3000	3400	342		Servicios de Cobranza, Investigación Crediticia y Similar	-
3000	3400	342	34201	Servicios de Cobranza, Investigación Crediticia y Similar	1
3000	3400	343		Servicios de Recaudación, Traslado y Custodia de Valores	525,000.00
3000	3400	343	34301	Gastos Inherentes a la Recaudación	525,000.00
3000	3400	344		Seguros de Responsabilidad Patrimonial y Fianzas	1,007,000.00
3000	3400	344	34401	Seguro de Responsabilidad Patrimonial del Estado	1,007,000.00
3000	3400	345		Seguro de Bienes Patrimoniales	16,223,059.04
3000	3400	345	34501	Seguros de Bienes Patrimoniales	16,223,059.04
3000	3400	346		Almacenaje, Envase y Embalaje	100,000.00
3000	3400	346	34601	Almacenaje, Embalaje y Envase	100,000.00
3000	3400	347		Fletes y Maniobras	1,055,910.50

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
3000	3400	347	34701	Fletes y Maniobras	1,055,910.50
3000	3400	348		Comisiones por Ventas	50,000.00
3000	3400	348	34801	Comisiones por Ventas	50,000.00
3000	3400	349		Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales Integrales	100.00
3000	3400	349	34901	Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales Integrales	100.00
3000	3500			Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y Conservación	15,392,420.21
3000	3500	351		Conservación y Mantenimiento Menor de Inmuebles	2,817,257.85
3000	3500	351	35101	Mantenimiento y Conservación de Inmuebles para la Prestación de Servicios Administrativos	2,149,529.05
3000	3500	351	35102	Mantenimiento y Conservación de Inmuebles para la Prestación de Servicios Públicos	667,728.80
3000	3500	352		Instalación, Reparación y Mantenimiento de Mobiliario y Equipo de Administración, Educacional y Recreativo	1,122,973.42
3000	3500	352	35201	Instalación, Reparación y Mantenimiento de Mobiliario y Equipo de Administración, Educacional y Recreativo	1,122,973.42
3000	3500	353		Instalación, Reparación y Mantenimiento de Equipo De Cómputo y Tecnología de la Información	1,427,703.81
3000	3500	353	35301	Instalación, Reparación y Mantenimiento de Equipo de Cómputo y Tecnología de la Información	1,427,703.81
3000	3500	354		Instalación, Reparación y Mantenimiento de Equipo E Instrumental Médico y de Laboratorio	86,500.00
3000	3500	354	35401	Instalación, Reparación y Mantenimiento de Equipo E Instrumental Médico y de Laboratorio	86,500.00
3000	3500	355		Reparación y Mantenimiento de Equipo de Transporte	6,331,313.61
3000	3500	355	35501	Reparación y Mantenimiento de Equipo de Transporte	6,331,313.61
3000	3500	356		Reparación y Mantenimiento de Equipo de Defensa y Seguridad	-
3000	3500	356	35601	Reparación y Mantenimiento de Equipo de Defensa y Seguridad	-
3000	3500	357		Instalación, Reparación y Mantenimiento de Maquinaria, Otros Equipos y Herramienta	2,192,028.15
3000	3500	357	35701	Mantenimiento y Conservación de Maquinaria y Equipo	1,710,028.15
3000	3500	357	35702	Mantenimiento y Conservación de Plantas e Instalaciones Productivas	482,000.00
3000	3500	358		Servicios de Limpieza y Manejo de Desechos	182,851.88
3000	3500	358	35801	Servicios de Lavandería, Limpieza e Higiene	182,851.88
3000	3500	358	35802	Servicios de Manejo de Desechos	-
3000	3500	359		Servicios de Jardinería y Fumigación	1,231,791.49
3000	3500	359	35901	Servicios de Jardinería y Fumigación	1,231,791.49
3000	3600			Servicios de Comunicación Social y Publicidad	40,365,750.83

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
3000	3600	361		Difusión por Radio, Televisión y Otros Medios de Mensajes Sobre Programas y Actividades Gubernamentales	39,231,474.83
3000	3600	361	36101	Difusión por Radio, Televisión y Otros Medios de Mensajes Sobre Programas y Actividades Gubernamentales	39,231,474.83
3000	3600	362		Difusión por Radio, Televisión y Otros Medios de Mensajes Comerciales para Promover la Venta de Bienes o Servicios	527,775.00
3000	3600	362	36201	Difusión por Radio, Televisión y Otros Medios de Mensajes Comerciales para Promover la Venta de Bienes o Servicios	527,775.00
3000	3600	363		Servicios de Creatividad, Preproducción y Producción de Publicidad, Excepto Internet	10,000.00
3000	3600	363	36301	Servicios de Creatividad, Preproducción y Producción de Publicidad, Excepto Internet	10,000.00
3000	3600	364		Servicios de Revelado de Fotografías	501.00
3000	3600	364	36401	Servicios de Revelado de Fotografías	501.00
3000	3600	365		Servicios de la Industria Fílmica, del Sonido y del Video	581,000.00
3000	3600	365	36501	Servicios de la Industria Fílmica, del Sonido y del Video	581,000.00
3000	3600	366		Servicio de Creación y Difusión de Contenido Exclusivamente a través de Internet	15,000.00
3000	3600	366	36601	Servicio de Creación y Difusión de Contenido Exclusivamente a través de Internet	15,000.00
3000	3600	369		Otros Servicios de Información	-
3000	3600	369	36901	Otros Servicios de Información	-
3000	3700			Servicios de Traslado y Viáticos	26,331,429.95
3000	3700	371		Pasajes Aéreos	4,359,088.50
3000	3700	371	37101	Pasajes Aéreos	4,359,088.50
3000	3700	372		Pasajes Terrestres	3,832,666.97
3000	3700	372	37201	Pasajes Terrestres	3,832,666.97
3000	3700	373		Pasajes Marítimos, Lacustres y Fluviales	54,400.00
3000	3700	373	37301	Pasajes Marítimos, Lacustres y Fluviales	54,400.00
3000	3700	374		Autotransporte	100.00
3000	3700	374	37401	Autotransporte	100.00
3000	3700	375		Viáticos en el País	16,265,410.46
3000	3700	375	37501	Viáticos en el País	16,265,410.46
3000	3700	376		Viáticos en el Extranjero	689,765.00
3000	3700	376	37601	Viáticos en el Extranjero	689,765.00
3000	3700	377		Gastos de Instalación y Traslado de Menaje	-
3000	3700	377	37701	Gastos de Instalación y Traslado de Menaje	-
3000	3700	378		Servicios Integrales de Traslado y Viáticos	693,211.00
3000	3700	378	37801	Servicios Integrales Nacionales para Servidores Públicos en el Desempeño de Comisiones y Funciones Oficiales	693,105.50

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
3000	3700	378	37802	Servicios Integrales en el Extranjero para Servidores Públicos en el Desempeño de Comisiones y Funciones Oficiales	105.50
3000	3700	379		Otros Servicios de Traslado y Hospedaje	436,788.02
3000	3700	379	37901	Otros Servicios de Traslado y Hospedaje	436,788.02
3000	3800			Servicios Oficiales	26,802,134.63
3000	3800	381		Gastos de Ceremonial	150,000.00
3000	3800	381	38101	Gastos de Ceremonial	150,000.00
3000	3800	382		Gastos de Orden Social y Cultural	8,489,360.80
3000	3800	382	38201	Gastos de Orden Social y Cultural	8,489,360.80
3000	3800	383		Congresos y Convenciones	5,072,054.51
3000	3800	383	38301	Congresos y Convenciones	5,072,054.51
3000	3800	384		Exposiciones	3,305,597.00
3000	3800	384	38401	Exposiciones	3,305,597.00
3000	3800	385		Gastos de Representación	9,785,122.32
3000	3800	385	38501	Gastos de Representación	9,785,122.32
3000	3900			Otros Servicios Generales	37,379,187.92
3000	3900	391		Servicios Funerarios y de Cementerios	-
3000	3900	391	39101	Servicios Funerarios y de Cementerios	-
3000	3900	392		Impuestos y Derechos	1,403,035.49
3000	3900	392	39201	Impuestos y Derechos de Exportación	253,381.58
3000	3900	392	39202	Otros Impuestos y Derechos	1,149,653.91
3000	3900	393		Impuestos y Derechos de Importación	1,000.00
3000	3900	393	39301	Impuestos y Derechos de Importación	1,000.00
3000	3900	394		Sentencias y Resoluciones por Autoridad Competente	13,416,572.23
3000	3900	394	39401	Erogaciones por Resoluciones por Autoridad Competente	13,415,472.23
3000	3900	394	39402	Indemnizaciones por Expropiaciones	1,100.00
3000	3900	395		Penas, Multas, Accesorios y Actualizaciones	7,880,100.00
3000	3900	395	39501	Penas, Multas, Accesorios y Actualizaciones	7,880,100.00
3000	3900	396		Otros Gastos por Responsabilidades	109,200.00
3000	3900	396	39601	Otros Gastos por Responsabilidades	109,200.00
3000	3900	397		Utilidades	-
3000	3900	397	39701	Utilidades	-
3000	3900	398		Impuesto sobre Nóminas y otros que se Deriven de una Relación Laboral	14,459,680.20
3000	3900	398	39801	Impuesto sobre Nóminas y otros que se Deriven de una Relación Laboral	14,459,680.20
3000	3900	399		Otros Servicios Generales	109,600.00
3000	3900	399	39901	Servicios de Alimentación	64,100.00
3000	3900	399	39902	Otros Servicios Generales	45,500.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
4000				Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	18,033,764,866.96
4000	4100			Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público	17,169,251,718.44
4000	4100	411		Asignaciones Presupuestarias al Poder Ejecutivo	38,215,111.00
4000	4100	411	41101	Asignaciones Presupuestarias al Poder Ejecutivo	38,215,111.00
4000	4100	412		Asignaciones Presupuestarias al Poder Legislativo	416,583,763.75
4000	4100	412	41201	Congreso del Estado de Nayarit	345,844,373.53
4000	4100	412	41202	Auditoría Superior del Estado de Nayarit	70,739,390.22
4000	4100	413		Asignaciones Presupuestarias al Poder Judicial	699,763,188.46
4000	4100	413	41301	Asignaciones Presupuestarias al Poder Judicial	699,763,188.46
4000	4100	414		Asignaciones Presupuestarias a Órganos Autónomos	3,344,868,923.11
4000	4100	414	41401	Órganos Autónomos Estatales	3,344,868,923.11
4000	4100	414	41402	Órganos Autónomos Municipales	-
4000	4100	415		Transferencias Internas Otorgadas a Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	12,669,820,732.12
4000	4100	415	41501	Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	12,669,820,732.12
4000	4100	415	41502	Entidades Paramunicipales no Empresariales y no Financieras	-
4000	4100	416		Transferencias Internas Otorgadas a Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4100	416	41601	Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4100	416	41602	Entidades Paramunicipales Empresariales y no Financieras	-
4000	4100	417	6	Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Empresariales y no Financieros	-
4000	4100	417	41701	Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Empresariales y no Financieros (Estatales)	-
4000	4100	417	41702	Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Empresariales y no Financieros (Municipales)	-
4000	4100	418		Transferencias Internas Otorgadas a Instituciones Paraestatales Públicas Financieras	1
4000	4100	418	41801	Transferencias Internas Otorgadas a Instituciones Paraestatales Públicas Financieras	-
4000	4100	418	41802	Transferencias Internas Otorgadas a Instituciones Paramunicipales Públicas Financieras	-
4000	4100	419		Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Financieros	-
4000	4100	419	41901	Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Financieros Estatales	-
4000	4100	419	41902	Transferencias Internas Otorgadas a Fideicomisos Públicos Financieros Municipales	-
4000	4200			Transferencias al Resto del Sector Público	185,177,948.80

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
4000	4200	421		Transferencias Otorgadas a Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	1,125,000.00
4000	4200	421	42101	Transferencias Otorgadas a Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	1,125,000.00
4000	4200	421	42102	Transferencias Otorgadas a Entidades Paramunicipales no Empresariales y no Financieras	1
4000	4200	422		Transferencias Otorgadas para Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4200	422	42201	Transferencias Otorgadas para Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4200	422	42202	Transferencias Otorgadas para Entidades Paramunicipales Empresariales y no Financieras	-
4000	4200	423		Transferencias Otorgadas para Instituciones Paraestatales Públicas Financieras	-
4000	4200	423	42301	Transferencias Otorgadas para Instituciones Paraestatales Públicas Financieras	-
4000	4200	423	42302	Transferencias Otorgadas para Instituciones Paramunicipales Públicas Financieras	-
4000	4200	424		Transferencias Otorgadas a Entidades Federativas y Municipios	-
4000	4200	424	42401	Transferencias Otorgadas a Entidades Federativas	-
4000	4200	424	42402	Transferencias Otorgadas a Municipios	-
4000	4200	425		Transferencias a Fideicomisos de Entidades Federativas y Municipios	184,052,948.80
4000	4200	425	42501	Transferencias a Fideicomisos Estatales	184,052,948.80
4000	4200	425	42502	Transferencias a Fideicomisos Municipales	-
4000	4300			Subsidios y Subvenciones	36,584,621.00
4000	4300	431		Subsidios a la Producción	36,166,121.00
4000	4300	431	43101	Subsidios a la Producción	36,166,121.00
4000	4300	432		Subsidios a la Distribución	398,500.00
4000	4300	432	43201	Subsidios a la Distribución	398,500.00
4000	4300	433		Subsidios a la Inversión	-
4000	4300	433	43301	Subsidios para Inversión	-
4000	4300	434		Subsidios a la Prestación de Servicios Públicos	-
4000	4300	434	43401	Subsidios a la Prestación de Servicios Públicos	-
4000	4300	435		Subsidios para Cubrir Diferenciales de Tasas de Interés	-
4000	4300	435	43501	Subsidios para Cubrir Diferenciales de Tasas de Interés	-
4000	4300	436		Subsidios a la Vivienda	-
4000	4300	436	43601	Subsidios a la Vivienda	-
4000	4300	437		Subvenciones al Consumo	-
4000	4300	437	43701	Subvenciones al Consumo	-
4000	4300	438		Subsidios a Entidades Federativas y Municipios	-
4000	4300	438	43801	Subsidios a Entidades Federativas	-
4000	4300	438	43802	Subsidios a Municipios	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
4000	4300	439		Otros Subsidios	20,000.00
4000	4300	439	43901	Otros Subsidios	20,000.00
4000	4400			Ayudas Sociales	145,928,343.59
4000	4400	441		Ayudas Sociales a Personas	137,052,744.39
4000	4400	441	44101	Auxilio a Personas u Hogares	910,328.00
4000	4400	441	44102	Ayudas Especiales a Personas u Hogares	133,833,899.54
4000	4400	441	44103	Premios, Recompensas y Estímulos	1,273,516.85
4000	4400	441	44104	Apoyo a Voluntarios que Participan en Diversos Programas	1,035,000.00
4000	4400	441	44105	Dietas a Consejeros Electorales Locales y Distritales en el Año Electoral Estatal	_
4000	4400	442		Becas y otras Ayudas para Programas de Capacitación	8,875,599.20
4000	4400	442	44201	Becas	8,875,599.20
4000	4400	442	44202	Otras Ayudas para Programas de Formación o Capacitación	-
4000	4400	443		Ayudas Sociales a Instituciones de Enseñanza	-
4000	4400	443	44301	Ayudas Sociales a Instituciones de Enseñanza	-
4000	4400	444		Ayudas Sociales a Actividades Científicas o Académicas	-
4000	4400	444	44401	Ayudas Sociales a Actividades Científicas o Académicas	-
4000	4400	445		Ayudas Sociales a Instituciones Sin Fines de Lucro	-
4000	4400	445	44501	Ayudas Sociales a Instituciones Sin Fines de Lucro	-
4000	4400	446		Ayudas Sociales a Cooperativas	-
4000	4400	446	44601	Ayudas Sociales a Cooperativas	-
4000	4400	447		Ayudas Sociales a Entidades de Interés Público	-
4000	4400	447	44701	Ayudas Sociales a Entidades de Interés Público	-
4000	4400	448		Ayudas por Desastres Naturales y Otros Siniestros	-
4000	4400	448	44801	Ayudas por Desastres Naturales	-
4000	4400	448	44802	Ayudas por Otros Siniestros	-
4000	4500			Pensiones y Jubilaciones	491,367,145.18
4000	4500	451		Pensiones	209,163,406.18
4000	4500	451	45101	Pensiones del Personal de Base	200,860,864.00
4000	4500	451	45102	Pensiones del Personal de Confianza	7,401,638.18
4000	4500	451	45103	Pensiones del Personal Docente	900,904.00
4000	4500	452		Jubilaciones	105,680,021.55
4000	4500	452	45201	Jubilaciones del Personal de Base	26,086,170.55
4000	4500	452	45202	Jubilaciones del Personal de Confianza	4,518,533.00
4000	4500	452	45203	Jubilaciones del Personal Docente	75,075,318.00
4000	4500	459		Otras Pensiones y Jubilaciones	176,523,717.45
4000	4500	459	45901	Pago de Sumas Aseguradas	2,988,497.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
4000	4500	459	45902	Prestaciones Económicas Distintas de Pensiones y Jubilaciones	173,535,220.45
4000	4600			Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos	-
4000	4600	461		Transferencias a Fideicomisos del Poder Ejecutivo	-
4000	4600	461	46101	Transferencias a Fideicomisos Estatales	-
4000	4600	461	46102	Transferencias a Fideicomisos Municipales	-
4000	4600	462		Transferencias a Fideicomisos del Poder Legislativo	-
4000	4600	462	46201	Transferencias a Fideicomisos del Poder Legislativo	-
4000	4600	463		Transferencias a Fideicomisos del Poder Judicial	-
4000	4600	463	46301	Transferencias a Fideicomisos del Poder Judicial	_
4000	4600	464		Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	464	46401	Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	464	46402	Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paramunicipales no Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	465		Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	465	46501	Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	465	46502	Transferencias a Fideicomisos Públicos de Entidades Paramunicipales Empresariales y no Financieras	-
4000	4600	466		Transferencias a Fideicomisos de Instituciones Públicas Financieras	-
4000	4600	466	46601	Transferencias a Fideicomisos de Instituciones Públicas Financieras	-
4000	4600	469		Otras Transferencias a Fideicomisos	-
4000	4600	469	46901	Otras Transferencias a Fideicomisos	-
4000	4700			Transferencias a la Seguridad Social	-
4000	4700	471		Transferencias por Obligación de Ley	-
4000	4700	471	47101	Transferencias por Obligación de Ley	-
4000	4800			Donativos	5,455,089.95
4000	4800	481		Donativos a Instituciones Sin Fines de Lucro	5,455,089.95
4000	4800	481	48101	Donativos a Instituciones Sin Fines de Lucro	5,455,089.95
4000	4800	482		Donativos a Entidades Federativas	-
4000	4800	482	48201	Donativos a Entidades Federativas	-
4000	4800	483		Donativos a Fideicomisos Privados	-
4000	4800	483	48301	Donativos a Fideicomisos Privados	-
4000	4800	484		Donativos a Fideicomisos Estatales	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
4000	4800	484	48401	Donativos a Fideicomisos Estatales	-
4000	4800	485		Donativos Internacionales	-
4000	4800	485	48501	Donativos Internacionales	-
4000	4900			Transferencias al Exterior	-
4000	4900	491		Transferencias para Gobiernos Extranjeros	-
4000	4900	491	49101	Transferencias para Gobiernos Extranjeros	-
4000	4900	492		Transferencias para Organismos Internacionales	-
4000	4900	492	49201	Transferencias para Organismos Internacionales	-
4000	4900	493		Transferencias para el Sector Privado Externo	-
4000	4900	493	49301	Transferencias para el Sector Privado Externo	-
5000				Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	69,508,352.93
5000	5100			Mobiliario y Equipo de Administración	38,967,694.79
5000	5100	511		Muebles de Oficina y Estantería	7,418,748.51
5000	5100	511	51101	Mobiliario y Equipo Médico Quirúrgico	-
5000	5100	511	51102	Elementos Arquitectónicos y Material de Exposición para uso en Oficinas	80,001.00
5000	5100	511	51103	Equipo de Mantenimiento y Seguridad para uso en Oficinas	15,001.00
5000	5100	511	51104	Equipo Deportivo y de Campaña para Oficinas	1
5000	5100	511	51105	Equipo Eléctrico para Oficinas	-
5000	5100	511	51106	Equipos para Oficinas de Carácter Comercial	-
5000	5100	511	51107	Mobiliario y Equipo	7,323,746.51
5000	5100	512		Muebles, Excepto de Oficina y Estantería	-
5000	5100	512	51201	Muebles, Excepto de Oficina y Estantería	-
5000	5100	513		Bienes Artísticos, Culturales y Científicos	345,410.00
5000	5100	513	51301	Elementos Arquitectónicos y Material de Exposición para Uso Artístico, Cultural y Científico	329,210.00
5000	5100	513	51302	Instrumentos Musicales	16,200.00
5000	5100	514		Objetos de Valor	-
5000	5100	514	51401	Objetos de Valor	-
5000	5100	515		Equipo de Cómputo y de Tecnologías de la Información	26,848,967.92
5000	5100	515	51501	Aparatos de Cómputo para Uso Vehicular	104,009.00
5000	5100	515	51502	Equipo de Cómputo para Servicio Telefónico	3,001.00
5000	5100	515	51503	Equipo de Computación	26,710,901.92
5000	5100	515	51504	Mobiliario y Equipo de Cómputo	31,056.00
5000	5100	519		Otros Mobiliarios y Equipos de Administración	4,354,568.36
5000	5100	519	51901	Otros Equipos de Comunicación	554,608.05
5000	5100	519	51902	Otros Equipos de Computación	30,101.00
5000	5100	519	51903	Otros Equipos de Mantenimiento y Seguridad	265,647.91
5000	5100	519	51904	Otros Equipos de Pintura y Dibujo	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
5000	5100	519	51905	Otros Equipos deportivos y De Campaña	100.00
5000	5100	519	51906	Otros Equipos de Carácter Comercial	26,000.00
5000	5100	519	51907	Otros Equipos y Herramientas	112,354.88
5000	5100	519	51908	Otro Mobiliario y Equipo	3,365,756.52
5000	5200			Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo	3,520,181.50
5000	5200	521		Equipos y Aparatos Audiovisuales	3,147,080.50
5000	5200	521	52101	Equipos y Aparatos Audiovisuales	3,147,080.50
5000	5200	522		Aparatos Deportivos	46,400.00
5000	5200	522	52201	Aparatos Deportivos	46,400.00
5000	5200	523		Cámaras Fotográficas y de Video	299,701.00
5000	5200	523	52301	Cámaras Fotográficas y de Video	299,701.00
5000	5200	529		Otro Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo	27,000.00
5000	5200	529	52901	Otro Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo	27,000.00
5000	5300			Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio	390,100.00
5000	5300	531		Equipo Médico y de Laboratorio	320,000.00
5000	5300	531	53101	Aparatos e Instrumentos de Laboratorio	10,000.00
5000	5300	531	53102	Equipo Médico y de Laboratorio	310,000.00
5000	5300	531	53103	Equipo de Mantenimiento y Seguridad para Laboratorios	-
5000	5300	531	53104	Equipo Diverso para Laboratorios	-
5000	5300	532		Instrumental Médico y de Laboratorio	70,100.00
5000	5300	532	53201	Aparatos e Instrumentos de Laboratorio	100.00
5000	5300	532	53202	Instrumental Médico y de Laboratorio	70,000.00
5000	5400		6	Vehículos y Equipo de Transporte	8,461,562.14
5000	5400	541		Vehículos y Equipo Terrestre	8,409,961.14
5000	5400	541	54101	Vehículos y Equipo Terrestre	8,409,961.14
5000	5400	542		Carrocerías y Remolques	10,000.00
5000	5400	542	54201	Carrocerías y Remolques	10,000.00
5000	5400	543		Equipo Aeroespacial	35,500.00
5000	5400	543	54301	Equipo Aeroespacial	35,500.00
5000	5400	544		Equipo Ferroviario	ı
5000	5400	544	54401	Equipo Ferroviario	ı
5000	5400	545		Embarcaciones	ı
5000	5400	545	54501	Aparatos e Instrumentos para Embarcaciones	-
5000	5400	545	54502	Embarcaciones	-
5000	5400	549		Otros Equipos de Transporte	6,101.00
5000	5400	549	54901	Otros Equipos de Transporte	6,101.00
5000	5500			Equipo de Defensa y Seguridad	1,500.00
5000	5500	551		Equipo de Defensa y Seguridad	1,500.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
5000	5500	551	55101	Equipo Diverso de Defensa y Seguridad	-
5000	5500	551	55102	Equipo e Instrumentos Bélicos	-
5000	5500	551	55103	Equipo de Transporte para Defensa y Seguridad	1,500.00
5000	5600			Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas	3,258,277.27
5000	5600	561		Maquinaria y Equipo Agropecuario	15,676.34
5000	5600	561	56101	Aparatos e Instrumentos para Uso Agropecuario	-
5000	5600	561	56102	Maquinaria y Equipo Agropecuario	15,676.34
5000	5600	562		Maquinaria y Equipo Industrial	681,607.70
5000	5600	562	56201	Aparatos e Instrumentos para Uso Industrial	22,293.95
5000	5600	562	56202	Equipo de Comunicación para Uso Industrial	-
5000	5600	562	56203	Equipo de Mantenimiento y Seguridad Industrial	-
5000	5600	562	56204	Equipo Eléctrico Industrial	-
5000	5600	562	56205	Equipos de Carácter Comercial para Uso Industrial	-
5000	5600	562	56206	Maquinaria, Equipo y Herramientas para Industria	659,313.75
5000	5600	563		Maquinaria y Equipo de Construcción	205,000.00
5000	5600	563	56301	Aparatos e Instrumentos Científicos para la Construcción	195,000.00
5000	5600	563	56302	Maquinaria y Equipo para la Construcción	10,000.00
5000	5600	564		Sistemas de Aire Acondicionado, Calefacción y de Refrigeración Industrial y Comercial	961,802.36
5000	5600	564	56401	Sistemas de Aire Acondicionado, Calefacción y de Refrigeración Industrial y Comercial	961,802.36
5000	5600	565		Equipo de Comunicación y Telecomunicación	748,031.82
5000	5600	565	56501	Aparatos e Instrumentos de Comunicación y Telecomunicación	250,000.00
5000	5600	565	56502	Equipo de Comunicación	331,456.82
5000	5600	565	56503	Equipo de Cómputo para Comunicación y Telecomunicación	155,174.00
5000	5600	565	56504	Equipo Eléctrico para Comunicación y Telecomunicación	11,401.00
5000	5600	566		Equipos de Generación Eléctrica, Aparatos y Accesorios Eléctricos	477,831.94
5000	5600	566	56601	Instrumentos Eléctricos Diversos	-
5000	5600	566	56602	Equipo Eléctrico Diverso	5,000.00
5000	5600	566	56603	Equipo de Mantenimiento Eléctrico	-
5000	5600	566	56604	Equipos, Aparatos y Accesorios Eléctricos	466,731.94
5000	5600	566	56605	Equipos Eléctricos de Carácter Comercial	-
5000	5600	566	56606	Equipo Eléctrico Diverso	6,100.00
5000	5600	566	56607	Accesorios Eléctricos para Equipo de Transporte	-
5000	5600	567		Herramientas y Máquinas-Herramienta	137,100.00
5000	5600	567	56701	Instrumentos Diversos	300.00
5000	5600	567	56702	Herramientas para Mantenimiento y Seguridad	4,200.00
5000	5600	567	56703	Herramientas de Tipo Eléctrico	200.00

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
5000	5600	567	56704	Herramientas y Máquinas - Herramienta	132,400.00
5000	5600	569		Otros Equipos	31,227.11
5000	5600	569	56901	Otros Aparatos y Otros Instrumentos Científicos y de Laboratorio	11,227.11
5000	5600	569	56902	Otros Equipos de Comunicación	-
5000	5600	569	56903	Otros Equipos de Carácter Comercial	-
5000	5600	569	56904	Otra Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas para Industria	-
5000	5600	569	56905	Otro Mobiliario y Equipo	20,000.00
5000	5600	569	56906	Otras Substancias y Productos Químicos	-
5000	5700			Activos Biológicos	30,000.00
5000	5700	571		Bovinos	-
5000	5700	571	57101	Bovinos	-
5000	5700	572		Porcinos	-
5000	5700	572	57201	Porcinos	-
5000	5700	573		Aves	-
5000	5700	573	57301	Aves	-
5000	5700	574		Ovinos y Caprinos	-
5000	5700	574	57401	Ovinos y Caprinos	-
5000	5700	575		Peces y Acuicultura	-
5000	5700	575	57501	Peces y Acuicultura	-
5000	5700	576		Equinos	-
5000	5700	576	57601	Equinos	-
5000	5700	577		Especies Menores y de Zoológico	-
5000	5700	577	57701	Especies Menores de Zoológico	-
5000	5700	578		Árboles y Plantas	30,000.00
5000	5700	578	57801	Árboles y Plantas	30,000.00
5000	5700	579		Otros Activos Biológicos	-
5000	5700	579	57901	Otros Activos Biológicos	-
5000	5800			Bienes Inmuebles	-
5000	5800	581		Terrenos	-
5000	5800	581	58101	Terrenos Urbanos	-
5000	5800	581	58102	Terrenos Rurales	-
5000	5800	581	58103	Mejoras a Terrenos	-
5000	5800	582		Viviendas	-
5000	5800	582	58201	Edificación Residencial Unifamiliar	-
5000	5800	582	58202	Edificación Residencial Multifamiliar	-
5000	5800	583		Edificios no Residenciales	-
5000	5800	583	58301	Edificación de Naves y Plantas Industriales, Excepto su Administración y Supervisión	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
5000	5800	583	58302	Edificación de Inmuebles Comerciales, Institucionales y de Servicios, Excepto su Administración y Supervisión	-
5000	5800	589		Otros Bienes Inmuebles	-
5000	5800	589	58901	Otros Bienes Inmuebles	-
5000	5900			Activos Intangibles	14,879,037.23
5000	5900	591		Software	14,071,856.00
5000	5900	591	59101	Software	14,071,856.00
5000	5900	592		Patentes	-
5000	5900	592	59201	Patentes	-
5000	5900	593		Marcas	-
5000	5900	593	59301	Marcas	-
5000	5900	594		Derechos	-
5000	5900	594	59401	Derechos	-
5000	5900	595		Concesiones	-
5000	5900	595	59501	Concesiones	-
5000	5900	596		Franquicias	-
5000	5900	596	59601	Franquicias	-
5000	5900	597		Licencias Informáticas e Intelectuales	807,181.23
5000	5900	597	59701	Licencias Informáticas e Intelectuales	807,181.23
5000	5900	598		Licencias Industriales, Comerciales y Otras	-
5000	5900	598	59801	Licencias Industriales, Comerciales y Otras	-
5000	5900	599		Otros Activos Intangibles	-
5000	5900	599	59901	Otros Activos Intangibles	-
6000			7	Inversión Pública	821,944,936.00
6000	6100			Obra Pública en Bienes de Dominio Público	821,944,936.00
6000	6100	611		Edificación Habitacional	-
6000	6100	611	61101	Edificación Residencial Unifamiliar	-
6000	6100	611	61102	Edificación Residencial Multifamiliar	-
6000	6100	612		Edificación no Habitacional	-
6000	6100	612	61201	Edificación de Naves y Plantas Industriales, Excepto su Administración y Supervisión	-
6000	6100	612	61202	Edificación de Inmuebles Comerciales, Institucionales y de Servicios, Excepto su Administración y Supervisión	-
6000	6100	613		Construcción de Obras para el Abastecimiento de Agua, Petróleo, Gas, Electricidad y Telecomunicaciones	20,000.00
6000	6100	613	61301	Infraestructura de Agua Potable, Saneamiento Hidroagrícola y Control de Inundaciones	-
6000	6100	613	61302	Infraestructura para Refinación, Gas y Petroquímica	-
6000	6100	613	61303	Infraestructura para Producción de Hidrocarburos	- 1
6000	6100	613	61304	Infraestructura Eléctrica	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
6000	6100	613	61305	Infraestructura para Telecomunicaciones	20,000.00
6000	6100	614		División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización	-
6000	6100	614	61401	División de Terrenos	-
6000	6100	614	61402	Construcción de Obras de Urbanización en Lotes	-
6000	6100	614	61403	Construcción de Obras Integrales para la Dotación de Servicios	-
6000	6100	615		Construcción de Vías de Comunicación	-
6000	6100	615	61501	Infraestructura de Carreteras	-
6000	6100	615	61502	Infraestructura Aeroportuaria	-
6000	6100	615	61503	Infraestructura Portuaria	-
6000	6100	615	61504	Infraestructura Ferroviaria y Multimodal	-
6000	6100	616		Otras Construcciones de Ingeniería Civil u Obra Pesada	821,924,936.00
6000	6100	616	61601	Instalaciones Mineras a Cielo Abierto	-
6000	6100	616	61602	Excavaciones a Cielo Abierto	-
6000	6100	616	61603	Excavaciones Subterráneas	-
6000	6100	616	61604	Perforación de Pozos para Minería no Petrolera	-
6000	6100	616	61605	Preparación de Galeras, Canteras y Similares	-
6000	6100	616	61606	Otras	821,924,936.00
6000	6100	617		Instalaciones y Equipamiento en Construcciones	-
6000	6100	617	61701	Instalaciones Eléctricas	-
6000	6100	617	61702	Instalaciones Hidrosanitarias	-
6000	6100	617	61703	Instalaciones de Gas	-
6000	6100	617	61704	Instalaciones de Aire Acondicionado	-
6000	6100	617	61705	Instalaciones de Calefacción	-
6000	6100	617	61706	Instalaciones Electromecánicas	-
6000	6100	617	61707	Otras Instalaciones	-
6000	6100	619		Trabajos de Acabados en Edificaciones y Otros Trabajos Especializados	-
6000	6100	619	61901	Preparación de Terrenos para la Construcción	-
6000	6100	619	61902	Excavación	-
6000	6100	619	61903	Demolición de Edificios y Estructuras	-
6000	6100	619	61904	Alquiler de Maquinaria y Equipo para la Construcción con Operador	-
6000	6100	619	61905	Colocación de Muros Falsos	-
6000	6100	619	61906	Trabajos de Enyesado, Pintura y Otros Cubrimientos De Paredes	-
6000	6100	619	61907	Colocación de Pisos y Azulejos	-
6000	6100	619	61908	Instalación de Productos de Carpintería	-
6000	6100	619	61909	Cancelería de Aluminio	-
6000	6100	619	61910	Impermeabilización	-
6000	6200			Obra Pública en Bienes Propios	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
6000	6200	621		Edificación Habitacional	-
6000	6200	621	62101	Edificación Residencial Unifamiliar	-
6000	6200	621	62102	Edificación Residencial Multifamiliar	-
6000	6200	622		Edificación no Habitacional	-
6000	6200	622	62201	Edificación de Naves y Plantas Industriales, Excepto su Administración y Supervisión	-
6000	6200	622	62202	Edificación de Inmuebles Comerciales, Institucionales y de Servicios, Excepto su Administración y Supervisión	_
6000	6200	623		Construcción de Obras para el Abastecimiento de Agua, Petróleo, Gas, Electricidad y Telecomunicaciones	_
6000	6200	623	62301	Infraestructura de Agua Potable, Saneamiento Hidroagrícola y Control de Inundaciones	-
6000	6200	623	62302	Infraestructura para Refinación, Gas y Petroquímica	<u>-</u>
6000	6200	623	62303	Infraestructura para Producción de Hidrocarburos	-
6000	6200	623	62304	Infraestructura Eléctrica	ı
6000	6200	623	62305	Infraestructura para Telecomunicaciones	-
6000	6200	624		División De Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización	-
6000	6200	624	62401	División de Terrenos	-
6000	6200	624	62402	Construcción de Obras de Urbanización en Lotes	-
6000	6200	624	62403	Construcción de Obras Integrales para la Dotación de Servicios	1
6000	6200	625		Construcción de Vías de Comunicación	ı
6000	6200	625	62501	Infraestructura de Carreteras	ı
6000	6200	625	62502	Infraestructura Aeroportuaria	1
6000	6200	625	62503	Infraestructura Portuaria	ı
6000	6200	625	62504	Infraestructura Ferroviaria y Multimodal	-
6000	6200	626		Otras Construcciones de Ingeniería Civil u Obra Pesada	1
6000	6200	626	62601	Instalaciones Mineras a Cielo Abierto	ı
6000	6200	626	62602	Excavaciones a Cielo Abierto	-
6000	6200	626	62603	Excavaciones Subterráneas	-
6000	6200	626	62604	Perforación de Pozos para Minería no Petrolera	-
6000	6200	626	62605	Preparación de Galeras, Canteras y Similares	-
6000	6200	626	62606	Otras	-
6000	6200	627		Instalaciones y Equipamiento en Construcciones	-
6000	6200	627	62701	Instalaciones Eléctricas	-
6000	6200	627	62702	Instalaciones Hidrosanitarias	-
6000	6200	627	62703	Instalaciones de Gas	-
6000	6200	627	62704	Instalaciones de Aire Acondicionado	-
6000	6200	627	62705	Instalaciones de Calefacción	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
6000	6200	627	62706	Instalaciones Electromecánicas	-
6000	6200	627	62707	Otras Instalaciones	-
6000	6200	629		Trabajos de Acabados en Edificaciones y Otros Trabajos Especializados	-
6000	6200	629	62901	Preparación de Terrenos para la Construcción	-
6000	6200	629	62902	Excavación	-
6000	6200	629	62903	Demolición de Edificios y Estructuras	-
6000	6200	629	62904	Alquiler de Maquinaria y Equipo para la Construcción con Operador	-
6000	6200	629	62905	Colocación de Muros Falsos	-
6000	6200	629	62906	Trabajos de Enyesado, Pintura y Otros Cubrimientos de Paredes	-
6000	6200	629	62907	Colocación de Pisos y Azulejos	-
6000	6200	629	62908	Instalación de Productos de Carpintería	-
6000	6200	629	62909	Cancelería de Aluminio	-
6000	6200	629	62910	Impermeabilización	1
6000	6300			Proyectos Productivos y Acciones de Fomento	-
6000	6300	631		Estudios, Formulación y Evaluación de Proyectos Productivos no Incluidos en Conceptos Anteriores de este Capítulo	1
6000	6300	631	63101	Concesiones Otorgadas a Particulares	-
6000	6300	631	63102	Proyectos de Infraestructura Productiva de Largo Plazo	-
6000	6300	631	63103	Otros Proyectos Productivos	-
6000	6300	631	63104	Estudios Especiales	-
6000	6300	632		Ejecución de Proyectos Productivos no Incluidos en Conceptos Anteriores de este Capítulo	-
6000	6300	632	63201	Concesiones Otorgadas a Particulares	-
6000	6300	632	63202	Proyectos de Infraestructura Productiva de Largo Plazo	-
6000	6300	632	63203	Otros Proyectos Productivos	-
7000				Inversiones Financieras y Otras Provisiones	7,695,277.24
7000	7100			Inversiones para el Fomento de Actividades Productivas	-
7000	7100	711		Créditos Otorgados por Entidades Federativas y Municipios al Sector Social y Privado para el Fomento de Actividades Productivas	-
7000	7100	711	71101	Créditos para Adquisición de Bienes Muebles e Inmuebles	-
7000	7100	711	71102	Créditos para la Construcción y Reconstrucción de Obras e Instalaciones	-
7000	7100	712		Créditos Otorgados por las Entidades Federativas a Municipios para el Fomento de Actividades Productivas	-
7000	7100	712	71201	Créditos Otorgados por las Entidades Federativas a Municipios para el Fomento de Actividades Productivas	-
7000	7200			Acciones y Participaciones de Capital	-

Acciones y Participaciones de Capital en Enidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica	Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Darticipaciones de Capital en Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Bolitica Económica Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez Acciones y Partic	7000	7200	721			_
Tendes	. 000	. 200				
Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Entidades Paraestatales Empresariales y no   Financieras con Fines de Política Económica   Capital en   Entidades Paraestatales Empresariales y no   Financieras con Fines de Política Económica   Capital en   Entidades Paraestatales Empresariales y no   Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Entidades Paraestatales Empresariales y no   Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Entidades Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Organismos Internacionales con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Organismos Internacionales con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Organismos Internacionales con Fines de   Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones	7000	7200	721	72101		-
7000         7200         722         Entidades Paraestatales Empresariales y no Finascieras con Fines de Política Económica           7000         7200         722         72201         Acciones y Participaciones de Capital en Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         723         Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         723         72301         Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         72401         Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         72401         Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72401         Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72501         Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de						
Financieras con Fines de Política Económica						
7000         7200         722         72201         Acciones y Participaciones de Capital en Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         723         Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Publicas Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         723         72301         Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Publicas Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         72401         Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72501         Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72501         Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Política Económica         - <tr< td=""><td>7000</td><td>7200</td><td>722</td><td></td><td></td><td>-</td></tr<>	7000	7200	722			-
Total						
Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público Con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines	7000	7200	722	72201		
Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez   Acciones y Participaciones de Capital en el Se	7000	1200	''	72201		
Con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en   Instituciones Paraestatales Públicas Financieras   Con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en el   Sector Privado con Fines de Política Económica   Participaciones de Capital en   Pa						
	7000	7200	723			-
7000         7200         723         72301         Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         72401         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         Acciones y Participaciones de Capital en el Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72501         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Sector Externo con Fines de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>						
Con Fines de Política Económica   Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica	7000	7000	700	70004		
7000         7200         724         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         724         72401         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         Participaciones de Capital en Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72501         Acciones y Participaciones de Capital en Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         - <td>7000</td> <td>/200</td> <td>123</td> <td>72301</td> <td></td> <td>-</td>	7000	/200	123	72301		-
Sector Privado con Fines de Política Económica						
7000         7200         724         72401         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         Acciones y Participaciones de Capital en Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         -           7000         7200         725         72501         72501         -           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         727         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Política Económica         -           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200	7000	7200	724			-
	7000	7200	724	72401		
7000         7200         725         Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         - Acciones y Participaciones de Capital en Organismos Internacionales con Fines de Política Económica           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         - Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica           7000         7200         726         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         - Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         - Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         - Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez           7000         7300         730         731         Bonos         - Acciones y Participacion	7000	7200	724	72401		-
Política Económica						
7000         7200         725         72501         Acciones y Participaciones de Capital en Organismos Internacionales con Fines de Política Económica         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         - Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         - Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liq	7000	7200	725			-
7000         7200         725         72501         Organismos Internacionales con Fines de Política Económica           7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         727         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Pívado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Pívado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         730						
Política Económica	7000	7200	725	72501		_
7000         7200         726         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         726         72601         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica         -           7000         7200         727         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         730         T31         Bonos         -           7000         7300         731         Bonos         -<	. 000	. 200	.20	1200.		
7000 7200 726 72601 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Política Económica  7000 7200 727 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 727 72701 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 728 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 728 72801 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 729 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 729 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 729 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 7300 Compra de Títulos y Valores  7000 7300 731 Bonos  7000 7300 731 Bonos  7000 7300 732 73201 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica  7000 7300 730 732 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica  7000 7300 7300 731 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica  7000 7300 7300 731 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 7300 731 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 7300 731 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 7300 731 73201 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez	7000	7200	726			_
Table   Tabl	7000	7200	720			_
	7000	7200	726	72601		-
Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez						
7000         7200         727         72701         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         T3101         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda A	7000	7200	727			-
Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez						
Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 728 72801 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 729 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7200 729 72901 Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 Compra de Títulos y Valores  7000 7300 731 Bonos  7000 7300 731 73101 Bonos  7000 7300 732 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica  7000 7300 730 732 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez	7000	7200	727	72701		-
7000         7200         728         72801         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         73301         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -	7000	7200	728			_
7000         7200         728         72801         Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -	7000	7200	720			_
7000         7200         729         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         732         73201         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -	7000	7200	728	72801		-
70007200729Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez7000720072972901Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez-70007300Compra de Títulos y Valores-70007300731Bonos-7000730073173101Bonos-70007300732Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-70007300732Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez-70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez						
7000         7200         729         72901         Acciones y Participaciones de Capital en el Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         73101         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         73301         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -           7000         7300         733         73301         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -	7000	7200	729			-
7000         729         72901         Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         Compra de Títulos y Valores         -           7000         7300         731         Bonos         -           7000         7300         731         73101         Bonos         -           7000         7300         732         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica         -           7000         7300         733         Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez         -           7000         7300         733         73301         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -           7000         7300         733         73301         Valores Representativos de Deuda Adquiridos         -					·	
70007300731Bonos-7000730073173101Bonos-70007300732Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-7000730073273201Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez-7000730073373301Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7200	729	72901		-
7000730073173101Bonos-70007300732Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-7000730073273201Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica-70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez-70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos70007300733Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300			Compra de Títulos y Valores	-
7000     7300     732     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica     -       7000     7300     732     73201     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica     -       7000     7300     733     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez     -       7000     7300     733     73301     Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300	731		Bonos	-
7000     7300     732     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica     -       7000     7300     732     73201     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica     -       7000     7300     733     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez     -       7000     7300     733     73301     Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300	731	73101	Bonos	-
7000     7300     732     con Fines de Política Económica       7000     7300     732     73201     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Política Económica       7000     7300     733     Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez     -       7000     7300     733     73301     Valores Representativos de Deuda Adquiridos			†			
7000 7300 732 73201 con Fines de Política Económica  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 73301 Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300	732			-
7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300	732	73201		
7000 7300 733 con Fines de Gestión de Liquidez  7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos	, 000	, 300	132	7 3201		-
7000 7300 733 Valores Representativos de Deuda Adquiridos	7000	7300	733			-
	7000	7300	733	73301		-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
7000	7300	734		Obligaciones Negociables Adquiridas con Fines de Política Económica	-
7000	7300	734	73401	Obligaciones Negociables Adquiridas con Fines de Política Económica	-
7000	7300	735		Obligaciones Negociables Adquiridas con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7300	735	73501	Obligaciones Negociables Adquiridas con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7300	739		Otros Valores	-
7000	7300	739	73901	Fideicomisos para Adquisición de Títulos de Crédito	_
7000	7300	739	73902	Adquisición de Acciones	-
7000	7300	739	73903	Adquisición de Otros Valores	-
7000	7400			Concesión de Préstamos	-
7000	7400	741		Concesión de Préstamos a Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	741	74101	Concesión de Préstamos a Entidades Paraestatales no Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	742		Concesión de Préstamos a Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	742	74201	Concesión de Préstamos a Entidades Paraestatales Empresariales y no Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	743		Concesión de Préstamos a Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	743	74301	Concesión de Préstamos a Instituciones Paraestatales Públicas Financieras con Fines de Política Económica	-
7000	7400	744		Concesión de Préstamos a Entidades Federativas y Municipios con Fines de Política Económica	-
7000	7400	744	74401	Concesión de Préstamos a Entidades Federativas y Municipios con Fines de Política Económica	-
7000	7400	745		Concesión de Préstamos al Sector Privado con Fines de Política Económica	-
7000	7400	745	74501	Concesión De Préstamos al Sector Privado Con Fines de Política Económica	-
7000	7400	746		Concesión de Préstamos al Sector Externo con Fines de Política Económica	-
7000	7400	746	74601	Concesión de Préstamos al Sector Externo con Fines de Política Económica	-
7000	7400	747		Concesión de Préstamos al Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7400	747	74701	Concesión de Préstamos al Sector Público con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7400	748		Concesión de Préstamos al Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7400	748	74801	Concesión de Préstamos al Sector Privado con Fines de Gestión de Liquidez	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
7000	7400	749		Concesión de Préstamos al Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez	-
7000	7400	749	74901	Concesión de Préstamos al Sector Externo con Fines de Gestión de Liquidez	1
7000	7500			Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos	7,695,277.24
7000	7500	751		Inversiones en Fideicomisos del Poder Ejecutivo	7,695,277.24
7000	7500	751	75101	Inversiones en Fideicomisos del Poder Ejecutivo	7,695,277.24
7000	7500	752		Inversiones en Fideicomisos del Poder Legislativo	-
7000	7500	752	75201	Inversiones en Fideicomisos del Poder Legislativo	-
7000	7500	753		Inversiones en Fideicomisos del Poder Judicial	-
7000	7500	753	75301	Inversiones en Fideicomisos del Poder Judicial	-
7000	7500	754		Inversiones en Fideicomisos Públicos no Empresariales y no Financieros	-
7000	7500	754	75401	Inversiones en Fideicomisos Públicos no Empresariales y no Financieros	-
7000	7500	755		Inversiones en Fideicomisos Públicos Empresariales y no Financieros	-
7000	7500	755	75501	Inversiones en Fideicomisos Públicos Empresariales y no Financieros Considerados Entidades Paraestatales	-
7000	7500	756		Inversiones en Fideicomisos Públicos Financieros	-
7000	7500	756	75601	Inversiones en Fideicomisos Públicos Considerados Entidades Paraestatales o Paramunicipales	1
7000	7500	756	75602	Inversiones en Mandatos y Otros Análogos	-
7000	7500	757		Inversiones en Fideicomisos de Entidades Federativas	-
7000	7500	757	75701	Inversiones en Fideicomisos de Entidades Federativas	-
7000	7500	758		Inversiones en Fideicomisos de Municipios	-
7000	7500	758	75801	Inversiones en Fideicomisos de Municipios	-
7000	7500	759		Otras Inversiones en Fideicomisos	-
7000	7500	759	75901	Fideicomisos de Empresas Privadas y Particulares	-
7000	7600			Otras Inversiones Financieras	-
7000	7600	761		Depósitos a Largo Plazo en Moneda Nacional	-
7000	7600	761	76101	Depósitos a Largo Plazo en Moneda Nacional	-
7000	7600	762		Depósitos a Largo Plazo en Moneda Extranjera	-
7000	7600	762	76201	Depósitos a Largo Plazo en Moneda Extranjera	-
7000	7900			Provisiones para Contingencias y Otras Erogaciones Especiales	-
7000	7900	791		Contingencias por Fenómenos Naturales	-
7000	7900	791	79101	Contingencias por Fenómenos Naturales	-
7000	7900	792		Contingencias Socioeconómicas	-
7000	7900	792	79201	Contingencias Socioeconómicas	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
7000	7900	799		Otras Erogaciones Especiales	1
7000	7900	799	79901	Erogaciones Contingentes	-
7000	7900	799	79902	Provisiones para Erogaciones Especiales	-
8000				Participaciones y Aportaciones	5,149,662,489.28
8000	8100			Participaciones	3,086,010,414.28
8000	8100	811		Fondo General de Participaciones	1,940,149,319.25
8000	8100	811	81101	Fondo General de Participaciones	1,940,149,319.25
8000	8100	812		Fondo de Fomento Municipal	605,202,694.00
8000	8100	812	81201	Fondo de Fomento Municipal	605,202,694.00
8000	8100	813		Participaciones de las Entidades Federativas a los Municipios	13,004,457.00
8000	8100	813	81301	Tenencia Estatal	-
8000	8100	813	81302	Impuestos Municipales Coordinados Predial	7,502,996.00
8000	8100	813	81303	Impuestos Municipales Coordinados sobre Adquisición de Inmuebles	5,501,461.00
8000	8100	814		Otros Conceptos Participables de la Federación a Entidades Federativas	517,653,944.03
8000	8100	814	81401	Impuesto Especial sobre Producción y Servicios	35,851,320.38
8000	8100	814	81402	Nuevas Potestades (Gasolina Y Diesel)	72,995,007.84
8000	8100	814	81403	Fondo de Fiscalización	91,920,881.46
8000	8100	814	81404	Fondo de Compensación	-
8000	8100	814	81405	Impuesto sobre Automóviles Nuevos	15,313,616.79
8000	8100	814	81406	Fondo de Estabilización de los Ingresos de las Entidades Federativas	-
8000	8100	814	81407	Fondo Impuesto sobre la Renta	263,596,499.88
8000	8100	814	81408	Fondo de Compensación Isan	2,976,617.67
8000	8100	814	81409	Isr por Enajenación de Inmuebles	35,000,000.01
8000	8100	815		Otros Conceptos Participables de la Federación a Municipios	-
8000	8100	815	81501	Otros Conceptos Participables de la Federación a Municipios	-
8000	8100	816		Convenios de Colaboración Administrativa	10,000,000.00
8000	8100	816	81601	Convenios de Colaboración Administrativa Zona Federal Marítima	10,000,000.00
8000	8300			Aportaciones	2,063,652,075.00
8000	8300	831		Aportaciones de la Federación a las Entidades Federativas	1
8000	8300	831	83101	Fondo de Aportaciones para la Educación Básica y Normal	-
8000	8300	831	83102	Fondo de Aportaciones para los Servicios De Salud	-
8000	8300	831	83103	Fondo de Infraestructura Social Estatal	-
8000	8300	831	83104	Fondo de Aportaciones Múltiples	-
8000	8300	831	83105	Fondo de Aportaciones para la Educación Tecnológica y de Adultos	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
8000	8300	831	83106	Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública	-
8000	8300	831	83107	Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de las Entidades Federativas	-
8000	8300	832		Aportaciones de la Federación a Municipios	-
8000	8300	832	83201	Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal	-
8000	8300	832	83202	Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios	-
8000	8300	832	83203	Aportaciones para Municipios con Zona Federal Marítima	-
8000	8300	833		Aportaciones de las Entidades Federativas a los Municipios	2,063,652,075.00
8000	8300	833	83301	Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal	931,465,709.00
8000	8300	833	83302	Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios	1,132,186,366.00
8000	8300	833	83303	Aportaciones para Municipios con Zona Federal Marítima	-
8000	8300	834		Aportaciones Previstas en Leyes y Decretos al Sistema de Protección Social	-
8000	8300	834	83401	Aportaciones Previstas en Leyes y Decretos al Sistema de Protección Social	-
8000	8300	835		Aportaciones Previstas en Leyes y Decretos Compensatorias a Entidades Federativas y Municipios	-
8000	8300	835	83501	Aportaciones Previstas en Leyes y Decretos Compensatorias a Entidades Federativas y Municipios	-
8000	8500			Convenios	-
8000	8500	851		Convenios de Reasignación	-
8000	8500	851	85101	Convenios de Reasignación	-
8000	8500	852		Convenios de Descentralización	-
8000	8500	852	85201	Convenios de Descentralización	-
8000	8500	853		Otros Convenios	-
8000	8500	853	85301	Otros Convenios	-
8000	8500	853	85302	Otros Convenios de Organismos Descentralizados	-
9000				Deuda Pública	866,754,710.03
9000	9100			Amortización de la Deuda Pública	145,640,006.28
9000	9100	911		Amortización de la Deuda Interna con Instituciones de Crédito	145,640,006.28
9000	9100	911	91101	Amortización de la Deuda Interna con Instituciones de Crédito	145,640,006.28
9000	9100	912		Amortización de la Deuda Interna por Emisión de Títulos y Valores	-
9000	9100	912	91201	Amortización de la Deuda Interna por Emisión de Títulos y Valores	-
9000	9100	913		Amortización de Arrendamientos Financieros Nacionales	-
9000	9100	913	91301	Amortización de Arrendamientos Financieros Nacionales	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
9000	9100	913	91302	Amortización de Arrendamientos Financieros Especiales	-
9000	9100	914		Amortización de la Deuda Externa con Instituciones de Crédito	-
9000	9100	914	91401	Amortización de la Deuda Externa con Instituciones de Crédito	-
9000	9100	915		Amortización de Deuda Externa con Organismos Financieros Internacionales	-
9000	9100	915	91501	Amortización de Deuda Externa con Organismos Financieros Internacionales	-
9000	9100	916		Amortización de la Deuda Bilateral	-
9000	9100	916	91601	Amortización de la Deuda Bilateral	-
9000	9100	917		Amortización de la Deuda Externa por Emisión de Títulos y Valores	· -
9000	9100	917	91701	Amortización de la Deuda Externa por Emisión de Títulos y Valores	-
9000	9100	918		Amortización de Arrendamientos Financieros Internacionales	-
9000	9100	918	91801	Amortización de Arrendamientos Financieros Internacionales	-
9000	9200			Intereses de la Deuda Pública	721,114,703.75
9000	9200	921		Intereses de la Deuda Interna con Instituciones de Crédito	721,114,703.75
9000	9200	921	92101	Intereses de la Deuda Interna con Instituciones de Crédito	721,114,703.75
9000	9200	921	92102	Intereses de la Deuda Interna Derivada de Proyectos de Infraestructura Productiva de Largo Plazo	-
9000	9200	922		Intereses Derivados de la Colocación de Títulos y Valores	-
9000	9200	922	92201	Intereses Derivados de la Colocación de Títulos y Valores	-
9000	9200	923		Intereses por Arrendamientos Financieros Nacionales	-
9000	9200	923	92301	Intereses por Arrendamientos Financieros Nacionales	-
9000	9200	923	92302	Intereses por Arrendamientos Financieros Especiales	-
9000	9200	924		Intereses de la Deuda Externa con Instituciones de Crédito	-
9000	9200	924	92401	Intereses de la Deuda Externa con Instituciones de Crédito	-
9000	9200	925		Intereses de la Deuda con Organismos Financieros Internacionales	-
9000	9200	925	92501	Intereses de la Deuda con Organismos Financieros Internacionales	-
9000	9200	926		Intereses de la Deuda Bilateral	-
9000	9200	926	92601	Intereses de la Deuda Bilateral	-
9000	9200	927		Intereses Derivados de la Colocación de Títulos y Valores en el Exterior	-
9000	9200	927	92701	Intereses Derivados de la Colocación de Títulos y Valores en el Exterior	-
9000	9200	928		Intereses por Arrendamientos Financieros Internacionales	-

Сар	Con	P. Gen.	P. Esp.	Descripción	Aprobado
9000	9200	928	92801	Intereses por Arrendamientos Financieros Internacionales	
9000	9300			Comisiones de la Deuda Pública	
9000	9300	931		Comisiones de la Deuda Pública Interna	
9000	9300	931	93101	Comisiones de la Deuda Interna	
9000	9300	932		Comisiones de la Deuda Pública Externa	
9000	9300	932	93201	Comisiones de la Deuda Externa	
9000	9400			Gastos de la Deuda Pública	
9000	9400	941		Gastos de la Deuda Pública Interna	
9000	9400	941	94101	Gastos de la Deuda Pública Interna	
9000	9400	942		Gastos de la Deuda Pública Externa	<b>X</b> /
9000	9400	942	94201	Gastos de la Deuda Pública Externa	
9000	9500			Costo por Coberturas	
9000	9500	951		Costos por Coberturas	
9000	9500	951	95101	Costos por Coberturas	
9000	9600			Apoyos Financieros	
9000	9600	961		Apoyos a Intermediarios Financieros	
9000	9600	961	96101	Apoyos a Intermediarios Financieros	
9000	9600	962		Apoyos a Ahorradores y Deudores del Sistema Financiero Nacional	
9000	9600	962	96201	Apoyos a Ahorradores y Deudores de La Banca	
9000	9900			Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS)	
9000	9900	991		ADEFAS	
9000	9900	991	99101	ADEFAS	
				Gran Total	29,530,987,843.0

#### ANEXO 4. H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS

H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT

PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

CLASIFICACIÓN POR FUENTE DE FINANCIAMIENTO

FUENTE	DESCRIPCIÓN	MONTO ANUAL
	TOTAL, PODER LEGISLATIVO	415,783,763.75
RECURSOS	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	345,844,373.53
ESTATAL	AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT	69,939,390.22

#### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT CLASIFICACIÓN FUNCIONAL DEL GASTO

FIN	FUN	SFN	DESCRIPCIÓN	MONTO ANUAL	
1			GOBIERNO		
	1		LEGISLACIÓN	415,783,763.75	
		01	LEGISLACIÓN	345,844,373.53	
		02	FISCALIZACIÓN	69,939,390.22	

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 CLASIFICACIÓN PROGRAMÁTICA

TIPO DE		,
GASTO	DESCRIPCIÓN	<b>MONTO ANUAL</b>
	GOBIERNO	415,783,763.75
	INICIATIVAS, REVISIONES, ELABORACIONES,	
	APROBACIONES DE LEYES, DECRETOS,	345,844,373.53
1	REGLAMENTOS Y ACUERDOS	
	TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y	60 020 200 22
2	COMBATE A LA CORRUPCIÓN	69,939,390.22

TIPO DE GASTO	DESCRIPCIÓN	IMPORTE ANUAL
	GASTO TOTAL	345,844,373.53
	GAGIOTOTAL	J-0,04-1,07 3.33
1	GASTO CORRIENTE	331,508,048.82
2	GASTO DE CAPITAL	14,336,324.71

#### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO

CAPÍTULO	DESCRIPCIÓN	IMPORTE ANUAL
10000	SERVICIOS PERSONALES	226,814,135.33
	MATERIALES Y	
20000	SUMINISTROS	18,370,917.24
30000	SERVICIOS GENERALES	84,233,916.56
	TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y	
40000	OTRAS AYUDAS SOCIALES	2,089,079.69
50000	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	14,336,304.76
	INVERSION	
60000	PUBLICA	19.95
	TOTAL	345,844,373.53

#### PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA

Entidad	Total	Servicios Personales Capítulo 1000	Materiales y Suministros Capítulo 2000	Servicios Generales Capítulo 3000	Transferencia s, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Capítulo 4000	Bienes Muebles Capítulo 5000	Inversión Pública 6000
A1 Agenda Legislativa.	221,221,692.65	153,261,919.50	8,778,420.19	49,981,316.88	2,089,066.04	7,110,970.04	0.00
A2 Desarrollo y Modernización Institucional.	84,919,891.72	59,889,551.25	7,673,571.45	14,850,382.37	4.55	2,506,382.10	0.00
A3 Difusión y Vinculación con los Medios de Comunicación Social y Vinculación Institucional y con los Sectores Productivos.	25,614,863.24	6,338,276.84	973,126.35	16,501,608.59	4.55	1,801,846.91	0.00
A4 Auditoría Control y Fiscalización.	11,096,980.97	7,324,387.74	945,799.25	2,679,058.72	4.55	147,730.71	0.00
05 Medidas de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático.	2,769,375.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2,769,375.00	0.00
06 Equidad y Género.	221,550.00	0.00	0.00	221,550.00	0.00		0.00
07 Remodelación de Edificios.	19.95	0.00	0.00	0.00	0.00		19.95
Total General	345,844,373.53	226,814,135.33	18,370,917.24	84,233,916.56	2,089,079.69	14,336,304.76	19.95

						PRESUPUESTO GENERAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	10000	11000	11100		SERVICIOS PERSONALES REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE DIETAS	226,814,135.33 70,784,787.62 26,352,756.00
					11101	DIETAS	26,352,756.00
				11300		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE SUELDOS AL PERSONAL DE BASE E	44,432,031.62
					11301	INTERINOS. SUELDOS AL PERSONAL DE	13,919,048.99
					11302	CONFIANZA	26,887,386.71
					11304	NIVELACIONES SALARIALES	2,136,171.33
					11306	AJUSTE DE CALENDARIO REMUNERACIONES AL PERSONAL DE	1,489,424.59
			12000			CARACTER TRANSITORIO	4,941,522.12
				12100		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	2,055,709.94
				40000	12101	CUEL DOG DAGE AL DEDGONAL EVENTUAL	2,055,709.94
				12200	40004	SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	2,885,812.18
					12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL REMUNERACIONES ADICIONALES Y	2,885,812.18
			13000	13100		ESPECIALES PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	61,088,422.89
				13100	13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	742,911.58
					13101	PRESTADOS PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	742,911.58
				13200		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	28,132,945.30
					13201	PRIMAS DE VACACIONES	4,918,171.42
					13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	23,214,773.88
				13400	40404	COMPENSACIONES	32,212,566.01
					13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS COMPENSACIONES	25,742,303.15
					13402 13403	EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR SERVICIOS	6,287,958.67
					13404	EVENTUALES COMPENSACIONES POR SERVICIOS	198,194.74
			14000			ESPECIALES SEGURIDAD SOCIAL	210,909.45 <b>16,121,027.46</b>
				14100		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	11,871,018.77
					14101	APORTACIONES AL ISSSTE	5,001,592.33
					14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES	
					14104	PRIVADAS APORTACIONES AL FONDO DE	4.12
				14200	11104	PENSIONES  APORTACIONES A FONDO DE VIVIENDA	6,869,422.32 <b>751,416.86</b>
					14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	
				14300		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL	751,416.86
					14301	RETIRO  APORTACIONES AL SAR	4.59
				14400	14301	APORTACIONES AL SAR  APORTACIONES PARA SEGUROS	4.59
				1-700	14401	SEGURO DE VIDA	3,498,587.24
			15000			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	3,498,587.24
			13000	15100		ECONÓMICAS CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y	53,115,527.47
				-	15101	FONDO DE TRABAJO  CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO	15,532,394.71
				15200	-	Y FONDO DE TRABAJO	15,532,394.71
				15200	15201	INDEMNIZACIONES INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES	2,436,327.05
						EN EL TRABAJO PAGO DE LIQUIDACIONES	373,290.58
					15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	2,063,036.47

	I			1	ı	PRESUPUESTO GENERAL	1
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				15400		PRESTACIONES CONTRACTUALES	9,423,930.68
					15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	8,954,953.79
					15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	468,976.89
				15500		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	4,044,562.95
					15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS	
						SERVIDORES PUBLICOS  OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	4,044,562.95
				15900		ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	21,678,312.08
					15901	ECONÓMICAS	21,678,312.08
			16000			PREVISIONES PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL.	1,183,629.64
				16100		ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	1,183,629.64
					16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	554,543.21
					16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	314,543.21
					16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS,	314,543.22
			17000			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	19,579,218.13
				17100		ESTÍMULOS	19,579,218.13
					17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	17,517,827.22
					17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÛEDAD	321,813.89
					17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	1,739,577.02
		20000				MATERIALES Y SUMINISTROS	18,370,917.24
		20000	21000			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN	8,044,617.22
				21100		DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	4,181,586.49
					21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	792,875.40
					21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	1,337,447.49
					21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	200,956.20
					21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	542,853.15
					21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINA	
					21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINA	511.52
					04407	PIGMENTOS O COLORANTES PARA	1,304,941.93
				21200	21107	USO EN OFICINA MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	2,000.80 <b>355,453.42</b>
					21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y	255 425 22
					24202	REPRODUCCION MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y	355,435.23
					21202	CINEMATOGRÁFICO	4.54
					21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	4.54
					21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	
					21205	ARTICULOS DIDÁCTICOS	4.55
				21300	21200	MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	4.56 <b>4.53</b>
				21400	21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO MATERIALES UTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	4.53 <b>1,032,997.28</b>

	1	1	1	1	1	PRESUPUESTO GENERAL	1
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
_		_			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	1,032,997.28
				21500		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	994,236.21
					21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARACTER COMERCIAL	4.56
					21502	ARTICULOS PARA SERVICIOS GENERALES	4.56
					21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	115,550.68
					21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	878.676.41
				21600		MATERIAL DE LIMPIEZA	927,179.16
					21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	
					21602	LIMPIEZA PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	519,288.66
					21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA	336,403.08
					21000	LIMPIEZA Materiales para el registro e	71,487.42 <b>553,160.13</b>
				21800		INDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAL ELABORACIÓN DE PLACAS Y	333, 100. 13
					21801	CALCOMANIAS MATERIAL DE	232,660.36
			22000		21802	FOTOCREDENCIALIZACIÓN ALIMENTOS Y UTENSILIOS	320,499.77 <b>1,280,726.81</b>
			-2000	22402		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	1,086,141.85
				22100		PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA	. ,
					22105	ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	1,086,141.85
				22300	5	UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	194,584.96
					22301	UTENSILIOS DIVERSOS DE CARACTER COMERCIAL	4.54
					22302	ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	194,580.42
			24000			MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	1,110,940.29
				24100		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	13,313.22
					24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	11 426 27
					24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	11,436.27 637.55
					24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	
				0.40.00			1,239.40
				24200		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO  CEMENTO Y PRODUCTOS DE	7,293.61
					24201	CONCRETO	7,293.61
				24300		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	13,532.08
					24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	13,532.08
				24400		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	1,503.83
					24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	1,222.90
				24500	24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONSTRUCCIÓN VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	280.93 <b>52,077.90</b>
				24500	0.450.1	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	22,011.00
					24501	EN VIDRIO	4.55
					24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	4.55
					24503	PRODUCTOS EN VIDRIO Y CRISTAL	52,068.80
				24600		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	449,707.01
					24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	416,465.41
					24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICIACIÓN	33,237.04
					24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	4.56
				24700		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	26,203.06
					24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCIÓN	
					0 !		3,351.05
					24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	9,967.16

	1	1	1		,	PRESUPUESTO GENERAL	•
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					24703 24704	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	11,213.05
				24800		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	1,671.80 <b>283,744.10</b>
					24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	46,102.56
					24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	5,543.30
					24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE	
					24804	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL	192,482.60
					24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	28,393.33 4.55
					24806	PRODUCTOS TEXTILES	
					24807	COMPLEMENTARIOS PRODUCTOS DE PLÁSTICOS, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,593.35
				24900		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA	9,624.41 <b>263,565.48</b>
					24901	PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS MATERIALES DE	31,790.47
					24902	MANTENIMICES DE MANTENIMIETO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES	526.95
					24903	PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA	4.56
			25000		24904	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN  PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	231,243.50 <b>90,204.58</b>
				25100		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	4.55
				25200	25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	4.55 <b>13,001.28</b>
				25200	25201	AGROQUÍMICOS FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	
				25300		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	13,001.28 <b>69,258.37</b>
				- 2	25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	69,258.37
				25400		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	1,119.14
					25401	GENERALES EN EL ÁREA MEDICINA	4.55
					25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	1,110.03
					25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	4.56
				25600		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	6,821.24
					25601	FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	6,821.24
			26000	26100		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	5,254,915.07 5,254,915.07
				26100	26104	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y	5,207,510.01
			27000		26101	ADITIVOS VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	5,254,915.07 <b>1,202,230.36</b>
				27100		VESTUARIO Y UNIFORMES	1,154,530.06

						PRESUPUESTO GENERAL		
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024	
				•	27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	1 154 530 06	
				27200		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	1,154,530.06 <b>46,193.79</b>	
					27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	3,753.28	
					27204	MATERIAL QUIRURGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	27,476.76	
					27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL PRODUCTOS TEXTILES PARA	11,082.06	
				27300	27206	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL ARTÍCULOS DEPORTIVOS	3,881.69 <b>9.12</b>	
				27300	27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	4.56	
				07100	27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS PRODUCTOS TEXTILES PRODUCTOS TEXTILES	4.56 <b>1,150.82</b>	
				27400	07404	PRODUCTOS TEXTILES  PRODUCTOS TEXTILES	•	
				27500	27401	BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	1,150.82 <b>346.57</b>	
					27501	GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	242.04	
					27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	342.01	
			28000		_, 555	MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	4.56 <b>4.56</b>	
				28200		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	4.56	
					28202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA		
			29000		20202	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	4.56 <b>1,387,278.35</b>	
				29100	29100	HERRAMIENTAS MENORES	21,690.52	
						29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES APARATOS E INSTRUMENTOS	10,594.84
					29102	MENORES HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO	4.54	
					29103	MEDICO Y QUIRURGICO	4.54	
					29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS		
					29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	4.56	
				29200		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS  ARTÍCULOS MENORES PARA	11,082.04 <b>45,064.47</b>	
					29201	SERVICIOS GENERALES EN EDIFICIOS	2,220.06	
					29202	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN EDIFICIOS	42,844.41	
				29300	20204	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y RECREATIVO MATERIAL MENOR DE FERRETERIA	27,061.16	
				29400	29301	PARA MOBILIARIO Y EQUIPO  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE	27,061.16 <b>942,403.22</b>	
						LA INFORMACIÓN  ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS		
					29401	MENORES	5,255.56	
					29402	ARTICULOS AUXILIARES DE COMPUTO	460,959.30	

					PRESUPUESTO GENERAL	
FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
L		l	l	29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMATICO	476,188.36
			29500		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y	1,663.91
					REFACCIONES Y ACCESORIOS	
				29501	MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
					LABORATORIO	1,663.91
			29600		EQUIPO DE TRANSPORTE  ACCESORIOS Y MATERIALES	329,219.06
				29601	ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	40,235.18
				29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	216,970.65
				29603	ARTICULOS MENORES DE CARACTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	5,297.42
				29604	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE	
				29605	TRANSPORTE ARTICULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	1,364.87
				29606	EQUIPO DE TRANSPORTE IMPLEMENTOS MENORES PARA	13,244.50
				23000		4.54
				29607	PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	1,345.02
				29608	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA FOLIPO DE TRANSPORTE	5,543.31
				29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	
			29800		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARÍA Y OTROS EQUIPO	45,213.57 <b>4.56</b>
				29803	MATERIAL MENOR DE FERRETERIA PARA MAQUINARÍA Y OTROS EQUIPO	4.50
			29900		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	4.56 <b>20,171.45</b>
				29902	ARTICULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	11,851.94
				29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES	,
				29905	ARTÍCULOS MENOR DE FERRETERÍA	4.55
				20000		8,310.40
				29907	PARA OTROS BIENES MUEBLES	4.56
	30000				SERVICIOS GENERALES	84,233,916.56
		31000			SERVICIOS BÁSICOS	4,206,632.42
			31100		ENERGÍA ELÉCTRICA	1,006,879.84
			31200	31101	ENERGIA ELECTRICA  GAS	1,006,879.84 <b>4.88</b>
			31300	31201	GAS <b>AGUA</b>	4.88 <b>140,106.09</b>
				31301	AGUA	140,106.09
			31400	24.404		638,797.73
			31500	31401	TELEFONÍA CELULAR	638,797.73 <b>4.88</b>
				31501	TELEFONÍA CELULAR SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y	4.88 <b>9.78</b>
			31000	31601	SATÉLITES SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	4.89
	FUNCIÓN		30000	29500 29600 29900 30000 31000 31100 31200 31300 31300 31400	29500  29501  29600  29601  29602  29603  29604  29605  29606  29607  29608  29609  29800  29800  29800  29900  29900  31000  31100  31100  31200  31301  31400  31401  31500  31501	FUNCIÓN   CAPÍTULO   CONCEPTO   GENÉRICA   ESPECÍFICA   DESCRIPCIÓN   REPACCIONES Y ACCESORIOS   MENORES DE CARÁCTER   NORMATICO   SENTIMIENTAL MEDICO Y DE LA CONTROL   MENORES DE CARÁCTER   NORMATICO   MENORES DE CARÁCTER   NORMATICO   MENORES DE CAUPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LA CONTROL   MEDICO Y DEL CARÁCTER   DIVERSO PARA LOS DE LA CONTROL   MEDICO Y DEL CARÁCTER   DIVERSO PARA LOS DE LA CONTROL   MEDICO Y DEL CARÁCTER   MEDICO Y DEL CARÁCTER   MEDICO Y DEL CARÁCTER   MEDICO DE LA CONTROL   MEDICO Y DEL CARÁCTER   MEDICO Y DEL CARÁCTER

						PRESUPUESTO GENERAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				31700	31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET,  REDES Y PROCESAMIENTO DE  INFORMACIÓN  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET,	4.89 <b>1,961,491.16</b>
				31800	31701	REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	1,961,491.16 <b>40,053.15</b>
					31801	SERVICIO POSTAL	40,048.27
					31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	4.88
				31900		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS SERVICIOS INTEGRALES DE	419,284.91
					31901	TELECOMUNIÇACIÓN	4.88
					31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS SERVICIOS GENERALES PARA	419,275.15
					31903	GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	4.88
			32000			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	1,972,343.96
				32100	00404	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	4.88
				22000	32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS  ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	4.88 <b>379,207.80</b>
				32200	00004	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	•
				32300	32201	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	379,207.80 <b>793,090.94</b>
					32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	171,149.82
					32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	621,941.12
				32500		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	4.88
				32600	32501	TRANSPORTE  ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	4.88 <b>4.88</b>
					32601	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	4.88
				32800		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	4.88
					32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	4.88
				32900		OTROS ARRENDAMIENTOS	800,025.70
			33000		32901	OTROS ARRENDAMIENTOS SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	800,025.70 <b>36,779,111.07</b>
				33100		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS ASESORÍAS ASOCIADAS A	20,420,752.52
					33101	CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS OTRAS ASESORÍAS PARA LA	1,831,281.80
				33200	33102	OPERACIÓN DE PROGRAMAS SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE DISEÑO,	18,589,470.72 <b>12,988,729.30</b>
				33300	33201	ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	12,988,729.30 <b>819,495.30</b>
					33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	401,866.22
					33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON	4.89
					33303	CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	417,624.19
				33400	33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	835,925.10
				33500	JJ <del>T</del> U I	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	835,925.10 <b>171,149.82</b>

						PRESUPUESTO GENERAL			
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024		
	l	ı		ı	33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	474 440 00		
				33600	33601	SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES OTROS SERVICIOS COMERCIALES	171,149.82 1,543,034.63 800,003.66		
					33602	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS	149,957.18		
					33604	Y TÍTULOS  IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE  MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO  DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN  DE LOS ENTES PÚBLICOS  SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	342,299.64 250,774.15		
				33700	33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	<b>4.88</b>		
				33800		SERVICIOS DE VIGILANCIA	4.88		
				33900	33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	4.88 <b>14.64</b>		
					33901 33902	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE	4.88		
						SERVICIOS SERVICIOS INTEGRALES	4.88		
					33903	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y	4.88 <b>289,662.11</b>		
			34000	34100		COMERCIALES SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	62,941.49		
					34101	COMISIONES BANCARIAS	57,949.29		
					34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	4.88		
					34108	OTROS	4,987.32		
				34200	34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	4.88		
				34300		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES GASTOS INHERENTES A LA	4.88 <b>4.88</b>		
				34400	34301	RECAUDACIÓN SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	4.88 <b>4.89</b>		
		) `		34500	34401	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	4.89 <b>226,691.33</b>		
					34501	SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	226,691.33		
				34600		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	4.88		
					34601	ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE  FLETES Y MANIOBRAS	4.88		
				34700		FLETES Y MANIOBRAS FLETES Y MANIOBRAS	4.88		
				34900	34701 34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS	4.88 <b>4.88</b>		
			35000		J <del>4</del> 301	Y COMERCIALES INTEGRALES  SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN,	4.88 <b>5,653,556.24</b>		
				35100		MANTENIMIENTO Y CONSERVACION CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	2,815,214.34		
					35101	DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	2,815,209.63		
					35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	4.71		

						PRESUPUESTO GENERAL			
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024		
				35200	35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1,256,733.82		
				35300	35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1,256,733.82 <b>413,610.01</b>		
				35400		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	413,610.01 <b>4.88</b>		
					35401	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	4.88		
				35500	25504	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	668,286.58		
				35700	35501 35701	EQUIPO DE TRANSPORTE  INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y  MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS  EQUIPOS Y HERRAMIENTA  MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN  DE MAQUINARIA Y EQUIPO	668,286.58 <b>9.77</b>		
						MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	4.89		
				35800	35702	DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE	4.88 <b>422,030.56</b>		
					35801 35802	DESECHOS  SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	422,025.68		
				35900	33602	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	4.88 <b>77,666.28</b>		
			36000		35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	77,666.28 <b>12,619,518.12</b>		
				36100		DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	10,503,722.46		
		)`		36200	36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O	10,503,722.46 <b>4.71</b>		
					36201	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	4.71		
				36300	36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	<b>550,989.92</b> 550,989.92		
				36400	36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS SERVICIOS DE REVELADO DE	4.88		
				36500	30 101	FOTOGRAFÍAS SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA,	4.88 <b>4.88</b>		
					36501	DEL SONIDO Y DEL VIDEO	4.88		

						PRESUPUESTO GENERAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	•	•	•	36600	•	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	622,283.30
				36900	36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	622,283.30 <b>942,507.97</b>
			37000		36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	942,507.97 <b>2,762,900.29</b>
			0.000	37100		PASAJES AÉREOS	1,177,995.19
				37 700	37101	PASAJES AÉREOS	1 177 005 10
				37200	01101	PASAJES TERRESTRES	1,177,995.19 <b>96,488.68</b>
				0.200	37201	PASAJES TERRESTRES	96,488.68
				37400		AUTOTRANSPORTE AUTOTRANSPORTE	4.88
					37401	VIÁTICOS EN EL PAÍS	4.88
				37500		VIÁTICOS EN EL PAÍS  VIÁTICOS EN EL PAÍS	850,024.14
				07000	37501	VIÁTICOS EN EL PAIS VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	850,024.14 387 021 10
				37600	07004	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	387,921.10
				37900	37601	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	387,921.10 <b>250,466.30</b>
			38000		37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE SERVICIOS OFICIALES	250,466.30 <b>14,657,698.30</b>
			30000	38100		GASTOS DE CEREMONIAL	3,954,843.63
				36100	38101	GASTOS DE CEREMONIAL	
				38200	30101	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	3,954,843.63 <b>5,296,632.78</b>
				30200		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y	-,
				38300	38201	CULTURAL  CONGRESOS Y CONVENCIONES	5,296,632.78 <b>3,183,533.53</b>
					38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	3,183,533.53
				38500		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	2,222,688.36
					38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	2,222,688.36
			39000			OTROS SERVICIOS GENERALES	<b>5,292,494.05</b>
				39100		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	321,429.93
			Y	39200	39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS IMPUESTOS Y DERECHOS	321,429.93 <b>10,142.32</b>
					39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE	
						EXPORTACIÓN	4.88
				39400	39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS  SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	10,137.44 <b>4.88</b>
					39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	4.88
				39500		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	4.88
				39600	39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	4.88 <b>4.88</b>
				33000	00001	OTROS GASTOS POR	
				39800	39601	RESPONSABILIDADES  IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE  SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL  IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS	4.88 <b>3,537,869.99</b>
					39801	QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	3,537,869.99
				39900		OTROS SERVICIOS GENERALES	1,423,037.17
					39901 39902	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN OTROS SERVICIOS GENERALES	1,151,136.74 271,900.43
		40000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	2,089,079.69

	,					PRESUPUESTO GENERAL	1
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			41000	41200	41202	TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL AL PODER LEGISLATIVO ORGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR EL ESTADO DE NAYARIT	1.05 1.05 1.05
			44000			AYUDAS SOCIALES	2,089,077.59
				44100		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	2,089,077.59
					44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	1,480,998.71
					44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	581,930.08
					44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTIMULOS	26,144.11
					44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS	
						PROGRAMAS	4.69
			49000	49200		TRANSFERENCIA AL EXTERIOR TRANSFERENCIA PARA ORGANISMOS	<b>1.05</b> 1.05
				43200		INTERNACIONAES TRANSFERENCIAS PARA	1.05
					49201	ORGANISMOS INTERNACIONALES	1.05
		50000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	14,336,304.76
			51000			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	6,046,732.91
				51100		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	1,173,665.53
					51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	1,173,665.53
				51300		BIENES ARTÍSTICOS CULTURALES Y CIENTÍFICOS	4.88
					51301	ELEMENTOS ARQUITECTONICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO CULTURAL Y CINTÍFICO	
							4.88
				51500	54500	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS  DE LA INFORMACIÓN  EQUIPO DE CÓMPUTO	2,518,157.03
					51503	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	2,257,561.41
				51900	51504	OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	260,595.62 <b>2,354,905.47</b>
					51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	648,427.42
					51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	4.87
					51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO	
						Y SEGURIDAD OTROS EQUIPOS DE HERRAMIENTAS	1,246,007.75
					51907	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	4.88
			52000		51908	MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	460,460.55 <b>1,065,485.38</b>
				52100		EQUIPO Y APARATOS AUDIOVISUALES	261,786.09
					52101	EQUIPO Y APARATOS AUDIOVISUALES	261,786.09
				52300		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	803,699.29
				-	52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	803,699.29
			54000			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	9.70
				54100		VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TERRESTRE	4.88
					54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TERRESTRE	4.88
				54900		OTROS EQUIPO DE TRANSPORTE	4.82
					54901	OTROS EQUIPO DE TRANSPORTE  MAQUINARÍA, OTROS EQUIPOS Y	4.82 <b>3,276,371.30</b>
			56000	56400		HERRAMIENTAS SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	284,313.50
				56500	56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	284,313.50 <b>222,671.25</b>

						PRESUPUESTO GENERAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	1	1		1	56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	4.93
					56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	176,456.93
					56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN EQUIPO ELÉCTRICO PARA	13,203.21
				56600	56504	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN EQUIPO DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	33,006.18 <b>2,769,376.05</b>
					56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS HERRAMIENTA Y MAQUINARIA Y	2,769,376.05
				56700		HERRAMIENTAS T MAQUINARIA T	4.20
					56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	1.05
					56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	1.05
					56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELECTRICO	1.05
					56704	HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-	1 OF
				56900		HERRAMIENTAS OTROS EQUIPOS	1.05 <b>6.30</b>
				30900	56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTIFICOS Y DE	0.30
						LABORATORIO	1.05
					56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACION OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER	1.05
					56903	COMERCIAL	1.05
					56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	1.05
					56905	OTROS MOBILIARIO Y EQUIPO	1.05
					56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUIMICOS	1.05
			58000			BIENES INMUEBLES	9.70
				58300		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	4.85
					58301	EDIFICIOS	4.85
				58900		OTROS BIENES INUMEBLES	4.85
					58901	OTROS BIENES INMUEBLES	4.85
			59000			ACTIVOS INTANGIBLES	3,947,695.77
				59100		SOFTWARE	3,775,932.31
					59101	SOFTWARE	3,775,932.31
				59700	59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES LICENCIAS INFORMÁTICAS E	171,762.41
					39701	INTELECTUALES	171,762.41
				59900	====	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	1.05
		22222			59901	INVERSION PUBLICA	1.05 <b>19.95</b>
		60000				OBRA PUBLICA EN BIENES PROPIO	19.95
			62000	00000		EDIFICACION NO HABITACIONAL	2.10
				62200		EDIFICACION NO HABITACIONAL  EDIFICACION DE NAVES Y PLANTAS	1.05
					62201	INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACION Y SUPERVISON EDIFICACIÓN DE INMUEBLES	1.05
					62202	COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	1.00
				62700		INSTALACION Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCION	7.35
					62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	1.05
					62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	1.05
					62703	INSTALACIONES DE GAS	1.05
					62704	INSTALACIONES DE AIRE	1.05
					62705	ACONDICIONADO INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	1.05

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		•		•	62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	1.05
					62707	OTRAS INSTALACIONES	1.05
				62900		TRABAJOS DE ACABADO EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	10.50
					62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1.05
					62902	EXCAVACIÓN	1.05
					62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	1.05
					62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	1.05
					62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	1.05
					62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	1.05
					62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	1.05
					62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	1.05
					62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	1.05
					62910	IMPERMEABILIZACIÓN	1.05

						LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACION	10000	I	l		SERVICIOS PERSONALES	153,261,919.50
			11000			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	54,005,906.84
				11100		DIETAS	26,352,756.00
					11101	DIETAS	26,352,756.00
				11300		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	27,653,150.84
					11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE E INTERINOS. SUELDOS AL PERSONAL DE	6,298,305.35
					11302	CONFIANZA	18,985,929.71
					11304	NIVELACIONES SALARIALES	1,296,017.20
					11306	AJUSTE DE CALENDARIO	1,072,898.58
			12000	12100		REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	2,249,490.81
					12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A	404,590.81
				12200		SALARIOS SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	404,590.81 <b>1,844,900.00</b>
					12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	1,844,900.00
			13000			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES PRIMAS POR AÑOS DE	34,339,867.09
				13100		SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS PRIMAS POR AÑOS DE	304,949.92
				1000	13101	SERVICIOS PRESTADOS PRIMAS DE VACACIONES,	304,949.92
				13200		DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	18,031,712.14
					13201	PRIMAS DE VACACIONES	2,963,127.27
					13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE	
				40400	10200	AÑO	15,068,584.87
				13400		COMPENSACIONES	15,898,805.03
					13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS COMPENSACIONES	12,066,805.93
					13402 13403	EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	3,778,653.85 34,986.71
					13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	18,358.54
			14000			SEGURIDAD SOCIAL	8,596,355.46
				14100		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	5 110 474 02
					14101	APORTACIONES AL ISSSTE	5,119,474.92
					14101	APORTACIONES DE APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON	2,286,587.67
					14104	INSTITUCIONES PRIVADAS APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	1.03 2,832,886.22
				14200		APORTACIONES A FONDO DE VIVIENDA	344,844.43
				14300	14202	APORTACIONES AL INFONAVIT APORTACIONES AL SISTEMA	344,844.43
				17300		PARA EL RETIRO	1.14
				14400	14301	APORTACIONES AL SAR  APORTACIONES PARA  SEGUROS	1.14 3 132 034 97
					14401	SEGUROS SEGURO DE VIDA	<b>3,132,034.97</b>
			15000		17701	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	3,132,034.97 <b>41,433,977.53</b>
				15100		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,623,096.16

						LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,623,096.16
				15200		INDEMNIZACIONES	1,334,246.34
					15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	97,912.28
					15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	1,236,334.06
				15400		PRESTACIONES CONTRACTUALES	3,678,973.07
					15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	3,442,754.54
					15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA  APOYOS A LA CAPACITACIÓN	236,218.53
				15500	45504	<b>DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS</b> APOYOS A LA CAPACITACIÓN	3,787,543.10
					15501	DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS OTRAS PRESTACIONES	3,787,543.10
				15900	15004	SOCIALES Y ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES	21,010,118.86
					15901	SOCIALES Y ECONÓMICAS	21,010,118.86
			16000			PREVISIONES	298,661.19
				16100		PREVISIONES DE CARACTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE	000 004 40
					16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL	298,661.19
						DE BASE PREVISIONES DE	139,553.73
					16102	INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA PREVISIONES PARA	79,553.73
			17000		16104	CREACIÓN DE PLAZAS PAGO DE ESTÍMULOS A	79,553.73
			17000			SERVIDORES PÚBLICOS	12,442,060.58
				17100		ESTÍMULOS	12,442,060.58
					17101 17102	ESTÍMULOS ORDINARIOS ESTÍMULOS POR	11,546,236.68
						ANTIGÜEDAD OTROS ESTÍMULOS	240,027.69
					17104	CONTRACTUALES	655,796.21
		200000				MATERIAL ES DE	8,778,420.19
						MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE	
			21000			DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES. MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE	2,706,829.69
				21100		OFICINA.  MATERIALES PARA SERVICIO	1,117,334.46
					21101	EN GENERAL ARTÍCULOS Y MATERIAL DE	221,893.34
					21102	OFICINA MATERIALES DE FERRETERÍA	326,445.09
					21103	PARA OFICINAS. MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA	50,239.05 253,204.88
					21104	OFICINA. MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN	127.88
					21105 21106	OFICINAS PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	263,426.84
					21106	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO DE OFICINAS	1,997.38
				21200	Z110 <i>1</i>	MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.	147,169.33
					21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.	147,164.79

					LEGISLATIVA					
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024			
l.			l .	1		MATERIAL PARA USO	1.13			
					21202	FOTOGRAFICO Y CINEMATOGRÁFICO.				
						MATERIAL DE PINTURA Y	1.13			
						DIBUJO PARA USO EN				
					21203	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.				
					21203	PRODUCTOS DE PAPEL Y	1.14			
						HULE PARA USO EN				
					21204	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.				
					21204		1.14			
					21205	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS. MATERIAL ESTADÍSTICO Y	404			
				21300		GEOGRÁFICO.	1.14			
						ARTÍCULOS PARA USO	1.14			
					21301	ESTADISTICO Y GEOGRAFICO	000 575 44			
						MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES	229,575.41			
						DE TECNOLOGÍAS DE LA				
				04400		INFORMACIÓN Y				
				21400		COMUNICACIONES. SUMINISTROS	229,575.41			
					21401	INFORMÁTICOS	,			
				24500		MATERIAL IMPRESO E	661,565.12			
				21500		INFORMACIÓN DIGITAL ARTÍCULOS DIVERSOS DE	1.14			
					21501	CARÁCTER COMERCIAL.				
					21502	ARTICULOS PARA SERVICIOS GENERALES.	1.14			
					21502	MATERIAL DE	28,887.67			
					21503	COMUNICACIÓN				
					21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	632,675.17			
					21004		267,419.30			
				21600		MATERIAL DE LIMPIEZA  MATERIALES Y ARTÍCULOS	145,564.98			
					21601	DE LIMPIEZA	143,304.90			
						PRODUCTOS DE PAPEL PARA	56,589.72			
					21602	LIMPIEZA PRODUCTOS TEXTILES PARA	65,264.60			
					21603	LIMPIEZA	03,204.00			
						MATERIALES PARA EL	283,764.93			
				21800		REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS.				
				27000		ELABORACIÓN DE PLACAS Y	137,606.96			
					21801	CALCOMANÍAS	440 457 07			
					21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	146,157.97			
							843,667.90			
			22000			ALIMENTOS Y UTENSILIOS.  PRODUCTOS ALIMENTICIOS	731,378.13			
				22100		PARA PERSONAS.	731,376.13			
						PRODUCTOS DIVERSOS PARA	731,378.13			
					22105	ALIMENTACIÓN DE PERSONAS.				
						UTENSILIOS PARA EL SERVICIO	112,289.77			
				22300		DE ALIMENTACIÓN.	4.40			
					22301	UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL.	1.13			
					22302	ARTÍCULOS PARA EL	112,288.64			
						SERVICIO DE ALIMENTACIÓN MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	367,839.50			
						CONSTRUCCIÓN Y DE	301,039.30			
			24000			REPARACIÓN.	4 740 66			
				24100		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS.	1,718.89			
						MATERIAL DE FERRETERÍA	1,249.66			
					24101	PARA CONSTRUCCIÓN Y				
						REPARACIÓN MINERALES PARA	159.38			
					24102	CONSTRUCCIÓN Y	100.00			
						REPARACIÓN	000.05			
					24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y	309.85			
						REPARACIÓN				

						LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				24200	I	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO.	3,628.66
				24200	24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	3,628.66
				24300		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE	1,221.19
				24300	24301	YESO.  CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	1,221.19
				24400		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA.	306.85
				24400	24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	305.71
					24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONSTRUCCIÓN.	1.14
				24500		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO.	3.41
				24500	24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO.	1.13
					24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO.	1.14
					24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL.	1.14
				24600		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO.	84,067.80
				24000	24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	84,065.53
					24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN.	1.13
					24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO.	1.14
				24700		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN.	11,376.36
					24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA	837.77
					24702	CONSTRUCCIÓN. MATERIAL DE FERRETERÍA	4,958.78
					24703	PARA LA CONSTRUCCIÓN. PRODUCTOS MINERALES	5,578.67
					24704	PARA LA CONSTRUCCION REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA	1.14
				24800		CONSTRUCCION.  MATERIALES  COMPLEMENTABIOS	187,295.85
				24800	24801	COMPLEMENTARIOS.  ARTÍCULOS  COMPLEMENTARIOS PARA	22,936.61
						SERVICIOS GENERALES MATERIALES	1.13
					24802	COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA.	
					24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE	145,138.79
					24004	PAPEL Y DE HULE PRODUCTOS	13,638.33
					24804	COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL	4.44
					24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN	1.14
					24806	MINERAL. PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS.	1.14
					24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA	5,578.71
						CONSTRUCCION OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN	78,220.49
				24900		Y REPARACIÓN. OTROS MATERIALES DE	18,428.60
					24901	FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	
					24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	131.73

					LEGISLATIVA				
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024		
		1				CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN			
					24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN.	1.14		
					24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y	59,659.02		
						REPARACIÓN			
			25000			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO.	68,813.20		
			23000	25100		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS.	1.14		
				20700	25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS.	1.14		
				25200		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS.	4,814.94		
					25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	4,814.94		
				05000		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE	63,716.22		
				25300	25301	APLICACION HUMANA. MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN ELIMANA	63,716.22		
				25400		APLICACION HUMANA.  MATERIALES, ACCESORIOS Y  SUMINISTROS MEDICOS.	279.78		
					25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA.	1.14		
					25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA.	277.50		
					25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA.	1.14		
				25600		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS.	1.12		
					25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS.	1.12		
			26000			Y ADITIVOS.	3,766,935.84		
				26100		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS. COMBUSTIBLE LUBRICANTES	<b>3,766,935.84</b> 3,766,935.84		
					26101	Y ADITIVOS VESTUARIO, BLANCOS,	303,842.39		
			27000			PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS.	•		
				27100		VESTUARIO Y UNIFORMES.	292,425.02		
				27700	27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	292,425.02		
				27200		VESTUARIO Y UNIFORMES.  PRENDAS DE SEGURIDAD Y  PROTECCIÓN PERSONAL.	10,860.50		
					27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	1.13		
					27204	PERSONAL.  MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL.	10,857.09		
					27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL.	1.14		
					27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL.	1.14		
				27300		ARTÍCULOS DEPORTIVOS.	2.28		

	1	,			•	LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA.	1.14
					27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN	1.14
				07400		ACTIVIDADES DEPORTIVAS.	467.94
				27400	27401	PRODUCTOS TEXTILES.	467.94
					27 101	PRODUCTOS TEXTILES BLANCOS Y OTROS	86.65
				27500		PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR.	
					27501	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL.	85.51
					27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES.	1.14
			28000			MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD.	1.14
			20000	28200		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA.	1.14
				20200	00000	MATERIAL DE	1.14
					28202	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA.	
			29000			HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES.	720,490.53
				29100		HERRAMIENTAS MENORES.	5.68
					29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES.	1.14
					29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES.	1.13
					29103	HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRÚRGICO.	1.13
					29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y	1.14
			>		29107	CINEMATOGRAFICOS. EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD.	1.14
				29200		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	2,746.73
					29201	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES EN EDIFICIOS.	1.14
					29202	MARERIAL MENOR DE FERRETERÍA.	2,745.59
				29300		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE	13,463.31
					29301	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	13,463.31
				29400		MIOBILIANIO Y EQUIPO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.	678,231.16
				20700	29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES.	1.13
					29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	414,844.89
					29403	COMPUTO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	263,385.14
				29500		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO.	1.14

	ı		1		1	LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		•		•	29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO.	1.14
				29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE.	21,943.68
					29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.14
					29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES. ARTÍCULOS MENORES DE	21,934.59 1.14
					29603	CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.14
					29604	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.13
					29605	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO	1.13
					29606	DE TRANSPORTE. IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y	1.13
					29607	EQUIPO FERROVIARIO. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO	1.14
					29608	DE TRANSPORTE. MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	1.14
					29609	SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE. PRODUCTOS MENORES DE	1.14
				29800	29009	HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARÍA Y	1.14
					29803	OTROS EQUIPOS. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARÍA Y OTROS	1.14
				29900		EQUIPOS.  REFACCIONES Y ACCESORIOS  MENORES OTROS BIENES	4,097.69
					29902	MUEBLES.  ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES.	4,094.28
					29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES.	1.13
					29905	ARTÍCULOS MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES.	1.14
					29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES.	1.14
		30000				SERVICIOS GENERALES	49,981,316.88
			31000			SERVICIOS BÁSICOS.	2,357,804.80
				31100		ENERGÍA ELÉCTRICA.	389,609.13
					31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	389,609.13
				31200		GAS.	1.22
					31201	GAS.	1.22
				31300		AGUA.	29,185.17
					31301	AGUA.	29,185.17

					LEGISLATIVA				
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024		
		1	I .	31400		TELEFONÍA TRADICIONAL.	160,741.29		
					31401	TELEFONÍA TRADICIONAL.	160,741.29		
				31500		TELEFONÍA CELULAR.	1.22		
					31501	TELEFONÍA CELULAR.	1.22		
						SERVICIOS DE	2.44		
				31600		TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES.			
					31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN.	1.22		
					31602	SERVICIOS DE	1.22		
				31700		TELECOMUNICACIONES SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	1,733,837.44		
					31701	INFORMACION.  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	1,733,837.44		
				31800		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS.	32,963.06		
					31801	SERVICIO POSTAL	32,961.84		
					31802	SERVICIO TELEGRÁFICO.	1.22		
				31900		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS.	11,463.83		
					31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN.	1.22		
					31902	CONTRATACION DE OTROS SERVICIOS	11,461.39		
					31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS.	1.22		
			32000			SERVICIOS DE	1,364,399.78		
				32100		ARRENDAMIENTO.  ARRENDAMIENTO DE	1.22		
					32101	TERRENOS.  ARRENDAMIENTO DE	1.22		
				32200		TERRENOS.  ARRENDAMIENTO DE  EDIFICIOS.	112,306.71		
					32201	ARRENDAMIENTOS DE EDIFICIOS	112,306.71		
				32300		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	562,841.15		
					32301	EDUCACIONAL Y RECREATIVO. ARRENDAMIENTO DE EQUIPO	171,146.16		
					32302	Y BIENES INFORMÁTICOS. ARRENDAMIENTO DE	391,694.99		
				32500		MOBILIARIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO	1.22		
				32300	32501	<i>DE TRANSPORTE.</i> ARRENDAMIENTO DE EQUIPO	1.22		
				32600	3230 I	DE TRANSPORTE.  ARRENDAMIENTO DE  MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS	1.22		
				3200	32601	Y HERRAMIENTAS.  ARRENDAMIENTO DE  MAQUINARIA, OTROS  EQUIPOS Y HERRAMIENTAS.	1.22		
				32800		ARRENDAMIENTO FINANCIERO.	1.22		
					32801	ARRENDAMIENTO	1.22		
				32900		FINANCIERO.  OTROS ARRENDAMIENTOS.	689,247.04		
				<del>-</del>	32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	689,247.04		
			33000			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS.	29,206,867.69		

						LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		1		33100		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS.	14,138,159.34
					33101	ASESORIAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	1,831,278.14
					33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	12,306,881.20
				33200		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS.	12,563,687.48
					33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS.	12,563,687.48
				33300		SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.	708,709.31
					33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	291,087.56
					33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y	1.22
					33303	GEOGRAFICOS. SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS.	417,620.53
				33400		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN.	307,187.55
					33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	307,187.55
				33500		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO.	171,146.16
					33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO.	171,146.16
				33600	,	SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN.	1,317,971.75
					33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES.	800,000.00
					33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE	65,010.34 342,295.97
		8)	,		33603	DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS.	542,255.51
	0				33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS.	110,665.44
				33700		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD.	1.22
					33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL.	1.22
				33800		SERVICIOS DE VIGILANCIA.	1.22
					33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA.	1.22
				33900		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES.	3.66
					33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS.	1.22
					33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS.	1.22
					33903	SERVICIOS INTEGRALES.	1.22

<b>A</b> 1	AGENDA	
LEC	SISLATIVA	

						LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			34000	ı	1	SERVICIOS FINANCIEROS,	4,994.64
			0.000	34100		BANCARIOS Y COMERCIALES SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS.	4,986.10
					34101	COMISIONES BANCARIAS.	1.22
					34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES.	1.22
					34108	OTROS.	4,983.66
				34200		SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y	1.22
					34201	SIMILAR.  SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR.	1.22
				34300		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES.	1.22
					34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN.	1.22
				34400		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS.	1.22
					34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD	1.22
				34500		PATRIMONIAL DEL ESTADO.  SEGURO DE BIENES  PATRIMONIALES.	1.22
					34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES.	1.22
				34600		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE.	1.22
					34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE.	1.22
				34700		FLETES Y MANIOBRAS.	1.22
					34701	FLETES Y MANIOBRAS.	1.22
				34900		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES.	1.22
					34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES.	1.22
			35000			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN.	2,475,035.28
				35100		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES.	880,788.34
					35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	880,787.29
					35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	1.05
				35200		PUBLICOS. INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	995,444.63
					35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN EDUCACIONAL Y	995,444.63
				35300		RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y	154,910.12

				LEGISLATIVA								
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024					
	L	- L	L	L		TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN.						
					35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA	154,910.12					
						DE LA INFORMACIÓN Instalación, reparación y	1.22					
				35400		MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE						
						LABORATORIO. INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	1.22					
					35401	MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y						
						DE LABORATORIO. <i>REPARACIÓN Y</i>	325,282.72					
				35500		MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE.						
					35501	REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE.	325,282.72					
						INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	2.45					
				35700		MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA.						
					35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	1.23					
						MAQUINARIA Y EQUIPO. MANTENIMIENTO Y	1.22					
					35702	CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES						
				35800		PRODUCTIVAS. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y	99,189.23					
					35801	MANEJO DE DESECHOS SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	99,188.01					
					35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS.	1.22					
				35900		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN.	19,416.57					
					35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	19,416.57					
			36000			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	227,097.29					
						DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	1.22					
				36100		MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y						
						ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES. DIFUSIÓN POR RADIO.	1.22					
						TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	1.22					
					36101	SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES						
						GUBERNAMENTALES.  DIFUSIÓN POR RADIO,	1.22					
				36200		TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES						
						PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS.						
						DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	1.22					
					36201	MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE						
						BIENES O SERVICIOS.  SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	1.22					
				36300		PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE	1.44					
						PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET.						
					26201	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y	1.22					
					36301	RODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET.						

						A1 AGENDA LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		<u> </u>		36400		SERVICIOS DE REVELADO DE	1.22
					36401	FOTOGRAFIAS.  SERVICIOS DE REVELADO DE	1.22
				36500		FOTOGRAFÍAS. SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL	1.22
					36501	VIDEO.  SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO.	1.22
				36600		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS	1.22
					36601	DE INTERNET.  SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	1.22
				36900		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN.	227,089.97
					36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN.	227,089.97
			37000			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS.	2,390,119.13
				37100		PASAJES AÉREOS.	1,014,427.25
					37101	PASAJES AÉREOS	1,014,427.25
				37200		PASAJES TERRESTRES.	76,622.17
					37201	PASAJES TERRESTRES.	76,622.17
				37400		AUTOTRANSPORTE.	1.22
					37401	AUTOTRANSPORTE.	1.22
				37500		VIÁTICOS EN EL PAÍS	717,359.11
					37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	717,359.11
				37600		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO.	387,917.44
					37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	387,917.44
				37900	07004	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE. OTROS SERVICIOS DE	<b>193,791.94</b> 193,791.94
					37901	TRASLADO	11,106,818.33
			38000			SERVICIOS OFICIALES.	3,921,607.47
				38100		GASTOS DE CEREMONIAL.	3,921,607.47
					38101	GASTOS DE CEREMONIAL  GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y	2,177,786.30
				38200	20204	CULTURAL. GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y	2,177,786.30
					38201	CULTURAL CONGRESOS Y	2,817,972.36
				38300	38301	CONVENCIONES. CONGRESOS Y	2,817,972.36
				38500	30001	CONVENCIONES.  GASTOS DE REPRESENTACIÓN.	2,189,452.20
				30000	38501	GASTOS DE	2,189,452.20
			39000		30001	REPRESENTACIÓN  OTROS SERVICIOS GENERALES.	848,179.94
			J3000	39100		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE	80,357.49
				33100	39101	CEMENTERIOS. SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS.	80,357.49
				39200		IMPUESTOS Y DERECHOS.	2.44
					39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	1.22
						OTROS IMPUESTOS Y	1.22

		•		•		LEGISLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				39400	•	SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE. EROGACIONES POR	<b>1.22</b> 1.22
					39401	RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE.	1.22
				39500		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES. PENAS, MULTAS,	<b>1.22</b> 1.22
					39501	ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES.	
				39600	39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES. OTROS GASTOS POR	<b>1.22</b> 1.22
				39800	39001	RESPONSABILIDADES.  IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y  OTROS QUE SE DERIVEN DE	1.22
					20024	UNA RELACIÓN LABORAL. IMPUESTO SOBRE NÓMINAS	1.22
				39900	39801	Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL. OTROS SERVICIOS GENERALES.	767,815.13
				33300	39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	624,840.03
					39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	142,975.10
		40000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	2,089,066.04
			41000			TRANSFERENCIAS, INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR	1.05
				41200		PUBLICO ASIGNACION PRESUPUESTAL AL PODER LEGISLATIVO ORGANO DE FISCALIZACION	1.05
			11000		41202	SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT.	1.05 <b>2,089,063.94</b>
			44000	44100		AYUDAS SOCIALES.  AYUDAS SOCIALES A	2,089,063.94
					44101	PERSONAS. AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	1,480,995.29
			Y		44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	581,926.67
					44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS APOYO A VOLUNTARIOS QUE	26,140.70 1.28
			49000		44104	PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS.	1.05
			43000	49200		TRANSFERENCIA AL EXTERIOR TRANSFERENCIA PARA ORGANISMOS INTERNACIONAES	1.05
					49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	1.05
		50000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	7,110,970.04
			51000			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN. MUEBLES DE OFICINA Y	3,580,944.95 819,142.12
				51100	51107	ESTANTERÍA.  MOBILIARIO Y EQUIPO	♥. <b>₽</b> j ( <b>TM</b> ) (M
				51300	51107	BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS. ELEMENTOS	819,142.12 <b>1.22</b>
					51301	ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO.	1.22

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				51500		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.	1,363,214.61
					51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	1,276,350.63
					51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE	
				51900	01001	CÓMPUTO OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN.	86,863.98 <b>1,398,587.00</b>
					51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN. OTROS EQUIPOS DE	1.22
					51902	COMPUTACIÓN. OTROS EQUIPOS DE	1.22
					51903	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD.	1,140,983.72
					51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS.	1.22
					51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	257,599.62
			52000			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	641,336.03
				52100		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES.	99,303.89
					52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES CAMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE	99,303.89 <b>542,032.14</b>
				52300	52301	VIDEO. CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO. VEHÍCULOS Y EQUIPO DE	542,032.14 <b>2.44</b>
			54000	54100		TRANSPORTE.  VEHÍCULOS Y EQUIPO	1.22
				34100	54101	TERRESTRE. VEHÍCULOS Y EQUIPO	
				54900		TERRESTRE  OTROS EQUIPOS DE	1.22 <b>1.22</b>
					54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE.	
			56000			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS	1.22 <b>70,856.31</b>
		8,		56400		Y HERRAMIENTAS. SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL.	1.22
	0				56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL.	1.22
				56500		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN.	70,843.54
					56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN.	1.22
					56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN.	70,839.89
					56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN. EQUIPO ELÉCTRICO PARA	1.21
				56600	56504	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN. EQUIPO DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	1.22 <b>1.05</b>

						LLOIOLATIVA	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS HERRAMIENTA Y MAQUINARIA Y	1.05
				56700		HERRAMIENTAS	4.20
					56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	1.05
					56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y	
						SEGURIDAD HERRAMIENTAS DE TIPO	1.05
					56703	ELECTRICO HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-	1.05
					56704	HERRAMIENTAS	1.05
				56900		OTROS EQUIPOS	6.30
					56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTIFICOS	
						Y DE LABORATORIO	1.05
					56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN OTROS EQUIPOS DE	1.05
					56903	CARÁCTER COMERCIAL OTRA MAQUINARIA, OTROS	1.05
					56904	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	1.05
					56905	OTROS MOBILIARIO Y EQUIPO	1.05
					56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUIMICOS	1.05
			58000			BIENES INMUEBLES.	2.38
				58300		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES.	1.19
					58301	EDIFICIOS.	1.19
				58900		OTROS BIENES INMUEBLES.	1.19
			59000		58901	OTROS BIENES INMUEBLES  ACTIVOS INTANGIBLES.	1.19 <b>2,817,827.93</b>
			59000				
				59100		SOFTWARE.	2,730,457.09
				59700	59101	SOFTWARE LICENCIAS INFORMÁTICAS E	2,730,457.09 <b>87,369.79</b>
				59900	59701	INTELECTUALES. LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	87,369.79 <b>1.05</b>
					59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	1.05

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACION	10000	l.	JI.	l .	SERVICIOS PERSONALES	59,889,551.25
			11000			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE SUELDOS BASE AL PERSONAL	14,177,217.02
				11300		PERMANENTE	14,177,217.02
					11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE E INTERINOS. SUELDOS AL PERSONAL DE	6,786,824.45
					11302	CONFIANZA	6,338,711.95
					11304	NIVELACIONES SALARIALES	689,659.07
					11306	AJUSTE DE CALENDARIO	362,021.55
			12000			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO HONORARIOS ASIMILABLES A	1,241,300.31
				12100		SALARIOS	453,486.64
					12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	
				12200		SUELDOS BASE AL PERSONAL	453,486.64 787 813 67
					12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	787,813.67
			13000			REMUNERACIONES ADICIONALES	787,813.67
				13100		Y ESPECIALES PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS ENTRESPENDADOS DE	23,512,814.80 368,395.00
					13101	PRIMAS POR ANOS DE SERVICIOS PRESTADOS	368,395.00
				13200		PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	8,528,394.08
					13201	PRIMAS DE VACACIONES	1,710,263.45
					13203	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	6,818,130.63
				13400		COMPENSACIONES	14,616,025.72
					13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	12,181,833.57
					13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	2,297,542.73
					13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES COMPENSACIONES POR	68,324.71
					13404	SERVICIOS ESPECIALES	68,324.71
			14000	14100		SEGURIDAD SOCIAL  APORTACIONES DE SEGURIDAD	6,753,306.89
					14101	SOCIAL  APORTACIONES AL ISSSTE	6,205,492.17
		)			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON	2,542,264.01
					14104	INSTITUCIONES PRIVADAS APORTACIONES AL FONDO	1.03
				14200		DE PENSIONES  APORTACIONES A FONDO DE	3,663,227.13
					14202	VIVIENDA  APORTACIONES AL  INFONAVIT	<b>364,228.05</b>
				14300		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	364,228.05 1.14
					14301	APORTACIONES AL SAR	1.14
				14400	59	APORTACIONES PARA SEGUROS	183,585.53
					14401	SEGURO DE VIDA	183,585.53
			15000			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	9,220,840.99
				15100	15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE	3,382,869.56
					10101	TRABAJO	3,382,869.56
				15200		INDEMNIZACIONES	367,360.25

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
<u>l</u>		1	<u> </u>	ı	15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL	04 700 77
					15202	TRABAJO	91,792.77
					15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	275,567.48
				15400		PRESTACIONES CONTRACTUALES	4,689,029.49
					15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE PRESTACIONES AL	4,510,339.57
					15402	PERSONAL DE CONFIANZA	178,689.92
				15500		APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS APOYOS A LA	171,346.59
					15501	CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	171,346.59
				15900		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	610,235.10
					15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	610,235.10
			16000			PREVISIONES	298,661.19
				16100		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE	·
					16101	SEGURIDAD SOCIAL PREVISIONES DE INCREMENTO AL	298,661.19
						PERSONAL DE BASE PREVISIONES DE	139,553.73
					16102	INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA PREVISIONES PARA	79,553.73
					16104	CREACIÓN DE PLAZAS  PAGO DE ESTÍMULOS A	79,553.73
			17000			SERVIDORES PÚBLICOS	4,685,410.05
				17100		ESTÍMULOS	4,685,410.05
					17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS ESTÍMULOS POR	4,273,882.49
					17102	ANTIGÛEDAD OTROS ESTÍMULOS	57,308.14
					17104	CONTRACTUALES	354,219.42
		20000				MATERIALES Y SUMINISTROS. MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN,	7,673,571.45
			21000			EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES.	4,209,874.56
				21100		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA.	2,535,815.19
					21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL ARTÍCULOS Y MATERIAL DE	393,201.78
					21102	OFICINA MATERIALES DE FERRETERÍA PARA	973,253.46
					21103	OFICINAS MATERIAL PARA	50,239.05
					21104	MANTENIMIENTO DE LA OFICINA MATERIAL DE PINTURA Y	118,644.59
					21105	DIBUJO PARA USO EN OFICINAS PRODUCTOS DE PAPEL Y	127.88
					21106	HULE PARA USO DE OFICINAS PIGMENTOS O	1,000,347.29
					21107	COLORANTES PARA USO EN OFICINAS MATERIALES Y ÚTILES DE	1.14
				21200		IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.  MATERIALES PARA	88,863.37
					21201	IMPRESIÓN MATERIAĻ PARA USO	88,858.81
					21202	FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO.	1.14

						INSTITUCIONAL	
						INSTITUCIONAL	PRESUPUEST
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	2024
		1	I	I.	1	MATERIAL DE PINTURA Y	
						DIBUJO PARA USO EN	
					21203	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN.	1.14
					21203	PRODUCTOS DE PAPEL Y	1.14
						HULE PARA USO EN	
					24204	IMPRESION Y REPRODUCCIÓN.	1.14
					21204		
					21205	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS MATERIAL ESTADÍSTICO Y	1.14
				21300		GEOGRÁFICO.	1.14
						ARTÍCULOS PARA USO	
					21301	ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	1.14
					21001	MATERIALES, ÚTILES Y	
						EQUIPOS MENORES DE	
						TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y	
				21400		COMUNICACIONES.	735,774.91
						SUMINISTROS	
					21401	INFORMÁTICOS MATERIAL IMPRESO E	735,774.91
				21500		INFORMACIÓN DIGITAL	193,966.26
						ARTÍCULOS DIVERSOS DE	
					21501	CARACTER COMERCIAL.	1.14
					21502	ARTICULOS PARA SERVICIOS GENERALES.	1.14
						MATERIAL DE	
					21503	COMUNICACIÓN.	28,887.67
					21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	165,076.31
				21600		MATERIAL DE LIMPIEZA	454,563.50
						MATERIALES Y ARTICULOS	
					21601	DE LIMPIEZA PRODUCTOS DE PAPEL	263,927.48
					21602	PARA LIMPIEZA	184,415.48
						PRODUCTOS TEXTILES	
					21603	PARA LIMPIEZA MATERIALES PARA EL REGISTRO	6,220.54
						E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y	
				21800		PERSONAS.	200,890.19
					21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	90 094 00
					21001	MATERIAL DE	89,084.00
					21802	FOTOCREDENCIALIZACIÓN	111,806.19
			22000			ALIMENTOS Y UTENSILIOS.	320,938.76
				22100		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS.	266 222 76
				22100		PRODUCTOS DIVERSOS	266,332.76
						PARA ALIMENTACIÓN DE	
					22105	PERSONAS UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE	266,332.76
				22300		ALIMENTACIÓN.	54,606.00
						UTENSILIOS DIVERSOS DE	-
					22301	CARACTER COMERCIAL.	1.14
						ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE	
					22302	ALIMENTACIÓN	54,604.86
						MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE	
			24000			REPARACIÓN.	502,852.41
						PRODUCTOS MINERALES NO	
				24100		<b>METÁLICOS.</b> MATERIAL DE FERRETERÍA	9,908.29
					24101	PARA CONSTRUCCIÓN Y	
					•	REPARACIÓN	9,439.05
					24102	MINERALES PARA	
					24102	CONSTRUCCION Y REPARACIÓN	159.39
						PRODUCTOS MINERALES	<del></del>
					24103	PARA CONSTRUCCIÓN Y	300 95
						REPARACIÓN	309.85

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				24200		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO.	1,596.61
					24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO CAL, YESO Y PRODUCTOS DE	1,596.61
				24300		YESO.	11,614.83
					24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO MADERA Y PRODUCTOS DE	11,614.83
				24400		MADERA.  MADERA Y PRODUCTOS DE	306.87
					24401	MADERA. PRODUCTOS FORESTALES	305.73
					24402	PARA LA CONSTRUCCIÓN.	1.14
				24500	24501	VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO. ARTÍCULOS Y MATERIAL DE	52,067.66
					24502	OFICINA EN VIDRIO. MATERIALES DE	1.14
					24502	FERRETERIA EN VIDRIO. PRODUCTOS DE VIDRIO Y	1.14
					21000	CRISTAL. Material Eléctrico y	52,065.38
				24600		ELECTRÓNICO.  ACCESORIOS Y MATERIAL	240,621.28
					24601	ELÉCTRICO MATERIAL ELÉCTRICO	229,541.50
					24602	PARA COMUNICACIÓN. MATERIAL DE FERRETERÍA	11,078.64
					24603	ELÉCTRICO. ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA	1.14
				24700		CONSTRUCCIÓN.  ACCESORIOS Y MATERIAL	7,142.65
					24701	ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN	837.76
					24702	MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA CONSTRUCCIÓN	2,181.87
					24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN REFACCIONES Y	2,454.63
					24704	ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,668.39
				24800		MATERIALES COMPLEMENTARIOS.  ARTÍCULOS  COMPLEMENTARIOS PARA	65,344.79
					24801	SERVICIOS GENERALES MATERIALES	10,092.09
					24802	COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA. PRODUCTOS	5,539.89
					24803	COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE PRODUCTOS	32,503.18
					24804	COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS	14,752.72
					24805	COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL. PRODUCTOS TEXTILES	1.14
					24806	COMPLEMENTARIOS. PRODUCTOS DE PLÁSTICO,	1.14
					24807	PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS	2,454.63
				24900		DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN. OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y	114,249.43
					24901	REPARACIÓN OTROS MATERIALES DE	8,108.58
					24902	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	131.74

	Т	1	T	1	1	INSTITUCIONAL	I
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
						CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	
					24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN.	1.14
						MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCIÓN Y	
					24904	REPARACION PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE	106,007.97
			25000			LABORATORIO.	18,080.46
				25100		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS. SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	1.14
					25102	BÁSICOS. <b>FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y</b>	1.14
				25200		OTROS AGROQUÍMICOS. FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	5,441.82
					25201	AGROQUÍMICOS  MEDICINAS Y PRODUCTOS  FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN	5,441.82
				25300		HUMANA.  MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE	5,539.87
					25301	APLICACIÓN HUMANA.  MATERIALES, ACCESORIOS Y	5,539.87
				25400		SUMINISTROS MÉDICOS.  ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN	279.79
					25401	EL ÁREA MÉDICA. MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO	1.14
					25402	EN EL ÁREA MÉDICA. PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA	277.51
					25403	MÉDICA. FIBRAS SINTÉTICAS, HULES,	1.14
				25600		PLÁSTICOS Y DERIVADOS. FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y	6,817.84
			V		25601	DERIVADOS  COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y	6,817.84
			26000			ADITIVOS. COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y	1,351,079.47
				26100		ADITIVOS.  COMBUSTIBLES,	1,351,079.47
					26101	LUBRICANTES Y ADITIVOS VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS	1,351,079.47
			27000			DEPORTIVOS.	745,114.68
				27100	27106	VESTUARIO Y UNIFORMES. PRODUCTOS TEXTILES	709,020.99
				27200		ADQUIRIDOS  PRENDAS DE SEGURIDAD Y  PROTECCIÓN PERSONAL.	709,020.99 <b>35,324.17</b>
				_,	27202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA	30,02 m / /
					27203	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRÚRGICO Y	3,749.87
					27204	DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL.	16,617.39
					27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL. PRODUCTOS TEXTILES	11,078.64
					27206	PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL.	3,878.27
				27300		ARTÍCULOS DEPORTIVOS.	2.28

					INSTITUCIONAL					
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024			
1			l	1	27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA. PRODUCTOS DE ANIMALES	1.14			
					27303	INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS.	1.14			
				27400		PRODUCTOS TEXTILES.	680.60			
				27400	27404					
					27401	PRODUCTOS TEXTILES.  BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS  TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE	680.60			
				27500		VESTIR.	86.64			
					27501	ARTICULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	85.50			
					07500	OTROS PRODUCTOS	4.4.4			
					27503	TEXTILES. MATERIALES Y SUMINISTROS	1.14			
			28000			PARA SEGURIDAD. MATERIALES DE SEGURIDAD	1.14			
				28200		PÜBLICA.  MATERIAL DE  MANTENIMIENTO Y	1.14			
					28202	SEGURIDAD PÚBLICA. HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y	1.14			
			29000			ACCESORIOS MENORES.	525,629.97			
				29100		HERRAMIENTAS MENORES.	21,673.46			
					29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES APARATOS E	10,591.42			
					29102	INSTRUMENTOS MENORES. HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y	1.14			
					29103	QUIRÚRGICO. EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN,	1.14			
					29105	FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS. EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	1.14			
					29107	SEGURIDAD.	11,078.62			
						REFACCIONES Y ACCESORIOS				
				29200		MENORES DE EDIFICIOS  ARTÍCULOS MENORES  PARA SERVICIOS	31,743.68			
					29201	GENERALES EN EDIFICIOS. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN	2,216.64			
					29202	EDIFICIOS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	29,527.04			
				29300		EDUCACIONAL Y RECREATIVO.  MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	5,923.81			
					29301	MOBILIARIO Y EQUIPO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA	5,923.81			
				29400		INFORMACIÓN.  ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	141,307.81			
					29401	MENORES. ARTÍCULOS AUXILIARES DE	1.14			
					29402	CÓMPUTO REFACCIONES Y	46,112.13			
					29403	ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E	95,194.54			
				29500		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO.	1,660.49			

	_	ı			1	INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			_	29600	29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE. ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	1,660.49 <b>307,254.92</b>
					29601	MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	40,231.76
					29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA	195,033.79
					29603	USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE	5,294.01
					29604	TRANSPORTE ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	1,361.48
					29605	EQUIPO DE TRANSPORTE IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y	13,241.10
					29606	EQUIPO FERROVIARIO. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO	1.14
					29607	DE TRANSPORTE MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	1,341.60
					29608	SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE. PRODUCTOS MENORES DE	5,539.89
					29609	HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y	45,210.15
				29800	29803	OTROS EQUIPOS.  MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS.	<b>1.14</b> 1.14
				29900		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES.	16,064.66
	<b>C</b>				29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES. ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	7,755.39
					29904	MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES. ARTICULOS MENOR DE	1.14
					29905	FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES. PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES	8,306.99
					29907	MUEBLES.	1.14
		30000				SERVICIOS GENERALES	14,850,382.37
			31000			SERVICIOS BÁSICOS.	1,165,024.48
				31100	31101	ENERGÍA ELÉCTRICA. ENERGÍA ELÉCTRICA	268,910.01
				31200	551	GAS.	268,910.01
				31200	31201	GAS.	1.22
				31300	J12UI	AGUA.	1.22
				31300	31301	AGUA	94,285.38
				31400	31301	TELEFONÍA TRADICIONAL.	94,285.38 <b>361,162.87</b>

			1			INSTITUCIONAL	1
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	361,162.87
				31500		TELEFONÍA CELULAR.	1.22
					31501	TELEFONÍA CELULAR	1.22
						SERVICIOS DE	
				31600		TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES.	2.44
					04004	SERVICIO DE	2.77
					31601	RADIOLOCALIZACIÓN.	1.22
					31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES.	1.22
						SERVICIOS DE ACCESO DE	1.22
				31700		INTERNET, REDES Y	
						ROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN.	99,175.85
						SERVICIOS DE ACCESO DE	33,170.00
					31701	INTERNET, REDES Y	
					01701	PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	99,175.85
				04000		SERVICIOS POSTALES Y	99,173.03
				31800		TELEGRÁFICOS.	7,085.21
					31801	SERVICIO POSTAL	7,083.99
					31802	SERVICIO TELEGRÁFICO.	1.22
				31900		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS	224 422 22
						SERVICIOS. SERVICIOS INTEGRALES DE	334,400.28
					31901	TELECOMUNICACIÓN.	1.22
					31902	CONTRATACION DE OTROS	00400704
						SERVICIOS SERVICIOS GENERALES	334,397.84
					31903	PARA PLANTELES	
						EDUCATIVOS.	1.22
			32000			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO.	505,351.50
				32100		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS.	1.22
					32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS.	1.22
				32200		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS.	182,049.49
					00004	ARRENDAMIENTOS DE	102,043.43
					32201	EDIFICIOS	182,049.49
				32300		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
				32300		EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	212,520.91
						ARRENDAMIENTO DE	-
					32301	EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS.	1.22
					22202	ARRENDAMIENTO DE	1.44
					32302	MOBILIARIO	212,519.69
				32500		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.22
					22504	ARRENDAMIENTO DE	1.44
					32501	EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.22
				32600		ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y	
				32000		HERRAMIENTAS.	1.22
						ARRENDAMIENTO DE	
					32601	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y	
						HERRAMIENTAS.	1.22
				32800		ARRENDAMIENTO FINANCIERO.	1.22
					32801	ARRENDAMIENTO	
					J200 I	FINANCIERO.	1.22
				32900		OTROS ARRENDAMIENTOS.	110,776.22
					32901	OTROS ARRENDAMIENTOS.	110,776.22

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			33000	33100		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS. SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y	5,199,682.32
				33700		RELACIONADOS. ASESORÍAS ASOCIADAS A	4,402,054.24
					33101	CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS. OTRAS ASESORÍAS PARA	1.22
					33102	LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS. SERVICIOS DE DISEÑO,	4,402,053.02
				33200		ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS. SERVICIOS DE DISEÑO,	425,039.38
					33201	ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS PENDIENTE	425 020 29
				33300		PRORRATEO SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE	425,039.38
					33301	LA INFORMACIÓN. SERVICIOS DE INFORMÁTICA.	<b>3.66</b> 1.22
					33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS. SERVICIOS RELACIONADOS	1.22
					33303	CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS.	1.22
				33400	33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN.  SERVICIOS DE  CAPACITACIÓN	<b>184,312.53</b> 184,312.53
				33500		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO. SERVICIOS DE	1.22
					33501	INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO. SERVICIOS DE APOYO	1.22
				33600		ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN. SERVICIOS RELACIONADOS	188,265.19
					33601	CON TRADUCCIONES. OTROS SERVICIOS	1.22
					33602	COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES	48,156.48
						PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y	
						FISCALES, FORMAS VALORADAS,	
					33603	CERTIFICADOS Y TÍTULOS. IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y	1.22
					33604	ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS. SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y	140,106.27
				33700	00704	SEGURIDAD.  GASTOS DE SEGURIDAD	1.22
				33800	33701	PÚBLICA Y NACIONAL. SERVICIOS DE VIGILANCIA.	1.22 <b>1.22</b>
					33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA. SERVICIOS PROFESIONALES,	1.22
				33900		CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES.	3.66

						INSTITUCIONAL			
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024		
					33901	   PROYECTOS PARA   PRESTACIÓN DE	1.22		
					33902	SERVICIOS.	1.22		
					33903	SERVICIOS INTEGRALES. SERVICIOS FINANCIEROS,	1.22		
			34000	34100		BANCARIOS Y COMERCIALES SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS.	284,643.06		
				34100	0.44.04		57,948.07		
					34101 34102	COMISIONES BANCARIAS RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	57,945.63 1.22		
					34108	OTROS.	1.22		
					0.1.00	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y			
				34200		SIMILAR.	1.22		
						SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA			
					34201	Y SIMILAR.	1.22		
						SERVICIOS DE RECAUDACIÓN,			
				24200		TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES.	1 22		
				34300		GASTOS INHERENTES A LA	1.22		
					34301	RECAUDACIÓN.	1.22		
				24400		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD	4.22		
				34400		PATRIMONIAL Y FIANZAS. SEGURO DE	1.22		
						RESPONSABILIDAD			
					34401	PATRIMONIAL DEL ESTADO.  SEGURO DE BIENES	1.22		
				34500		PATRIMONIALES.	226,687.67		
					34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	226,687.67		
				34600		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE. ALMACENAJE, EMBALAJE Y	1.22		
					34601	ENVASE.	1.22		
				34700		FLETES Y MANIOBRAS.	1.22		
					34701	FLETES Y MANIOBRAS.  SERVICIOS FINANCIEROS,	1.22		
				34900		BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES.	1.22		
						SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y			
					34901	COMERCIALES INTEGRALES.	1.22		
					3.001	SERVICIOS DE INSTALACIÓN,			
			05000			REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y	0.540.004.50		
			35000			CONSERVACIÓN. CONSERVACIÓN Y	2,543,894.73		
						MANTENIMIENTO MENOR DE			
				35100		INMUEBLES.	1,647,195.61		
						MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE			
						INMUEBLES PARA LA			
					05404	PRESTACIÓN DE SERVICIOS	4.047.404.00		
					35101	ADMINISTRATIVOS MANTENIMIENTO Y	1,647,194.39		
						CONSERVACIÓN DE			
						INMUEBLES PARA LA			
					35102	PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.	1.22		
					30102	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y			
						MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y			
				35200		EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y RECREATIVO. INSTALACIÓN, REPARACIÓN	160,716.39		
						Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y			
					35201	RECREATIVO	160,716.39		
						· · ·	,		

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				35300		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN. INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y	170,401.13
					35301	TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	170,401.13
				35400		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO. INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	1.22
					35401	MÉDICO Y DE LABORATORIO	1.22
				35500		REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE. SERVICIOS DE INSTALACION REPARACIÓN MANTENIMIENTO Y	343,001.42
					35501	CONSERVACIÓN INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARÍA,	343,001.42
				35700		OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA.  MANTENIMIENTO Y  CONSERVACIÓN DE	2.44
					35701	MAQUINARÍA Y EQUIPO. MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	1.22
					35702	PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y	1.22
				35800		MANEJO DE DESECHOS  SERVICIOS DE  LAVANDERÍA, LIMPIEZA E	203,159.95
					35801	HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE	203,158.73
				35900	35802	DESECHOS. SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN.	1.22 <b>19,416.57</b>
				33900	35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	19,416.57
		8,	36000			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	115,214.54
				36100	36101	GUBERNAMENTALES. DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	1.22
					30101	SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES. DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS	1.22
				36200		DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS. DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	1.22
					36201	COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS. SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	1.22
				36300		PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET.	1.22

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO	
				36400		INTERNET. SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS.	1.22 1.22
					36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS. SERVICIOS DE LA INDUSTRIA	1.22
				36500		FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO.	1.22
					36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO. SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO	1.22
				36600		EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET.	1.22
					36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET.	1.22
				36900		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN. OTROS SERVICIOS DE	115,207.22
					36901	INFORMACIÓN. SERVICIOS DE TRASLADO Y	115,207.22
			37000			VIÁTICOS.	322,820.31
				37100		PASAJES AÉREOS.	139,095.96
					37101	PASAJES AÉREOS	139,095.96
				37200		PASAJES TERRESTRES.	6,622.17
					37201	PASAJES TERRESTRES.	6,622.17
				37400		AUTOTRANSPORTE.	1.22
					37401	AUTOTRANSPORTE.	1.22
				37500		VIÁTICOS EN EL PAÍS	120,427.82
					37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	120,427.82
				37600		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO.	1.22
					37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO. OTROS SERVICIOS DE TRASLADO	1.22
				37900	37901	Y HOSPEDAJE. OTROS SERVICIOS DE	56,671.92
			20000			TRASLADO Y HOSPEDAJE.	56,671.92
			38000	20100		SERVICIOS OFICIALES.	2,791,522.28
				38100	204.04	GASTOS DE CEREMONIAL	33,233.72
				38200	38101	GASTOS DE CEREMONIAL  GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y  CULTURAL.  GASTOS DE ORDEN SOCIAL	33,233.72 <b>2,359,496.11</b>
					38201	Y CULTURAL.	2,359,496.11
				38300		CONGRESOS Y CONVENCIONES. CONGRESOS Y	365,558.73
					38301	CONVENCIONES.	365,558.73
				38500		GASTOS DE REPRESENTACIÓN. GASTOS DE	33,233.72
					38501	REPRESENTACIÓN.	33,233.72
			39000	39100		OTROS SERVICIOS GENERALES. SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS.	1,922,229.15 80,357.48
				30.00		SERVICIOS FUNERARIOS Y	,
				39200	39101	DE CEMENTERIOS.  IMPUESTOS Y DERECHOS.  IMPUESTOS Y DERECHOS	80,357.48 <b>10,135.00</b>
					39201	DE EXPORTACIÓN	1.22
					39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	10,133.78
					30202	DETTECTION	. 5, 155.7 6

						INSTITUCIONAL	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				39400		OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS.	1.22
						SENTENCIAS Y	
						RESOLUCIONES POR	
						AUTORIDAD	
					39401	COMPETENTE.	1.22
						PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	
				39500		ACTUALIZACIONES.	1.22
						PENAS, MULTAS,	
						ACCESORIOS Y	
					39501	ACTUALIZACIONES.	1.22
						OTROS GASTOS POR	
				39600		RESPONSABILIDADES.	1.22
						OTROS GASTOS POR	
					39601	RESPONSABILIDADES.	1.22
						IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y	
						OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA	
				39800		RELACIÓN LABORAL.	1,447,980.20
						IMPUESTO SOBRE	• •
						NÓMINAS Y OTROS QUE SE	
						DERIVEN DE UNA RELACIÓN	
					39801	LABORAL.	1,447,980.20
				39900		OTROS SERVICIOS GENERALES.	383,752.81
					20004	SERVICIOS DE	•
					39901	ALIMENTACIÓN	340,777.70
					00000	OTROS SERVICIOS	-,
					39902	GENERALES	42,975.11
						TRANSFERENCIAS,	,
						ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y	
		40000				OTRAS AYUDAS	4.55
		40000	44000			AYUDAS SOCIALES.	4.55
			44000	44100		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS.	4.55
				11.00		AUXILIO A PERSONAS U	4.00
					44101	HOGARES.	1.14
					11101	AYUDAS ESPECIALES A	
					44102	PERSONAS U HOGARES.	1.14
					11102	PREMIOS, RECOMPENSAS Y	
					44103	ESTÍMULOS.	1.13
					44100	APOYO A VOLUNTARIOS	1.10
						QUE PARTICIPAN EN	
					44014	DIVERSOS PROGRAMAS.	1.14
					44014	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E	2,506,382.10
		50000				INTANGIBLES	2,300,302.10
		30000				MOBILIARIO Y EQUIPO DE	1,478,186.69
			51000			ADMINISTRACIÓN.	1,470,100.03
			31000			MUEBLES DE OFICINA Y	212,519.69
				51100		ESTANTERÍA.	212,313.03
				31100	51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	212,519.69
					31107	BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES	212,519.69 <b>1.22</b>
				51300		Y CIENTÍFICOS.	1.44
				31300		ELEMENTOS	
						ARQUITECTÓNICOS Y	
						MATERIAL DE EXPOSICIÓN	
						PARA USO ARTÍSTICO,	
					51301	CULTURAL Y CIENTÍFICO.	1.22
					31301	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE	1,018,960.74
						TECNOLOGÍAS DE LA	.,0.0,000.14
				51500		INFORMACIÓN.	
				3.000	51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	932,095.53
					21000	MOBILIARIO Y EQUIPO DE	552,000.00
					51504	CÓMPUTO	86,865.21
					31007	OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS	<b>246,705.04</b>
				51900		DE ADMINISTRACIÓN.	,
				3.000		OTROS EQUIPOS DE	
					51901	COMUNICACIÓN.	1.22
					51001	OTROS EQUIPOS DE	
					51902	COMPUTACIÓN.	1.22
					01002	OTROS EQUIPOS DE	1.22
						MANTENIMIENTO Y	
					51903	SEGURIDAD.	105,021.58
					01000	OTROS EQUIPOS Y	100,021.00
					51907	HERRAMIENTAS.	1.22
					01001	OTRO MOBILIARIO Y	1.44
					51908	EQUIPO	141,679.80
					000		,

						INSTITUCIONAL	
							PRESUPUESTO
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	2024
	Į.		I.		l .	MOBILIARIO Y EQUIPO	247,939.64
			52000			EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	
						EQUIPOS Y APARATOS	141,679.80
				52100		AUDIOVISUALES.	,
						EQUIPOS Y APARATOS	
					52101	AUDIOVISUALES	141,679.80
						CAMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE	106,259.84
				52300		VIDEO.	
						CÁMARAS FOTOGRÁFICAS	
					52301	Y DE VIDEO	106,259.84
						VEHÍCULOS Y EQUIPO DE	2.38
			54000			TRANSPORTE.	
			0.000			VEHÍCULOS Y EQUIPO	1.22
				54100		TERRESTRE.	
				04100		VEHÍCULOS Y EQUIPO	
					54101	TERRESTRE	1.22
					5 <del>7</del> 101	OTROS EQUIPOS DE	1.16
				54900		TRANSPORTE.	
				04300		OTROS EQUIPOS DE	
					54901	TRANSPORTE.	1.16
					34901	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y	221,455.19
			56000			HERRAMIENTAS.	221,433.13
			30000			SISTEMAS DE AIRE	141,679.80
						ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN	141,073.00
						Y DE REFRIGERACIÓN	
				56400		INDUSTRIAL Y COMERCIAL.	
				30400		SISTEMAS DE AIRE	
						ACONDICIONADO	
						CALEFACCIÓN Y DE	
					50404	REFRIGERACIÓN	444 070 00
					56401	INDUSTRIAL Y COMERCIAL	141,679.80
				50500		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y	79,775.39
				56500		TELECOMUNICACIÓN.	
						APARATOS E	
						INSTRUMENTOS DE	
					ECEO1	COMUNICACIÓN	4.00
					56501	TELECOMUNICACIÓN.	1.22
					56502	EQUIPO DE CÓMPLITO	56,671.91
						EQUIPO DE CÓMPUTO	
					ECEO2	PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	6 600 30
					56503	EQUIPO ELÉCTRICO PARA	6,600.39
		\			ECEO4	COMUNICACIÓN Y	16 501 97
			E9000		56504	TELECOMUNICACION	16,501.87
			58000	E0200		BIENES INMUEBLES.	2.44
				58300	E0201	EDIFICIOS NO RESIDENCIALES.	1.22
				E9000	58301	EDIFICIOS.	1.22
				58900	E9001	OTROS BIENES INMUEBLES.	1.22
			E0000		58901	OTROS BIENES INMUEBLES	1.22
			59000	50400		ACTIVOS INTANGIBLES.	558,795.76
				59100	50404	SOFTWARE.	523,375.81
					59101	SOFTWARE	523,375.81
				50705		LICENCIAS INFORMATICAS E	35,419.95
				59700		INTELECTUALES.	
						LICENCIAS INFORMATICAS	
					59701	E INTELECTUALES.	35,419.95

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 A3 DIFUSIÓN Y VINCULACIÓN CON LOS MEDIOS DE COMUNCACIÓN SOCIAL Y VINCULACIÓN INSTITUCIONAL, SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS

	INS	<b>FITUCION</b>	AL, SOCIAL	Y CON L	OS SECTO	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	10000				SERVICIOS PERSONALES	6,338,276.84
			11000			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE SUELDOS BASE AL	745,216.88
				11300		PERSONAL PERMANENTE SUELDOS AL PERSONAL	745,216.88
					11301	DE BASE E INTERINOS. SUELDOS AL PERSONAL	387,296.85
					11302	DE CONFIANZA	307,388.05
					11304	NIVELACIONES SALARIALES	32,298.78
					11306	AJUSTE DE CALENDARIO REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER	18,233.20
			12000			TRANSITORIO	663,712.16
				12100		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS	492,603.30
					12101	ASIMILABLES A SALARIOS SUELDOS BASE AL	492,603.30
				12200	10001	PERSONAL EVENTUAL SUELDOS AL PERSONAL	171,108.86
					12201	EVENTUAL REMUNERACIONES	171,108.86
			13000			ADICIONALES Y ESPECIALES PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS	1,576,344.14
				13100		PRESTADOS PRIMAS POR AÑOS DE	34,269.29
					13101	SERVICIOS PRESTADOS PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	34,269.29
				13200		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	811,393.04
				13200	13201	PRIMAS DE VACACIONES GRATIFICACIÓN DE FIN DE	134,629.38
					13203	AÑO	676,763.66
				13400		COMPENSACIONES  COMPENSACIONES	730,681.81
					13401	ORDINARIAS COMPENSACIONES	494,575.37
					13402	EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR	146,868.43
					13403 13404	SERVICIOS EVENTUALES COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	28,042.84 61,195.17
			14000		10101	SEGURIDAD SOCIAL	381,334.79
				14100		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	268,990.98
					14101	APORTACIONES AL ISSSTE APORTACIONES DE	85,093.90
					14103	SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS APORTACIONES AL	1.03
					14104	FONDO DE PENSIONES  APORTACIONES A FONDO	183,896.05
				14200		<b>DE VIVIENDA</b> APORTACIONES AL	20,859.30
					14202	INFONAVIT  APORTACIONES AL SISTEMA	20,859.30
				14300	14201	PARA EL RETIRO  APORTACIONES AL SAR	1.14
					14301	APORTACIONES PARA	1.14
				14400	44404	SEGUROS SEGURO DE VIDA	91,483.37
			15000		14401	SEGURO DE VIDA OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS CUOTAS PARA EL FONDO DE	91,483.37 <b>1,486,788.04</b>
				15100		AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	305,975.90

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 A3 DIFUSIÓN Y VINCULACIÓN CON LOS MEDIOS DE COMUNCACIÓN SOCIAL Y VINCULACIÓN INSTITUCIONAL. SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS

,						RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
						CUOTAS PARA EL FONDO	
					15101	DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	305,975.90
				15200		INDEMNIZACIÓNES	367,360.23
						INDEMNIZACIÓNES POR	,
					15201	ACCIDENTES EN EL TRABAJO	91,792.76
					15201	PAGO DE LIQUIDACIONES	275,567.47
					15202	PRESTACIONES	275,567.47
				15400		CONTRACTUALES PRESTACIONES AL	739,583.04
					15401	PERSONAL DE BASE PRESTACIONES AL	721,224.50
					15402	PERSONAL DE CONFIANZA  APOYOS A LA	18,358.54
				15500		CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PUBLICOS APOYOS A LA	42,836.63
					15501	CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PUBLICOS OTRAS PRESTACIONES	42,836.63
				15900		SOCIALES Y ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES	31,032.24
					15901	SOCIALES Y ECONOMICAS	31,032.24
			16000			PREVISIONES	298,661.19
				16100		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONOMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL PREVISIONES DE	298,661.19
					16101	INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE PREVISIONES DE	139,553.73
					16102	INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA PREVISIONES PARA	79,553.73
					16104	CREACION DE PLAZAS PAGO DE ESTÍMULOS A	79,553.73
			17000			SERVIDORES PÚBLICOS	1,186,219.64
				17100		ESTIMULOS	1,186,219.64
					17101	ESTIMULOS ORDINARIOS ESTIMULOS POR	864,039.37
			<b>/</b>		17102 17104	ANTIGÜEDAD OTROS ESTIMULOS CONTRACTUALES	12,239.03 309,941.24
					17104		000,041.24
		20000				MATERIALES Y SUMINISTROS. MATERIALES DE	973,126.35
			21000			ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES. MATERIALES, ÚTILES Y	501,309.35
				21100		EQUIPOS MENORES DE OFICINA.  MATERIALES PARA	261,229.10
					21101	SERVICIO EN GENERAL ARTÍCULOS Y MATERIAL	89,174.85
					21102	DE OFICINA MATERIALES DE FERRETERÍA PARA	12,736.31
					21103	OFICINAS. MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA	50,239.05
					21104	OFICINA.  MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN	85,764.28
					21105	OFICINAS PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN	127.88
					21106	OFICINA PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO	23,185.59
					21107	EN OFICINAS	1.14

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 A3 DIFUSIÓN Y VINCULACIÓN CON LOS MEDIOS DE COMUNCACIÓN SOCIAL Y VINCULACIÓN INSTITUCIONAL. SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS

INSTITUCIONAL, SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS							
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				21200		MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN. MATERIALES PARA	30,557.38
					21201	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN MATERIAL PARA USO	30,552.82
					21202	FOTOGRAFICO Y CINEMATOGRÁFICO MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN	1.14
					21203	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN	1.14
						IMPRESIÓN Y	
					21204	REPRODUCCIÓN	1.14
					21205	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS. MATERIAL ESTADÍSTICO Y	1.14
				21300		GEOGRÁFICO.  ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y	1.14
					21301	GEOGRÁFICO MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE	1.14
				21400		TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES.	1.14
					21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	1.14
				21500		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL ARTÍCULOS DIVERSOS DE	75,254.92
					21501	CARÁCTER COMERCIAL. ARTÍCULOS PARA	1.14
					21502 21503	SERVICIOS GENERALES. MATERIAL DE COMUNICACIÓN.	1.14 28,887.67
						PRODUCTOS IMPRESOS	
				21600	21504	EN PAPEL MATERIAL DE LIMPIEZA	46,364.97
				21000	21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	<b>102,598.18</b> 54,898.10
					21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	47,698.94
					21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA. MATERIALES PARA EL	1.14
				21800		REGISTRO E IDENTIFICACIÓN ELABORACIÓN DE PLACAS	31,667.49
					21801	Y CALCOMANÍAS MATERIAL DE	2,111.16
			22002		21802	FOTOCREDENCIALIZACIÓN ALIMENTOS Y UTENSILIOS.	29,556.33
			22000	22100		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS.	98,748.98 <i>84,904.38</i>
						PRODUCTOS DIVERSOS PARA LA ALIMENTACIÓN	·
					22105	DE PERSONAS  UTENSILIOS PARA EL  SERVICIO DE	84,904.38
				22300		ALIMENTACIÓN.  UTENSILIOS DIVERSOS DE	13,844.60
					22301	CARÁCTER COMERCIAL. ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE	1.14
					22302	ALIMENTACIÓN MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE	13,843.46
			24000	24400		REPARACIÓN. PRODUCTOS MINERALES NO	159,388.60
				24100		METÁLICOS.	843.02

INSTITUCIONAL, SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS										
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024			
		•			•	MATERIAL DE FERRETERÍA	•			
					24101	PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	373.78			
					24101	MINERALES PARA	373.76			
						CONSTRUÇCIÓN Y				
					24102	REPARACION PRODUCTOS MINERALES	159.39			
						PARA CONSTRUCCIÓN Y				
					24103	REPARACIÓN	309.85			
				24200		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO.	1 024 17			
				24200		CEMENTO Y PRODUCTOS	1,034.17			
					24201	DE CONCRETO	1,034.17			
				24200		CAL, YESO Y PRODUCTOS	249.02			
				24300		DE YESO. CAL, YESO Y PRODUCTOS	348.03			
					24301	DE YESO	348.03			
						MADERA Y PRODUCTOS DE				
				24400		<i>MADERA.</i> MADERA Y PRODUCTOS	306.87			
					24401	DE MADERA.	305.73			
						PRODUCTOS FORESTALES				
					24402	PARA LA CONSTRUCCIÓN.  VIDRIO Y PRODUCTOS DE	1.14			
				24500		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO.	3.42			
						ARTÍCULOS Y MATERIAL				
					24501	DE OFICINA EN VIDRIO.  MATERIALES DE	1.14			
					24502	FERRETERÍA EN VIDRIO.	1.14			
						PRODUCTOS DE VIDRIO Y				
					24503	CRISTAL. <i>Material Eléctrico y</i>	1.14			
				24600		ELECTRÓNICO.	104,537.12			
						ACCESORIOS Y MATERIAL				
					24601	ELÉCTRICO MATERIAL ELÉCTRICO	82,379.85			
				$\mathbf{V}$	24602	PARA COMUNICACIÓN.	22,156.13			
						MAȚERIAL DE FERRETERÍA				
					24603	ELECTRICO. <i>ARTÍCULOS METÁLICOS</i>	1.14			
				24700		PARA LA CONSTRUCCIÓN.	3,841.97			
						ACCESORIOS Y MATERIAL	-,-			
					24701	ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN.	837.76			
					24701	MATERIAL DE FERRETERÍA	037.70			
					24702	PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,413.25			
					0.4700	PRODUCTOS MINERALES	4 500 00			
					24703	PARA LA CONSTRUCCIÓN REFACCIONES Y	1,589.82			
						ESTRUCTURAȘ PARA LA				
					24704	CONSTRUCCIÓN.	1.14			
				24800		MATERIALES COMPLEMENTARIOS.	15,551.73			
						ARTÍCULOS	.0,000			
					24904	COMPLEMENTARIOS PARA	6 526 02			
					24801	SERVICIOS GENERALES MATERIALES	6,536.93			
						COMPLEMENTARIOS DE				
					24802	FERRETERÍA.	1.14			
						PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE				
					24803	PAPEL Y DE HULE	7,420.31			
						PRODUCTOS				
					24804	COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL	1.14			
						PRODUCTOS				
					24905	COMPLEMENTARIOS DE	4.4.4			
					24805	ORIGEN MINERAL. PRODUCTOS TEXTILES	1.14			
					24806	COMPLEMENTARIOS.	1.14			
						PRODUCTOS DE				
						PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA				
					24807	CONSTRUCCIÓN	1,589.93			
						OTROS MATERIALES Y				
				24900		ARTÍCULOS DE	32,922.27			

	INS	<b>FITUCION</b>	AL, SOCIAL	Y CON L	OS SECTO	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	·				1	CONSTRUCCIÓN Y	
						<i>REPARACIÓN.</i> OTROS MATERIALES DE	
						FERRETERÍA PARA	
						CONSTRUCCIÓN Y	
					24901	REPARACION. OTROS MATERIALES DE	1.14
						MANTENIMIENTO Y	
						SEGURIDAD PARA	
					0.4000	CONSTRUCCION Y	404.74
					24902	REPARACION. OTROS PRODUCTOS	131.74
						MINERALES PARA	
					24002	CONSTRUCCION Y	111
					24903	REPARACION. OTROS PRODUCTOS	1.14
						QUÍMICOS PARA	
					04004	CONSTRUCCIÓN Y	00 700 05
					24904	REPARACION Productos Químicos,	32,788.25
						FARMACÉUTICOS Y DE	
			25000			LABORATORIO.	1,655.47
				25100		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS.	1.14
						SUBSTANCIAS Y	
					25102	PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS.	1.14
					20102	FERTILIZANTES, PESTICIDAS	1.17
				25200		Y OTROS AGROQUÍMICOS.	1,372.26
						FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	
					25201	AGROQUÍMICOS	1,372.26
						MEDICINAS Y PRODUCTOS	
				25300		FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA.	1.14
						MEDICINAS Y PRODUCTOS	
					25204	FARMACÉUTICOS DE	4.44
					25301	APLICACIÓN HUMANA. MATERIALES, ACCESORIOS	1.14
				25400		Y SUMINISTROS MEDICOS.	279.79
						ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
					25401	EN EL ÁREA MÉDICA.	1.14
						MATERIAL QUIRÚRGICO Y	
					25402	DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA.	277.51
					20402	PRODUCTOS QUÍMICOS	£11.U1
						PARA USO EN EL ÁREA	
					25403	MÉDICA. Fibras sintéticas, hules,	1.14
				25600		PLÁSTICOS Y DERIVADOS.	1.14
						FIBRAS SIŅTÉTICAS,	
					25601	HULES, PLASTICOS Y DERIVADOS.	1.14
					_000.	COMBUSTIBLES,	
			26000			LUBRICANTES Y ADITIVOS	66,156.50
				26100		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS.	66,156.50
						COMBUSTIBLES,	•
					26101	LUBRICANTES Y ADITIVOS.	66,156.50
						VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y	
			27000			ARTÍCULOS DEPORTIVOS.	76,636.66
				27100		VESTUARIO Y UNIFORMES.	76,542.04
						PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	
					27106	VESTUARIO Y UNIFORMES.	76,542.04
				07000		PRENDAS DE SEGURIDAD Y	
				27200		PROTECCIÓN PERSONAL.  MATERIAL DE	4.56
						MANTENIMIENTO PARA	
						SEGURIDAD Y	
					27203	PROTECCIÓN PERSONAL. MATERIAL QUIRÚRGICO Y	1.14
					27204	DE LABORATORIO PARA	1.14

	INS	<u> FITUCION A</u>	<u>AL, SOCIAL</u>	<u> Y CON L</u>	<u>OS SECTO</u> I	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					27205	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL. PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL. PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y	1.14
					27206	PROTECCIÓN PERSONAL.	1.14
				27300	27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS. ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA. PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN	<b>2.28</b> 1.14
						ACTIVIDADES	
					27303	DEPORTIVAS.	1.14
				27400		PRODUCTOS TEXTILES.	1.14
					27401	PRODUCTOS TEXTILES.  BLANCOS Y OTROS  PRODUCTOS TEXTILES,  EXCEPTO PRENDAS DE	1.14
				27500		<b>VESTIR.</b> ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	86.64
					27501	DE ORIGEN TEXTIL. OTROS PRODUCTOS	85.50
					27503	TEXTILES. MATERIALES Y SUMINISTROS PARA	1.14
			28000			SEGURIDAD.	1.14
				28200		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA. MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	1.14
					28202	SEGURIDAD PÚBLICA. HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y	1.14
			29000			ACCESORIOS MENORES.	69,229.65
				29100		HERRAMIENTAS MENORES. ACCESORIOS Y	5.70
			<b>&gt;</b>		29101	MATERIALES MENORES. APARATOS E INSTRUMENTOS	1.14
					29102	MENORES. HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y	1.14
					29103	QUIRÚRGICO. EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN,	1.14
					29105	FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	1.14
					29107	SEGURIDAD.  REFACCIONES Y  ACCESORIOS MENORES DE	1.14
				29200		EDIFICIOS  ARTÍCULOS MENORES  PARA SERVICIOS  GENERALES EN	2,044.07
					29201	EDIFICIOS. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO	1.14
					29202	EN EDIFICIOS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	2,042.93
				29300		RECREATIVO.	3,837.02

	INS	<u> FITUCION A</u>	<u>AL, SOCIAL</u>	<u> Y CON L</u>	<u>OS SECTO</u> I	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					29301	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA	3,837.02
				29400		INFORMACIÓN.  ARTÍCULOS	63,325.80
					29401	ELECTRÓNICOS MENORES ARTÍCULOS AUXILIARES	5,252.15
					29402	DE CÓMPUTO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER	1.14
					29403	INFORMÁTICO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	58,072.51
				29500		MEDICO Y DE LABORATORIO. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E	1.14
					29501	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	1.14
				29600		EQUIPO DE TRANSPORTE. ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	10.23
					29601	MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE. ARTÍCULOS AUTOMOTRICES	1.14
					29602	MENORES. ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO	1.14
					29603	DE TRANSPORTE. ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE	1.14
					29604	TRANSPORTE. ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE	1.13
					29605	TRANSPORTE. IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y	1.13
	( )				29606	EQUIPO FERROVIARIO. MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	1.13
					29607	EQUIPO DE TRANSPORTE. MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE	1.14
					29608	TRANSPORTE. PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE	1.14
					29609	TRANSPORTE. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS	1.14
				29800		<b>EQUIPOS.</b> MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS	1.14
					29803	EQUIPOS.  REFACCIONES Y  ACCESORIOS MENORES	1.14
				29900		OTROS BIENES MUEBLES.	<b>4.55</b>

INSTITUCIONAL, SOCIAL Y CON LOS SECTORES PRODUCTIVOS										
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024			
1		1			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES. ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	1.13			
					29904	PARA OTROS BIENES MUEBLES. ARTÍCULOS MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS	1.14			
					29905	BIENES MUEBLES. PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS	1.14			
					29907	BIENES MUEBLES.	1.14			
		30000				SERVICIOS GENERALES	16,501,608.59			
			31000			SERVICIOS BÁSICOS.	355,321.30			
				31100		ENERGÍA ELÉCTRICA.	174,180.35			
					31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	174,180.35			
				31200		GAS.	1.22			
					31201	GAS.	1.22			
				31300		AGUA.	8,317.77			
					31301	AGUA.	8,317.77			
				31400	01001	TELEFONÍA TRADICIONAL.	,			
				31400	31401	TELEFONÍA TRADICIONAL.	71,866.50			
				21500	31401	TELEFONÍA CELULAR.	71,866.50			
				31500	01501		1.22			
					31501	TELEFONÍA CELULAR. SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y	1.22			
				31600		SATÉLITES. SERVICIO DE	2.44			
				$\vee$	31601	RADIOLOCALIZACIÓN. SERVICIOS DE	1.22			
					31602	TELECOMUNICACIONES SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	1.22			
			>	31700	31701	INFORMACIÓN. SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y	64,238.96			
						PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN SERVICIOS POSTALES Y	64,238.96			
				31800	04001	TELEGRÁFICOS.	2.44			
					31801	SERVICIO POSTAL	1.22			
				31900	31802	SERVICIO TELEGRÁFICO.  SERVICIOS INTEGRALES Y  OTROS SERVICIOS.	1.22 <b>36,710.40</b>			
				31300	31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN.	1.22			
					31902	CONTRATACION DE OTROS SERVICIOS SERVICIOS GENERALES	36,707.96			
					31903	PARA PLANTELES EDUCATIVOS. SERVICIOS DE	1.22			
			32000			ARRENDAMIENTO.  ARRENDAMIENTO DE	60,158.34			
				32100		TERRENOS.	1.22			
					32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS.	1.22			
				32200		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS.	42,425.80			
				32200	32201	ARRENDAMIENTOS DE	72,92J.OU			
					32201	EDIFICIOS  ARRENDAMIENTO DE  MOBILIARIO Y EQUIPO DE  ADMINISTRACIÓN,	42,425.80			
				32300		EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	17,726.44			

	<u>INS</u>	TITUCION A	<u>AL, SOCIAL</u>	<u>Y CON L</u>	<u>OS SECTOI</u>	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
•					22204	ARRENDAMIENTO DE	
					32301	EQUIPO Y BIENESINFORMÁTICOS.	1.22
					32302	ARRENDAMIENTO DE	
					02002	MOBILIARIO. <i>ARRENDAMIENTO DE</i>	17,725.22
				32500		EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.22
					32501	ARRENDAMIENTO DE	
					0200.	EQUIPO DE TRANSPORTE.  ARRENDAMIENTO DE	1.22
						MAQUINARIA, OTROS	
				32600		EQUIPOS Y HERRAMIENTAS.	1.22
						ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	
					32601	EQUIPOS Y	
						HERRAMIENTAS. ARRENDAMIENTO	1.22
				32800		FINANCIERO.	1.22
					32801	ARRENDAMIENTO	
						FINANCIERO.	1.22
				32900		OTROS ARRENDAMIENTOS. OTROS	1.22
					32901	ARRENDAMIENTOS.	1.22
						SERVICIOS BROEESIONALES	
						PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y	
			33000			OTROS SERVICIOS.	1,881,563.37
						SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA	
				33100		Y RELACIONADOS.	1,801,714.81
					22101	ASESORÍAS ASOCIADAS A	
					33101	CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS.	1.22
						OTRAS ASESORÍAS PARA	
					33102	LA OPERACION DE PROGRAMAS	1,801,713.59
						SERVICIOS DE DISEÑO,	1,001,710.00
						ARQUITECTURA, INGENIERÍA	
				33200		Y ACTIVIDADES RELACIONADAS.	1.22
						SERVICIOS DE DISEÑO,	
					33201	ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y	
					33201	ACTIVIDADES	
						RELACIONADAS. SERVICIOS DE	1.22
						CONSULTORÍA	
						ADMINISTRATIVA,	
						PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA	
				33300		INFORMACIÓN.	3.67
					33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA.	1.22
					22202	SERVICIOS ESTADÍSTICOS	1.22
					33302	Y GEOGRÁFICOS. SERVICIOS	1.23
					22202	RELACIONADOS CON	
					33303	CERTIFICACIÓN DE	1.22
						PROCESOS. SERVICIOS DE	1.22
				33400		CAPACITACIÓN.	61,437.51
					33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN.	61,437.51
						SERVICIOS DE	- 7, 10. 10 1
				22500		INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA	1 22
				33500		Y DESARROLLO. SERVICIOS DE	1.22
					33501	INVESŢIGACIÓN	
					55551	CIENTÍFICA Y DESARROLLO.	1.22
						SERVICIOS DE APOYO	1.44
						ADMINISTRATIVO,	
						TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E	
				33600		IMPRESIÓN.	18,398.84

#### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 A3 DIFUSIÓN Y VINCULACIÓN CON LOS MEDIOS DE COMUNCACIÓN SOCIAL Y VINCULACIÓN

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	RES PRODUCTIVOS  DESCRIPCIÓN	PRESUPUEST
INALIDAD	FUNCION	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA		2024
					33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON	
					00001	TRADUCCIONES.	1.22
					33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	18,395.18
						IMPRESIONES DE	10,000.10
						DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS PÚBLICOS,	
					33603	IDENTIFICACIÓN, FORMATOS	
						ADMINISTRATIVOS Y	
						FISCALES, FORMAS	
						VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS.	1.22
						IMPRESIÓN Y	
						ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO	
					33604	DERIVADO DE LA	
						OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS	
						ENTES PÚBLICOS.  SERVICIOS DE PROTECCIÓN	1.22
				33700		Y SEGURIDAD.	1.22
					33701	GASTOS DE SEGURIDAD	
				33800		PÜBLICA Y NACIONAL.  SERVICIOS DE VIGILANCIA.	1.22 <b>1.22</b>
				33000	33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA.  SERVICIOS DE VIGILANCIA.	1.22
						SERVICIOS	
						PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS	
				33900		INTEGRALES.	3.66
					33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON	
						TERCEROS.	1.22
					33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS.	1.22
					33903	SERVICIOS INTEGRALES.	1.22
						SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y	
			34000			COMERCIALES	12.20
				34100		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS.	3.66
					34101	COMISIONES BANCARIAS.	1.22
					34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES.	1.22
					34108	OTROS.	1.22
						SERVICIOS DE COBRANZA,	
				34200		INVESTIGACION CREDITICIA Y SIMILAR.	1.22
					24204	SERVICIOS DE COBRANZA,	
					34201	INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR.	1.22
						SERVICIOS DE	
				34300		RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES.	1.22
					34301	GASTOS INHERENTES A	
						LA RECAUDACION. SEGUROS DE	1.22
				24400		RESPONSABILIDAD	1 22
				34400		PATRIMONIAL Y FIANZAS. SEGURO DE	1.22
					34401	RESPONSABILIDAD	
						PATRIMONIAL DEL ESTADO.	1.22
				24500		SEGURO DE BIENES	
				34500	0.4504	PATRIMONIALES. SEGUROS DE BIENES	1.22
					34501	PATRIMONIALES.	1.22
				34600		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE.	1.22
						ALMACENAJE, EMBALAJE	· - <b></b>
					34601	Y ENVASE.	1.22

	<u>INS</u>	TITUCIONA	AL, SOCIAL	Y CON L	<u>OS SECT</u> OI	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				34700		FLETES Y MANIOBRAS.	1.22
					34701	FLETES Y MANIOBRAS. SERVICIOS FINANCIEROS,	1.22
				34900		BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES. SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y	1.22
					34901	COMERCIALES	
						INTEGRALES.	1.22
						SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y	
			35000			CONSERVACIÓN. CONSERVACIÓN Y	247,115.02
						MANTENIMIENTO MENOR DE	
				35100		INMUEBLES.  MANTENIMIENTO Y	73,417.10
						CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA	
					35101	PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS	
						ADMINISTRATIVOS	73,415.88
						MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	
						INMUEBLES PARA LA	
					25102	PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	1 22
					35102	INSTALACIÓN, REPARACIÓN	1.22
						Y MANTENIMIENTO DE	
						MOBILIARIO Y EQUIPO DE	
						ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
				35200		RECREATIVO.	50,286.40
						INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
				V,		MANTENIMIENTO DE	
						MOBILIARIO Y EQUIPO	
						DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y	
					35201	RECREATIVO	50,286.40
						INSTALACIÓN, REPARACIÓN	
						Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y	
						TECNOLOGÍA DE LA	
				35300		INFORMACIÓN.	44,149.38
						INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
						MANTENIMIENTO DE	
						EQUIPO DE CÓMPUTO	
					35301	Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	44,149.38
					55551	INSTALACIÓN, REPARACIÓN	. 1, 1 10.00
						Y MANTENIMIENTO DE	
						EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
				35400		LABORATORIO.	1.22
						INSTALACIÓN,	
						REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
						EQUIPO E INSTRUMENTAL	
					25404	MÉDICO Y DE	4.00
					35401	LABORATORIO. <i>REPARACIÓN Y</i>	1.22
						MANTENIMIENTO DE EQUIPO	
				35500		DE TRANSPORTE.	1.22
						REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
					35501	EQUIPO DE TRANSPORTE.	1.22
						INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
				25700		MAQUINARIA, OTROS	2.44
				35700		EQUIPOS Y HERRAMIENTA.  MANTENIMIENTO Y	2.44
						CONSERVACIÓN DE	
					35701	MAQUINARIA Y EQUIPO.	1.22

	INS'	TITUCION/	AL, SOCIAL	Y CON L	OS SECTOI	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		•	•			MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES	
					35702	PRODUCTIVAS. SERVICIOS DE LIMPIEZA Y	1.22
				35800		MANEJO DE DESECHOS	59,840.69
						SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E	
					35801	HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE	59,839.47
					35802	DESECHOS.	1.22
				35900		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN.	19,416.57
						SERVICIOS DE JARDINERÍA Y	
					35901	FUMIGACIÓN	19,416.57
						SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y	
			36000			PUBLICIDAD DIFUSIÓN POR RADIO,	12,277,197.75
						TELEVISIÓN Y OTROS	
						MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y	
				36100		ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES.	10,503,718.80
				00700		DIFUSIÓN POR RADIO,	10,000,7 10.00
						TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
						SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
					36101	GUBERNAMENTALES DIFUSIÓN POR RADIO,	10,503,718.80
						TELEVISIÓN Y OTROS	
						MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA	
				36200		PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS.	1.05
				30200		DIFUSIÓN POR RADIO,	1.00
						TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
						COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE	
					36201	BIENES O SERVICIOS SERVICIOS DE	1.05
						CREATIVIDAD,	
						PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE	
				36300		PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET.	550,986.26
				30300		SERVICIOS DE	000,300.20
						CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y	
						PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO	
					36301	INTERNET	550,986.26
				36400		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS.	1.22
					36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS.	1.22
						SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL	
				36500		VIDEO.	1.22
						SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	
					36501	SONIDO Y DEL VIDEO. SERVICIO DE CREACIÓN Y	1.22
						DIFUSIÓN DE CONTENIDO	
				36600		EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET.	622,279.64
						SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO	
					36601	EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET.	622 270 64
					36601	OTROS SERVICIOS DE	622,279.64
				36900		INFORMACIÓN.	600,209.56

	INS	TITUCION A	AL, SOCIAL	Y CON LO	<u>OS SECTOI</u>	RES PRODUCTIVOS	1
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			37000		36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN. SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS.	600,209.56 <b>31,097.81</b>
			37000	27100		PASAJES AÉREOS.	12,235.99
				37100	27101	PASAJES AÉREOS.	•
				27200	37101	PASAJES TERRESTRES.	12,235.99
				37200	07004	PASAJES TERRESTRES.	6,622.17
				07400	37201	AUTOTRANSPORTE.	6,622.17
				37400		AUTOTRANSPORTE.	1.22
					37401	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1.22
				37500			12,235.99
					37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS VIÁTICOS EN EL	12,235.99
				37600		EXTRANJERO. VIÁTICOS EN EL	1.22
					37601	EXTRANJERO.  OTROS SERVICIOS DE	1.22
				37900		TRASLADO Y HOSPEDAJE. OTROS SERVICIOS DE	1.22
					37901	TRASLADO Y HOSPEDAJE.	1.22
			38000			SERVICIOS OFICIALES.	375,891.81
				38100		GASTOS DE CEREMONIAL.	1.22
					38101	GASTOS DE CEREMONIAL.	1.22
				38200		Y CULTURAL.	375,888.15
					38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL CONGRESOS Y	375,888.15
				38300		CONVENCIONES. CONGRESOS Y	1.22
					38301	CONVENCIONES.  GASTOS DE	1.22
				38500		REPRESENTACIÓN. GASTOS DE	1.22
					38501	REPRESENTACIÓN. OTROS SERVICIOS	1.22
			39000	20100		GENERALES. SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS.	1,273,250.99
			<b>&gt;&gt;</b>	39100	39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS.	<b>80,357.48</b> 80,357.48
				39200	33101	IMPUESTOS Y DERECHOS.	2.44
					39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN OTROS IMPUESTOS Y	1.22
					39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS.	1.22
				20.400		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR	
				39400		AUTORIDAD COMPETENTE. EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD	1.22
					39401	COMPETENTE. PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	1.22
				39500		ACTUALIZACIONES. PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	1.22
				20500	39501	ACTUALIZACIONES.  OTROS GASTOS POR	1.22
				39600	00004	RESPONSABILIDADES. OTROS GASTOS POR	1.22
					39601	RESPONSABILIDADES.  IMPUESTO SOBRE NÓMINAS  Y OTROS QUE SE DERIVEN  DE UNA RELACIÓN	1.22
				39800		LABORAL.	1,044,944.28
					20904	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE	1.044.044.29
					39801	JL	1,044,944.28

						RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
		•		·		DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL.	•
						RELACION LABORAL.	
						OTROS SERVICIOS	
				39900		GENERALES. SERVICIOS DE	147,943.13
					39901	ALIMENTACIÓN. OTROS SERVICIOS	104,968.02
					39902	GENERALES	42,975.11
						TRANSFERENCIAS,	
		40000				ASIGNACIONES, SUBSIDIOS	Acc
		40000	44000			Y OTRAS AYUDAS AYUDAS SOCIALES.	4.55 4.55
				44100		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS.	4.55
				44 100		AUXILIO A PERSONAS U	
					44101	HOGARES AYUDAS ESPECIALES A	1.14
					44102	PERSONAS U HOGARES PREMIOS, RECOMPENSAS	1.13
					44103	Y ESTÍMULOS APOYO A VOLUNTARIOS	1.14
						QUE PARTICIPAN EN	
					44104	DIVERSOS PROGRAMAS.	1.14
		50000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	1,801,846.91
		30000	54000			MOBILIARIO Y ĘQUIPO DE	964,106.72
			51000			ADMINISTRACION. MUEBLES DE OFICINA Y	130,925.00
				51100	51107	ESTANTERÍA.  MOBILIARIO Y EQUIPO	130,925.00
				$\mathbf{X}_{\mathcal{I}}$	31107	BIENES ARTÍSTICOS,	1.22
				51300		CULTURALES Y CIENTÍFICOS.	
						ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y	
						MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO,	
					51301	CULTURAL Y CIENTÍFICO.  EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE	1.22
						TECNOLOGÍAS DE LA	123,573.17
				51500		INFORMACIÓN. EQUIPO DE	
					51503	COMPUTACIÓN MOBILIARIO Y EQUIPO DE	36,707.96
					51504	CÓMPUTO. OTROS MOBILIARIOS Y	86,865.21 <b>709,607.33</b>
				E4000		EQUIPOS DE	703,007.00
				51900		ADMINISTRACIÓN. OTROS EQUIPOS DE	
					51901	COMUNICACION OTROS EQUIPOS DE	648,423.76
					51902	COMPUTACIÓN. OTROS EQUIPOS DE	1.21
					51903	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD.	1.23
						OTROS EQUIPOS Y	
					51907	HERRAMIENTAS. OTRO MOBILIARIO Y	1.22
					51908	EQUIPO. Mobiliario y Equipo	61,179.91 <b>176,207.26</b>
			52000			EDUCACIONAL Y RECREATIVO.	
				52100		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES.	20,801.17
				J2 100	50404	<b>EQUIPOS Y APARATOS</b>	00 004 47
					52101	AUDIOVISUALES. CAMARAS FOTOGRÁFICAS Y	20,801.17 <b>155,406.09</b>
				52300		DE VIDEO.  CAMARAS FOTOGRÁFICAS	

52301

CAMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO.

155,406.09

	<u> </u>	HILOCIONA	AL, SOCIAL	. Y CON LO	02 2EC 101	RES PRODUCTIVOS	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
						VEHÍCULOS Y EQUIPO DE	2.44
			54000			TRAŅSPORTE.	
						VEHICULOS Y EQUIPO	1.22
				54100		TERRESTRE.	
					E4404	VEHÍCULOS Y EQUIPO	4.00
					54101	TERRESTRE. OTROS EQUIPOS DE	1.22 <b>1.22</b>
				54900		TRANSPORTE.	1.22
				04300		OTROS EQUIPOS DE	
					54901	TRANSPORTE.	1.22
						MAQUINARIA, OTROS	194,490.55
			56000			EQUIPOS Y HERRAMIENTAS.	
						SISTEMAS DE AIRE	122,443.10
						ACONDICIONADO,	
						CALEFACCIÓN Y DE	
				EC 400		REFRIGERACIÓN	
				56400		INDUSTRIAL Y COMERCIAL. SISTEMAS DE AIRE	
						ACONDICIONADO	
						CALEFACCIÓN Y DE	
						REFRIGERACIÓN	
					56401	INDUSTRIAL Y COMERCIAL	122,443.10
						EQUIPO DE COMUNICACIÓN	72,047.45
				56500		Y TELECOMUNICACIÓN.	
						APARATOS E	
						INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y	
					56501	TELECOMUNICACIÓN.	1.22
					30301	EQUIPO DE	1.22
					56502	COMUNICACIÓN	48,943.93
						EQUIPO DE CÓMPUTO	
						PARA COMUNICACIÓN Y	
					56503	TELECOMUNICACIÓN	6,600.41
						EQUIPO ELECTRICO PARA	
					ECEO4	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	16 501 90
					56504		16,501.89
			58000			BIENES INMUEBLES.	2.44
				58300		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES.	1.22
				30300	50004	EDIFICIOS.	
					58301		1.22
				58900		OTROS BIENES INMUEBLES.	1.22
					50004	OTROS BIENES	4.00
					58901	INMUEBLES	1.22 <b>467,037.50</b>
			59000			ACTIVOS INTANGIBLES.	•
				59100		SOFTWARE.	436,447.53
					59101	SOFTWARE	436,447.53
					-	LICENCIAS INFORMÁTICAS E	30,589.97
				59700		INTELECTUALES.	
						LICENCIAS INFORMÁTICAS	
					59701	E INTELECTUALES.	30,589.97

### A4 AUDITORÍA CONTROL Y

						FI	SCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	10000	11000	1		SERVICIOS PERSONALES REMUNERACIONES AL	7,324,387.74
						PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	1,856,446.88
				11300		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	1,856,446.88
					11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE E	
					11302	INTERINOS. SUELDOS AL PERSONAL DE	446,622.34
					11304	CONFIANZA NIVELACIONES	1,255,357.00
					11306	SALARIALES AJUSTE DE CALENDARIO	118,196.28 36,271.26
			12000			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER	
				12100		TRANSITORIO HONORARIOS ASIMILABLES A	787,018.84
						SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS	705,029.19
				12200	12101	ASIMILABLES A SALARIOS SUELDOS BASE AL	705,029.19
				12200	12201	PERSONAL EVENTUAL SUELDOS AL	81,989.65
			13000		12201	PERSONAL EVENTUAL REMUNERACIONES ADICIONALES Y	81,989.65
				13100		ESPECIALES PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	1,763,796.86
					13101	EFECTIVOS PRESTADOS PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	35,297.37
		8,		13200		PRESTADOS PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	35,297.37
		)			40004	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO PRIMAS DE	761,446.04
					13201 13203	VACACIONES GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	110,151.32 651,294.72
				13400		COMPENSACIONES	967,053.45
					13401	COMPENSACIONE S ORDINARIAS COMPENSACIONE	772,288.28
					13402	S EXTRAORDINARIA S COMPENSACIONE	64,893.66
					13403	S POR SERVICIOS EVENTUALES COMPENSACIONE	66,840.48
			14000		13404	S POR SERVICIOS ESPECIALES SEGURIDAD SOCIAL	63,031.03
			-	14100		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	390,030.32 277,060.70
					14101	APORTACIONES AL ISSSTE	87,646.75

						F	SCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	1		1		14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	1.03
					14104	APORTACIONES AL FONDO DE	
				14200		PENSIONES  APORTACIONES A  FONDO DE VIVIENDA	189,412.92 <b>21,485.08</b>
				14300	14202	APORTACIONES AL INFONAVIT APORTACIONES AL	21,485.08
				14300		SISTEMA PARA EL RETIRO	1.17
				14400	14301	APORTACIONES AL SAR APORTACIONES PARA	1.17
				14400		SEGUROS	91,483.37
			15000		14401	SEGURO DE VIDA OTRAS	91,483.37
				15100	1	PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y	973,920.91
						FONDO DE TRABAJO CUOTAS PARA EL FONDO DE	220,453.09
					15101	AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	220,453.09
				15200		INDEMNIZACIONES INDEMNIZACIONE S POR	367,360.23
					15201	ACCIDENTES EN EL TRABAJO PAGO DE	91,792.77
				15400	15202	LIQUIDACIONES PRESTACIONES	275,567.46
					15401	CONTRACTUALES PRESTACIONES AL PERSONAL DE	316,345.08
						BASE PRESTACIONES	280,635.18
		Q		15500	15402	AL PERSONAL DE CONFIANZA APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE	35,709.90
		)			15501	LOS SERVIDORES PUBLICOS APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE	42,836.63
				15900	10001	LOS SERVIDORES PUBLICOS OTRAS PRESTACIONES	42,836.63
						SOCIALES Y ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES	26,925.88
					15901	SOCIALES Y	26 025 88
			16000	16100		ECONOMICAS PREVISIÓNES PREVISIÓNES DE CARÁCTER LABORAL,	26,925.88 <b>287,646.07</b>
					16101	ECONOMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL PREVISIÓNES DE INCREMENTO AL	287,646.07
					10101	PERSONAL DE BASE	135,882.02
					16102	PREVISIÓNES DE INCREMENTO AL	75,882.02

						F	ISCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			17000		16104	PERSONAL DE CONFIANZA PREVISIÓNES PARA CREACION DE PLAZAS PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES	75,882.03
						PÚBLICOS	1,265,527.86
				17100		ESTIMULOS	1,265,527.86
					17101	ESTIMULOS ORDINARIOS	932 669 69
					17102	ESTIMULOS POR	833,668.68
					17102	ANTIGÛEDAD	12,239.03
					17104	OTROS ESTIMULOS	
					11101	CONTRACTUALES	419,620.15
		20000				MATERIALES Y SUMINISTROS MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE	945,799.25
			21000			DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES MATERIALES, ÚTILES	626,603.62
				24400		Y EQUIPOS MENORES	267 207 74
				21100		<i>DE OFICINA</i> MATERIALES	267,207.74
					21101	PARA SERVICIO	
						EN GENERAL ARTICULOS Y	88,605.43
					21102	MATERIAL DE	
						OFICINA MATERIAL EC DE	25,012.63
				$\times$ /	21103	MATERIALES DE FERRETERIA	
						PARA OFICINAS MATERIALES PARA	50,239.05
					21104	MANTENIMIENTO DE LA OFICINA MATERIALES DE	85,239.40
					21105	PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	127.88
		0)			21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN	
					21107	OFICINAS PIGMENTOS O COLORANTES	17,982.21
				21200		PARA USO EN OFICINAS MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y	1.14
				21200		REPRODUCCIÓN MATERIALES	88,863.34
					21201	PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN MATERIAL PARA	88,858.81
					21202	USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFIC O	1.13
					21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y	0
					21204	REPRODUCCIÓN PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y	1.13
						REPRODUCCIÓN	1.13

						F	<u>ISCALIZACIÓN</u>
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	1	1		1	21205	ARTÍCULOS	
					21200	DIDACTICOS	1.14
				21300		MATERIAL ESTADÍSTICO Y	
				21300		GEOGRÁFICO GEOGRÁFICO	1.11
						ARTÍCULOS PARA	
					21301	USO ESTADÍSTICO	
						Y GEOGRÁFICO	1.11
						MATERIALES ÚTILES Y	
				21400		EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE	
				21400		LA INFORMAIÓN Y	
						COMUNICACIONES	67,645.82
					21401	SUMINISTROS	
					21401	INFORMÁTICOS	67,645.82
				21500		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN	
				21500		DIGITAL	63,449.91
						ARTÍCULOS	00,440.01
					24504	DIVERSOS DE	
					21501	CARÁCTER	
						COMERCIAL	1.14
					21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
					£1002	GENERALES	1.14
					21502	MATERIAL DE	
					21503	COMUNICACIÓN	28,887.67
						PRODUCTOS	
					21504	IMPRESOS EN	24 550 00
						PAPEL <i>MATERIAL DE</i>	34,559.96
				21600		LIMPIEZA	102,598.18
						MATERIALES Y	,
					21601	ARTICULOS DE	
						LIMPIEZA	54,898.10
					21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA	
					21002	LIMPIEZA	47,698.94
						PRODUCTOS	,
					21603	TEXTILES PARA	
						LIMPIEZA	1.14
						MATERIALES PARA EL REGISTRO E	
				21800		IDENTIFICACIÓN DE	
						<b>BIENES Y PERSONAS</b>	36,837.52
						ELABORACION DE	
					21801	PLACAS Y	0.050.04
						CALCOMANÍAS MATERIAL DE	3,858.24
					21802	FOTOCREDENCIA	
						LIZACIÓN	32,979.28
			22000			ALIMENTOS Y	
						UTENSILIOS	17,371.17
				22100		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	
				22100		PERSONAS	3,526.58
						PRODUCTOS	-,
					22105	<b>DIVERSOS PARA</b>	
					22100	ALIMENTACION DE	0.500.50
						PERSONAS <b>UTENSILIOS PARA EL</b>	3,526.58
				22300		SERVICIO DE	
						ALIMENTACIÓN	13,844.59
						UTENSILIOS	•
					22301	DIVERSOS DE	
						CARÁCTER	1 10
						COMERCIAL ARTICULOS PARA	1.13
					22302	EL SERVICIO DE	
					<b>-</b>	ALIMENTACION	13,843.46
						MATERIALES Y	
			24000			ARTÍCULOS DE	
						CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	80,859.78
						,,	22,0000

INALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	SCALIZACIÓ PRESUPUESTO
	. 51151611	JAI II ULU	JOHOLI 10	CLITERIOA			2024
				24100		PRODUCTOS MINERALES NO	
				27100		METÁLICOS	843.02
						MATERIAL DE	<del>-</del>
					04401	FERRETERÍA	
					24101	PARA	
						CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	373.78
						MINERALES PARA	373.70
					24102	CONSTRUCCIÓN Y	
						REPARACION	159.39
						PRODUCTOS MINERALES PARA	
					24103	CONSTRUCCIÓN Y	
						REPARACIÓN	309.85
						CEMENTO Y	
				24200		PRODUCTOS DE	4 004 47
						CONCRETO CEMENTO Y	1,034.17
					24201	PRODUCTOS DE	
						CONCRETO	1,034.17
				24300		CAL, YESO Y	
				27300		PRODUCTOS DE YESO	348.03
					24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE	
					24301	YESO	348.03
						MADERA Y	3 10.00
				24400		PRODUCTOS DE	
						MADERA	583.24
					24401	MADERA Y	
					24401	PRODUCTOS DE MADERA	305.73
						PRODUCTOS	330.70
					24402	FORESTALES	
					27702	PARA LA	077.54
						CONSTRUCCIÓN	277.51
				24500		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	3.41
						ARTÍCULOS Y	
					24501	MATERIAL DE	
					24JU I	OFICINA EN	
						VIDRIO	1.14
					24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN	
					_ 1002	VIDRIO	1.13
					24503	PRODUCTOS EN	
			•		27000	VIDRIO Y CRISTAL	1.14
				24600		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO.	20 490 64
						ACCESORIOS Y	20,480.81
						MATERIAL	
					24601	ELÉCTRICO PARA	
						LA	
						CONSTRUCCIÓN	20,478.53
					24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA	
					27002	COMUNICACIÓN	1.14
						MATERIAL DE	
					24603	FERRETERÍA	
						ELÉCTRICO	1.14
				24700		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA	
				27100		CONSTRUCCIÓN	3,842.08
						ACCESORIOS Y	-,
						MAŢERIAL	
					24701	ELÉCTRICO PARA	
						LA CONSTRUCCIÓN	837.76
						CONSTRUCCION	
						MATERIAL DE	007.70
					24702	MATERIAL DE FERRETERÍA	007.70
					24702	FERRETERÍA PARA LA	037.70
					24702	FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,413.26
					24702	FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN PRODUCTOS	
					24702 24703	FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	

### A4 AUDITORÍA CONTROL Y

	1	T	1	1		F	SCALIZACIÓ
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	1	II.	I	- I		REFACCIONES Y	l
					24704	ESTRUCTURAS	
						PARA LA	4.40
						CONSTRUCCIÓN <i>MATERIALES</i>	1.13
				24800		COMPLEMENTARIOS	15,551.73
						ARTÍCULOS	10,001110
						COMPLEMENTARI	
					24801	OS PARA	
						SERVICIOS	
						GENERALES	6,536.93
						MATERIALES COMPLEMENTARI	
					24802	OS DE	
						FERRETERÍA	1.14
						PRODUCTOS	
					24803	COMPLEMENTARI	
					21000	OS DE PAPEL Y	7 400 00
						DE HULE PRODUCTOS	7,420.32
						COMPLEMENTARI	
					24804	OS DE ORIGEN	
						FORESTAL	1.14
						PRODUCTOS	
					24805	COMPLEMENTARI	
						OS DE ORIGEN	1 12
						MINERAL PRODUCTOS	1.13
						TEXTILES	
					24806	COMPLEMENTARI	
						os	1,589.93
						PRODUCTOS DE	
					24007	PLÁSTICO, PVC Y	
					24807	SIMILARES PARA LA	
						CONSTRUCCIÓN	1.14
						OTROS MATERIALES Y	
				24900		ARTÍCULOS DE	
				24900		CONSTRUCÇIÓN Y	
						REPARACIÓN.	38,173.29
						OTROS MATERIALES DE	
						FERRETERÍA	
					24901	PARA	
						CONSTRUCCIÓN Y	
						REPARACIÓN	5,252.15
						OTROS	
						MATERIALES DE	
					24902	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
					<u>_</u>	PARA	
						CONSTRUCCIÓN Y	
						CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	131.74
						CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS	131.74
					24002	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS	131.74
					24903	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA	131.74
		)			24903	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y	
		)			24903	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA	131.74
		)				CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS	
		)			24903 24904	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA	
		)				CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y	1.14
		)				CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	
		)				CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS	1.14
		)	25000			CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	1.14
		)	25000			CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS	1.14
		)	25000	25100		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS	1.14 32,788.26 1,655.45
		)	25000	25100		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	1.14 32,788.26
		)	25000	25100		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS SUBSTANCIAS Y	1.14 32,788.26 1,655.45
		)	25000	25100		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS	1.14 32,788.26 1,655.45
		)	25000	25100	24904	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS QUÍMICOS BÓSICOS QUÍMICOS BÓSICOS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	1.14 32,788.26 1,655.45 1.13
			25000	25100	24904	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS	1.14 32,788.26 1,655.45
			25000	25100	24904	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN PRODUCTOS QUÍMICOS FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS BÁSICOS	1.14 32,788.26 1,655.45 1.13

INALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					1	FERTILIZANTES,	
					25201	PESTICIDAS Y	
					2020 .	OTROS	4 070 00
						AGROQUÍMICOS <b>MEDICINAS Y</b>	1,372.26
						PRODUCTOS	
				25300		FARMACÉUTICOS DE	
						APLICACIÓN HUMANA.	1.14
						MEDICINAS Y	
					05004	PRODUCTOS	
					25301	FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN	
						HUMANA	1.14
						MATERIALES,	1111
				25400		ACCESORIOS Y	
				25400		SUMINISTROS	
						MÉDICOŞ	279.78
						ARTÍCULOS PARA	
					25401	SERVICIOS GENERALES EN	
						EL ÁREA MÉDICA	1.13
						MATERIAL	1.10
						QUIRURGICO Y DE	
					25402	LABORATORIO DE	
						USO EN EL ÁREA	
						MÉDICA	277.51
						PRODUCTOS QUÍMICOS PARA	
					25403	USO EN EL ÁREA	
						MÉDICA	1.14
						FIBRAS SINTÉTICAS,	
				25600		HULES, PLÁSTICOS Y	
						DERIVADOS	1.14
						FIBRAS	
					25601	SINTÉTICAS, HULES,	
					23001	PLÁSTICOS Y	
						DERIVADOS	1.14
						COMBUSTIBLES,	
						LUBRICANTES Y	
			26000			ADITIVOS	70,743.26
				26100		COMBUSTIBLES,	
				26100		LUBRICANTES Y ADITIVOS	70,743.26
						COMBUSTIBLES,	70,740.20
					26101	LUBRICANTES Y	
						ADITIVOS	70,743.26
						VESTUARIO,	
			27000			BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y	
			27000			ARTÍCULOS	
						DEPORTIVOS	76,636.63
				27100		VESTUARIO Y	,
				27100		UNIFORMES	76,542.01
						PRODUCTOS	
					27106	TEXTILES	
					27106	ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO	
						Y UNIFORMES	76,542.01
						PRENDAS DE	-,- =
				27200		SEGURIDAD Y	
				27200		PROTECCIÓN	
				27200		PROTECCIÓN PERSONAL	4.56
				27200		<b>PROTECCIÓN</b> <b>PERSONAL</b> MATERIAL DE	4.56
				27200	27203	PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL DE MANTENIMIENTO	4.56
				27200	27203	PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD	4.56
				27200	27203	PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL DE MANTENIMIENTO	<b>4.56</b>
				27200	27203	PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
				27200	27203	PROTECCIÓN PERSONAL  MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRURGICO Y DE	
				27200		PROTECCIÓN PERSONAL  MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRURGICO Y DE LABORATORIO	
				27200	27203 27204	PROTECCIÓN PERSONAL  MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRURGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD	
				27200		PROTECCIÓN PERSONAL  MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRURGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	1.14
				27200		PROTECCIÓN PERSONAL  MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRURGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD	

						F	<u>ISCALIZACIÓN</u>
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				27300	27206	PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL ARTÍCULOS	1.14
					27301	DEPORTIVOS  ARTÍCULOS  DEPORTIVOS Y DE  CAMPAÑA  PRODUCTOS	<b>2.28</b> 1.14
					27303	ANIMALES INDUSTRIALIZABL ES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	1.14
				27400		PRODUCTOS TEXTILES	1.14
				27500	27401	PRODUCTOS TEXTILES BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS	1.14
				27500		TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR ARTÍCULOS PARA	86.64
					27501	SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL OTROS	85.50
					27503	PRODUCTOS TEXTILES MATERIALES Y SUMINISTROS PARA	1.14
			28000	28200		SEGURIDAD.  MATERIALES DE  SEGURIDAD PÚBLICA  MATERIAL DE	1.14 1.14
		, 1	29000		28202	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS	1.14
		0)		29100		MENORES HERRAMIENTAS MENORES	71,928.20 5.68
					29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	1.14
					29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES HERRAMIENTAS	1.13
					29103	MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRURGICO EQUIPOS Y MATERIALES	1.13
					29105	MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFIC OS	1.14
					29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD REFACCIONES Y	1.14
				29200		ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	8,529.99

	1	1	_	_		F	SCALIZACIÓ
INALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	1	1	<u> </u>		4	ARTÍCULOS	1
					00004	MENORES PARA	
					29201	SERVICIOS GENERALES EN	
						EDIFICIOS	1.14
						MATERIAL MENOR	
					29202	DE FERRTERÍA	
					LULUL	PARA USO EN	2 500 05
						EDIFICIOS REFACCIONES Y	8,528.85
						ACCESORIOS	
						MENORES DE	
				29300		MOBILIARIO Y EQUIPO	
						DE ADMINISTRACIÓN,	
						EDUCACIONAL Y RECREATIVO	3,837.02
						MATERIAL MENOR	0,007.02
					20204	DE FERRETERÍA	
					29301	PARA MOBILIARIO	
						Y EQUIPO.	3,837.02
						REFACCIONES Y ACCESORIOS	
						MENORES DE EQUIPO	
				29400		DE CÓMPUTO Y	
						TECNOLOGÍAS DE LA	
						INFORMACIÓN	59,538.45
					29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	
					20101	MENORES.	1.14
						ARTÍCULOS	
					29402	AUXILIARES DE	
						CÓMPUTO. REFACCIONES Y	1.14
						ACCESORIOS	
					29403	MENORES DE	
						CARÁCTER	
						INFORMÁTICO.	59,536.17
						REFACCIONES Y ACCESORIOS	
						MENORES DE	
				29500		EQUIPO E	
						INȘTRUMENTAL	
						MÉDICO Y DE	4.44
						<i>LABORATORIO.</i> REFACCIONES Y	1.14
						ACCESORIOS	
						MENORES DE	
		( ) ~			29501	EQUIPO E	
						INSTRUMENTAL	
						MÉDICO Y DE LABORATORIO.	1.14
						REFACCIONES Y	1.14
				29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS	1.14
	<b>-</b> (	)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO	
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	10.23
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO	
		) `		29600	20604	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	
		) `		29600	29601	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA	
		) `		29600	29601	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE	10.23
		)		29600	29601	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS	10.23
		)		29600	29601 29602	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	10.23
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS	<b>10.23</b>
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE	<b>10.23</b>
		)		29600		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES ARTÍCULOS CARÁCTER	<b>10.23</b>
		)		29600	29602	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA	<b>10.23</b>
		)		29600	29602	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES ARTÍCULOS CARÁCTER	<b>10.23</b>
		)		29600	29602	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS	1.14 1.13
		)		29600	29602 29603	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	1.14 1.13
		)		29600	29602	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE ARTÍCULOS	1.14 1.13

				•		F	SCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	_1	1	1	1	1	ARTÍCULOS	
						MENORES DE	
					29605	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
						PARA EQUIPO DE	
						TRANSPORTE	1.14
						IMPLEMENTOS	
						MENORES PARA	
					29606	TRANSPORTE Y	
						EQUIPO FERROVIARIO	1.14
						MATERIAL MENOR	
					29607	DE FERRETERÍA	
					23001	PARA EQUIPO DE	<i>.</i>
						TRANSPORTE MATERIALES	1.14
						MENOR DE	
					00000	MANTENIMIENTO	
					29608	Y SEGURIDAD	
						PARA EQUIPO DE	
						TRANSPORTE PROUCTOS	1.14
						MENORES DE	
					29609	HULE PARA	
						EQUIPO DE	
						TRANSPORTE	1.14
						REFACCIONES Y ACCESORIOS	
				29800		MENORES DE	
						MAQUINARIA Y OTROS	
						EQUIPOS	1.14
						MATERIAL MENOR	
					29803	DE FERRETERIA PARA	
					20000	MAQUINARIA Y	
						OTROS EQUIPOS	1.14
						REFACCIONES Y	
				29900		ACCESORIOS MENORES OTROS	
						BIENES MUEBLES	4.55
						ARTÍCULOS	4.00
						MENORES DE	
					29902	SERVICIO	
						GENERAL PARA OTROS BIENES	
						MUEBLES	1.14
						ARTÍCULOS	
		< ) >				ELECTRÓNICOS	
					29904	MENORES PARA	
						OTROS BIENES MUEBLES	1.14
						ARTÍCULOS	
						MENORES DE	
					29905	FERRETERÍA	
						PARA OTROS	4.40
						BIENES MUEBLES PRODUCTOS	1.13
						MENORES DE	
					29907	HULE PARA	
						OTROS BIENES	
						MUEBLES	1.14
						OEDVICIOS	
		30000				SERVICIOS GENERALES	2,679,058.72
			31000			SERVICIOS BÁSICOS.	* *
			31000	21100		ENERGÍA ELÉCTRICA	328,481.84
				31100			174,180.35
					31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	174,180.35
						<b>G</b>	117,100.00
				31200		Ä	
						S	1.22
					31201	GAS	1.22
				31300		AGUA	8,317.77
							-,

### **A4 AUDITORÍA CONTROL Y**

							ISCALIZACIÓ
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	•	•	-	•	31301	AGUA	8,317.77
				31400		TELEFONÍA TRADICIONAL	45,027.07
					31401	TELEFONÍA	•
				24500	01101	TRADICIONAL <b>TELEFONÍA CELULAR</b>	45,027.07
				31500		TELEFONÍA CELULAR TELEFONÍA	1.22
					31501	CELULAR	1.22
				31600		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONE	
				37000		S Y SATÉLITE	2.46
					31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACI	
					31001	ÓN	1.23
					24602	SERVICIOS DE	
					31602	TELECOMUNICACI ONES	1.23
						SERVICIOS DE	
				31700		ACCESO DE INTERNET, REDES Y	
						PROCESAMIENTOS DE	
						INFORMACIÓN SERVICIOS DE	64,238.91
						ACCESO DE	
					31701	INTERNET, REDES	
						PROCESAMIENTO	
						S DE INFORMACIÓN	64,238.91
				31800		SERVICIOS POSTALES	
				31800	0.100.1	Y TELEGRÁFICOS	2.44
					31801	SERVICIO POSTAL SERVICIO	1.22
					31802	TELEGRÁFICO	1.22
				31900		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS	
				31900		SERVICIOS	36,710.40
						SERVICIOS INTEGRALES DE	
					31901	TELECOMUNICACI	
						ÓN CONTRATACIÓN	1.22
					31902	DE OTROS	
						SERVICIOS	36,707.96
					04000	SERVICIOS GENERALES PARA	
		$\langle \ \rangle$			31903	PLANTELES	
						EDUCATIVOS SERVICIOS DE	1.22
			32000			ARRENDAMIENTO	42,434.34
				32100		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	1.22
					32101	ARRENDAMIENTO	
						DE TERRENOS <i>ARRENDAMIENTO DE</i>	1.22
				32200		EDIFICIOS	42,425.80
					32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	42,425.80
						ARRENDAMIENTO DE	,0.00
				32300		MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
				02000		EDUCACIONAL Y	
						RECREATIVO ARRENDAMIENTO	2.44
					22201	DE EQUIPO Y	
					32301	BIENES	1 22
					22202	INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO	1.22
					32302	DE MOBILIARIO	1.22
				32500		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	
				32000		TRASNPORTE	1.22
					32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	
					5250 i	TRASNPORTE	1.22

FINALIDAD         FUNCIÓN         CAPÍTULO         CONCEPTO         GENÉRICA         ES           32600	Y HERRAMIENTAS  ARRENDAMIENTO  FINANCIERO  ARRENDAMIENTO  FINANCIERO	PRESUPUESTO 2024  1.22  1.22
32800 32800 32900	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO	1.22
32800 32800 32900	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO	1.22
<b>32800</b> 328 <b>32900</b>	HERRAMIENTAS  ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTOS FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO FINANCIERO	1.22
<b>32800</b> 328 <b>32900</b>	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO	1.22
<b>32800</b> 328 <b>32900</b>	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO	
<b>32800</b> 328 <b>32900</b>	Y HERRAMIENTAS  ARRENDAMIENTO  FINANCIERO  ARRENDAMIENTO  FINANCIERO	
328 <b>32900</b>	ARRENDAMIENTO FINANCIERO  ARRENDAMIENTO FINANCIERO	
328 <b>32900</b>	FINANCIERO ARRENDAMIENTO FINANCIERO	1 22
32900	FINANCIERO FINANCIERO	1.22
32900	FINANCIERO	
		1.22
329	OTROS	1.22
329	<b>ARRENDAMIENTOS</b> OTROS	1.22
	S	1.22
	SERVICIOS	
33000	PROFESIONALES, CIENTÍFICOS	
33000	TÉCNICOS Y OTROS	
	SERVICIOS	269,447.69
	SERVICIOS LEGALES,	•
33100	DE CONTABILIDAD,	
	AUDITORÍA Y RELACIONADOS	79 924 12
	ASESORÍAS	78,824.13
	ASOCIADAS A	
331		
	TRATADOS O	
	ACUERDOS	1.22
	OTRAS ASESORÍAS PARA	
331	LA OPERACIÓN DE	
	PROGRAMAS	78,822.91
	SERVICIOS DE	
	DISEÑO,	
33200	ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y	
	ACTIVIDADES	
	RELACIONADAS	1.22
	SERVICIOS DE	
332	DISEÑO, 201 ARQUITECTURA,	
332	INGENIERÍA Y	
	ACTIVIDADES	1.22
	SERVICIOS DĘ	
<b>4</b> 7 <b>7</b>	CONSULTORÍA	
33300	ADMINISTRATIVA PROCESOS, TÉCNICA	
	Y EN TECNOLOGÍAS	
	DE LA INFORMACIÓN	110,778.66
333	SERVICIOS DE	
	INFORMATICA	110,776.22
333	SERVICIOS 302 ESTADÍSTICOS Y	
333	GEOGRÁFICOS 1	1.22
	SERVICIOS	
	RELACIONADOS	
333		
	CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	1.22
	SERVICIOS DE	1.44
33400	CAPACITACIÓN	61,437.51
334	SERVICIOS DE	
334	CAPACITACION	61,437.51
	SERVICIOS DE	
33500	INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y	
	DESARROLLO	1.22
	SERVICIOS DE	<del></del>
335	501 INVESŢIGACIÓN	
330	CIENTIFICA Y	4.00
	DESARROLLO <b>SERVICIOS DE APOYO</b>	1.22
33600	ADMINISTRATIVO,	18,398.85

		1	1		1	F	SCALIZACION
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	•	•	•	•	•	TRADUCCIÓN,	•
						FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	
						SERVICIOS	
					33601	RELACIONADOS	
					00001	CON	4.00
						TRADUCCIONES OTROS	1.22
					33602	SERVICIOS	
					00002	COMERCIALES	18,395.18
						IMPRESIONES DE	
						DOCUMENTOS OFICIALES PARA	
						LA PRESTACIÓN	
						DE SERVICIOS	
						PÚBLICOS,	
					33603	IDENTIFICACIÓN,	
						FORMATOS ADMINISTRATIVOS	
						Y FISCALES,	
						FORMAS	
						VALORADAS,	
						CERTIFICADOS Y TÍTULOS	1.23
						IMPRESIÓN Y	1.23
						ELABORACIÓN DE	
						MATERIAL	
					33604	INFORMATIVO	
					33604	DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y	
						ADMINISTRACIÓN	
						DE LOS ENTES	
						PÚBLICOS <b>SERVICIOS DE</b>	1.22
				33700		PROTECCIÓN Y	
						SEGURIDAD	1.22
						GASTOS DE	
					33701	SEGURIDAD	
						PÚBLICA Y NACIONAL	1.22
				22222		SERVICIOS DE	1.22
				33800		VIGILANCIA	1.22
					33801	SERVICIOS DE	4.00
						VIGILANCIA <b>SERVICIOS</b>	1.22
						PROFESIONALES,	
				33900		CIENTÍFICOS Y	
						TÉCNICOS	
						INTEGRALES SUBCONTRATACI	3.66
					33901	ÓN DE SERVICIOS	
						CON TERCEROS.	1.22
						PROYECTOS	
					33902	PARA PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS	1.22
					33903	SERVICIOS	
					30000	INTEGRALES	1.22
						SERVICIOS FINANCIEROS,	
			34000			BANCARIOS Y	
						COMERCIALES	12.21
				24400		SERVICIOS	
				34100		FINANCIEROS Y BANCARIOS	3.66
					24404	COMISIONES	5.00
					34101	BANCARIAS	1.22
					0.44.00	RECARGOS Y	
					34102	ACTUALIZACIONE S	1.22
					34108	OTROS	
					31100	SERVICIOS DE	1.22
				24200		COBRANZA,	
				34200		INVESTIGACIÓN	
						CREDITICIA Y SIMILAR	1.22

#### A4 AUDITORÍA CONTROL Y FISCALIZACIÓN

EINA! IDAD	ELINCIÓN	CAPÍTULO	CONCERTO	GENÉRICA	ESDECÍFICA	_	SCALIZACIÓ PRESUPUESTO
INALIDAD	FUNCIÓN	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	2024
						SERVICIOS DE	
					34201	COBRANZA, INVESTIGACIÓN	
					34201	CEDITICIA Y	
						SIMILAR	1.22
						SERVICIOS DE	
						RECAUDACIÓN,	
				34300		TRASLADO Y	
						CUSTODIA DE VALORES	1.22
						GASTOS	1.22
					34301	INHERENTES A LA	
						RECAUDACIÓN	1.22
						SEGUROS DE	
				34400		RESPONSABILIDAD	
						PATRIMONIAL Y	4.00
						FIANZAS SEGURO DE	1.23
						RESPONSABILIDA	
					34401	D PATRIMONIAL	
						DEL ESTADO.	1.23
				34500		SEGURO DE BIENES	
						PATRIMONIALES	1.22
					34501	SEGURO DE BIENES	
					34301	PATRIMONIALES	1.22
				24600		ALMACENAJE,	
				34600		ENVASE Y EMBALAJE	1.22
					0.4004	ALMACENAJE,	
					34601	EMBALAJE Y ENVASE.	1.22
				34700		FLETES Y MANIOBRAS	1.22
					24704	FLETES Y	1.22
					34701	MANIOBRAS	1.22
						SERVICIOS	
				34900		FINANCIEROS,	
				34900		BANCARIOS Y COMERCIALES	
						INTEGRALES	1.22
						SERVICIOS	
						FINANCIEROS,	
					34901	BANCARIOS Y	
						COMERCIALES	1.00
						INTEGRALES SERVICIOS DE	1.22
						INSTALACIÓN,	
			35000			REPARACIÓN,	
						MANTENIMIENTO Y	
						CONSERVACIÓN	387,511.21
						CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO	
				35100		MENOR DE	
						INMUEBLES	213,813.29
						MANTENIMIENTO	-
						Y CONSERVACIÓN	
					25101	DE INMUEBLES	
					35101	PARA LA PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS	
						ADMINISTRATIVOS	213,812.07
						MANTENIMIENTO	
						Y CONSERVACIÓN	
					25102	DE INMUEBLES	
					35102	PARA LA PRESTACIÓN DE	
						SERVICIOS	
						PÚBLICOS	1.22
						INSTALACIÓN,	
						REPARACIÓN Y	
				35200		MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO	
				33200		DE ADMINISTRACIÓN,	
						EDUCACIONAL Y	
						PECPEATIVO	50 296 40

RECREATIVO

50,286.40

						F	SCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO INSTALACIÓN.	50,286.40
				35300		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA	
					35301	INFORMACIÓN, INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y	44,149.38
				35400		TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	44,149.38
						INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO	1.22
					35401	DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO.	1.22
				35500		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	1.22
		1	>		35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	1.22
		(2)		35700		MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA MANTENIMIENTO	2.44
					35701	Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	1.22
				35800	35702	DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO	1.22
				33000	35801	DE DESECHOS SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E	59,840.69
					35802	HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	59,839.47 1.22
				35900	35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN SERVICIOS DE JARDINERÍA Y	19,416.57
					JJ90 I	FUMIGACIÓN	19,416.57

						F	ISCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
			36000			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	8.54
				36100		MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
						GUBERNAMENTALES DIFUSIÓN POR RADIO,	1.22
					36101	TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
						SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTAL	
						ES DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	1.22
				36200		OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA	
						<b>DE BIENES O</b> <b>SERVICIOS</b> DIFUSIÓN POR	1.22
						RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
					36201	COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE	
						BIENES O SERVICIOS SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	1.22
				36300		PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD,	400
						EXCEPTO INTERNET  SERVICIOS DE  CREATIVIDAD,  PREPRODUCCIÓN	1.22
		Q			36301	Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO	
		) `		36400		INTERNET SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	1.22 1.22
					36401	SERVICIO DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	1.22
				36500		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	1.22
					36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	1.22
						SONIDO Y DEL VIDEO SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	1.22
				36600		CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET SERVICIO DE	1.22
					36601	CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO	1.22

						FI	SCALIZACIÓN
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
				36900		EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	1.22
					36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	1.22
			37000			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	18,863.04
				37100		PASAJES ÁEREOS	12,235.99
					37101	PASAJES ÁEREOS	12,235.99
				37200		PASAJES TERRESTRES PASAJES	6,622.17
					37201	TERRESTRES	6,622.17
				37400		AUTOTRANSPORTE	1.22
					37401	AUTOTRANSPORT E	1.22
				37500		VIÁTICOS EN EL PAÍS	1.22
					37501	VIÁTICOS EN EL	
					0.00.	PAIS <b>VIÁTICOS EN EL</b>	1.22
				37600		EXTRANJERO	1.22
					37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	1.22
						OTROS SERVICIOS DE	
				37900		TRASLADO Y HOSPEDAJE	1.22
						OTROS	***************************************
					37901	SERVICIOS DE TRASLADO Y	
						HOSPEDAJE	1.22
			38000			SERVICIOS OFICIALES	383,465.88
				38100		GASTOS DE CEREMONIAL	1.22
					38101	GASTOS DE	
					00.0.	CEREMONIAL GASTOS DE ORDEN	1.22
				38200		SOCIAL Y CULTURAL	383,462.22
					38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y	
						CULTURAL	383,462.22
				38300		CONGRESOS Y CONVENCIONES	1.22
					38301	CONGRESOS Y	
						CONVENCIONES GASTOS DE	1.22
				38500		REPRESENTACIÓN	1.22
					38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓ	
						N OTDOS SERVICIOS	1.22
			39000			OTROS SERVICIOS GENERALES SERVICIOS	1,248,833.97
				39100		FUNERARIOS Y DE	90 257 49
						CEMENTERIOS SERVICIOS	80,357.48
					39101	FUNERARIOS Y DE	90 257 49
				30200		CEMENTERIOS IMPUESTOS Y	80,357.48
				39200		DERECHOS	2.44
					39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	1.22
					39202	OTROS IMPUESTOS Y	
					×	DERECHOS SENTENCIAS Y	1.22
				39400		RESOLUCIONES POR AUTORIDAD	
						COMPETENTE	1.22

						F	SCALIZACION
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
	•	•	•	1	39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	1 22
				39500		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	1.22
					39501	ACTUALIZACIONES PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	1.22
				20000	39301	ACTUALIZACIONE S OTROS GASTOS POR	1.22
				39600	39601	RESPONSABILIDADES OTROS GASTOS POR	1.22
						RESPONSABILIDA DES IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS	1.22
				39800		QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	1,044,944.29
					39801	IMPUESTOS SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE DERIVEN DEUNA	
				39900		RELACIÓN LABORAL <i>OTROS SERVICIOS</i>	1,044,944.29
					39901	GENERALES SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN OTROS	<b>123,526.10</b> 80,550.99
					39902	SERVICIOS GENERALES	42,975.11
		40000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	4.55
			44000	44100		AYUDAS SOCIALES. AYUDAS SOCIALES A	4.55
				44100	44101	PERSONAS AUXILIO A PERSONAS U	4.55
		ν,			44102	HOGARES AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U	1.14
		)			44103	HOGARES PREMIOS, RECOMPENSAS Y	1.14
						ESTÚMULOS APOYO A VOLUNTARIOS	1.14
					44104	QUE PARTICIPEN EN DIVERSOS PROGRAMAS	1.13
		50000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	147,730.71
			51000			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN MUEBLES DE OFICINA	23,494.55 11,078.72
				51100	51107	<b>Y ESTANTERÍA</b> MOBILIARIO Y	
				51300		EQUIPO BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	11,078.72 <b>1.22</b>
					51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICO S Y MATERIAL DE	1.22

PRESUPUESTO   CAPÍTULO   CONCEPTO   GENÉRICA   ESPECÍFICA   DESCRIPCIÓN   PRESUPUESTO 2024				,			FI	SCALIZACIÓN
PARA LISO   ARTISTICO, CULTURAL	FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	
S1500   S150		1		- I	- L	- L		I
S1500   S150								
S1500   S000								
S1500   FOUND DE COMPUTO 12,408.51   12,407.29   12,								
\$1500								12 408 51
Section   Sect					51500			12,400.51
\$1900   \$1900   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$1500   \$12,407.29   \$1500   \$150					0.000			
S1900   S190						E1E02		
\$1900   S1900   S1900   S1900   S1900   S1900   S1900   S1901   S1900   S1901   S1901   S1901   S1901   S1902   S1902   S1902   S1903   S190						31303		12,407.29
S1900   S190								
S1900   S190						51504		1.00
S1900   YEQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN OTROS EQUIPOS DE COMUNISCACIÓN   1.22								
ADMINISTRACIÓN OTROS EQUIPOS					51900			0.70
S1901   DE					0.000			
51902   COMUNIQACIÓN   1.22							<b>OTROS EQUIPOS</b>	
51902   OTROS EQUIPOS						51901		
S1902   DE COMPUTACION   1.22								1.22
S1903   OTROS EQUIPOS   DE						51902		1 22
Section   Sect								1.22
1.22   1.22   1.22   1.23   1.24   1.24   1.25								
SEGURIDAD   1.22						51903		
S1907							Y SEGURIDAD	1.22
S1908   THERMINIAS   1.22						51907		
S2000   YEQUIPO   1.22						31301		1.22
\$2000   SOURCE   SO						51908		4.00
S2000   EDUCACIONAL Y RECREATIVO   EQUIPOS Y   1.23   APARATOS   AUDIOVISUALES.   EQUIPO Y   APARATOS   AUDIOVISUALES.   EQUIPO Y   APARATOS   AUDIOVISUALES   1.23   CAMARAS   1.22   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO   VIDEO   CAMARAS   1.22   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO   CAMARAS   EQUIPO   CAMARAS   EQUIPOS								
S2100   S2100   S2100   S2100   S2100   S2100   S2100   S2101   S2100   S210				52000				2.43
S2100   APARATOS   AUDIOVISUALES   EQUIPO Y								
S2100   AUDIOVISUALES.   EQUIPO Y   APARATOS   AUDIOVISUALES   1.23   CAMARAS   1.22   FOTOGRÁFICAS Y DE   VIDEO   CAMARAS   TOTOGRÁFICAS Y DE   VIDEO   CAMARAS   TERRESTRE   CAMARAS   TERRESTRE   CAMARAS   TERRESTRE   CAMARAS   TERRESTRE   CAMARAS   TERRESTRE   CAMARAS								1.23
S2101   S2101   APARATOS   AUDIOVISUALES   1.23   CAMARAS   1.22   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO   CAMARAS   C								
52101   APARATOS   AUDIOVISUALES   1.23   CAMARAS   1.22   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO   CAMARAS					52100			
S2300   S2300   S2300   S2300   S2300   S2300   S2301   S230						E2101		
52300   CAMARAS   1.22						52101		1 23
52300   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO								
Section   Sect					52300			
52301   FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO   1.22								
DE VIDEO   1.22								
S4000   VEHÍCULOS Y EQUIPO   DE TRANSPORTE   VEHÍCULOS Y EQUIPO   1.22						52301		4.00
DE TRANSPORTE   VEHÍCULOS Y EQUIPO   1.22   TERRESTRE.   VEHÍCULOS Y EQUIPO   1.22   TERRESTRE.   VEHÍCULOS Y EQUIPOS   TERRESTRES   1.22   OTROS EQUIPOS DE   1.22   TRANSPORTE   OTROS EQUIPOS DE   TRANSPORTE   OTROS EQUIPOS DE   TRANSPORTE   OTROS EQUIPOS Y   HERRAMIENTAS   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE   REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE   REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   20,189.38   EQUIPO DE   4.87   4.8								
54100     VEHÍCULOS Y EQUIPO   1.22     TERRESTRE.   VEHÍCULOS Y   EQUIPOS   TERRESTRES   1.22   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE   0.22   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE   1.22   MAQUINARIA, OTROS   20,194.25   EQUIPOS Y   HERRAMIENTAS   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE   REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   20,189.38   EQUIPO DE   4.87   COMERCIAL   20,189.38   4.87   COMUNICACIÓN Y   EQUIPO DE   4.87   COMUNICACIÓN Y   COMUNICACIÓN				54000				2.77
S4101   VEHÍCULOS Y EQUIPOS   TERRESTRES   1.22								1.22
54900   STERRESTRES   1.22					54100		TERRESTRE.	
TERRESTRES   1.22								
54900   OTROS EQUIPOS DE   1.22     TRANSPORTE   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE   1.22     MAQUINARIA, OTROS   20,194.25     EQUIPOS Y   HERRAMIENTAS   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE     REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL     SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE     REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL     SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE     REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   COMERCIAL     COMERCIAL   20,189.38     EQUIPO DE   4.87   COMUNICACIÓN Y						54101		
54901  TRANSPORTE OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE 1.22 MAQUINARIA, OTROS DE TRANSPORTE 1.22 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL SOMERCIAL COMERCIAL SOMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL SOMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL SOMERCIAL COMERCIAL COM								
54901   OTROS EQUIPOS   DE TRANSPORTE   1.22   MAQUINARIA, OTROS   20,194.25   EQUIPOS Y   HERRAMIENTAS   SISTEMAS DE AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCIÓN Y DE   REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCION Y DE   AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   20,189.38   EQUIPO DE   4.87   COMUNICACIÓN Y   CO					54900			1.22
56000  DE TRANSPORTE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y						= 4004		
MAQUINARIA, OTROS   20,194.25						54901		1.22
## HERRAMIENTAS \$\int SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y \$\text{SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO DE AIRE ACONDICI							MAQUINARIA, OTROS	
SISTEMAS DE AIRE   20,189.38   ACONDICIONADO,   CALEFACCIÓN Y DE   REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCION Y DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   20,189.38   EQUIPO DE   4.87   COMUNICACIÓN Y				56000				
## ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y								00.400.00
56400  CALEFACCIÓN Ý DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 COMUNICACIÓN Y								20,189.38
## REFRIGERACIÓN   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL    SISTEMAS DE   AIRE   ACONDICIONADO,   CALEFACCION Y   DE   REFRIGERACION   INDUSTRIAL Y   COMERCIAL   20,189.38   EQUIPO DE   4.87   COMUNICACIÓN Y   COMUNICACIÓN								
INDUSTRIAL Y					56400			
SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y								
AIRE							COMERCIAL	
ACONDICIONADO,  56401  CALEFACCION Y DE  REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38  EQUIPO DE 4.87  56500  COMUNICACIÓN Y								
56401 CALEFACCION Y DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y								
DE REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y								
REFRIGERACION INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y						56401		
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 20,189.38 <b>EQUIPO DE 4.87</b> 56500 <b>COMUNICACIÓN Y</b>								
COMERCIAL 20,189.38 <b>EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y</b>								
EQUIPO DE 4.87 56500 COMUNICACIÓN Y								20,189.38
							EQUIPO DE	
TELECOMUNICACION					56500			
							TELECOMUNICACIÓN	

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
					56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACI	
					56502	ÓN EQUIPO DE COMUNICACIÓN	1.27
					56503	EQUIPO DE COMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACI ÓN	1.2
					56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACI ÓN	1.2
			58000			<b>BIENES INMUEBLES</b>	2.44
				58300		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	1.22
				58900	58301	EDIFICIOS OTROS BIENES	1.22
				30300	58901	INMUEBLES OTROS BIENES	1.22
			59000			INMUEBLES ACTIVOS INTANGIBLES	1.22 <b>104,034.58</b>
				59100		SOFTWARE	85,651.88
					59101	SOFTWARE	85,651.88
				59700		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES LICENCIAS	18,382.70
					59701	INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	18,382.70

### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 05 MEDIDAS DE MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	50000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	2,769,375.00
			56000			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	2,769,375.00
				56600		EQUIPO DE GENERACION ELECTRICA, APARATOS Y	2,769,375.00
						ACCESORIOS ELÉCTRICOS EQUIPOS. APARATOS Y	
					56604	ACCESORIOS ELÉCTRICOS	2,769,375.00

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 06 EQUIDAD Y GÉNERO

						GENERO	
FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	30000	33000	1		SERVICIOS GENERALES SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS	221,550.00
				33400		SERVICIOS SERVICIOS DE	221,550.00
				33400	33401	CAPACITACIÓN SERVICIOS DE	221,550.00
					00401	CAPACITACIÓN	221.550.00

#### **07 REMODELACION DE EDIFICIOS**

FINALIDAD	FUNCIÓN	CAPÍTULO	CONCEPTO	GENÉRICA	ESPECÍFICA	DESCRIPCIÓN	PRESUPUESTO 2024
GOBIERNO	LEGISLACIÓN	60000		l	I	INVERSION PUBLICA	19.95
			62000			OBRA PUBLICA EN BIENES	
			02000			PROPIO	19.95
				62200		EDIFICACION NO HABITACIONAL	2.10
						EDIFICACION DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	
					62201	ADMINISTRACION Y SUPERVISION EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES.	1.05
					62202	INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y	
						SUPERVISIÓN	1.05
				62700		INSTALACION Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCION	7.35
					62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	1.05
					62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	1.05
					62703	INSTALACIONES DE GAS	1.05
					62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	1.05
					62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	1.05
					62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	1.05
					62707	OTRAS INSTALACIONES TRABAJOS DE ACABADO EN	1.05
				62900		EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	10.50
					62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1.05
					62902	EXCAVACIÓN	1.05
					62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS ALQUILER DE MAQUINARIA Y	1.05
					62904	EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	1.05
					62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	1.05
					62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	1.05
					62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	1.05
					62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	1.05
					62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	1.05
					62910	IMPERMEABILIZACIÓN	1.05

### TABULADOR MENSUAL PROMEDIO PARA EL PERSONAL ADMINISTRATIVO DE CONFIANZA EN EL AÑO 2024

	COSTO M	ENSUAL PROM	IEDIO DE REMUNE BRI	I IMPORTES	DEDUCCIONES AL TRABAJA				
NIVEL O CATEGORIA	SUELDO BASE	PRESTACIO NES DE TABULADOR	COMPENSACIO NES O DIETA	BONOS Y GRATIFICACIO NES (EQUIVALENTE MENSUAL)	APORTACIO NES PATRONALE S DE SEGURIDAD SOCIAL	COSTO EQUIVALE NTE PROMEDIO	ISR	ISSSTE O EQUIVALE NTE	FONDO DE PENSIONE S / O EQUIVALE NTE
1	31,700	-	69,000	20,979	3,092	124,771	24,811	1,089	
2	25,300	279	64,135	18,691	2,527	110,932	26,408	890	>
3	19,000	176	39,898	12,307	5,392	76,773	13,863	676	2,609
4	15,250	176	23,806	8,173	1,954	49,359	7,991	552	291
5	11,450	164	30,659	8,807	1,191	52,271	9,178	420	
6	7,600	291	20,673	5,708	2,915	37,187	5,990	245	1,667
7	7,600	262	13,448	4,106	2,148	27,564	2,898	228	1,127
8	7,600	252	15,552	4,542	2,063	30,009	3,417	223	1,075
9	7,600	248	12,845	3,978	1,406	26,077	2,680	221	585

NIVEL O CATEGORIA	COSTO MENSUAL PROMEDIO DE REMUNERACIONES EQUIVALENTES CON IMPORTES BRUTOS							DEDUCCIONES AL TRABAJADOR		
	SUELD O BASE		CIONES DE LADOR ESPECIFIC AS	COMPENSACIO NES	BONOS Y GRATIFICACIO NES (EQUIVALENTE MENSUAL)	APORTACIO NES PATRONALE S DE SEGURIDAD SOCIAL	COSTO EQUIVALEN TE PROMEDIO	ISR	ISSSTE O EQUIVALEN TE	FONDO DE PENSION ES / O EQUIVALE NTE
NIVEL 1	8,712	*	*	*	*	*	8,712			
NIVEL 2	9,220	3,173	298	2,297	7,009	3,640	25,636	1,458	357	2,175
NIVEL 3	9,981	*	*	*	*	*	9,981			
NIVEL 4	10,489	3,230	585	2,743	7,980	4,161	29,187	1,564	415	2,472
NIVEL 5	11,504	3,253	697	8,024	10,777	5,428	39,682	3,152	457	3,404
NIVEL 6	12,519	3,343	1,418	7,254	11,621	10,784	46,939	3,478	522	3,558
NIVEL 7	18,582	3,317	718	10,484	15,347	8,011	56,459	5,727	728	4,910

GENERICAS: DESPENSA, PSM, AYUDA ESCOLAR, BONO DE DESPENSA, APOYO DOMESTICO, PRODUCTIVIDAD, AYUDA TRANSPORTE, AYUDA GASTOS MEDICOS

ESPECIFICAS: CEAS, QUINQUENIO, CONTINUIDAD LABORAL, NIVELACION DE CATEGORIA, NIVEL ESPECIAL 25 AÑOS

EQUIVALENTE MENSUAL: EL VALOR DE LAS PRESTACIONES ANUALES CONVERTIDAS A MES

AL INICIAR EL EJERCICIO FISCAL 2024 NO SE TENIAN PLAZAS OCUPADAS DE BASE EN LOS NIVELES 1 Y 3 NOTA:

# CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE PERSONAL ADMINISTRATIVO DE CONFIANZA

NIVEL	DESCRIPCIÓN
1	DIPUTADO
2 2 2	SECRETARIO GENERAL OFICIAL MAYOR CONTRALOR INTERNO
3	DIRECTOR
4 4 4	JEFE DE DEPARTAMENTO COORDINADOR JEFE DE UNIDAD
5 5	SECRETARIO TECNICO SECRETARIO PARTICULAR
6	JEFE
7	ASESOR
8	SECRETARIO AUXILIAR
9 9 9	AUDITOR AUTORIDAD INVESTIGADORA AUTORIDAD SUBSTANCIADORA

# CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE PERSONAL DE BASE

NIVEL	DESCRIPCIÓN
1	CONSERJE
2 2	AUXILIAR ADMINISTRATIVO CONSERJE B
3	AUXILIAR DE MANTENIMIENTO
4	CAPTURISTA
4	ENCARGADO DE MANTENIMIENTO
4	OFICIAL ADMINISTRATIVO
4	TAQUIMECANOGRAFA
5	AGENTE ADMINISTRATIVO
5	CHOFER
6	DICTAMINADOR
6	ENCARGADO
6	ENCARGADO DE ARCHIVO
6	ENCARGADO DE SONORIZACIÓN
6	CONDUCTOR DE TELEVISION
6	OPERADOR
7	PROFESIONAL

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT

# **BALANCE DE PLAZAS**

DEPENDENCIA		PLAZAS				
DEPENDENCIA	BASE	CONFIANZA	TOTAL			
RAMO I						
H. CONGRESO DEL ESTADO DE						
NAYARIT	85	133	218			

DEP CAP	UI		DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL	
H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT							
1000	1000 SERVICIOS PERSONALES						
11000	REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER 11000 PERMANENTE						
06	С	30	DIPUTADO	31,700.00	951,000.00	11,412,000.00	
CI	С	1	CONTRALOR	25,300.00	25,300.00	303,600.00	
OC	С	1	OFICIAL MAYOR	25,300.00	25,300.00	303,600.00	
04	С	1	SECRETARIO GENERAL	25,300.00	25,300.00	303,600.00	
16	С	7	DIRECTOR	19,000.00	133,000.00	1,596,000.00	
QQ	В	37	PROFESIONAL	18,582.00	687,534.00	8,250,408.00	
1D	С	5	COORDINADOR	15,250.00	76,250.00	915,000.00	
01	С	14	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	213,500.00	2,562,000.00	
WI	С	6	JEFE DE UNIDAD	15,250.00	91,500.00	1,098,000.00	
4D	В	1	DICTAMINADOR	12,519.06	12,519.06	150,228.72	
6G	В	17	ENCARGADO	12,519.06	212,824.02	2,553,888.24	
WC	В	2	ENCARGADO DE ARCHIVO ENCARGADO DE	12,519.06	25,038.12	300,457.44	
WB	В	1	SONORIZACIÓN	12,519.06	12,519.06	150,228.72	
QC	В	1	CONDUCTOR DE TELEVISION	12,519.06	12,519.06	150,228.72	
8E	В	3	OPERADOR	12,519.06	37,557.18	450,686.16	
05	С	3	SECRETARIO PARTICULAR	11,450.00	34,350.00	412,200.00	
SC	С	2	SECRETARIO TECNICO	11,450.00	22,900.00	274,800.00	
55	В	7	AGENTE ADMINISTRATIVO	11,503.72	80,526.04	966,312.48	
7M	В	3	CHOFER	11,503.72	34,511.16	414,133.92	
4C	В	1	CAPTURISTA ENCARGADO DE	10,488.62	10,488.62	125,863.44	
WE	В	1	MANTENIMIENTO	10,488.62	10,488.62	125,863.44	
82	В	1	OFICIAL ADMINISTRATIVO	10,488.62	10,488.62	125,863.44	
4U	В	1	TAQUIMECANOGRAFA	10,488.62	10,488.62	125,863.44	
73	В	4	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	9,219.82	36,879.28	442,551.36	
SS	В	5	CONSERJE B	9,219.82	46,099.10	553,189.20	
19	С	6	JEFE	7,600.00	45,600.00	547,200.00	
8M	С	29	ASESOR	7,600.00	220,400.00	2,644,800.00	
8N	С	22	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	167,200.00	2,006,400.00	
WD	C	4	AUDITOR	7,600.00	30,400.00	364,800.00	
WF	С	1	AUTORIDAD INVESTIGADORA AUTORIDAD	7,600.00	7,600.00	91,200.00	
WG	С	1	SUBSTANCIADORA	7,600.00	7,600.00	91,200.00	
		85	TOTAL, PERSONAL DE BASE TOTAL, PERSONAL DE			14,885,766.72	
133 CONFIANZA			•		24,926,400.00		
		ANENTE	ONES AL PERSONAL DE CARÁCTER E	ζ.	39,	812,166.72	

DE	Р	UR	DESCRIBCION	DASE	MENGLIAL	TOTAL ANDAL
CA	P	CLAVE PZAS	DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL
		AGENDA LEGISLATIV	A			23,473,919.76
06	30	DIPUTADO		31,700.00	951,000.00	11,412,000.00
		COMISION DE GOBIEF	RNO LEGISLATIVO			693,012.72
05	1	SECRETARIO PARTIC	ULAR	11,450.00	11,450.00	137,400.00
8N	1	SECRETARIO AUXILIA	R	7,600.00	7,600.00	91,200.00
19	1	JEFE		7,600.00	7,600.00	91,200.00
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00
	5					
		UNIDAD DE GESTORIA	A SOCIAL			1,184,580.72
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
QQ	3	PROFESIONAL		18,582.00	55,746.00	668,952.00
8M	2	ASESOR		7,600.00	15,200.00	182,400.00
	7					
		UNIDAD DE ASESORE	s			1,044,384.00
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00
8M	6	ASESOR		7,600.00	45,600.00	547,200.00
8N	1	SECRETARIO AUXILIA	R	7,600.00	7,600.00	91,200.00
	9					
		UNIDAD JURIDICA				902,568.00
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	2	PROFESIONAL		18,582.00	37,164.00	445,968.00
8M	3	ASESOR		7,600.00	22,800.00	273,600.00
	6					
		UNIDAD DE ENLACE F	PARA LA TRANSPARENCIA Y A	ACCESO A LA		
		INFORMACION PUBLIC	CA			666,850.56
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
73	1 4	AUXILIAR ADMINISTRA	ATIVO	9,219.82	9,219.82	110,637.84
		UNIDAD DE TECNOLO	GIAS DE LA INFORMACION Y			
		COMUNICACIONES				1,530,936.00
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	4	PROFESIONAL		18,582.00	74,328.00	891,936.00
19	1	JEFE		7,600.00	7,600.00	91,200.00
8M	4	ASESOR		7,600.00	30,400.00	364,800.00
	10					

DE CA		UR CLAVE PZAS DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL
	_	OLIVE 12A0			
		SECRETARIA GENERAL			819,828.72
04	1	SECRETARIO GENERAL	25,300.00	25,300.00	303,600.00
6G	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
8N	1	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
SC	1	SECRETARIO TECNICO	11,450.00	11,450.00	137,400.00
05	1	SECRETARIO PARTICULAR	11,450.00	11,450.00	137,400.00
	5				
		DIRECCIÓN DE PROCESO LEGISLATIVO			1,006,596.72
16	1	DIRECTOR	19,000.00	19,000.00	228,000.00
6G	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
QQ	2	PROFESIONAL	18,582.00	37,164.00	445,968.00
8M	2	ASESOR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
	6				
		COORDINACION DE AROVO RARI AMENTARIA			074 000 00
45		COORDINATION DE APOYO PARLAMENTARI		45.050.00	274,200.00
1D	1	COORDINADOR	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8M	1 2	ASESOR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
	_				
		COORDINACION DE REGISTRO DOCUMENTA	AL Y ESTADISTICA		
		PARLAMENTARIA			1,730,501.52
1D	1	COORDINADOR	15,250.00	15,250.00	183,000.00
19	1	JEFE	7,600.00	7,600.00	91,200.00
WC	1	ENCARGADO DE ARCHIVO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
QQ	4	PROFESIONAL	18,582.00	74,328.00	891,936.00
82	1	AGENTE ADMINISTRATIVO	11,503.72	11,503.72	138,044.64
4C	1	CAPTURISTA	10,488.62	10,488.62	125,863.44
8M	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
	10				
4.5		COORDINACION DE ARCHIVOS	45.050.00	45.050.00	835,524.00
1D	1	COORDINADOR	15,250.00	15,250.00	183,000.00
19	1	JEFE	7,600.00	7,600.00	91,200.00
WC	1	ENCARGADO DE ARCHIVO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
55 4D	1	ENCARGADO DICTAMINA DOD	12,519.06	12,519.06	150,228.72
4D	1	DICTAMINADOR	12,519.06	12,519.06	150,228.72
73	1 6	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	9,219.82	9,219.82	110,637.84
	U				
		DIRECCION DE INVESTIGACION LEGISLATIV	A		642,136.80
16	1	DIRECTOR	19,000.00	19,000.00	228,000.00
82	1	AGENTE ADMINISTRATIVO	11,503.72	11,503.72	138,044.64
4U	1	TAQUIMECANOGRAFA	10,488.62	10,488.62	125,863.44
QQ	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
	4				

DE CA		UR CLAVE PZAS	DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL	
		COORDINACION DE ADMINISTRACION P	ESTUDIOS DE FINANZAS	Y		365,400.00	
1D	1	COORDINADOR	OBLIGH	15,250.00	15,250.00	183,000.00	
8M	2	ASESOR		7,600.00	15,200.00	182,400.00	
Oivi	3	//OEGGI		7,000.00	10,200.00	102, 100.00	
	Ū						
			ESTUDIOS DE OPINION P	UBLICA E INVESTIGA	ACION		
		APLICADA				365,400.00	
1D	1	COORDINADOR		15,250.00	15,250.00	183,000.00	
8M	2	ASESOR		7,600.00	15,200.00	182,400.00	
	3						
		DIFUSION Y VINCUI	ACION CON LOS MEDIOS	DE COMUNICACIÓN	SOCIAL		
		Y VINCULACION INS	TITUCIONAL, SOCIAL Y C		33311,12,	515,628.72	
		PRODUCTIVOS					
			,				
		UNIDAD DE COMUNI	ICACION SOCIAL			515,628.72	
WI	1	JEFE DE UNIDAD		15,250.00	15,250.00	183,000.00	
19	1	JEFE		7,600.00	7,600.00	91,200.00	
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72	
8M	1	ASESOR		7,600.00	7,600.00	91,200.00	
	4						
		DESARROLLO Y MO	DERNIZACION				
		INSTITUCIONAL				13,776,812.40	
		OFICIALIA MAYOR				1,074,984.00	
ОС	1	OFICIAL MAYOR		25,300.00	25,300.00	303,600.00	
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00	
8N	2	SECRETARIO AUXIL	IAR	7,600.00	15,200.00	182,400.00	
05	1	SECRETARIO PARTI		11,450.00	11,450.00	137,400.00	
8M	1	ASESOR		7,600.00	7,600.00	91,200.00	
SC	1	SECRETARIO TECNI	CO	11,450.00	11,450.00	137,400.00	
	7						
		DIRECCION DE TES	ORERIA			567,882.48	
16	1	DIRECTOR		19,000.00	19,000.00	228,000.00	
8M	1	ASESOR		7,600.00	7,600.00	91,200.00	
55	1	AGENTE ADMINISTR	RATIVO	11,503.72	11,503.72	138,044.64	
73	1	AUXILIAR ADMINIST	RATIVO	9,219.82	9,219.82	110,637.84	
	4						
		DED 4 DT 4 4 E 1 T C = -		IDI IEOTO V			
		DEPARTAMENTO DE FINANZAS	E PROGRAMACION, PRESI	JPUESTO Y		365,400.00	
01	1	JEFE DE DEPARTAM	IENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00	
8N	1	SECRETARIO AUXIL		7,600.00	7,600.00	91,200.00	
8M	1	ASESOR	I/ 11 X	7,600.00	7,600.00	91,200.00	
OIVI	3	, IOLOOK		7,000.00	7,000.00	01,200.00	
	_						

542,184.00

**BIENES Y ALMACEN** 

DEF CAF		UR CLAVE PZAS	DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL
		DEPARTAMENTO D	E CONTARILIDAD			647,412.72
01	1	JEFE DE DEPARTA		15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	1	SECRETARIO AUXII	_	7,600.00	7,600.00	91,200.00
8E	1	OPERADOR	-IAN	12,519.06	12,519.06	150,228.72
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00
QQ	4	TROFESIONAL		10,302.00	10,302.00	222,304.00
		DEPARTAMENTO D	E TRAMITES Y LIQUIDACIO	DN		
		DE PAGOS				424,428.72
01	1	JEFE DE DEPARTAI	MENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	1	SECRETARIO AUXII	_IAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
	3					
		DEPARTAMENTO D	E VALIDACION, CONTROL	E INTEGRACION		274,200.00
01	1	JEFE DE DEPARTAI	MENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	1	SECRETARIO AUXII		7,600.00	7,600.00	91,200.00
OIN	2	SECRETARIO AUXII	LIAN	7,000.00	7,000.00	91,200.00
		DIRECCION DE ADN	MINISTRACION DE PERSON	NAL Y DESARROLLO	)	560,628.72
16	1	DIRECTOR		19,000.00	19,000.00	228,000.00
8N	1	SECRETARIO AUXII	-IAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
6G	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
8M	1	ASESOR		7,600.00	7,600.00	91,200.00
	4					
		DEPARTAMENTO D	E ADMINISTRACION Y CON	NTROL DE		
		PERSONAL				628,968.00
01	1	JEFE DE DEPARTAI	MENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	2	PROFESIONAL		18,582.00	37,164.00	445,968.00
	3					
		DEPARTAMENTO D	E NOMINA			405,984.00
01	1	JEFE DE DEPARTAI	MENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	1	PROFESIONAL		18,582.00	18,582.00	222,984.00
	2					
		DEPARTAMENTO D	E CAPACITACION Y FORM	ACION		
		PERMANENTE				870,396.72
01	1	JEFE DE DEPARTAI	MENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	2			18,582.00	37,164.00	445,968.00
55	1	ENCARGADO		12,519.06	12,519.06	150,228.72
8N	1 5	SECRETARIO AUXII	LIAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
		DIRECCION DE ADO	QUISICIONES, SERVICIOS (	GENERALES CONTI	ROL DF	
		BIENES Y ALMACEN				542 184 00

DE	P	UR			
CA		CLAVE PZAS DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL
16	1	DIRECTOR	19,000.00	19,000.00	228,000.00
QQ	1	PROFESIONAL	18,582.00	18,582.00	222,984.00
8M	1	ASESOR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
	3				
		DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES			902,568.00
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	2	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
QQ	2	PROFESIONAL	18,582.00	37,164.00	445,968.00
8M	1	ASESOR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
	6				
		DEPARTAMENTO DE BIENES MUEBLES, INMUE	BLES E		
		INTANGIBLES	DLLO L		811,368.00
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	2	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
QQ	2	PROFESIONAL	18,582.00	37,164.00	445,968.00
	5				
		DEPARTAMENTO DE ALMACENES			977,815.44
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
QQ	3	PROFESIONAL	18,582.00	55,746.00	668,952.00
82	1	OFICIAL ADMINISTRATIVO	10,488.62	10,488.62	125,863.44
	5				
		DEDARTAMENTO DE OEDVIOLOS OEMEDALES			0.070.000.00
0.4		DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES	45.050.00	45.050.00	2,379,606.00
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	2	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
7M	2	CHOFER OPERADOR	11,503.72	23,007.44	276,089.28
8E 55	2 1	AGENTE ADMINISTRATIVO	12,519.06 11,503.72	25,038.12 11,503.72	300,457.44 138,044.64
6G	2	ENCARGADO ENCARGADO	12,519.06	25,038.12	300,457.44
QQ	2	PROFESIONAL	18,582.00	37,164.00	445,968.00
SS	5	CONSERJE B	9,219.82	46,099.10	553,189.20
00	17	CONCERCE B	0,210.02	40,000.10	000,100.20
	• •				
		DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO Y CONS	ERVACION DE BIE	ENES	
		MUEBLES E INMUEBLES			688,336.80
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	1	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
7M	1	CHOFER	11,503.72	11,503.72	138,044.64
6G	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
WC	1	ENCARGADO DE MANTENIMIENTO	10,488.62	10,488.62	125,863.44
	5				
		DEPARTAMENTO DE RESGUARDO Y SEGURIDA	ΔD		424,428.72
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
υı	1	JEI E DE DEI AIXTAMENTO	10,200.00	13,230.00	100,000.00

DE		UR CLAVE PZAS  DESCRIPCION	BASE	MENSUAL	TOTAL, ANUAL
8N	1	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
6G	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
	3				
		DEPARTAMENTO DE LOGISTICA Y EVENTOS			1,230,220.08
01	1	JEFE DE DEPARTAMENTO	15,250.00	15,250.00	183,000.00
8N	2	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
55	3	AGENTE ADMINISTRATIVO	11,503.72	34,511.16	414,133.92
6G	1	ENCARGADO	12,519.06	12,519.06	150,228.72
QC	1	CONDUCTOR DE TELEVISION	12,519.06	12,519.06	150,228.72
WB	1	ENCARGADO DE SONORIZACIÓN	12,519.06	12,519.06	150,228.72
	9				
				()	
		AUDITORIA, CONTROL Y FISCALIZACION			2,045,805.84
		CONTRALORIA INTERNA			687,837.84
CI	1	CONTRALOR	25,300.00	25,300.00	303,600.00
8N	1	SECRETARIO AUXILIAR	7,600.00	7,600.00	91,200.00
WF	1	AUTORIDAD INVESTIGADORA	7,600.00	7,600.00	91,200.00
WG	1	AUTORIDAD SUBSTANCIADORA	7,600.00	7,600.00	91,200.00
73	1	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	9,219.82	9,219.82	110,637.84
	5				
		DIRECCION DE AUDITORIA FINANCIERA			501,600.00
16	1	DIRECTOR	19,000.00	19,000.00	228,000.00
WD	2	AUDITOR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
19	1	JEFE	7,600.00	7,600.00	91,200.00
	4				
		DIRECCION DE AUDITORIA OPERACIONAL Y			
		ADMINISTRATIVA			856,368.00
16	1	DIRECTOR	19,000.00	19,000.00	228,000.00
WD	2	AUDITOR	7,600.00	15,200.00	182,400.00
QQ	2	PROFESIONAL	18,582.00	37,164.00	445,968.00
	5				

H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT Proyecciones de Ingresos - LDF (PESOS) (CIFRAS NOMINALES)							
Concepto (b)	Año en Cuestión 2024 (de iniciativa de Ley) (c)	2025 (d)	2026 (d)	2027 (d)	2028 (d)		
1. Ingresos de Libre Disposición (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)	345,844,374	364,865,815	384,933,435	406,104,774	428,440,537		
A. Impuestos	0	0	0	0	0		
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0	0	0	0	0		
C. Contribuciones de Mejoras	0	0	0	0	0		
D. Derechos	0	0	0	0	0		
E. Productos	0	0	0	0	0		
F. Aprovechamientos G. Ingresos por Venta de	0	0	0	0	0		
G. Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios	0	0	0	0	0		
H. Participaciones	0	0	0	0	0		
<ol> <li>Incentivos Derivados de la</li> </ol>	0	0	0	0	0		
Colaboración Fiscal		Ŭ		Ü	Ŭ		
J. Transferencias y Asignaciones	345,844,374	364,865,815	384,933,435	406,104,774	428,440,537		
K. Convenios	0	0	0	0	0		
L. Otros Ingresos de Libre	0	0	0	0	0		
Disposición			· ·	Ü	, and the second		
2. Transferencias Federales Etiquetadas (2=A+B+C+D+E)	0	0	0	0	0		
A. Aportaciones	0	0	0	0	0		
B. Convenios	0	0	0	0	0		
C. Fondos Distintos de Aportaciones	0	0	0	0	0		
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones	0	0	0	0	0		
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0	0	0	0	0		
3. Ingresos Derivados de Financiamientos (3=A)	0	0	0	0	0		
<ul> <li>A. Ingresos Derivados de</li> </ul>	0	0	0	0	0		
Financiamientos		, and the second					
4. Total de Ingresos Proyectados (4=1+2+3)	345,844,374	364,865,815	384,933,435	406,104,774	428,440,537		
Datos Informativos  1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición 2. Ingresos derivados de	0	0	0	0	0		
Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales	0	0	0	0	0		
Etiquetadas 3. Ingresos Derivados de Financiamiento (3 = 1 + 2)	0	0	0	0	0		

H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT							
Resultados de Ingresos - LDF							
(PESOS)							
Concepto (b)	2018 (c)	2019 (c)	2020 (c)	2021(c)	2022 (c)		
1. Ingresos de Libre Disposición (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)	339,147,35 4	345,791,699	378,917,62 1	316,755,24 6	387,389,536		
A. Impuestos	0	0	0	0	0		
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0	0	0	0	0		
C. Contribuciones de Mejoras	0	0	0	0	0		
D. Derechos	0	1,816	0	0	0		
E. Productos	134,911	535,788	250,984	638,757	1,065,273.38		
<ul><li>F. Aprovechamientos</li><li>G. Ingresos por Venta de Bienes y</li></ul>	0	0	0	0	0		
Prestación de Servicios	0	0	0	0	19,300.00		
H. Participaciones	18,737,443	16,864,821	41,497,784	2,110,961			
I. Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0	0	0	0			
J. Transferencias y Asignaciones	320,275,00 0	328,389,274	337,168,85	314,005,52 8	386,304,962.35		
K. Convenios	0	0	0	0	300,304,302.33		
L. Otros Ingresos de Libre	0	0		0			
Disposición	0	0	0	0			
2. Transferencias Federales Etiquetadas (2=A+B+C+D+E)	0	0	0	0			
A. Aportaciones	0	0	0	0			
B. Convenios	0	0	0	0			
<ul><li>C. Fondos Distintos de Aportaciones</li><li>D. Transferencias, Asignaciones,</li></ul>	0	0	0	0			
Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones	0	0	0	0			
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0	0	0	0			
3. Ingresos Derivados de Financiamientos (3=A)	0	0	0	0			
A. Ingresos Derivados de Financiamientos	0	0	0	0			
4. Total de Resultados de Ingresos (4=1+2+3)	339,147,35 4	345,791,699	378,917,62 1	316,755,24 6	387,389,536		
Datos Informativos  1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición  2. Ingresos derivados de Financiamientos con Cartes de Pago de Financiamientos con Cartes de Financiam	0	0	0	0			
Ingresos derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0	0	0	0			
3. Ingresos Derivados de Financiamiento (3 = 1 + 2)	0	0	0	0			

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT Resultados de Egresos - LDF (PESOS)

Concepto (b)	Año 5 (2018)	Año 4 <sup>(</sup> 2019)	Año 3 <sup>(</sup> 2020)	Año 2 <sup>(</sup> 2021)	Año 1 (2022)
1.Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	289,148,832	321,335,165	325,607,862	312,181,148	320,571,139
A. Servicios Personales     B. Materiales y Suministros	201,969,910 13,467,575	216,109,092 18,294,585	202,073,172 11,530,456	200,266,913 15,008,856	211,875,428 21,219,922
C. Servicios Generales	69,003,415	72,736,591	106,757,479	82,278,688	72,251,108
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	1,864,541	2,030,946	1,574,372	834,016	1,843,317
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	2,843,391	12,163,951	3,672,383	13,792,675	9,028,441
F. Inversión Pública	0	0	0	0	4,352,923
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	
I. Deuda Pública	0	0	0	0	
2.Gasto Etiquetado	0	0	0	0	
(2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	U			0	
A. Servicios Personales	0	0	0	0	
B. Materiales y Suministros	0	0	0	0	
C. Servicios Generales	0	0	0	0	
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	0	0	0	0	
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	0	0	0	0	
F. Inversión Pública	0	0	0	0	
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	
I. Deuda Pública	0	0	0	0	
3.Total del Resultado de Egresos (3 = 1 + 2)	289,148,832	321,335,165	325,607,862	312,181,148	320,571,139

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT

# Proyecciones de Egresos - LDF (PESOS)

# (CIFRAS NOMINALES)

Concepto	Año en Cuestión	2025	2026	2027	2028
1.Gasto No Etiquetado	2024	252 425 422	272 442 742		400 700 000
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	345,844,374	359,195,460	373,110,746	387,616,159	402,738,900
A. Servicios Personales	226,814,135	233,618,559	240,627,116	,	255,281,307
B. Materiales y Suministros	18,370,917	19,381,317	20,447,289	21,571,890	22,758,344
C. Servicios Generales	84,233,917	88,866,782	93,754,455	98,910,950	104,351,052
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	2,089,080	2,203,979	2,325,198	2,453,084	2,588,004
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	14,336,305	15,124,802	15,956,666	16,834,283	17,760,169
F. Inversión Pública	20	21	22	23	24
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	0
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	0
I. Deuda Pública	0	0	0	0	0
2.Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	0	0	0	0	0
A. Servicios Personales	0	0	0	0	0
B. Materiales y Suministros	0	0	0	0	0
C. Servicios Generales	0	0	0	0	0
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	0	0	0	0	0
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	0	0	0	0	0
F. Inversión Pública	0	0	0	0	0
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0	0	0	0	0
H. Participaciones y Aportaciones	0	0	0	0	0
I. Deuda Pública	0	0	0	0	0
3.Total de Egresos Proyectados (3 = 1 + 2)	345,844,374	359,195,460	373,110,746	387,616,159	402,738,900

INCION INCIONI INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCIONI INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCIONI INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCION INCIONI INCION INCIONI	
FUNCION SUBFUNCION SUBFUNCION CONCEPTO CONCEPTO GENERICA GENERICA GENERICA ONOCIONA	PRESUPUESTO 2024
1 GOBIERNO	
1 LEGISLACION	
O2 FISCALIZACION	69,939,390.22
OOO3 FISCALIZACION SUPERIOR DE LA GESTION PÚBLICA	
10000 SERVICIOS PERSONALES	58,965,523.24
11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	14,534,039.66
11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	14,534,039.66
11301 SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	1,316,545.68
11302 SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	12,488,640.00
11304 NVELACIONES SALARIALES	64,870.21
11306 AJUSTE DE CALENDARIO	663,983.77
12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	1,218,000.00
12100 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	432,000.00
CONTRATOS POR HONORARIOS  12101 ASIMILABLES A SALARIOS	432,000.00
12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	750,000.00
12203 SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	720,000.00
12207 AJUSTE DE CALENDARIO	30,000.00
RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER 12300 SOCIAL	36,000.00
RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE 12301 SERVICIO SOCIAL	36,000.00
13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	37,031,287.68
PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS  13100 PRESTADOS	48,000.00
PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS  13101 PRESTADOS	48,000.00
PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACION 13200 DE FIN DE AÑO	
13201 PRIMAS DE VACACIONES	1,801,227.88
13203 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	7,146,537.83
13400 COMPENSACIONES	28,035,521.97
13401 COMPENSACIONES ORDINARIAS	27,785,855.97
13402 COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	190,962.00
COMPENSACIONES POR SERVICIOS 13403 EVENTUALES	58,704.00
14000 SEGURIDAD SOCIAL	3,602,652.61
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	3,436,620.85
14101 APORTACIONES AL ISSSTE	1,246,500.00
14104 APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	2,190,120.85
14200 APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	48,791.76
14202 APORTACIONES AL INFONAVIT	48,791.76
14400 APORTACIONES PARA SEGUROS	117,240.00
14401 SEGURO DE VIDA	117,240.00
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	2,462,381.70

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						15100	CUOTAS PA	ARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE	131,931.84
						10100	15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	131,931.84
						15200	INDEMNIZA		286,494.87
							15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	286,494.87
						15400	PRESTACIO	ONES CONTRACTUALES	1,883,063.29
							15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	1,097,764.57
							15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	785,298.72
						15500		LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES	104,678.90
						.0000	15501	APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS	104,678.90
						15900		ESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	56,212.80
								OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	56,212.80
					17000	DVCO I	15901 DE ESTIMULI	OS A SERVIDORES PUBLICOS	117,161.59
					17000	17100	ESTIMULOS		117,161.59
						17 100	17101	ESTIMULOS ORDINARIOS	60,782.98
							17104	OTROS ESTIMULOS CONTRACTUALES	56,378.61

20000 MATER	20000 MATERIALES Y SUMINISTROS							
21000		RIALES DE A	DMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS CIALES	1,139,106.13				
	21100	MATERIAL	.ES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	464,992.41				
	21100	21101	MATERIALES PARA EL SERVICIO EN GENERAL	10,012.81				
		21102	ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA	215,212.10				
		21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	239,767.50				
	21300	MATERIAL	. ESTADISTICO Y GEOGRAFICO	11,637.99				
			ARTICULOS PARA EL USO ESTADISTICO Y	11,637.99				
(0)	21400		GEOGRAFICO .ES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE GIAS DE LA INFORMACION Y ACIONES	375,462.49				
		21401	SUMINISTROS INFORMATICOS	375,462.49				
	21500	MATERIAL	IMPRESO E INFORMACION DIGITAL	38,245.74				
		21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	38,245.74				
	21600		DE LIMPIEZA	248,767.50				
	21000	21601	MATERIALES Y ARTICULOS DE LIMPIEZA	153,293.28				
		21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	63,919.78				
		21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	31,554.44				
22000	AT INJER	NTOS Y UTE		387,033.82				
22000	22100		OS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	378,190.80				
	22100	22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE PERSONAS	378,190.80				
	22300	UTENSILIC	OS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION	8,843.02				
		22302	ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION	8,843.02				

Descripcion   Presupuesto   2024   20		PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024											
24000 REPARACION   24100 PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS   20,566.21	FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION				
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALLOS   20,566.21					•	24000			TICULOS DE CONSTRUCCION Y DE	331,327.52			
MATERIAL DE FERRETERIA PARA   20,566.21						24000			OS MINERALES NO METALICOS	20,566.21			
24201 CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO 24300 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO 22,023,48 24301 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO 22,023,48 24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA 24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA 24400 CONTRUCCION DE MADERA 24501 PRODUCTOS DE MADERA 24501 PRODUCTOS DE MADERA 24501 VIDRIO 24500 MATERIAL ELECTRICO, Y ELECTRONICO 24601 MATERIAL ELECTRICO, Y ELECTRONICO 24601 MATERIAL ELECTRICO, Y ELECTRONICO 24700 ARTICULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCION 42,061.3 24701 MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA 24702 CONSTRUCCIÓN 24703 CONSTRUCCIÓN 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS 24801 MATERIALES COMPLEMENTARIOS 24801 SERVICIOS GENERALES MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE 24802 FERRETERIA 24803 PRODUCTOS MINERALES PARA LA 24804 PRODUCTOS MINERALES COMPLEMENTARIOS DE 24805 PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE 24806 PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE 24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN 24808 COMPLEMENTARIOS 24809 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24809 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24801 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24801 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24802 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24803 PRODUCTOS DE PARATICO, PVC Y 24804 CONSTRUCCIÓN PREPARACIÓN 24900 Y REPARACIÓN 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE ALBORATORIO 25000 PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS PARA 26001 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 25001 FARMACEUTICOS DE PARAICEJON HUMANA 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 27106 VESTUARIOS Y UNIFORMES 27100 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27100 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27106 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27106 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27107 VESTUARIOS Y UNIFORMES 27108 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27108 HERRAMIENTAS REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 27							24100		MATERIAL DE FERRETERIA PARA	20,566.21			
24300 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO 22,023,48 24301 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO 22,023,48 24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS FORESTALES PARA LA 21,882,45 24400 CONTRUCCION 21,130,31 24500 PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA DE 21,130,31 24501 VIDRIO Y CRISTAL ARTICULOS Y MATERIAL ELECTRICO 31,907,01 24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO 31,907,01 24600 ARTICULOS METALICOS PARA LA CONSTRUCCION 42,084,34 MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA 20,718,99 24702 CONSTRUCCION PRODUCTOS MINERALES PARA LA 20,718,99 PRODUCTOS MINERALES PARA LA 20,718,99 PRODUCTOS MINERALES PARA LA 20,718,99 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24,923,44 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24,923,44 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24,924,34 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24,924,34 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 22,164,49 PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24801 PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 PRODUCTOS MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION 24,900 Y REPARACION 25,500 MEDICINAS Y PRODUCTOS GANACCUTICOS PARA 28,886,71 2500 PRODUCTOS QUIMICOS, PARMACCUTICOS Y DE LABORATORIO 19,355,73 PRODUCTOS GUIMICOS, PRENDAS DE PROTUCCION Y 39,988,01 PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS MEDICINAS PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIOS Y UNIFORMES 29,100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 43,224,323 21,823,88							24200	CEMENTO	Y PRODUCTOS DE CONCRETO	20,354.67			
24301 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO 22,023,48  24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL ARTÍCULOS MATERIAL DE OFICINA DE 24501 PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL ARTÍCULOS MATERIAL DE OFICINA DE 24601 ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO 24601 ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO 24601 ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO 24700 ARTICULOS METALICOS PARA LA CONSTRUCCION MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA 20,718,99 24702 CONSTRUCCIÓN PRODUCTOS MINERALES PARA LA 20,718,99 24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS ARTICULOS COMPLEMENTARIOS ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24801 ACCESORIOS Y MATERIALES PARA LA 20,718,99 ARTICULOS COMPLEMENTARIOS ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE 24801 ACCESORIOS COMPLEMENTARIOS DE 24802 FERRETARIA PRODUCTOS GENERALES MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE 24804 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE 24806 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24807 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24807 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24807 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24807 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 20,119,63 24900 Y REPARACION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 24900 Y REPARACION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 25301 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS								24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	20,354.67			
24400 MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS FORESTALES PARA LA 21,882.45 PRODUCTOS FORESTALES PARA LA 21,882.45 PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA DE 21,130.31 ARTÍCULOS METALICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN 31,907.01 42,084.34 MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA 20,718.99 ARTÍCULOS METALICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN 42,084.34 MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA 20,718.99 ARTÍCULOS METALICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN PRODUCTOS MINERALES PARA LA 21,365.35 CONSTRUCCIÓN PRODUCTOS MINERALES PARA LA 21,365.35 ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA 24703 CONSTRUCCIÓN 122,492.34 ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA 25801 SERVICIOS GENERALES MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE 7ERRETARIA PRODUCTOS SOMPLEMENTARIOS DE 7ERRETARIA PRODUCTOS SOMPLEMENTARIOS DE 22,164.49 PRODUCTOS SOMPLEMENTARIOS DE 22,164.49 PRODUCTOS SOMPLEMENTARIOS DE 22,164.49 PRODUCTOS SENTILES OMPLEMENTARIOS DE 22,164.49 PRODUCTOS TEXTILES 9 ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN 01ROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN 01ROS PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 19,355.73 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 19,355.73 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS (19,355.73 PARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 19,355.73 PARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 19,							24300	CAL, YESO	Y PRODUCTOS DE YESO				
24402   PRODUCTOS FORESTALES PARA LA   21,882,45								24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	•			
24402   CONTRUCCION   24500   PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL   21,130.31							24400	MADERA Y		21,882.45			
ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA DE   21,130.31								24402		·			
24501   VIDRIO							24500	PRODUCTO					
24601   ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO   31,907.01								24501		·			
24700   ACCESORIOS Y MAIERIA ELECTRICO   42,084,34							24600	MATERIAL		•			
24700 ARTICULOS METALLOS PARA LA CONSTRUCCIÓN  MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA  24703 CONSTRUCCIÓN  PRODUCTOS MINERALES PARA LA  24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS  ARTICULOS COMPLEMENTARIOS PARA  ARTICULOS COMPLEMENTARIOS PARA  ARTICULOS COMPLEMENTARIOS DE  24801 SERVICIOS GENERALES  MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE  24802 FERRETARIA  PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE  24804 ORIGEN FORESTAL  PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE  24805 PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE  24806 COMPLEMENTARIOS DE  24807 SIMILARES PARA LA  PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y  24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION  OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION  OTROS PRODUCTOS OUIMICOS DE CONSTRUCCION  OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA  24900 Y REPARACION  OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA  24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN  25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO  19.355.73  MEDICINAS Y PRODUCTOS  25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA  26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  PRODUCTOS DE POTECCION Y  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y  39.988.01  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO  27106 VESTUARIO Y UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES  249.22.326										,			
PRODUCTOS MINERALES PARA LA   21,365.35							24700		MATERIAL DE FERRETERIA PARA LA	•			
24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS   122,492.34								-	PRODUCTOS MINERALES PARA LA	21,365.35			
ARTICULOS COMPLEMENTARIOS PARA 24801 SERVICIOS GENERALES MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE 24802 FERRETARIA PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE 24804 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS TEXTILES 38,311.91 24806 COMPLEMENTARIOS PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA 24900 Y REPARACIÓN OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA 24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 19,355.73 MEDICINAS Y PRODUCTOS DE APLICACIÓN HUMANA 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIOS Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 21,823.68							24900			122,492.34			
MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE 20,766.00   24802 FERRETARIA PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE 22,164.49   24804 ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS TEXTILES 38,311.91   24806 COMPLEMENTARIOS PRODUCTOS TEXTILES 24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 24900 Y REPARACION OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA 28,886.71   24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN 19,355.73   25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS QUIMICOS PARA 28,886.71   25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS 19,355.73   MEDICINAS Y PRODUCTOS DE APLICACIÓN HUMANA 25000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 675,649.92   26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 675,649.92   26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 675,649.92   VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 700   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 900   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 39,988.01   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 39,988.01   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 39,988.01   27100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 43,224.32   29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68							24800		ARTICULOS COMPLEMENTARIOS PARA	·			
PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE   22,164.49     24804 ORIGEN FORESTAL   PRODUCTOS TEXTILES   38,311.91     24806 COMPLEMENTARIOS   PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y   20,119.63     24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION   28,886.71     24900 Y REPARACION   OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA   28,886.71     25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO   19,355.73     25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS   19,355.73     MEDICINAS Y PRODUCTOS DE APLICACIÓN HUMANA   26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS   675,649.92     26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS   675,649.92     VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y   39,988.01     27000 ARTICULOS DEPORTIVOS   27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES   70,000     27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES   70,000   70,000     27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES   70,000   70,000     27100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES   43,224.32     29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES   43,224.32     29100 HERRAMIENTAS MENORES   21,823.68									MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE	20,766.00			
PRODUCTOS TEXTILES  24806 COMPLEMENTARIOS  PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y  24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION  OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION  OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA  24900 Y REPARACION  OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA  24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN  25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO  25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS  MEDICINAS Y PRODUCTOS DE APLICACIÓN HUMANA  26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y  39,988.01  27000 ARTICULOS DEPORTIVOS  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO  27106 VESTUARIOY UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES  43,224.32  29100 HERRAMIENTAS MENORES  21,823.68									PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE	22,164.49			
PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y 24807 SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 24900 Y REPARACION OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA 24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS 25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 075,649.92 VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 350,857.27 29100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 43,224.32 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68									PRODUCTOS TEXTILES	38,311.91			
OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 24900 Y REPARACION OTROS PRODUCTOS QUIMICOS PARA 24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN  25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS 19,355.73  MEDICINAS Y PRODUCTOS 25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA  26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 43,224.32 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68									PRODUCTOS DE PLASTICO, PVC Y	20,119.63			
24904 CONSTRUCCION Y REPARACIÓN 25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS MEDICINAS Y PRODUCTOS 19,355.73 25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68							24900	OTROS MA	TERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION	28,886.71			
25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS 19,355.73  MEDICINAS Y PRODUCTOS 19,355.73  25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA  26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 675,649.92  26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 675,649.92  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01  27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 39,988.01  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 9RODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 350,857.27  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 43,224.32  29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68								24904		28,886.71			
MEDICINAS Y PRODUCTOS   19,355.73   19,355.73   19,355.73   25301   FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA   19,355.73   26000   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS   675,649.92   26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS   675,649.92   26101   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS   675,649.92   VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y   39,988.01   27000   ARTICULOS DEPORTIVOS   39,988.01   27100   VESTUARIOS Y UNIFORMES   39,988.01   27106   VESTUARIO Y UNIFORMES   39,988.01   27106   VESTUARIO Y UNIFORMES   350,857.27   29000   HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES   43,224.32   29100   HERRAMIENTAS MENORES   21,823.68						25000	PRODU	ICTOS QUIM	ICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO				
25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 39,988.01 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68				,			25300	MEDICINAS		•			
26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y  39,988.01  27000 ARTICULOS DEPORTIVOS  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES  29100 HERRAMIENTAS MENORES  21,823.68								25301					
26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  26101 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y  39,988.01  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES  29100 HERRAMIENTAS MENORES  43,224.32 21,823.68						26000	COMBU	JSTIBLES, LU	JBRICANTES Y ADITIVOS	•			
VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68							26100	COMBUSTI	BLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	•			
27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68						07000		ARIOS, BLAN	NCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y	•			
PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 39,988.01 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 43,224.32 21,823.68						27000				39.988.01			
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES 21,823.68							27100		PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	•			
29100 HERRAMIENTAS MENORES 43,224.32 21,823.68						29000	HERRA			350,857.27			
21,823.68						20000		•		43,224.32			
										21,823.68			

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	21,400.64
						29200	REFACCIO	NES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	21,001.04
							29202	MATERIAL MENOR DE FERRETARIA PARA USO DE EDIFICIOS	21,001.04
						29300	REFACCION MOBILIARIO	NES Y ACCESORIOS MENORES DE	21,142.07
							29301	MATERIAL MENOR DE FERRETARIA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	21,142.07
						29400	REFACCIO	42,387.57	
						29400	29403	TO Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMATICO	42,387.57
						29600	REFACCION DE TRANSF	NES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO	183,791.42
							29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELECTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	42,331.14
							29602	ARTICULOS AUTOMOTRICES MENORES	45,421.95
							29604	ARTICULOS ELECTRONICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	21,506.38
							29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	74,531.95
						29900	REFACCIO	39,310.85	
						20000	29902	ARTICULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	39,310.85

30000 SERVIO	CIOS GE	NERALES	6,849,460.56
31000	SERVIO	CIOS BASICOS	763,674.93
	31100	ENERGIA ELECTRICA	548,300.55
		31101 ENERGIA ELECTRICA	548,300.55
	31300	AGUA	55,374.31
		31301 AGUA	55,374.31
	31400	TELEFONIA TRADICIONAL	57,937.52
		31401 TELEFONIA TRADICIONAL	57,937.52
	31700	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACION	40,782.67
		SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	40,782.67
		31701 INFORMACION	61,279.88
	31800	SERVICIO POSTALES Y TELEGRAFICOS	61,279.88
		31801 SERVICIO POSTAL	,
32000	SERVI	CIOS DE ARRENDAMIENTO	2,826,413.11
	32200	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	2,526,769.33
		32201 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	2,526,769.33
	32300	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	45,751.01
		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES 32301 INFORMATICOS	23,151.69
		32302 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	22,599.32
	32500	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	20,918.77

	FRESOFOES									
FINALIDAD		FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
	ı					I		32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	20,918.77
							32700	ARRENDAM	MENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	206,719.79
								32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	206,719.79
							32900	OTROS ARI	RENDAMIENTOS	26,254.21
									OTROS ARRENDAMIENTOS SIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS	26,254.21 806,377.55
						33000	SERVIC		DE CARACITACION	166,280.74
							33400		DE CAPACITACION	166,280.74
							33600		SERVICIOS DE CAPACITACION DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, ADO E IMPRESIÓN	640,096.81
					33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	335,663.03			
								33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TITULOS	31,517.30
								33604	IMPRESIÓN Y ELABORACION DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACION DE LOS ENTES PÚBLICOS	272,916.48
						34000	SERVIC		IEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	292,901.36
									FINANCIEROS Y BANCARIOS	21,341.84
								34101	COMISIONES BANCARIAS	15,830.10
								34108	OTROS	5,511.74
							34500		E BIENES PATRIMONIALES	271,559.52
							04000	34501	SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	271,559.52
						35000		CIOS DE INST RVACION	TALACION, REPARACION, MANTENIMIENTO Y	376,564.57
							35100	CONSERVA	CION Y MANTENIMIENTO MENOR DE	93,140.97
							33.33		MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE	93,140.97
								MOBILIARIO	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DN, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE DY EQUIPO DE ADMINISTRACION,	62,940.56
							35200	35201	NAL Y RECREATIVO INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	62,940.56
							35300		ON, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA	28,665.98
							55500		INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO	28,665.98
							35500	35301 REPARACIO TRANSPOR	Y TECNOLOGIA DE LA INFORMACION DN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE ITE	139,262.62
							23000	35501	REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	139,262.62
							35800	SERVICIOS	DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	34,973.27
								35801	SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA E HIGIENE	18,355.78

				INEGO	000	ODLL	OKLOGO	PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024	ı
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	16,617.49
						35900	SERVICIOS	DE JARDINERIAY FUMIGACION	17,581.17
							35901	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGACION	17,581.17
					36000	SERVIC	CIOS DE CON	MUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	36,185.07
						36100		DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y	31,213.92 31,213.92
							36101	OTROS MEDOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	4.074.45
						36400	SERVICIO [	DE REVELADO DE FOTOGRAFIAS	4,971.15
							36401	SERVICIO DE REVELADO DE FOTOGRAFIAS	4,971.15
					37000	SERVIC	CIOS DE TRA	SLADO Y VIATICOS	774,134.45
						37100	PASAJES A	EREOS	156,281.64
							37101	PASAJES AEREOS	156,281.64
						37200	PASAJES T	ERRESTRES	42,128.85
							37201	PASAJES TERRESTRES	42,128.85
						37300	PASAJES M	MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	14,490.67
							37301	PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	14,490.67
						37500	VIÁTICOS E	EN EL PAÍS	342,439.91
							37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	342,439.91
						37600	VIATICOS E	EN EL EXTRANJERO	37,395.25
							37601	VIATICOS EN EL EXTRANJERO	37,395.25
						37900	OTROS SEI	RVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	181,398.13
							37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	181,398.13
				(	38000	SERVIC	CIOS OFICIAL		188,121.03
					55555			E ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	150,819.80
					7	00200	38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	150,819.80
						38500		E REPRESENTACIÓN	37,301.23
						55500	38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	37,301.23
					39000	OTROS		GENERALES	785,088.49
					55000			S Y DERECHOS	54,608.00
						00200	39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	54,608.00
						39400		AS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD	722,806.35
							39401	SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	722,806.35
1						39900	OTROS SEI	RVICIOS GENERALES	7,674.14
							39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	7,674.14

\*

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
			•	50000	BIENES	MUBLE	S, INMUEBL	ES E INTANGIBLES	1,181,088.02
					51000	MOBILI	ARIO Y EQU	IPO DE ADMINISTRACION	820,793.46
						51100	-	DE OFICINA Y ESTANTERIA	216,386.65
							51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	216,386.65
						51500		COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA	563,536.01
							51503	EQUIPO DE COMPUTACION	563,536.01
						51900	OTROS MO	BILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION	40,870.80
							51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	40,870.80
					54000	VEHICU	JLOS Y EQUI	PO DE TRANSPORTE	306,965.37
						54100	VEHICULOS	S Y EQUIPO DE TERRESTRE	306,965.37
							54101	VEHICULOS Y EQUIPO DE TERRESTRE	306,965.37
					56000	MAQUI	NARIA, OTRO	OS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	53,329.19
						56500	EQUIPO DE	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION	53,329.19
							56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	53,329.19

FINALIDAD	FUNCION	PROGRAMA	CONCEPTO	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
-----------	---------	----------	----------	------------	-------------	------------------

#### 1 GOBIERNO

#### 1 LEGISLACION

#### O2 FISCALIZACION

OOO3 FISC	ALIZACIO	N SUPER	IOR DE LA GESTION PÚE	BLICA	
10000	SERVIC		SONALES		15,028,827.80
	11000	REMUN PERMA	IERACIONES AL PERSON NENTE	NAL DE CARÁCTER	4,096,705.28
		11300	SUELDOS BASE AL PE	RSONAL PERMANENTE SUELDOS AL	4,096,705.28
			11301	PERSONAL DE BASE SUELDOS AL PERSONAL DE	734,241.36
			11302	CONFIANZA NVELACIONES	3,160,200.00
			11304	SALARIALES AJUSTE DE	33,435.10
		_	11306 IERACIONES AL PERSON	CALENDARIO NAL DE CARÁCTER	168,828.82
	12000	TRANS	ITORIO		203,000.00
		12100	HONORARIOS ASIMILA	ABLES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A	72,000.00
			12101	SALARIOS	72,000.00
		12200	SUELDOS BASE AL PE	RSONAL EVENTUAL SUELDOS AL PERSONAL	125,000.00
			12203	TRANSITORIO AJUSTE DE	120,000.00
			12207 RETRIBLICIONES POR	CALENDARIO SERVICIOS DE CARÁCTER	5,000.00
		12300	SOCIAL		6,000.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	6,000.00
	13000	REMUN	IERACIONES ADICIONAL	ES Y ESPECIALES ESERVICIOS EFECTIVOS	8,944,640.17
		13100	PRESTADOS	_	16,000.00
			13101 PRIMAS DE VACACION	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS IES. DOMINICAL Y	16,000.00
		13200	GRATIFICACION DE FII	N DE AÑO	2,306,958.7
			13201	PRIMAS DE VACACIONES GRATIFICACION DE FIN	434,222.64
			13203	DE AÑO	1,872,736.01
		13400	COMPENSACIONES		6,621,681.47
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS COMPENSACIONES	6,578,179.76
			13402	EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES	33,223.68
			13403	POR SERVICIOS EVENTUALES	10,278.03
	14000	SEGUR	IDAD SOCIAL		825,674.22
		14100	APORTACIONES DE SE	EGURIDAD SOCIAL	774,852.44

							l .		
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	САРІТИLО	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							14101	APORTACIONES AL ISSSTE APORTACIONES AL	281,199.20
							14104	FONDO DE PENSIONES	493,653.24
						14200	APORTACIONES A FONDO	OS DE VIVIENDA APORTACIONES AL	24,395.88
							14202	INFONAVIT	24,395.88
						14400	APORTACIONES PARA SE	GUROS	26,425.90
							14401	SEGURO DE VIDA	26,425.90
					15000	OTRAS	PRESTACIONES SOCIALES CUOTAS PARA EL FONDO		899,859.68
						15100	DE TRABAJO	OLIOTAO DADA EL	65,965.92
							15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	65,965.92
						15200	INDEMNIZACIONES		43,363.90
							15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	43,363.90
						15400	PRESTACIONES CONTRAC		762,561.08
							15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE PRESTACIONES AL PERSONAL DE	594,231.08
							15402	CONFIANZA	168,330.00
						15500	APOYOS A LA CAPACITAC SERVIDORES PUBLICOS	ION DE LOS	18,242.10
						13300	SERVIDORES I OBLIGOS	APOYOS A LA	10,242.10
							15501	CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS	18,242.10
						15900	OTRAS PRESTACIONES S	OCIALES Y ECONOMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	9,726.68
							15901	ECONOMICAS	9,726.68
					17000	PAGO D	E ESTIMULOS A SERVIDOR	ES PUBLICOS	58,948.45
						17100	ESTIMULOS		58,948.45
							17101	ESTIMULOS ORDINARIOS OTROS ESTIMULOS	30,759.15
							17104	CONTRACTUALES	28,189.30

20000 MA	TERIALES Y	SUMINISTROS		281,109.41
	MATERI	ALES DE ADMINISTRA	CION, EMISION DE	
21	000 DOCUM	ENTOS Y ARTICULOS	OFICIALES	186,680.32
		MATERIALES, UTILES	Y EQUIPOS MENORES DE	·
	21100	OFICINA		81,001.70
			MATERIALES PARA EL	·
		21101	SERVICIO EN GENERAL	1,744.23
			ARTICULOS Y MATERIAL	,
		21102	DE OFICINA	37,490.02
			PRODUCTOS DE PAPEL	,
			Y HULE PARA USO EN	
		21106	OFICINAS	41,767.45
	04000	MATERIAL FOTABLOT	100 // 05000 45100	0.007.04
	21300	MATERIAL ESTADIST	ICO Y GEOGRAFICO	2,027.31

National Color   Productor								JULIORIA SUPERIOR	1	1
USO ESTADÍSTICO Y 21301 GEOGRAFICO 2,027 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE TÉCNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES SUMINISTROS 11401 INFORMATICOS 65,405 21401 INFORMATICOS 66,405 21500 MATERIAL IMPRESO E INFORMACION DIGITAL PRODUCTOS IMPRESOS 67,421 22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS PRODUCTOS INFORMACION DIGITAL PRODUCTOS INFORMACION DIGITAL PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE FRANCION DIGITAL PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE PRESONAS PARA ALIMENTAC	FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
COMUNICACIONES   SUMINISTROS   65,405				1			24.400	MATERIALES, UTILES Y E	USO ESTADISTICO Y GEOGRAFICO QUIPOS MENORES DE	2,027.31
21401   INFORMATICOS   65,405							21400			65,405.57
PRODUCTOS IMPRESOS   38,245   22000   ALIMENTOS Y UTENSILIOS   67,421   6								21401		65,405.57
22000   ALIMENTOS Y UTENSILIOS   67,421							21500		PRODUCTOS IMPRESOS	38,245.74
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS   PRODUCTOS DIVERSOS   PARA ALIMENTACION   22105   DE PERSONAS   65,880									EN PAPEL	38,245.74
PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE PERSONAS  22105 DE PERSONAS 65,880.  22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE 24000 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO ACCESORIOS Y 24601 MATERIAL ELECTRICO PERSONIOS Y 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA MEDICINAS Y PRODUCTOS DE PORTIVOS  25301 FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 3,371.  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIOY UNIFORMES 29100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111. 29100 HERRAMIENTAS MENORES EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE						22000				67,421.28
22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION   1,540							22100	PRODUCTOS ALIMENTICI	PRODUCTOS DIVERSOS	65,880.84
ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE SERVICIO DE ALIMENTACION ATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE 24000 REPARACION 5,558 24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO ACCESORIOS Y 24601 MATERIAL ELECTRICO 5,558 ACCESORIOS Y 24601 MATERIAL ELECTRICO 5,558 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 25000 LABORATORIO 25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS BEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE 25301 APLICACIÓN HUMANA 3,371 VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 6,965 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y 27106 UNIFORMES 6,965 29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD 3,728 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE										65,880.84
MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE 24000 REPARACION  24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO ACCESORIOS Y ACCESORIOS Y PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 25000 LABORATORIO  25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS PRODUCTOS PARMACEUTICOS DE APRICACIÓN HUMANA 3,371.  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIOS UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIOS UNIFORMES 11,111.  29100 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111. 29101 HERRAMIENTAS MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 SEGUIRIDAD REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE  7,383 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE							22300	UTENSILIOS PARA EL SEI	ARTICULOS PARA EL	1,540.44
24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO ACCESORIOS Y ACCESORIOS Y 24601 MATERIAL ELECTRICO 5,558.  PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 3,371.  25000 LABORATORIO 3,371.  MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 3,371.  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 6,965.  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 6,965.  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y 27106 UNIFORMES 6,965.  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111.  29100 HERRAMIENTAS MENORES DE MATERIMIENTO Y SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MENORES DE MENORES DE MENORES DE ACCESORIOS MENOR								ALES Y ARTICULOS DE CO		1,540.44
ACCESORIOS Y   ACCESORIOS Y   AMATERIAL ELECTRICO   5,558.						24000	REPARA			5,558.21
PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 25000 LABORATORIO 3,371.  25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS 3,371.  MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE APRODUCTOS FARMACEUTICOS DE APRICACIÓN HUMANA 3,371.  VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y  27000 ARTICULOS DEPORTIVOS 6,965.  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES 6,965.  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y 27106 UNIFORMES 6,965.  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111.  29100 HERRAMIENTAS MENORES 3,728.  EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MEN							24600		ACCESORIOS Y	5,558.21 5,558.21
25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS							PRODU	CTOS QUIMICOS, FARMAC		
MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE FARMACEUTICOS DE FARMACEUTICOS DE FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA 3,371.   VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000   ARTICULOS DEPORTIVOS   6,965.   27100   VESTUARIOS Y UNIFORMES   6,965.   PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y 27106   UNIFORMES   6,965.   29000   HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES   11,111.   29100   HERRAMIENTAS MENORES   29107   EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIALES MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400   INFORMACION   7,383.   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400   INFORMACION   7,383.   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE						25000			00 54 5444 051 171000	3,371.77
25301 APLICACIÓN HUMANA VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y 27000 ARTICULOS DEPORTIVOS  27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y 27106 UNIFORMES  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 SEGURIDAD REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE							25300	MEDICINAS Y PRODUCTO	MEDICINAS Y PRODUCTOS	3,371.77
27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES  PRODUCTOS TEXTILES  ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y  27106 UNIFORMES  6,965.  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES  29100 HERRAMIENTAS MENORES  EQUIPOS Y  MATERIALES MENORES  DE MANTENIMIENTO Y  29107 SEGURIDAD  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE  EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA  29400 INFORMACION  REFACCIONES Y  ACCESORIOS MENORES DE								ARIOS, BLANCOS, PRENDA	APLICACIÓN HUMANA	3,371.77
PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y  27106 UNIFORMES 6,965.  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111.  29100 HERRAMIENTAS MENORES 5,728.  EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE						27000				6,965.93
27106 UNIFORMES 6,965.  29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 11,111.  29100 HERRAMIENTAS MENORES EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MENORES DE MENORES DE							27100	VESTUARIOS Y UNIFORM	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	6,965.93
29100 HERRAMIENTAS MENORES  EQUIPOS Y  MATERIALES MENORES  DE MANTENIMIENTO Y  29107 SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE  EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA  29400 INFORMACION  REFACCIONES Y  ACCESORIOS  MENORES DE								27106		6,965.93
EQUIPOS Y  MATERIALES MENORES  DE MANTENIMIENTO Y  29107 SEGURIDAD 3,728.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE  EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA  29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y  ACCESORIOS  MENORES DE						29000	HERRAI	MIENTAS, REFACCIONES Y	ACCESORIOS MENORES	11,111.90
MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y 29107 SEGURIDAD 3,728. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383. REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE							29100	HERRAMIENTAS MENORE		3,728.00
REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE									MATERIALES MENORES	
29400 INFORMACION 7,383.  REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE								REFACCIONES Y ACCESO	ORIOS MENORES DE	3,728.00
ACCESORIOS MENORES DE							29400			7,383.90
									ACCESORIOS MENORES DE	
								29403	CARÁCTER INFORMATICO	7,383.90

						1.70	JULIORIA SUPERIOR	1	
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
				30000	SERVIC	IOS GEN	ERALES		1,997,858.60
					31000		IOS BASICOS		121,170.72
					0.000	31100	ENERGIA ELECTRICA		94,327.46
							31101	ENERGIA ELECTRICA	94,327.46
						31300	AGUA		9,646.20
							31301	AGUA	9,646.20
						31400	TELEFONIA TRADICIONAL		10,092.73
							31401	TELEFONIA TRADICIONAL	10,092.73
						31700	SERVICIOS DE ACCESO D PROCESAMIENTO DE INFO		7 404 22
							31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACION	7,104.33 7,104.33
					32000	SERVIC	IOS DE ARRENDAMIENTO	IN ONWACION	564,227.21
					02000	32200	ARRENDAMIENTO DE EDII	FICIOS	437,585.65
						02200	AUTO DE EDIT	ARRENDAMIENTO DE	101,000.00
							32201 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADINISTRACIÓN,	EDIFICIOS	437,585.65
						20200	EDUCACIONAL Y		7,000,00
						32300	RECREATIVO	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES	7,969.82
							32301	INFORMATICOS ARRENDAMIENTO DE	4,033.02
							32302	MOBILIARIO	3,936.80
						32700	ARRENDAMIENTO DE ACT	TIVOS INTANGIBLES ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	114,098.25
							32701		114,098.25
						32900	OTROS ARRENDAMIENTO	S OTROS	4,573.49
							32901 IOS PROFESIONALES, CIEN	ARRENDAMIENTOS	4,573.49
					33000	OTROS	SERVICIOS		182,714.57
				) ~		33400	SERVICIOS DE CAPACITA	SERVICIOS DE	28,966.10
							33401	CAPACITACION	28,966.10
						33600	SERVICIO DE APOYO ADM TRADUCCION, FOTOCOPIA	ADO E IMPRESIÓN	153,748.47
							33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE	57,285.99
							33603	DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TITULOS	E 400.00
								1110200	5,490.32

						1			I
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
								IMPRESIÓN Y ELABORACION DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y	
						SERVIC	33604 IOS DE INSTALACION, REPA	ADMINISTRACION DE LOS ENTES PÚBLICOS ARACION	90,972.16
					35000		NIMIENTO Y CONSERVACIO CONSERVACION Y MANTE	N	41,338.18
						35100	INMUEBLES	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS	16,225.16
							35101 INSTALACION, REPARACIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO	ADMINISTRATIVOS ON Y MANTENIMIENTO	16,225.16
						35200	EDUCACIONAL Y RECREA		10,964.25
							INSTALACION, REPARACIO DE EQUIPO DE COMPUTO	EDUCACIONAL Y RECREATIVO ON Y MANTENIMIENTO	10,964.25
						35300	INFORMCION	INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA	4,993.61
							35301	INFORMACION	4,993.61
						35800	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y	MANEJO DE DESECHOS SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA	6,092.52
							35801	E HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO	3,197.75
							35802	DE DESECHOS	2,894.77
						35900	SERVICIOS DE JARDINERI	AY FUMIGACION SERVICIOS DE JARDINERIAY	3,062.64
							35901	FUMIGACION	3,062.64
					36000		OS DE COMUNICACIÓN SO DIFUSION POR RADIO, TE MEDOS DE MENSAJES SO	LEVISION Y OTROS BRE PROGRAMAS Y	31,213.92
						36100	ACTIVIDADES GUBERNAM	DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS MEDOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	31,213.92
							36101	GUBERNAMENTALES	31,213.92
					37000		IOS DE TRASLADO Y VIATIO	cos	270,813.62
						37100	PASAJES AEREOS		78,140.99

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							37101	PASAJES AEREOS	78,140.99
						37200	PASAJES TERRESTRES		7,338.85
							37201	PASAJES TERRESTRES	7,338.85
						37300	PASAJES MARITIMOS, LAG	CUSTRES Y FLUVIALES PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y	2,524.52
							37301	FLUVIALES	2,524.52
						37500	VIÁTICOS EN EL PAÍS		114,146.68
							37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	114,146.68
						37600	VIATICOS EN EL EXTRANJ	IERO VIATICOS EN EL	37,395.25
							37601	EXTRANJERO	37,395.25
						37900	OTROS SERVICIOS DE TR	ASLADO Y HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	31,267.33
							37901	HOSPEDAJE	31,267.33
					38000	SERVIC	IOS OFICIALES		63,574.03
						38200	GASTOS DE ORDEN SOCI	AL Y CULTURAL GASTOS DE ORDEN	26,272.80
							38201	SOCIAL Y CULTURAL	26,272.80
						38500	GASTOS DE REPRESENTA		37,301.23
							38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	37,301.23
					39000	OTROS	SERVICIOS GENERALES		722,806.35
					30000	39400	SENTENCIAS Y RESOLUC COMPETENTE		722,806.35
								SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD	
							39401	COMPETENTE	722,806.35

50000	BIENES	MUBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	152,272.14
	51000	MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	142,982.22
		51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	37,694.56
		51107 MOBILIARIO Y EQUIPO EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE L	- /
		51500 INFORMACION	98,167.97
		EQUIPO DE 51503 COMPUTACION OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE	98,167.97
		51900 ADMINISTRACION OTRO MOBILIARIO Y	7,119.69
		51908 EQUIPO	7,119.69
	56000	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y	9,289.92
		56500 TELECOMUNICACION	9,289.92
		EQUIPO DE 56502 COMUNICACIÓN	9,289.92

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024			
1	GOBI	ERNO										
	1 LEGISLACION											
		O2 I	FISCA	LIZACIO	N							
			000	3 FISC	ALIZACIO	ON SUPE	ERIOR DE LA GESTION PÚB	LICA				
				10000	SERVIC	IOS PE	RSONALES		14,935,111.30			
					11000	REMUN	IERACIONES AL PERSONAL	DE CARÁCTER PERMANENTE	3,467,443.29			
						11300	SUELDOS BASE AL PERSO	ONAL PERMANENTE SUELDOS AL PERSONAL DE	3,467,443.29			
							11302	CONFIANZA	3,296,040.00			
							11306	AJUSTE DE CALENDARIO	171,403.29			
					12000	REMUN	IERACIONES AL PERSONAL	DE CARÁCTER TRANSITORIO	203,000.00			
						12100	HONORARIOS ASIMILABLE	ES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	72,000.00 72,000.00			
						12200	SUELDOS BASE AL PERSO		125,000.00			
						12200		SUELDOS AL PERSONAL				
							12203	TRANSITORIO	120,000.00			
							12207 RETRIBUCIONES POR SER	AJUSTE DE CALENDARIO RVICIOS DE CARÁCTER	5,000.00			
						12300	SOCIAL	DETDIDI ICIONEC A	6,000.00			
							12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	6,000.00			
					13000	REMUN	IERACIONES ADICIONALES		9,915,410.29			
						13200	DE FIN DE AÑO	DOMINICAL Y GRATIFICACION	2,329,007.22			
							13201	PRIMAS DE VACACIONES	472,167.74			
							13203	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	1,856,839.48			
						13400	COMPENSACIONES	ANO	7,586,403.07			
						10400	13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	7,512,941.84			
							13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	53,562.06			
							13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	19,899.17			
					14000	SEGUR	IDAD SOCIAL		964,991.54			
						14100	APORTACIONES DE SEGU	IRIDAD SOCIAL	933,137.43			
							14101	APORTACIONES AL ISSSTE	338,081.60			
							14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	595,055.83			
						14400	APORTACIONES PARA SE	GUROS	31,854.11			
							14401	SEGURO DE VIDA	31,854.11			
					15000	OTRAS	PRESTACIONES SOCIALES	S Y ECONOMICAS	384,266.18			
						15200	INDEMNIZACIONES		106,998.30			
							15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	106,998.30			
						15400	PRESTACIONES CONTRAC	CTUALES	232,055.04			

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							45400	PRESTACIONES AL	222.055.04
							15402 APOYOS A LA CAPACITAC	PERSONAL DE CONFIANZA	232,055.04
						15500	PUBLICOS	ION DE 200 GENVIDONES	29,360.91
								APOYOS A LA CAPACITACION	
								DE LOS SERVIDORES	
							15501	PUBLICOS	29,360.91
						15900	OTRAS PRESTACIONES SO	OCIALES Y ECONOMICAS	15,851.93
								OTRAS PRESTACIONES	
							15901	SOCIALES Y ECONOMICAS	15,851.93

20000 MATE	RIALES Y SUMINISTROS	395,803.65
21000	MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENT Y ARTICULOS OFICIALES	OS 241,909.19
	21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFIC	CINA 132,011.35
	MATERIALES PARA EL 21101 SERVICIO EN GENERAL ARTICULOS Y MATERIAL I	2,842.63 DF
	21102 OFICINA PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN	61,098.83
	21106 OFICINAS	68,069.89
	21300 MATERIAL ESTADISTICO Y GEOGRAFICO ARTICULOS PARA EL USO	3,304.04
	ESTADISTICO Y 21301 GEOGRAFICO MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE 21400 TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y	3,304.04
	COMUNICACIONES SUMINISTROS	106,593.80
	21401 INFORMATICOS	106,593.80
22000	ALIMENTOS Y UTENSILIOS	109,878.90
	22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE	107,368.37
	22105 PERSONAS	107,368.37
	22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL	2,510.53
	22302 SERVICIO DE ALIMENTAC MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE	CION 2,510.53
24000	REPARACION	9,058.39
	ACCESORIOS Y MATERIA 24601 ELECTRICO	.L 9,058.39
25000	PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATOI	•
	25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTO	5,495.09 OS
	FARMACEUTICOS DE 25301 APLICACIÓN HUMANA VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y	5,495.09
27000	ARTICULOS DEPORTIVOS	11,352.60
	27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	11,352.60
	27106 VESTUARIO Y UNIFORME	S 11,352.60
29000	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	18,109.48

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						29100	HERRAMIENTAS MENORE	S	6,075.64
								EQUIPOS Y MATERIALES	
								MENORES DE MANTENIMIENTO Y	
							29107	SEGURIDAD	6,075.64
								RIOS MENORES DE EQUIPO	
						29400	DE COMPUTO Y TECNOLO	OGIAS DE LA INFORMACION	12,033.84
								REFACCIONES Y	
							20402	ACCESORIOS MENORES DE	12 022 04
<u> </u>							29403	CARÁCTER INFORMATICO	12,033.84

30000 SERVI	CIOS GE	NERALES		1,251,200.75
31000	SERVI	CIOS BASICOS	180,945.70	
	31100	ENERGIA ELECTRICA		137,198.28
		31101	ENERGIA ELECTRICA	137,198.28
	31300	AGUA		15,720.77
		31301	AGUA	15,720.77
	31400	TELEFONIA TRADICIONAL	-	16,448.46
	24700	31401 SERVICIOS DE ACCESO D	TELEFONIA TRADICIONAL DE INTERNET, REDES Y	16,448.46
	31700	PROCESAMIENTO DE INF	ORMACION SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	11,578.19
		31701	INFORMACION	11,578.19
32000	SERVI	CIOS DE ARRENDAMIENTO		697,686.80
	32200	ARRENDAMIENTO DE EDI		677,244.51
R	32300	32201 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	677,244.51
	32300	32301 32302	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMATICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	6,572.76 6,415.95
	32900	OTROS ARRENDAMIENTO	os	7,453.58
	SERVI	32901 CIOS PROFESIONALES, CIE	OTROS ARRENDAMIENTOS ENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS	7,453.58
33000	SERVI	CIOS		132,985.34
	33400	SERVICIOS DE CAPACITA	CION SERVICIOS DE	47,207.10
	33600		CAPACITACION MINISTRATIVO, TRADUCCION,	47,207.10
	33000	FOTOCOPIADO E IMPRES	SIÓN OTROS SERVICIOS	85,778.24
		33602	COMERCIALES	76,830.48

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS	
					05000			Y TITULOS ARACION, MANTENIMIENTO Y	8,947.76
					35000		RVACION CONSERVACION Y MANTE	NIMIENTO MENOR DE	67,370.34
						35100	INMUEBLES	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS	26,442.72
							35101 INSTALACION, REPARACIO MOBILIARIO Y EQUIPO DE		26,442.72
						35200	EDUCACIONAL Y RECREA		17,868.83
							35201	Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y	
							INSTALACION, REPARACION EQUIPO DE COMPUTO Y T	17,868.83	
						35300	INFORMCION	INSTALACION, REPARACION	8,138.28
							05004	Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA	0.400.00
						35800	35301 SERVICIOS DE LIMPIEZA Y	INFORMACION  MANE IO DE DESECHOS	8,138.28 9,929.21
						33000	35801	SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA E HIGIENE	5,211.50
							35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	4,717.71
						35900	SERVICIOS DE JARDINERI	AY FUMIGACION	4,991.30
							35901	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGACION	4,991.30
					37000	SERVIC	CIOS DE TRASLADO Y VIATIO	COS	129,394.83
						37100	PASAJES AEREOS		15,628.13
							37101	PASAJES AEREOS	15,628.13
						37200	PASAJES TERRESTRES	D. O. 150 T	11,960.39
						07000	37201	PASAJES TERRESTRES	11,960.39
						37300	PASAJES MARITIMOS, LAC 37301	CUSTRES Y FLUVIALES PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	4,113.82 4,113.82
						37500	VIÁTICOS EN EL PAÍS	L GOOTHLO I I LOVIALLO	51,363.55
						2.300	37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	51,363.55
L						37900	OTROS SERVICIOS DE TRA		46,328.94

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							07004	OTROS SERVICIOS DE	40,000,04
							37901	TRASLADO Y HOSPEDAJE	46,328.94
					38000	SERVIC	CIOS OFICIALES		42,817.74
				38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL					
								GASTOS DE ORDEN SOCIAL	
							38201	Y CULTURAL	42,817.74

50000 BIENES	MUBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	248,163.39
51000	MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	233,023.25
	51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	61,432.16
	51107 MOBILIARIO Y EQUIPO EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA	61,432.16
	51500 INFORMACION	159,987.87
	51503 EQUIPO DE COMPUTACION	159,987.87
	51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION	11,603.22
	51908 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	11,603.22
56000	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	15,140.14
	56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION	15,140.14
	56502 EQUIPO DE COMUNICACIÓN	15,140.14

FINALIDAD	FUNCION	PROGRAMA	CONCEPTO	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
-----------	---------	----------	----------	------------	-------------	------------------

#### 1 GOBIERNO

#### 1 LEGISLACION

O2 FISCALIZACION				
OOO3 FISCALIZAC	ION SUP	ERIOR DE L	A GESTION PÚBLICA	
10000 SERVI	CIOS PE	RSONALES		7,092,269.03
11000	REMUN	NERACIONE	S AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	1,677,882.91
	11300	SUELDOS	BASE AL PERSONAL PERMANENTE	1,677,882.91
		11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	1,596,000.00
40000	DEMIN	11306	AJUSTE DE CALENDARIO	81,882.91
12000	_		S AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	203,000.00
	12100	12101	IOS ASIMILABLES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	72,000.00 72,000.00
	12200	-	BASE AL PERSONAL EVENTUAL	125,000.00
		12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	120,000.00
		12207	AJUSTE DE CALENDARIO	5,000.00
	12300	RETRIBUC	IONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE	6,000.00
		12301	SERVICIO SOCIAL	6,000.00
13000	REMU		S ADICIONALES Y ESPECIALES E VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACION	4,625,616.09
	13200	DE FIN DE	AÑO	1,099,765.02
		13201	PRIMAS DE VACACIONES	217,170.06
		13203	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	882,594.96
	13400	COMPENS	ACIONES	3,525,851.07
		13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	3,496,441.52
		13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR SERVICIOS	23,657.04
		13403	EVENTUALES	5,752.51
14000	SEGUF	RIDAD SOCIA	AL	431,520.81
	14100	APORTACI	ONES DE SEGURIDAD SOCIAL	417,287.87
		14101	APORTACIONES AL ISSSTE	151,407.20
		14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	265,880.67
	14400	APORTACI	ONES PARA SEGUROS	14,232.94
		14401	SEGURO DE VIDA	14,232.94
15000	OTRAS	PRESTACIO	ONES SOCIALES Y ECONOMICAS	154,249.22
	15200	INDEMNIZA		30,930.96
		15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	30,930.96
	15400	PRESTACIO	ONES CONTRACTUALES PRESTACIONES AL PERSONAL DE	103,128.24
	45500		CONFIANZA LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES	103,128.24
	15500	PUBLICOS	APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS	12,967.99
		15501	SERVIDORES PUBLICOS	12,967.99
	15900	OTRAS PR	ESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	7,222.03

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	7,222.03

20000	MATER	IALES Y SUMINISTROS	170,924.72
		MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS Y ARTICULOS OFICIALES	104,466.60
		21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA MATERIALES PARA EL SERVICIO EN	57,008.08
		21101 GENERAL	1,227.58
		21102 ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO	26,385.05
		21106 EN OFICINAS	29,395.45
		21300 MATERIAL ESTADISTICO Y GEOGRAFICO ARTICULOS PARA EL USO ESTADISTICO Y 21301 GEOGRAFICO	1,426.82 1,426.82
		MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE 21400 TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIONES	46,031.70
		21401 SUMINISTROS INFORMATICOS	46,031.70
	22000	ALIMENTOS Y UTENSILIOS	47,450.35
		22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA	46,366.19
		22105 ALIMENTACION DE PERSONAS	46,366.19
		22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE	1,084.16
		22302 ALIMENTACION MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE	1,084.16
	24000	REPARACION	3,911.80
		24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO	3,911.80
		24601 ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO	3,911.80
	25000	PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO	2,373.01
		25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS  MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS	2,373.01
		25301 DE APLICACIÓN HUMANA VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y	2,373.01
	27000	ARTICULOS DEPORTIVOS	4,902.52
		27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO 27106 VESTUARIO Y UNIFORMES	4,902.52
	20000		4,902.52
	29000	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 29100 HERRAMIENTAS MENORES	7,820.44 2,623.72
		EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	•
		29107 MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE 29400 COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION	2,623.72
		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 29403 CARÁCTER INFORMATICO	5,196.72 5,196.72

30000	SERVICIOS GENERALES	644,781.88

_					1	1	<u> </u>		DE OBRA PUBLICA	1
FINALIDAD	NOION	LONCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						31000	SERVIO	CIOS BASICO	os	93,054.11
							31100	ENERGIA E	ELECTRICA	74,162.15
								31101	ENERGIA ELECTRICA	74,162.15
							31300	AGUA		6,788.89
								31301	AGUA	6,788.89
							31400	TELEFONIA	A TRADICIONAL	7,103.13
							31700		TELEFONIA TRADICIONAL  B DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y MIENTO DE INFORMACION	7,103.13 4,999.94
								31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACION	4,999.94
						32000	SERVI	CIOS DE ARF	RENDAMIENTO	333,685.15
							32200	ARRENDAN	MIENTO DE EDIFICIOS	324,857.31
									ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS MIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE CIÓN. EDUCACIONAL Y RECREATIVO	324,857.31
							32300	32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMATICOS	5,609.08 2,838.40
								32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	2,770.68
							32900	OTROS AR	RENDAMIENTOS	3,218.76
						22000			OTROS ARRENDAMIENTOS SIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS	3,218.76
						33000	SERVIO		DE CAPACITACION	72,342.82 20,386.01
							33400	33401	SERVICIOS DE CAPACITACION	20,386.01
							33600	SERVICIO I	DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, ADO E IMPRESIÓN	51,956.81
								33602 33603	OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y	48,092.79
						35000		CIOS DE INS	TITULOS TALACION, REPARACION, MANTENIMIENTO Y	3,864.02 29,093.34
						33000				11,419.08
								35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ON, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE	11,419.08
							35200	MOBILIARIO EDUCACIO	O Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, NAL Y RECREATIVO INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO	7,716.51
									DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ON, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE E COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA	7,716.51
							35300	INFORMCIO		3,514.46

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
			•				35301	INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA INFORMACION	3,514.46
						35800	SERVICIOS	DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	4,287.84
							35801	SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA E HIGIENE	2,250.54
							35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	2,037.30
						35900	SERVICIOS	DE JARDINERIAY FUMIGACION	2,155.45
							35901	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGACION	2,155.45
					37000	SERVIO	CIOS DE TRA	ASLADO Y VIATICOS	98,115.95
						37100	PASAJES A	EREOS	15,628.13
							37101	PASAJES AEREOS	15,628.13
						37200	PASAJES T	ERRESTRES	5,164.99
							37201	PASAJES TERRESTRES	5,164.99
						37300	PASAJES N	MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y	1,776.52
							37301	FLUVIALES	1,776.52
						37500	VIÁTICOS E	EN EL PAÍS	51,363.55
							37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	51,363.55
						37900	OTROS SE	RVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	24,182.76
							37901	HOSPEDAJE	24,182.76
					38000	SERVI	CIOS OFICIA	LES	18,490.51
						38200	GASTOS D	E ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	18,490.51
							38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	18,490.51

		,	
50000 BIENES	MUBLI	ES, INMUEBLES E INTANGIBLES	107,167.46
51000	MOBIL	ARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	100,629.30
	51100	MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	26,529.01
		51107 MOBILIARIO Y EQUIPO EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA	26,529.01
	51500	INFORMACION	69,089.52
		51503 EQUIPO DE COMPUTACION	69,089.52
	51900	OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION	5,010.77
		51908 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	5,010.77
56000	MAQUI	NARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	6,538.16
	56500	EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION	6,538.16
		56502 EQUIPO DE COMUNICACIÓN	6,538.16

\*

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
-----------	---------	------------	----------	----------	----------	----------	------------	-------------	---------------------

#### 1 GOBIERNO

#### 1 LEGISLACION

### O2 FISCALIZACION

O2 FISCALIZACION OOO3 FISCALIZAC	ION SUP	ERIOR DE L	A GESTION PÚBLICA	
		RSONALES		5,110,445.01
11000	REMUN	NERACIONE:	S AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	1,122,342.49
	11300	SUELDOS	BASE AL PERSONAL PERMANENTE	1,122,342.49
		11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	1,068,000.00
		11306	AJUSTE DE CALENDARIO	54,342.49
12000	REMUN	NERACIONE	S AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	203,000.00
	12100	HONORAR	IOS ASIMILABLES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS	72,000.00
		12101	ASIMILABLES A SALARIOS	72,000.00
	12200		BASE AL PERSONAL EVENTUAL	125,000.00
		12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	120,000.00
		12207	AJUSTE DE CALENDARIO	5,000.00
	12300		IONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE	6,000.00
42000	ם באווא	12301	SERVICIO SOCIAL	6,000.00
13000			S ADICIONALES Y ESPECIALES E VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACION AÑO	3,415,024.81 713,131.88
	13200	13201	PRIMAS DE VACACIONES	161,022.04
		13203	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	552,109.84
	13400	COMPENS		2,701,892.93
		13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	2,679,304.64
		13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR SERVICIOS	17,668.62
		13403	EVENTUALES	4,919.67
14000	SEGUE	RIDAD SOCIA	AL	266,907.60
	14100	APORTACI	ONES DE SEGURIDAD SOCIAL	258,102.88
		14101	APORTACIONES AL ISSSTE	93,624.80
		14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	164,478.08
	14400	APORTACI	ONES PARA SEGUROS	8,804.72
		14401	SEGURO DE VIDA	8,804.72
15000	OTRAS	PRESTACIO	ONES SOCIALES Y ECONOMICAS	103,170.11
	15200	INDEMNIZA	ACIONES	23,148.35
		15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	23,148.35
	15400	PRESTACIO	ONES CONTRACTUALES PRESTACIONES AL PERSONAL DE	65,354.40
		15402 APOYOS A	CONFIANZA LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES	65,354.40
	15500	PUBLICOS		9,625.34
		15501	APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS	9,625.34
	15900	OTRAS PR	ESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	5,042.02
		15901	ECONOMICAS	5,042.02

			, ,					<u> </u>	1
FINALIDAD	SUBFUNCION SUBFUNCION PROGRAMA CAPITULO GENERICA GENERICA MOIDALIANSSAD AUGUSTA AUGUST		DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024					
				20000	MATER		SUMINISTR		125,893.18
					21000	MATER	RIALES DE AI CULOS OFIC	DMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS	76,943.99
					21000			ES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	41,988.82
						21100	21101	MATERIALES PARA EL SERVICIO EN GENERAL	904.16
							21102	ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA	19,433.68
							21102	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	21,650.98
						21300		ESTADISTICO Y GEOGRAFICO	1,050.91
						21000		ARTICULOS PARA EL USO ESTADISTICO Y	·
						21/100		GEOGRAFICO ES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE GIAS DE LA INFORMACION Y	1,050.91
						21400	COMUNICA		33,904.26
							21401	SUMINISTROS INFORMATICOS	33,904.26
					22000	ALIMEN	NTOS Y UTE	NSILIOS	34,949.18
						22100	PRODUCTO	OS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA	34,150.64
							22105	ALIMENTACION DE PERSONAS	34,150.64
						22300	UTENSILIO	S PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE	798.54
						MATED		ALIMENTACION TICULOS DE CONSTRUCCION Y DE	798.54
					24000	REPAR		HEGEGS DE CONSTRUCCION I DE	2,881.20
						24600	MATERIAL	ELECTRICO Y ELECTRONICO	2,881.20
							24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELECTRICO	2,881.20
					25000	PRODU	JCTOS QUIM	IICOS, FARMACEUTICOS Y DE LABORATORIO	1,747.83
						25300	MEDICINAS	S Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS	1,747.83
						VESTU	25301 ARIOS, BLAI	FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA NCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y	1,747.83
					27000		JLOS DEPOF		3,610.91
						27100	VESTUARIO	OS Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	3,610.91
							27106	VESTUARIO Y UNIFORMES	3,610.91
					29000	HERRA	MIENTAS, R	EFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	5,760.07
						29100	HERRAMIE	NTAS MENORES	1,932.47
							29107 REFACCIO	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD NES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO	1,932.47
						29400		ITO Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	3,827.60
							29403	DE CARÁCTER INFORMATICO	3,827.60

PRES    O	517,642.61 75,454.03 61,539.29 61,539.29 5,000.30 5,000.30
31000 SERVICIOS BASICOS 31100 ENERGIA ELECTRICA	75,454.03 61,539.29 61,539.29 5,000.30
31100 ENERGIA ELECTRICA	75,454.03 61,539.29 61,539.29 5,000.30
	61,539.29 5,000.30
21101 ENERGIA ELECTRICA	5,000.30
31101 LINLINGIA LLLOTRICA	•
31300 AGUA	5.000.30
31301 AGUA	0,000.00
31400 TELEFONIA TRADICIONAL	5,231.76
31401 TELEFONIA TRADICIONAL	5,231.76
SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACION SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	3,682.68
31701 INFORMACION	3,682.68
32000 SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	260,794.33
32200 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS  32201 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	254,292.26
ARRENDAMIENTO DE EDITICIOS  ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE	254,292.26
32300 ADINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES	4,131.32
32301 INFORMATICOS	2,090.60
32302 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	2,040.72
32900 OTROS ARRENDAMIENTOS	2,370.75
32901 OTROS ARRENDAMIENTOS SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS 33000 SERVICIOS	2,370.75 60,199.29
33400 SERVICIOS DE CAPACITACION	15,015.16
33401 SERVICIOS DE CAPACITACION	15,015.16
33600 SERVICIO DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	45,184.13
33602 OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y	42,338.13
TITULOS	2,846.00
SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, MANTENIMIENTO Y 35000 CONSERVACION CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR DE	21,428.43
35100 INMUEBLES	8,410.63
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE	
35101 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE	8,410.63
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 35200 EDUCACIONAL Y RECREATIVO	5,683.53
INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y	
RECREATIVO	5,683.53

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						35300	EQUIPO DE	ON, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA DE LA DN INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO	2,588.53
							35301	Y TECNOLOGIA DE LA INFORMACION	2,588.53
						35800		DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA E	3,158.17
							35801	HIGIENE	1,657.61
							35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	1,500.56
						35900	SERVICIOS	DE JARDINERIAY FUMIGACION	1,587.57
							35901	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGACION	1,587.57
					37000	SERVIC	CIOS DE TRA	ASLADO Y VIATICOS	86,147.49
						37100	PASAJES A	AEREOS	15,628.13
							37101	PASAJES AEREOS	15,628.13
						37200	PASAJES T	ERRESTRES	3,804.23
							37201	PASAJES TERRESTRES	3,804.23
						37300	PASAJES N	MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y	1,308.48
							37301	FLUVIALES	1,308.48
						37500	VIÁTICOS E	EN EL PAÍS	45,658.64
							37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	45,658.64
						37900	OTROS SE	RVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	19,748.01
							37901	HOSPEDAJE	19,748.01
					38000	SERVIC	CIOS OFICIA	LES	13,619.04
						38200	GASTOS D	E ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	13,619.04
				•			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	13,619.04

50000 BIENES	MUBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	78,933.31
51000	MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	74,117.65
	51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	19,539.71
	51107 MOBILIARIO Y EQUIPO EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA	19,539.71
	51500 INFORMACION	50,887.31
	51503 EQUIPO DE COMPUTACION	50,887.31
	51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION	3,690.63
	51908 OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	3,690.63
56000	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	4,815.66
	56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION	4,815.66
	56502 EQUIPO DE COMUNICACIÓN	4,815.66

\*

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
1	GOBI	ERNO							
	1	LEGISI	ACIO	N					
		02	FISCA	ALIZACI	ON				
			000	3 FISC	CALIZAC	ION SUF	PERIOR DE LA GESTION PÚBLICA		
				10000	SERVI	CIOS PE	RSONALES		11,244,753.72
					11000	REMUN	NERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCT	ER PERMANENTE	2,957,367.16
						11300	SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMA	SUELDOS AL	2,957,367.16
							11301	PERSONAL DE BASE SUELDOS AL PERSONAL DE	361,028.64
							11302	CONFIANZA NVELACIONES	2,456,040.00
							11304	SALARIALES AJUSTE DE	8,858.78
							11306	CALENDARIO	131,439.74
					12000		NERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCT		203,000.00
						12100	HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIO	CONTRATOS POR HONORARIOS	72,000.00
							12101	ASIMILABLES A SALARIOS	72,000.00
						12200	SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTU	SUELDOS AL	125,000.00
							12203	PERSONAL TRANSITORIO AJUSTE DE	120,000.00
							12207	CALENDARIO	5,000.00
						12300	RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE C	CARÁCTER SOCIAL RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE	6,000.00
							12301	SERVICIO SOCIAL	6,000.00
					13000	REMUN	NERACIONES ADICIONALES Y ESPECIAL PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFE		6,761,303.71
						13100	PRESTADOS		16,000.00
							13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS	16,000.00
						13200	PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y DE FIN DE AÑO	Y GRATIFICACION	1,741,486.02
						. 3200	13201	PRIMAS DE VACACIONES	343,463.20
							13203	GRATIFICACION DE FIN DE AÑO	1,398,022.82
						13400	COMPENSACIONES	-	5,003,817.69
							13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	4,955,269.89
							13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES	38,007.00
							13403	POR SERVICIOS EVENTUALES	10,540.80

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
	1	•,			14000	SEGUR	I RIDAD SOCIAL		751,968.53
							APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIA	Al	715,372.95
							14101	APORTACIONES AL ISSSTE APORTACIONES AL	259,608.80
							14104	FONDO DE PENSIONES	455,764.15
						14200	APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENI	DA .	12,197.94
							14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	12,197.94
						14400	APORTACIONES PARA SEGUROS	IN ONAVII	24,397.64
						14400	14401	SEGURO DE VIDA	24,397.64
					15000	OTDAG	PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMI		559,377.20
					13000		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO		
						15100	TRABAJO	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO	32,982.96
							15101	DE TRABAJO	32,982.96
						15200	INDEMNIZACIONES		49,580.33
							15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	40 E90 22
						15400	PRESTACIONES CONTRACTUALES	LIQUIDACIONES	49,580.33 444,812.50
						13400		PRESTACIONES AL PERSONAL DE	444,012.30
							15401	BASE PRESTACIONES AL PERSONAL DE	284,990.98
							15402 APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS S	CONFIANZA	159,821.52
						15500	PUBLICOS	APOYOS A LA	20,834.15
								CAPACITACION DE LOS SERVIDORES	
							15501	PUBLICOS	20,834.15
			•			15900	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y E	CONOMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	11,167.26
							15901	ECONOMICAS	11,167.26
					17000	PAGO	DE ESTIMULOS A SERVIDORES PUBLICO	OS	11,737.12
						17100	ESTIMULOS		11,737.12
							17101	ESTIMULOS ORDINARIOS OTROS	6,189.79
							17104	ESTIMULOS CONTRACTUALES	5,547.33

FINALIDAD	FUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024	
-----------	---------	----------	----------	----------	----------	------------	-------------	---------------------	--

2000	00 MATER	RIALES Y SUMINISTROS		278,832.94
	21000	MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMIS ARTICULOS OFICIALES	SION DE DOCUMENTOS Y	170,418.39
	21000	21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS	S MENORES DE OFICINA	92,998.28
		21101	MATERIALES PARA EL SERVICIO EN GENERAL ARTICULOS Y	2,002.56
		21102	MATERIAL DE OFICINA PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE	43,042.28
		21106	PARA USO EN OFICINAS	47,953.44
		21300 MATERIAL ESTADISTICO Y GEOG		2,327.61
			ARTICULOS PARA EL USO ESTADISTICO Y	·
		21301 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS 21400 TECNOLOGIAS DE LA INFORMAC	GEOGRAFICO S MENORES DE CION Y COMUNICACIONES	2,327.61
		21401	SUMINISTROS INFORMATICOS	75,092.50 75,092.50
	22000		IN ONNATIOUS	77,406.76
	22000	22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PAR	DA DEDCONAC	
		22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PAR	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE	75,638.16
		22105	PERSONAS	75,638.16
		22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO	DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE	1,768.60
	24000	22302 MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRI REPARACION	ALIMENTACION UCCION Y DE	1,768.60
	24000		DONICO	6,381.41
		24600 MATERIAL ELECTRICO Y ELECTR	ACCESORIOS Y MATERIAL	6,381.41
	05000		ELECTRICO	6,381.41
	25000	PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICO		3,871.14
		25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARM	MACEUTICOS  MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE APLICACIÓN	3,871.14
	27000	25301 VESTUARIOS, BLANCOS, PRENDAS DE P ARTICULOS DEPORTIVOS	HUMANA PROTECCION Y	3,871.14
	Z/000			7,997.60
		27100 VESTUARIOS Y UNIFORMES	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS	7,997.60
		27106	COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	7,997.60

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
					29000	HERRA	MIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIC	S MENORES	12,757.64
						29100	HERRAMIENTAS MENORES		4,280.13
							20407	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	4 200 42
							29107 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENOR	SEGURIDAD RES DE EQUIPO DE	4,280.13
						29400	COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA INFO	DRMACION REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER	8,477.51
							29403	INFORMATICO	8,477.51

30000 SERVI	CIOS GENERALES	1,079,243.11
31000	SERVICIOS BASICOS	135,228.98
	31100 ENERGIA ELECTRICA	104,410.10
	ENERGIA 31101 ELECTRICA	104,410.10
	31300 AGUA	11,074.85
	31301 AGUA	11,074.85
	31400 TELEFONIA TRADICIONAL	11,587.51
	31401 TELEFONIA TRADICIONAL SERVICIOS DE ACESO DE INTERNET, REDES Y	11,587.51
	PROCESAMIENTO DE INFORMACION  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO	8,156.52
	31701 DE INFORMACION	8,156.52
32000	SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	508,351.06
	32200 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS  ARRENDAMIENTO 32201 DE EDIFICIOS	493,950.01 493,950.01
	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADINISTRACIÓN, 32300 EDUCACIONAL Y RECREATIVO	9,150.20
	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES 32301 INFORMATICOS	4,630.34
	ARRENDAMIENTO 32302 DE MOBILIARIO	4,519.86
	32900 OTROS ARRENDAMIENTOS	5,250.85
	OTROS 32901 ARRENDAMIENTOS SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS	5,250.85
33000	SERVICIOS	244,914.39
	33400 SERVICIOS DE CAPACITACION SERVICIOS DE	33,256.15
	33401 CAPACITACION	33,256.15

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
				•		33600	SERVICIO DE APOYO ADMINISTRATIVO FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	, TRADUCCION,	211,658.24
							FOTOCOFIADO E IMPRESION	OTROS SERVICIOS	
							33602	COMERCIALES IMPRESIONES DE	61,882.61
								DOCUMENTOS OFICIALES PARA	
								LA PRESTACION	
								DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS,	
							33603	IDENTIFICACION,	
							33003	FORMATOS ADMINISTRATIVOS	
								Y FISCALES,	
								FORMAS VALORADAS,	
								CERTIFICADOS Y	6 202 47
								TITULOS IMPRESIÓN Y	6,303.47
								ELABORACION DE MATERIAL	
								INFORMATIVO	
								DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y	
								ADMINISTRACION	
							33604	DE LOS ENTES PÚBLICOS	143,472.16
					.=		CIOS DE INSTALACION, REPARACION, MA		•
					35000	CONS	ERVACION		47,459.57
						35100	CONSERVACION Y MANTENIMIENTO ME INMUEBLES	ENOR DE	18,628.19
						00100	THAN OLDELO	MANTENIMIENTO Y	10,020.10
								CONSERVACION DE INMUEBLES	
								PARA LA	
								PRESTACION DE SERVICIOS	
							35101	ADMINISTRATIVOS	18,628.19
					~		INSTALACION, REPARACION Y MANTEN MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRA		
						35200	EDUCACIONAL Y RECREATIVO	,	12,588.10
								INSTALACION, REPARACION Y	
								MANTENIMIENTO	
							35201	DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE	
								ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y	
								RECREATIVO	12,588.10
						35300	INSTALACION, REPARACION Y MANTEN EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIA		5 700 10
						33300	LQUIPO DE CONIFOTO Y TECNOLOGIA	INSTALACION,	5,733.19
								REPARACION Y MANTENIMIENTO	
								DE EQUIPO DE	
								COMPUTO Y TECNOLOGIA DE	
							35301	LA INFORMACION	5,733.19
						35800	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE	DESECHOS	6,993.86

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							35801	SERVICIO DE LAVANDERIA, LIMPIEZA E HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE	3,670.36
							35802	DESECHOS	3,323.50
						35900	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGAC		3,516.23
							35901	FUMIGACION	3,516.23
					37000	SERVIO	CIOS DE TRASLADO Y VIATICOS		113,125.15
						37100	PASAJES AEREOS		15,628.13
							37101	PASAJES AEREOS	15,628.13
						37200	PASAJES TERRESTRES	<b>/</b>	8,425.77
							37201	PASAJES TERRESTRES	8,425.77
						37300	PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y F	LUVIALES PASAJES MARITIMOS, LACUSTRES Y	2,898.07
							37301	FLUVIALES	2,898.07
						37500	VIÁTICOS EN EL PAÍS	,	51,363.55
							27504	VIÁTICOS EN EL PAÍS	E4 202 EE
						27000	37501		51,363.55
						3/900	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HO	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	34,809.63
							37901	HOSPEDAJE	34,809.63
					38000		CIOS OFICIALES		30,163.96
						38200	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTUR	GASTOS DE	30,163.96
							38201	ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	30,163.96

50000 BIEN	ES MUBLES, IN	<u>MUEBLES E INTANGIBLES</u>		174,824.56
5100	) MOBILIARIO	Y EQUIPO DE ADMINISTR <i>A</i>	ACION	164,158.69
	51100 MUEI	BLES DE OFICINA Y ESTAN	NTERIA	43,277.34
			MOBILIARIO Y	•
		51107	EQUIPO	43,277.34
	EQUI	PO DE COMPUTO Y DE TE	CNOLOGIAS DE LA	
	51500 INFO	RMACION		112,707.19
			EQUIPO DE	
		51503	COMPUTACION	112,707.19
	51900 OTR	OS MOBILIARIOS Y EQUIPO	OS DE ADMINISTRACION	8,174.16
			OTRO MOBILIARIO	•
		51908	Y EQUIPO	8,174.16
5600	) MAQUINARIA	, OTROS EQUIPOS Y HERI	RAMIENTAS	10,665.87
	56500 EQUI	PO DE COMUNICACIÓN Y	TELECOMUNICACION	10,665.87
			EQUIPO DE	•
		56502	COMUNICACIÓN	10,665.87

\*

FINALIDAD	SUBFUNCION	CAPITULC	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
-----------	------------	----------	----------	----------	------------	-------------	---------------------

#### 1 GOBIERNO

#### 1 LEGISLACION

#### O2 FISCALIZACION

	IZACION	ON 6115	NEDIOD DE LA CESTION D'EN		
0003	FISCALIZACI	ON SUP	PERIOR DE LA GESTION PÚBLIC	CA I	
	10000 SERVIO	CIOS PE	RSONALES		5,554,116.43
			NERACIONES AL PERSONAL DI	E CARÁCTER PERMANENTE	1,212,298.53
		11300	SUELDOS BASE AL PERSONA		1,212,298.53
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	221,275.68
			11301	SUELDOS AL PERSONAL	221,275.00
			11302	DE CONFIANZA NVELACIONES	912,360.00
			11304	SALARIALES	22,576.33
	40000	DEMILIA	11306	AJUSTE DE CALENDARIO	56,086.52
	12000		NERACIONES AL PERSONAL DI		203,000.00
		12100	HONORARIOS ASIMILABLES	CONTRATOS POR HONORARIOS	72,000.00
			12101	ASIMILABLES A SALARIOS	72,000.00
		12200	SUELDOS BASE AL PERSONA		125,000.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	120,000.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	5,000.00
		12300	RETRIBUCIONES POR SERVI	RETRIBUCIONES A	6,000.00
			12201	PRESTADORES DE	6 000 00
	40000	DE. 41.15	12301	SERVICIO SOCIAL	6,000.00
	13000		NERACIONES ADICIONALES Y I PRIMAS POR AÑOS DE SERV PRESTADOS		3,369,292.66
		10.00	13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS	16,000.00
		13200	PRIMAS DE VACACIONES, DO DE FIN DE AÑO	DMINICAL Y GRATIFICACION	757,416.92
		13200	13201	PRIMAS DE VACACIONES	173,182.20
				GRATIFICACION DE FIN DE	
			13203	AÑO	584,234.72
		13400	COMPENSACIONES	COMPENICACIONICO	2,595,875.74
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS COMPENSACIONES	2,563,718.32
			13402	EXTRAORDINARIAS COMPENSACIONES POR	24,843.60
			13403	SERVICIOS EVENTUALES	7,313.82
	14000	SEGUF	RIDAD SOCIAL		361,589.91
		14100	APORTACIONES DE SEGURIO	DAD SOCIAL	337,867.28
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE APORTACIONES AL	122,578.40
			14104	FONDO DE PENSIONES	215,288.88
		14200	APORTACIONES A FONDOS [	DE VIVIENDA APORTACIONES AL	12,197.94
			14202	INFONAVIT	12,197.94
		14400	APORTACIONES PARA SEGU	ROS	11,524.69

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							14401	SEGURO DE VIDA	11,524.69
					15000	OTRAS	PRESTACIONES SOCIALES Y		361,459.31
						15100	CUOTAS PARA EL FONDO DE TRABAJO	: AHORRO Y FUNDO DE	32,982.96
								CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE	
							15101	TRABAJO	32,982.96
						15200	INDEMNIZACIONES		32,473.03
							15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	32,473.03
						15400	PRESTACIONES CONTRACTU	JALES PRESTACIONES AL	275,152.03
							15401	PERSONAL DE BASE PRESTACIONES AL	218,542.51
							15402	PERSONAL DE CONFIANZA	56,609.52
						15500	APOYOS A LA CAPACITACION PUBLICOS	N DE LOS SERVIDORES	13,648.41
							45504	APOYOS A LA CAPACITACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS	40.040.44
						45000	15501		13,648.41
						15900	OTRAS PRESTACIONES SOC	OTRAS PRESTACIONES	7,202.88
							15901	SOCIALES Y ECONOMICAS	7,202.88
					17000	PAGO I	DE ESTIMULOS A SERVIDORES	S PUBLICOS	46,476.02
						17100	ESTIMULOS		46,476.02
							17101	ESTIMULOS ORDINARIOS OTROS ESTIMULOS	23,834.04
							17104	CONTRACTUALES	22,641.98

20000 MATER	ALES Y SUMINISTROS	1,690,754.50
	MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DI	E DOCUMENTOS Y
21000	ARTICULOS OFICIALES	358,687.64
	21100 MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENO	DRES DE OFICINA 59,984.18
		LES PARA EL
		D EN GENERAL 1,291.65
		OS Y MATERIAL
	21102 DE OFICI	, -
		TOS DE PAPEL Y
		RA USO EN
	21106 OFICINAS	,
	21300 MATERIAL ESTADISTICO Y GEOGRAFIC	•
		OS PARA EL USO
	ESTADIS	
	21301 GEOGRA	
	MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENO 21400 TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y	JRES DE
	COMUNICACIONES	49 424 66
	COMUNICACIONES SUMINIS	48,434.66
	21401 INFORMA	
	21600 MATERIAL DE LIMPIEZA	248,767.50
		LES Y ARTICULOS
	21601 DE LIMPI	
		TOS DE PAPEL
	21602 PARA LIN	
		TOS TEXTILES
	21603 PARA LIN	
22000	ALIMENTOS Y UTENSILIOS	49,927.35

			,		0. 0.	IXEOU.	ON GENERAL DE ADMIN	IOTACION	1
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						22100	PRODUCTOS ALIMENTICIOS F	PARA PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACION DE	48,786.60
							22105	PERSONAS	48,786.60
						22300	UTENSILIOS PARA EL SERVIC	CIO DE ALIMENTACION ARTICULOS PARA EL SERVICIO DE	1,140.75
					24000	MATER REPAR	22302 RIALES Y ARTICULOS DE CONS	ALIMENTACION	1,140.75
					24000			METALICOS	303,536.51
						24100	PRODUCTOS MINERALES NO 24101	MATERIAL DE FERRETERIA PARA CONSTRUCCION Y REPARACION	20,566.21
						24200	CEMENTO Y PRODUCTOS DE		20,354.67
						24200	24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	20,354.67
						24300			22,023.48
						24000	24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	22,023.48
						24400	MADERA Y PRODUCTOS DE N		21,882.45
							24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONTRUCCION	21,882.45
						24500	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CR	,	21,130.31
							24501	ARTICULOS Y MATERIAL DE OFICINA DE VIDRIO	21,130.31
						24600	MATERIAL ELECTRICO Y ELEC	CTRONICO ACCESORIOS Y MATERIAL	4,116.00
							24601	ELECTRICO	4,116.00
						24700	ARTICULOS METÁLICOS PARA	A LA CONSTRUCCION MATERIAL DE FERRETERIA	42,084.34
							24702	PARA LA CONSTRUCCION PRODUCTOS MINERALES	20,718.99
							24703	PARA LA CONSTRUCCIÓN	21,365.35
						24800	MATERIALES COMPLEMENTA		122,492.34
							24801	ARTICULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES MATERIALES	21,130.31
							24802	COMPLEMENTARIOS DE FERRETARIA PRODUCTOS	20,766.00
							24804	COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL PRODUCTOS TEXTILES	22,164.49
							24806	COMPLEMENTARIOS PRODUCTOS DE	38,311.91
							24807 OTROS MATERIALES Y ARTIC	PLASTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCION CULOS DE CONSTRUCCION	20,119.63
						24900	Y REPARACION	OTROS PRODUCTOS	28,886.71
								QUIMICOS PARA CONSTRUCCION Y	
							24904	REPARACIÓN	28,886.71
					25000	PRODL	JCTOS QUIMICOS, FARMACEUT	TICOS Y DE LABORATORIO	2,496.89

	1				<u> </u>		ON GENERAL DE ADMIN	101101011	1
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						25300	MEDICINAS Y PRODUCTOS FA	ARMACEUTICOS MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS DE	2,496.89
							25301	APLICACIÓN HUMANA	2,496.89
					26000	COMBU	JSTIBLES, LUBRICANTES Y AD	ITIVOS	675,649.92
						26100	COMBUSTIBLES, LUBRICANTI		675,649.92
							26101 ARIOS, BLANCOS, PRENDAS D	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS DE PROTECCION Y	675,649.92
					27000	ARTIC	JLOS DEPORTIVOS		5,158.45
						27100	VESTUARIOS Y UNIFORMES	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	5,158.45
							27106	VESTUARIO Y UNIFORMES	5,158.45
					29000	HERRA	AMIENTAS, REFACCIONES Y AC	CCESORIOS MENORES	295,297.74
						29100	HERRAMIENTAS MENORES	400F00P100 V	24,584.36
							29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	21,823.68
							29107	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	2,760.68
						29200	REFACCIONES Y ACCESORIO	MATERIAL MENOR DE	21,001.04
						29300	29202 REFACCIONES Y ACCESORIO Y EQUIPO DE ADMINISTR		21,001.04
						20000	RECREATIVO	MATERIAL MENOR DE FERRETARIA PARA	21,142.07
						29400	29301 REFACCIONES Y ACCESORIO COMPUTO Y TECNOLOGIAS D	MOBILIARIO Y EQUIPO OS MENORES DE EQUIPO DE	21,142.07 5,468.00
						29400	COMI OTO T TECHOLOGIAS L	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER	3,400.00
						29600	29403 REFACCIONES Y ACCESORIC TRANSPORTE	INFORMATICO OS MENORES DE EQUIPO DE	5,468.00 183,791.42
								ACCESORIOS Y MATERIALES ELECTRICOS MENORES PARA EQUIPO	ŕ
							29601	DE TRANSPORTE ARTICULOS AUTOMOTRICES	42,331.14
							29602	MENORES ARTICULOS ELECTRONICOS MENORES PARA EQUIPO DE	45,421.95
							29604	TRANSPORTE PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE	21,506.38
							29609	TRANSPORTE	74,531.95
						29900	REFACCIONES Y ACCESORIC BIENES MUEBLES	ARTICULOS MENORES DE	39,310.85
							29902	SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	39,310.85

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024	
-----------	---------	------------	----------	----------	----------	----------	------------	-------------	---------------------	--

30000 SERVIO	CIOS GE	NERALES		1,358,733.61
31000	SERVI	CIOS BASICOS		157,821.39
	31100	ENERGIA ELECTRICA		76,663.27
		31101	ENERGIA ELECTRICA	76,663.27
	31300	AGUA		7,143.30
		31301	AGUA	7,143.30
	31400	TELEFONIA TRADICIONAL		7,473.93
		31401	TELEFONIA TRADICIONAL	7,473.93
	31700	SERVICIOS DE ACCESO DE IN PROCESAMIENTO DE INFORI		5,261.01
		31701	INFORMACION	5,261.01
	31800	SERVICIO POSTALES Y TELE	GRAFICOS	61,279.88
		31801	SERVICIO POSTAL	61,279.88
32000	SERVI	CIOS DE ARRENDAMIENTO		461,668.56
	32200	ARRENDAMIENTO DE EDIFIC		338,839.59
		32201 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	338,839.59
	32300	RECREATIVO	ADDENDAMIENTO DE	5,901.88
		32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMATICOS ARRENDAMIENTO DE	2,986.57
		32302	MOBILIARIO	2,915.31
	32500	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO	O DE TRANSPORTE ARRENDAMIENTO DE	20,918.77
		32501	EQUIPO DE TRANSPORTE	20,918.77
	32700	ARRENDAMIENTO DE ACTIVO		92,621.54
		32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	92,621.54
	32900	OTROS ARRENDAMIENTOS		3,386.78
		32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	3,386.78
33000	SERVIO SERVIO	CIOS PROFESIONALES, CIENTI CIOS	FICOS, TECNICOS Y OTROS	113,221.14
	33400	SERVICIOS DE CAPACITACIO		21,450.22
	22000	33401 SERVICIO DE APOYO ADMINI	SERVICIOS DE CAPACITACION STRATIVO, TRADUCCION,	21,450.22
	33600	FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN		91,770.92
		33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	49,233.03

			1					1	
FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
							33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, IDENTIFICACION, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TITULOS IMPRESIÓN Y ELABORACION DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y	4,065.73
								ADMINISTRACION DE LOS	
							33604	ENTES PÚBLICOS	38,472.16
					34000	SERVIO	CIOS FINANCIEROS, BANCARIO	OS Y COMERCIALES	292,901.36
						34100	SERVICIOS FINANCIEROS Y E	BANCARIOS	21,341.84
							34101	COMISIONES BANCARIAS	15,830.10
							34108	OTROS	5,511.74
						34500	SEGURO DE BIENES PATRIMO	ONIALES	271,559.52
						CEDVII	34501	SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	271,559.52
					35000		CIOS DE INSTALACION, REPAR ERVACION	ACION, MANTENIMIENTO Y	169,874.71
						35100	CONSERVACION Y MANTENIN INMUEBLES	MIENTO MENOR DE	12,015.19
					1	33100	INNICEBLES	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS	12,013.13
							35101 INSTALACION, REPARACION MOBILIARIO Y EQUIPO DE AD	ADMINISTRATIVOS Y MANTENIMIENTO DE	12,015.19
						35200	EDUCACIONAL Y RECREATIV		8,119.34
							35201	MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y	0.440.04
							INSTALACION, REPARACION EQUIPO DE COMPUTO Y TEC		8,119.34
						35300	INFORMCION		3,697.91
								INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y	
							35301	TECNOLOGIA DE LA INFORMACION	3,697.91
						35500	REPARACION Y MANTENIMIE TRANSPORTE		139,262.62
								REPARACION Y MANTENIMIENTO DE	
							35501	EQUIPO DE TRANSPORTE	139,262.62

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						35800	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MA	SERVICIO DE	4,511.67
							35801	LAVANDERIA, LIMPIEZA E HIGIENE SERVICIOS DE MANEJO DE	2,368.02
							35802	DESECHOS	2,143.65
						35900	SERVICIOS DE JARDINERIAY		2,267.98
							35901	SERVICIOS DE JARDINERIAY FUMIGACION	2,267.98
					36000	SERVIC	CIOS DE COMUNICACIÓN SOCI	AL Y PUBLICIDAD	4,971.15
						36400	SERVICIO DE REVELADO DE	FOTOGRAFIAS SERVICIO DE REVELADO	4,971.15
							36401	DE FOTOGRAFIAS	4,971.15
					37000	SERVIC	CIOS DE TRASLADO Y VIATICO	S	76,537.41
						37100	PASAJES AEREOS		15,628.13
							37101	PASAJES AEREOS	15,628.13
						37200	PASAJES TERRESTRES		5,434.62
							37201	PASAJES TERRESTRES	5,434.62
						37300	PASAJES MARITIMOS, LACUS	STRES Y FLUVIALES PASAJES MARITIMOS,	1,869.26
							37301	LACUSTRES Y FLUVIALES	1,869.26
						37500	VIÁTICOS EN EL PAÍS		28,543.94
							37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	28,543.94
						37900	OTROS SERVICIOS DE TRASL	LADO Y HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE	25,061.46
							37901	TRASLADO Y HOSPEDAJE	25,061.46
					38000	SERVIC	CIOS OFICIALES		19,455.75
						38200	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y	Y CULTURAL GASTOS DE ORDEN	19,455.75
							38201	SOCIAL Y CULTURAL	19,455.75
					39000	OTROS	S SERVICIOS GENERALES		62,282.14
						39200	IMPUESTOS Y DERECHOS		54,608.00
							39202 OTROS SERVICIOS	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	54,608.00
						39900	GENERALES		7,674.14
			1				39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	7,674.14

50000 BIENES MUBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	419,727.16
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	105,882.35
51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA	27,913.87
51107 MOBILIARIO Y EQUIPO EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE LA	27,913.87
51500 INFORMACION EQUIPO DE	72,696.15
51503 COMPUTACION	72,696.15
51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACION OTRO MOBILIARIO Y	5,272.33
51908 EQUIPO	5,272.33
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	306,965.37

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	PROGRAMA	CAPITULO	CONCEPTO	GENERICA	ESPECIFICA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO 2024
						54100	VEHICULOS Y EQUIPO DE TE	RRESTRE VEHICULOS Y EQUIPO DE	306,965.37
							54101	TERRESTRE	306,965.37
					56000	MAQUI	NARIA, OTROS EQUIPOS Y HE	RRAMIENTAS	6,879.44
						56500	EQUIPO DE COMUNICACIÓN		6,879.44
							56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	6,879.44

## PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO

CAPITULO	DESCRIPCION	IMPORTE ANUAL
10000	SERVICIOS PERSONALES	58,965,523.24
20000	MATERIALES Y SUMINISTROS	2,943,318.40
30000	SERVICIOS GENERALES	6,849,460.56
50000	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	1,181,088.02
	TOTAL	69,939,390.22

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

### **CLASIFICACION ADMINISTRATIVA**

	DESCRIPCION	IMPORTE ANUAL
1	AUDITORIA SUPERIOR	17,460,067.90
2	AUDITORÍA FINANCIERA	16,830,279.09
3	AUDITORIA DE OBRA PÚBLICA	8,015,143.09
4	AUDITORIA AL DESEMPEÑO	5,832,914.11
5	DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS	12,777,654.33
6	DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	9,023,331.70
	TOTAL	69,939,390.22

#### **CLASIFICACION POR TIPO DE GASTO**

TIPO DE GASTO	DESCRIPCION	IMPORTE ANUAL
1	GASTO CORRIENTE	68,758,302.20
2	GASTO DE CAPITAL	1,181,088.02
	TOTAL	69,939,390.22

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

### **CLASIFICACION PROGRAMATICA**

TIPO DE GASTO	TIPO DE GASTO DESCRIPCION	
1	TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN	69,939,390.22
	TOTAL	69,939,390.22

#### **CLASIFICACION FUINCIONAL DEL GASTO**

FINALIDAD	FUNCION	SUBFUNCION	DESCRIPCION	IMPORTE ANUAL
1			GOBIERNO	
	1		LEGISLACIÓN	
		O2	FISCALIZACIÓN	69,939,390.22
		•		
			TOTAL	69,939,390.22

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

### **BALANCE DE PLAZAS**

DEPENDENCIA	PLAZAS			
DEFENDENCIA	BASE	CONFIANZA	TOTAL	
AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE				
NAYARIT	8	165	173	

### ANALITICO DE PLAZAS POR UNIDAD ADMINISTRATIVA

1 AUDITORÍA SUPERIOR						
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL		
1	Auditor Superior	65,000.00	65,000.00	780,000.00		
1	Secretario Ejecutivo	10,000.00	10,000.00	120,000.00		
1	Director	10,000.00	10,000.00	120,000.00		
1	Coordinador General	10,000.00	10,000.00	120,000.00		
1	Contralor Interno	8,000.00	8,000.00	96,000.00		
1	Secretario Particular	7,000.00	7,000.00	84,000.00		
3	Asesor	7,000.00	21,000.00	252,000.00		
6	Jefe de Departamento	7,000.00	42,000.00	504,000.00		
1	Coordinador	7,000.00	7,000.00	84,000.00		
7	Auditor	5,000.00	35,000.00	420,000.00		
1	Asesor Jurídico	5,000.00	5,000.00	60,000.00		
4	Agente administrativo	5,000.00	20,000.00	240,000.00		
2	Programador	5,000.00	10,000.00	120,000.00		
5	Auxiliar administrativo	2,670.00	13,350.00	160,200.00		
2	Profesional Base	18,582.00	37,164.00	445,968.00		
1	Operador Base	12,519.06	12,519.06	150,228.72		
1	Agente administrativo Base	11,503.72	11,503.72	138,044.64		

	2 AUDITORÍA FINANCIERA							
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL				
1	Auditor Especial	20,000.00	20,000.00	240,000.00				
3	Director	10,000.00	30,000.00	360,000.00				
6	Jefe de Departamento	7,000.00	42,000.00	504,000.00				
35	Auditor	5,000.00	175,000.00	2,100,000.00				
1	Agente administrativo	5,000.00	5,000.00	60,000.00				
1	Auxiliar administrativo	2,670.00	2,670.00	32,040.00				

3 AUDITORÍA DE OBRA PÚBLICA						
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL		
1	Auditor Especial	20,000.00	20,000.00	240,000.00		
1	Director	10,000.00	10,000.00	120,000.00		
4	Jefe de Departamento	7,000.00	28,000.00	336,000.00		
14	Auditor	5,000.00	70,000.00	840,000.00		
1	Agente administrativo	5,000.00	5,000.00	60,000.00		

### ANALITICO DE PLAZAS POR UNIDAD ADMINISTRATIVA

	4 AUDITORÍA AL DESEMPEÑO					
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL		
1	Auditor Especial	20,000.00	20,000.00	240,000.00		
1	Director	10,000.00	10,000.00	120,000.00		
2	Jefe de Departamento	7,000.00	14,000.00	168,000.00		
8	Auditor	5,000.00	40,000.00	480,000.00		
1	Agente administrativo	5,000.00	5,000.00	60,000.00		

	5 DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS						
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL			
1	Director General	19,000.00	19,000.00	228,000.00			
3	Director	10,000.00	30,000.00	360,000.00			
4	Jefe de Departamento	7,000.00	28,000.00	336,000.00			
1	Coordinador	7,000.00	7,000.00	84,000.00			
24	Asesor Jurídico	5,000.00	120,000.00	1,440,000.00			
1	Agente administrativo	5,000.00	5,000.00	60,000.00			
1	Profesional Base	18,582.00	18,582.00	222,984.00			
1	Chofer Base	11,503.72	11,503.72	138,044.64			

	6 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINSTRACIÓN						
PLAZAS	DESCRIPCIÓN	BASE	MENSUAL	ANUAL			
1	Director General	19,000.00	19,000.00	228,000.00			
4	Jefe de Departamento	7,000.00	28,000.00	336,000.00			
1	Programador	5,000.00	5,000.00	60,000.00			
5	Auxiliar administrativo	2,670.00	13,350.00	160,200.00			
4	Conserje	2,670.00	10,680.00	128,160.00			
1	Auxiliar administrativo Base	9,219.82	9,219.82	110,637.84			
1	Conserje B Base	9,219.82	9,219.82	110,637.84			

#### **TABULADOR DE SUELDOS**

PLAZA / PUESTO	NÚMERO DE PLAZAS	SUELDO BASE MENSUAL	COMPENSACIÓN HASTA POR EL MONTO MÁXIMO DE
		<del>,</del>	
AUDITOR SUPERIOR	1	65,000.00	95,000.00
AUDITOR ESPECIAL	3	20,000.00	65,000.00
DIRECTOR GENERAL	2	19,000.00	61,000.00
SECRETARIO EJECUTIVO	1	10,000.00	65,000.00
DIRECTOR	9	10,000.00	47,000.00
COORDINADOR GENERAL	1	10,000.00	40,000.00
CONTRALOR INTERNO	1	8,000.00	45,000.00
ASESOR	3	7,000.00	55,000.00
JEFE DE DEPARTAMENTO	26	7,000.00	38,000.00
COORDINADOR	2	7,000.00	30,000.00
SECRETARIO PARTICULAR	1	7,000.00	31,000.00
AUDITOR	64	5,000.00	20,000.00
ASESOR JURÍDICO	25	5,000.00	20,000.00
PROGRAMADOR	3	5,000.00	18,000.00
AGENTE ADMINISTRATIVO	8	5,000.00	16,000.00
AUXILIAR ADMINISTRATIVO	11	2,670.00	15,000.00
CONSERJE	4		
CONFIANZA	165		
PROFESIONAL BASE	3	18,582.00	
OPERADOR BASE	1	12,519.06	
CHOFER BASE	1	11,503.72	
AGENTE ADMINISTRATIVO BASE	1	11,503.72	
AUXILIAR ADMINISTRATIVO BASE	1	9,219.82	
CONSERJE B	1	9,219.82	
BASE	8		
TOTAL	173		

## CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE PERSONAL ADMINISTRATIVO DE CONFIANZA

NIVEL	DESCRIPCION
1	AUDITOR SUPERIOR
2	AUDITOR ESPECIAL
3	DIRECTOR GENERAL
4	SECRETARIO EJECUTIVO
4	COORDINADOR GENERAL
4	DIRECTOR
5	CONTRALOR INTERNO
6	ASESOR
6	JEFE DE DEPARTAMENTO
6	COORDINADOR
6	SECRETARIO PARTICULAR
7	PROGRAMADOR
7	AUDITOR
7	ASESOR JURÍDICO
7	AGENTE ADMINISTRATIVO
8	AUXILIAR ADMINISTRATIVO
8	CONSERJE

### TABULADOR MENSUAL PROMEDIO PARA EL PERSONAL DE CONFIANZA

	COSTO MENSUAL PROMEDIO DE REMUNERACIONES EQUIVALENTES CON IMPORTES BRUTOS				DEDUC	CCIONES AL TRABA.	JADOR		
NIVEL O CATEGORIA	SUELDO BASE	PRESTACIONES DEL TRABAJADOR	COMPENSACIONES O DIETAS	BONOS Y GRATIFICACIONES (EQUIVALENTE MENSUAL)	APORTACIONES PATRONALES DE SEGURIDAD SOCIAL	COSTO EQUIVALENTE PROMEDIO	I.S.R.	ISSSTE O EQUIVALENTE	FONDO DE PENSIONES
									·
1	65,000.00	154.00	70,000.00	30,209.00	10,332.00	175,695.00	11,342.00	1,764.00	6,048.00
2	20,000.00	194.00	40,000.00	13,823.00	5,207.00	79,224.00	3,810.00	889.00	3,048.00
3	19,000.00	109.00	35,000.00	11,683.00	4,145.00	69,937.00	3,032.00	707.00	2,426.00
4	10,000.00	202.00	23,000.00	8,189.00	3,157.00	44,548.00	2,311.00	539.00	1,847.00
5	8,000.00	183.00	21,000.00	7,387.00	2,113.00	38,683.00	1,547.00	361.00	1,237.00
6	7,000.00	175.00	14,000.00	4,856.00	1,897.00	27,928.00	1,388.00	324.00	1,110.00
7	5,000.00	164.00	8,000.00	3,199.00	1,468.00	17,831.00	1,074.00	251.00	859.00
8	2,670.00	152.00	5,400.00	1,831.00	1,113.00	11,166.00	815.00	190.00	651.00

# CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE PERSONAL ADMINISTRATIVO DE BASE

NIVEL	DESCRIPCION
2	CONSERJE B
2	AUXILIAR ADMINISTRATIVO
5	AGENTE ADMINISTRATIVO
5	CHOFER
6	OPERADOR
7	PROFESIONAL

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

#### TABULADOR MENSUAL PROMEDIO PARA EL PERSONAL DE BASE

	COSTO	O MENSUAL PROME	DIO DE REMUNERA	CIONES EQUIVALENTE	ES CON IMPORTES BE	RUTOS	DEDUC	CIONES AL TRABA	AJADOR
NIVEL O		PRESTACIONES		BONOS Y GRATIFICACIONES	APORTACIONES PATRONALES DE	COSTO		ISSSTE O	FONDO DE
CATEGORIA	SUELDO BASE	GENERICAS	ESPECIFICAS	EQUIVALENTES MENSUAL	SEGURIDAD SOCIAL	EQUIVALENTE PROMEDIO	I.S.R.	EQUIVALENTE	PENSIONES
2	9,219.82	3,183.00	295.00	7,150.00	3,342.00	25,380.00	1,621.00	318.00	1,918.00
5	11,503.72	3,242.00	589.00	10,278.00	4,740.00	36,866.00	3,052.00	404.00	2,814.00
6	12,519.06	3,345.00	1,505.00	7,003.00	5,216.00	40,349.00	3,572.00	471.00	3,043.00
7	18,582.00	3,306.00	662.00	9,060.00	6,925.00	51,857.00	5,304.00	647.00	3,996.00

Estructura Funcional-Programática

Órgano de Gobierno/Técnico	Auditoría Superior del Estado de Nayarit	Función	Gobierno
Órgano Técnico/Dependencia	Auditoría Superior del Estado de Nayarit	Subfunción	Fiscalización
Eje	Gobernanza Seguridad y Cultura de la Legalidad	Componente	Atender el Marco Jurídico en Materia de Transparencia en la Administración de los Recursos Públicos y que se Refleje en un Sistema de Rendición de Cuentas
Sub-Eje	Transparencia y Rendición de Cuentas y Política Estatal Anticorrupción	Programa Institucional	Auditoría Superior del Estado de Nayarit
Nombre del Programa Presupuestal (PP)	Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción	Unidad Responsable	Auditoría Superior del Estado de Nayarit

Matriz de Indicadores para Resultados

	matriz de maiodadres para resultados						
Nivel de Objetivo de la MIR	Objetivo/Resumen Narrativo	Nombre del Indicador	Medios de Verificación	Supuestos			
Fin	Contribuir a que en Nayarit los Recursos Públicos se Administren y Ejerzan con Apego a la Legalidad Coadyuvando con ello a la Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción.	Porcentaje Cuentas Públicas Auditadas.	Informes Individuales Definitivos	Informes Recibidos por la Comisión de Hacienda Cuenta Pública y Presupuesto			
Propósito	Fiscalización de las Cuentas Públicas, Realizadas con Eficiencia, Eficacia, Transparencia y en Apego a la Legalidad.	Porcentaje de Fiscalización de Cuentas Públicas.	Informes Individuales Definitivos	Informes Recibidos por la Comisión de Hacienda Cuenta Pública y Presupuesto			
Componente	S						
Component e 1- Auditoría Superior	Entregar al H. Congreso del Estado, por Conducto de la Comisión de Hacienda Cuenta Pública y Presupuesto el Informe General e informes Individuales Definitivos.	Porcentaje de Presentación del Informe General e Informes Definitivos.	Oficio Recibido por La Comisión y Publicación	Informe Recibido por la Comisión de Hacienda			
Component e 2-CGP	Integración y Elaboración del Informe General e Informes Individuales Preliminares y Definitivos Realizados.	Porcentaje de Integración y Elaboración del Informe General e Informes Individuales Definitivos Realizados.	Informe General e Informes Individuales Definitivos	Autorización Mediante el Sistema SIGA por las Áreas Auditoras de los PIID			

	EStructura i unicioni			
Component e 3- CGP	Integración de la Planeación Institucional de las Auditorías Realizadas.	Porcentaje de Integración del Programa Anual de Auditorías.	Recepción del Programa Anual de Auditorías Autorizado.	Remisión de Propuestas por las Áreas Auditoras del PAA.
Component e 4 - Áreas Auditoras	Cuentas Públicas Fiscalizadas.	Porcentaje de Cuentas Públicas Fiscalizadas.	Validación de Informes Individuales	Informes Individuales Generados
Component e 5- DGAJ	Informe de Presunta Responsabilidad Administrativa presentados ante la autoridad substanciadora.	Número de IPRAS elaborados y presentados	Acuse de oficio de presentación	Informes Revisados.
Component e 6- DGAJ	Procedimiento de Responsabilidad Administrativa substanciados.	Numero de Informes de Presunta Responsabilida d substanciados.	Informe.	Procedimiento s Iniciados.
Component e 7-DGAJ	Procedimientos Administrativos y Resarcitorios instaurados de conformidad con la legislación aplicable previo a la entrada en vigor de la Ley General de Responsabilidades Administrativas.	Porcentaje de los procedimientos instaurados de conformidad con la legislación aplicable previo a la entrada en vigor de la Ley General de Responsabilida des Administrativas.	Resolución	Contingencia Externa, Falta de Personal Capacitado
Component e 8-DGA	Pagos de sueldos realizados al personal, en tiempo y forma.	Porcentaje de pagos de sueldos realizados.	Dispersión Bancaria	Falta de Ministración de Recursos
Component e 9-DGA	Informes de Avance de Gestión Financiera Trimestrales y Cuenta Pública entregados.	Porcentaje de informes entregados.	Notificación de Oficio de entrega	Contingencia Sanitaria
Component e 10- DGA	Inventarios físicos de bienes muebles realizados.	Porcentaje de inventarios físicos realizados.	Inventario	Contingencia Sanitaria
Component e 11-DGA	Modernización, mantenimiento y actualización de las tecnologías de la información y comunicaciones.		Bitácora digital	Falla eléctrica interna o externa falla de los servicios de comunicación y contingencia sanitaria

Component e 12-DGA	Convenios realizados con los sectores educativo, empresarial, social y gubernamental, ya sea a nivel estatal, nacional o internacional.	Porcentaje de nuevos convenios de colaboración.	Firma de convenios	Contingencia Externa, Falta de Personal Capacitado, Falta de interés de otras instituciones para realizar convenios
Component e 13-DGA	Publicaciones realizadas para la difusión efectiva del quehacer cualitativo de la ASEN.	Porcentaje de publicaciones de difusión.	Bitácora de Publicaciones	Contingencia Externa, Falta de Personal Capacitado, Falta de responsabilida d del Personal encargado de las publicaciones y control de las mismas.
Component e 14-DGA	Cursos de capacitación realizados.	Porcentaje de cursos de capacitación realizados	Listas de Registro	Contingencia Externa, Falta de Personal Capacitado, Falta de interés del personal en participar en los cursos.
Component e 15-DGA	Informes definitivos de Auditorías Internas realizadas.	Porcentaje de Informes definitivos de Auditorías Internas notificados	Notificación del Informe Definitivo de Auditoría Interna	Contingencia Externa, Falta de Personal Capacitado
Component e 16-SE	Convenios realizados con los sectores educativo, empresarial, social y gubernamental, ya sea a nivel estatal, nacional o internacional.	Convenios de	Convenios	Interés de otras instituciones para realizar convenios.
Component e 17-SE	Publicaciones realizadas para la difusión efectiva del quehacer cualitativo de la ASEN.	Porcentaje de publicaciones de difusión.	Bitácora de Publicaciones	Responsabilid ad del Personal encargado de las publicaciones y control de las mismas. Adecuado funcionamiento de los

Estructura Funcional-Programatica					
				servicios	
				tecnológicos.	
Component e 18-SE	Cumplimiento de Evaluaciones de Avances de la Armonización Contable realizadas mediante la plataforma SEVAC.	Informes de	Informe Anual SEVAC.	Interés de los entes públicos para participar en las evaluaciones de SEVAC.	
Component e 19-SE	Solicitudes de Defensoría Pública Atendidas.	Porcentaje de solicitudes de Defensoría Pública atendidas.	Informe trimestral.	Interés del presunto responsable en el servicio de defensoría.	
Component e 20- ICADEFIS	Cursos de capacitación realizados.	Porcentaje de cursos de capacitación realizados.	Listas de Registro	Interés del personal en participar en los cursos de capacitación.	
Component e 21-OIC	Informes definitivos de Auditorías Internas realizadas.	Porcentaje de Informes definitivos de Auditorías Internas notificados.	Notificación del Informe Definitivo de Auditoría Interna	Elaboración del Programa Anual de Auditorias	
Component e 22-OIC	Denuncias fundadas y motivadas y de auditorías internas practicadas.	Porcentaje de denuncias atendidas y auditorías internas practicadas.	Libro de control digital	Interés de ciudadanía, servidores públicos y resultados de auditorias	
Component e 23 -Trans	Solicitudes de información atendidas.	Porcentaje de solicitudes de información de transparencia atendidas.	Informe bimestral presentado al ITAI	Cumplimiento del plazo de respuesta	
Actividades		Danasatais da	1	lata ana aita alal	
C1.01	Entregar al H. Congreso del Estado, por Conducto de la Comisión de Hacienda el Informe General e informes Individuales Definitivos.	del Informe	Oficio Recibido por La Comisión y Publicación	Integración del Informe General e Informes Individuales Definitivos	
C2.01	Integración de los Informes Individuales Preliminares.	Porcentaje de Informes Individuales Preliminares Entregados.	Informes Preliminares Notificados	Autorización de Informes Preliminares Mediante el Sistema SIGA	
C2.02	Informe General.	Porcentaje de la Generación del Informe General.	Informe General Presentado	Autorización de Informes Definitivos Mediante el Sistema SIGA	

Estructura Funcional-Frogramatica						
C2.03	Integración de los Informes Individuales Definitivos.	Porcentaje de Informes Individuales Definitivos Entregados.	Informes Definitivos Publicados y Notificados	Autorización de Informes Definitivos Mediante el Sistema SIGA		
C3.01	Coordinar la Integración del Programa Anual de Auditorías en Coordinación con las Áreas Auditoras.	Porcentaje de Presentación del PAA a la Comisión de Hacienda Cuenta Pública y Presupuesto.	Notificación a la Comisión de Hacienda del Congreso el PAA	Autorización del Informes Definitivos Mediante el Sistema SIGA		
C3.02	Coordinar la generación y notificación del inicio de los trabajos de Auditorías mediante las Ordenes de Auditoría en Coordinación con las Áreas Auditoras.	Porcentaje de las Auditorías Iniciadas.	Notificación de las ordenes de auditoría.	Ordenes de auditorías recibidas		
C4.01	Propuesta de Entes a Fiscalizar para la Integración del Programa Anual de Auditoría (PAA).	Porcentaje de los Entes Propuestos a Fiscalizar.	Oficio Recibido con Propuesta para la Integración del PAA	Propuesta PAA Recibida		
C4.02	Elaboración de Proyectos de Informes Definitivos del Ejercicio Fiscalizado.	Porcentaje de los Proyectos de Informes Definitivos Fiscalizados.	Validación del PIID	Proyectos de Informes Definitivos Validados		
C4.03	Desarrollar la Planeación de las Auditorías Establecidas en el Programa Anual de Auditorías Desarrollado.	Porcentaje de Planeación de las Auditorías.	Carta de Planeación (Auditiva), PA, PEA	Planeación de Auditoría Realizada		
C4.04	Ejecución de la Auditoría Desarrollando los Procedimientos Autorizados.	Porcentaje del Avance de Auditorías.	Informe de avances de auditorías	Ejecución de Auditorías Realizadas		
C4.05	Elaboración de Proyectos de Informes Individuales Preliminares.	Porcentaje de los Informes Preliminares.	Validación del PIIP	Proyectos de Informes Preliminares Validados		
C5.1	Determinar la existencia de actos u omisiones que pudieran señalarse como faltas administrativas y en su caso, calificarlas.	Número de actos u omisiones calificados como faltas administrativas graves	Acuerdos de calificación de faltas administrativas graves	Actos u omisiones Calificadas		
C5.2	Proyectar los Informes de Presunta Responsabilidad Administrativa.	Proyectar los Informes de Presunta Responsabilida d Administrativa	Proyectos de IPRAS	Informes de Presunta Responsabilid ad Proyectados		

C5.3	Revisión de los Informes de Presunta Responsabilidad Administrativa para su presentación ante la autoridad substanciadora.	Número de IPRAS revisados y presentados	IPRAS revisados y presentados	Informes de Presunta Responsabilid ad Revisados
C6.1	Admitir Informes de Presunta Responsabilidad.	Porcentaje de IPRAS presentados y admitidos	Acuerdos de Admisión	Informes de Presunta Responsabilid ad Presentados
C6.2	Decepcionar Recursos de Reclamación y turnar expedientes de Recursos de Reclamación al Tribunal de Justicia Administrativa para su resolución.	Núm. de REC presentados / Núm. De acuerdos de recepción realizados y oficios de remisión al Tribunal de Justicia Administrativa	Acuerdos de Recepción de Recursos y oficios de remisión al Tribunal de Justicia Administrativa	Recursos de Reclamación Presentados
C6.3	Desahogo de audiencias iniciales derivadas de procedimientos de responsabilidad administrativa.	Porcentaje de audiencias iniciales /expedientes de audiencias desahogadas	Acta de Audiencia Inicial	Informes de Presunta Responsabilid ad Admitidos
C6.4	Turnar los expedientes de los procedimientos de responsabilidad administrativa al Tribunal de Justicia Administrativa para su seguimiento y resolución.	Porcentaje de expedientes completos % expedientes remitidos al TJA	Acuse de oficio de remisión de expedientes al TJA	Informes de Presunta Responsabilid ad Substanciados
C7.1	Elaboración de proyectos de resolución de recursos de reconsideración y de inconformidad derivados de los procedimientos resarcitorios y administrativos instaurados de conformidad con la legislación aplicable, previo a la entrada en vigor de la Ley General de Responsabilidades Administrativas.	Porcentaje de los procedimientos instaurados de conformidad con la legislación aplicable previo a la entrada en vigor de la Ley General de Responsabilida des Administrativas	Resolución	Impugnaciones Presentadas
C7.2	Revisión de proyectos de resolución de recursos de reconsideración y de inconformidad derivados de los procedimientos resarcitorios y administrativos instaurados de conformidad con la legislación aplicable, previo a la entrada en vigor de la Ley	Porcentaje de los procedimientos instaurados de conformidad con la legislación	Resolución	Impugnaciones Revisadas

General de Responsabilidades aplicable previo		
	)	
Administrativas. a la entrada en		
vigor de la Ley		
General de		
Responsabilida		
des		
Administrativas		
Porcentaje de	•	
los		
procedimientos		1
Firma de resoluciones de recursos de instaurados de		
reconsideración y de inconformidad conformidad		
l '		D
C7.3 resarcitorios y administrativos legislación	Resolución	Resoluciones
instaurados de conformidad con la aplicable previo	) I tooolusion	Emitidas
legislación aplicable, previo a la entrada a la entrada en		
en vigor de la Ley General de vigor de la Ley		
Responsabilidades Administrativas. General de		
Responsabilida		
des		
Administrativas		
Oficios enviados a la Secretaría de Porcentaje de		
Administración y Finanzas para  Resoluciones		
	Official	Resoluciones
C7.4 ejecución de cobro coactivo de presentadas	Oficios	Firmes
sanciones impuestas de los		
procedimientos resarcitorios.		
		A -l l -
Porcentaje de		Adecuado
Apertura de Cuenta Bancaria de Nómina Cuentas	Contrato	funcionamiento
C8.1 Apertura de Cuertra Baricaria de Normina al Personal de Nuevo Ingreso.	Bancario	de los
Nómina	Dancano	servicios
Apertura das.		tecnológicos
Porcentaje de		Solicitudes de
Tarietas de	Acuse de	reposición de
C8.2 Renovación/Reposición de Tarjeta de Nómina	Recibido	tarjeta por
I Nomina Rancaria	de Tarjeta	
Renovadas/Re	Bancaria	servidores
puestas.		públicos
Porcentaje de		Adecuado
,	Reporte Digital	funcionamiento
Manejo de sistema informático de control reportes de	de asistencia	de los
de asistencia para dei personai.	ZKTIME3.0	servicios
personal.		tecnológicos
Dorontoio do		Adecuado
Porcentaje de	۸ ۲۰۰۱ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰	
Generación de archivo para transferencia archivos de	Archivo de	funcionamiento
de nómina	Transferencia	de los
de nómina de nómina	Digital	servicios
realizados.	_	tecnológicos
		Adecuado
Captura y envió a través de la plataforma Proventaje de		funcionamiento
	Acuse de Oficio	de los
C10.1   almacen-sal.nay.gob.mx del Proyecto de   Presupuesto de	de Entrega	
Presupuesto de Egresos.		servicios
]		tecnológicos

	EStructura Funcion		ca	
C10.2	Entrega del Proyecto de Presupuesto de Egresos al Congreso del Estado.	Porcentaje de Proyectos del Presupuesto de Egresos.	Acuse de Oficio de Entrega	Generación de proyectos de presupuesto de egresos
C11.1	Registro presupuestal y contable, de las operaciones financieras de la institución.	Porcentaje de operaciones financieras generadas.	Oficio de Proposición de acuerdos de modificaciones presupuestales	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C12.1	Solicitud y Recepción Para Cotización de Comisiones Fuera del Estado.	Porcentaje de Solicitudes y Recepción para Comisiones Fuera del Estado.	Cotización Física/Digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C12.2	Tramite de Cotización y Disponibilidad de Hospedaje.	Porcentaje de Tramites de Cotización y Disponibilidad.	Cotización Física/Digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C13.1	Efectuar la verificación física y documental de Bienes Muebles.	No. De movimientos realizados.	Reporte Digital	Levantamiento de Inventario Físico de Bienes Muebles
C13.2	Realizar la actualización de resguardos de bienes muebles	No. De resguardos realizados.	Resguardo	Levantamiento de Inventario Físico de Bienes Muebles
C14.1	Apertura de Correo Institucional y Usuario Samba al Personal.	Porcentaje de Correo Institucional y Usuario Samba Solicitado.	Acta de Entrega	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C14.2	Actualización y Mantenimiento de Correo Institucional y Usuario Samba.	Porcentaje de Actualización y Mantenimiento de Correo Institucional y Usuario Samba.	Bitácora digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C15.1	Soporte Técnico a usuarios.	Número de Servicios atendidos.	Base de Datos Digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C15.2	Mantenimiento de equipos de cómputo, servidores, impresoras e infraestructura de comunicaciones.	Porcentaje de mantenimiento.	Base de Datos Digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos

	E3ti dotara i diferent	ai i rograman	<del>-</del>	1
C16.1	Presentación y aceptación de proyecto de Convenio.	Porcentaje de Convenios aceptados	Proyectos de Convenio aceptados	Interés de otras instituciones para realizar convenios.
C16.2	Elaboración y firma de Convenios de Colaboración.	Porcentaje de Convenios de Colaboración firmados.	Convenios firmados	Interés de otras instituciones para realizar convenios
C16.3	Seguimiento y actualización de Convenios de Colaboración.	Porcentaje de Convenios de Colaboración vigentes.	Convenios vigentes	Interés de otras instituciones para actualizar convenios
C17.1	Presentación y aceptación de proyectos para su publicación.	Porcentaje de proyectos aceptados para su publicación.	Medios electrónicos de información	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C17.2	Publicación de proyectos realizados para la difusión efectiva del quehacer cualitativo de la ASEN.	Porcentaje de publicaciones para su difusión.	Página oficial y redes sociales de la ASEN	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C18.1	Evaluación SEVAC.	Porcentaje Final de evaluaciones SEVAC.	Informe de resultados CONAC	Interés de los entes públicos para participar en las evaluaciones de SEVAC. Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos
C19.1	Atención de Solicitudes de Defensoría Pública.	Número de Expedientes de Defensoría Pública.	Expedientes de Defensores.	Interés del presunto responsable en el servicio de defensoría.
C20.1	Realización de cursos para el personal de la Institución.	Porcentaje de cursos para el personal realizados.	Constancia de cursos de capacitación	Interés del personal en participar en los cursos de capacitación.
C20.2	Realización de cursos para entes fiscalizables.	Porcentaje de cursos para los entes fiscalizables realizados.	Informe de Evaluación de cursos impartidos.	Interés de los servidores públicos en participar en los cursos de capacitación.

### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYART AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT MATRIZ DE INDICADORES PARA RESULTADOS (MIR) 2024

Estructura Funcional-Programática

	LStructura Funcion	ai i rogiaman	<u> </u>	
C21.01	Planeación.	Porcentaje de auditorías internas.	Planeación	Elaboración del Programa Anual de Auditorias
C21.02	Ejecución de Auditorías y elaboración de Informes preliminares y definitivos.	Porcentaje de Informes definitivos de Auditorías Internas.	Expediente de Auditoría Interna e Informe Definitivo de Auditoría Interna	Ejecución del Programa Anual de Auditorias
C22.01	Acuerdos de existencia o inexistencia e IPRAS elaborados.	Porcentaje de IPRAS del total de las faltas graves y no graves determinadas.	Acuerdos de Existencia e Inexistencia e IPRAS	Investigación y calificación de faltas administrativas
C22.02	IPRAS admitidos.	Porcentaje del IPRAS admitidos.	Acuerdo de Admisión del IPRA	Informes de Presunta Responsabilid ad Revisados
C22.03	Resoluciones emitidas de faltas no graves y expedientes remitidos al TJA de faltas graves.	Expedientes con resolución emitida de faltas no graves, y de los expedientes remitidos al TJA de faltas graves.	Resolución y Oficio de Remisión	Informes de Presunta Responsabilid ad Substanciados
C23.1	Atención de Solicitudes de Información.	Porcentaje de solicitudes de información de transparencia atendidas.	Acuse de recibido de solicitudes de información de Transparencia	Cumplimiento del plazo de respuesta
C23.2	Actualización oportuna de la Plataforma Nacional de Transparencia.	Cumplimiento de actualizaciones de la plataforma de transparencia realizadas.	Actualizaciones de Plataforma de Transparencia	Atención de requerimientos de información de transparencia por parte de las áreas internas, Funcionamient o adecuado de la Plataforma Nacional de Transparencia

### H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FICAL 2024 PROYECCIONES DE INGRESOS LDF

#### (Pesos)

### (cifras nominales)

Concepto (b)	2024 (d)	2025 (d)	2026 (d)	2027 (d)	2028 (d)	2029 (d)
1. Ingresos de Libre Disposición	70 000 000 00	70 074 550 70	00 500 007 74	04 500 704 50	00 700 005 04	00 400 404 00
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L) A. Impuestos	73,023,390.22	76,674,559.73 0.00	80,508,287.71 0.00	84,533,701.59 0.00	88,760,385.91 0.00	93,198,404.20
B. Cuotas y Aportaciones de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Seguridad Social	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Contribuciones de Mejoras	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
D. Derechos	2,000,000.00	2,100,000.00	2,205,000.00	2,315,250.00	2,431,012.00	2,552,562.00
E. Productos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
F. Aprovechamientos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. Ingresos por venta de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H. Participaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. Incentivos derivados de la					,	5.55
Colaboración Fiscal	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
J. Transferencias, Asignaciones y Subsidios Subvenciones,						
Pensiones y Jubilaciones	69,939,390.22	73,436,359.73	77,108,177.71	80,963,586.59	85,011,765.91	89,262,354.20
K. Convenios	1,084,000.00	1,138,200.00	1,195,110.00	1,254,865.00	1,317,608.00	1,383,488.00
L. Otros Ingresos de Libre	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Disposición	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2. Transferencias Federales						
Etiquetadas (2=A+B+C+D+E)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
A. Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Convenios	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
D. Transferencias, Asignaciones y	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Subsidios Subvenciones,						
Pensiones y Jubilaciones E. Otras Transferencias Federales	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Etiquetadas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Ingresos Derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.22
Financiamientos (3=A) A. Ingresos Derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Financiamientos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4. Total de Ingresos Proyectados	70 000 000 00	70 074 550 70	00 500 007 74	04 500 704 50	00 700 005 04	00 400 404 00
(4=1+2+3)	73,023,390.22	76,674,559.73	80,508,287.71	84,533,701.59	88,760,385.91	93,198,404.20
Datos Informativos						
Ingresos derivados de						
Financiamientos con Fuente de						
Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2. Ingresos derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Financiamientos con Fuente de						
Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Ingresos derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Financiamiento (3=1+2)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FICAL 2024 RESULTADOS DE INGRESOS LDF (Pesos)

Concepto (b)	2017 (c)	2018 (c)	2019 (c)	2020 (c)	2021 (c)	2022 (c)
1. Ingresos de Libre Disposición (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)	54,558,947.00	56,112,329.94	60,542,007.68	64,939,230.57	64,939,230.57	68,759,990.44
A. Impuestos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Contribuciones de Mejoras	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
D. Derechos	2,121,594.00	2,519,322.39	1,994,141.99	2,738,964.25	2,738,964.25	1,933,845.59
E. Productos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
F. Aprovechamientos	548,000.00	94,000.00	0.00	306,500.00	306,500.00	440,800.00
G. Ingresos por venta de Bienes y	,					
Prestación de Servicios	0.00	0.00	0.00	29,566.04	29,566.04	148,854.86
H. Participaciones I. Incentivos derivados de la	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Colaboración Fiscal	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
J. Transferencias, Asignaciones y						
Subsidios Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	50,308,313.00	51,908,967.55	57,495,730.62	61,276,455.71	61,276,455.71	65,058,912.65
K. Convenios	1,581,040.00	1,590,040.00	1,052,135.07	587,744.57	587,744.57	1,177,577.34
L. Otros Ingresos de Libre	1,501,040.00	1,550,040.00	1,032,133.07	301,144.31	307,744.37	1,177,577.54
Disposición	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
O Transferonsias Faderales						
2. Transferencias Federales Etiquetadas (2=A+B+C+D+E)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
A. Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Convenios	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Fondos Distintos de						
Aportaciones D. Transferencias, Asignaciones y	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Subsidios Subvenciones,						
Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Liquotadas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Ingresos Derivados de						
Financiamientos (3=A)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
A. Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4. Total de Ingresos Proyectados						
(4=1+2+3)	54,558,947.00	56,112,329.94	60,542,007.68	64,939,230.57	64,939,230.57	68,759,990.44
Datos Informativos						
Ingresos derivados de						
Financiamientos con Fuente de						
Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Ingresos derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Financiamientos con Fuente de						
Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Ingresos derivados de	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Financiamiento (3=1+2)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

# H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FICAL 2024 PROYECCION DE EGRESOS LDF (Pesos)

(Pesos) (cifras nominales)

Concepto (b)	2024 (d)	2025 (d)	2026 (d)	2027 (d)	2028 (d)	2029 (d)
1.Gasto No Etiquetado (1= A+B+C+D+E+F+G+H+I)	73,023,390.22	76,674,559.73	80,508,287.71	84,533,701.59	88,760,385.91	93,198,404.20
A. Servicios Personales	60,065,523.24	63,068,799.40	66,222,239.37	69,533,351.34	73,010,018.91	76,660,519.85
B. Materiales y Suministros	3,243,318.40	3,405,484.32	3,575,758.54	3,754,546.46	3,942,273.03	4,139,386.68
C. Servicios Generales	7,533,460.56	7,910,133.59	8,305,640.27	8,720,921.78	9,156,967.87	9,614,816.26
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otros	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	2,181,088.02	2,290,142.42	2,404,649.53	2,524,882.01	2,651,126.11	2,783,681.40
F. Inversión Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H, Participaciones y Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. Deuda Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
O Ocata Etimotada						
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
A. Servicios Personales	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Materiales y Suministros	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Servicios Generales	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otros	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
F. Inversión Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H, Participaciones y Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. Deuda Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Total de Egresos Proyectados						
(3=1+2)	73,023,390.22	76,674,559.73	80,508,287.71	84,533,701.59	88,760,385.91	93,198,404.20

## H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FICAL 2024 RESULTADOS DE EGRESOS LDF

(Pesos) (cifras nominales)

Concepto (b)	2017 (c)	2018 (c)	2019 (c)	2020 (c)	2021 (c)	2022 (c)
1.Gasto No Etiquetado (1= A+B+C+D+E+F+G+H+I)	52,956,196.30	54,515,188.03	56,461,186.51	60,122,142.46	64,805,542.44	67,364,627.66
A. Servicios Personales	44,914,895.59	43,651,479.83	47,996,856.50	51,811,814.32	58,146,449.39	57230828.73
B. Materiales y Suministros	3,021,962.44	3,598,506.40	2,942,401.65	1,924,369.45	1,814,984.71	2675358.42
C. Servicios Generales	3,868,102.64	6,534,031.65	4,917,933.41	4,940,411.51	4,744,214.37	5040165.19
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otros E. Bienes Muebles, Inmuebles e	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Intangibles	1,151,235.63	731,170.15	603,994.95	1,445,547.18	99,893.97	2418275.32
F. Inversión Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H, Participaciones y Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. Deuda Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
A. Servicios Personales	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Materiales y Suministros	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C. Servicios Generales D. Transferencias, Asignaciones,	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Subsidios y Otros  E. Bienes Muebles, Inmuebles e	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Intangibles	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
F. Inversión Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H, Participaciones y Aportaciones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
I. Deuda Pública	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Total de Egresos Proyectados (3=1+2)	52,956,196.30	54,515,188.03	56,461,186.51	60,122,142.46	64,805,542.44	67,364,627.66

### Anexo 5. DISTRIBUCIÓN POR DEPENDENCIA Y CAPÍTULO DE GASTO, **CLASIFICACION ADMINISTRATIVA**

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
1			Poder Legislativo	416,583,763.75
1	1		Legislatura	415,783,763.75
1	1		Gasto De Funcionamiento	415,783,763.75
1	1	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	415,783,763.75
1	301		Legislatura - Ingresos Propios	800,000.00
1	301		Gasto De Funcionamiento	800,000.00
1	301	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	800,000.00
2			Poder Ejecutivo	8,588,425,082.40
2	1		Despacho Del Ejecutivo	119,771,660.78
2	1		Gasto De Funcionamiento	119,771,660.78
2	1	1000	Servicios Personales	88,281,076.97
2	1	2000	Materiales Y Suministros	10,339,594.50
2	1	3000	Servicios Generales	17,465,512.20
2	1	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	3,685,477.11
2	2		Secretaría General De Gobierno	293,462,781.55
2	2		Gasto De Funcionamiento	290,902,184.55
2	2	1000	Servicios Personales	243,282,740.44
2	2	2000	Materiales Y Suministros	10,833,963.21
2	2	3000	Servicios Generales	27,189,248.96
2	2	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,900,954.70
2	2	7000	Inversiones Financieras Y Otras Provisiones	7,695,277.24
2	2		Gasto De Inversión	2,560,597.00
2	2	3000	Servicios Generales	2,035,597.00
2	2	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	525,000.00
2	3		Secretaría De Bienestar E Igualdad Sustantiva	130,381,259.13
2	3		Gasto De Funcionamiento	25,673,737.13
2	3	1000	Servicios Personales	17,202,839.35
2	3	2000	Materiales Y Suministros	2,343,266.14
2	3	3000	Servicios Generales	4,667,610.64
2	3	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,460,021.00
2	3		Gasto De Inversión	104,707,522.00
2	3	2000	Materiales Y Suministros	97,194.00
2	3	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	104,490,328.00
2	3	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	120,000.00
2	4		Secretaría De Administración Y Finanzas	763,981,504.60

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
2	4		Gasto De Funcionamiento	763,381,504.60
2	4	1000	Servicios Personales	690,973,034.35
2	4	2000	Materiales Y Suministros	17,913,655.96
2	4	3000	Servicios Generales	47,510,654.67
2	4	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	6,984,159.62
2	4		Gasto De Inversión	600,000.00
2	4	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	600,000.00
2	5		Secretaría De Desarrollo Sustentable	124,324,788.70
2	5		Gasto De Funcionamiento	116,995,912.70
2	5	1000	Servicios Personales	112,732,440.27
2	5	2000	Materiales Y Suministros	2,161,200.00
2	5	3000	Servicios Generales	1,824,440.00
2	5	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	277,832.43
2	5		Gasto De Inversión	7,328,876.00
2	5	2000	Materiales Y Suministros	1,731,551.00
2	5	3000	Servicios Generales	2,689,650.00
2	5	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	1,675,000.00
2	5	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,232,675.00
2	6		Secretaría De Educación	1,062,160,967.02
2	6		Gasto De Funcionamiento	999,844,266.02
2	6	1000	Servicios Personales	965,518,521.73
2	6	2000	Materiales Y Suministros	6,384,151.00
2	6	3000	Servicios Generales	26,639,718.29
2	6	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,301,875.00
2	6		Gasto De Inversión	62,316,701.00
2	6	1000	Servicios Personales	22,380,589.00
2	6	2000	Materiales Y Suministros	7,645,664.00
2	6	3000	Servicios Generales	9,057,341.00
2	6	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	262,400.00
2	6	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	22,970,707.00
2	7		Secretaría Para La Honestidad Y Buena Gobernanza	69,317,078.63
2	7		Gasto De Funcionamiento	68,353,818.63
2	7	1000	Servicios Personales	59,473,325.80
2	7	2000	Materiales Y Suministros	2,474,362.83
2	7	3000	Servicios Generales	6,247,115.00
2	7	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	159,015.00
2	7		Gasto De Inversión	963,260.00
2	7	2000	Materiales Y Suministros	150,000.00

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
2	7	3000	Servicios Generales	390,000.00
2	7	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	423,260.00
2	8		Secretaría De Turismo	64,859,622.83
2	8		Gasto De Funcionamiento	55,227,014.83
2	8	1000	Servicios Personales	48,445,854.99
2	8	2000	Materiales Y Suministros	1,430,193.70
2	8	3000	Servicios Generales	4,599,166.14
2	8	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	751,800.00
2	8		Gasto De Inversión	9,632,608.00
2	8	2000	Materiales Y Suministros	2,954,000.00
2	8	3000	Servicios Generales	5,018,608.00
2	8	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,660,000.00
2	9		Secretaría De Economía	66,191,687.34
2	9		Gasto De Funcionamiento	53,283,996.34
2	9	1000	Servicios Personales	48,823,823.74
2	9	2000	Materiales Y Suministros	985,135.74
2	9	3000	Servicios Generales	3,072,125.15
2	9	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	402,911.71
2	9		Gasto De Inversión	12,907,691.00
2	9	2000	Materiales Y Suministros	592,336.00
2	9	3000	Servicios Generales	9,237,158.00
2	9	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	2,398,500.00
2	9	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	679,697.00
2	10		Secretaría De Desarrollo Rural	160,473,693.84
2	10		Gasto De Funcionamiento	80,719,517.84
2	10	1000	Servicios Personales	68,065,187.59
2	10	2000	Materiales Y Suministros	2,451,601.92
2	10	3000	Servicios Generales	9,133,084.92
2	10	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	1,069,643.41
2	10		Gasto De Inversión	79,754,176.00
2	10	1000	Servicios Personales	10,202,483.00
2	10	2000	Materiales Y Suministros	6,644,532.00
2	10	3000	Servicios Generales	16,856,003.00
2	10	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	42,206,121.00
2	10	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	3,845,037.00
2	11		Secretaría De Infraestructura	711,729,805.06
2	11		Gasto De Funcionamiento	355,766,485.06
2	11	1000	Servicios Personales	341,166,255.81
2	11	2000	Materiales Y Suministros	6,708,250.90

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
2	11	3000	Servicios Generales	7,742,976.06
2	11	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	149,002.29
2	11		Gasto De Inversión	355,963,320.00
2	11	1000	Servicios Personales	9,640,606.00
2	11	2000	Materiales Y Suministros	20,540,326.00
2	11	3000	Servicios Generales	4,879,814.00
2	11	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	4,122,413.00
2	11	6000	Inversión Pública	316,780,161.00
2	12		Secretaría De Seguridad Y Protección Ciudadana	1,132,420,510.37
2	12		Gasto De Funcionamiento	1,132,420,510.37
2	12	1000	Servicios Personales	1,022,122,839.86
2	12	2000	Materiales Y Suministros	86,679,070.51
2	12	3000	Servicios Generales	23,039,800.00
2	12	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	578,800.00
2	13		Erogaciones Generales	969,861,887.27
2	13		Gasto De Funcionamiento	969,861,887.27
2	13	1000	Servicios Personales	36,714,268.39
2	13	2000	Materiales Y Suministros	30,649,522.61
2	13	3000	Servicios Generales	79,442,440.49
2	13	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	599,313.75
2	13	9000	Deuda Pública	822,456,342.03
2	14		Jubilaciones Y Pensiones	291,367,145.18
2	14		Gasto De Funcionamiento	291,367,145.18
2	14	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	291,367,145.18
2	15		Subsidios Y Transferencias	2,243,049,405.46
2	15		Gasto De Funcionamiento	2,009,453,083.46
2	15	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	2,009,453,083.46
2	15		Gasto De Inversión	233,596,322.00
2	15	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	233,596,322.00
2	16		Secretaría De Movilidad	146,944,282.50
2	16		Gasto De Funcionamiento	146,944,282.50
2	16	1000	Servicios Personales	134,067,702.06
2	16	2000	Materiales Y Suministros	7,385,493.62
2	16	3000	Servicios Generales	5,465,998.91
2	16	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	25,087.91
2	17		Secretaría Del Trabajo Y Justicia Laboral	88,445,203.14
2	17		Gasto De Funcionamiento	84,014,203.14
2	17	1000	Servicios Personales	76,900,904.64

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
2	17	2000	Materiales Y Suministros	741,500.00
2	17	3000	Servicios Generales	5,534,128.50
2	17	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	837,670.00
2	17		Gasto De Inversión	4,431,000.00
2	17	2000	Materiales Y Suministros	333,000.00
2	17	3000	Servicios Generales	302,000.00
2	17	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	3,700,000.00
2	17	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	96,000.00
2	315		Subsidios Y Transferencias - Ingresos Propios	149,681,799.00
2	315		Gasto De Funcionamiento	149,681,799.00
2	315	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	149,681,799.00
3			Poder Judicial	699,763,188.46
3	1		Tribunal Superior De Justicia	699,763,188.46
3	1		Gasto De Funcionamiento	699,763,188.46
3	1	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	699,763,188.46
4			Organismos Autónomos	1,589,367,638.11
4	1		Organismos Autónomos	1,577,896,803.11
4	1		Gasto De Funcionamiento	1,577,896,803.11
4	1	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	1,577,896,803.11
4	301		Organismos Autónomos - Ingresos Propios	11,470,835.00
4	301		Gasto De Funcionamiento	11,470,835.00
4	301	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	11,470,835.00
5			Municipios	3,086,010,414.28
5	1		Municipios	3,086,010,414.28
5	1		Gasto De Funcionamiento	3,086,010,414.28
5	1	8000	Participaciones Y Aportaciones	3,086,010,414.28
6			Gasto Federalizado	15,150,837,756.00
6	4		Secretaría De Administración Y Finanzas	274,298,368.00
6	4		Gasto De Inversión	274,298,368.00
6	4	3000	Servicios Generales	16,350,000.00
6	4	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	200,000,000.00
6	4	5000	Bienes Muebles, Inmuebles E Intangibles	13,650,000.00
6	4	9000	Deuda Pública	44,298,368.00
6	6		Secretaría De Educación	19,102,960.00
6	6		Gasto De Inversión	19,102,960.00
6	6	1000	Servicios Personales	18,546,254.00

Ramo	De	Сар	Descripción	Aprobado
6	6	2000	Materiales Y Suministros	320,000.00
6	6	3000	Servicios Generales	236,706.00
6	10		Secretaría De Desarrollo Rural	28,215,111.00
6	10		Gasto De Inversión	28,215,111.00
6	10	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	28,215,111.00
6	11		Secretaría De Infraestructura	505,164,775.00
6	11		Gasto De Inversión	505,164,775.00
6	11	6000	Inversión Pública	505,164,775.00
6	15		Subsidios Y Transferencias	10,504,903,182.00
6	15		Gasto De Funcionamiento	241,201,458.00
6	15	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	241,201,458.00
6	15		Gasto De Inversión	10,263,701,724.00
6	15	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	10,263,701,724.00
6	40		Organismos Autónomos	1,755,501,285.00
6	40		Gasto De Inversión	1,755,501,285.00
6	40	4000	Transferencias, Asignaciones, Subsidios Y Otras Ayudas	1,755,501,285.00
6	50		Municipios	2,063,652,075.00
6	50		Gasto De Funcionamiento	2,063,652,075.00
6	50	8000	Participaciones Y Aportaciones	2,063,652,075.00
			Gran Total	29,530,987,843.00

### ANEXO 6. PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

### CONCENTRADO GENERAL POR CAPITULO DEL GASTO, CONCEPTOS PARTIDAS GENERICAS Y PARTIDAS ESPECIFICAS

RAMO III

1 Recursos Estatales			CLASIFICACION	N			ı
	Α	В	С	D	E	F	G=A+B+C+D+E+F

Capitulo	Concepto	Presupuesto Irreductible (2024)	Porcentaje de Incremento Inflación	Fortalecimiento Institucional	Crecimiento Institucional	Consolidación Justicia Laboral	Código Nacional de Procedimiento s Civiles Y Familiares	Total, General
10000	SERVICIOS PERSONALES	547,135,152.77	-	11,805,384.00		11,934,140.00	-	570,874,676.77
20000	MATERIALES Y SUMINISTROS	15,271,625.05	763,581.25	-			-	16,035,206.30
30000	SERVICIOS GENERALES	29,577,003.74	1,478,850.19	-	1,000,000.00	-	5,000,000.00	37,055,853.93
50000	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	7,759,477.58	387,973.88		4,500,000.00	3,000,000.00	12,000,000.00	27,647,451.46
60000	INVERSION PUBLICA	3,000,000.00	150,000.00		-		45,000,000.00	48,150,000.00
	TOTAL \$	602,743,259.14	2,780,405.32	11,805,384.00	5,500,000.00	14,934,140.00	62,000,000.00	699,763,188.46

	1			CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	570,874,676.77
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	214,098,069.92
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	214,098,069.92
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	76,430,161.68
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	135,160,242.96
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	107,665.28
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	2,400,000.00
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
			11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	38,437,529.59
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A	22,929,695.03
			12101	SALARIOS	22,929,695.03
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	15,316,501.21
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	15,316,501.21
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	191,333.35
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	191,333.35
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	168,064,928.04
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	171,392.22
			13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS	171,392.22

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
CAF	CONC	7.0		DESCRIPCION	AFROBADO
		132		PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	75,802,694.20
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	10,298,691.59
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	65,504,002.6
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	368,100.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	368,100.0
		134		COMPENSACIONES	91,722,741.62
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	1,392,071.5
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	90,330,670.0
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	0.0
			13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	0.0
			13405	COMPENSACIONES A MÉDICOS RESIDENTES	0.0
			13406	COMPENSACIONES AL PERSONAL POR PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.0
		135	10100	SOBREHABERES	0.0
		.00	13501	SOBREHABERES	0.0
		136		ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
			13601	ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.0
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.0
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.0
		138	0)	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.0
			13801	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.0
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	44,980,605.4
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	43,172,188.6
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	13,973,087.8
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.0
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.0
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	29,199,100.7
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.0
	İ	142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.0
		144		ALORIAGIONES A LONDOS DE VIVIENDA	U.U

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO								
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO			
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00			
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00			
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00			
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00			
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	1,808,416.83			
			14401	SEGURO DE VIDA	1,808,416.83			
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00			
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00			
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00			
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	75,721,225.38			
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,934,737.00			
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,934,737.00			
		152		INDEMNIZACIONES	0.00			
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00			
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	0.00			
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	10,000,000.00			
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	10,000,000.00			
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	53,786,488.38			
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	26,025,115.91			
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	27,761,372.47			
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00			
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00			
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00			
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DOCENTE	0.00			
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00			
			15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00			
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	0.00			
			15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	0.00			
	1600			PREVISIONES	23,739,524.00			
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	23,739,524.00			
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00			
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00			
			16103	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DOCENTE	0.00			

-	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO								
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO				
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	23,739,524.00				
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	5,832,794.39				
		171		ESTÍMULOS	5,832,794.39				
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	0.00				
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	5,832,794.39				
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00				
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00				
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00				
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00				
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00				
		172		RECOMPENSAS	0.00				
			17201	RECOMPENSAS	0.00				
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	16,035,206.30				
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	7,171,114.81				
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	5,064,203.56				
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	61,299.28				
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	1,176,652.51				
			21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	0.00				
			21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	0.00				
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	0.00				
			21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	3,395,330.80				
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	430,920.97				
		212		MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	5,697.89				
			21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	5,102.54				
			21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO	595.35				
			21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00				
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00				
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00				
_			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00				
		214		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1,047,086.75				
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	1,047,086.75				
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	189,700.35				

	•	,		CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	1,050.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	1,050.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	187,600.35
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	864,426.26
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	349,759.02
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	509,417.23
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	5,250.00
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	0.00
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	0.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	820,537.37
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	820,537.37
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	820,537.37
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
		-	22202	GANADO EN PIE	0.00
			22203	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE	0.00
			22204	ANIMALES	0.00
		223		UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
			22301	UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			22302	ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
		231		PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23101	MATERIA PRIMA	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO							
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO			
		_	00100	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO				
			23102	MATERIA PRIMA INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	0.00			
		232		PRIMA	0.00			
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER TEXTIL				
			23201	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23202	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23204	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
		233		PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23301	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23302	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
		234		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS, CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23401	PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
		235		PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23501	PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00			
		236		PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23601	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
		237		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23701	PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23702	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO ADQUIRIDO COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23703	PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23704	PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			
			23705	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00			

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO								
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO				
		238		MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU COMERCIALIZACIÓN	0.00				
			23801	PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00				
			23802	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00				
			23803	PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00				
		239		OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00				
			23901	OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00				
			23902	OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00				
			23903	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	0.00				
			23904	OTROS PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS	0.00				
	2400		23905	COMO MATERIA PRIMA  MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	0.00 <b>3,118,004.98</b>				
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	640,381.55				
			24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	640,381.55				
			24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00				
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00				
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	18,179.36				
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	18,179.36				
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	4,263.00				
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	4,263.00				
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	562,096.79				
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA PRODUCTOS FORESTALES PARA LA	562,096.79				
			24402	CONSTRUCCIÓN	0.00				
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	0.00				
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	0.00				
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00				
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00				
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	769,919.70				
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	769,919.70				
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00				
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00				
		247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	201,397.22				

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO								
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO				
			24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00				
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	189,762.58				
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	10,584.64				
			24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,050.00				
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	412,730.51				
			24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	357,273.36				
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	0.00				
			24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00				
			24804	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL	0.00				
			24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	0.00				
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	0.00				
			24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	55,457.16				
		249		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	509,036.83				
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	509,036.83				
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00				
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00				
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00				
	2500		24004	PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	12,573.90				
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00				
			25101	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO BÁSICO	0.00				
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00				
		252		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	5,250.00				
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	5,250.00				
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	7,323.90				
			25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	7,323.90				
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00				

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			25303	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		254		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	0.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25404	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN	0.00
		256	25502	LABORATORIOS FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
		200	25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	3,506,449.91
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	3,506,449.91
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	3,506,449.91
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	302,842.56
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	273,915.71
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	0.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27104	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	273,915.71
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	28,926.86
			27201	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00

0.00 28,926.86 0.00 0.00 0.00 0.00
28,926.86 0.00 0.00 0.00 0.00
28,926.86 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
1,103,682.78
59,751.05
59,751.05
0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29104	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS	0.00
			29106	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			29109	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN AGRÍCOLA	0.00
		292		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	95,175.18
			29201	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES EN EDIFICIOS	21,000.00
			29202	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN EDIFICIOS	74,175.18
		293		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	114,435.11
			29301	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	114,435.11
		294		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	239,012.09
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	0.00
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
			29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	239,012.09
		295		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		296		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	595,309.35
			29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	449,059.50
			29603	ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29604	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29605	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29606	IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			29607	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29608	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	146,249.86
		297		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			29701	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		298		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29801	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29802	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29803	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29804	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29901	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29905	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29906	MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS	0.00
			29907	BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	37,055,853.93
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	8,056,923.46
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	4,809,035.65
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	4,809,035.65
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	212,378.01
			31301	AGUA	212,378.01

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	1,288,738.64
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	1,288,738.64
		315		TELEFONÍA CELULAR	1,050.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	1,050.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
			31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00
		317		SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	1,347,921.30
			31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	1,347,921.30
		318		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	397,799.87
			31801	SERVICIO POSTAL	397,799.87
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	0.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	0.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	6,965,611.03
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	6,689,362.16
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	6,689,362.16
Ų					
		323		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		323	22204	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES	
		323	32301	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	0.00
		323	32301 32302	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	0.00
		323		ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	0.00
	C			ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	0.00
			32302	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	0.00
	C	324	32302	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS  ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
		324	32302	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS  ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
		324	32302	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
		324	32302 32401 32501	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO  ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE  ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS  ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.00 0.00 0.00

	1			CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	_
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	12,915.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	12,915.00
	3300			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	12,612,919.97
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	1,457,603.42
			33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	1,050.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	1,441,937.42
			33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	14,616.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	0.00
			33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	0.00
		333		SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	5,143,364.70
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	5,143,364.70
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN	0.00
			33303	DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	1,486,551.49
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	1,486,551.49
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	3,787,962.19
			33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	3,649,045.67
			33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS	0.00
			33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	138,916.52
		337	- 0000 r	SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	0.00
		50.	33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	737,438.17

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	737,438.17
		339		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	0.00
			33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	648,372.43
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	7,894.49
			34101	COMISIONES BANCARIAS	7,894.49
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108	OTROS	0.00
		342	01100	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
			34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	0.00
			34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	640,477.94
		•	34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	640,477.94
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	0.00
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	0.00
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	5,199,333.45
		351		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	4,684,415.58

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	4,684,415.58
			35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		352		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	80,603.88
			35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	80,603.88
		353		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	1,170.58
			35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	1,170.58
		354		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			35401	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	237,633.41
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	237,633.41
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		357		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	0.00
			35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	0.00
			35702	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS	0.00
		358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	5,250.00
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	4,200.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	1,050.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	190,260.00
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	190,260.00
	3600			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	332,144.40
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	330,044.40

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	
			00404	MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y	222 244 40
			36101	ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	330,044.40
				MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA	
		362		PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS	
			36201	MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
			30201	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y	0.00
				PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO	
		363		INTERNET	0.00
				SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y	
			36301	PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
		364	00001	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		304	00404		
			36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	0.00
		365		SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
		000		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	0.00
			36501	SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	
		366		CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	0.00
		300		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	0.00
				CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE	
			36601	INTERNET	0.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,100.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,100.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	1,508,821.78
		371		PASAJES AÉREOS	180,159.96
			37101	PASAJES AÉREOS	180,159.96
		372		PASAJES TERRESTRES	16,809.45
			37201	PASAJES TERRESTRES	16,809.45
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374	07001	AUTOTRANSPORTE	0.00
		0, 1	37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375	07 101	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1,311,852.37
		070	37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1,311,852.37
		376	07001	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		0,0	37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
			07001	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE	0.00
		377		MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			5,751	SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y	0.00
		378		VIÁTICOS	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			37801	SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
			37802	SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
		379		OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	0.00
			37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	0.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	1,116,129.32
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	94,427.55
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	94,427.55
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	728,596.68
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	728,596.68
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	292,055.09
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	292,055.09
		384		EXPOSICIONES	1,050.00
			38401	EXPOSICIONES	1,050.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	615,598.10
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	129,935.49
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	129,935.49
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
		333	39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	127,440.29
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	127,440.29
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	358,222.32
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	356,122.32
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	2,100.00
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	0.00
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
			41101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		412		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
			41202	AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
			41301	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		414		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00
		415		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41501	ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41502	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		416		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41601	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41602	ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		417		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			41701	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41702	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (MUNICIPALES)	0.00
		418		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORĢADAS A	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
			41801	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
			41802	INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41002	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
		419		FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
				FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41901	ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
			44000	FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
	4200			TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR	0.00
	4200			PÚBLICO	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
		421		FINANCIERAS	0.00
		421		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	0.00
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
			42101	FINANCIERAS	0.00
			12101	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	0.00
				PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO	
			42102	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
		422		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
			42201	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	
			40000	PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO	0.00
			42202		0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
		423		FINANCIERAS	0.00
		723		TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
			42301	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS	
			42302	FINANCIERAS	0.00
		424		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
		424		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	0.00
			42401	FEDERATIVAS	0.00
			42402		
			42402	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
		425		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			42501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			42502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
			42002	TIVANOLEVENCIAS A LIDEICOMISOS MINIMICIDALES	0.00

	1			CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			43501	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	0.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
			44301	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
		444		AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00

	1			CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			44401	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
		445		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			44501	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
		447		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	0.00
			44701	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	0.00
		448		AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45202	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			45902	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		461		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			46102	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
		462		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
			46201	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		463		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
		101		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO	0.00
		464		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			46401	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46402	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		465		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		466		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			46601	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO  DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE	0.00
			48101	LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS	0.00
		492		INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO	0.00
		493		EXTERNO	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			49301	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	27,647,451.46
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	18,234,773.94
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	5,198,381.48
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			51102	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105	EQUIPO ELÉCTRICO PARA OFICINAS	0.00
			51106	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	5,198,381.48
		512		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE	0.00
			51301	EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	8,112,013.20
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO	0.00
			51502	TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	8,009,012.40
		519	51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	103,000.80 4,924,379.27
		0.0	51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	63,000.00
			51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	4,328,750.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	532,629.27
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1,050.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	1,050.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	1,050.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
			52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	4,840,815.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	4,840,815.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	4,840,815.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		(	54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			55103	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	2,534,062.52
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00

	ı				
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56101	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	0.00
			56201	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		564		SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	347,235.00
			56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	347,235.00
		565		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	103,450.20
			56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	103,450.20
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
		4	56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
		566		EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56605	EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
	<u> </u>		56606	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56607	ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
	ļ	567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y	0.00
			56702	SEGURIDAD	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO						
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO		
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00		
			56704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	0.00		
		569		OTROS EQUIPOS	2,083,377.32		
			56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	0.00		
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00		
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00		
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00		
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	2,083,377.32		
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00		
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00		
		571		BOVINOS	0.00		
			57101	BOVINOS	0.00		
		572		PORCINOS	0.00		
			57201	PORCINOS	0.00		
		573		AVES	0.00		
			57301	AVES	0.00		
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00		
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00		
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00		
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00		
		576		EQUINOS	0.00		
			57601	EQUINOS	0.00		
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00		
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00		
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00		
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00		
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00		
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00		
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00		
		581		TERRENOS	0.00		
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00		
			58102	TERRENOS RURALES	0.00		
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00		
		582		VIVIENDAS	0.00		
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00		
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00		
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00		

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	2,036,750.00
		591		SOFTWARE	2,036,750.00
			59101	SOFTWARE	2,036,750.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	0.00
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	0.00
		598		LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	48,150,000.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			61201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			61202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		613		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO					
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO	
			61301	INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00	
			61302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00	
			61303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00	
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00	
			61305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00	
		614		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00	
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00	
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00	
			61403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00	
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00	
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00	
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00	
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00	
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00	
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00	
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00	
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00	
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00	
			61604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00	
			61605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00	
			61606	OTRAS	0.00	
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00	
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00	
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00	
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00	
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00	
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00	
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00	
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00	
		619	-	TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00	
		2.0	61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00	
			61902	EXCAVACIÓN	0.00	

		CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO			
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			61904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	48,150,000.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	48,150,000.00
			62201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			62202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	48,150,000.00
		623		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00
			62301	INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			62302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE	0.00
			62303	HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00
		624	02000	DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO						
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO		
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00		
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00		
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00		
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00		
			62604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00		
			62605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00		
			62606	OTRAS	0.00		
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00		
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00		
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00		
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00		
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00		
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00		
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00		
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00		
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00		
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00		
			62902	EXCAVACIÓN	0.00		
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00		
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00		
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00		
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00		
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00		
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00		
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00		
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00		
	6300		02310	PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00		
		631		ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00		
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00		
			63102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00		
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00		

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO						
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO		
		632		EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00		
		032	63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00		
			63202	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00		
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00		
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00		
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00		
		711		CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00		
			71101	CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES	0.00		
			71102	CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN Y RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E INSTALACIONES	0.00		
		712		CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES	0.00		
			71201	FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00		
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00		
		721		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		
		721	72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		
		722	X	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA			
	C	122	72201	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		
		723		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		
		724	12001	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00		

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			72401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		725		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72501	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		726		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72601	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		727		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72701	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		728		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72801	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		729		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72901	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
		732		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		/	73201	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		733		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73301	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		734		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			73401	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

	1	,		CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		735		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73501	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
			73901	FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS  CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANÇIERAS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
		741	74101	ECONÓMICA  CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		742	7-7101	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74201	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		743	-	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74301	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		744		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74401	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		745		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74501	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		746		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74601	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		747		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO							
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO			
			74701	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00			
		748		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00			
			74801	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00			
		749		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00			
			74901	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00			
	7500			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00			
		751		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00			
			75101	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00			
		752		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00			
			75201	LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00			
		753		JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00			
			75301	JUDICIAL	0.00			
		754		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00			
			75401	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00			
		755		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00			
			75501	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES	0.00			
		756		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00			
			75601	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00			
			75602	INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00			
		757		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00			
			75701	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00			
		758		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00			
			75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00			
		759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00			

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	00110			FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y	7 11.02.12.0
			75901	PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
				DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA	
		761		NACIONAL DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA	0.00
			76101	NACIONAL	0.00
				DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA	0.00
		762		EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			70201		0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
			79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812	01101	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		012	81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813	01201	PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y	0.00
			81401	SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS	0.00
			81406	FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
	i	•			

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO						
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO		
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00		
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00		
		815		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00		
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00		
		816		CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA	0.00		
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00		
	8300			APORTACIONES	0.00		
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00		
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS	0.00		
			83102	DE SALUD	0.00		
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00		
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00		
			83105	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN TECNOLÓGICA Y DE ADULTOS	0.00		
			83106	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00		
			83107	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00		
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00		
			83201	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00		
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00		
			83203	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA APORTACIONES DE LAS ENTIDADES	0.00		
		833		FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00		
			83301	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00		
			83302	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00		
			83303	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00		
		834		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00		
			83401	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00		

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		835		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	0.00
			83501	DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
			85302	OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91101	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		912		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91201	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
			91301	FINANCIEROS NACIONALES AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
			91302	FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		914		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		915		AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91501	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		917		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91701	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00

				CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO	
CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		918		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91801	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		921		INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92102	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
		922		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			92201	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		923		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92301	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92302	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		924		INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92401	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		925		INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92501	INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		927	X	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
			92701	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		928		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92801	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		931		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00

	CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO							
CAP					APROBADO			
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00			
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00			
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00			
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00			
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00			
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00			
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00			
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00			
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00			
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00			
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00			
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00			
		991		ADEFAS	0.00			
			99101	ADEFAS	0.00			
				TOTALES	966,763,188.46			

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024 por CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA RAMO III

DEPENDENCIAS	DESCRIPCION	MONTO ANUAL
1	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA	118,959,742.03
	CONCE IO DE LA JUDICATURA	
2	CONSEJO DE LA JUDICATURA	195,933,692.77
3	JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA	384,869,753.66
	TOTAL	\$ 699,763,188.46

#### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024 CLASIFICACIÓN FUNCIONAL DEL GASTO RAMO III

FINALIDAD	LIDAD FUNCION SUBFUNCION		DESCRIPCION	MONTO ANUAL			
1			GOBIERNO				
	2		JUSTICIA				
1 IMPARTICION DE JUSTICIA							
			TOTAL	\$ 699,763,188.46			

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

# CLASIFICACIÓN FUENTE DE FINANCIAMIENTO RAMO III

FUENTE	DESCRIPCION	MONTO ANUAL
1	RECURSOS ESTATALES	\$ 699,763,188.46

#### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024 CLASIFICACIÓN TIPO DE GASTO RAMO III

		<u> </u>
TIPO DE GASTO	D DESCRIPCION	MONTO ANUAL
1	GASTO CORRIENTE	623,965,737.00
2	GASTO DE CAPITAL	75,797,451.46
3	TOTAL	\$ 699,763,188.46

### Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024 por CLASIFICACIÓN GEOGRAFICA RAMO III

REGION	DENOMINACION	IMPORTE
1	ALCANCE ESTATAL NAYARIT	699,763,188.46
	TOTAL	\$ 699,763,188.46

Consejo de la Judicatura

Secretaría de Administración

Dirección General de Recursos Humanos y Nómina

de Presupuesto de Egresos 2024 Propuesta Carátula de Plazas para el Ejercicio Fiscal 2024

2024	_ <del>_</del>					
Régimen	Puesto o categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas
CONFIANZA	MAGISTRADO PRESIDENTE	1	37,500.00	75,000.00	900,000.00	900,000.00
CONFIANZA	MAGISTRADO TSJ	12	37,500.00	75,000.00	900,000.00	10,800,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO EJECUTIVO	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE ADMINISTRACION	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS TSJ	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE VINCULACION Y CONT JURISD	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	CONTRALOR INTERNO	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	JUEZ	93	20,000.00	40,000.00	480,000.00	44,640,000.00
CONFIANZA	CONSEJERO	2	20,000.00	40,000.00	480,000.00	960,000.00
	DIRECTOR DE ASUNTOS JURIDICOS Y LABORALES	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	
CONFIANZA  CONFIANZA	DIRECTOR GENERAL DE RECURSOS HUMANOS Y NOMINA	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00 480,000.00
CONFIANZA	SECRETARIA TECNICA	1	20,000.00	40,000.00	480,000.00	480,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE LA CARRERA JUDICIAL	1	15,000.00	30,000.00	360,000.00	360,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE LA PRESIDENCIA	1	15,000.00	30,000.00	360,000.00	360,000.00
CONFIANZA	DIRECTOR DE LAS TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION	1	15,000.00	30,000.00	360,000.00	360,000.00
CONFIANZA	ASESOR FISCAL	3	15,000.00	30,000.00	360,000.00	1,080,000.00
CONFIANZA	ASESOR DE PROYECTOS	1	13,000.00	26,000.00	312,000.00	312,000.00
CONFIANZA	JEFE DE DEPARTAMENTO	15	12,000.00	24,000.00	288,000.00	4,320,000.00
CONFIANZA	COORDINADOR DE ARCHIVO JUDICIAL	1	12,000.00	24,000.00	288,000.00	288,000.00
CONFIANZA	COORDINADOR DE INFORMACION Y SISTEMAS	1	10,000.00	20,000.00	240,000.00	240,000.00
CONFIANZA	ADMINISTRADOR DE CENTRO REGIONAL	2	8,000.00	16,000.00	192,000.00	384,000.00
CONFIANZA	DIRECTOR CENTRO DE JUSTICIA ALTERNATIVA	1	7,500.00	15,000.00	180,000.00	180,000.00
CONFIANZA	DIRECTOR DEL CENTRO DE CONVIVENCIA FAMILIAR	1	7,500.00	15,000.00	180,000.00	180,000.00
CONFIANZA	DIRECTOR DE LA ESCUELA JUDICIAL	1	7,300.00	14,600.00	175,200.00	175,200.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE ACUERDOS DE SALA	7	7,000.00	14,000.00	168,000.00	1,176,000.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE ACUERDOS DE	178	6,600.00	13,200.00	158,400.00	28,195,200.00
	JUZGADO  JEFE DE UNIDAD DE CAUSAS Y	2		13,200.00	Í	
CONFIANZA	ATENCIÓN AL PÚBLICO	62	6,600.00	ĺ	158,400.00	316,800.00
CONFIANZA	SECRETARIO DE ESTUDIO Y CUENTA COORDINADOR DE LA UNIDAD DE	1	6,600.00	13,200.00	158,400.00	9,820,800.00
CONFIANZA	JEFE DE UNIDAD DE COMUNICACION	1	6,600.00	13,200.00	158,400.00	158,400.00
CONFIANZA	SOCIAL	1	6,000.00	12,000.00	144,000.00	144,000.00
CONFIANZA	JEFE DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA	17	6,000.00	12,000.00	144,000.00	144,000.00
CONFIANZA	JEFE DE OFICINA SUB DIRECTOR DE LA ESCUELA		5,800.00	11,600.00	139,200.00	2,366,400.00
CONFIANZA	JUDICIAL	1	5,800.00	11,600.00	139,200.00	139,200.00
CONFIANZA	OFICIAL JUDICIAL	7	5,800.00	11,600.00	139,200.00	974,400.00
CONFIANZA	JEFE DE AREA	10	5,800.00	11,600.00	139,200.00	1,392,000.00

Consejo de la Judicatura

Secretaría de Administración

Dirección General de Recursos Humanos y Nómina

de Presupuesto de Egresos 2024 Propuesta Carátula de Plazas para el Ejercicio Fiscal 2024

Régimen	Puesto o categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas
CONFIANZA	TRABAJADOR SOCIAL	9	5,800.00	11,600.00	139,200.00	1,252,800.00
CONFIANZA	PSICOLOGO	15	5,800.00	11,600.00	139,200.00	2,088,000.00
CONFIANZA	ESPECIALISTA EN MEDIOS ALTERNOS DE SOLUCION DE CONFLICTOS	4	5,800.00	11,600.00	139,200.00	556,800.00
CONFIANZA	INTEGRANTE DEL COMITE TECNICO	2	5,500.00	11,000.00	132,000.00	264,000.00
CONFIANZA	MEDICO	1	5,500.00	11,000.00	132,000.00	132,000.00
CONFIANZA	AUXILIAR DE DISEÑO	1	5,039.49	10,078.98	120,947.76	120,947.76
CONFIANZA	CHOFER	6	5,039.49	10,078.98	120,947.76	725,686.56
CONFIANZA	AUDITORES	4	5,000.00	10,000.00	120,000.00	480,000.00
CONFIANZA	PROGRAMADOR ANALISTA	3	5,000.00	10,000.00	120,000.00	360,000.00
CONFIANZA	AUXILIAR JUDICIAL	8	5,000.00	10,000.00	120,000.00	960,000.00
CONFIANZA	ACTUARIO	34	4,800.00	9,600.00	115,200.00	3,916,800.00
CONFIANZA	RESPONSABLE DEL SISTEMA	6	4,100.06	8,200.12	98,401.44	590,408.64
CONFIANZA	ASISTENTE JUDICIAL-ADMINISTRATIVO	59	3,900.00	7,800.00	93,600.00	5,522,400.00
CONFIANZA	AUXILIAR DE SALA	10	3,900.00	7,800.00	93,600.00	936,000.00
CONFIANZA	CAPTURISTA	6	3,900.00	7,800.00	93,600.00	561,600.00
CONFIANZA	OFICIAL DE PARTES	5	3,900.00	7,800.00	93,600.00	468,000.00
CONFIANZA	TECNICO DE SALA	5	3,900.00	7,800.00	93,600.00	468,000.00
CONFIANZA	AUXILIAR DE INTENDENCIA	15	3,800.00	7,600.00	91,200.00	1,368,000.00
CONFIANZA	AUXILIAR DE MANTENIMIENTO	2	3,800.00	7,600.00	91,200.00	182,400.00
	SUBTOTAL PERSONAL DE CONFIANZA	627				135,160,242.96

Régimen	Puesto o categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas
BASE	CAPTURISTA	131	5,133.81	10,267.62	123,211.44	16,140,698.64
BASE	ARCHIVISTA	8	5,630.65	11,261.30	135,135.60	1,081,084.80
BASE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	8	4,512.73	9,025.46	108,305.52	866,444.16
BASE	AUXILIAR DE CONTADOR	4	5,630.65	11,261.30	135,135.60	540,542.40
BASE	AUXILIAR DE INTENDENCIA	5	4,242.95	8,485.90	101,830.80	509,154.00
BASE	CHOFER	18	5,630.65	11,261.30	135,135.60	2,432,440.80
BASE	NOTIFICADOR	29	5,630.65	11,261.30	135,135.60	3,918,932.40
BASE	OFICIAL DE PARTES	9	4,885.35	9,770.70	117,248.40	1,055,235.60
BASE	ALMACENISTA	1	4,885.35	9,770.70	117,248.40	117,248.40
BASE	AUXILIAR DE IMPRENTA	2	6,127.61	12,255.22	147,062.64	294,125.28
BASE	TECNICO ELECTRICISTA	2	5,630.65	11,261.30	135,135.60	270,271.20
BASE	PROGRAMADOR ANALISTA	4	6,127.61	12,255.22	147,062.64	588,250.56
BASE	OPERADOR DE CONMUTADOR	1	5,630.65	11,261.30	135,135.60	135,135.60

Consejo de la Judicatura

Secretaría de Administración

Dirección General de Recursos Humanos y Nómina

de Presupuesto de Egresos 2024 Propuesta Carátula de Plazas para el Ejercicio Fiscal 2024

2024						
Régimen	Puesto o categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas
BASE	OFICIAL ADMINISTRATIVO	10	5,133.81	10,267.62	123,211.44	1,232,114.40
BASE	ENCARGADO DE TRAMITE	1	5,133.81	10,267.62	123,211.44	123,211.44
BASE	AGENTE ADMINISTRATIVO	55	5,630.65	11,261.30	135,135.60	7,432,458.00
BASE	DICTAMINADOR	41	6,127.61	12,255.22	147,062.64	6,029,568.24
BASE	AGENTE CONTABLE	2	6,127.61	12,255.22	147,062.64	294,125.28
BASE	CONSERJE B	34	4,512.73	9,025.46	108,305.52	3,682,387.68
BASE	NIVEL PROFESIONAL ADMINISTRATIVO	31	9,095.20	18,190.40	218,284.80	6,766,828.80
BASE	NIVEL PROFESIONAL JURISDICCIONAL	105	9,095.20	18,190.40	218,284.80	22,919,904.00
	SUBTOTAL PERSONAL DE BASE	501				76,430,161.68
TO	OTAL, PERSONAL DE CONFIANZA Y BASE	1,128				211,590,404.64

	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL										
Régimen	Puesto o Categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas					
CONFIANZA	ASISTENTE JUDICIAL-ADMINISTRATIVO	6	4,000.00	8,000.00	96,000.00	576,000.00					
CONFIANZA	SECRETARIO DE ACUERDOS DE JUZGADO	8	6,600.00	13,200.00	158,400.00	1,267,200.00					
CONFIANZA	ACTUARIO	8	4,800.00	9,600.00	115,200.00	921,600.00					
CONFIANZA	JEFE DE UNIDAD DE CAUSAS Y ATENCIÓN AL PÚBLICO	4	6,600.00	13,200.00	158,400.00	633,600.00					
	TOTAL, PERSONAL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	26				3,398,400.00					

	CONSOLIDACIÓN JUSTICIA LABORAL										
Régimen	Puesto o Categoría	Total, Plazas 2024	Sueldo base quincenal	Sueldo base mensual	Sueldo base anual	Importe por número de plazas					
CONFIANZA	ASISTENTE JUDICIAL-ADMINISTRATIVO	10	4,000.00	8,000.00	96,000.00	960,000.00					
CONFIANZA	JUEZ	3	20,000.00	40,000.00	480,000.00	1,440,000.00					
CONFIANZA	SECRETARIO DE ACUERDOS DE JUZGADO	6	6,600.00	13,200.00	158,400.00	950,400.00					
CONFIANZA	ACTUARIO	6	4,800.00	9,600.00	115,200.00	691,200.00					
	TOTAL, PERSONAL CONSOLIDACIÓN JUSTICIA LABORAL	25				4,041,600.00					

	HABER POR RETIRO									
Régimen	Puesto o Categoría	Importe Total								
HABER POR RETIRO	JUEZ	6	20,000.00	40,000.00	480,000.00	2,880,000.00				
HABER POR RETIRO	MAGISTRADOS	2	37,500.00	75,000.00	900,000.00	1,800,000.00				
	TOTAL, PERSONAL HABER POR RETIRO	8				4,680,000.00				

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

				RAIVIO II	11			
	1 Recursos Estatales				CLASIFICACION	N		1
		Α	В	С	D	E	F	G=A+B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL		Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
10000	SERVICIOS PERSONALES	547,135,152.77		11,805,384.0	00	11,934,140	.00	- 570,874,676.77
11000	REMUNERACIONE S AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE	214,098,069.92		•	-		6	214,098,069.92
11300	SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	214,098,069.92			-		-	- 214,098,069.92
11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	76,430,161.68						76,430,161.68
11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	135,160,242.96						135,160,242.96
11304	NIVELACIONES SALARIALES	107,665.28						107,665.28
11306	AJUSTE DE CALENDARIO	2,400,000.00						2,400,000.00
12000	REMUNERACIONE S AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO	38,437,529.59			-	-	-	38,437,529.59
12100	HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	22,929,695.03			-	-	-	- 22,929,695.03
12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	22,929,695.03						22,929,695.03
12200	SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	15,316,501.21			-	-	-	- 15,316,501.21
12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	15,316,501.21						15,316,501.21
12300	RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	191,333.35			-	-	-	- 191,333.35
12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	191,333.35						191,333.35
13000	REMUNERACIONE S ADICIONALES Y ESPECIALES	168,064,928.04		•	-	-	-	- 168,064,928.04
13100	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	171,392.22			-	-	-	- 171,392.22

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

## CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

							000100 1/1000		
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE	PORCENTAJE DE INCREMENTO	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	CONSOLIDACIÓN JUSTICIA	DE PROCEDIMIENTOS	TOTAL, GENE	ERAL
		(2024)	INFLACION	INSTITUCIONAL	INSTITUCIONAL	LABORAL	CIVILES Y FAMILIARES		
13101	PRIMAS POR AÑOS DE	171,392.22							
	SERVICIOS PRESTADOS							17	1,392.22
13200	PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	75,802,694.20	-		-	-		- 75,802	2,694.20
	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO								
13201	PRIMAS DE VACACIONES	10,298,691.59						10,298	8,691.59
13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	65,504,002.61						65,504	4,002.61
13300	HORAS EXTRAORDINARIA	368,100.00	-				-	- 368	8,100.00
13301	S								
	REMUNERACIONE S POR HORAS EXTRAORDINARIA S	368,100.00						201	0.400.00
13400	5							300	8,100.00
	COMPENSACIONE S	91,722,741.62			-	-	-	- 91,722	2,741.62
13401	COMPENSACIONE S ORDINARIAS	1,392,071.57						1,392	2,071.57
13402	COMPENSACIONE	90,330,670.05							
	S EXTRAORDINARIA S							90,330	0,670.05
14000	SEGURIDAD SOCIAL	44,980,605.45	-		-	-	-	- 44,980	0,605.45
14100	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	43,172,188.62	-		-	-	-	- 43,172	2,188.62
14101	APORTACIONES AL ISSSTE	13,973,087.88						13,97	3,087.88
14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	29,199,100.74						29,199	9,100.74
14400	APORTACIONES PARA SEGUROS	1,808,416.83	-		-	-	-	- 1,808	8,416.83
14401	SEGURO DE VIDA	1,808,416.83						1,808	8,416.83
15000	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	75,721,225.38	-		-	-	-	- 75,72	1,225.38

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

## CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL		Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
15100	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,934,737.00	-		-	-		- 11,934,737.00
15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	11,934,737.00						11,934,737.00
15300	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	10,000,000.00	-					- 10,000,000.00
15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	10,000,000.00						10,000,000.00
15400	PRESTACIONES CONTRACTUALES	53,786,488.38	-				-	- 53,786,488.38
15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	26,025,115.91						26,025,115.91
15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	27,761,372.47						27,761,372.47
15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIA S PERSONAL DE BASE	-						-
15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIA S PERSONAL DE CONFIANZA							
15900	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	Q	-		-	-	-	-
15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS							-
16000	PREVISIONES	-	-	11,805,384.0	00	- 11,934,140.	00	- 23,739,524.00
16100	PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIA	-	-	11,805,384.0	00	- 11,934,140.	00	- 23,739,524.00
16104	PREVISIONES PARA CREACION DE PLAZAS			11,805,384.0	00	11,934,140.	00	23,739,524.00
17000	PAGO DE ESTIMULOS A SERVIDORES PUBLICOS	5,832,794.39	-		-	-	-	5,832,794.39

1.- Recursos Estatales

#### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

CLASIFICACION

	Estatales		CLASIFICACION						
		А	В	С	D	Е	F	G=A+	B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAI	L, GENERAL
17100	ESTIMULOS	5,832,794.39	) .		-	-	-		5,832,794.39
17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	5,832,794.39	)						5,832,794.39
17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES								-
20000	MATERIALES Y SUMINISTROS	15,271,625.05	763,581.25	·	-	/ \	-	-	16,035,206.30
21000	MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE DOCUMENTOS Y ARTICULOS OFICIALES	6,829,633.15	341,481.66				-	-	7,171,114.81
21100	MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	4,823,051.01	241,152.55			-	-	-	5,064,203.56
21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	58,380.27	2,919.01						61,299.28
21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	1,120,621.44	56,031.07	)					1,176,652.51
21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	7							-
21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	3,233,648.38	161,682.42						3,395,330.80
21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	410,400.92	20,520.05	r					430,920.97
21200	MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	5,426.56	3 271.33	ı	-	-	-	-	5,697.89
21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	4,859.56	3 242.98	1					5,102.54
21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFIC O	567.00	28.35	ı					595.35
	MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN								
21400	Y COMUNICACIONES	997,225.48	49,861.27		-	-	-	-	1,047,086.75

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	997,225.48	49,861.27					1,047,086.75
21500	MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	180,667.00	9,033.35		-			- 189,700.35
21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	1,000.00	50.00			.0		1,050.00
21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	1,000.00	50.00					1,050.00
21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	178,667.00	8,933.35					187,600.35
21600	MATERIAL DE LIMPIEZA	823,263.10	41,163.16				-	- 864,426.26
21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	333,103.83	16,655.19					349,759.02
21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	485,159.27	24,257.96					509,417.23
21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	5,000.00	250.00					5,250.00
22000	ALIMENTOS Y UTENSILIOS	781,464.16	39,073.21		-	-	-	- 820,537.37
22100	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	781,464.16	39,073.21		-	-	-	- 820,537.37
22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	781,464.16	39,073.21					820,537.37
24000	MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE REPARACION	2,969,528.55	148,476.43			-	-	- 3,118,004.98
24100	PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	609,887.19	30,494.36		-	-	-	- 640,381.55
24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	609,887.19	30,494.36					640,381.55
24200	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	17,313.68	865.68		-	-	-	- 18,179.36

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

		A	ь	O		_	г	G=A+D+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	17,313.68	865.68					18,179.36
24300	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	4,060.00	203.00		-			- 4,263.00
24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	4,060.00	203.00			, Q		4,263.00
24400	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	535,330.28	26,766.51				-	- 562,096.79
24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	535,330.28	26,766.51					562,096.79
24600	MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	733,256.86	36,662.84			-	-	- 769,919.70
24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	733,256.86	36,662.84	4.				769,919.70
24700	ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	191,806.88	9,590.34				-	- 201,397.22
24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	180,726.27	9,036.31					189,762.58
24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	10,080.61	504.03					10,584.64
24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,000.00	50.00					1,050.00
24800	MATERIALES COMPLEMENTARI OS	393,076.68	19,653.83		-	-	-	- 412,730.51
24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARI OS PARA SERVICIOS GENERALES	340,260.34	17,013.02					357,273.36
	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA							
24807	LA CONSTRUCCIÓN	52,816.34	2,640.82					55,457.16
24900	OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	484,796.98	24,239.85		-	-		- 509,036.83

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

		Α	Б	O	D	_	ı	G-ATDTCTDTLTI
			PORCENTAJE DE	FORTALECIMIENTO	CRECIMIENTO	Consolidación		
Capítulo	CONCEPTO	IRREDUCTIBLE (2024)	INCREMENTO INFLACION		INSTITUCIONAL	JUSTICIA LABORAL	PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	484,796.98	24,239.85				K	509,036.83
	PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE							
25000	LABORATORIO	11,975.14	598.76		-			- 12,573.90
25200	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	5,000.00	250.00					- 5,250.00
23200	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	3,000.00	230.00					3,230.00
25201	AGROQUÍMICOS	5,000.00	250.00					5,250.00
25300	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	6,975.14	348.76			-	-	- 7,323.90
25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	6,975.14	348.76					7,323.90
	COMBUSTIBLES,							
26000	LUBRICANTES Y ADITIVOS	3,339,476.10	166,973.81		-	-	-	- 3,506,449.91
26100	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	3,339,476.10	166,973.81		-	-	-	- 3,506,449.91
	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y							
26101	VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y	3,339,476.10	166,973.81					3,506,449.91
27000	ARTICULOS DEPORTIVOS	288,421.49	14,421.07		-	-	-	- 302,842.56
27100	VESTUARIO Y UNIFORMES	260,872.10	13,043.61		-	-	-	- 273,915.71
27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	260,872.10	13,043.61					273,915.71
27200	PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	27,549.39	1,377.47			-	-	- 28,926.86

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

		Α	В	С	D	E	F	G=A+B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
27201	ARTICULOS PARA SERVICIOS GENERALES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL						<	
27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	27,549.39	) 1,377.47			.0		28,926.86
21203	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS	21,549.55	1,511.41					20,320.00
29000	MENORES	1,051,126.46	52,556.32			-	-	- 1,103,682.78
29100	HERRAMIENTAS MENORES	56,905.76	3 2,845.29			-	-	- 59,751.05
29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	56,905.76	3 2,845.29					59,751.05
29200	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	90,643.03	3 4,532.15			-	-	- 95,175.18
20224	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES EN	22.222.22						24.000.00
29201	EDIFICIOS  MATERIAL  MENOR DE	20,000.00	1,000.00					21,000.00
29202	FERRETERÍA PARA USO EN EDIFICIOS	70,643.03	3,532.15	i				74,175.18
20200	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	400.005.00	5 440 00					- 114,435.11
29300	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	108,985.82	2 5,449.29		-	-	-	- 114,435.11
29301	MOBILIARIO Y EQUIPO	108,985.82	5,449.29	1				114,435.11
29400	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	227,630.56	6 11,381.53	ı	-	-		- 239,012.09
29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	227,630.56	S 11,381.53					239,012.09
20400	II OKWATIOO	221,000.00	, 11,301.33	•				233,012.09

397,799.87

31801 POSTAL

378,857.02

18,942.85

#### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

	1 Recursos Estatales				CLASIFICACION	N			I
		Α	В	С	D	E		F	G=A+B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL		Consolidación JUSTICIA LABORAL	PROCEI CIV	NACIONAL DE DIMIENTOS ILES Y ILIARES	TOTAL, GENERAL
	REFACCIONES Y ACCESORIOS								
29600	MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	566,961.29	28,348.06		-	-	-		- 595,309.35
29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	427,675.71	I 21,383.79					2	449,059.50
	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA								
29609	EQUIPO DE TRANSPORTE	139,285.58	3 6,964.28						146,249.86
30000	SERVICIOS GENERALES	29,577,003.74	1,478,850.19	1	- 1,000,000.	.00	-	5,000,000	.00 37,055,853.93
31000	SERVICIOS BASICOS	7,101,831.87	7 355,091.59				-	600,000	.00 8,056,923.46
31100	ENERGÍA ELÉCTRICA	4,580,033.95	5 229,001.70		-	-	-		- 4,809,035.65
31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	4,580,033.95	5 229,001.70						4,809,035.65
31300	AGUA	202,264.77	7 10,113.24		-	-	-		- 212,378.01
31301	AGUA	202,264.77	7 10,113.24						212,378.01
31400	TELEFONÍA TRADICIONAL	1,227,370.13	61,368.51		-	-	-		- 1,288,738.64
31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	1,227,370.13	61,368.51						1,288,738.64
31500	TELEFONÍA CELULAR	1,000.00	50.00		-	-	-		- 1,050.00
31501	TELEFONÍA CELULAR	1,000.00	50.00						1,050.00
	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES								1,347,921.30
31700	Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	712,306.00	35,615.30		-	-	-	600,000	.00
	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y								1,347,921.30
31701	PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	712,306.00	35,615.30	1				600,000	.00
31800	SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	378,857.02	2 18,942.85		-	-	-		- 397,799.87
31801	SERVICIO POSTAI	378 857 02	18 942 85						397 799 87

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

## CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

		A	ь	C	D	_	Г	G=A+D+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL		Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
31900	SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	-			-	-		
31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	-	-					-
32000	SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	6,633,915.27	331,695.76		-	. 0		- 6,965,611.03
32200	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	6,370,821.10	318,541.06		-	-/	-	- 6,689,362.16
32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	6,370,821.10	318,541.06					6,689,362.16
32500	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	-					-	
32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	-						-
32700	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	250,794.17	12,539.71			-	-	- 263,333.88
32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	250,794.17	12,539.71					263,333.88
32900	OTROS ARRENDAMIENTO S	12,300.00	615.00	1	-	-	-	- 12,915.00
32901	OTROS ARRENDAMIENTO S	12,300.00	615.00	ı				12,915.00
33000	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, TECNICOS Y OTROS SERVICIOS	6,869,447.59	343,472.38		- 1,000,000	.00	- 4,400,000	00 12,612,919.97
33100	SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	54,860.40	2,743.02		-	-	- 1,400,000	00 1,457,603.42
33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	1,000.00						1,050.00
33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	39,940.40					1,400,000	
33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS	13,920.00	696.00	ı				14,616.00

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

	1 Recursos Estatales				CLASIFICACION	I		1
		Α	В	С	D	Е	F	G=A+B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
	JURISDICCIONALE S							
33300	SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1,088,918.76	54,445.94		- 1,000,000.	00	- 3,000,000	0.00 5,143,364.70
	SERVICIOS DE							
33301	INFORMÁTICA SERVICIOS RELACIONADOS CON	1,088,918.76	54,445.94		1,000,000.	00	3,000,000	5,143,364.70
33303	CERTIFICACIÓN DE PROCESOS		-					-
33400	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	1,415,763.32	70,788.17			-	-	- 1,486,551.49
33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	1,415,763.32	70,788.17					1,486,551.49
33600	SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	3,607,583.04	180,379.15		-	-	-	- 3,787,962.19
33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	3,475,281.59	173,764.08					3,649,045.67
33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	122 201 45	6 645 07					120.016.52
33004	SERVICIOS DE	132,301.45	6,615.07					138,916.52
33800	VIGILANCIA	702,322.07	35,116.10		-	-	-	- 737,438.17
33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	702,322.07	35,116.10					737,438.17
33900	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES		-		-	-	-	
33901	SUBCONTRATACIÓ N DE SERVICIOS CON TERCEROS SERVICIOS							-
34000	FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	617,497.55	30,874.88		-	-	-	- 648,372.43

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

							CODICO NACIONAL		
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL	, GENERAL
34100	SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	7,518.56	375.93		-	-	- 4		7,894.49
34101	COMISIONES BANCARIAS	7,518.56	375.93						7,894.49
34108	OTROS	-	-						-
34500	SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	609,978.99	30,498.95			//	-	-	640,477.94
34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	609,978.99	30,498.95						640,477.94
34301	SERVICIOS DE INSTALACION,	609,976.99	30,496.93						040,477.94
35000	REPARACION, MANTENIMIENTO Y CONSERVACION	4,951,746.14	247,587.31		·	-	-	-	5,199,333.45
35100	CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	4,461,348.17	223,067.41	(, )	-	-	-	_	4,684,415.58
35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	4,461,348.17	223,067.41						4,684,415.58
35200	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	76,765.60	3,838.28		-			-	80,603.88
35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	76,765.60	3,838.28						80,603.88
35300	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	1,114.84	55.74		_		_	_	1,170.58
35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y	1,114.84	55.74						1,170.58

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

#### CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

		^	5	Ü		_	'	G-ATDTCTDTLTI
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
	TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN							
35500	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	226,317.53	11,315.88					- 237,633.41
35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	226,317.53	11,315.88			, Q-		237,633.41
35800	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	5,000.00	250.00		-		-	- 5,250.00
35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	4,000.00	200.00					4,200.00
35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	1,000.00	50.00					1,050.00
35900	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN SERVICIOS DE	181,200.00	9,060.00		-	-	-	- 190,260.00
35901	JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	181,200.00	9,060.00					190,260.00
36000	SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y PUBLICIDAD	316,328.00	15,816.40			-	-	- 332,144.40
36100	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTAL ES	314,328.00	15,716.40		-		-	- 330,044.40
36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTAL ES	314,328.00	15,716.40					330,044.40
36900	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,000.00	100.00		-	-	-	- 2,100.00

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

## ${\tt CLASIFICACION\ POR\ OBJETO\ DEL\ GASTO\ A\ NIVEL\ DE\ CAPITULOS,\ CONCEPTOS,\ PARTIDAS\ GENERICAS\ Y\ ESPECIFICAS}$

RAMO III

Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,000.00	100.00					2,100.00
37000	SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS	1,436,973.12	71,848.66		-	-		- 1,508,821.78
37100	PASAJES AÉREOS	171,580.91	8,579.05		-	- 0		- 180,159.96
37101	PASAJES AÉREOS	171,580.91	8,579.05					180,159.96
37200	PASAJES TERRESTRES	16,009.00	800.45		-	-	-	- 16,809.45
37201	PASAJES TERRESTRES	16,009.00	800.45					16,809.45
37500	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1,249,383.21	62,469.16			-	-	- 1,311,852.37
37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1,249,383.21	62,469.16					1,311,852.37
38000	SERVICIOS OFICIALES	1,062,980.30	53,149.02		-	-	-	- 1,116,129.32
38100	GASTOS DE CEREMONIAL	89,931.00	4,496.55		-	-	-	- 94,427.55
38101	GASTOS DE CEREMONIAL	89,931.00	4,496.55					94,427.55
38200	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	693,901.60	34,695.08		-	-	-	- 728,596.68
38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	693,901.60	34,695.08					728,596.68
38300	CONGRESOS Y CONVENCIONES	278,147.70	13,907.39		-	-	-	- 292,055.09
38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	278,147.70	13,907.39					292,055.09
38400	EXPOSICIONES	1,000.00	50.00		-	-	-	- 1,050.00
38401	EXPOSICIONES	1,000.00	50.00					1,050.00
39000	OTROS SERVICIOS GENERALES	586,283.90	29,314.20		-	-	-	- 615,598.10
39200	IMPUESTOS Y DERECHOS	123,748.09	6,187.40		-	-	-	- 129,935.49
39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	123,748.09	6,187.40					129,935.49
39600	OTROS GASTOS POR	121,371.70	6,068.59		-	-	-	- 127,440.29

1.- Recursos

# PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

# CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

	Estatales				CLASIFICACION			1
		Α	В	С	D	E	F	G=A+B+C+D+E+F
Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL		CONSOLIDACIÓN JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
	RESPONSABILIDA DES							
39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDA DES	121,371.70	6,068.59					127,440.29
39900	OTROS SERVICIOS GENERALES	341,164.11	17,058.21		-	. 0-		- 358,222.32
39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	339,164.11	16,958.21					356,122.32
39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	2,000.00	100.00					2,100.00
50000	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	7,759,477.58	387,973.88		- 4,500,000.0	3,000,000.	00 12,000,000.	00 27,647,451.46
51000	MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	2,604,546.61	130,227.33		- 2,500,000.0	3,000,000.	00 10,000,000.	00 18,234,773.94
51100	Muebles de oficina y estantería	1,807,982.36	90,399.12		-	- 300,000.	00 3,000,000.	00 5,198,381.48
51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	1,807,982.36	90,399.12			300,000.	00 3,000,000.	00 5,198,381.48
51500	Equipo de cómputo y de tecnologías de la información	582,869.71	29,143.49		- 2,500,000.0	2,000,000.	00 3,000,000.	00 8,112,013.20
51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	484,773.71	24,238.69		2,500,000.0	2,000,000.	00 3,000,000.	00 8,009,012.40
51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	98,096.00	4,904.80					103,000.80
51900	Otros mobiliarios y equipos de administración	213,694.54	10,684.73		-	- 700,000.	00 4,000,000.	00 4,924,379.27
51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	60,000.00	3,000.00					63,000.00
51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	75,000.00				250,000.	00 4,000,000.	
51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	78,694.54	3,934.73			450,000.	00	532,629.27
52000	MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1,000.00	50.00		-		-	- 1,050.00
52300	Cámaras fotográficas y de video	1,000.00	50.00		-	-		- 1,050.00

# PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

# CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

 1.- Recursos
 CLASIFICACION
 I

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G=A+B+C+D+E+F

Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
52301	CAMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	1,000.00	50.00					1,050.00
54000	VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	4,610,300.00	230,515.00		_			- 4,840,815.00
0.000		1,010,000.00	200,010.00					1,010,010.00
54100	Vehículos y equipo terrestre	4,610,300.00	230,515.00		-	- 0		- 4,840,815.00
54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	4,610,300.00	230,515.00					4,840,815.00
56000	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	508,630.97	25,431.55				- 2,000,000.	00 2,534,062.52
56400	Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de refrigeración industrial y comercial	330,700.00	16,535.00				-	- 347,235.00
56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	330,700.00	16,535.00					347,235.00
	Equipo de		.,,,,,					,
56500	comunicación y telecomunicación	98,524.00	4,926.20		-	-	-	- 103,450.20
56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	98,524.00	4,926.20					103,450.20
56900	Otros equipos	79,406.97	3,970.35		-	-	- 2,000,000.	00 2,083,377.32
56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	79,406.97	3,970.35				2,000,000.	00 2,083,377.32
58000	BIENES INMUEBLES				-			-
58100	Terrenos				-			-
58101	TERRENOS URBANOS				-			-
59000	ACTIVOS INTANGIBLES	35,000.00	1,750.00		- 2,000,000	.00	-	2,036,750.00
59100	Software	35,000.00	1,750.00		- 2,000,000	.00	-	2,036,750.00
59101	SOFTWARE	35,000.00	1,750.00		2,000,000	.00		2,036,750.00
60000	INVERSION PUBLICA	3,000,000.00	150,000.00		-	-	- 45,000,000.	00 48,150,000.00

# PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2024

# CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO A NIVEL DE CAPITULOS, CONCEPTOS, PARTIDAS GENERICAS Y ESPECIFICAS

RAMO III

1 Recursos Estatales				CLASIFICACION	ı		I
	Α	В	С	D	Е	F	G=A+B+C+D+E+F

Capítulo	CONCEPTO	PRESUPUESTO IRREDUCTIBLE (2024)	PORCENTAJE DE INCREMENTO INFLACION	FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL	CRECIMIENTO INSTITUCIONAL	Consolidación JUSTICIA LABORAL	CODIGO NACIONAL  DE  PROCEDIMIENTOS  CIVILES Y  FAMILIARES	TOTAL, GENERAL
62000	OBRA PUBLICA EN BIENES PROPIOS	3,000,000.00	150,000.00		-	-	- 45,000,000	0.00 48,150,000.00
62200	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	3,000,000.00	150,000.00		-	-	- 45,000,000	0.00 48,150,000.00
	EDIFICACION DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO LA ADMINISTRACION					, 8	7	
62202	Y SUPERVISION	3,000,000.00	150,000.00			<b>\</b>	45,000,000	48,150,000.00
	TOTAL	\$ 602,743,259.14	\$ 2,780,405.32	\$ 11,805,384.0	\$ 5,500,000.	.00 \$ 14,934,140.	.00 \$ 62,000,000	\$ 699,763,188.46

# Estructura Funcional-Programática

Órgano de Gobierno/Técnico	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT	Función	JUSTICIA
Órgano Técnico/Dependencia	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA	Subfunción	IMPARTICION DE JUSTICIA
Eje Rector	GOBERNANZA, SEGURIDAD Y CULTURA DE LA LEGALIDAD	2.2 Objetivo estratégico (PED 2021-2027)	GARANTIZAR EL PLENO ACCESO A LA PROCURACION E IMPARTICION DE JUSTICIA Y RECUPERAR LA CONFIANZA DE LA POBLACION EN SUS INSTITUCIONES
Eje General	SEGURIDAD Y JUSTICIA	Programa Institucional	IMPARTICION DE JUSTICIA
Nombre del Programa Presupuestal (PP)	ADMINISTRACIO N DE JUSTICIA	Unidad Responsable	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA

# Matriz de Indicadores para Resultados

Nivel de Objetivo de la MIR	Objetivo/Resumen Narrativo	Nombre del Indicador	Medios de Verificación	Supuestos
Fin	Contribuir al pleno acceso a una Justicia de manera objetiva, imparcial, pronta, expedita y transparente para garantizar a la seguridad, equidad y paz social.	Tasa de asuntos terminados anual	Anuario estadístico Judicial año 2022-2023 https://drive.google.com/file/d/1RRfm2RkXvPKdalxdCakgh W-YxGF-7y_o/view	Las reformas a las leyes favorecen las condiciones para una justicia pronta y expedita.
	Los usuarios reciben un servicio de	Tasa de sentencias emitidas anualmente.	Anuario estadística Judicial año 2022-2023	Las reformas a las leyes favorecen las condiciones para una justicia pronta y expedita.
Propósito	Impartición de justicia pronta y expedita, logrando la confianza en la Institución.	Tasa de asuntos medios alternos de solución de conflictos de forma anual	https://drive.google.com/file/d/1RRfm2RkXvPKdalxdCakgh W-YxGF-7y_o/view	La sociedad se beneficia al tener conocimiento oportuno sobre los medios alternos de solución de conflictos.

Estructura Funcional-Programática							
Componentes							
Componente 1-	Capacitación implementada de servidores Judiciales del Código de Ética, para asegurar altos estándares éticos.	Tasa de servidores judiciales capacitados	Lista de Registros de asistencia fotos digitales	Interés del personal en capacitarse Ponentes en el tema a impartir El justiciable confía en la impartición de justicia			
Componente 2-	Promoción y difusión realizada de los Medios Alternos de solución de Conflictos	Tasa de personas atendidas en el Centro de Mediación	Estadística Judicial	Los justiciables aceptan la mediación para dirimir sus controversias			
Componente 3.	Promoción y difusión realizada de la conciliación en Tribunales Laborales Región I y II	Tasa de personas que optaron por la Conciliación	Estadística Judicial	Los patrones y trabajadores acuden a los Tribunales Laborales aceptando la conciliación para dirimir sus diferencias			
Componente 4-	Cobertura eficiente implementada en todos los Juzgados y Tribunales Laborales del Poder Judicial del Estado.	Tasa de asuntos terminados, sentencias emitidas, acuerdos, amparos	Estadística Judicial	La población acude con mayor frecuencia a todos los Juzgados del Estado			
Componente 5-	Dignificación efectuada a las instalaciones de Órganos Jurisdiccionales y Administrativos que conforman el Poder Judicial del Estado de Nayarit.	Porcentaje de avance a Planes de trabajo a Bienes inmuebles	Informes Fotografías digitales	Verificación física de Bienes inmuebles			
Componente 6-	Desarrollo de sistemas informáticos especializados	Numero de Programas elaborados	Programa instalado Informe digital	Adecuado funcionamiento de los servicios tecnológicos			

Estructura Funcional-Programática							
Componente 7-	Impulsar los concursos de oposición realizados para la designación de jueces y exámenes de aptitud, así como para secretarios de Acuerdo y actuarios.	Numero de servidores judiciales contratados	Convocatorias informes de la Carrera Judicial	Se registre personal a las convocatorias			
Componente 8-	Capacitación implementada de forma permanente a Servidores Judiciales y demás operadores jurídicos.	Tasa de Servidores Judiciales y demás personal capacitado	Lista de asistencia Fotografías	Ponentes especializados en las Materias a impartir Personas interesadas en actualización			
Componente 9-	Justicia Oral implementada en materia Civil y Familiar, mediante la creación de Salas en Centros Regionales en el Estado de Nayarit. En una primera etapa	Porcentaje de avance en la construcción de salas Regionales	Licitación de Obra Pública, Avance de obra, Bitácora	Los proveedores se interesan en la Licitación			
Actividades							
C1.01	Cursos de capacitación del Código de Ética	Porcentaje de cursos de capacitación realizados	Lista de asistencia Fotografías	El personal asiste a los cursos de capacitación que se imparten			
C2.01	Realización de Campañas de difusión para el acceso y cobertura de los medios alternos de solución de conflictos.	número de juicios que optaron por la mediación	Estadística Judicial Informe del Departamento de Comunicación social	La ciudadanía acepta la mediación y justicia restaurativa			
C3.01	Realización de Campañas de difusión para el acceso y cobertura de la conciliación en los Tribunales Laborales del Estado.	número de asuntos laborales que optaron por la conciliación	Estadística Judicial Informe del Departamento de Comunicación social	La ciudadanía acepta la conciliación para la resolución de sus conflictos laborales			

		Estructura Fun	cional-Programática	
C4.01	Programa Operativo Anual de los Juzgados de Primera Instancia, Salas del Tribunal, Tribunales Laborales, Centros Regionales del Sistema acusatorio Penal, Juzgados de Oralidad Mercantil; para cumplimiento de sus metas y abatir rezago.	Tasa de asuntos terminados, sentencias interlocutorias o definitivas, acuerdos emitidos y audiencias.	Programa Operativo Anual Avance Programático Trimestral	El Consejo de la Judicatura autoriza el POA Anual y Avance Programático Trimestral
C4.02	Acercar la Justicia a los Pueblos Originarios, garantizado así los derechos de las personas de esos pueblos que tengan un acceso a la justicia a base del principio de acceso a la justicia diferenciada y principio de no discriminación, trato con respeto a la diferencia cultural y más cercana a su lugar de origen.	Tasa de personas atendidas de pueblos originarios	Estadística Judicial	Mayor número de personas acuden al Juzgado al sentirse representados y con la justicia cercana a su domicilio
C4.03	Construcción de Tribunal Laboral en el municipio de Santiago Ixcuintla, acercando la justicia a los usuarios.	Porcentaje de avance de la construcción del Tribunal Laboral	Licitación Informe de Avance de Construcción Bitácora de obra Fotografías digitales	La ciudadanía se beneficia con una impartición de Justicia cercana a su domicilio.
C5.01	Plan de trabajo de mantenimiento a todas las instalaciones que conforman los inmuebles del Poder Judicial, para un mejor desempeño en las labores cotidianas.	porcentaje de Avance del plan de mantenimiento	Informes Fotografías digitales	El personal labora en espacios dignos
C5.02	Entrega de mobiliario adecuado a las Unidades administrativas de conformidad a las solicitudes recibidas	porcentaje de Avance de solicitudes entregadas de bienes muebles	Cedulas de resguardo por unidad administrativa	Adecuado mobiliario para sus funciones especificas

		Estructura Fun	cional-Programática	
C5.03	Realización de Adquisición de un Terreno con la finalidad de dignificar las áreas de las Unidades Administrativas del Poder Judicial del Estado de Nayarit	Porcentaje de avance de negociaciones para adquisición el bien inmueble	Peritaje de valuación del inmueble Escrituras de la propiedad	El proveedor se interesa vender el bien inmueble
C6.01	Creación de programa digital especializado por la Dirección de Tecnologías de la información, de acuerdo a las necesidades de cada Unidad administrativa.	Porcentaje de avance de la creación del programa informático	Informe emitido por la Dirección de Tecnologías de la información	Adecuado aprovechamient o del Gobierno digital.
C7.01	Aprobación de la Convocatoria para los concursos de oposición por el Consejo de la Judicatura y publicación en la fecha señalada	Convocatoria	Convocatoria Acta de la sesión de Consejo que aprueba la convocatoria	Falta de jueces por jubilación o retiro de los mismos
C7.02	Registro de aspirantes al cargo de Juez, Jueza, revisión de documentación y publicación de resultados de aceptados al concurso.	Tasa de aceptados TA= aceptados/ solicitudes recibidas	Acta de la comisión especial de aceptados	existencia de personal y abogados externos al concurso
C7.03	Realización de evaluación Teórica de los aspirantes y evaluación de esta etapa y publicación de resultados	Tasa de aprobados TET=aspirantes que acreditaron evaluación teórica/ aspirantes que realizaron evaluación teórica	Hoja óptica del examen, Acta de la Comisión especial y publicación de resultados de la etapa	No acreditación de la evaluación teórica por los participantes
C7.04	Evaluación práctica de los aspirantes, elaboración de la rúbrica para calificar esta etapa; calificación de la sentencia elaborada, o de la audiencia simulada según corresponda si es el del sistema tradicional o de oralidad y publicación de resultados.	Tasa de aprobados TAEP=aspirantes que acreditaron evaluación practica/ aspirantes que realizaron evaluación práctica	Acta de la comisión especial Rúbricas de evaluación	No acreditación de la evaluación práctica por los participantes

		Estructura Fun	cional-Programática	
C7.05	Evaluación del curricular y experiencia profesional	ECP= aspirantes aprobados/ aspirantes evaluados	Acta de la comisión especial Rúbricas de evaluación	No acreditación de la evaluación de curricular y experiencia profesional por los participantes
C7.06	Entrevista ante los integrantes de la Comisión especial conformada por las Comisiones de Carrera Judicial y Evaluación y publicación de resultados	RE= entrevistados aprobados/número de entrevistados	Acta de la comisión especial Rúbrica de evaluación Publicación de resultados	No acreditación de la evaluación de la entrevista por los participantes
C7.07	Evaluación psicométrica (información clasificada como reservada)	EP= evaluados acreditados/evaluado s	información clasificada como reservada	información clasificada como reservada
C7.08	Publicación de la lista de los Mejores Calificados	MC=plazas concursadas/ aspirantes que llegaron a la etapa final	Acta de la comisión especial Aprobación del Consejo de la Judicatura	Ningún aspirante haya obtenido el puntaje mínimo establecido
C7.09	Toma de protesta de los ganadores del concurso de oposición	NA	Acta de la Sesión del Consejo de la Judicatura de Toma de Protesta	Renuncia a obtener la plaza
C7.10	Publicación de la Convocatoria para el examen de aptitud para secretario "a" y Actuario "a" de Juzgados de Primera Instancia, previamente autorizada por el Consejo de la Judicatura	Convocatoria	Convocatoria Acta de la sesión de Consejo que aprueba la convocatoria	Falta de aspirantes al cargo
C7.11	Recepción y corroboración de los documentos y requisitos que deben reunir los aspirantes a los puestos de examen de aptitud y publicación de Lista de aceptados	Tasa de aceptados TA= aceptados/ solicitudes recibidas	Acta de la comisión especial	Que los solicitantes no cumplan con los requisitos

		Estructura Fun	cional-Programática	
C7.12	Realización de evaluación Teórica de los aspirantes y evaluación de esta etapa	Tasa de aprobados TET=aspirantes que acreditaron evaluación teórica/ aspirantes que realizaron evaluación teórica	Acta de la comisión especial	Que no se acredite el puntaje requerido
C7.13	Realización de evaluación Práctica de los aspirantes y evaluación de esta etapa	Tasa de aprobados TEP=aspirantes que acreditaron evaluación práctica/ aspirantes que realizaron evaluación práctica	Acta de la comisión especial	Que no se acredite el puntaje requerido
C7.14	Evaluación de la experiencia por grado académico, servicio de carrera Judicial o desempeño profesional	EEG= aspirantes aprobados/ aspirantes evaluados	Acta de la comisión especial	No acreditación de la evaluación por los participantes
C7.15	Entrevista ante los integrantes de la Comisión especial conformada por las Comisiones de Carrera Judicial y Evaluación	RE= entrevistados aprobados/número de entrevistados	Acta de la comisión especial Rúbrica de evaluación	No acreditación de la evaluación de la entrevista por los participantes
C7.16	Declaración de Aptitud para el Cargo, nombramiento y adscripción.	número de plazas ofertadas/total de persona que llegaron a la etapa final	Acta del Consejo. Nombramiento emitido por el Consejo de la judicatura	Renuncia a obtener la plaza
C8.01	Capacitación de la Maestría en Oralidad Civil y Familiar	Porcentaje de cursos de capacitación realizados	Lista de asistencia Fotografías	La ciudadanía muestra interés en los cursos de capacitación que se imparten
C8.02	Maestría en Derecho Constitucional y Derechos Humanos	Porcentaje de personas solicitan información / número de personas que se inscriben	Lista de asistencia Fotografías	La ciudadanía muestra interés en los cursos de capacitación que se imparten

	Estructura Funcional-Programática								
C8.03	Especialidad en Justicia Laboral	cursos realizados/ cursos programados	Lista de asistencia	Fotografías	La ciudadanía muestra interés en los cursos de capacitación que se imparten				
C8.04	Sensibilización a Servidores Judiciales respecto al trato digno, teniendo como objetivo fundamental el respetuoso a la ciudadanía.	número de personas que asisten a la capacitación	Lista de asistencia	Fotografías	El personal del Área administrativa muestra interés en la capacitación				
C9.01	Construcción de Salas de Oralidad Civil y Familiar en la Primera Etapa por Regiones de Acaponeta, Santiago Ixcuintla, Tepic, Bahía de Banderas y Jala	Porcentaje de avance de la construcción de las Salas de Oralidad Civil y Familiar	Informe de Avance de C Fotografías digitales	construcción, Bitácora de obra,	La ciudadanía se beneficia con una impartición de Justicia pronta.				

### PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE NAYARIT

PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO DE NAYARIT 2024 PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS

### FICHA DE VINCULACIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTAL

## PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2021 - 2027

### **EJE RECTOR**

GOBERNANZA, SEGURIDAD Y CULTURA DE LA LEGALIDAD

Objetivo general del eje rector: Implementar un gobierno honesto, respetuoso, ajeno a la frivolidad y al dispendio, donde se respeten los derechos de las y los nayaritas sin ninguna distinción, fortaleciendo la seguridad ciudadana y comunitaria mediante acciones colaborativas de prevención del delito y acceso a una justicia pronta y cumplida, impulsando de esta forma las condiciones para una convivencia pacífica que permita el desarrollo integral de la sociedad, la inversión y el empleo.

#### **EJE GENERAL**

Modernizar y fortalecer los mecanismos de coordinación y las capacidades de las instituciones en materia de seguridad, prevención del delito y acceso a la justicia, para salvaguardar las libertades, el orden y la paz pública priorizando el desarrollo social y el respeto a los derechos humanos en coordinación con la sociedad.

## 2.2 OBJETIVO ESTRATÉGICO

Garantizar el pleno acceso a la procuración e impartición de justicia y recuperar la confianza de la población en sus instituciones.

## **ESTRATEGIAS DEL OBJETIVO 2.2**

ESTRATEGIA 2.2.1 Fomentar la cultura de la legalidad mediante el impulso y difusión de los mecanismos institucionales de control.

ESTRATEGIA 2.2.2 Fortalecer la impartición de justicia civil, familiar y mercantil en el Poder Judicial.

ESTRATEGIA 2.2.3 Revisar y consolidar las reformas de ley y los mecanismos de implementación en materia laboral.

ESTRATEGIA 2.2.4 Promover la solución de controversias y justicia preventiva a través de nuevos mecanismos

# 2.4 OBJETIVO ESTRATÉGICO

Planeación e instrumentos para modernizar las instituciones de seguridad pública con un enfoque integral.

# **ESTRATEGIAS DEL OBJETIVO 2.4**

ESTRATEGIA 2.4.2 Proponer soluciones alternativas a los procesos judiciales a través de nuevos mecanismos

ESTRATEGIA 2.4.6 Consolidar programas, mecanismos de evaluación y acciones de respeto de los derechos humanos en reclusorios, agencias del Ministerio y órganos jurisdiccionales

# 2.5 OBJETIVO ESTRATÉGICO

Fortalecer las capacidades y los mecanismos de colaboración de los cuerpos de seguridad en el estado.

### **ESTRATEGIA DEL OBJETIVO 2.5**

ESTRATEGIA 2.5.6 Consolidar y fortalecer el sistema de justicia penal acusatorio, adversarial y oral, así como el correspondiente a menores.

## **EJE TRANSVERSAL IGUALDAD E INCLUSIÓN**

### **OBJETIVO TRANSVERSAL GENERAL**

Garantizar el goce de los derechos humanos a todas las personas considerando las desigualdades que existen por motivo de sexo, género, origen étnico, edad, condición de discapacidad y condición social o económica, así como las desigualdades territoriales.

## 13.2 OBJETIVO ESTRATÉGICO TRANSVERSAL

Mejorar el servicio público, para reconocer la habilidad, la oportunidad y la dignidad de las personas que se encuentran en desventaja debido a su identidad, para que se incluyan y participen en la sociedad.

### **ESTRATEGIA TRANSVERSAL 13.2**

ESTRATEGIA TRANSVERSAL 13.2.3 Otorgar servicios con perspectiva de género y respeto a los derechos humanos a las mujeres en situación de violencia.

### Presupuesto de Egresos 2024

Finalidad Funcional del Gasto:	Gobierno		
--------------------------------	----------	--	--

# **Programa Presupuestal**

Clave funcional:	Nombre del PP:	Ramo	Dependencia o Entidad	
01 02 1.2.1 E004	Administración de justicia	Ramo III - Poder Judicial	001 - Tribunal Superior de Justicia	

## Descripción de la clasificación funcional del PP

Finalidad	1	Gobierno
Función	2	Justicia
Subfunción	1.2.1	Impartición de Justicia

# II. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO (PP)

## Problemática Principal:

Inconformidad de los usuarios en la impartición de justicia, no utilización de los medios alternos de solución de conflictos y falta de conciliación de juzgados laborales

Beneficiarios del PP:

Población Potencial:	Población General	Población Objetivo: impartición de Justicia	Usuarios de los servicios de

**OBJETIVO ESTRATÉGICO** 

Garantizar el acceso a una justicia de manera objetiva, de calidad, imparcial, pronta, expedita y transparente, para contribuir a la seguridad, equidad y paz social, contribuyendo con ello mayor credibilidad y confianza en los impartidores de justicia, fortaleciendo el Estado de Derecho.

## **ESTRATEGIA 2.1**

Garantizar a los impartidores de justicia los principios y el ejercicio libre de sus atribuciones, asegurando a quien lo imparte lo realice con excelencia sometido únicamente al Estado de Derecho.

# LINEAS DE ACCIÓN

2.1.2 Fortalecer la capacitación, actualización de las competencias del personal de las áreas jurisdiccionales para resolver los asuntos del fuero común, del orden civil, familiar, penal, de adolescentes, y mercantil en jurisdicción concurrente impartición de Justicia Familiar, Civil y Mercantil.

2.1.3 Implementar la impartición de la Justicia Laboral dentro

del Poder Judicial del Estado de Navarit

2.1.4 Implementar la Impartición de Justicia Oral Familiar en el Poder Judicial del Estado de Nayarit.

### **ESTRATEGIA 2.2**

Erradicar el rezago existente en instancia jurisdiccional de Impartición de Justicia.

#### LINEAS DE ACCIÓN

2.2.2 Elaborar Plan Anual de Trabajo en los Juzgados para Implementar Metas y Objetivos a cumplir

2.2.3 Ampliar la cobertura en materia Familiar, Civil y Mercantil

## **ESTRATEGIA 2.6**

Fortalecer los medios alternos de conflicto.

# LINEAS DE ACCIÓN

2.6.2 Impulsar la Promoción y Difusión de los Medios Alternos de Solución de Conflicto.

2.6.3 Fortalecer los vínculos interinstitucionales de colaboración y cooperación en materia de mediación y conciliación con organismos públicos y privados.
 2.6.4 Promover la certificación de mediadores

institucionales y especialistas independientes en medios alternos de solución de conflictos.

## **ESTRATEGIA 2.7**

Promover el Respeto de los Derechos Humanos

# LINEAS DE ACCIÓN

2.7.4 Promover en los órganos jurisdiccionales la debida atención a las solicitudes de órdenes de protección en casos de violencia familiar.
 2.7.7 Promover la vinculación con personal con raíces de los pueblos originarios cerca de las comunidades para facilitar la comunicación e interrelación institucional.
 2.7.9 Fomentar

espacios de diálogo entre cuerpos judiciales y comunidades indígenas para el fortalecimiento de la confianza mutua.

2.7.11 Suscribir convenios con organismos reconocidos para la capacitación sobre ética y derechos humanos, dirigido especialmente a servidoras y servidoras judiciales.

## **ESTRATEGIA 2.8**

Promover la Igualdad de Género al Interior de la Institución.

#### **LINEAS DE ACCIÓN**

2.8.3 Generar programas de capacitación en materias sobre Género, Violencia, No discriminación y Derechos Humanos de las Mujeres.

### 3 EJE

## **GESTIÓN JUDICIAL**

#### **OBJETIVO ESTRATÉGICO**

Impulsar una gestión innovadora, eficiente, transparente y moderna de los Recursos que administra el Poder Judicial.

#### **ESTRATEGIAS 3.1**

Satisfacer los requerimientos funcionales de los órganos jurisdiccionales y de órganos internos.

### LINEAS DE ACCIÓN

- **3.1.2** Dignificar los espacios y equipamiento de los órganos jurisdiccionales e internos para que la prestación del servicio sea pronta y de calidad.
- 3.1.4 Fortalecer los procesos de transparencia, rendición de cuentas y apertura a la gestión institucional

#### **ESTRATEGIAS 3.2**

Formalizar planes integrales de fortalecimiento institucional por sistema de justicia para la modernización sustentable de cada uno.

### LINEAS DE ACCIÓN

3.2.5 Diseñar los Programas Anuales de todos los órganos jurisdiccionales vinculados al Plan de Desarrollo Institucional del Poder Judicial del Estado de Nayarit
3.2.6 Elaborar anualmente el anteproyecto y proyecto de Presupuesto basado en Resultado para garantizar el uso eficiente y eficaz de los recursos que administra el Poder Judicial del Estado de Nayarit a través de sus diversas fuentes de financiamiento.

# **ESTRATEGIAS 3.3**

Fortalecer la infraestructura y el equipamiento del Poder Judicial

## LINEAS DE ACCIÓN

- 3.3.5 General proyectos de reubicación, remodelación de Juzgados y de Áreas Administrativas.
- **3.3.6** Impulsar en base a la disposición financiera, un programa de Ádquisición, Mantenimiento y Reparación del parque vehicular del Poder Judicial, que fortalezca los procesos de notificaciones y de servicio a los órganos jurisdiccionales.

### 4 EJE

## **CARRERA JUDICIAL**

## **OBJETIVO ESTRATÉGICO**

Canarar un aiatama aanfiabla i	transparente en la Carrera Judicial	Cyclust of Decem	naña da las Camidares lus	ممامنا
General un Sistema comiable v	/ Italispatelile eli la Callela Judiciai	v Evalual el Deselli	ipeno de los servidores jud	ilciaies.

#### **ESTRATEGIAS 4.1**

Crear un sistema de evaluación de desempeño de Jueces y Magistrados

## LINEAS DE ACCIÓN

**4.1.2** Generar un sistema de información donde se puedan consultar indicadores de desempeño para jueces y magistrados que permita conocer su desempeño en los procesos jurisdiccionales de impartición de justicia.

## **ESTRATEGIAS 4.2**

Impulsar la Carrera Judicial

### LINEAS DE ACCIÓN

**4.2.2** Impulsar concursos de oposición y de aptitudes para el nombramiento de jueces, secretarios y notificadores de los órganos jurisdiccionales.

# **ESTRATEGIAS 4.3**

Impulsar la Capacitación y la Profesionalización de los Servidores Judiciales.

# LINEAS DE ACCIÓN

- **4.3.3** Impulsar Programas de Capacitación presenciales y virtuales, en materia penal, familiar, civil, mercantil, de adolescentes, de derechos humanos, violencia de género, ética, desarrollo humano y maestría en derecho constitucional y derechos humanos en función de una detección de necesidades de capacitación de los servidores indiciales
- 4.3.5 Promover la maestría en derecho constitucional y derechos humanos que imparte la Escuela Judicial.

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	14,999,275.00
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	3,875,734.87
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	3,875,734.87
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	3,821,564.88
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	54,169.99
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
		117	11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	0.00
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
			12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
		7	12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE	0.00
		123		CARÁCTER SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	0.00
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	8,530,111.02

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	3,649.44
			13101	PRESTADOS	3,649.44
				PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	
		132		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	767,971.65
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	116,385.21
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	651,586.44
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
		134		COMPENSACIONES	7,758,489.93
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	7,758,489.93
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	0.00
			40.400	COMPENSACIONES POR SERVICIOS	
			13403	EVENTUALES COMPENSACIONES POR SERVICIOS	0.00
			13404	ESPECIALES	0.00
				COMPENSACIONES A MÉDICOS	
			13405	RESIDENTES COMPENSACIONES AL PERSONAL POR	0.00
				PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE	
			13406	EJECUCIÓN	0.00
		135		SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES	0.00
		126		ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO	0.00
		136		ESPECIAL ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO,	0.00
				POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO	
			13601	ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
		138		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
		100		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL	0.00
			13801	CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	1,456,959.29
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	926,017.99
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	327,600.70
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.00
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.00
			14104		598,417.28

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.00
		142	14100	APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	453,858.78
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	453,858.78
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	77,082.52
			14301	APORTACIONES AL SAR	77,082.52
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1,136,469.82
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
		131	15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
		152		INDEMNIZACIONES	150,000.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	150,000.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	0.00
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	0.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
		) )	15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS	0.00
		450	15501	SERVIDORES PÚBLICOS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	0.00
		159	15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	986,469.82 986,469.82
	1600			PREVISIONES	0.00
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			40404	PREVISIONES DE INCREMENTO AL	0.00
			16101	PERSONAL DE BASE PREVISIONES DE INCREMENTO AL	0.00
			16102		0.00
				PREVISIONES DE INCREMENTO AL	
			16103		0.00
			16104		0.00
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		171		ESTÍMULOS	0.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	0.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	0.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		172	17 107	RECOMPENSAS	0.00
		172	17201	RECOMPENSAS	0.00
2222			17201		
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN,	1,663,954.31
	2100			EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	365,394.75
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	126,236.25
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	0.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	126,236.25
			04400	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA	0.00
			21103	OFICINAS MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA	0.00
			21104	_	0.00
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	0.00
			21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO	0.00
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	0.00
		040	21107	MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y	
		212		REPRODUCCIÓN MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y	65,598.75
			21201	REPRODUCCIÓN	65,598.75
			04000	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y	0.00
			21202	CINEMATOGRÁFICO	0.00
			21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MEÑORES	
		214		DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	96 240 00
		214	21.404	_	86,310.00
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS  MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN	86,310.00
		215		DIGITAL	4,840.50
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	2,157.75
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	2,682.75
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	82,409.25
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	42,866.25
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	27,646.50
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	11,896.50
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
					0.00
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	0.00
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	0.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	82,792.50
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	82,792.50
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
1					
			22102	CARNE FRESCA	0.00
					0.00
		<b>.</b> 1	22103	PESCADOS Y MARISCOS PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	
			22103	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA	0.00
			22103 22104 22105	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00 0.00 82,792.50
			22103	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222	22103 22104 22105	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES  PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	0.00 0.00 82,792.50 0.00
		222	22104 22105 22106	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES  PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00 0.00 82,792.50 0.00
		222	22103 22104 22105	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES  PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	0.00 0.00 82,792.50 0.00
		222	22104 22105 22106 22201	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES  PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES  CARNE EN CANAL	0.00 0.00 82,792.50 0.00 0.00
		222	22104 22105 22106 22201	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES CARNE EN CANAL GANADO EN PIE PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00 0.00 82,792.50 0.00 0.00
		222	22104 22105 22106 22201 22202	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES CARNE EN CANAL GANADO EN PIE  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00 0.00 82,792.50 0.00 0.00 0.00
		222	22104 22105 22106 22201 22202 22203	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS  PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES  PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES  CARNE EN CANAL  GANADO EN PIE  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES  PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES  UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE	0.00 0.00 82,792.50 0.00 0.00 0.00 0.00
			22104 22105 22106 22201 22202 22203	PESCADOS Y MARISCOS  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES CARNE EN CANAL GANADO EN PIE  PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00 0.00 82,792.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
		231		PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23101	PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23102	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		232		INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23201	PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00
			23202	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23204	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		233		PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23301	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23302	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS,	0.00
		234		CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER	0.00
			23401	COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	70	235		PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23501	PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
		236		PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23601	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		237		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23701	PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	
			23702	LABORATORIO ADQUIRIDO COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE	
			00700	ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
			23703	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23704	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO	
			23705	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		238		MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23801	PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23802	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS	
			23803	PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
		239		OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		239		OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER	0.00
			23901	COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23902		0.00
			23903	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23904	OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		6		OTROS PRODUCTOS FORESTALES	
			23905		0.00
				MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	4======================================
	2400			CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	173,869.50
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	0.00
			24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24101	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y	0.00
			24102	REPARACIÓN	0.00
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		242	24103	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	22,155.00
		242	24204		
		0.40	24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	22,155.00
		243	0.105.	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	22,155.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	22,155.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	2,157.75
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	2,157.75
	1			<u> </u>	_,

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	2,157.75
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	2,157.75
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	38,482.50
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	38,482.50
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00
		247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA	0.00
			24702	CONSTRUCCIÓN	0.00
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	42,740.25
			24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	36,382.50
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	6 257 75
			24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE	6,357.75
			24804	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE	0.00
			24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	0.00
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	0.00
		) \	24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		249		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	44,021.25
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	44,021.25
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
	2500			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	21,866.25
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
		_			

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	
			25101	LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
			20102	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	0.00
		252		AGROQUÍMICOS	0.00
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	0.00
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	21,866.25
			25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	21,866.25
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			25303	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN ANIMAL MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS	0.00
		254		MÉDICOS	0.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25404	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			25502	PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN LABORATORIOS	0.00
		256	<b>\</b>	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
			25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	693,262.50
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	693,262.50
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	693,262.50
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	126,525.00
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	126,525.00
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	0.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27104		0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	126,525.00
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			27201	PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27202		0.00
			27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	0.00
			27204	LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y	0.00
			27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
		273		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	0.00
			27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			27302		0.00
			27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
	70		27304	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
		275		BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR	0.00
			27501	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27502	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
	2800			MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	0.00
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
				MATERIALES Y ACCESORIOS PARA	
			28201	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			28202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			20202		0.00
		283		PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		203		PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	0.00
			28301	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
	2900			HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	200,243.81
		291		HERRAMIENTAS MENORES	7,579.90
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	6,473.25
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
				HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO	0.00
			29103	MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.00
			00404	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER	0.00
			29104	COMERCIAL EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	0.00
				COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y	
			29105	CINEMATOGRÁFICOS	0.00
				ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	
			29106	GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	1,106.65
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
				IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN	
			29109		0.00
		292		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	16,616.25
				ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	
			29201		16,616.25
		77		MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	10,010.
			29202		0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
		293		RECREATIVO	0.00
			29301	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
			20001	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	0.00
				DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS	
		294		DE LA INFORMACIÓN	4,209.91
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	3,102.16
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
			29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	1,107.75
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	,
		60-		DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		295		LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		296		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	158,891.25
			29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	49,271.25
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER	21,866.25
			29603	DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	16,616.25
			29604		16,327.50
			29605	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	16,327.50
			29606	IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			29607	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	5,538.75
			29608	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	5,538.75
			29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	27,405.00
		297		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		2	29701	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		298		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29801	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29802	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29803	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29804	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	12,946.50
			29901	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	553.88

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	10,788.75
			29905	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	1,603.88
			29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	4,303,817.64
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	442,811.25
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	221,550.00
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	221,550.00
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	11,077.50
			31301	AGUA	11,077.50
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	55,387.50
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	55,387.50
		315		TELEFONÍA CELULAR	16,616.25
			31501	TELEFONÍA CELULAR	16,616.25
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
			31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	0.00
		317		INFORMACIÓN	27,693.75
	70		31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	27,693.75
		318		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	44,021.25
			31801	SERVICIO POSTAL	44,021.25
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	66,465.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	66,465.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	1,324,869.00
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	1,322,653.50
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	1,322,653.50
				ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO	
		323		DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1,107.75
		323		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES	1,107.73
			32301	INFORMÁTICOS	1,107.75
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	0.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		324		LABORATORIO	0.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	
			22404	INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			32401	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	0.00
		325		TRANSPORTE	0.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	
			32501	TRANSPORTE	0.00
				ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	
		326		EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			00004	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.00
			32601	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS	0.00
		327		INTANGIBLES	0.00
				ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS	
			32701	INTANGIBLES	0.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	1,107.75
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	1,107.75
	3300			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	89,727.75
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	0.00
	70		33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	0.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	0.00
			33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	0.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	0.00
				SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	2120
			22204	INGENIERÍA Y ACTIVIDADES	0.00
			33201	RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA	0.00
				ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNIÇA Y	
		333		EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	11,077.50

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	11,077.50
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
			33303	SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	0.00
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	0.00
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	39,879.00
			33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	1,107.75
			33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS	0.00
			33604	ENTES PÚBLICOS	38,771.25
		337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	0.00
			33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	38,771.25
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	38,771.25
		339	>	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE	0.00
			33902		0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	121,852.50
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	27,693.75
			34101	COMISIONES BANCARIAS	27,693.75
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108	OTROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		342		SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
			34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
		344	34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	0.00
		344	34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	66,465.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	66,465.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	27,693.75
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	27,693.75
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	448,166.25
		351		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	55,387.50
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	0.00
			35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	55,387.50
	0	352		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	55,387.50
		302	05004	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
		353	35201	RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	55,387.50 38,771.25
		300	35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	38,771.25
		354		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	
			35401	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	265,387.50
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	265,387.50
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	0.00
		357		MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	16,616.25
			35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	16,616.25
			35702	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE	0.00
		358		DESECHOS	0.00
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	0.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	0.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	16,616.25
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	16,616.25
	3600	2		SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	27,693.75
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	27,693.75
	0		36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	27,693.75
		362		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIEÑES O SERVICIOS	0.00
			36201	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
		363	50201	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
			36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		304		SERVICIOS DE REVELADO DE	0.00
			36401	FOTOGRAFÍAS	0.00
				SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	
		365		SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	
			36501	SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	
		366		CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	0.00
		- 000		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	0.00
				CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS	
			36601	DE INTERNET	0.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	475,807.50
		371		PASAJES AÉREOS	92,137.50
			37101	PASAJES AÉREOS	92,137.50
		372		PASAJES TERRESTRES	54,232.50
			37201	PASAJES TERRESTRES	54,232.50
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		3/3		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y	0.00
			37301	FLUVIALES	0.00
		374		AUTOTRANSPORTE	0.00
			37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375		VIÁTICOS EN EL PAÍS	236,145.00
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	236,145.00
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	22,155.00
			37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	22,155.00
		377		GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
		511	1	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE	3.30
			37701	MENAJE	0.00
		378		SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y VIÁTICOS	0.00
				SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES	3.30
				PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL	
			07004	DESEMPEÑO DE COMISIONES Y	0.00
			37801	FUNCIONES OFICIALES SERVICIOS INTEGRALES EN EL	0.00
				EXTRANJERO PARA SERVIDORES	
			07055	PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE	
+			37802	COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	0.00
		379		HOSPEDAJE	71,137.50
		<u> </u>		OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	
			37901	HOSPEDAJE	71,137.50
	3800			SERVICIOS OFICIALES	506,630.25
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	65,310.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	65,310.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	440,212.50
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	440,212.50
		384		EXPOSICIONES	0.00
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,107.75
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,107.75
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	866,259.39
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS SERVICIOS FUNERARIOS Y DE	0.00
			39101	CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	22,155.00
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	22,155.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	11,077.50
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	11,077.50
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	775,425.00
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	775,425.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	57,601.89
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	0.00
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	57,601.89
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	45,000.00
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		444		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
		411		PODER EJECUTIVO ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
			41101	PODER EJECUTIVO	0.00
			11101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
		412		PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
				AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE	
			41202	NAYARIT	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
			41301	PODER JUDICIAL	0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A	
		414		ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00
			11102	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		415		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			41501	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			41502	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
		440		A ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
		416		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES	
			41601	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES	
			41602	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
		417		A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
		417		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	
			41701	(ESTATALES)	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	
			41702		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A INSTITUCIONES PARAESTATALES	
		418		PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES	
			41801	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	1130
				A INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES	
			41802	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
07	33.13				
		419		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
		419		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41901	ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
				TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR	
	4200			PÚBLICO	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		421		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			40404	ENTIDADES PARAESTATALES NO	0.00
			42101	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			42102	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAESTATALES	
		422		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
			42201	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42201	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES	
			42202	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
		423		FINANCIERAS	0.00
			,	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
			42301	INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			42301	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
				INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES	
			42302	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
		424		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
		127		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	0.00
			42401	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42402	MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
		425		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			42501	ESTATALES	0.00
			40500	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			42502	MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
	l		·		0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			43501	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	25,000.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	25,000.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	25,000.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
		1	44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
			44301	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
		444		AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
			44401	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
		445		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
Ţ			44501	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
		4.47		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	2.22
		447		INTERÉS PÚBLICO AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	0.00
			44701	INTERÉS PÚBLICO	0.00
		448		AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45202	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			45902	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		461		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
		$\rightarrow$	46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
		K	46102	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
		400		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	
		462		PODER LEGISLATIVO TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
			46201	PODER LEGISLATIVO	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	
		463		PODER JUDICIAL   TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
			46301	PODER JUDICIAL	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
		404		PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
		464		NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES	
		1	46401	NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46402	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES	0.00
		<u> </u>	70702	I ODEIOOO DE EITHDADEO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y	
				NO FINANCIERAS	
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
		465		PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		400		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES	
			46501	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO	
			46502	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
		466		INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
			46601	INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE	0.00
		471		LEY	0.00
			47404	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE	
			47101	LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	20,000.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	20,000.00
		701		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE	20,000.00
			48101	LUCRO	20,000.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS	
			49101	EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
				TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS	0.00
			49201	INTERNACIONALES	0.00
		493		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
		-+00		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR	0.00
			49301	PRIVADO EXTERNO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	1,036,281.23
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	419,581.05
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	317,782.50
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y	0.00
			51102	MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103		0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105		197,662.50
			51106	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	120,120.00
		512	0.101	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y	0.00
			51301	MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515	<b>&gt;</b>	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	66,465.00
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			51502	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	66,465.00
			51504		0.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	35,333.55
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	0.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	110.78
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	5,360.78
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	29,862.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	31,899.53
	0200	521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	15,860.78
		021	52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	15,860.78
		522	02.0.	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	16,038.75
			52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	16,038.75
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO APARATOS E INSTRUMENTOS DE	0.00
			53101	LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	436,012.50
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	436,012.50
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	436,012.50
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551	FF404	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y	0.00
			55101	SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y	
			55103	SEGURIDAD MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y	0.00
	5600			HERRAMIENTAS	123,218.03
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
				APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	
			56101	AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	0.00
			56201	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			30201	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO	0.00
			56202		0.00
				EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
			56203	INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			00200	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS	0.00
			56206	PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00
				APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS	
			56301	PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			50000	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA	0.00
			56302	CONSTRUCCIÓN SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO,	0.00
				CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN	
		564		INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
				SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN	
			56401	INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
			00 10 1	EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y	0.00
		565		TELECOMUNICACIÓN	79,999.50
				APARATOS E INSTRUMENTOS DE	
			56501	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	14,112.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	65,887.50
				EQUIPO DE CÓMPUTO PARA	
			56503	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
				EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	
			56504	Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
				EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA,	
		566		APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	11,607.75
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			E0004	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS	44.007.75
			56604	ELÉCTRICOS EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER	11,607.75
			56605	COMERCIAL	0.00
			56606	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO	
			56607	DE TRANSPORTE HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-	0.00
		567		HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	0.00
			56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
				,	0.00
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS -	0.00
			56704	HERRAMIENTA	0.00
		569		OTROS EQUIPOS	31,610.78
			50004	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE	0.00
			56901	LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER	0.00
			56903	COMERCIAL	0.00
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	31,610.78
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	3700	571		BOVINOS	0.00
		371	57101	BOVINOS	0.00
		572	01.10.	PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
			57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		582		VIVIENDAS	0.00
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN EDIFICACIÓN DE INMUEBLES	0.00
			58302	COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589	00002	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
		000	58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			30301	OTROS BIENES INWOEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	25,570.13
		591		SOFTWARE	9,242.63
			59101	SOFTWARE	9,242.63
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	16,327.50
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	16,327.50
		598	00101	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599	33001	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
		333	59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES  OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000			33301	INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
0000				OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO	0.00
	6100			PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS	0.00
			61201	INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				EDIFICACIÓN DE INMUEBLES	
				COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN	
			61202	Y SUPERVISIÓN	0.00
			0.202	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL	0.00
				ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO,	
		040		GAS, ELECTRICIDAD Y	0.00
		613		TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE,	0.00
				SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y	
			61301	CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN,	
			61302	GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE	
			61303	HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA	
			61305	TELECOMUNICACIONES	0.00
				DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN	
		614		DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS  CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	0.00
			61402		0.00
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES	
			61403		0.00
				CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE	
		615	04504	COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502		0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y	0.00
			61504	MULTIMODAL	0.00
				OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA	
		616		CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
				PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA	
			61604	NO PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y	0.00
			61605	SIMILARES	0.00
			61606	OTRAS	0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	EXCAVACIÓN DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y	0.00
			61903	ESTRUCTURAS	0.00
			61904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907		0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			62201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		1	>	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		2	02202	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	0.00
		623	62301	TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			62302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			62303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304		0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00
		624		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			02402		0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE	0.00
		625		COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			00504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y	2.22
			62504	MULTIMODAL	0.00
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			60604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA	0.00
			62604	NO PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y	0.00
			62605	SIMILARES	0.00
			62606	OTRAS	0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA	0.00
			62901	CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	6300			PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00
	3000	631		ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS  EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
		632		NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63202	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACȚIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
		711		CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
			71101	CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES	0.00
		5	71102		0.00
		712		CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
	0		71201	CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
		721		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		722		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN ENTIDADES PARAESTATALES	
			70004	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
			72201	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN INSTITUCIONES PARAESTATALES	
		700		PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE	0.00
		723		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN INSTITUCIONES PARAESTATALES	
			70004	PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE	0.00
			72301	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
		724		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		724		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			72401	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON	
		725		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		723		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON	
			72501	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		726		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		120		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			72601	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72001	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
		727		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		121		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
		6		EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
			72701	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	3.30
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
		728		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	2.00
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			72801	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		729		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			72901	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	3.00
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
		732		ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
			73201	ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE	
		733		LIQUIDEZ	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE	
			73301	LIQUIDEZ	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	
		734		CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	
			73401	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	
		735		CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
					0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	
			73501	CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
				FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE	
			73901	TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
	7 400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	0.00
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		741		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			74101	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
				FINANÇIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
	734 735 7400 742	742		ECONÓMIÇA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
			74004	FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
			74201	ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		7/13		ECONÓMICA	0.00
		7-10		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			74301	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	5.30
				FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE	
		744		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE	
			74401	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
		745		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
			74501	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
		746		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
			74004	EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	0.00
			74601	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		747			0.00
		747		LIQUIDEZ CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74701	LIQUIDEZ	0.00
			14101	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		748		LIQUIDEZ	0.00
		740		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74801	LIQUIDEZ	0.00
			74001	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		749		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74901	LIQUIDEZ	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS,	
	7500			MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		751		PODER EJECUTIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75101	PODER EJECUTIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		752		PODER LEGISLATIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75201	PODER LEGISLATIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		753		PODER JUDICIAL	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75301	PODER JUDICIAL	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
		754		NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
					3.30
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
			75401	NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
		755		EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
		, 55		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	0.00
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	
				CONSIDERADOS ENTIDADES	
			75501	PARAESTATALES	0.00
	l .	1		1 1011111111111111111111111111111111111	5.50

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
		756		FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	0.00
				CONSIDERADOS ENTIDADES	
			75601	PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00
			75602	INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		757		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			75701	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		758		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
			75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
			75901	FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
		761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
		762		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		1	79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813		PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
		010	81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		<b>.</b>	81401	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES	0.00
			81406	FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00
		815		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		816		CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA	0.00
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL	0.00
			83102	FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD	0.00
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00
			83105	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN TECNOLÓGICA Y DE ADULTOS	0.00
			83106		0.00
			83107	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			83201	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			83203	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		833		APORTACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			83301	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83302	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83303	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		834		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
			83401	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
		835		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			83501	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
				OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS	
			85302	DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91101	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		912		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91201	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91301	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			91302	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		914		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON	0.00
		915		ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON	0.00
			91501	ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		917		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91701	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		918		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91801	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		921		INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92102	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
		922		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
	70		92201	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
	U	923		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92301	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92302	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		924		INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92401	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INTERESES DE LA DEUDA CON	
		925		ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		925		INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA CON	0.00
				ORGANISMOS FINANCIEROS	
			92501	INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
				INTERESES DERIVADOS DE LA	
		927		COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		927		INTERESES DERIVADOS DE LA	0.00
				COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN	
			92701	EL EXTERIOR	0.00
				INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	
		928		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
				INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	
			92801	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		004		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	
		931		INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
				APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES	
		962		DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
	9900		55201	ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
				OTALES	22,048,328.17

## ANEXO 7. INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO 5TO NIVEL

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	106,982,168.19
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	15,109,789.68
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	15,109,789.68
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	0.00
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	14,304,000.00
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	805,789.68
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
			11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	32,548,440.24
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	312,000.00
			12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	312,000.00
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	32,116,440.24
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	32,116,440.24
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	120,000.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	120,000.00
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	29,478,937.51
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	0.00
			13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS	0.00
		132		PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	10,284,749.79
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	1,514,846.09
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	6,209,903.70
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	2,560,000.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		134		COMPENSACIONES	19,194,187.72
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	12,782,691.84
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	6,411,495.88
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	0.00
			13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	0.00
			13405	COMPENSACIONES A MÉDICOS RESIDENTES	0.00
			13406	COMPENSACIONES AL PERSONAL POR PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.00
		135		SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES	0.00
		136		ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
			13601	ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
		138		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			13801	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	28,820,000.76
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	23,315,291.88
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	0.00
			14102	APORTACIONES AL IMSS	13,092,261.12
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	0.00
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	10,223,030.76
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	5,504,708.88
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	5,504,708.88
		)	14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
				OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
		152		INDEMNIZACIONES	0.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	0.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	990,000.00
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	0.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	990,000.00
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
			15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	0.00
			15901	ECONOMICAS	0.00
	1600			PREVISIONES	0.00
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			16103	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	0.00
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	35,000.00
		171		ESTÍMULOS	35,000.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	35,000.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	0.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
		_	17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	23,599,923.13
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	20,637,481.41
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	1,467,527.81
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	27,600.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	766,626.96
			21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	10,390.00
			21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	12,000.00
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	5,213.80
			21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	634,931.05
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	10,766.00
		212		MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	9,000.00
			21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	6,600.00
			21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO	0.00
			21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	2,400.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
		214		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	540,147.60
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	540,147.60
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	18,303,500.00
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	0.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	18,303,500.00
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	317,306.00
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	219,946.60
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	93,063.50
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	4,295.90
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	0.00
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	0.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	395,245.66
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	377,669.16
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	377,669.16
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202	GANADO EN PIE	0.00
			22203	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00
			22204		0.00
		223	22301	UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	17,576.50
			22302	ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	17,576.50
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
		231		PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23101	PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23102		0.00
		232		INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23201	PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23202	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23204		0.00
		233		PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23301	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23302		0.00
		234		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS, CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23401		0.00
		235		PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23501	PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
		236		PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23601	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		237		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23701		0.00
			23702	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO ADQUIRIDO COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23703	PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23704	PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23705	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		238		MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23801	PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23802		0.00
			23803		0.00
		239		OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23901	OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23902	OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23903	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES	
			23904	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23905	OTROS PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	2400			MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	970,909.17
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	763,500.00
			24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	763,500.00
			24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	15,000.00
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	15,000.00
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	0.00
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	0.00
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	88,198.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	88,198.00
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00
		247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	22,811.17
			24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	22,811.17
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	12,000.00
			24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	7,000.00
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00
			24804	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN FORESTAL	0.00
			24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	0.00
			24806		0.00
			24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	5,000.00
		249		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	69,400.00
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	27,400.00
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	5,000.00
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	1,000.00
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	36,000.00
	2500			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	129,421.75
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
			25101	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
		252		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	25,000.00
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	25,000.00
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	100,225.00
			25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	100,225.00
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			25303		0.00
		254		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	0.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25404	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			25502		0.00
		256		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	4,196.75
			25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	4,196.75
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	809,520.60
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	809,520.60
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	809,520.60
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	188,615.29
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	187,615.29
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	0.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27104	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	187,615.29
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27201	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27202	ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27204	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
	<u> </u>	273		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	0.00
	<u> </u>		27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			27302	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			27304	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	1,000.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	1,000.00
		275		BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR	0.00
			27501	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27502	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
	2800			MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	0.00
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			28201	MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			28202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		283		PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
			28301	PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
	2900			HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	468,729.25
		291		HERRAMIENTAS MENORES	25,200.00
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	0.00
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
			29103	HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.00
			29104	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS	6,200.00
			29106	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	19,000.00
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			29109	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN AGRÍCOLA	0.00
		292		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	200,500.00
			29201	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES EN EDIFICIOS	12,000.00
			29202	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN EDIFICIOS	188,500.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		293		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	35,245.55
			29301	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	35,245.55
		294		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	100,593.70
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	8,053.70
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	21,000.00
			29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	71,540.00
		295		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		296		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	107,190.00
			29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	14,800.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	24,400.00
			29603	ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	4,200.00
			29604	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	3,360.00
			29605	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29606	IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			29607	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29608	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	60,430.00
		297		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			29701	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		298		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29801	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29802	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29803	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29804	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29901	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29904		0.00
			29905	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29906	MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	41,091,477.88
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	2,251,966.00
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	600,000.00
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	600,000.00
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	90,000.00
			31301	AGUA	90,000.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	450,006.00
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	450,006.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	0.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	0.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
		0.0	31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00
		317		SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	1,037,752.00
			31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	1,037,752.00
		318		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	74,208.00
			31801	SERVICIO POSTAL	74,208.00
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	0.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	0.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	6,251,720.73
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	5,068,400.00
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	5,068,400.00
		323		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	300,000.00
			32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	0.00
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	300,000.00
		324		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			32401	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		325		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	640,592.73
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	640,592.73
		326		ARRENDAMIENTO DÉ MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	70,000.00
			32601	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	70,000.00
		327		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	19,140.00
			32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	19,140.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	153,588.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	153,588.00
	3300		K	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	20,277,582.24
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	4,000,000.00
		)	33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	0.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	4,000,000.00
			33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	0.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	0.00
			33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	0.00
		333		SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	11,000,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	11,000,000.00
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
			33303	SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	189,252.00
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	189,252.00
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	4,006,600.00
			33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	6,600.00
			33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS	0.00
			33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	4,000,000.00
		337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	0.00
			33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	245,730.24
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	245,730.24
		339		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	836,000.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	836,000.00
		_ <	33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	726,312.04
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	74,614.08
			34101	COMISIONES BANCARIAS	74,614.08
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108	OTROS	0.00
		342		SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	0.00
			34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	110,340.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	110,340.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	541,357.96
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	541,357.96
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	1,435,010.95
	3300			CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE	1,433,010.93
		351		INMUEBLES	655,773.92
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	655,773.92
			35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		352	K	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
			35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		353		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	31,628.09
			35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	31,628.09
		354		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			35401	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	295,296.00
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	295,296.00
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		357		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	328,030.00
			35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	208,030.00
			35702	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS	120,000.00
		358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	74,282.94
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	74,282.94
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	0.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	50,000.00
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y	50,000.00
	3600			PUBLICIDAD	1,257,515.00
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	1,151,015.00
			36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	1,151,015.00
		362		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	72,500.00
			36201	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	72,500.00
		363		SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	24,000.00
			36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	24,000.00
		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
			36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		365		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
			36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
		366		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	10,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	10,000.00
		369	00001	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
		000	36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
	3700		00001	SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	3,750,380.25
	3700	371		PASAJES AÉREOS	433,000.04
		371	37101	PASAJES AÉREOS	433,000.04
		372	37 101	PASAJES TERRESTRES	1,834,853.96
		312	37201	PASAJES TERRESTRES	1,834,853.96
		373	3/201	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	200,000.00
		3/3	37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	200,000.00
		374	3/301	AUTOTRANSPORTE	·
		3/4	37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		275	3/401	VIÁTICOS EN EL PAÍS	0.00
		375	07504		1,126,788.25
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1,126,788.25
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		377	37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
		311	37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
		378		SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y VIÁTICOS	78,010.00
			37801	SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	78,010.00
			37802	SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
		379		OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	77,728.00
			37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	77,728.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	300,001.00
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	265,000.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	265,000.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	0.00
			38301		0.00
		384		EXPOSICIONES	0.00
		30.	38401	EXPOSICIONES	0.00
		385	30 10 1	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	35,001.00
		300	38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	35,001.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	4,840,989.67
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	12,583.20
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	12,583.20
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	3,333,459.55
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	3,333,459.55
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	1,494,946.92
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	1,494,946.92
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	0.00
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	94,011,972.94
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		,	41101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		412		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
			41202	AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
			41301	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		414	_	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00
		415		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41501	ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41502	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		416		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41601	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41602	ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		417		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			41701	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41702	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (MUNICIPALES)	0.00
		418		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41801	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41802	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		419		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
			41901	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS ESTATALES	0.00
			41902		0.00
	4200			TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	0.00
		421		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42101	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			42102	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		422		TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42201	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42202		0.00
		423		TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			42301		0.00
			42302		0.00
		424		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			42401	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		425	42402	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A MUNICIPIOS  TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
		120	42501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			42502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			43501	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	94,011,972.94
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	8,000,000.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	8,000,000.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202		0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
			44301		0.00
		444		AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
			44401	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
		445		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			44501	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
		447		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	86,011,972.94
			44701	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	86,011,972.94
		448		AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
	<u> </u>		44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45202	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			45902	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		461		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			46102	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
		462		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
			46201	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		463		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
		464		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46401	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46402	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		465		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		466		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			46601	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
		493		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
			49301	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	3,787,707.51
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	1,936,382.17
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	236,961.77
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			51102	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105	EQUIPO ELÉCTRICO PARA OFICINAS	0.00
				EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	236,961.77
		512		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
			51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1,501,367.40
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			51502	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	1,501,367.40
			51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	0.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	198,053.00
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	27,000.00
			51902		0.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	165,854.00
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			51908		5,199.00
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	18,428.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	18,428.00
			52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	18,428.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
			52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	800,000.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	800,000.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	800,000.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			55103	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	453,000.00
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
			56101	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	0.00
			56201	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		564		SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	212,000.00
			56401		212,000.00
		565		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	200,000.00
			56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	200,000.00
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
		566		EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	41,000.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			56604		41,000.00
			56605	EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56606	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56607	ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y	0.00
			56702	SEGURIDAD	0.00
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00
			56704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	0.00
		569		OTROS EQUIPOS	0.00
			56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
			57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00
		582		VIVIENDAS	0.00
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	579,897.34
		591		SOFTWARE	66,000.00
			59101	SOFTWARE	66,000.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	513,897.34
		598	59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	513,897.34
		000	59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			61201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			61202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		613		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00
		~(	61301	INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			61302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
		)		INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			61305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00
		614		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			61403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			61604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00
			61605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			61606	OTRAS	0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	EXCAVACIÓN	0.00
			61903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			61904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
				EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS	
			62201	INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			02201	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES,	0.00
				INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU	
			62202	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS,	
		623		ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00
				INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE,	
				SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE	
			62301	INUNDACIONES	0.00
			62302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE	
			62303	HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA	0.00
			62303	TELECOMUNICACIONES DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE	0.00
		624		OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN	
			62402	LOTES	0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625	02400	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
		0_0	62501		0.00
				INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
				OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U	
		626		OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			00004	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO	0.00
			62604	PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y	0.00
			62605	SIMILARES	0.00
			62606	OTRAS	0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
				INSTALACIONES DE GAS	0.00
	1		52.00		0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6300			PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00
		631		ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
		632		EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63202	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
		711		CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
			71101	CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES	0.00
			71102	CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN Y RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E INSTALACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		712		CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
			71201	CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
		721		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		722		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72201	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		723		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		724		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		725		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		,	72501	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		726		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72601	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		727		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			72701	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		728		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72801	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		729		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72901	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
		732		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			73201	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		733		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73301	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		734		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			73401	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	0.00
		735		FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73501	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
			73901	FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
		741		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			74101	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		742		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74201	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		743		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74301	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		744		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74401	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		745		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74501	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		746		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74601	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		747		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74701	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		748		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74801	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		749		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74901	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7500			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		751		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			75101	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
		752		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			75201	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		753		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			75301	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
		754		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			75401	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
		755		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			75501	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
		756		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
			75601	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00
			75602	INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		757		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			75701	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		758		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
			75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
			75901	FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
		761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
		762		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
			79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	4,168,176.35
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813		PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301 81302	TENENCIA ESTATAL IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			81303	IMPUESTOȘ MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81401	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405		0.00
			81406	FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00
		815		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		816		CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA	0.00
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101		0.00
			83102	FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD	0.00
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN	0.00
			83105	TECNOLÓGICA Y DE ADULTOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			00400	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD	0.00
			83106	PÚBLICA FONDO DE APORTACIONES PARA EL	0.00
			00407	FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES	0.00
			83107	FEDERATIVAS APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A	0.00
		832		MUNICIPIOS	0.00
			83201	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83203	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		833		APORTACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			83301	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83302	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83303	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		834		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
			83401	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
		835		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			83501	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	4,168,176.35
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	4,168,176.35
			85301	OTROS CONVENIOS	4,168,176.35
			85302	OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91101	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		912		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			91201	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91301	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91302	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		914		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		915		AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91501	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		917		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91701	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		918		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91801	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		921		INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92102	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
		922		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			92201	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		923		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92301	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92302	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		924		INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92401	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00

CAP C	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		925		INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92501	INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		927		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
			92701	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		928		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92801	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
!	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		931		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
!	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
				TOTALES	273,641,426.00

## ANEXO 7. INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO 5TO NIVEL

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	12,856,638.79
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	2,355,306.07
	4	111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	2,355,306.07
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	0.00
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	2,217,600.00
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	137,706.07
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
			11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	1.00
	1200	121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	1.00
		121	12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	1.00
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	0.00
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	9,277,811.24
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	0.00
			13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	0.00
		132		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	1,927,885.00
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	275,412.14
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	1,652,472.86
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
		134		COMPENSACIONES	7,349,926.24
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	7,349,925.24
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	1.00
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	0.00
			13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	0.00
			13405	COMPENSACIONES A MÉDICOS RESIDENTES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			10100	COMPENSACIONES AL PERSONAL POR	
		40-	13406	PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.00
		135	40=04	SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR	0.00
		136		COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
			40004	ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR	0.00
		407	13601	COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		137	40704	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES   PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL	0.00
		138		CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
				PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL	
			13801	CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	205,128.00
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	205,128.00
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	205,128.00
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.00
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	0.00
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.00
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.00
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1,018,392.48
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	0.00
		152		INDEMNIZACIONES	0.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	0.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	0.00
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	0.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
			15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1,018,392.48
			15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	1,018,392.48
	1600			PREVISIONES	0.00
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL	0.00
			16103	DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	0.00
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		171		ESTÍMULOS	0.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	0.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	0.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	609,034.95
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	149,874.03
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	87,068.18
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	2,050.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	24,138.18
			21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	1,500.00
			21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	0.00
			21106		59,380.00
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	0.00
		212		MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	1,030.00
			21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN	1,030.00
			21203	IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE	0.00
		214		TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	29,875.07
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	29,875.07
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	10,710.00
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	0.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	0.00
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	21,190.78
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	9,200.00
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	11,199.80
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	790.98
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	0.00
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	0.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	114,045.74
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	109,270.00
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	109,270.00
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202	GANADO EN PIE	0.00
			22203	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00
			22203	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE	0.00
			22204	ANIMALES	0.00
		223		UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	4,775.74
			22301	UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			22302	ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	4,775.74
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
		231		PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23101	PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23102	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		232		INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23201	PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23202	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			23204	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		233		PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23301	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23302	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		004	)	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS, CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA	0.00
		234	00404	PRIMA PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER	0.00
			23401	COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE	0.00
		235		LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23501	MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
		236		PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23601	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		237		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23701	PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23701	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			23702	ADQUIRIDO COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23703	PRIMA PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA	0.00
			23704	PRIMA	0.00
			23705	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		238		MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23801	PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS	
			23802	PARA COMERCIALIZACIÓN PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS PARA	0.00
			23803	COMERCIALIZACIÓN	0.00
		239		OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23901	OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			23902	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23903	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00
			23904	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23905	OTROS PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	2400			MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	4,460.00
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	0.00
			24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24402	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	0.00
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	0.00
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	2,240.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	2,240.00
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00
		247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,820.00
			24701	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,020.00
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	500.00
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	300.00
			24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	400.00
			24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	0.00
			24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00
			24000	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN	0.00
			24804	FORESTAL PROPERTY OF A PROPERT	0.00
			24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	0.00
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	0.00
			21000	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA	0.00
			24807	LA CONSTRUCCIÓN	400.00
		249		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904	PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE	0.00
	2500			LABORATORIO	2,600.00
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
			25101	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
		252		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	1,300.00
			25201	AGROQUÍMICOS	1,300.00
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	1,300.00
			25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	1,300.00
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			25303	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		254		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	0.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25404	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			25502	PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN LABORATORIOS	0.00
		256		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
			25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	276,000.00
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	276,000.00
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	276,000.00
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	25,600.00
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	25,600.00
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO	0.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27104	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	25,600.00
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27201	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27202	ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27204	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
		273		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	0.00
			27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			27302	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27304	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
		275		BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR	0.00
			27501	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27502	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
	2800			MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	0.00
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			28201	MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			28202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		283		PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
			28301	PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
	2900		0	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	36,455.18
		291		HERRAMIENTAS MENORES	1,500.00
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	1,500.00
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
			29103	HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.00
			29104	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS	0.00
			29106	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			29109	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN AGRÍCOLA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		292		EDIFICIOS	1,000.00
				ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	
			29201	GENERALES EN EDIFICIOS	0.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN	4 000 00
			29202	EDIFICIOS	1,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
				MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
		293		EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29301	MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
				EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA	
		294		INFORMACIÓN	2,127.64
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	0.00
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
			25402	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
			29403	CARÁCTER INFORMÁTICO	2,127.64
			23403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	2,127.04
				EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		295		LABORATORIO	0.00
		293		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
				EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
			29501	LABORATORIO	0.00
			29301	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
		296		EQUIPO DE TRANSPORTE	31,827.54
		290		ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	31,027.34
			29601	MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	6 500 00
					6,500.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	3,800.00
				ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO	
			29603	PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	1,627.54
				ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA	
			29604	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y	
			29605	SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y	
			29606	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO	
			29607	DE TRANSPORTE	0.00
			7	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y	
			29608	SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE	
			29609	TRANSPORTE	19,900.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	,
		297		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
			29701	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		298		MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA	2.00
			29801	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			_5551	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA	0.00
			29802	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			20002	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	
			29804	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29901	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29905	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29906	MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	2,043,049.76
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	234,401.00
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	90,000.00
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	90,000.00
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	10,000.00
			31301	AGUA	10,000.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	18,000.00
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	18,000.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	1.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	1.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
			31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00
		317		SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	109,200.00
			31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	109,200.00
		318		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	7,200.00
			31801	SERVICIO POSTAL	7,200.00
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	0.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	0.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	469,300.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	372,000.00
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	372,000.00
		323		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	90,000.00
			32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	90,000.00
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	0.00
		324		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	0.00
			32401	MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		325		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		326		ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.00
			32601	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		327		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	2,500.00
			32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	2,500.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	4,800.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	4,800.00
				SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS,	
	3300	331		TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS  SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	<b>50,801.37</b> 0.00
			33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	0.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	0.00
			33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
		332		INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
			33201	INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA	0.00
		333		INFORMACIÓN	17,051.37
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	17,051.37
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
			33303	SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	20,000.00
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	20,000.00

CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
	336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	13,750.00
		33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
		33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y	500.00
		33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	1,200.00 12,050.00
	337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	0.00
		33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
	338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	0.00
		33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	0.00
	339		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
		33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	0.00
		33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	80,217.05
	341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	19,205.00
		34101	COMISIONES BANCARIAS	19,200.00
		34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	5.00
		34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
		34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
		34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
		34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
		34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
		34108	OTROS	0.00
	342		CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		34201	CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
	343		CUSTODIA DE VALORES	0.00
	244	34301	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y	0.00
	344	34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
	345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	61,012.05
		34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	61,012.05
	3400	335 336 337 338 339 3400 341 342 343	335   33501   33601   33602   33603   33604   33701   33801   33901   33902   33903   34104   34102   34104   34105   34106   34106   34107   34108   34201   34301   34301   34401	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO SERVICIOS DE JAPOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN  33601 SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES  33602 OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS  IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y 33601 SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD  33701 GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL 3381 SERVICIOS DE VIGILANCIA 33801 SERVICIOS DE VIGILANCIA 33901 SERVICIOS DE VIGILANCIA 33901 SERVICIOS DE VIGILANCIA 33901 SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS 33902 PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS 33903 SERVICIOS INTEGRALES 3400 SERVICIOS INTEGRALES 3587VICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS 34101 COMISIONES BANCARIAS 34102 RECARGOS Y ACTUALIZACIONES 34103 INTERESES MORATORIOS 34104 HONORARIOS FIDUCIARIOS 34105 COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO 34106 COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO 34107 INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO 34108 OTROS SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR SERVICIOS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		346	-	ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	0.00
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	0.00
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN,	0.00
	3500			MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE	120,950.00
		351		INMUEBLES	30,000.00
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	20,000,00
			35101		30,000.00
			35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			35102	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	0.00
		352		MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	6,400.00
			35201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	6,400.00
			33201	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	0,400.00
		353		EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	3,150.00
			35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	3,150.00
			00001	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		354		LABORATORIO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	0.00
	,		35401	LABORATORIO	0.00
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	70,000.00
		/	35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE  REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE	70,000.00
		356		DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		357		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	0.00
				MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	
			35701	MAQUINARIA Y EQUIPO  MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E	0.00
		050	35702	INSTALACIONES PRODUCTIVAS	0.00
	1	358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	7,200.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	7,200.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	0.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	4,200.00
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	4,200.00
	3600			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	84,000.00
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	84,000.00
			36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	84,000.00
		362		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
			36201	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
		363		SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
			36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
			36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		365		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
			36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	0.00
		366		CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	0.00
			36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	0.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	259,630.25
		371		PASAJES AÉREOS	60,000.00
			37101	PASAJES AÉREOS	60,000.00
		372		PASAJES TERRESTRES	49,375.00
			37201	PASAJES TERRESTRES	49,375.00
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374		AUTOTRANSPORTE	0.00
			37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375		VIÁTICOS EN EL PAÍS	146,837.25
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	146,837.25
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		377		GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
		378		SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y VIÁTICOS	0.00
			37801	SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
			37802	SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
		379		OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	3,418.00
			37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	3,418.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	6,350.09
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	3,000.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	3,000.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	2,250.09
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	2,250.09
		384		EXPOSICIONES	0.00
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,100.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,100.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	737,400.00
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	2,000.00
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	2,000.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394	39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
		334	39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	2,400.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	2,400.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	720,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	720,000.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	13,000.00
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	12,000.00
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	1,000.00
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	0.00
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
			41101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		412		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
			41202	AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
			41301	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		414		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00
		415		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41501	ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41502	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	0.00
		416		ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41601	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41602	ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		117		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	0.00
		417	41701	FINANCIEROS  TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41702	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (MUNICIPALES)	0.00
		418		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41801	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
			44000	INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41802	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	0.00
		419		FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
			41901	FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
	4200			TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	7
		421		PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	
			40404	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
			42101	FINANCIERAS	0.00
			40400	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO	0.00
			42102	FINANCIERAS TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	0.00
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
		422		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	
			42201	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	0.00
			42201	FINANCIERAS TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	0.00
				PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO	
			42202	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
		423		INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		423		TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
			42301	INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
			<b>.</b>	INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS	
			42302	FINANCIERAS	0.00
		424	)	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
		72.1		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	0.00
			42401	FEDERATIVAS	0.00
			42402	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A MUNICIPIOS	0.00
		425		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			42501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			42502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
·		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		_			

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE	0.00
		435	43501	TASAS DE INTERÉS SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS TASAS DE INTERÉS	0.00
		436	43301	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		430	42604		
		407	43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437	40704	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438	43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	0.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE	0.00
		442		CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE	0.00
			44301	ENSEÑANZA  AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE  ENSEÑANZA  AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O	0.00
		444		AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O	0.00
			44401	ACADÉMICAS  AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTIFICAS O ACADÉMICAS  AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE	0.00
		445		LUCRO AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE	0.00
			44501	LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS	0.00
		447		PÚBLICO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			44701	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	0.00
		448		AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45202	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		459	40200	OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		433	45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			45901	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE	0.00
			45902	PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		461		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			46102	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
		462		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
			46201	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		463		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
		464		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		/		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES	0.00
			46401	Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE	0.00
			46402	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		465		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		466		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			46601	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
		493		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
			49301	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	95,000.00
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	95,000.00
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	20,000.00
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			51102	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105	EQUIPO ELÉCTRICO PARA OFICINAS	0.00
			51106	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	20,000.00
		512		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
			51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514	0.002	OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	75,000.00
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			51502	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	75,000.00
			51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	0.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	0.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
	5200		51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO  MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
	3200	521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00
		021	52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00
		522	32101	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		OZZ	52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523	OZZOT	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
		)	52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
		529	0200.	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
			50004	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y	0.00
	5300		52901	RECREATIVO  EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE  LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	0.00
			53103	LABORATORIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			55103	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
				APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	
			56101	AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	0.00
			56201	INDUSTRIAL	0.00
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563	E6204	MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN  APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA	0.00
			56301	CONSTRUCCIÓN  MAGUINARIA Y FOUIRO RARA LA CONCERNICCIÓN	0.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		564		SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
			56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
		565		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	0.00
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN EQUIPOS DE CENEDACIÓN ELÉCTRICA ABABATOS	0.00
		566		EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56605	EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56606	EQUIPO ELÉCTRIÇO DIVERSO	0.00
			56607	ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	0.00
			56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00
			56704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	0.00
		569		OTROS EQUIPOS OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS	0.00
			56901	CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903 56904	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
					0.00
			56905 56906	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
		7.0	57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00
		582		VIVIENDAS	0.00
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
		591		SOFTWARE	0.00
			59101	SOFTWARE	0.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
		300	59601	FRANQUICIAS	0.00
		597	20001	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	0.00
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	0.00
	1	<u> </u>	00701	LICE TO THE CHAPTER OF THE LEGISTICS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		598		LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			61201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU	0.00
			61202	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		613		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE,	0.00
			61301	SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y	0.00
			61302	PETROQUÍMICA INFRAESTRUCTURA PARA REFINACION, GAS Y PETROQUÍMICA INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE	0.00
			61303	HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
		614	61305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			61403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			61604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y	0.00
			61605	SIMILARES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61606	OTRAS	0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	EXCAVACIÓN	0.00
			61903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA	0.00
			61904	CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			62201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			62202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		623		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00
			62301	INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			62302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			62303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		624		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			62604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00
			62605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			62606	OTRAS	0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE	
	6300			FOMENTO	0.00
				ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE	
		004		PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN	0.00
		631		CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
				PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA	
			63102	DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
				EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO	
				INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE	
		632		CAPÍTULO	0.00
			63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
				PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA	
			63202	DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
			00200		
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES	0.00
	7100			PRODUCTIVAS  CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES	0.00
				FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y	
				PRIVADO PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES	
		711		PRODUCTIVAS	0.00
		, , ,		CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES	0.00
			71101	E INMUEBLES	0.00
				CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN Y	
			71102	RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E INSTALACIONES	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES	
				FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE	
		712		ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES	
				FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE	
			71201	ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES	
				Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLITICA	
		721		ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			72101	ECONÓMICA	0.00
			72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
				NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		722		ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	5.50
				ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
				NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			72201	ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE ÇAPITAL EN	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
		723		FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
			72301	FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72001	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	0.00
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
		724		ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
			72401	ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	
		725		ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		725		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN	0.00
				ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE	
			72501	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	0.00
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
		726		ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
			72601	ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
				SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		727		LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
			72701	SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72701	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	0.00
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		728		LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			72801	LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL	
		700		SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	0.00
		729		LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			72901	LIQUIDEZ	0.00
	7300		72301	COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
	7300	731	)	BONOS	0.00
		731	73101	BONOS	0.00
			73101	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	0.00
		732		ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		102		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	0.00
			73201	ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
		733		ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
			73301	ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	
		734		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			70.45	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	
			73401	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		725		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	0.00
		735		FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	
			73501	FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
			73901	FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
		741		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	0.00
			74101	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	0.00
		742		PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	0.00
			74201	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		743		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74301	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		744		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74401	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		745		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74501	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		746	X	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO	0.00
			74601	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		747	74701	CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		748		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74801	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO	0.00
		749	74004	CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO	0.00
	7500		74901	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00

CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	
	751			0.00
		75101	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	
	752			0.00
		75201		0.00
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	
	753		JUDICIAL	0.00
		75301		0.00
		70001		0.00
	754		EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO	
		75401		0.00
	755			0.00
	755			0.00
		75501		0.00
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
	756		FINANCIEROS	0.00
		75604		0.00
				0.00
		75602		0.00
	757			0.00
			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES	
		75701	FEDERATIVAS	0.00
	758		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
	759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
			FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y	
		75901	PARTICULARES	0.00
7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
	761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
		76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA	
	762			0.00
		76201		0.00
		70201		0.00
7900			EROGACIONES ESPECIALES	0.00
	791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
	792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
	799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
	C	754 755 756 757 758 759 7600 761 762 7900 791	752         752         753         753         754         754         755         756         756         757         758         759         759         7600         761         762         7900         791         792         79201         799	751

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813	0.20.	PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y	0.00
			81401	SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS	0.00
			81406	FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00
		815		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		816		CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA	0.00
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS	0.00
			83102	DE SALUD	0.00
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00
			83105	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN TECNOLÓGICA Y DE ADULTOS	0.00
			83106	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			83107	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA LA	
			83201	INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			00000	FONDO DE APORTACIONES PARA EL	0.00
			83202	FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS  APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA	0.00
			83203	FEDERAL MARÍTIMA	0.00
			03203	APORTACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		833		A LOS MUNICIPIOS	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA LA	
			83301	INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA EL	
			83302	FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
				APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA	
			83303	FEDERAL MARÍTIMA	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS	
		834		AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
			00404	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS	0.00
			83401	AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS	0.00
				COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y	
		835		MUNICIPIOS	0.00
		000		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS	0.00
				COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y	
			83501	MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
			00001	OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS	0.00
			85302	DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON	
		911		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON	
			91101	INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		040		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR	0.00
		912		EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91201	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91201	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
		913		FINANCIEROS NACIONALES	0.00
		010		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
			91301	FINANCIEROS NACIONALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	3.00
			91302	FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON	
		914		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON	
			91401	INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON	
		915		ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON	
			91501	ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR	
		917		EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR	
			91701	EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	
		918		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			04004	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	
			91801	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON	
		921		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			20101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON	
			92101	INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE	
			92102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			92102	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE	0.00
		922		TÍTULOS Y VALORES	0.00
		JZZ		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE	0.00
			92201	TÍTULOS Y VALORES	0.00
			02201	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	0.00
		923		NACIONALES	0.00
				INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	
			92301	NACIONALES	0.00
				INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	
			92302	ESPECIALES	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON	
		924		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			00404	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON	0.00
			92401	INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS	0.00
		925		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		923		INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS	0.00
			92501	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		000	02001		İ
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
				INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE	
		927		TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
			00704	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE	0.00
			92701	TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		020		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	0.00
		928		INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	0.00
			92801	INTERNACIONALES	0.00
	0000		02001		
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		931		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS TOTALES	0.00
		15,603,723.50			

## ANEXO 7. TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATION CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO A 5TO NIVEL ANEXO 7. TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	59,654,015.09
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	16,874,232.30
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	16,874,232.30
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	0.00
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	16,127,931.84
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	746,300.46
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
			11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	0.00
	1260	121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
		7	12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE	
		123		CARÁCTER SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES	0.00
				DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS	
				PATRONES EN LA JUNTA DE	
		124		CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
				RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS	
				PATRONES EN LAS JUNTAS DE	
			12401	CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
				REMUNERACIONES ADICIONALES Y	
	1300			ESPECIALES	31,338,049.89
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	0.00
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	0.00
			13101	PRESTADOS	0.00
				PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	
		132		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	8,146,695.03
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	626,668.85
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	7,520,026.18
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	0.00
		134	13301	COMPENSACIONES	0.00 23,191,354.86
		134	13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	23,191,354.86
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	0.00
			13402	COMPENSACIONES POR SERVICIOS	0.00
			13403		0.00
				COMPENSACIONES POR SERVICIOS	
			13404	ESPECIALES	0.00
			40405	COMPENSACIONES A MÉDICOS	0.00
			13405	RESIDENTES COMPENSACIONES AL PERSONAL POR	0.00
				PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE	
			13406	EJECUCIÓN	0.00
		135		SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES	0.00
				ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO,	
		136		POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		100		ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO,	0.00
				POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO	
			13601	ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		138		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			13801	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	4,289,546.37
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	4,289,546.37
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	1,370,874.21
			14102	APORTACIONES AL IMSS APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00
			14103	CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	2,918,672.16
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.00
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y	7,152,186.53
		151		FONDO DE TRABAJO  CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y	1,128,955.23
			15101	FONDO DE TRABAJO	1,128,955.23
		152		INDEMNIZACIONES	0.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	0.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	1,351,316.18
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	1,351,316.18
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	0.00
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	0.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS	
			15406	PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		100		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS	0.00
			15501	SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
				OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	
		159		ECONÓMICAS OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y	4,671,915.12
			15901	ECONOMICAS	4,671,915.12
	1600			PREVISIONES	0.00
				PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL,	
		161		ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00
			10101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL	0.00
			16102	PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
				PREVISIONES DE INCREMENTO AL	
			16103	PERSONAL DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	0.00
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
	11.00	171		ESTÍMULOS	0.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	0.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	0.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
				EȘTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD	
			17107	PÚBLICA	0.00
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	67,765.92
				MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS	
	2100			OFICIALES	41,665.92
	7.00			MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS	11,000.02
		211		MENORES DE OFICINA	31,665.92
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	0.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	21,665.92
			21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	0.00
			21100	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA	0.00
			21104	OFICINA	0.00
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA	0.00
			21105	USO EN OFICINAS PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO	0.00
			21106	EN OFICINAS	10,000.00
				PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO	
l			21107	EN OFICINAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y	
		212		REPRODUCCIÓN	0.00
			21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO	0.00
			21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
		2.0	21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
				MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS	
		214		MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1,000.00
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	1,000.00
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	0.00
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	0.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	0.00
		216	21004	MATERIAL DE LIMPIEZA	9,000.00
		210	21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	9,000.00
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	0.00
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	0.00
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
				MATERIALES PARA EL REGISTRO E	
		218		IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS ELABORACIÓN DE PLACAS Y	0.00
			21801	CALCOMANÍAS	0.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	9,000.00
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	9,000.00
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	9,000.00
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
			22100	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	0.00
		222		ANIMALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202	GANADO EN PIE	0.00
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA	
			22203	ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00
			00004	PRODUCTOS DIVERSOS PARA	0.00
			22204	ALIMENTACIÓN DE ANIMALES UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE	0.00
		223		ALIMENTACIÓN	0.00
				UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER	
			22301	COMERCIAL	0.00
				ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE	
			22302	ALIMENTACIÓN	0.00
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
			22303		0.00
	2200			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE	0.00
	2300			PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN PRODUCTOS ALIMENTICIOS,	0.00
				AGROPECUARIOS Y FORESTALES	
		231		ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS	
			23101	COMO MATERIA PRIMA	0.00
			00400	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS	
			23102	COMO MATERIA PRIMA	0.00
		232		INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		232		PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER	0.00
				TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23201	PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES	
			00000	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23202	MATERIA PRIMA PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS	0.00
			23203		0.00
			20200	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			23204	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E	
				IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
		233		PRIMA PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00
			23301	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			20001	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS	0.00
			23302	COMO MATERIA PRIMA	0.00
				COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS,	
				CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS	_
	-	234		COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO	
			23401	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS	3.00
				Y DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO	
		235		MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS	
			22504	COMO MATERIA PRIMA PARA USO	0.00
			23501	QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE	
		000		MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS	
		236		COMO MATERIA PRIMA ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			23601	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			20001	PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y	0.00
		237		HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS PARA SERVICIOS	
				GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23701	PRIMA MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	0.00
				LABORATORIO ADQUIRIDO COMO	
			23702	MATERIA PRIMA	0.00
			20102	PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE	0.00
				ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	
			23703	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO	
			23704	MATERIA PRIMA	0.00
			22705	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	
			23705	MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU	0.00
		238		COMERCIALIZACIÓN	0.00
		200		PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS	0.00
			23801	PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
			23802	ADQUIRIDOS PARA ÇOMERCIALIZACIÓN	0.00
			00000	PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS	0.00
			23803	PARA COMERCIALIZACIÓN OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO	0.00
		239		MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER	
				COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23901	PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23902	PRIMA	0.00
			20002	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	0.00
			23903	PRIMA	0.00
				OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES	
			00004	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23904	MATERIA PRIMA OTROS PRODUCTOS FORESTALES	0.00
			23905	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			20300	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	0.00
	2400			CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	5,000.00
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	0.00
				MATERIAL DE FERRETERÍA PARA	
			24101	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
				PRODUCTOS MINERALES PARA	
			24103	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	0.00
		243	<u> </u>	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES PARA LA	
			24402	CONSTRUCCIÓN	0.00
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	0.00
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	0.00
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	1,000.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	1,000.00
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00
		0.47		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA	0.00
		247		CONSTRUCCIÓN ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	0.00
			24701	PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
				MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA	
			24702	CONSTRUCCIÓN	0.00
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			24704	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
		248	24704	MATERIALES COMPLEMENTARIOS	2,000.00
		240		ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA	2,000.00
			24801	SERVICIOS GENERALES	2,000.00
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	0.00
			24803	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00
				PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE	
			24804	ORIGEN FORESTAL	0.00
			24805	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN MINERAL	0.00
			24000	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			24806	COMPLEMENTARIOS	0.00
			04007	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y	0.00
			24807	SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	0.00
		249		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	2,000.00
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	2,000.00
				OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO	_,555.00
				Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y	
			24902	REPARACIÓN	0.00
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	2500			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	0.00
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	
			25101	LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
		252		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	0.00
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	0.00
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	0.00
			25301	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN HUMANA	0.00
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			25303	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		254		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	0.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25403	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			25404	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			25502	PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN LABORATORIOS	0.00
		256		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
			25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	0.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	100.00
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	100.00
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	100.00
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	2,000.00
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
				MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA	
			27102	Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	0.00
			07400	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN	0.00
			27103	VESTUARIOS Y UNIFORMES MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	0.00
				SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y	
			27104	UNIFORMES	0.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES	
			27105	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			27105	VESTUARIO Y UNIFORMES PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS	0.00
			27106	COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
				PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
		272		PERSONAL	2,000.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			27201	PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27201	ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y	0.00
			27202	PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
				MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA	
			27203	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	2,000.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y	
			27204	PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA	0.00
			27205	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
		273		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	0.00
			27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			2700	UTILIZADOS EN ACTIVIDADES	
			27302	DEPORTIVAS   PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00
				INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN	
			27303	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
			07004	UTILIZADOS EN ACTIVIDADES	0.00
			27304	DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
		075		BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS	0.00
		275		TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			27501	DE ORIGEN TEXTIL	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	3.00
			27502	LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
				MATERIALES Y SUMINISTROS PARA	
	2800			SEGURIDAD	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			00004	MATERIALES Y ACCESORIOS PARA	0.00
			28201	SEGURIDAD PÚBLICA MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			28202	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
				PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	
		283		SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	0.00
			28301	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
				HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y	
	2900			ACCESORIOS MENORES	10,000.00
		291		HERRAMIENTAS MENORES	0.00
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	0.00
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
			29103	HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.00
			29103	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER	0.00
			29104	COMERCIAL	0.00
				EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	
			29105	COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS	0.00
			23103	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	0.00
			29106	GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			29109	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN AGRÍCOLA	0.00
			29109	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	0.00
		292		DE EDIFICIOS	0.00
			00004	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	0.00
			29201	GENERALES EN EDIFICIOS MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00
			29202	USO EN EDIFICIOS	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
				DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
		293		RECREATIVO	2,000.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29301	MOBILIARIO Y EQUIPO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	2,000.00
				DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS	
		294		DE LA INFORMACIÓN	4,000.00
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	0.00
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
			00.155	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
			29403	DE CARÁCTER INFORMÁTICO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	4,000.00
				DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y	
		295		DE LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
				DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y	
			29501	DE LABORATORIO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
		296		DE EQUIPO DE TRANSPORTE	4,000.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	
			29601	MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	2,000.00
				ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER	,
				DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE	
			29603	TRANSPORTE	0.00
				ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	
			29604	PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE	
				MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	
			29605	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				IMPLEMENTOS MENORES PARA	
			29606	TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29607	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				MATERIALES MENORES DE	
				MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA	
			29608	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	
			29609	EQUIPO DE TRANSPORTE	2,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
		297		DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			00704	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	0.00
			29701	DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		200		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	0.00
		298		DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	0.00
				GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS	
			29801	EQUIPOS	0.00
			29001	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES	0.00
			29802	PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			23002	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00
			29803	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			20000	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	0.00
			29804	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			7	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
		299		OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	
			29901	MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	
			29902	GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES	
			29903	PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	
			29904	PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29905	OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y	
				SEGURIDAD PARA OTROS BIENES	
			29906	MUEBLES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000			20000	SERVICIOS GENERALES	3,287,532.43
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	244,268.59
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	174,268.59
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	174,268.59
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	19,000.00
			31301	AGUA	19,000.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	36,000.00
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	36,000.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	0.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	0.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
			31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00
		247		SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE	0.000.00
		317	31701	INFORMACIÓN SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	9,000.00
		318	31701	SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	6,000.00
		010	31801	SERVICIO POSTAL	6,000.00
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319	31002	SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	0.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	0.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	2,227,090.84
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	1,973,195.64
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y	1,973,195.64
		323		EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	253,895.20
			32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	251,395.20

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	2,500.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	
		004		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	0.00
		324		LABORATORIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	0.00
				INSTRUMENTAL MEDICO Y DE	
			32401	LABORATORIO	0.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	
		325		TRANSPORTE	0.00
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			32301	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.00
		326		EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
				ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	
			32601	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		007		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS	0.00
		327		INTANGIBLES	0.00
			32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	0.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	0.00
				SERVICIOS PROFESIONALES,	
				CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS	
	3300			SERVICIOS	663,872.00
				SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD,	
		331		AUDITORÍA Y RELACIONADOS	50,000.00
			22404	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	E0 000 00
			33101	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN	50,000.00
			33102		0.00
				SERVICIOS RELACIONADOS CON	
			33103	PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	0.00
				SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	
				INGENIERÍA Y ACTIVIDADES	
		000		DEL ACIONADAC	0.00
		332		RELACIONADAS	0.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
		332	33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES	
		332	33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
	C		33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y	0.00
	C	332	33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA	
	C		33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA	0.00
			33301	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y	0.00 0.00 0.00
	C			SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
	C		33301 33302	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON	0.00 0.00 0.00
		333	33301	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00 0.00 0.00 0.00
	C		33301 33302 33303	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
		333	33301 33302	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN SERVICIOS DE INFORMÁTICA SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00 0.00 0.00 0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA	
			33501	Y DESARROLLO SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO,	0.00
				TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E	
		336		IMPRESIÓN	0.00
			00004	SERVICIOS RELACIONADOS CON	0.00
			33601	TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES IMPRESIONES DE DOCUMENTOS	0.00
				OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE	
				SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN,	
				FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y	
			33603	FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS	0.00
				IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL	
				INFORMATIVO DERIVADO DE LA	
			33604	OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	0.00
			00004	SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y	0.00
		337		SEGURIDAD	0.00
			33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		338	33701		613,872.00
		330	22224	SERVICIOS DE VIGILANCIA	·
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS	613,872.00
		339		Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
				SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON	
			33901	TERCEROS PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE	0.00
			33902	SERVICIOS	0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	63,001.00
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	3,001.00
			34101	COMISIONES BANCARIAS	3,000.00
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	1.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34104	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE	0.00
		7	34105	CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108	OTROS	0.00
		342		SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
				SERVICIOS DE COBRANZA,	
			34201	INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO	0.00
		343		Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
		0	34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS SEGURO DE RESPONSABILIDAD	0.00
			34401	PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	60,000.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	60,000.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	0.00
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	0.00
		348	0 0 .	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		0.10	34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349	34001	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	70,000.00
	0000			CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO	10,000.00
		351		MENOR DE INMUEBLES	20,000.00
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	20,000.00
			35102	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			33102	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
		352		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	2,500.00
			35201	EDUCACIONAL Y RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	2,500.00
		353		MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	5,000.00
			05004	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA	5,000,00
			35301	INFORMACIÓN INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	5,000.00
		354		LABORATORIO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	0.00
			35401	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	40,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
			35501	EQUIPO DE TRANSPORTE	40,000.00
				REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
		356		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			05004	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
			35601	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
		257		MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS	0.500.00
		357		EQUIPOS Y HERRAMIENTA  MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	2,500.00
			35701	MAQUINARIA Y EQUIPO	2,500.00
			33701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE	2,300.00
				PLANTAS E INSTALACIONES	
			35702	PRODUCTIVAS	0.00
			33702	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE	0.00
		358		DESECHOS	0.00
		000		SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E	0.00
			35801	HIGIENE	0.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	0.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	0.00
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	0.00
				SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y	
	3600			PUBLICIDAD	6,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE	
				PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
		361		GUBERNAMENTALES	5,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE	
				PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
			36101	GUBERNAMENTALES	5,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
			\	OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
		000		COMERCIALES PARA PROMOVER LA	
		362		VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA	
			36201	VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
			30201	SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	0.00
				PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE	
		363		PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
		000		SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	0.00
				PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE	
			36301	PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
				SERVICIOS DE REVELADO DE	0.00
		364		FOTOGRAFÍAS	0.00
				SERVICIOS DE REVELADO DE	3.00
			36401	FOTOGRAFÍAS	0.00
				SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	
		365		SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL	
	1		36501	SONIDO Y DEL VIDEO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		366		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	1,000.00
			36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	1,000.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	3,300.00
		371		PASAJES AÉREOS	100.00
			37101	PASAJES AÉREOS	100.00
		372		PASAJES TERRESTRES	100.00
			37201	PASAJES TERRESTRES	100.00
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374	0.00.	AUTOTRANSPORTE	0.00
		0	37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375	0	VIÁTICOS EN EL PAÍS	3,000.00
		0.0	37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	3,000.00
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		0.0	37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		377	0.00.	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y	0.00
		378	-	VIÁTICOS INTEGRALES DE TRASLADO 1 VIÁTICOS SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES	0.00
			37801	PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
				SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE	
			37802	COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	0.00
		379		HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	100.00
			37901	HOSPEDAJE	100.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	0.00
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	0.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	0.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	0.00
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	0.00
		384		EXPOSICIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	10,000.00
				SERVICIOS FUNERARIOS Y DE	
		391		CEMENTERIOS SERVICIOS FUNERARIOS Y DE	0.00
			39101	CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	0.00
		002		IMPUESTOS Y DERECHOS DE	0.00
			39201	EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	0.00
		202		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE	0.00
			39301	IMPORTACIÓN	0.00
				SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR	
		394		AUTORIDAD COMPETENTE EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR	0.00
			39401	AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
				PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y	3.00
		395		ACTUALIZACIONES	0.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			33301	OTROS GASTOS POR	0.00
		396		RESPONSABILIDADES	0.00
			20604	OTROS GASTOS POR	0.00
		007	39601	RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE	0.00
		398		SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00
				IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE	3.00
			39801	SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	10,000.00
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	0.00
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	10,000.00
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	0.00
1000				TRANSFERENCIAS INTERNAS Y	0.00
	4100			ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
			41101	PODER EJECUTIVO	0.00
		440		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	
		412		PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE	0.00
			41202	NAYARIT	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL	0.00
			41301	PODER JUDICIAL	0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A	
		414		ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00
			11102	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		415		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			41501	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			44=00	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			41502	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES	
		416		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		410		ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
			41601	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES	0.00
			41602	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
		417		EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
			41701	EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41701	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	
			41702	(MUNICIPALES)	0.00
			1	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A INSTITUCIONES PARAESTATALES	
		418		PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
			44004	A INSTITUCIONES PARAESTATALES	0.00
			41801	PÚBLICAS FINANCIERAS  TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
				A INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES	
			41802	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			11002	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	0.00
		419		A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
				A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41901	ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS	
			44000	A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
	4200			TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	0.00
	4200			TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		421		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			42101	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			42102	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAESTATALES	
		422		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAESTATALES	
			42201	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES	
			42202	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES	
		423		PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES	
			42301	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES	
			42302	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
		424		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42401	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42402	MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
		425		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			42501	ESTATALES	0.00
			\	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			42502	MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431	V.	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		404		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE	0.00
			43401	SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES	0.00
		405			0.00
		435		DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			40504	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES	0.00
		400	43501	DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436	1055:	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
		430	43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439	43002	OTROS SUBSIDIOS	0.00
		400	43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400		40001	AYUDAS SOCIALES	0.00
	4400	441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
		771	44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			11101	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U	0.00
			44102	HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
				DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES	
			44105	LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
			44100	BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA	0.00
		442		PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
				AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE	
		443		ENSEÑANZA AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE	0.00
			44301	ENSEÑANZA	0.00
				AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES	
		444		CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES	0.00
			44401		0.00
		4.45		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN	0.00
		445		FINES DE LUCRO AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN	0.00
			44501	FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
		447		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	0.00
		447		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	0.00
			44701	INTERÉS PÚBLICO	0.00
		448		AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
		1.0	44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
		<u> </u>	45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PENSIONES DEL PERSONAL DE	
			45102	CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE	0.00
			45202	CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		450	43203		
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			4=000	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS	
			45902	DE PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
	4000			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
		461		PODER EJECUTIVO	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46101	ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			46102	MUNICIPALES	0.00
		400		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
		462		PODER LEGISLATIVO TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
			46201	PODER LEGISLATIVO	0.00
			40201	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
		463		PODER JUDICIAL	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	
			46301	PODER JUDICIAL	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
		464		PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		404	1	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y	
			46401	NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			) ,	PÚBLICOS DE ENTIDADES	
			46402	PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			70402	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
		ľ		PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
		465		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
			46501	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			40001	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO	
			46502	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	_
		466		INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
			46601	INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				OTRAS TRANSFERENCIAS A	3.00
			46901	FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
	4000	481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482	.0.0.	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		102	48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483	40201	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		403	48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS  DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		404	46301		
		484	40.404	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			10201	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR	
		493		PRIVADO EXTERNO TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR	0.00
			49301	PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	78,851.95
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	78,851.95
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	32,100.00
		011	F4404	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO	
			51101	QUIRÚRGICO ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y	0.00
			51102	MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			31102	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			51103	SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA	
			51104	OFICINAS ,	0.00
			51105	EQUIPO ELÉCTRICO PARA OFICINAS EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER	0.00
			51106	COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	32,100.00
		<b>5</b> 40		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y	0.00
		512		ESTANTERÍA MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y	0.00
			51201	ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
				ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y	
			E4204	MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51301		0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	31,100.00
		010	51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			0.00.	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO	0.00
			51502	TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	31,100.00
			51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	0.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	15,651.95
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	0.00
				OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y	
			51903	SEGURIDAD	0.00
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			0.000	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER	0.00
			51906	COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	15,651.95
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00
			52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	0.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523	02201	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
	<del> </del>	323	E0004		
		529	52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		529		EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.0

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	
			52901	EDUCACIONAL Y RECREATIVO  EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	0.00
	5300			LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
		0.0	54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			55103	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
			56101	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO AGROPECUARIO	0.00
		<u> </u>	56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	0.00
			56201	INDUSTRIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO,	0.00
		564		CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
			56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
		565		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN APARATOS E INSTRUMENTOS DE	0.00
			56501	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN EQUIPO DE CÓMPUTO PARA	0.00
			56503 56504	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
		566	30304	EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS	0.00
			56604	ELÉCTRICOS  EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER	0.00
			56605	COMERCIAL	0.00
			56606 56607	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO  ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS- HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y	0.00
			56702	SEGURIDAD	0.00
			56703 56704	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	0.00
		569	30704	OTROS EQUIPOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE	
			56901	LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
			57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
	3000	581	<u> </u>	TERRENOS	0.00
		301	58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00
		582	00100	VIVIENDAS	0.00
		332	58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
		330	F0004	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	
			58301	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
		591		SOFTWARE	0.00
			59101	SOFTWARE	0.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	0.00
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES	0.00
		598		Y OTRAS LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES	0.00
			59801	Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611	)	EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
		/		EDIFICACIÓN RESIDENCIAL	
			61102	MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS	0.00
				INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	
			61201	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			61202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		640	01202	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	
	l	613	l	TELECOMUNICACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y	
			61301	CONTROL DE INUNDACIONES INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN,	0.00
			61302	GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			61303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA	
			61305	TELECOMUNICACIONES	0.00
		614		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
		011	61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES	
			61403	PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			61604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00
			61605	PREPARACION DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			61606	OTRAS	0.00
		617	01000	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
		7	61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
		010	61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61902	EXCAVACIÓN	0.00
				DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y	
			61903	ESTRUCTURAS ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO	0.00
			61904	PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR EDIFICACIÓN RESIDENCIAL	0.00
			62102	MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
				EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS	
			60004	INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	0.00
			62201	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN EDIFICACIÓN DE INMUEBLES	0.00
			62202	COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		600		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	0.00
		623		TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE.	0.00
				SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y	
			62301	CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			62302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN	
			62303	DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES DIVISIÓN DE TERRENOS Y	0.00
		624		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
	1	<u> </u>	62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			02402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES	0.00
			62403	PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			62604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00
			62605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			62606	OTRAS	0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
		023		PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA	0.00
			62901	CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6300			PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00
				ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES	
		631		DE ESTE CAPÍTULO CONCESIONES OTORGADAS A	0.00
			63101	PARTICULARES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			63102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
				EJECUCIÓN DE PROYECTOS	
				PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN	
				CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE	
		632		CAPÍTULO	0.00
			00004	CONCESIONES OTORGADAS A	0.00
			63201	PARTICULARES PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	0.00
			63202	PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES	
				FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR	
		744		SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE	
		711		ACTIVIDADES PRODUCTIVAS CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES	0.00
			71101	MUEBLES E INMUEBLES	0.00
			71101	CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN Y	0.00
				RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E	
			71102	INSTALACIONES	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	
				ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS	
		712		PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	
				ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS	
			71201	PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES	0.00
			71201	PRODUCTIVAS ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
	7200			CAPITAL	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES	
		704		NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	
		721		CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES	
				NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	
			72101	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES	
		700		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
		722		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
			72201	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	,,,,,
				CAPITAL EN INSTITUCIONES	
				PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	
		723		CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN INSTITUCIONES	
				PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	
			72301	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
		704		CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON	0.00
		724		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON	
			72401	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN ORGANISMOS	
				INTERNACIONALES CON FINES DE	
		725		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		120		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN ORGANISMOS	
				INTERNACIONALES CON FINES DE	
			72501	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON	
		726		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON	
			72601	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON	
		727		FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON	
			72701	FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON	
		728		FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
			70004	CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON	0.00
			72801	FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON	
		729		FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		129		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON	
			72901	FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72001	THEO DE GEOTION DE ENGOIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
		732		ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
			73201	ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE	
		733		LIQUIDEZ	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
			73301	ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES	
		734		ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES	
			73401	ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES	
		735		ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES	
			73501	ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
			73901	FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
		741		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
			74101	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
		742		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
			74201	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	3100
				INSTITUCIONES PARAESTATALES	
		743		PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		)		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES	
			74301	PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	3.00
		7		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	
		744		CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
				ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	
			74401	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
		745		ECONÓMICA	0.00
	•	•	•		

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
			74501	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
		746		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
			74601	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		747		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74701	LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	5155
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		748		LIQUIDEZ	0.00
		0		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74801	LIQUIDEZ	0.00
		<del>                                     </del>	7 -100 1	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		740			0.00
		749		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
			74004	EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	0.00
			74901	LIQUIDEZ	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS,	
	7500			MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		751		PODER EJECUTIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
				I INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75101		0.00
			75101	PODER EJECUTIVO	0.00
		752	75101	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		752	75101	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		752		PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	0.00
		752	75101 75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	
				PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	0.00
		752 753		PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	0.00
				PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
		753	75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO	0.00 0.00 0.00 0.00
			75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
		753	75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	0.00 0.00 0.00 0.00
	C	753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00 0.00 0.00 0.00
	C	753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301 75401	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES	0.00 0.00 0.00 0.00
		753	75201 75301 75401	PODER EJECUTIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS CONSIDERADOS ENTIDADES	
			75601	PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00
			75602	INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		757		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			75701	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		758		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
			75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
			75901	FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
		761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
		762		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
	7900			CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS	0.00
		791		NATURALES CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS	0.00
			79101	NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813		PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
1			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814	01004	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81401	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS	0.00
			81406	INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00
		815	01100	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN	0.00
		816		ADMINISTRATIVA  CONVENIOS DE COLABORACIÓN	0.00
			81601	ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL	0.00
			83102	FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD	0.00
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00
			83105	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN TECNOLÓGICA Y DE ADULTOS	0.00
			83106	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			83107	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			83201	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83203	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		833		APORTACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				FONDO DE APORTACIONES PARA LA	
			83301	INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83302	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			00002	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON	3.55
			83303	ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	
		834		DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	0.00
				DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN	
			83401	SOCIAL	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A	
		835		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	
			00504	DECRETOS COMPENSATORIAS A	0.00
			83501	ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
				OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS	
			85302	DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		911	'	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA	0.00
			91101	CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		912		POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				AMORTIZAÇIÓN DE LA DEUDA INTERNA	
			91201	POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913	<b>"</b>	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
					0.00
		913		AMORTIZACION DE ARRENDAMIENTOS	
		913	91301	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
		915	91301		0.00
		913	91301 91302	FINANCIEROS NACIONALES AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		P		FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
		914		FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	
		P		FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
		P	91302	FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
		914	91302	FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS	0.00
		P	91302	FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		914	91302	FINANCIEROS NACIONALES  AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA	
		917		POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA	
			91701	POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
		918		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		310		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
			91801	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
	3200			INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON	0.00
		921		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON	
			92101	INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA	
				DERIVADA DE PROYECTOS DE	
			92102	INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			92102	INTERESES DERIVADOS DE LA	0.00
		922		COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				INTERESES DERIVADOS DE LA	3123
			92201	COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	
		923		FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			00004	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	0.00
			92301	FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	0.00
			92302	FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
			92302	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON	0.00
		924		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON	
			92401	INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA CON	
		005		ORGANISMOS FINANCIEROS	0.00
		925		INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA CON	0.00
				ORGANISMOS FINANCIEROS	
			92501	INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		020	92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			32001	INTERESES DE LA DEODA BILATERAL	0.00
				COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN	
		927		EL EXTERIOR	0.00
				INTERESES DERIVADOS DE LA	
				COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN	
			92701	EL EXTERIOR	0.00
		020		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	0.00
		928		FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	0.00
			92801	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			02001		0.00
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		931		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
				TOTALES	63,088,165.39

## ANEXO 7. TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO A 5TO NIVEL

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	24,530,111.15
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	5,406,208.90
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	5,406,208.90
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	0.00
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	4,728,131.20
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	450,000.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	228,077.70
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		144		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
		114		RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL	0.00
			11401	EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	886,285.35
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
			12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	886,285.35
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	886,285.35
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	0.00
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES	
			12401	EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	REMUNERACIONES ADICIONALES Y	0.00
	1300			ESPECIALES	8,744,352.50
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	0.00
			13101		0.00
		132		PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	2,994,063.70
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	348,129.50
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	2,645,934.20
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	3.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	3.00
		134		COMPENSACIONES	5,750,285.80
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	5,750,282.80
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	3.00
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	0.00
			13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	0.00
			13405		0.00
			13406	COMPENSACIONES AL PERSONAL POR PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.00
		135	10400	SOBREHABERES	0.00
		100	13501	SOBREHABERES	0.00
			15501	ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO	
		136		ESPECIAL ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO,	0.00
			13601	POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
		138		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
		. 30	13801	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	
	1400		13601	SEGURIDAD SOCIAL	0.00 <b>428,443.98</b>
	1400	111			·
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	428,443.98

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	428,440.98
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.00
			4.4400	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON	0.00
			14103 14104	INSTITUCIONES PRIVADAS APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	0.00 3.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES  APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA	3.00
			14105	EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.00
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.00
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202		0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	8,389,660.19
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	1,978,700.06
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	1,978,700.06
		152		INDEMNIZACIONES	200,000.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	200,000.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	3,294,939.84
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	3,294,939.84
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	2,616,020.29
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	0.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	2,091,020.29
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS	525,000.00
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS	0.00
		155	13400	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	150,000.00
		100		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS	150,000.00
			15501	SERVIDORES PÚBLICOS	150,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	150,000.00
			15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	150,000.00
	1600			PREVISIONES	675,156.23
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	675,156.23
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	675,155.23
			16103	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS  PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES	1.00
	1700			PÚBLICOS	4.00
		171		ESTÍMULOS	4.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	1.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	0.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	3.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
				ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	619,500.00
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	157,500.00
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	64,000.00
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	8,000.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	22,500.00
			21103		1,000.00
			21104		1,000.00
			21105	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN OFICINAS	500.00
			21106		30,000.00
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS  MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y	1,000.00
		212		REPRODUCCIÓN  MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y	2,500.00
			21201	REPRODUCCIÓN  MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y	1,000.00
			21202		1,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21203		500.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
		214		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	20,000.00
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	20,000.00
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	19,000.00
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	1,000.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	10,000.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	8,000.00
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	34,000.00
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	18,000.00
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	13,000.00
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	3,000.00
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	0.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	18,000.00
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	3,000.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	15,000.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	8,500.00
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	5,000.00
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	5,000.00
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202		0.00
			22203		0.00
			22204	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE	
		223		ALIMENTACIÓN	3,500.00
				UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER	
			22301	COMERCIAL	0.00
				ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE	
			22302	ALIMENTACIÓN	3,000.00
			00000	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO	500.00
			22303	DE ALIMENTACIÓN	500.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
	2300			PRODUCTOS ALIMENTICIOS,	0.00
				AGROPECUARIOS Y FORESTALES	
		231		ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		201		PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS	0.00
			23101	COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS	5.55
			23102	COMO MATERIA PRIMA	0.00
				INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	
		232		MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER	
			23201	TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES	
				INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	
			23202	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	
			23203	MATERIA PRIMA	0.00
				SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	
			23204		0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E	
				IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
		233		PRIMA	0.00
			00004	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
			23301	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			00000	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS	0.00
			23302		0.00
				COMBUSTIBLES, LUBRICANTES, ADITIVOS, CARBÓN Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS	
		234		COMO MATERIA PRIMA	0.00
		234		PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER	0.00
				COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23401	PRIMA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y	0.00
		/		DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO	
		235		MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO	
				MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y	
			23501	DE LABORATORIO	0.00
				PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE	
				MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS	
		236		COMO MATERIA PRIMA	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			23601	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		l _		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y	
		237		HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES	
	I		23701	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	
			23702	·	0.00
				PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE ANIMALES	
			00700	INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23703	MATERIA PRIMA PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23704		0.00
			20704	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y POLIETILENO	0.00
			23705		0.00
				MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU	
		238		COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS ALIMENTIÇIOS ADQUIRIDOS	
			23801	PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
			00000	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
			23802	ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS	0.00
			23803	,	0.00
			23003	OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO	0.00
		239		MATERIA PRIMA	0.00
		200		OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER	0.00
				COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23901	PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
				GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23902	PRIMA	0.00
				MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA	
			23903	PRIMA	0.00
				OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO	
			23904	MATERIA PRIMA	0.00
			20004	OTROS PRODUCTOS FORESTALES	0.00
			23905	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	
	2400			CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	53,500.00
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	2,000.00
				MATERIAL DE FERRETERÍA PARA	
		(	24101	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	1,000.00
				MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y	
			24102	REPARACIÓN	1,000.00
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		A40	24103		0.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	500.00
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	500.00
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	500.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	500.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	1,000.00
	<u> </u>	<u> </u>	24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	1,000.00
				PRODUCTOS FORESTALES PARA LA	
			24402	CONSTRUCCIÓN	0.00
· <u> </u>		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	1,000.00
	<u> </u>	T		ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN	.,223100
	I	ı	24501	VIDRIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	0.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	1,000.00
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	29,000.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	20,000.00
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	7,000.00
				MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	2,000.00
		247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	3,500.00
			24701		500.00
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN	3,000.00
			24703		0.00
			24704		0.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA	14,000.00
			24801	SERVICIOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE	5,000.00
			24802	FERRETERÍA PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL	1,000.00
			24803		500.00
			24804		5,000.00
			24805	ORIGEN MINERAL	0.00
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	1,000.00
			24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	1,500.00
		249		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	2,000.00
			24901	OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	2,000.00
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24903	OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904		0.00
	2500			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	7,000.00
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
			25101	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
		252		FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	0.00
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	5,000.00
				MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	
			25301	DE APLICACIÓN HUMANA	5,000.00
			25302	CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			25502	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	0.00
			25303	DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
				MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS	
		254		MÉDICOS	0.00
			05404	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			25401	EN EL ÁREA MÉDICA MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			25402	DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL	
			25403	ÁREA MÉDICA	0.00
				MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS	
			25404	MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL	0.00
		255		MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
				PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN	
			25502		0.00
		256		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	2,000.00
		230		FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y	2,000.00
			25601	DERIVADOS	2,000.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	350,000.00
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	350,000.00
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	350,000.00
		202	20101		
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	2700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	26,000.00
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	18,000.00
			27101	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
				MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y	
			27102	· ,	0.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27104	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO	18,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
		272		PERSONAL	5,000.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
				PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
			27201		0.00
				ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y	
			27202		0.00
			.=	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA	
			27203		3,000.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
			27204		0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA	0.00
			27205		2,000.00
			27200	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y	2,000.00
			27206		0.00
		070		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	
		273			0.00
			27301		0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			27302		0.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES	
				INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN	
			27303		0.00
			07004	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
			27304	UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	3,000.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	3,000.00
				BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES,	
		275		EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	
			27501	DE ORIGEN TEXTIL	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	
			27502	DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
				MATERIALES Y SUMINISTROS PARA	
	2800			SEGURIDAD	0.00
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	0.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		202		MATERIALES Y ACCESORIOS PARA	0.00
			28201	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
				MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			28202		0.00
				PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	
		283		SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
				PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	
			28301	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
				HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y	
	2900			ACCESORIOS MENORES	17,000.00
	<u> </u>	291		HERRAMIENTAS MENORES	2,000.00
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	2,000.00
	1	<u> </u>		1, 10010011100 1 WITH EIGHT WILLIAM	2,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
				HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO	
			29103	Y QUIRÚRGICO	0.00
				HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER	
			29104	COMERCIAL EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	0.00
				COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y	
			29105	CINEMATOGRÁFICOS	0.00
				ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	
			29106	GENERALES	0.00
				EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE	
			29107	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			29108		0.00
			00400	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN	0.00
			29109	AGRÍCOLA REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
		292		EDIFICIOS	5,000.00
		232		ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS	3,000.00
			29201	GENERALES EN EDIFICIOS	2,000.00
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29202	USO EN EDIFICIOS	3,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		202		MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	0.00
		293		EDUCACIONAL Y RECREATIVO  MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00
			29301	MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
				EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE	
		294		LA INFORMACIÓN	8,000.00
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	3,000.00
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
			29403	CARÁCTER INFORMÁTICO	5,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		005		EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	2.22
		295		LABORATORIO REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	0.00
				EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
			29501	LABORATORIO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		296		EQUIPO DE TRANSPORTE	2,000.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	
			29601	MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29602		0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER	
			20000	DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE	0.00
			29603	TRANSPORTE  ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA	0.00
			29604	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			20004	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			29605	SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		Ì		IMPLEMENTOS MENORES PARA	
			29606	TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	
			29607	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO	
			29608	Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			23000	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	0.00
			29609	EQUIPO DE TRANSPORTE	2,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	,
		297		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
			29701	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE	
		298		MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	
			29801	GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS	0.00
			29001	EQUIPOS IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA	0.00
			29802	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			20002	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00
			29803	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
				PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	
			29804	MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	
		299		OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS	
			29901	MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			00000	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	
			29902	GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29903	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA	0.00
			29904	OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			20001	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA	0.00
			29905		0.00
				MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y	
			29906	SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA	
			29907	OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				REFACCIONES MENORES PARA USO	
2222			29908	DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000	2400			SERVICIOS GENERALES	2,931,883.00
	3100	311		SERVICIOS BÁSICOS ENERGÍA ELÉCTRICA	<b>319,380.00</b> 100,000.00
		311	04404		
		240	31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	100,000.00
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	7,500.00
		<u> </u>	31301	AGUA	7,500.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	24,000.00
		<u> </u>	31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	24,000.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			31501	TELEFONÍA CELULAR	0.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
		010	31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31602	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00
		317	0.002	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	137,880.00
			31701	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	137,880.00
		318		SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	45,000.00
			31801	SERVICIO POSTAL	45,000.00
			31802		0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS SERVICIOS INTEGRALES DE	5,000.00
			31901	TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	5,000.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	942,500.00
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	800,000.00
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	800,000.00
		323		ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	105,000.00
			32301	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	100,000.00
			32302		5,000.00
		324	X	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	0.00
			32401	INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	0.00
		325		TRANSPORTE	5,000.00
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	5,000.00
		326		ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			32601	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		327		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	27,500.00
			32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	27,500.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	5,000.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	5,000.00
	3300			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	80,001.00
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	0.00
			33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE	0.00
			33102		0.00
			33103	PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
		332		INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA,	0.00
			33201	INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA	0.00
		333		ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	18,000.00
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	18,000.00
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
			33303	SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	3,000.00
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	3,000.00
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	59,000.00
			33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
			33602	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS	9,000.00
	C		33603	ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES	10,000.00
			33604	PÚBLICOS	40,000.00
		337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y	0.00
		338	33701	NACIONAL SERVICIOS DE VIGILANCIA	0.00 1.00
		330	22004		
		339	33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			33903		
			33903	SERVICIOS INTEGRALES SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y	0.00
	3400			COMERCIALES	49,001.00
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	24,000.00
			34101	COMISIONES BANCARIAS	24,000.00
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108		0.00
		342	01100	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
			34201		0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	0.00
			34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	25,000.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	25,000.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	1.00
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	1.00
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
		3.3	34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349	0.1001	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	114,000.00
	3300	351		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	73,000.00
			0545	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE	
			35101	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS  MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE	38,000.00
			35102		35,000.00

САР	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
		352		RECREATIVO	8,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	
			35201	RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	8,000.00
		353		MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	7,000.00
			35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	7,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	
		354		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E	0.00
			35401	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		355		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	15,000.00
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	15,000.00
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		357		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	0.00
			35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	0.00
			35702	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS	0.00
		358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	3,000.00
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	3,000.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	0.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	8,000.00
		/_	35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	8,000.00
	3600			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	42,000.00
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS	25 000 00
		301	36101	Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES  DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS  MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS  Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	25,000.00 25,000.00
		362	33101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	10,000.00
	<u> </u>	002	I	02.11.0.00	10,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O	
			36201	SERVICIOS	10,000.00
		363		SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
				SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	
			36301	PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
			36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		365		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
			36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE	0.00
		366		CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	5,000.00
			36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	5,000.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,000.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	2,000.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	445,000.00
		371		PASAJES AÉREOS	10,000.00
			37101	PASAJES AÉREOS	10,000.00
		372		PASAJES TERRESTRES	10,000.00
			37201	PASAJES TERRESTRES	10,000.00
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374		AUTOTRANSPORTE	0.00
			37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375		VIÁTICOS EN EL PAÍS	420,000.00
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	420,000.00
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
			37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		377		GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y	0.00
		378		VIÁTICOS  SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y  VIÁTICOS  SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA	0.00
			37801	SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
			37802	SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	
				OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	
		379		HOSPEDAJE OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	5,000.00
			37901	HOSPEDAJE	5,000.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	400,000.00
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	50,000.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	50,000.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	90,000.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	90,000.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	230,000.00
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	230,000.00
		384		EXPOSICIONES	0.00
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	30,000.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	30,000.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	540,001.00
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	10,000.00
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	10,000.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395	03402	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	1.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	1.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	450,000.00
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	450,000.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	80,000.00
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	80,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO	
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES		0.00
				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES,		
4000				SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS TRANSFERENCIAS INTERNAS Y		0.00
	4100			ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO		0.00
	4100			ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL		0.00
		411		PODER EJECUTIVO		0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL		
			41101	PODER EJECUTIVO		0.00
		412		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER LEGISLATIVO		0.00
		412				
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT		0.00
			41202	AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT		0.00
			41202	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL		0.00
		413		PODER JUDICIAL		0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL		
			41301	PODER JUDICIAL	>	0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A		
		414		ÓRGANOS AUTÓNOMOS		0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES		0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		
				ENTIDADES PARAESTATALES NO		
		415		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
			41501	ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
			41301	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO		0.00
			41502	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		
				ENTIDADES PARAESTATALES		
		416		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
			41601	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
			41001	ENTIDADES PARAMUNICIPALES		0.00
			41602	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		
				FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y		
		417		NO FINANCIEROS		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y		
			41701	NO FINANCIEROS (ESTATALES)		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		
				FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y		
			41702	NO FINANCIEROS (MUNICIPALES)		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS		
		418		FINANCIERAS		0.00
		1.0		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		5.55
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS		
			41801	FINANCIERAS		0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A		
			41802	INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS		0.00
	<u> </u>		41002	L ODFICAO LIIVAINCIEKAO		0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAȘ INTERNAS OTORGADAS A	
		419		FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAȘ INTERNAS OTORGADAS A	
				FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41901	ESTATALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A	
				FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
				TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR	
	4200			PÚBLICO	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		421		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			42101	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			42102	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAESTATALES	
		422		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				ENTIDADES PARAESTATALES	
			42201	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			12201	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES	
			42202	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42202	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
		400		INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		423			0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
			40004	INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
			42301	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
				INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES	
			42302	PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		· ·		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
		424		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42401	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42402	MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE	
		425		ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			42501	ESTATALES	0.00
		1	72001	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			42502	MUNICIPALES	0.00
	4300		12002	SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		1.5.	43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		422	40101	,	
	<del> </del>	432	46	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
			43401	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			43501	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	0.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104		0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
			44301	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
		444		AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
			44401	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
		445		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		_	44501	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
				AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	
		447		INTERÉS PÚBLICO AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	0.00
			44701	INTERÉS PÚBLICO	0.00
			11101	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y	0.00
		448		OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
		102	45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			43201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE	0.00
			45202	CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
				PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE	
			45902	PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
	1000			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
		461		PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			40101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46102	MUNICIPALES	0.00
		400		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	
		462		PODER LEGISLATIVO TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	0.00
			46201	PODER LEGISLATIVO	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL	
		463		PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
		404		PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES	
		464		NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES	
			46401	NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y	
			46402		0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		465		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		466	40302	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			46601	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
		493		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
			49301	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	130,002.00
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	123,998.00
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	20,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			E4400	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL	0.00
			51102	DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			51103	PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105		0.00
			51106	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	20,000.00
		512	01107	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	3,000.00
		0.12	51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	3,000.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
			51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515		EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	91,998.00
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			51502	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA SERVICIO TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	89,998.00
			51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	2,000.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	9,000.00
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	2,000.00
			51902		2,000.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			51904		0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	5,000.00
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	4,000.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	2,000.00
			52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	2,000.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	2,000.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	2,000.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		020	52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	1.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	1.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	1.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			55103	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	2,000.00
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56101	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	0.00
			56201	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			56302		0.00
		564		SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO,	0.00
			56401	CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y	0.00
		565		TELECOMUNICACIÓN  APARATOS E INSTRUMENTOS DE	2,000.00
			56501	COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	2,000.00
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA,	0.00
		566		APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS	0.00
			56604	l , '	0.00
			56605	COMERCIAL	0.00
			56606		0.00
			56607	ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	0.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	0.00
			56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00
			50704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS -	0.00
		500	56704	HERRAMIENTA	0.00
		569		OTROS EQUIPOS OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS	0.00
			56901	CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			E6004	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56904		0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS	0.00
			56906	,	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
			57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102		0.00
			58103		0.00
		582		VIVIENDAS	0.00
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	3.00
		591		SOFTWARE	1.00
			59101	SOFTWARE	1.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	1.00
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	1.00
		598		OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	1.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	1.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			61201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			61202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	
		613		TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL	0.00
			61301	DE INUNDACIONES INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS	0.00
			61302	Y PETROQUÍMICA INFRAESTRUCTURA PARA REFINACION, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			61303	HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			61305		0.00
		614		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES	0.00
			61403	PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO	0.00
			61604	PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y	0.00
			61605	SIMILARES	0.00
			61606		0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	_	0.00
			61903	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA	0.00
			61904	-	0.00
			61905 61906	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS  TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE	0.00
			61909		0.00
			61910		0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
	0200	621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102		0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
		OLL		EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	
			62201	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN  EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y	0.00
		000	62202	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	0.00
		623		TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL	0.00
			62301 62302	DE INUNDACIONES INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			62303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304		0.00
			62305		0.00
		624		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			62604	,	0.00
			62605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			62606		0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE	0.00
			62908	CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6300			PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00
				ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE	
		631		CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	
			63102	PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
				EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS	
				NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES	
		632		DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			03201	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	0.00
			63202	PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
			00200	INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS	0.00
7000				PROVISIONES	0.00
				INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE	
	7100			ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR	
				SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE	,
		711		ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES	
			71101	MUEBLES E INMUEBLES	0.00
				CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN Y	
			74400	RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E	0.00
			71102	INSTALACIONES  CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	0.00
				ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS	
				PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES	
		712		PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	
				ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS	
			71201	PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
			71201		
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
		721		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			70101	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	0.00
			72101	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA  ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN ENTIDADES PARAESTATALES	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON	
		722		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN ENTIDADES PARAESTATALES	
			72201	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		<del>                                     </del>	12201	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN INSTITUCIONES PARAESTATALES	
				PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE	
		723		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			70004	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	2.22
			72301	EN INSTITUCIONES PARAESTATALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
		724		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			72401	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
		705		EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON	0.00
		725		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON	
			72501	FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		726		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		720		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			72601	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72001	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
				EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
		727		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	3.55
				EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
			72701	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
		728		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			72801	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
				EN EL ȘECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		729	_	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	
			<u>a</u> .	EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			72901	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
		732		ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
				ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA	
			73201	ECONÓMICA	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
		700		ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE	2.22
	-	733		LIQUIDEZ	0.00
				VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	
			70004	ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE	0.00
	1	}	73301	LIQUIDEZ	0.00
		70.4		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	0.00
		734		CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	
			73401	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		705		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS	0.00
		735		CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73501	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73301		
		739		OTROS VALORES	0.00
				FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE	
			73901	TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
				FINANÇIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		741		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	•
				PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO	
			74404	FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			74101	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		742		ECONÓMICA	0.00
		142		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	0.00
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
			74201	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
				FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		743		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
				FINANÇIERAS CON FINES DE POLÍTICA	
		(	74301	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
				FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE	
		744		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES	
			74401	FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74401	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
		745		ECONÓMICA	0.00
		0		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	0.00
				PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
			74501	ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	3.00
				EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
		746		ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA	
			74601	ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		747		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74701	LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		748		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74801	LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
		749		LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR	
				EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE	
			74901	LIQUIDEZ	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS	
	7500			Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	
		751		EJECUTIVO	0.00
		10.		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
			75101	EJECUTIVO	0.00
		1	70101	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
		752		LEGISLATIVO	0.00
		132		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
			75201	LEGISLATIVO	0.00
		1	73201	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
		753		JUDICIAL	0.00
		755			0.00
			75204	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			75301		0.00
		754		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	0.00
		754		NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
			75401	NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PUBLICOS	
		755		EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	
				CONSIDERADOS ENTIDADES	
			75501	PARAESTATALES	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
		756		FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS	
				CONSIDERADOS ENTIDADES	
			75601	PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00
				INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS	
			75602	ANÁLOGOS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	
		757		ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	
			75701	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	1
		758		MUNICIPIOS	0.00
	1		l	1	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			75801	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		750	70001		
		759		OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y	0.00
			75901	PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
		761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
		762		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
			79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201		0.00
		813		PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00
			81304		0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81401	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	,	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			81406	FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	,	0.00
			01400	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA	0.00
		815		FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
				OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA	
			81501	FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
				CONVENIOS DE COLABORACIÓN	
		816		ADMINISTRATIVA	0.00
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300		81001		
	8300			APORTACIONES APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS	0.00
		831		ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		001		FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
			83101	EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA LOS	
			83102	SERVICIOS DE SALUD	0.00
			00400	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL	
			83103	ESTATAL	0.00
			83104		0.00
			00405	FONDO DE APORTACIONES PARA LA	
			83105		0.00
			83106	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			03100	FONDO DE APORTACIONES PARA EL	0.00
				FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES	
			83107	FEDERATIVAS	0.00
				APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A	
		832		MUNICIPIOS	0.00
			00004	FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
			83201	INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
		1	03202	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON	0.00
			83203	l	0.00
				APORTACIONES DE LAS ENTIDADES	
		833		FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA LA	
			83301	INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			00000	FONDO DE APORTACIONES PARA EL	0.00
			83302	FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS  APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON	0.00
			83303	l ,	0.00
			00000	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	0.00
				DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN	
		834		SOCIAL	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y	
				DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN	
			83401	SOCIAL	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES	
		835		FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	<u> </u>	UUU		I FPERVITAVO I MOMORIOLEIOO	1 0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			83501	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		002	85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853	03201		
		003	05004	OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS	0.00
			85302	DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		011	04404	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON	
			91101	INSTITUCIONES DE CRÉDITO  AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR	0.00
		912		EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR	
			91201	EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
		0.10		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
			91301	FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91302	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON	
		914		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			31401	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON	0.00
		-		ORGANISMOS FINANCIEROS	
		915		INTERNACIONALES	0.00
			)	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS	
			91501	INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
				AMORȚIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR	
		917		EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91701	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		<del>                                     </del>	01701	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	0.00
		918		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			04004	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS	2.22
	0000	-	91801	FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON	0.00
		921		INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			92101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE	
			92102	INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
		922		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			92201	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		923		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92301	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92302	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		924		INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92401	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS	0.00
		925		FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92501	INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		927		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
			92701	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		928		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92801	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		931	X	COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
				TOTALES	28,211,496.15

## ANEXO 7. UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NAYARIT CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO A 5TO NIVEL

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	437,634,507.53
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	192,000,000.00
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	192,000,000.00
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	75,000,000.00
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	10,000,000.00
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	105,000,000.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			11305	REZONIFICACIÓN	0.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	2,000,000.00
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN	0.00
			11401	EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	0.00
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	0.00
			12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS SUELDOS BASE AL PERSONAL	0.00
		122		EVENTUAL	0.00
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	0.00
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	0.00
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	0.00
			12204	SUELDOS AL PERSONAL DE LISTA DE RAYA	0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	0.00
			12206	REZONIFICACIÓN	0.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	0.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	0.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL RETRIBUCIÓN A LOS	0.00
		124		REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PATRONES EN LA JUNTA DE	
				CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE RETRIBUCIÓN A LOS	
				REPRESENTANTES DE LOS	
				TRABAJADORES Y DE LOS	
				PATRONES EN LAS JUNTAS DE	
			12401	CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	84,334,507.53
		404		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	45 000 000 00
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS	45,000,000.00
			13101	PRESTADOS	45,000,000.00
				PRIMAS DE VACACIONES,	
		132		DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	30,334,507.53
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	7,500,000.00
			13202	PRIMA DOMINICAL	100,000.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	22,734,507.53
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	1,000,000.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	1,000,000.00
		134	13301	COMPENSACIONES	8,000,000.00
		101	13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	8,000,000.00
			10101	COMPENSACIONES	0,000,000.00
			13402	EXTRAORDINARIAS	0.00
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	0.00
			12404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS	0.00
			13404	ESPECIALES COMPENSACIONES A MÉDICOS	0.00
			13405	RESIDENTES	0.00
				COMPENSACIONES AL PERSONAL	
			13406	POR PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.00
		135	10100	SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES	0.00
				ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE	3.30
		136		MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
				ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE	
			13601	MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
				PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA	0.00
		465		EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES	
		138		Y CUSTODIA DE VALORES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			13801	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	23,000,000.00
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	23,000,000.00
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	0.00
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.00
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	0.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	23,000,000.00
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.00
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.00
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	0.00
			14401	SEGURO DE VIDA	0.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	135,500,000.00
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	500,000.00
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	500,000.00
		152		INDEMNIZACIONES	0.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	0.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	0.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	3,000,000.00
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	3,000,000.00
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	131,000,000.00
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	16,000,000.00
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	115,000,000.00
			10403	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS	115,000,000.00
			15404	PERSONAL DE BASE	0.00
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			13403	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS	0.00
			15406	PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
			15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1,000,000.00
			15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	1,000,000.00
	1600			PREVISIONES	0.00
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	0.00
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	0.00
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			16103	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	0.00
	1700			PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	2,800,000.00
		171		ESTÍMULOS	2,800,000.00
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	1,500,000.00
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	1,300,000.00
			17103	BONO POR TÉRMINO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	0.00
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	7,010,000.00
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	3,010,000.00
		211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	1,060,000.00
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	50,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	500,000.00
			_	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA	
			21103	OFICINAS	200,000.00
				MATERIAL PARA MANTENIMIENTO	
			21104	DE LA OFICINA	50,000.00
				MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO	40.000.00
			21105	PARA USO EN OFICINAS	10,000.00
			21106	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN OFICINAS	250,000.00
			21100	PIGMENTOS O COLORANTES PARA	250,000.00
			21107	USO EN OFICINAS	0.00
			21107	MATERIALES Y ÚTILES DE	0.00
		212		IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	450,000.00
				MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y	
			21201	REPRODUCCIÓN	200,000.00
				MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO	
			21202	Y CINEMATOGRÁFICO	0.00
				MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO	
			04000	PARA USO EN IMPRESIÓN Y	0.00
			21203	REPRODUCCIÓN PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE	0.00
				PARA USO EN IMPRESIÓN Y	
			21204	REPRODUCCIÓN	50,000.00
					·
			21205	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	200,000.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
		213		ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO	0.00
			21301	Y GEOGRÁFICO	0.00
			21001	MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS	0.00
				MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA	
		214		INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	250,000.00
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	250,000.00
			21101	MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN	200,000.00
		215		DIGITAL	450,000.00
				ARTÍCULOS DIVERSOS DE	·
			21501	CARÁCTER COMERCIAL	50,000.00
		K		ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
			21502	GENERALES	250,000.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	50,000.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	100,000.00
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	700,000.00
				MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	
			21601	LIMPIEZA	350,000.00
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	250,000.00
			21002	PRODUCTOS TEXTILES PARA	230,000.00
			21603	LIMPIEZA	100,000.00
				MATERIALES Y ÚTILES DE	
		217		ENSEÑANZA	100,000.00
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	100,000.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIALES PARA EL REGISTRO E	
				IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y	
		218		PERSONAS	0.00
			04004	ELABORACIÓN DE PLACAS Y	0.00
			21801	CALCOMANÍAS MATERIAL DE	0.00
			21802	FOTOCREDENCIALIZACIÓN	0.00
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	350,000.00
				PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA	
		221		PERSONAS	250,000.00
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA	
			22104	ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	0.00
				PRODUCTOS DIVERSOS PARA	
			22105	ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	250,000.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES	
			22106	INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	0.00
		222	22204		
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202	GANADO EN PIE	0.00
			22203	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00
			22203	PRODUCTOS DIVERSOS PARA	0.00
			22204	ALIMENTACIÓN DE ANIMALES	0.00
			ZZZO I	UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE	0.00
		223		ALIMENTACIÓN	100,000.00
				UTENSILIOS DIVERSOS DE	
			22301	CARÁCTER COMERCIAL	0.00
				ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE	400 000 00
			22302	ALIMENTACIÓN	100,000.00
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
			* 22303	MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES	0.00
				DE PRODUCCIÓN Y	
	2300			COMERCIALIZACIÓN	100,000.00
				PRODUCTOS ALIMENTICIOS,	
		004		AGROPECUARIOS Y FORESTALES	0.00
		231		ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS AGRÍCOLAS	0.00
			23101	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES	0.00
			23102	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS	
		232		COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE	
			22204	CARÁCTER TEXTIL ADQUIRIDOS	0.00
			23201	PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00
				INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS	
			23202	COMO MATERIA PRIMA	0.00
	1	I			0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS	
				QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO	
			23204	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E	
		233		IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	50,000.00
		233		PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	30,000.00
			23301	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES	
			23302	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	50,000.00
				COMBUSTIBLES, LUBRICANTES,	
				ADITIVOS, CARBÓN Y SUS	
		004		DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO	0.00
		234		MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER COMBUSTIBLE	
	1		23401	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			20101	PRODUCTOS QUÍMICOS,	0.00
				FARMACÉUTICOS Y DE	
				LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO	
		235		MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS	
				ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	
			23501	PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			23301	PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE	0.00
				DE MINERALES NO METÁLICOS	
		236		ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
				GENERALES ADQUIRIDOS COMO	
			23601	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE CUERO, PIEL,	
		007		PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS	50,000,00
	<del>                                     </del>	237		COMO MATERIA PRIMA	50,000.00
				PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO	
			23701	MATERIA PRIMA	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	3.00
				LABORATORIO ADQUIRIDO COMO	
			23702	MATERIA PRIMA	0.00
				PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE	
			00=00	ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	
	1		23703	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23704	PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	<del> </del>		23104	PRODUCTOS DE PLÁSTICO Y	0.00
				POLIETILENO ADQUIRIDOS COMO	
	1		23705	MATERIA PRIMA	50,000.00
				MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU	·
		238		COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
			0000:	ADQUIRIDOS PARA	
			23801	COMERCIALIZACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	
				ADQUIRIDOS PARA	
			23802	COMERCIALIZACIÓN	0.00
				PRODUCTOS DE PLÁSTICO	
			23803	ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23003	OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS	0.00
		239		COMO MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER	
				COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO	
			23901	MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
			23902	GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			20002	MINERALES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23903	MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES	
				INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS	
			23904	COMO MATERIA PRIMA	0.00
				OTROS PRODUCTOS FORESTALES	
			23905	ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	2400			MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	1 500 000 00
	2400			PRODUCTOS MINERALES NO	1,500,000.00
		241		METÁLICOS	200,000.00
				MATERIAL DE FERRETERÍA PARA	200,000.00
			24101	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	100,000.00
				MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y	
			24102	REPARACIÓN	100,000.00
			0.4400	PRODUCTOS MINERALES PARA	
			24103	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	150,000.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE	130,000.00
			24201	CONCRETO	150,000.00
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	0.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	0.00
			04400	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA	
		- · -	24402	CONSTRUCCIÓN	0.00
		245		VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	100,000.00
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	0.00
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	100,000.00
			24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	0.00
			24003	MATERIAL ELÉCTRICO Y	0.00
		246		ELECTRÓNICO	100,000.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	100,000.00
			24602	MATERIAL ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN	0.00
<u> </u>	1		24002		0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	0.00
				ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA	
		247		CONSTRUCCIÓN ACCESORIOS Y MATERIAL	300,000.00
				ELÉCTRICO PARA LA	
			24701	CONSTRUCCIÓN	100,000.00
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA	100 000 00
			24702	CONSTRUCCIÓN PRODUCTOS MINERALES PARA LA	100,000.00
			24703	CONSTRUCCIÓN	0.00
				REFACCIONES Y ESTRUCTURAS	
			24704	PARA LA CONSTRUCCIÓN	100,000.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS	200,000.00
			24801	ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS GENERALES	100,000.00
			24001	MATERIALES COMPLEMENTARIOS	100,000.00
			24802	DE FERRETERÍA	0.00
			0.4000	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS	
			24803	DE PAPEL Y DE HULE PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS	0.00
			24804	DE ORIGEN FORESTAL	0.00
				PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS	
			24805	DE ORIGEN MINERAL	0.00
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	50,000.00
			24000	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y	30,000.00
			24807	SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	50,000.00
		0.40		OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS	4=0.000.00
		249		DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN OTROS MATERIALES DE	450,000.00
				FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN	
			24901	Y REPARACIÓN	200,000.00
				OTROS MATERIALES DE	
			X	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y	
			24902	REPARACIÓN	200,000.00
				OTROS PRODUCTOS MINERALES	
			24903	PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24903	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
				PARA CONȘTRUCCIÓN Y	
\			24904	REPARACIÓN	50,000.00
				PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE	
	2500			LABORATORIO	100,000.00
		251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	
			25101	LABORATORIO BÁSICO	0.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	0.00
			20102	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y	0.00
		252		OTROS AGROQUÍMICOS	50,000.00
			05001	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y	
			25201	OTROS AGROQUÍMICOS	50,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		253		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	25,000.00
		200		MEDICINAS Y PRODUCTOS	20,000.00
				FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN	
			25301	HUMANA	25,000.00
				CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE	
			25302	MEDICAMENTOS DEL SECTOR SALUD	0.00
			20302	MEDICINAS Y PRODUCTOS	0.00
				FARMACÉUTICOS DE APLICACIÓN	
			25303	ANIMAL	0.00
				MATERIALES, ACCESORIOS Y	
		254		SUMINISTROS MÉDICOS	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
			25401	GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA	3
			25402	MÉDICA	0.00
			20402	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO	0.00
			25403	EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
				MATERIALES, ACCESORIOS Y	
				SUMINISTROS MÉDICOS DE	
			25404	APLICACIÓN ANIMAL	0.00
				MATERIALES, ACCESORIOS Y	
		255		SUMINISTROS DE LABORATORIO	0.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
			25501	PRODUCTOS MINERALES	0.00
			25502	UTILIZADOS EN LABORATORIOS	0.00
			20002	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES,	0.00
		256		PLÁSTICOS Y DERIVADOS	25,000.00
				FIBRAS SINTÉTICAS, HULES,	
			25601	PLÁSTICOS Y DERIVADOS	25,000.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
				OTRAS SUBSTANCIAS Y	
			25901	PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	700,000.00
				COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y	1.00,000100
		261		ADITIVOS	700,000.00
				COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y	
			26101	ADITIVOS	700,000.00
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
				VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS	5.00
	2700			DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	450,000.00
		271		VESTUARIO Y UNIFORMES	250,000.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	-,
			27101	GENERALES	0.00
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	0.00
			21102	I NELIGIOSO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	0.00
			27.100	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	0.00
				SEGURIDAD UTILIZADO EN	
		<u> </u>	27104	VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
				PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS	
			27105	COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
				PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS	
			27106	COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	250,000.00
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	200,000.00
		212		ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	200,000.00
				GENERALES PARA SEGURIDAD Y	
			27201	PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			07000	ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y	400,000,00
			27202	PROTECCIÓN PERSONAL MATERIAL DE MANTENIMIENTO	100,000.00
				PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
			27203	PERSONAL	100,000.00
				MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	
			07004	LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y	0.00
		<u> </u>	27204	PROTECCIÓN PERSONAL PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE	0.00
				PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN	
			27205	PERSONAL	0.00
				PRODUCTOS TEXTILES PARA	
			27206	SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
		273	21200	ARTÍCULOS DEPORTIVOS	0.00
				ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE	0.00
			27301	CAMPAÑA	0.00
				ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	
			27302	GENERALES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27302	PRODUCTOS DE ANIMALES	0.00
				INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN	
			27303	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
				PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE UTILIZADOS EN ACTIVIDADES	
		1	27304	DEPORTIVAS	0.00
		274	21001	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	0.00
			21701	BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS	0.00
				TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE	
		275		VESTIR	0.00
			27504	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS	0.00
			27501	GENERALES DE ORIGEN TEXTIL MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE	0.00
			27502	LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	0.00
				MATERIALES Y SUMINISTROS PARA	0.00
	2800			SEGURIDAD	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				SUSTANCIAS Y MATERIALES	
		281		EXPLOSIVOS	0.00
				SUSTANCIAS Y MATERIALES	
			28101	EXPLOSIVOS	0.00
		202		MATERIALES DE SEGURIDAD	0.00
		282		PÚBLICA	0.00
			28201	MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			20201	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			28202	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
			20202	PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	0.00
		283		SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.0
				PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA	
			28301	SEGURIDAD PÚBLICA	0.0
				HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y	
	2900			ACCESORIOS MENORES	800,000.00
		291		HERRAMIENTAS MENORES	100,000.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES	
			29101	MENORES	100,000.0
				APARATOS E INSTRUMENTOS	
			29102	MENORES	0.0
				HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO	
			29103	MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.0
			00404	HERRAMIENTAS MENORES DE	
			29104	CARÁCTER COMERCIAL	0.0
				EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS	
			29105	Y CINEMATOGRÁFICOS	0.0
			29103	ARTÍCULOS MENORES PARA	0.0
			29106	SERVICIOS GENERALES	0.0
			23100	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES	0.0
			29107	DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.0
				EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y	
			29108	DIBUJO	0.0
				IMPLEMENTOS MENORES DE	
			29109	ORIGEN AGRÍCOLA	0.0
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
		292		MENORES DE EDIFICIOS	100,000.0
				ARTÍCULOS MENORES PARA	
			00004	SERVICIOS GENERALES EN	
			29201	EDIFICIOS	0.0
			20202	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA	100 000 0
			29202	PARA USO EN EDIFICIOS REFACCIONES Y ACCESORIOS	100,000.0
				MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO	
				DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL	
		293		Y RECREATIVO	100,000.0
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA	. 55,55010
			29301	PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	100,000.0
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	,
				MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO	
				Y TECNOLOGÍAS DE LA	
		294		INFORMACIÓN	200,000.0
				ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	
			29401	MENORES	100,000.0

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				ARTÍCULOS AUXILIARES DE	
			29402	СОМРИТО	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
			20402	MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	100 000 00
			29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS	100,000.00
				MENORES DE EQUIPO E	
				INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		295		LABORATORIO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
				MENORES DE EQUIPO E	
				INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
			29501	LABORATORIO	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
				MENORES DE EQUIPO DE	
		296		TRANSPORTE	300,000.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES	
			20004	ELÉCTRICOS MENORES PARA	400 000 00
			29601	EQUIPO DE TRANSPORTE	100,000.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	100,000.00
			29002	ARTÍCULOS MENORES DE	100,000.00
				CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN	
			29603	EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			20000	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	0.00
				MENORES PARA EQUIPO DE	
			29604	TRANSPORTE	0.00
				ARTÍCULOS MENORES DE	
				MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
			29605	PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				IMPLEMENTOS MENORES PARA	
			00000	TRANSPORTE Y EQUIPO	0.00
			29606	FERROVIARIO	0.00
			29607	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			29007	MATERIALES MENORES DE	0.00
				MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	
			29608	PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				PRODUCTOS MENORES DE HULE	3.00
			29609	PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	100,000.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
				MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA	
		297		Y SEGURIDAD	0.00
l '				REFACCIONES Y ACCESORIOS	
			00704	MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA	0.00
	<del>                                     </del>		29701	Y SEGURIDAD	0.00
				REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS	
		298		EQUIPOS	0.00
	<del> </del>	200		ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	0.00
				GENERAL PARA MAQUINARIA Y	
			29801	OTROS EQUIPOS	0.00
				IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS	
				MENORES PARA MAQUINARIA Y	
	<u> </u>		29802	OTROS EQUIPOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA	
			29803	PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29003	PRODUCTOS MENORES DE HULE	0.00
				PARA MAQUINARIA Y OTROS	
			29804	EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				ACCESORIOS Y MATERIALES	
			29901	ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			20001	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO	0.00
				GENERAL PARA OTROS BIENES	
			29902	MUEBLES   IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS	0.00
				MENORES PARA OTROS BIENES	
			29903	MUEBLES	0.00
				ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS	
			29904	MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			23304	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA	0.00
			29905	PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				MATERIAL MENOR DE	
			29906	MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			20000	PRODUCTOS MENORES DE HULE	0.00
			29907	PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
				REFACCIONES MENORES PARA USO	
			29908	DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	8,090,000.00
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	950,000.00
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	750,000.00
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	750,000.00
		312		GAS	0.00
			31201	GAS	0.00
		313		AGUA	50,000.00
			31301	AGUA	50,000.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	50,000.00
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	50,000.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	0.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	0.00
				SERVICIOS DE	
		316		TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
		310	31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31001	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACION SERVICIOS DE	0.00
			31602	TELECOMUNICACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				SERVICIOS DE ACCESO DE	
				INTERNET, REDES Y	
		317		PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	50,000.00
				SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y	
			31701	PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	50,000.00
			0	SERVICIOS POSTALES Y	00,000.00
		318		TELEGRÁFICOS	50,000.00
			31801	SERVICIO POSTAL	50,000.00
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	0.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
				CONTRATACIÓN DE OTROS	
			31902	SERVICIOS	0.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
			31903		
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	1,150,000.00
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	0.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	500,000.00
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	500,000.00
				ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y	
		202		EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	400,000,00
		323		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y	400,000.00
			32301	BIENES INFORMÁTICOS	250,000.00
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	150,000.00
			02002	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	100,000.00
				INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		324		LABORATORIO	0.00
				ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E	
			32401	INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			32401	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE	0.00
		325		TRANSPORTE	0.00
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
				ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA,	
		326		OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			32601	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
		327		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			00701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS	
		000	32701	INTANGIBLES	0.00
		328	_	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	250,000.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	250,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	3300			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	2,515,000.00
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	800,000.00
			33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	0.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS SERVICIOS RELACIONADOS CON	500,000.00
			33103	PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	300,000.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	100,000.00
			33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	100,000.00
		333		SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	500,000.00
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	500,000.00
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS SERVICIOS RELACIONADOS CON	0.00
			33303	CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	500,000.00
			33401	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	500,000.00
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	100,000.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO SERVICIOS DE APOYO	100,000.00
		336		ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN SERVICIOS RELACIONADOS CON	500,000.00
			33601	TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	50,000.00
			33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS	0.00
			33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	450,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	0.00
			33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
		338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	15,000.00
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	15,000.00
		339		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	0.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	0.00
			33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	600,000.00
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	550,000.00
			34101	COMISIONES BANCARIAS	50,000.00
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00
			34108	OTROS	500,000.00
		342	<b>&gt;</b>	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
			34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	0.00
			34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	0.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	50,000.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	50,000.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	0.00
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
				SERVICIOS FINANCIEROS,	
		349		BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS.	0.00
				BANCARIOS Y COMERCIALES	
			34901	INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	350,000.00
		054		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO	50,000,00
		351		MENOR DE INMUEBLES MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	50,000.00
				DE INMUEBLES PARA LA	
			05404	PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05 000 00
			35101	ADMINISTRATIVOS  MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	25,000.00
				DE INMUEBLES PARA LA	
				PRESTACIÓN DE SERVICIOS	
			35102	PÚBLICOS INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	25,000.00
				MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y	
				EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
		352		EDUCACIONAL Y RECREATIVO	50,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y	
				EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	
			35201	EDUCACIONAL Y RECREATIVO	50,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE	
				CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA	
		353		INFORMACIÓN	50,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
				MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA	
		K	35301	INFORMACIÓN	50,000.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
				MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
		354		LABORATORIO	0.00
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
				MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	
			35401	LABORATORIO	0.00
			20.101	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE	
		355		EQUIPO DE TRANSPORTE	100,000.00
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	100,000.00
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y	
				MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA,	
		357		OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	100,000.00
				MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	
			35701	DE MAQUINARIA Y EQUIPO	100,000.00
				MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	
				DE PLANTAS E INSTALACIONES	
			35702	PRODUCTIVAS	0.00
		358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	0.00
				SERVICIOS DE LAVANDERÍA,	
			35801	LIMPIEZA E HIGIENE	0.00
				SERVICIOS DE MANEJO DE	
			35802	DESECHOS	0.00
				SERVICIOS DE JARDINERÍA Y	
		359		FUMIGACIÓN	0.00
				SERVICIOS DE JARDINERÍA Y	
			35901	FUMIGACIÓN	0.00
				SERVICIOS DE COMUNICACIÓN	
	3600			SOCIAL Y PUBLICIDAD	150,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
				SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
		361		GUBERNAMENTALES	50,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
				SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	
			36101	GUBERNAMENTALES	50,000.00
				DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
				COMERCIALES PARA PROMOVER LA	
		362		VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
			· ·	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y	
				OTROS MEDIOS DE MENSAJES	
				COMERCIALES PARA PROMOVER LA	
			36201	VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
				SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	
		200		PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN	F0 000 00
		363		DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	50,000.00
				SERVICIOS DE CREATIVIDAD,	
			26204	PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN	E0 000 00
			36301	DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	50,000.00
\		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	E0 000 00
		304		SERVICIOS DE REVELADO DE	50,000.00
			36401	FOTOGRAFÍAS	50,000.00
			55.101	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA	30,000.00
		365		FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIOS DE LA INDUSTRIA	
			36501	FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
				SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN	
				DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A	
		366		TRAVÉS DE INTERNET	0.00
				SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN	
				DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A	
			36601	TRAVÉS DE INTERNET	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
				OTROS SERVICIOS DE	
			36901	INFORMACIÓN	0.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	1,850,000.00
		371		PASAJES AÉREOS	350,000.00
			37101	PASAJES AÉREOS	350,000.00
		372		PASAJES TERRESTRES	350,000.00
			37201	PASAJES TERRESTRES	350,000.00
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374		AUTOTRANSPORTE	0.00
			37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375		VIÁTICOS EN EL PAÍS	750,000.00
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	750,000.00
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
			37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	0.00
		377		GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	SERVICIOS INTEGRALES DE	0.00
		378		TRASLADO Y VIÁTICOS	250,000.00
			37801	SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	250,000.00
		5,		SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES	
			37802	OFICIALES OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y	0.00
		379		HOSPEDAJE	150,000.00
			37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	150,000.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	250,000.00
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	100,000.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	100,000.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	50,000.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	50,000.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	100,000.00
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	100,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		384		EXPOSICIONES	0.00
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	0.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	275,000.00
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	0.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	150,000.00
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	150,000.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	0.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	0.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	0.00
		399	38001	OTROS SERVICIOS GENERALES	125,000.00
		000	39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	50,000.00
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	75,000.00
4000			20002	TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	0.00
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			41101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		440		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS	
		412		AL PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
				AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO	
			41202	DE NAYARIT	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		413		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS	0.00
			41301	AL PODER JUDICIAL	0.00
				ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS	
		414		A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
				ÓRGANOS AUTÓNOMOS	
	<u> </u>		41402	MUNICIPALES	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS	
				OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		415		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	0.00
			41501	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	
			41502	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
		416		NO FINANCIERAS	0.00
				ENTIDADES PARAESTATALES	
			41601	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			44000	ENTIDADES PARAMUNICIPALES	
			41602	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS INTERNAS	0.00
				OTORGADAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	
		417		FINANCIEROS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS	
				OTORGADAS A FIDEICOMISOS	
			41701	PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41701	TRANSFERENCIAS INTERNAS	0.00
				OTORGADAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	
	<u> </u>		41702	FINANCIEROS (MUNICIPALES)	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS	
				OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
		418		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS INTERNAS	2.00
				OTORGADAS A INSTITUCIONES	
			44004	PARAESTATALES PÚBLICAS	
			41801	FINANCIERAS	0.00
			41802	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES	0.00
	<u> </u>		41002	TO LONGUDUO A INSTITUCIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PARAMUNICIPALES PÚBLICAS	
				FINANCIERAS	
				TRANSFERENCIAS INTERNAS	
		419		OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
		419		TRANSFERENCIAS INTERNAS	0.00
				OTORGADAS A FIDEICOMISOS	
			41901	PÚBLICOS FINANCIEROS ESTATALES	0.00
			71301	TRANSFERENCIAS INTERNAS	0.00
				OTORGADAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS FINANCIEROS	
			41902	MUNICIPALES	0.00
				TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL	
	4200			SECTOR PÚBLICO	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES PARAESTATALES NO	
		421		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			40.5.	ENTIDADES PARAESTATALES NO	
			42101	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			40400	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO	0.00
			42102	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES	
		422		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		422		TRANSFERENCIAS OTORGADAS	0.00
				PARA ENTIDADES PARAESTATALES	
			42201	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS	0.00
				PARA ENTIDADES	
				PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES	
			42202	Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS	
				PARA INSTITUCIONES	
				PARAESTATALES PÚBLICAS	
		423		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS	
				PARA INSTITUCIONES	
			42301	PARAESTATALES PÚBLICAS	0.00
			42301	FINANCIERAS TRANSFERENCIAS OTORGADAS	0.00
				PARA INSTITUCIONES	
				PARAMUNICIPALES PÚBLICAS	
			42302	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
				ENTIDADES FEDERATIVAS Y	
		424		MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	
			42401	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			40.400	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A	2.22
		1	42402	MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS Y	
		425		MUNICIPIOS	0.00
L	<u> </u>	T-Z-J	l .	INICIAION IOO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			42501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			42502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE	0.00
			43401	SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
			43501	SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439		OTROS SUBSIDIOS	0.00
	<		43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	0.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			44201	BECAS	0.00
				OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS	
			44202	DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
				AYUDAS SOCIALES A	
		443		INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
				AYUDAS SOCIALES A	
			44301	INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
				AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES	
		444		CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
			44404	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES	0.00
			44401	CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	0.00
				AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE	
		445		LUCRO	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A	0.00
				INSTITUCIONES SIN FINES DE	
			44501	LUCRO	0.00
				AYUDAS SOCIALES A	
		446		COOPERATIVAS	0.00
				AYUDAS SOCIALES A	
			44601	COOPERATIVAS	0.00
				AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	
		447		INTERÉS PÚBLICO	0.00
				AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE	
			44701	INTERÉS PÚBLICO	0.00
				AYUDAS POR DESASTRES	
		448		NATURALES Y OTROS SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
				PENSIONES DEL PERSONAL DE	0.00
			45101	BASE	0.00
				PENSIONES DEL PERSONAL DE	
			45102	CONFIANZA	0.00
				PENSIONES DEL PERSONAL	
			45103	DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
				JUBILACIONES DEL PERSONAL DE	
			45201	BASE	0.00
				JUBILACIONES DEL PERSONAL DE	
			45202	CONFIANZA	0.00
				JUBILACIONES DEL PERSONAL	
			45203	DOCENTE	0.00
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
				PRESTACIONES ECONÓMICAS	
				DISTINTAS DE PENSIONES Y	
			45902	JUBILACIONES	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS,	
	4600			MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		404		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
		461		DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			40101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46102	MUNICIPALES	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
		462		DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
			46201	DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		400		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
		463		DEL PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			40301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAESTATALES NO	
		464		EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
			46401	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			40401	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAMUNICIPALES NO	
			46402	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
		165		PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	0.00
		465		NO FINANCIERAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
			46501	NO FINANCIERAS	0.00
				TŖANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS DE ENTIDADES	
			46502	PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			40302	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
				DE INSTITUCIONES PÚBLICAS	
		466		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	
				DE INSTITUCIONES PÚBLICAS	
			46601	FINANCIERAS	0.00
		400		OTRAS TRANSFERENCIAS A	0.00
		469		FIDEICOMISOS OTRAS TRANSFERENCIAS A	0.00
			46901	FIDEICOMISOS	0.00
		1	10001	TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD	0.00
	4700			SOCIAL	0.00
				TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN	
		471		DE LEY	0.00
·				TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN	
			47101	DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR	0.00
		493		PRIVADO EXTERNO  TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR	0.00
			49301	PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	0.00
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	0.00
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			51102	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	EQUIPO DEPORTIVO Y DE CAMPAÑA PARA OFICINAS	0.00
			51105	EQUIPO ELÉCTRICO PARA OFICINAS	0.00
			51106	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
		512		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
			51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	
			51301	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514	51302	OBJETOS DE VALOR	0.00
		314	51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515	31401	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	0.00
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR EQUIPO DE CÓMPUTO PARA	0.00
			51502	SERVICIO TELEFÓNICO	0.00
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	0.00
			51504	MOBILIARIO Y EQUIPO DE CÓMPUTO	0.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	0.00
			51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			51902	OTROS EQUIPOS DE COMPUTACIÓN	0.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			51904	OTROS EQUIPOS DE PINTURA Y DIBUJO OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE	0.00
			51905	CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
	5200		Y	MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES EQUIPOS Y APARATOS	0.00
			52101	AUDIOVISUALES	0.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	0.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
			52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	0.00
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	0.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			00.02	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y	0.00
			53103	SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	0.00
			50404	EQUIPO DIVERSO PARA	0.00
			53104	LABORATORIOS INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	0.00
		532		LABORATORIO	0.00
				APARATOS E INSTRUMENTOS DE	
			53201	LABORATORIO	0.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			55202	VEHÍCULOS Y EQUIPO DE	0.00
	5400			TRANSPORTE	0.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	0.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		<u> </u>	54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543	34Z01	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		343	E 4004		
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			54501	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA EMBARCACIONES	0.00
			54502	EMBARCACIONES	0.00
		549		OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
			54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500			EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
		551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
			55102	EQUIPO E INSTRUMENTOS BÉLICOS	0.00
			33102	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA	0.00
			55103	DEFENSA Y SEGURIDAD	0.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	0.00
				MAQUINARIA Y EQUIPO	0.00
		561		AGROPECUARIO	0.00
			56101	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO AGROPECUARIO	0.00
			30101	MAQUINARIA Y EQUIPO	0.00
		<u> </u>	56102	AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	0.00
			56201	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO INDUSTRIAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56203	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	0.00
			56204	EQUIPO ELÉCTRICO INDUSTRIAL	0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
			56206	MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	0.00
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN SISTEMAS DE AIRE	0.00
		564		ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
			56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
		565	30401	EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	0.00
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
		566		EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56605	EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56606	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56607	ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS- HERRAMIENTA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	0.00
			56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00
			56704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	0.00
		569		OTROS EQUIPOS	0.00
			56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	0.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
			57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00
		582		VIVIENDAS	0.00
			50004	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL	0.00
			58201	UNIFAMILIAR EDIFICACIÓN RESIDENCIAL	0.00
			58202	MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			58302	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
		591		SOFTWARE	0.00
			59101	SOFTWARE	0.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES LICENCIAS INFORMÁTICAS E	0.00
			59701	INTELECTUALES	0.00
		598		LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612	01102	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
		012		EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS	0.00
			04004	INDUSTRIALES, EXCEPTO SU	0.00
			61201	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN EDIFICACIÓN DE INMUEBLES	0.00
				COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y	
				DE SERVICIOS, EXCEPTO SU	
			61202	ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL	0.00
				ABASTECIMIENTO DE AGUA,	
				PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	
		613		TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA	0.00
				POTABLE, SANEAMIENTO	
				HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE	
			61301	INUNDACIONES	0.00
			61302	INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			01002	INFRAESTRUCTURA PARA	0.00
			61303	PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			C420F	INFRAESTRUCTURA PARA	0.00
			61305	TELECOMUNICACIONES DIVISIÓN DE TERRENOS Y	0.00
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	
		614		URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			01402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS	0.00
				INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE	
			61403	SERVICIOS	0.00
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
				INFRAESTRUCTURA DE	
			61501	CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			01303	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y	0.00
			61504	MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE	0.00
		010		INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA INSTALACIONES MINERAS A CIELO	0.00
			61601	ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
				PERFORACIÓN DE POZOS PARA	
			61604	MINERÍA NO PETROLERA PREPARACIÓN DE GALERAS,	0.00
			61605	CANTERAS Y SIMILARES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61606	OTRAS	0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA	0.00
			61901	LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	EXCAVACIÓN	0.00
			61903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			61904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
		-	62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			62201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			62202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		623	ULLUL	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INFRAESTRUCTURA DE AGUA	
				POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE	
			62301	INUNDACIONES	0.00
				INFRAESTRUCTURA PARA	
			62302	REFINACIÓN, GAS Y PETROQUÍMICA	0.00
			00000	INFRAESTRUCTURA PARA	0.00
			62303	PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA INFRAESTRUCTURA PARA	0.00
			62305	TELECOMUNICACIONES	0.00
				DIVISIÓN DE TERRENOS Y	
				CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	
		624		URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			00400	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	0.00
			62402	URBANIZACIÓN EN LOTES CONSTRUCCIÓN DE OBRAS	0.00
				INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE	
			62403	SERVICIOS	0.00
				CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE	
		625		COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			02001	INFRAESTRUCTURA	0.00
			62502	AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
				OTRAS CONSTRUCCIONES DE	
		626		INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			02003	PERFORACIÓN DE POZOS PARA	0.00
			62604	MINERÍA NO PETROLERA	0.00
				PREPARACIÓN DE GALERAS,	
			62605	CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			62606	OTRAS	0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
				INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCION INSTALACIONES	0.00
			62706	ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			62907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			62910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6300			PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00
		631		ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63102	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
		632		EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63202	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE	
		711		ACTIVIDADES PRODUCTIVAS CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE	0.00
			71101	BIENES MUEBLES E INMUEBLES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CRÉDITOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	
				Y RECONSTRUCCIÓN DE OBRAS E	
			71102	INSTALACIONES	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	
				ENTIDADES FEDERATIVAS A	
				MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE	
		712		ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS	
				ENTIDADES FEDERATIVAS A	
				MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE	
			71201	ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
	7200			CAPITAL	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN ENTIDADES	
				PARAESTATALES NO	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	
		721		CON FINES DE POLÍTICA	0.00
		121		ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO	
				EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	
				CON FINES DE POLÍTICA	
			72101	ECONÓMICA	0.00
			72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
				NO FINANCIERAS CON FINES DE	
		722		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN ENTIDADES	
				PARAESTATALES EMPRESARIALES Y	
				NO FINANCIERAS CON FINES DE	
			72201	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN INSTITUCIONES	
				PARAESTATALES PÚBLICAS	
				FINANCIERAS CON FINES DE	
		723		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN INSTITUCIONES	
				PARAESTATALES PÚBLICAS	
			70004	FINANCIERAS CON FINES DE	0.00
		<u> </u>	72301	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	
				CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA	
		724		ECONÓMICA	0.00
		124		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO	
				CON FINES DE POLÍTICA	
			72401	ECONÓMICA	0.00
			12401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE	0.00
				CAPITAL EN ORGANISMOS	
				INTERNACIONALES CON FINES DE	
		725		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
	1	, 20	I	I. CELLION ECONOMICA	0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
3.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			73401	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		735		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73501	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739		OTROS VALORES	0.00
			73901	FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73902	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400			CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
		741		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74404	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
		740	74101	ECONÓMICA  CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
		742		ECONÓMICA  CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
			74201	ECONÓMICA	0.00
		743		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		7.40	74204	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	
			74301	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA	0.00
		744		CONÓMICA  CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A	0.00
			74401	ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		745		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			74501	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		746		POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			74601	POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			7 100 1	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	0.00
				SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
		747		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		747			0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR PÚBLICO CON FINES DE	
			74701	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
		748	<u> </u>	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR PRIVADO CON FINES DE	
			74801	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
				CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
		749		GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		7 40		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL	0.00
				SECTOR EXTERNO CON FINES DE	
			74901	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74901		0.00
	7500			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
	7500				0.00
		754		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	0.00
		751		PODER EJECUTIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75101	PODER EJECUTIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		752		PODER LEGISLATIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
			75201	PODER LEGISLATIVO	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	
		753		PODER JUDICIAL	0.00
		100		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL	0.00
			75301	PODER JUDICIAL	0.00
			7 000 1	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
		754		PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO	0.00
		754		FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO	
			75401	FINANCIEROS	0.00
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	
		755		FINANCIEROS	0.00
1				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	
				FINANCIEROS CONSIDERADOS	
			75501	ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
			. 5551	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	3.00
		756		PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
		100	l	I OPFIOOD I IIAVIAOIFIAOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	
				PÚBLICOS CONSIDERADOS	
			75004	ENTIDADES PARAESTATALES O	0.00
			75601	PARAMUNICIPALES	0.00
			75000	INVERSIONES EN MANDATOS Y	0.00
			75602	OTROS ANÁLOGOS	0.00
		757		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		737		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	0.00
			75701	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			73701	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	0.00
		758		MUNICIPIOS	0.00
		700		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE	0.00
			75801	MUNICIPIOS	0.00
				OTRAS INVERSIONES EN	5.00
		759		FIDEICOMISOS	0.00
				FIDEICOMISOS DE EMPRESAS	
			75901	PRIVADAS Y PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
	7000			DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN	0.00
		761		MONEDA NACIONAL	0.00
		701		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN	0.00
			76101	MONEDA NACIONAL	0.00
			70101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN	0.00
		762		MONEDA EXTRANJERA	0.00
		702		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN	0.00
			76201	MONEDA EXTRANJERA	0.00
				PROVISIONES PARA	0.00
				CONTINGENCIAS Y OTRAS	
	7900			<b>EROGACIONES ESPECIALES</b>	0.00
				CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS	
		791		NATURALES	0.00
				CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS	
			79101	NATURALES	0.00
				CONTINGENCIAS	
		792		SOCIOECONÓMICAS	0.00
				CONTINGENÇIAS	
			79201	SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
				PROVISIONES PARA EROGACIONES	
			79902	ESPECIALES	0.00
				PARTICIPACIONES Y	
8000				APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
	1			FONDO GENERAL DE	3.00
		811		PARTICIPACIONES	0.00
				FONDO GENERAL DE	3.00
			81101	PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		012	04004		
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				PARTICIPACIONES DE LAS	
		0.4.0		ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS	
		813		MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			0.002	IMPUESTOS MUNICIPALES	0.00
				COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN	
			81303	DE INMUEBLES	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
			01304	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES	0.00
				DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES	
		814		FEDERATIVAS	0.00
			04.404	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE	0.00
			81401	PRODUCCIÓN Y SERVICIOS NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y	0.00
			81402	DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			01707	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES	0.00
			81405	NUEVOS	0.00
				FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS	
			81406	INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES	0.00
		815		DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		0.10		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES	0.00
			81501	DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		0.4.0		CONVENIOS DE COLABORACIÓN	0.00
		816		ADMINISTRATIVA CONVENIOS DE COLABORACIÓN	0.00
				ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL	
			81601	MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
				APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN	
_		831		A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL	0.00
			03101	FONDO DE APORTACIONES PARA	0.00
			83102	LOS SERVICIOS DE SALUD	0.00
			_	FONDO DE INFRAESTRUCTURA	
			83103	SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00
			00104	FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
				EDUCACIÓN TECNOLÓGICA Y DE	
			83105	ADULTOS	0.00
			02400	FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
			83106	SEGURIDAD PÚBLICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				FONDO DE APORTACIONES PARA EL	
				FORTALECIMIENTO DE LAS	
			83107	ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		032		FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
				INFRAESTRUCTURA SOCIAL	
			83201	MUNICIPAL	0.00
				FONDO DE APORTACIONES PARA EL	
				FORTALECIMIENTO DE LOS	
			83202	MUNICIPIOS	0.00
				APORTACIONES PARA MUNICIPIOS	
			83203	CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		833		APORTACIONES DE LAS ENTIDADES	0.00
		033		FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS FONDO DE APORTACIONES PARA LA	0.00
				INFRAESTRUCTURA SOCIAL	
			83301	MUNICIPAL	0.00
			-	FONDO DE APORTACIONES PARA EL	
				FORTALECIMIENTO DE LOS	
			83302	MUNICIPIOS	0.00
				APORTACIONES PARA MUNICIPIOS	
			83303	CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN	
		834		LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
		034		APORTACIONES PREVISTAS EN	0.00
				LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE	
			83401	PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN	
				LEYES Y DECRETOS	
				COMPENSATORIAS A ENTIDADES	
		835	· ·	FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				APORTACIONES PREVISTAS EN	
				LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES	
			83501	FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		001	85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			00101	CONVENIOS DE REASIGNACION	0.00
		852		DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		302		CONVENIOS DE	3.00
	<u></u>		85201	DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
	1		00001	OTROS CONVENIOS DE	3.00
			85302	ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS	0.00
9000				DEUDA PÚBLICA	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	9100		<u> </u>	PÚBLICA	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
	1			INTERNA CON INSTITUCIONES DE	
		911		CRÉDITO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
				INTERNA CON INSTITUCIONES DE	
			91101	CRÉDITO	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS	
		912		Y VALORES	0.00
		312		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	0.00
				INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS	
			91201	Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE	
				ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	
		913		NACIONALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE	
			91301	ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91301	AMORTIZACIÓN DE	0.00
				ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	
			91302	ESPECIALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
				EXTERNA CON INSTITUCIONES DE	
		914		CRÉDITO	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
			91401	EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA	0.00
				CON ORGANISMOS FINANCIEROS	
		915		INTERNACIONALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA	
				CON ORGANISMOS FINANCIEROS	
			91501	INTERNACIONALES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
		916		BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91001	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	0.00
				EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS	
		917		Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA	
				EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS	
			91701	Y VALORES	0.00
				AMORTIZACIÓN DE	
		918		ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		310		AMORTIZACIÓN DE	0.00
				ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	
			91801	INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
	3200			INTERESES DE LA DEUDA INTERNA	3.00
		921		CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA	
			92101	CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
				INTERESES DE LA DEUDA INTERNA	
				DERIVADA DE PROYECTOS DE	
			02102	INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA	0.00
			92102	DE LARGO PLAZO	0.00

INTERESES DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92201 VALORES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS SEPECIALES INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERNESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE RARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERNESES DE RARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERNESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES OCOMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
922						
INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES  1023 INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS SPECIALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RARENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA IN						
COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS SEPCIALES FINANCIEROS ESPECIALES INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE INTUDOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES FINANCIEROS POR			922			0.00
92201 VALORES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS SPECIALES  INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA ON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 EXTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  94401 INTERNA  94401 INTERNA						
INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS NACIONALES   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS NACIONALES   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS ESPECIALES   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS ESPECIALES   INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA   CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO   INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA   CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO   INTERESES DE LA DEUDA CON   ORGANISMOS FINANCIEROS   INTERNACIONALES   INTERNACIONALES   INTERNESES DE LA DEUDA CON   ORGANISMOS FINANCIEROS   INTERNACIONALES   INTERESES DE LA DEUDA CON   ORGANISMOS FINANCIEROS   INTERNACIONALES   P3261   INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL   INTERESES DERIVADOS DE LA   COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y   YALORES EN EL EXTERIOR   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS INTERNACIONALES   P32701   YALORES EN EL EXTERIOR   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS   FINANCIEROS INTERNACIONALES   FINANCIEROS INTERNACIONALES   FINANCIEROS INTERNACIONALES   P3300   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   P3301   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   P3301   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   P3401   INTERNA   GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA   INTERNA   INTERNA   INTERNA   GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA   INTERNA				92201		0.00
923				3220 T		0.00
92301   FINANCIEROS NACIONALES			923			0.00
INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES  924 INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA ON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA ON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES INTERNACIONALES  926 INTERNACIONALES  926 INTERNACIONALES  927 INTERNACIONALES INTERSES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 927 VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA INTERNA INTERNA					INTERESES POR ARRENDAMIENTOS	
92302   FINANCIEROS ESPECIALES				92301		0.00
INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO   INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO   INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO   INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS   INTERNACIONALES   INTERNACIONALES   INTERNACIONALES   INTERNACIONALES   INTERNACIONALES   INTERESES DE LA DEUDA GON ORGANISMOS FINANCIEROS   INTERNACIONALES   INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL   INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL   INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR   INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES   INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES   INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   SATOR DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   SATOR DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   SATOR DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA   EXTERNA   CASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA   INTERNA   GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA   INTERNA   GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA   INTERNA   CASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA						
924   CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO				92302		0.00
INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO			024			0.00
92401 CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO INTERSES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERSES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERSES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9260 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERSES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERSES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERSES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  92801 INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  OCMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			924			0.00
INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERNACIONALES  INTERSES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  92501 INTERSES DE LA DEUDA BILATERAL INTERSES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  928 INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES OCOMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				92401		0.00
ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  926  INTERNACIONALES  926  INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  92601  INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERESES DE RIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  OCOMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9300  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9311  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93301  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA				02 10 1		0.00
INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS     92501						
ORGANISMOS FINANCIEROS     1NTERNACIONALES     926			925		INTERNACIONALES	0.00
92501 INTERNACIONALES  92601 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  92601 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  934101 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  94401 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA						
926 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  92601 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y  92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  92801 INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9311 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  9320 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9410 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				00504		
92601 INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9310 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9410 INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				92501	INTERNACIONALES	0.00
INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9380 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA 93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9410 INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y 92701 VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  92801 FINANCIEROS INTERNACIONALES  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9310 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA 93201 EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				92601		0.00
927 VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  928 INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  92801 FINANCIEROS INTERNACIONALES  OCMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA						
INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  93201 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			027			0.00
COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			921			0.00
92701 VALORES EN EL EXTERIOR INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS 92801 FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA						
928 FINANCIEROS INTERNACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES  9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  9320 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				92701		0.00
9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA  9311 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  9310 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA  93201 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA						
9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA  931 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  93201 COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  94101 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			928			0.00
9300 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA  931 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				00004		
COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA  93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA  COMISIONES DE LA DEUDA  93201 COMISIONES DE LA DEUDA  EXTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA				92801		0.00
931 INTERNA 93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA		9300			,	0.00
93101 COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA 93201 COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA			931			0.00
932 COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA 93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA 94101 INTERNA			301	00404		
932 EXTERNA COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA				93101	·	0.00
93201 COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA 94101 INTERNA			932			0.00
93201 EXTERNA  9400 GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA  INTERNA  94101 INTERNA			332			0.00
GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA 94101 INTERNA				93201		0.00
GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100		9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
941 INTERNA GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA 94101 INTERNA						3.00
94101 INTERNA			941		INTERNA	0.00
				04404		0.00
GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA		-		94101		0.00
			042			0.00
GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA		<del>                                     </del>	J42			0.00
				94201		0.00
9500 COSTO POR COBERTURAS		9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
			951			0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
			96201	APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA BANCA	0.00
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
	•	452,734,507.53			

## ANEXO 7. FISCALIA GENERAL DEL ESTADO DE NAYARIT CLASIFICADOR POR OBJETO DE GASTO A 5TO NIVEL

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
1000				SERVICIOS PERSONALES	666,005,169.73
	1100			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	343,386,578.93
		111		DIETAS	0.00
			11101	DIETAS	0.00
		112		HABERES	0.00
			11201	HABERES	0.00
		113		SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	343,386,578.93
			11301	SUELDOS AL PERSONAL DE BASE	51,605,142.96
			11302	SUELDOS AL PERSONAL DE CONFIANZA	285,216,286.32
			11303	SUELDOS AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			11304	NIVELACIONES SALARIALES	1,096,040.40
			11305	REZONIFICACIÓN	224,640.00
			11306	AJUSTE DE CALENDARIO	5,244,469.25
			11307	CARRERA MAGISTERIAL	0.00
		114		REMUNERACIONES POR ADSCRIPCIÓN LABORAL EN EL EXTRANJERO	0.00
			11401	RETRIBUCIONES POR ADSCRIPCIÓN EN EL EXTRANJERO	0.00
	1200			REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	20,568,812.96
		121		HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	20,439,429.64
			12101	CONTRATOS POR HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	20,439,429.64
		122		SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	119,383.32
			12201	SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL	37,471.00
			12202	SUELDOS AL PERSONAL INTERINO	78,828.98
			12203	SUELDOS AL PERSONAL TRANSITORIO	3.00
			12204		0.00
			12205	NIVELACIONES SALARIALES	3,074.34
			12206	REZONIFICACIÓN	3.00
			12207	AJUSTE DE CALENDARIO	3.00
		123		RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	10,000.00
			12301	RETRIBUCIONES A PRESTADORES DE SERVICIO SOCIAL	10,000.00
		124		RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LA JUNTA DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00
			12401	RETRIBUCIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES Y DE LOS PATRONES EN LAS JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
	1300			REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	118,544,098.59
		131		PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	5,363,206.56
	<u> </u>	101	13101	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS PRESTADOS	5,363,206.56
			10101	PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y	0,000,200.00
		132		GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	87,361,705.63
			13201	PRIMAS DE VACACIONES	18,428,454.80
			13202	PRIMA DOMINICAL	0.00
			13203	GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO	68,933,250.83
			13204	DÍAS DINÁMICOS	0.00
			13205	COMPENSACIÓN DE FIN DE AÑO	0.00
		133		HORAS EXTRAORDINARIAS	20,000.00
			13301	REMUNERACIONES POR HORAS EXTRAORDINARIAS	20,000.00
		134		COMPENSACIONES	25,799,186.40
			13401	COMPENSACIONES ORDINARIAS	25,788,350.40
			13402	COMPENSACIONES EXTRAORDINARIAS	10,800.00
			13403	COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES	36.00
			13404	COMPENSACIONES POR SERVICIOS ESPECIALES	0.00
			13405	COMPENSACIONES A MÉDICOS RESIDENTES	0.00
			13406	COMPENSACIONES AL PERSONAL POR PARTICIPACIÓN EN LOS GASTOS DE EJECUCIÓN	0.00
		135		SOBREHABERES	0.00
			13501	SOBREHABERES	0.00
		136		ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
			13601	ASIGNACIONES DE TÉCNICO, DE MANDO, POR COMISIÓN, DE VUELO Y DE TÉCNICO ESPECIAL	0.00
		137		HONORARIOS ESPECIALES	0.00
			13701	HONORARIOS ESPECIALES	0.00
		138		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
		130		PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y CUSTODIA DE	0.00
			13801	VALORES	0.00
	1400			SEGURIDAD SOCIAL	99,333,025.99
		141		APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	97,333,025.99
			14101	APORTACIONES AL ISSSTE	32,208,708.58
			14102	APORTACIONES AL IMSS	0.00
			14103	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL CON INSTITUCIONES PRIVADAS	20,000.00
			14104	APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES	65,104,317.41
			14105	APORTACIONES AL SEGURO DE CESANTÍA EN EDAD AVANZADA Y VEJEZ	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		142		APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	0.00
			14201	APORTACIONES AL FOVISSSTE	0.00
			14202	APORTACIONES AL INFONAVIT	0.00
		143		APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	0.00
			14301	APORTACIONES AL SAR	0.00
			14302	DEPÓSITOS PARA EL AHORRO SOLIDARIO	0.00
		144		APORTACIONES PARA SEGUROS	2,000,000.00
			14401	SEGURO DE VIDA	2,000,000.00
			14402	SEGURO DE GASTOS MÉDICOS	0.00
			14403	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD CIVIL	0.00
			14404	SEGUROS DE ASISTENCIA LEGAL	0.00
	1500			OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	51,255,031.15
		151		CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	5,086,823.32
			15101	CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y FONDO DE TRABAJO	5,086,823.32
		152		INDEMNIZACIONES	300,000.00
			15201	INDEMNIZACIONES POR ACCIDENTES EN EL TRABAJO	200,000.00
			15202	PAGO DE LIQUIDACIONES	100,000.00
		153		PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	1,133,305.06
			15301	PRESTACIONES Y HABERES DE RETIRO	1,133,305.06
		154		PRESTACIONES CONTRACTUALES	44,684,902.77
			15401	PRESTACIONES AL PERSONAL DE BASE	25,778,829.72
			15402	PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA	1,590,101.64
			15403	PRESTACIONES AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			15404		17,152,739.91
			15405	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DE CONFIANZA	163,231.50
			15406	PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS PERSONAL DOCENTE	0.00
		155		APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
			15501	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	0.00
		159		OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	50,000.00
			15901	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONOMICAS	50,000.00
	1600			PREVISIONES	50,000.00
		161		PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD SOCIAL	50,000.00
			16101	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE BASE	50,000.00
			16102	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			16103	PREVISIONES DE INCREMENTO AL PERSONAL DOCENTE	0.00
			16104	PREVISIONES PARA CREACIÓN DE PLAZAS	0.00
	1700		10101	PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	32,867,622.11
	11.00	171		ESTÍMULOS	32,867,622.11
			17101	ESTÍMULOS ORDINARIOS	4,330,799.76
			17102	ESTÍMULOS POR ANTIGÜEDAD	1,681,276.35
			17103		0.00
			17104	OTROS ESTÍMULOS CONTRACTUALES	81,147.20
			17105	MEDALLAS MAGISTERIO	0.00
			17106	ESTÍMULO A BOMBEROS	0.00
			17107	ESTÍMULOS AL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	26,774,398.80
		172		RECOMPENSAS	0.00
			17201	RECOMPENSAS	0.00
2000				MATERIALES Y SUMINISTROS	38,757,341.80
	2100			MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	4,673,679.60
	2.00	211		MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	2,834,844.00
			21101	MATERIALES PARA SERVICIO EN GENERAL	8,912.00
			21102	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA	1,077,000.00
			21103	MATERIALES DE FERRETERÍA PARA OFICINAS	750.00
			21104	MATERIAL PARA MANTENIMIENTO DE LA OFICINA	1,000.00
			21105		500.00
			21106		1,702,000.00
			21107	PIGMENTOS O COLORANTES PARA USO EN OFICINAS	44,682.00
		212		MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	4,302.09
			21201	MATERIALES PARA IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21202	MATERIAL PARA USO FOTOGRÁFICO Y CINEMATOGRÁFICO	4,302.09
			21203	MATERIAL DE PINTURA Y DIBUJO PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
			21204	PRODUCTOS DE PAPEL Y HULE PARA USO EN IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	0.00
		213		MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	0.00
			21301	ARTÍCULOS PARA USO ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE	0.00
		214		TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1,290,000.00
			21401	SUMINISTROS INFORMÁTICOS	1,290,000.00
		215		MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	2,518.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			21501	ARTÍCULOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			21502	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			21503	MATERIAL DE COMUNICACIÓN	500.00
			21504	PRODUCTOS IMPRESOS EN PAPEL	2,018.00
		216		MATERIAL DE LIMPIEZA	473,215.65
			21601	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE LIMPIEZA	411,186.85
			21602	PRODUCTOS DE PAPEL PARA LIMPIEZA	58,012.42
			21603	PRODUCTOS TEXTILES PARA LIMPIEZA	4,016.38
		217		MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	12,827.33
			21701	MATERIALES PARA ENSEÑANZA	0.00
			21702	ARTÍCULOS DIDÁCTICOS	12,827.33
		218		MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	55,972.53
			21801	ELABORACIÓN DE PLACAS Y CALCOMANÍAS	625.00
			21802	MATERIAL DE FOTOCREDENCIALIZACIÓN	55,347.53
	2200			ALIMENTOS Y UTENSILIOS	813,000.00
		221		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	720,000.00
			22101	ANIMALES PARA ABASTO	0.00
			22102	CARNE FRESCA	0.00
			22103	PESCADOS Y MARISCOS	0.00
			22104		0.00
			22105	PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE PERSONAS	720,000.00
			22106	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES	0.00
		222		PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	75,000.00
			22201	CARNE EN CANAL	0.00
			22202	GANADO EN PIE	0.00
			22203	PRODUCTOS AGRÍCOLAS PARA ALIMENTACIÓN DE ANIMALES PRODUCTOS DIVERSOS PARA ALIMENTACIÓN DE	0.00
			22204		75,000.00
		223		UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	18,000.00
			22301	UTENSILIOS DIVERSOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			22302	ARTÍCULOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	18,000.00
			22303	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	0.00
	2300			MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN	0.00
		231		PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23101	PRODUCTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23102	PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		232		INSUMOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23201	PRODUCTOS AGRÍCOLAS DE CARÁCTER TEXTIL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23202	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23203	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23204	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		233		PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23301	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO	0.00
			23302		0.00
		234		Y SUS DERIVADOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23401	PRODUCTOS FORESTALES DE CARÁCTER COMBUSTIBLE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		235		PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23501	PRODUCTOS QUÍMICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA PARA USO QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	0.00
		236		PRODUCTOS METÁLICOS Y A BASE DE MINERALES NO METÁLICOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23601	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
		237		PRODUCTOS DE CUERO, PIEL, PLÁSTICO Y HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23701	PRODUCTOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23702	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO ADQUIRIDO COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23703	PRODUCTOS DE CUERO Y PIEL DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23704	PRODUCTOS DE HULE ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23705		0.00
		238		MERCANCÍAS ADQUIRIDAS PARA SU COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23801	PRODUCTOS ALIMENTICIOS ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			23802	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
			23803	PRODUCTOS DE PLÁSTICO ADQUIRIDOS PARA COMERCIALIZACIÓN	0.00
		239		OTROS PRODUCTOS ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23901	OTROS ARTÍCULOS DE CARÁCTER COMERCIAL ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23902	OTROS ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23903	MINERALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23904	OTROS PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
			23905	OTROS PRODUCTOS FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA	0.00
	2400			MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	1,043,230.00
		241		PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	77,700.00
			24101	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	43,200.00
			24102	MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	33,600.00
			24103	PRODUCTOS MINERALES PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	900.00
		242		CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	51,600.00
			24201	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	51,600.00
		243		CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	3,000.00
			24301	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	3,000.00
		244		MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	69,400.00
			24401	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	400.00
			04400	PRODUCTOS FORESTALES PARA LA	00 000 00
		0.45	24402	CONSTRUCCIÓN	69,000.00
		245	0.4504	VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	24,000.00
			24501	ARTÍCULOS Y MATERIAL DE OFICINA EN VIDRIO	2,000.00
			24502	MATERIALES DE FERRETERÍA EN VIDRIO	5,500.00
		0.10	24503	PRODUCTOS DE VIDRIO Y CRISTAL	16,500.00
		246		MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	128,000.00
			24601	ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO	120,000.00
			24602		2,000.00
		-	24603	MATERIAL DE FERRETERÍA ELÉCTRICO	6,000.00
	-	247		ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN ACCESORIOS Y MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA	176,800.00
			24701	CONSTRUCCIÓN	2,000.00
			24702	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA LA	31,200.00
			24703	PRODUCTOS MINERALES PARA LA CONSTRUCCIÓN	110,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			0.470.4	REFACCIONES Y ESTRUCTURAS PARA LA	00 000 00
			24704	CONSTRUCCIÓN	33,600.00
		248		MATERIALES COMPLEMENTARIOS  ARTÍCULOS COMPLEMENTARIOS PARA SERVICIOS	167,230.00
			24801	GENERALES	3,000.00
			24802	MATERIALES COMPLEMENTARIOS DE FERRETERÍA	0.00
			0.4000	PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE PAPEL Y DE	4 000 00
			24803	HULE PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN	1,980.00
			24804	FORESTAL	3,850.00
				PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS DE ORIGEN	
			24805	MINERAL	0.00
			24806	PRODUCTOS TEXTILES COMPLEMENTARIOS	49,500.00
			24807	PRODUCTOS DE PLÁSTICO, PVC Y SIMILARES PARA LA CONSTRUCCIÓN	108,900.00
			24007	OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE	100,000.00
		249		CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	345,500.00
				OTROS MATERIALES DE FERRETERÍA PARA	
			24901	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	5,500.00
			24902	OTROS MATERIALES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
				OTROS PRODUCTOS MINERALES PARA	
			24903	CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	0.00
			24904	OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS PARA CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	340,000.00
	2500			PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	1,364,125.24
	2000	251		PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	57,900.00
		20.	25101	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO BÁSICO	7,900.00
			25102	SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	50,000.00
			23102	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS	30,000.00
		252		AGROQUÍMICOS	24,000.00
			25201	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	24,000.00
		253	20201	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	23,725.24
		233		MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE	25,725.24
			25301	APLICACIÓN HUMANA	1,725.24
				CUADRO BÁSICO Y CATÁLOGO DE MEDICAMENTOS	
			25302	DEL SECTOR SALUD	2,000.00
			05000	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS DE	00 000 00
			25303	APLICACIÓN ANIMAL MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS	20,000.00
		254		MÉDICOS	801,700.00
			25401	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES EN EL ÁREA MÉDICA	1,000.00
			25402	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE USO EN EL ÁREA MÉDICA	0.00
			20702	PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO EN EL ÁREA	0.00
			25403	MÉDICA	799,500.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS	
			25404	MÉDICOS DE APLICACIÓN ANIMAL MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE	1,200.00
		255		LABORATORIO	437,600.00
			25501	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO	434,000.00
			25502	PRODUCTOS MINERALES UTILIZADOS EN LABORATORIOS	3 600 00
			25502	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y	3,600.00
		256		DERIVADOS	17,300.00
			25601	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	17,300.00
		259		OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	1,900.00
			25901	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	1,900.00
	2600			COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	26,434,510.96
		261		COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	26,434,510.96
			26101	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	26,434,510.96
		262		CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
			26201	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	0.00
	0700			VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	444 000 00
	2700	271			114,800.00
	<u> </u>	2/1	27101	VESTUARIO Y UNIFORMES  ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES	74,200.00 0.00
			27102	MATERIAL Y ACCESORIOS DE ARTILLERÍA Y ATAVÍO CIVIL, MILITAR Y RELIGIOSO	11,000.00
			27103	MATERIAL DE FERRETERÍA PARA USO EN VESTUARIOS Y UNIFORMES	3,000.00
			27104	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD UTILIZADO EN VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27105	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	0.00
			27106	PRODUCTOS TEXTILES ADQUIRIDOS COMO VESTUARIO Y UNIFORMES	60,200.00
		272		PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	27,000.00
			27201	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27202	ARTÍCULOS PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	2,000.00
			27203	MATERIAL DE MANTENIMIENTO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	5,000.00
			27204	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	18,000.00
			27205	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	0.00
			27206	PRODUCTOS TEXTILES PARA SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	2,000.00
		273		ARTÍCULOS DEPORTIVOS	11,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			27301	ARTÍCULOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	11,000.00
			27302	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27303	PRODUCTOS DE ANIMALES INDUSTRIALIZABLES UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
			27304	PRODUCTOS DE PAPEL Y DE HULE UTILIZADOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS	0.00
		274		PRODUCTOS TEXTILES	500.00
			27401	PRODUCTOS TEXTILES	500.00
		275		BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR	2,100.00
			27501	ARTÍCULOS PARA SERVICIOS GENERALES DE ORIGEN TEXTIL	200.00
			27502	MATERIAL QUIRÚRGICO Y DE LABORATORIO DE ORIGEN TEXTIL	0.00
			27503	OTROS PRODUCTOS TEXTILES	1,900.00
	2800			MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	287,000.00
		281		SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	1,000.00
			28101	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	1,000.00
		282		MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	286,000.00
			28201	MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SEGURIDAD PÚBLICA	1,000.00
			28202	MATERIAL DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PÚBLICA	285,000.00
		283		PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	0.00
			28301	PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA	0.00
	2900			HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	4,026,996.00
		291		HERRAMIENTAS MENORES	36,200.00
			29101	ACCESORIOS Y MATERIALES MENORES	31,200.00
			29102	APARATOS E INSTRUMENTOS MENORES	0.00
			29103	HERRAMIENTAS MENORES DE TIPO MÉDICO Y QUIRÚRGICO	0.00
		1	29104	HERRAMIENTAS MENORES DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			29105	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE COMUNICACIÓN, FOTOGRÁFICOS Y CINEMATOGRÁFICOS	200.00
			29106	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES	0.00
			29107	EQUIPOS Y MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	4,800.00
			29108	EQUIPOS MENORES DE PINTURA Y DIBUJO	0.00
			29109	IMPLEMENTOS MENORES DE ORIGEN AGRÍCOLA	0.00
		292		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	70,500.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29201	ARTÍCULOS MENORES PARA SERVICIOS GENERALES EN EDIFICIOS	7,200.00
			29202	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA USO EN EDIFICIOS	63,300.00
		293		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	48,000.00
			29301	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MOBILIARIO Y EQUIPO	48,000.00
		294		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	325,500.00
			29401	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES	5,500.00
			29402	ARTÍCULOS AUXILIARES DE CÓMPUTO	0.00
			29403	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE CARÁCTER INFORMÁTICO	320,000.00
		295		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	200.00
			29501	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	200.00
		296		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	3,455,596.00
			29601	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	699,996.00
			29602	ARTÍCULOS AUTOMOTRICES MENORES	1,590,000.00
			29603	ARTÍCULOS MENORES DE CARÁCTER DIVERSO PARA USO EN EQUIPO DE TRANSPORTE	600.00
			29604	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	500.00
			29605	ARTÍCULOS MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	8,000.00
			29606	IMPLEMENTOS MENORES PARA TRANSPORTE Y EQUIPO FERROVIARIO	0.00
			29607	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	126,000.00
			29608	MATERIALES MENORES DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	500.00
			29609	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA EQUIPO DE TRANSPORTE	1,030,000.00
		297		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	2,500.00
			29701	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	2,500.00
		298		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	1,000.00
			29801	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			29802	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
			29803	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	1,000.00
			29804	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	0.00
		299		REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	87,500.00
			29901	ACCESORIOS Y MATERIALES ELÉCTRICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	1,000.00
			29902	ARTÍCULOS MENORES DE SERVICIO GENERAL PARA OTROS BIENES MUEBLES	9,000.00
			29903	IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29904	ARTÍCULOS ELECTRÓNICOS MENORES PARA OTROS BIENES MUEBLES	500.00
			29905	MATERIAL MENOR DE FERRETERÍA PARA OTROS BIENES MUEBLES	2,000.00
			29906	MATERIAL MENOR DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA OTROS BIENES MUEBLES	75,000.00
			29907	PRODUCTOS MENORES DE HULE PARA OTROS BIENES MUEBLES	0.00
			29908	REFACCIONES MENORES PARA USO DIVERSOS EN OTROS BIENES MUEBLES	0.00
3000				SERVICIOS GENERALES	16,818,872.52
	3100			SERVICIOS BÁSICOS	3,895,900.00
		311		ENERGÍA ELÉCTRICA	2,682,000.00
			31101	ENERGÍA ELÉCTRICA	2,682,000.00
		312		GAS	2,000.00
			31201	GAS	2,000.00
		313		AGUA	117,000.00
			31301	AGUA	117,000.00
		314		TELEFONÍA TRADICIONAL	480,000.00
			31401	TELEFONÍA TRADICIONAL	480,000.00
		315		TELEFONÍA CELULAR	62,400.00
			31501	TELEFONÍA CELULAR	62,400.00
			0.00.	1221 01111 02202 111	02,100.00
		316		SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	0.00
		316	31601	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
		316	31601	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN	0.00
			31601 31602	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y	0.00
		316		SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES	0.00 0.00 204,000.00
			31602	SERVICIO DE RADIOLOCALIZACIÓN  SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN  SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y	0.00

САР	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			31802	SERVICIO TELEGRÁFICO	0.00
		319		SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	500.00
			31901	SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	0.00
			31902	CONTRATACIÓN DE OTROS SERVICIOS	500.00
			31903	SERVICIOS GENERALES PARA PLANTELES EDUCATIVOS	0.00
	3200			SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	5,439,460.00
		321		ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	399,360.00
			32101	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	399,360.00
		322		ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	2,808,000.00
			32201	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	2,808,000.00
		323	32301	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO ARRENDAMIENTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	948,500.00
			32302	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO	500.00
		324	32302	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	0.00
			32401	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO	0.00
		325		ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
			32501	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	0.00
		326		ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	5,600.00
			32601	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	5,600.00
		327		ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	1,277,000.00
			32701	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	1,277,000.00
		328		ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
			32801	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	0.00
		329		OTROS ARRENDAMIENTOS	1,000.00
			32901	OTROS ARRENDAMIENTOS	1,000.00
	3300			SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	366,900.00
		331		SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	2,000.00
			33101	ASESORÍAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	0.00
			33102	OTRAS ASESORÍAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	2,000.00
			33103	SERVICIOS RELACIONADOS CON PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES	0.00
		332		SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS	500.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			33201	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA,	500.00
		333		PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	20,000.00
			33301	SERVICIOS DE INFORMÁTICA	20,000.00
			33302	SERVICIOS ESTADÍSTICOS Y GEOGRÁFICOS	0.00
			33303	SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACIÓN DE PROCESOS	0.00
		334		SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	50,000.00
			33401		50,000.00
		335		SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
			33501	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	0.00
		336		SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	267,200.00
			33601	SERVICIOS RELACIONADOS CON TRADUCCIONES	0.00
			33602	OTROS SERVICIOS COMERCIALES	3,200.00
			33603	IMPRESIONES DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, IDENTIFICACIÓN, FORMATOS ADMINISTRATIVOS Y FISCALES, FORMAS VALORADAS, CERTIFICADOS Y TÍTULOS	54,000.00
			33604	IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LOS ENTES PÚBLICOS	210,000.00
		337		SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	27,000.00
			33701	GASTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	27,000.00
		338		SERVICIOS DE VIGILANCIA	0.00
			33801	SERVICIOS DE VIGILANCIA	0.00
		339		SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	200.00
			33901	SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS CON TERCEROS	200.00
			33902	PROYECTOS PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			33903	SERVICIOS INTEGRALES	0.00
	3400			SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	531,200.00
		341		SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	20,600.00
			34101	COMISIONES BANCARIAS	20,000.00
			34102	RECARGOS Y ACTUALIZACIONES	100.00
			34103	INTERESES MORATORIOS	0.00
			34104	HONORARIOS FIDUCIARIOS	0.00
			34105	COMISIONES POR DISPOSICIÓN DE CRÉDITO	0.00
			34106	COMISIONES POR APERTURA DE CRÉDITO	0.00
			34107	INTERESES POR CRÉDITOS A CORTO PLAZO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			34108	OTROS	500.00
		342		SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
			34201	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	0.00
		343		SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	0.00
			34301	GASTOS INHERENTES A LA RECAUDACIÓN	0.00
		344		SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	100.00
			34401	SEGURO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DEL ESTADO	100.00
		345		SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	510,000.00
			34501	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	510,000.00
		346		ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	0.00
			34601	ALMACENAJE, EMBALAJE Y ENVASE	0.00
		347		FLETES Y MANIOBRAS	500.00
			34701	FLETES Y MANIOBRAS	500.00
		348		COMISIONES POR VENTAS	0.00
			34801	COMISIONES POR VENTAS	0.00
		349		SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
			34901	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	0.00
	3500			SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	3,792,512.52
		351		CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	656,000.00
			35101	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	240,000.00
				MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES	·
		352	35102	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	416,000.00
		352	35201	EDUCACIONAL Y RECREATIVO INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	30,000.00
		353		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	18,000.00
			35301	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	18,000.00
		354		INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	5,600.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			35401	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	5,600.00
		355	00401	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	2,832,912.52
			35501	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	2,832,912.52
		356		REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	3,000.00
			35601	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	3,000.00
		357	00001	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	4,000.00
		00.	35701	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPO	4,000.00
			35702	MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLANTAS E INSTALACIONES PRODUCTIVAS	0.00
		358		SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	210,000.00
			35801	SERVICIOS DE LAVANDERÍA, LIMPIEZA E HIGIENE	150,000.00
			35802	SERVICIOS DE MANEJO DE DESECHOS	60,000.00
		359		SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	33,000.00
			35901	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	33,000.00
	3600			SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	630,500.00
		361		DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	500.00
			36101	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES	500.00
		362	$\circ$	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
			36201	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE BIENES O SERVICIOS	0.00
		363		SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
			36301	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	0.00
		364		SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
			36401	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	0.00
		365		SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
			36501	SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	0.00
		366		SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	630,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			36601	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	630,000.00
		369		OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
			36901	OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	0.00
	3700			SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	1,610,000.00
		371		PASAJES AÉREOS	384,000.00
			37101	PASAJES AÉREOS	384,000.00
		372		PASAJES TERRESTRES	360,000.00
			37201	PASAJES TERRESTRES	360,000.00
		373		PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
			37301	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	0.00
		374		AUTOTRANSPORTE	0.00
			37401	AUTOTRANSPORTE	0.00
		375		VIÁTICOS EN EL PAÍS	840,000.00
			37501	VIÁTICOS EN EL PAÍS	840,000.00
		376		VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	25,000.00
			37601	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	25,000.00
		377		GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
			37701	GASTOS DE INSTALACIÓN Y TRASLADO DE MENAJE	0.00
		378		SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y VIÁTICOS	0.00
			37801	SERVICIOS INTEGRALES NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
			37802	SERVICIOS INTEGRALES EN EL EXTRANJERO PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	0.00
		379		OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	1,000.00
			37901	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	1,000.00
	3800			SERVICIOS OFICIALES	31,000.00
		381		GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
			38101	GASTOS DE CEREMONIAL	0.00
		382		GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	30,000.00
			38201	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	30,000.00
		383		CONGRESOS Y CONVENCIONES	0.00
			38301	CONGRESOS Y CONVENCIONES	0.00
		384		EXPOSICIONES	0.00
			38401	EXPOSICIONES	0.00
		385		GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,000.00
			38501	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1,000.00
	3900			OTROS SERVICIOS GENERALES	521,400.00
		391		SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	20,000.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			39101	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	20,000.00
		392		IMPUESTOS Y DERECHOS	480,000.00
			39201	IMPUESTOS Y DERECHOS DE EXPORTACIÓN	0.00
			39202	OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	480,000.00
		393		IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
			39301	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	0.00
		394		SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39401	EROGACIONES POR RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	0.00
			39402	INDEMNIZACIONES POR EXPROPIACIONES	0.00
		395		PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	200.00
			39501	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	200.00
		396		OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	21,000.00
			39601	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	21,000.00
		397		UTILIDADES	0.00
			39701	UTILIDADES	0.00
		398		IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	100.00
			39801	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELACIÓN LABORAL	100.00
		399		OTROS SERVICIOS GENERALES	100.00
			39901	SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN	0.00
			39902	OTROS SERVICIOS GENERALES	100.00
4000				TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	0.00
	4100			TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	0.00
		411		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
			41101	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	0.00
		412		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER LEGISLATIVO	0.00
			41201	CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
				AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NAYARIT	0.00
		413	-	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
			41301	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER JUDICIAL	0.00
		414		ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	0.00
			41401	ÓRGANOS AUTÓNOMOS ESTATALES	0.00
			41402	ÓRGANOS AUTÓNOMOS MUNICIPALES	0.00

САР	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		415		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41501	ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41502	ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		416		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41601	ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			41602		0.00
		417		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			41701	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS (ESTATALES)	0.00
			41702	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO	0.00
		418		TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41801	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			41802	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		419	11002	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
			41901	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS ESTATALES	0.00
			41902	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS MUNICIPALES	0.00
	4200			TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	0.00
		421		TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		721	42101	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42102	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		422		TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	
			42201	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			42201	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES	0.00
				PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO	
			42202	FINANCIERAS TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	0.00
				INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
		423		FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS	
			42301	FINANCIERAS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA	
			42302	INSTITUCIONES PARAMUNICIPALES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			42302	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	0.00
		424		FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
				TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES	
			42401	FEDERATIVAS	0.00
			42402	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A MUNICIPIOS	0.00
		425		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE ENTIDADES	0.00
		425	40504	FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			42501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
	4000		42502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
	4300			SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	0.00
		431		SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
			43101	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	0.00
		432		SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
			43201	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	0.00
		433		SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	0.00
			43301	SUBSIDIOS PARA INVERSIÓN	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	0.00
		434		SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
			43401	PÚBLICOS	0.00
		435		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS DE INTERÉS	0.00
		433		SUBSIDIOS PARA CUBRIR DIFERENCIALES DE TASAS	0.00
			43501	DE INTERÉS	0.00
		436		SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
			43601	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	0.00
		437		SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
			43701	SUBVENCIONES AL CONSUMO	0.00
		438		SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			43801	SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			43802	SUBSIDIOS A MUNICIPIOS	0.00
		439	.5502	OTROS SUBSIDIOS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			43901	OTROS SUBSIDIOS	0.00
	4400			AYUDAS SOCIALES	0.00
		441		AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	0.00
			44101	AUXILIO A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44102	AYUDAS ESPECIALES A PERSONAS U HOGARES	0.00
			44103	PREMIOS, RECOMPENSAS Y ESTÍMULOS	0.00
			44104	APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS	0.00
			44105	DIETAS A CONSEJEROS ELECTORALES LOCALES Y DISTRITALES EN EL AÑO ELECTORAL ESTATAL	0.00
		442		BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	0.00
			44201	BECAS	0.00
			44202	OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE FORMACIÓN O CAPACITACIÓN	0.00
		443		AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	0.00
			44301	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O	0.00
		444		ACADÉMICAS  AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O  AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O	0.00
			44401	ACADÉMICAS  AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE	0.00
		445		LUCRO	0.00
			44501	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		446		AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
			44601	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	0.00
		447		AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	0.00
			44701	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS	0.00
		448		SINIESTROS	0.00
			44801	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES	0.00
			44802	AYUDAS POR OTROS SINIESTROS	0.00
	4500			PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
		451		PENSIONES	0.00
			45101	PENSIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45102	PENSIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45103	PENSIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00
		452		JUBILACIONES	0.00
			45201	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE BASE	0.00
			45202	JUBILACIONES DEL PERSONAL DE CONFIANZA	0.00
			45203	JUBILACIONES DEL PERSONAL DOCENTE	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		459		OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
			45901	PAGO DE SUMAS ASEGURADAS	0.00
			45902	PRESTACIONES ECONÓMICAS DISTINTAS DE PENSIONES Y JUBILACIONES	0.00
	4600			TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		461		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			46101	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			46102	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS MUNICIPALES	0.00
		462		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
			46201	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
		463		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
			46301	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	0.00
		464		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46401	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46402	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		465		TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46501	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
			46502	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS DE ENTIDADES PARAMUNICIPALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	0.00
		466	) `	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
			46601	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS DE INSTITUCIONES PÚBLICAS FINANCIERAS	0.00
		469		OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
			46901	OTRAS TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS	0.00
	4700			TRANSFERENCIAS A LA SEGURIDAD SOCIAL	0.00
		471		TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
			47101	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	0.00
	4800			DONATIVOS	0.00
		481		DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
			48101	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	0.00
		482		DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			48201	DONATIVOS A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
		483		DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
			48301	DONATIVOS A FIDEICOMISOS PRIVADOS	0.00
		484		DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
			48401	DONATIVOS A FIDEICOMISOS ESTATALES	0.00
		485		DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
			48501	DONATIVOS INTERNACIONALES	0.00
	4900			TRANSFERENCIAS AL EXTERIOR	0.00
		491		TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
			49101	TRANSFERENCIAS PARA GOBIERNOS EXTRANJEROS	0.00
		492		TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
			49201	TRANSFERENCIAS PARA ORGANISMOS INTERNACIONALES	0.00
		493		TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
			49301	TRANSFERENCIAS PARA EL SECTOR PRIVADO EXTERNO	0.00
5000				BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	1,038,200.00
	5100			MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	691,600.00
		511		MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	200,000.00
			51101	MOBILIARIO Y EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO	0.00
			51102	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA USO EN OFICINAS	0.00
			51104	~	0.00
			51105		0.00
			01100	EQUIPOS PARA OFICINAS DE CARÁCTER	0.00
			51106	COMERCIAL	0.00
			51107	MOBILIARIO Y EQUIPO	200,000.00
		512		MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
			51201	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	0.00
		513		BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	0.00
			51301	ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS Y MATERIAL DE EXPOSICIÓN PARA USO ARTÍSTICO, CULTURAL Y CIENTÍFICO	0.00
			51302	INSTRUMENTOS MUSICALES	0.00
		514		OBJETOS DE VALOR	0.00
			51401	OBJETOS DE VALOR	0.00
		515	0.101	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	401,000.00
			51501	APARATOS DE CÓMPUTO PARA USO VEHICULAR	0.00
			51502	,	0.00
			51502	LEGOIPO DE COMPUTO PARA SERVICIO TELEFONICO	Ü

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			51503	EQUIPO DE COMPUTACIÓN	400,000.00
			51504		1,000.00
		519		OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	90,600.00
		313	51901	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	100.00
			51902	,	0.00
			51903	OTROS EQUIPOS DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	25,000.00
			51904		0.00
			51905	OTROS EQUIPOS DEPORTIVOS Y DE CAMPAÑA	0.00
			51906	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			51907	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	500.00
			51908	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	65,000.00
	5200			MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	67,000.00
		521		EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	10,000.00
			52101	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	10,000.00
		522		APARATOS DEPORTIVOS	0.00
			52201	APARATOS DEPORTIVOS	0.00
		523		CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	50,000.00
			52301	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	50,000.00
		529		OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	7,000.00
			52901	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	7,000.00
	5300			EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	105,300.00
		531		EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	105,100.00
			53101	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	5,000.00
			53102	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	100,000.00
			53103	EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD PARA LABORATORIOS	100.00
			53104	EQUIPO DIVERSO PARA LABORATORIOS	0.00
		532		INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	200.00
			53201	APARATOS E INSTRUMENTOS DE LABORATORIO	100.00
			53202	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	100.00
	5400			VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	100.00
		541		VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	100.00
			54101	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	100.00
		542		CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
			54201	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	0.00
		543		EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
			54301	EQUIPO AEROESPACIAL	0.00
		544		EQUIPO FERROVIARIO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			54401	EQUIPO FERROVIARIO	0.00
		545		EMBARCACIONES	0.00
			E 4E 04	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA	0.00
			54501 54502	EMBARCACIONES EMBARCACIONES	0.00
		549	34302	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
		349	54901	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	0.00
	5500		34301	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	300.00
	0000	551		EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	300.00
		001	55101	EQUIPO DIVERSO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	100.00
			55102		100.00
			00102	EQUIPO DE TRANSPORTE PARA DEFENSA Y	100.00
			55103		100.00
	5600			MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	153,900.00
		561		MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	0.00
			56101	AGROPECUARIO	0.00
			56102	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	0.00
		562		MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	45,000.00
			50004	APARATOS E INSTRUMENTOS PARA USO	45,000,00
			56201	INDUSTRIAL	15,000.00
			56202	EQUIPO DE COMUNICACIÓN PARA USO INDUSTRIAL EQUIPO DE MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			56203	INDUSTRIAL	0.00
			56204		0.00
			56205	EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL PARA USO INDUSTRIAL	0.00
				MAQUINARIA, EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	30,000.00
		563		MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	59,000.00
			56301	APARATOS E INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	50,000.00
			56302	MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN	9,000.00
		564		SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
			56401	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE REFRIGERACIÓN INDUSTRIAL Y COMERCIAL	0.00
		565		EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	20,000.00
			56501	APARATOS E INSTRUMENTOS DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56502	EQUIPO DE COMUNICACIÓN	20,000.00
			56503	EQUIPO DE CÓMPUTO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00
			56504	EQUIPO ELÉCTRICO PARA COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		566		EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	200.00
			56601	INSTRUMENTOS ELÉCTRICOS DIVERSOS	0.00
			56602	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO	0.00
			56603	EQUIPO DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO	0.00
			56604	EQUIPOS, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRICOS	0.00
			56605	EQUIPOS ELÉCTRICOS DE CARÁCTER COMERCIAL	0.00
			56606	EQUIPO ELÉCTRICO DIVERSO ACCESORIOS ELÉCTRICOS PARA EQUIPO DE	200.00
			56607	TRANSPORTE	0.00
		567		HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	20,000.00
			56701	INSTRUMENTOS DIVERSOS	0.00
			56702	HERRAMIENTAS PARA MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD	0.00
			56703	HERRAMIENTAS DE TIPO ELÉCTRICO	0.00
			56704	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS - HERRAMIENTA	20,000.00
		569		OTROS EQUIPOS	9,700.00
			56901	OTROS APARATOS Y OTROS INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS Y DE LABORATORIO	1,500.00
			56902	OTROS EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	0.00
			56903	OTROS EQUIPOS DE CARÁCTER COMERCIAL	8,200.00
			56904	OTRA MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS PARA INDUSTRIA	0.00
			56905	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO	0.00
			56906	OTRAS SUBSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS	0.00
	5700			ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
		571		BOVINOS	0.00
			57101	BOVINOS	0.00
		572		PORCINOS	0.00
			57201	PORCINOS	0.00
		573		AVES	0.00
		)	57301	AVES	0.00
		574		OVINOS Y CAPRINOS	0.00
			57401	OVINOS Y CAPRINOS	0.00
		575		PECES Y ACUICULTURA	0.00
			57501	PECES Y ACUICULTURA	0.00
		576		EQUINOS	0.00
			57601	EQUINOS	0.00
		577		ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	0.00
			57701	ESPECIES MENORES DE ZOOLÓGICO	0.00
		578		ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00
			57801	ÁRBOLES Y PLANTAS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		579		OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
			57901	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	0.00
	5800			BIENES INMUEBLES	0.00
		581		TERRENOS	0.00
			58101	TERRENOS URBANOS	0.00
			58102	TERRENOS RURALES	0.00
			58103	MEJORAS A TERRENOS	0.00
		582		VIVIENDAS	0.00
			58201	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			58202	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		583		EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	0.00
			58301	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES,	0.00
			58302	INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		589		OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
			58901	OTROS BIENES INMUEBLES	0.00
	5900			ACTIVOS INTANGIBLES	20,000.00
		591		SOFTWARE	10,000.00
			59101	SOFTWARE	10,000.00
		592		PATENTES	0.00
			59201	PATENTES	0.00
		593		MARCAS	0.00
			59301	MARCAS	0.00
		594		DERECHOS	0.00
			59401	DERECHOS	0.00
		595		CONCESIONES	0.00
			59501	CONCESIONES	0.00
		596		FRANQUICIAS	0.00
			59601	FRANQUICIAS	0.00
		597		LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	10,000.00
			59701	LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	10,000.00
		598		LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
			59801	LICENCIAS INDUSTRIALES, COMERCIALES Y OTRAS	0.00
		599		OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
			59901	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	0.00
6000				INVERSIÓN PÚBLICA	0.00
	6100			OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	0.00
		611		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			61101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		612		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			61201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			61202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		613		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE	0.00
			61301	INUNDACIONES INFRAESTRUCTURA PARA REFINACIÓN, GAS Y	0.00
			61302	PETROQUÍMICA	0.00
			61303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			61304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			61305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00
		614		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			61401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			61402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00
			61403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		615		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			61501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			61502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			61503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			61504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		616		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			61601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			61602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			61603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			61604	PERFORACIÓN DE POZOS PARA MINERÍA NO PETROLERA	0.00
			61605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			61606	OTRAS	0.00
		617		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			61701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			61702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			61703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			61704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			61705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			61706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			61707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		619		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			61901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			61902	EXCAVACIÓN	0.00
			61903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			61904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			61905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			61906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
			61907	COLOCACIÓN DE PISOS Y AZULEJOS	0.00
			61908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			61909	CANCELERÍA DE ALUMINIO	0.00
			61910	IMPERMEABILIZACIÓN	0.00
	6200			OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	0.00
		621		EDIFICACIÓN HABITACIONAL	0.00
			62101	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL UNIFAMILIAR	0.00
			62102	EDIFICACIÓN RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR	0.00
		622		EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	0.00
			62201	EDIFICACIÓN DE NAVES Y PLANTAS INDUSTRIALES, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
			62202	EDIFICACIÓN DE INMUEBLES COMERCIALES, INSTITUCIONALES Y DE SERVICIOS, EXCEPTO SU ADMINISTRACIÓN Y SUPERVISIÓN	0.00
		623		CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	0.00
			62301	INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, SANEAMIENTO HIDROAGRÍCOLA Y CONTROL DE INUNDACIONES	0.00
			62302		0.00
			62303	INFRAESTRUCTURA PARA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS	0.00
			62304	INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA	0.00
			62305	INFRAESTRUCTURA PARA TELECOMUNICACIONES	0.00
		624		DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	0.00
			62401	DIVISIÓN DE TERRENOS	0.00
			62402	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN EN LOTES	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			62403	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS INTEGRALES PARA LA DOTACIÓN DE SERVICIOS	0.00
		625		CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	0.00
			62501	INFRAESTRUCTURA DE CARRETERAS	0.00
			62502	INFRAESTRUCTURA AEROPORTUARIA	0.00
			62503	INFRAESTRUCTURA PORTUARIA	0.00
			62504	INFRAESTRUCTURA FERROVIARIA Y MULTIMODAL	0.00
		626		OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	0.00
			62601	INSTALACIONES MINERAS A CIELO ABIERTO	0.00
			62602	EXCAVACIONES A CIELO ABIERTO	0.00
			62603	EXCAVACIONES SUBTERRÁNEAS	0.00
			62604		0.00
			62605	PREPARACIÓN DE GALERAS, CANTERAS Y SIMILARES	0.00
			62606		0.00
		627		INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	0.00
			62701	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	0.00
			62702	INSTALACIONES HIDROSANITARIAS	0.00
			62703	INSTALACIONES DE GAS	0.00
			62704	INSTALACIONES DE AIRE ACONDICIONADO	0.00
			62705	INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN	0.00
			62706	INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS	0.00
			62707	OTRAS INSTALACIONES	0.00
		629		TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS ESPECIALIZADOS	0.00
			62901	PREPARACIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	0.00
			62902	EXCAVACIÓN	0.00
			62903	DEMOLICIÓN DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS	0.00
			62904	ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN CON OPERADOR	0.00
			62905	COLOCACIÓN DE MUROS FALSOS	0.00
			62906	TRABAJOS DE ENYESADO, PINTURA Y OTROS CUBRIMIENTOS DE PAREDES	0.00
	1		62907	,	0.00
			62908	INSTALACIÓN DE PRODUCTOS DE CARPINTERÍA	0.00
			62909	,	0.00
			62910	,	0.00
	6300		02010	PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		631		ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
			63101	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA	0.00
			63102	DE LARGO PLAZO	0.00
		632	63103	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS  EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO	0.00
		032	63201	CONCESIONES OTORGADAS A PARTICULARES	0.00
			63202	PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00
			63203	OTROS PROYECTOS PRODUCTIVOS	0.00
7000				INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	0.00
	7100			INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
		711		CRÉDITOS OTORGADOS POR ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS AL SECTOR SOCIAL Y PRIVADO PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
		711	71101	CRÉDITOS PARA ADQUISICIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES	0.00
			71102		0.00
		712		CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
			71201	CRÉDITOS OTORGADOS POR LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A MUNICIPIOS PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	0.00
	7200			ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	0.00
		721	8	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		121	72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	
		722	72101	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72201	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		723		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			72301	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		724		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72401	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		725		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72501	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		726		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			72601	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		727		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72701	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		728		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72801	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE	0.00
		729		ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			72901	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7300			COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		731		BONOS	0.00
			73101	BONOS	0.00
		732		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			73201		0.00
		733		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA	0.00
			73301	ADQUIRIDOS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ  OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON	0.00
		734		FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			73401	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		735		OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			73501	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		739	73901	OTROS VALORES FIDEICOMISOS PARA ADQUISICIÓN DE TÍTULOS DE CRÉDITO	0.00
			73901	ADQUISICIÓN DE ACCIONES	0.00
			73903	ADQUISICIÓN DE ACCIONES  ADQUISICIÓN DE OTROS VALORES	0.00
	7400		70000	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS	0.00
		741		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74101	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		742		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74201	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		743		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74301	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A INSTITUCIONES PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		744		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74401	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		745		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74501	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		746		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
			74601	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	0.00
		747		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74701	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PÚBLICO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		748		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74801	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR PRIVADO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
		749		CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
			74901	CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS AL SECTOR EXTERNO CON FINES DE GESTIÓN DE LIQUIDEZ	0.00
	7500			INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	0.00
		751		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
			75101	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	0.00
		752		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	0.00
			75201	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
		753		JUDICIAL INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER	0.00
			75301	JUDICIAL	0.00
		754		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			75401	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
		755		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS	0.00
			75501	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES	0.00
		756		INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	0.00
			75601	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS CONSIDERADOS ENTIDADES PARAESTATALES O PARAMUNICIPALES	0.00
			75602	INVERSIONES EN MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES	0.00
		757		FEDERATIVAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE ENTIDADES	0.00
			75701	FEDERATIVAS	0.00
		758	75004	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	0.00
		759	75801	OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS  OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	0.00
		100	75901	FIDEICOMISOS DE EMPRESAS PRIVADAS Y PARTICULARES	0.00
	7600			OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS	0.00
		761		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00
			76101	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		762		DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
			76201	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	0.00
	7900			PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
		791		CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
			79101	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	0.00
		792		CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
			79201	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	0.00
		799		OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	0.00
			79901	EROGACIONES CONTINGENTES	0.00
			79902	PROVISIONES PARA EROGACIONES ESPECIALES	0.00
8000				PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	0.00
	8100			PARTICIPACIONES	0.00
		811		FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
			81101	FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	0.00
		812		FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
			81201	FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL	0.00
		813		PARTICIPACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			81301	TENENCIA ESTATAL	0.00
			81302	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS PREDIAL	0.00
			81303	IMPUESTOS MUNICIPALES COORDINADOS SOBRE ADQUISICIÓN DE INMUEBLES	0.00
			81304	PARTICIPACIONES DE INCENTIVOS POR ISR	0.00
		814		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81401	IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS	0.00
			81402	NUEVAS POTESTADES (GASOLINA Y DIESEL)	0.00
			81403	FONDO DE FISCALIZACIÓN	0.00
			81404	FONDO DE COMPENSACIÓN	0.00
			81405	IMPUESTO SOBRE AUTOMÓVILES NUEVOS	0.00
			81406	FONDO DE ESTABILIZACIÓN DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			81407	FONDO IMPUESTO SOBRE LA RENTA	0.00
			81408	FONDO DE COMPENSACIÓN ISAN	0.00
		815		OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			81501	OTROS CONCEPTOS PARTICIPABLES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
		816		CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			81601	CONVENIOS DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
	8300			APORTACIONES	0.00
		831		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS	0.00
			83101	FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACIÓN BÁSICA Y NORMAL FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS	0.00
			83102		0.00
			83103	FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL	0.00
			83104	FONDO DE APORTACIONES MÚLTIPLES	0.00
			83105	FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD	0.00
			83106	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS ENTIDADES	0.00
		832		APORTACIONES DE LA FEDERACIÓN A MUNICIPIOS	0.00
			83201	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83202	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83203	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		833		APORTACIONES DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS A LOS MUNICIPIOS	0.00
			83301	FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL	0.00
			83302	FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS	0.00
			83303	APORTACIONES PARA MUNICIPIOS CON ZONA FEDERAL MARÍTIMA	0.00
		834	) `	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
		)	83401	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL	0.00
		835		APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
			83501	APORTACIONES PREVISTAS EN LEYES Y DECRETOS COMPENSATORIAS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	0.00
	8500			CONVENIOS	0.00
		851		CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
			85101	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	0.00
		852		CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
			85201	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	0.00
		853		OTROS CONVENIOS	0.00
			85301	OTROS CONVENIOS	0.00
			85302	OTROS CONVENIOS DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS	0.00
9000			03302	DEUDA PÚBLICA	0.00
3000	9100			AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
	0.00	911		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91101	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		912		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91201	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		913		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91301	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			91302	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS ESPECIALES	0.00
		914		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			91401	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		915		AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91501	AMORTIZACIÓN DE DEUDA EXTERNA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		916		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			91601	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		917		AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			91701	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		918		AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			91801	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9200			INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		921		INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92101	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92102	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		922		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
			92201	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	0.00
		923		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	0.00
			92301	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	0.00
			92302	ESPECIALES	0.00
		924		INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
			92401	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	0.00
		925		INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92501	INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
		926		INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
			92601	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	0.00
		927		INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
			92701	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	0.00
		928		INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
			92801	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	0.00
	9300			COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		931		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			93101	COMISIONES DE LA DEUDA INTERNA	0.00
		932		COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			93201	COMISIONES DE LA DEUDA EXTERNA	0.00
	9400			GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	0.00
		941		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
			94101	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	0.00
		942		GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
			94201	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	0.00
	9500			COSTO POR COBERTURAS	0.00
		951		COSTOS POR COBERTURAS	0.00
			95101	COSTOS POR COBERTURAS	0.00
	9600			APOYOS FINANCIEROS	0.00
		961		APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00
			96101	APOYOS A INTERMEDIARIOS FINANCIEROS	0.00

CAP	CONC	PG	PE	DESCRIPCIÓN	APROBADO
		962		APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DEL SISTEMA FINANCIERO NACIONAL	0.00
				APOYOS A AHORRADORES Y DEUDORES DE LA	
			96201	BANCA	0.00
	9900			ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	0.00
		991		ADEFAS	0.00
			99101	ADEFAS	0.00
	TOTALES				

### ANEXO 8. PROYECTOS DE ASOCIACIÓN PÚBLICO PRIVADA

Dependencia/ Entidad	Proyecto	Asignación Presupuestaria
Dirección General de Administración	Servicio Integral de Telecomunicaciones	703,708.53
Dirección General de Administración	Servicio de Internet	1,894,565.41
Dirección General de Administración	Agua Potable	1,057,285.39
Dirección General de Administración	Arrendamientos / Contratos de Inmuebles	26,602,817.06
Dirección General de Administración	Arrendamiento de Fotocopiadoras	12,988,383.55
Dirección General de Administración	Energía Eléctrica	21,368,162.50
Total		\$64,614,922.44

# ANEXO 9. EROGACIONES CORRESPONDIENTES A COMPROMISOS PLURIANUALES

### SUJETOS A DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA

Compromisos Plurianuales	Asignación Presupuestal	
Total	0.00	

No se presupuestan compromiso con más de un ejercicio de vigencia.

### ANEXO 10. EROGACIONES PLURIANUALES PARA PROYECTOS APROBADOS DE INVERSIÓN EN INFRAESTRUCTURA

## NO EXISTEN COMPROMISOS PLURIANUALES PRESUPUESTADOS EN 2024

Donnesto	2024		
Proyecto	Estatal	Federalizado	
Infraestructura Carretera	0.00	0.00	
Proyecto A	0.00	0.00	
Proyecto B	0.00		
Infraestructura Hidráulica	0.00	0.00	
Proyecto C	0.00	0.00	
Proyecto D	0.00		
Infraestructura Turística	0.00	0.00	
Proyecto E	0.00	0.00	
Proyecto F	0.00	0.00	
Total	0.00	0.00	

### ANEXO. 11 EROGACIONES PLURIANUALES PARA PROYECTOS APROBADOS INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO

Nuevos	Inversión	Inversión	Total	
proyectos	Directa	Condicionada		
0.00	0.00	0.00	0.00	

Proyectos aprobados en ejercicios fiscales anteriores	Inversión directa	Inversión Condicionada	Total
0.00	0.00	0.00	0.00

Proyectos aprobados en ejercicios fiscales anteriores y	Inversión directa	Inversión Condicionada	Total
para nuevos proyectos	iliversion unecta	Condicionada	Total
0.00	0.00	0.00	0.00

Proyectos de inversión directa autorizados en			
ejercicios	Monto	Monto	Monto
fiscales anteriores	autorizado	contratado	comprometido
0.00	0.00	0.00	0.00

Proyectos de Inversión condicionada autorizados	Monto		Manta		Mária
en ejercicios fiscales anteriores	Monto autorizado		Monto contratado		Máximo comprometido
0.00		0.00		0.00	0.00

Proyectos de		Inversión Física	Costo	
	Inversión directa	Amortizaciones	Financiero	Total
	0.00	0.00	0.00	0.00

### ANEXO 12. RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS 2024

	Datos de la cue	enta bancaria	
Fondo, Programa o Convenio	Institución Bancaria	Cuenta	
Las cuentas bancarias, se de	ifinen a partir de la		
solicitud de apertura de la secreción crédito público, mismas que son de diciembre del ejercicio anterio	etaria de hacienda y solicitadas en el mes		

**ANEXO 13. BALANCE DE PLAZAS 2024** 

Dependencia	Base	Confianza	Total	Horas
Despacho del Ejecutivo	61	67	128	
Secretaría General de Gobierno	399	134	533	
Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva	2	53	55	
Secretaría de Administración y Finanzas	1,240	241	1,481	
Secretaría de Desarrollo Sustentable	182	88	270	
Secretaría de Educación	1,719	48	1,767	11,427
Base Burocracia	232	0	232	
Base Magisterio	1,487	0	1,487	11,427
Confianza	0	48	48	
Secretaría para la Honestidad y Buena Gobernanza	77	60	137	
Secretaría de Turismo	94	17	111	
Secretaría de Economía	85	25	110	
Secretaría de Desarrollo Rural	128	53	181	
Secretaría de Infraestructura	767	85	852	
Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana	475	2,105	2,580	
Secretaría de Movilidad	135	148	283	
Secretaría del Trabajo y Justicia Laboral	143	62	205	
Subtotal Activos	5,507	3,186	8,693	11,427
Jubilados y Pensionados por Decreto				
Burocracia	84	58	142	
Magisterio	179	0	179	
Subtotal Jubilados	263	58	321	
Total, Activos y Jubilados	5,770	3,244	9,014	11,427

**NOTA:** No incluye Jubilados y Pensionados del Fondo de pensiones

#### **ANEXO 14. TABULADORES DE SUELDOS Y SALARIOS**

#### TABULADOR PRESUPUESTAL PARA EL PERSONAL DE BASE BUROCRACIA 2024

Nivel	Percepción Mensual Neta		Costo Mensual Promedio de Remuneraciones Equivalentes con Importes Brutos							
				Prestaciones de Tabulador			Bonos y Gratificacion	Aportaciones	Costo	Promedio Mensual de Seguridad
	Mínimo	Máximo	Sueldo	Genéricas	Especificas	Adicionales	es (Equivalente Mensual)	Patronales de Seguridad Social	Equivalente Promedio	Social
Nivel 1	9,089	14,567	8,529	3,143	994	725	6,308	4,041	23,740	2,554
Nivel 2	9,489	19,562	9,025	3,201	1,276	1,209	6,849	4,336	25,896	2,981
Nivel 3	10,397	17,552	9,771	3,217	1,021	1,010	6,879	4,529	26,427	2,616
Nivel 4	10,565	18,407	10,268	3,248	1,854	1,469	7,885	4,986	29,710	3,694
Nivel 5	11,262	21,403	11,261	3,264	1,442	1,209	7,949	5,204	30,328	3,482
Nivel 6	11,970	25,444	12,255	3,307	1,188	1,330	8,173	5,551	31,815	3,399
Nivel 7	15,712	26,642	18,190	3,313	1,143	2,782	11,191	7,775	44,395	6,886

Montos tomados al mes de agosto 2023 como referencia para la Integración del Presupuesto 2024, por lo que podrán variar. Compensación: concepto otorgado.

Equivalente Mensual: Valor de las prestaciones anuales convertidas a mes.

Adicionales: valor promedio integrado por concepto de compensaciones que son otorgados de forma específicas y discrecional. Los cuadros son fines informativos

## CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DEL TABULADOR PRESUPUESTAL DE BASE BUROCRACIA

Nivel	Clave	Descripción
1	6X	Auxiliar
1	7Q	Conserje
1	5Z	Jardinero (a)
1	6P	Peón
2	73	Auxiliar administrativo (a)
2	75 7F	Ayudante de operador de maquinaria pesada
2	7G	Ayudante de operador de maquinaria pesada  Ayudante de topógrafo
2	SS	Conserje "B"
2	QO	Peón "B"
_	QU	T CON B
3	57	Almacenista
3	7E	Ayudante de mecánico (a)
3	QP	Cocinera (o)
3	5H	Fontanero (a)
3	QW	Lavandera (o)
3	Q7	Operador de radio
3	4Y	Técnico codificador
4	59	Armador
4	7K	Cajero auxiliar
4	4C	Capturista
4	48	Encargado (a) de tramite
4	5P	Mecanógrafa
4	82	Oficial administrativo (a)
4	6V	Pintor
4	4U	Taquimecanógrafa
4	51	Valuador (a)
4	6B	Velador
4	6C	Verificador (a)
5	53	Actuario
5	55	Agente administrativo (a)
5	7R	Albañil
5	3B	Archivista
5	3A	Auxiliar de contador
5	6K	Auxiliar de diseño
5	70	Auxiliar de obras
5	7M	Chofer
5	4E	Dibujante
5	3K	Encargado de cuadrilla
		<del>-</del>

### CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DEL TABULADOR PRESUPUESTAL DE **BASE BUROCRACIA**

Nivel	Clave	Descripción
5	Q0	Enfermera (o)
5	51	Fotógrafo (a)
5	6W	Impresor
5	5S	Músico
5	5U	Notificador
5	QS	Operador conmutador
5	6N	Operador de offset
5	62	Registrador
5	67	Soldador
5	50	Técnico (a) electricista
5	QR	Técnico (a) en auxilio turístico
6	81	Agente contable
6	78	Auxiliar de imprenta
6	QB	Camarógrafo (a)
6	QT	Carpintero (a)
6	QC	Conductor (a) de tv.
6	4D	Dictaminador
6	QD	Educadora (o)
6	6G	Encargado (a)
6	4R	Encargado (a) de mantenimiento
6	Q8	Locutor
6	QU	Maestro (a) de música
6	50	Mecánico (a)
6	8E	Operador
6	6L	Operador de autobús
6	6J	Operador de camión de carga de volteo
6	6M	Operador de maquinaria pesada
6	QV	Psicólogo (a)
6	QA	Reportero (a)
6	37	Topógrafo (a)
6	36	Trabajadora social
6	QE	Doctor (a) "A"
7	QQ	Profesional

Categorías de las dependencias del Poder Ejecutivo

#### TABULADOR PRESUPUESTAL PARA EL PERSONAL ADMINISTRATIVO DE CONFIANZA 2024

	Percepción Mensual Neta			Retenciones Promedio					
Nivel			Sueldo	Prestaciones de Tabulado	Adicionales	Bonos y Gratificaciones (Equivalente	Aportaciones Patronales de Seguridad	Costo Equivalente	Mensual de Seguridad
	Mínimo	Máximo		de l'abuladoi		Mensual)	Social	Promedio	Social
1	39,699	80,602	50,700	793	58,149	20,419	4,753	134,813	29,039
2	21,033	75,111	31,700	331	73,096	18,933	8,442	132,502	32,175
3	17,115	45,124	25,300	294	34,745	11,171	6,134	77,644	14,032
4	13,295	43,488	19,000	257	24,573	8,187	5,034	57,052	10,379
5	10,964	39,965	15,250	228	15,634	5,896	4,069	41,076	6,384
6	8,975	27,041	11,931	198	6,890	3,755	3,204	25,978	3,596
7	5,253	20,196	6,646	409	5,842	2,503	1,839	17,238	2,245
8	5,104	14,920	5,046	257	9,795	2,672	1,232	19,004	1,458

Montos tomados al mes de agosto 2023 como referencia para la Integración del Presupuesto 2024, por lo que podrán variar.

Adicionales: valor promedio integrado por concepto de compensaciones que son otorgados de forma específicas y discrecional.

Equivalente Mensual: Valor de las prestaciones anuales convertidas a mes.

La información es con fines informativos.

# CATEGORÍAS DEL TABULADOR PRESUPUESTAL QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE CONFIANZA ADMINISTRATIVO

Nivel	Clave	Descripción
1	01	Gobernador
2	04	Secretario (a)
2	QI	Jefe de oficina
2	TE	Consejero jurídico
2	16	Consejero jundico
3	80	Subsecretario (a)
3	30	Coordinador (a)
3	RA	Procurador (a) de protección al ambiente
4	0A	Director (a) general
4	Ol	Coordinador (a) general
4	G8	Piloto
4	TU	Secretario (a) particular del despacho del ejecutivo
5	0D	Director (a)
5	OM	Coordinador (a)
5	1M	Secretario (a) privado (a)
5	ST	Coordinador (a) de empleo
5	TH	Secretario(a) ejecutivo(a)
5	TI	Comisionado(a) estatal
0	00	Out display (2)
6	0G	Subdirector (a)
6	0L	Jefe (a) de departamento
6	0K	Secretario (a) particular
6 6	1D G9	Coordinador (a) Mecánico (a)
6	1N	Asesor (a) técnico (a)
6	31	Comisario (a)
6	8S	Secretario (a) técnico (a) indigenista
6	R0	Subdirector (a) operativo (a)
6	R6	Operador (a) "a"
6	3C	Secretario (a) auxiliar
6	U2	Jefe (a) de control de gestión
6	U3	Abogado(a) procesos legales a
6	U4	Analista
6	U5	Abogado(a) procesos legales b
6	U6	Abogado(a) procesos legales normativos
6	U7	Secretario(a) técnico(a)
•	•	
7	OW	Recaudador (a)

# CATEGORÍAS DEL TABULADOR PRESUPUESTAL QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE CONFIANZA ADMINISTRATIVO

Nivel	Clave	Descripción
7	19	Jefe (a)
7	3T	Asesor (a) jurídico (a)
7	5B	Auditor (a) "a"
7	QH	Especialista informático (a)
7	R5	Coordinador (a)
7	R8	Especialista técnico (a)
7	RC	Supervisor (a) ambiental
7	1S	Coordinador (a)
7	3D	Supervisor (a)
7	8T	Supervisor (a) de obra
7	5A	Auditor (a)
7	RX	Auditor (a)
7	RW	Asesor
8	1Q	Jefe (a) de sección
8	5W	Inspector (a) fiscal
8	RI	Técnico (a) "a"
8	29	Secretario (a) técnico (a)
8	38	Técnico (a)
8	1Z	Asesor (a)
8	23	Inspector (a)
8	2F	Diseñador (a)
8	47	Encargado (a) de taller
8	5Y	Investigador (a)
8	6H	Coordinador (a)
8	80	Asistente administrativo (a)
8	81	Asistente operativo (a)
8	8C	Notificador (a)
8	G2	Secretario (a)
8	G3	Chofer
8	1L	Coordinador (a)
8	G5	Auxiliar de intendencia
8	RF	Brigadista forestal
8	RG	Asistente general

Categorías de las dependencias del Poder Ejecutivo

#### **TABULADOR PRESUPUESTAL PARA EL PERSONAL DE MAGISTERIO ESTATAL 2024**

	Percepción -		Costo Mensual Promedio de Remuneraciones Equivalentes con Importes Brutos							
Nivel		ual Neta	Sueldo	Prestacion es de Tabulador	Carrera Magisterial	Adicionales	Bonos y Gratificaciones	Aportaciones Patronales de	Costo Equivalente Promedio	Retenciones Promedio Mensual de Seguridad Social
	Mínimo	Máximo					(Equivalente Mensual)	Seguridad Social		
1	15,261	47,232	18,160	16,697	2,473	283	15,994	9,259	62,865	8,415
2	8,993	36,183	9,297	8,797	268	45	7,584	4,382	30,373	3,828
3	7,720	19,706	6,557	4,060	-	188	6,569	2,864	20,239	2,150
4	486	693	466	416	-	-	380	211	1,473	163

Montos tomados al mes de agosto 2023 como referencia para la Integración del Presupuesto 2024, por lo que podrán variar. Equivalente Mensual: Valor de las prestaciones anuales convertidas a mes.

Adicionales: valor promedio integrado por concepto de compensaciones que son otorgados de forma específicas y discrecional. La información es con fines informativos.

## CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DEL TABULADOR PRESUPUESTAL DE MAGISTERIO ESTATAL

Nivel	Clave	Descripción
1	0F	Inspector secundaria
1	11	Director secundaria
1	12	Sub-director secundaria
1	22	Director de medio tiempo
1	89	Supervisor de educación física
1	UD	Supervisor(a) inicial
1	8U	Supervisor preescolar
1	8V	Supervisor primaria
1	0J	Prof.enseñan.sup.tit."c"tiempo comp
1	13	Prof.enseñan.sup.tit.b tiempo comp.
1	RO	Inspector jardín de niños
1	TK	Asesor(a) técnico(a) pedagógico(a) nivel preescolar
1	TL	Asesor(a) técnico(a) pedagógico(a) nivel primaria
1	TN	Asesor(a) técnico(a) pedagógico(a) nivel educ. física
2	2C	Profesor tiempo completo mixto
2	2M	Prefecto titulado
2	2N	Profesor de planta
2	20	Prefecto no titulado
2	43	Profesor de 3/4 de tiempo
2	4V	Técnico de laboratorio
2	52	Profesor de educación especial
2	56	Coordinador académico
2	5K	Maestro especial
2	5T	Niñera
2	60	Profesor de ceba
2	6D	Profesor medio tiempo
2	6E	Profesor especial
2	14	Prof.enseñan.sup.tit.a 3/4 de tiempo
2	17	Prof enseñan sup tit b 1/2 tiempo
2	4B	Profr invest de enseñ sup tit c 1/2
3	21	Oficial administrativo
3	3N	Contralor interno
•	<b>.</b> .	

## CATEGORIAS QUE INTEGRAN LOS NIVELES DEL TABULADOR PRESUPUESTAL DE MAGISTERIO ESTATAL

Nivel	Clave		Descripción
3	3V	Psicólogo	
3	3W	Trabajadora social	
3	3X	Velador	
3	74	Asistente de plantel	
3	7B	Vigilante	
3	7C	Ayudante	
3	79	Oficial administrativo especial	
3	7A	Oficial de servicios especiales	
4	72	Hrs. enseñanza musical	
4	7T	Horas educación física	
4	7U	Horas secundaria	
4	RB	Horas administrativas	
4	7S	Horas asignatura "b"	
4	7Y	Horas asignatura "c"	

Categorías de las dependencias del Poder Ejecutivo

#### TABULADOR PRESUPUESTAL PARA EL PERSONAL DE SEGURIDAD Y JUSTICIA 2024

	Percepción Mensual Nivel Neta		Costo Mensual Promedio De Remuneraciones Equivalentes Con Importes Brutos							
Nivel			Sueldo	Prestaciones De Adicionales Tabulador		Bonos y Gratificaciones (Equivalente Mensual)  Aportaciones Patronales de Seguridad Social		Costo Equivalente Promedio	Promedio Mensual de Seguridad Social	
	Mínimo	Mínimo Máximo				wensual)				
1	9,628	25,047	14,120	376	8,390	4,113	3,826	30,825	5,622	
2	6,334	21,991	14,003	266	5,366	3,943	3,755	27,334	4,860	
3	5,007	19,359	5,764	482	8,652	2,837	1,660	19,395	2,914	

Montos tomados al mes de Agosto 2023 como referencia para la Integración del Presupuesto 2024, por lo que podrán variar.

Equivalente Mensual: Valor de las prestaciones anuales convertidas a mes.

Adicionales: valor promedio integrado por conceptos como compensación, estimulo lealtad y bono policía (Inc.al neto otorgado en 2022 y 2023) otorgados de forma específica y discrecional. La información es con fines informativos.

### CATEGORÍAS DEL TABULADOR PRESUPUESTAL QUE INTEGRAN LOS NIVELES DE **SEGURIDAD Y JUSTICIA**

Nivel	Clave	Descripción
1	2G	Comandante
1	18	Presidente (a)
1	4X	Jefe (a) de grupo
1	80	Subjefe (a) de grupo
1	2A	Presidente (a)
1	TF	Secretario(a) general de la junta de conciliación
1	0U	Procurador (a)
2	8P	Agente de la policía estatal
2	8J	Agente de policía turística
2	R9	Agente de policía empresarial
2	TS	Agente de seguridad y custodia penitenciaria
2	2B	Agente de tránsito "A"
2	66	Agente de tránsito "C"
2	54	Agente de tránsito "B"
2 2	QZ 7J	Agente de protección civil
2	73 6U	Bombero (a) Perito (a) de transito
2	RM	Escolta de seguridad
2	69	Subcomandante
2	03	Subcomandante
3	61	Oficial
3	R4	Proyectista de acuerdos
3	RL	Oficial especializado (a)
3	TG	Secretario(a) de acuerdos
3	2T	Subprocurador (a)
3 3	2D	Defensor (a) de oficio
3	4J	Medico (a) gratificado (a)
3	3L	Enfermero (a)
3	64	Representante de obrero (a)
3	63	Representante de capital

Categorías de las dependencias del Poder Ejecutivo

### **ANEXO 15. PLAZAS MAGISTERIO**

Plazas de Magisterio	N°. de plazas	Personal de confianza	Base
Estatales Activos	1,487	0	1,492
Jubilados por decreto	169	0	193
Federalizados	34,204	40	34,164
Total de plazas	35,860	40	35,849

Horas del Magisterio	N°. de Horas
Estatales	11,427
Federalizados	76,223
Total de horas	87,650

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
Secretaría de Turismo	F.117.03	Programa de Playas Limpias	Mejorar las condiciones y calidad del agua en las playas que cuentan con este distintivo en Nayarit	Numero de playas con el distintivo de Playas Limpias	7	400,000.00
	F.117.03	Distintivo Internacional Blue Flag	Cumplir y mantener con los estándares de calidad que marca Blue Flag.	Numero de playas con el distintivo Internacional de Blue Flag	5	600,000.00
Secretaría de Desarrollo Rural	1	Uso de focos e iluminarias ahorradoras de energía eléctrica	Disminuir costo de energía eléctrica			
	2	Instalación de contenedores para separación de basura en orgánica, inorgánica, plásticos	Clasificación de basura			
Secretaría de Economía	1	Ahorro de energía eléctrica basado en el cambio de horario de fraccionado a ininterrumpido del personal de confianza, concluyendo su jornada de labores en hora más temprana que se traduzca en ahorro de energía eléctrica y fomentando el buen hábito con acciones como que cada empleado, apague interruptores de luz eléctrica, desconecte aparatos eléctricos que no sea necesario utilizar, apertura de ventanas para utilizar luz natural y en el caso de utilizar los equipos de aire acondicionado, cerrar ventanas para que los equipos eficientes el uso de energía eléctrica.		2		
	2	No utilizar materiales desechables para servir cualquier tipo de alimentos y bebidas, cuando se reciban personas en el despacho del Secretario, evitando así utilizar materiales que propicien daños al medio ambiente, y con ello contribuir a mitigar los efectos en el cambio climático.				
	3	Reutilización del papel que se desecha en las diversas Unidades Responsables de la dependencia, cuando se requiera elaborar borradores para revisión interna o bosquejos que no sea necesario imprimir en papel nuevo o limpio.				
	4	Establecer logística, diseñando rutas y señalando un horario determinado para la salida a entregar oficios y correspondencia a otras dependencias y asuntos oficiales que se deban atender, reduciendo los contaminantes por la emisión de gases de los vehículos que se utilicen en las actividades comentadas.				
Secretaría General de Gobierno	M 031	Operación administrativa eficiente y eficaz del gasto publico	Se promoverá reducir el uso de papel, reciclándolo, para la impresión de versiones preliminares, trabajos en borrador, se deberán imprimir en papel de reuso. se promoverá el uso del correo electrónico en lugar de las comunicaciones impresas, así como el escaneo de documentos	Unidades administrativ as armonizadas		

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
	M 031	Operación administrativa eficiente y eficaz del gasto publico	Se promoverá reducir el consumo de energía, apagando luminarias, aires acondicionadosequipo s de cómputo, cuando concluya jornada laboral y/o se ausenten por periodo prolongado.	Unidades administrativ as armonizadas		
	M 031	Operación administrativa eficiente y eficaz del gasto publico	Se aplicará configuración de ahorro de energía de los equipos de cómputo, impresión y fotocopiado, así como la práctica de apagado en horarios no laborales en oficinas y áreas comunes.	Unidades administrativ as armonizadas	<	
	M 031	Operación administrativa eficiente y eficaz del gasto publico	Se promoverá el uso eficiente del parque vehicular, así como el cumplimiento oportuno de los programas de mantenimiento preventivo y correctivo vehicular, para contribuir en la disminución en el consumo de combustible	Unidades administrativ as armonizadas		
	M 031	Operación administrativa eficiente y eficaz del gasto publico	Disminuir la compra de desechables, así como las bolsas que sean biodegradables	Unidades administrativ as armonizadas		
Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva		Programa de reducción y reciclaje de papel	Implementar dentro de la secretaría de bienestar e igualdad sustantiva un programa de concientización para reutilizar papel y hojas blancas con el fin de alargar su periodo de vida, así como enviar de manera electrónica las circulares que sean emitidas para el personal de la secretaría	S/i	S/i	
		Uso responsable de los equipos de cómputo y el cuidado de la energía eléctrica	Concientizar al personal de la secretaría de bienestar e igualdad sustantiva sobre el uso responsable de los equipos de cómputo, es decir que, si no serán utilizados por un periodo prolongado, estos sean apagados	S/i	S/i	
Secretaría de Movilidad		Semovi rojo	Acopiar y recolectar tapas de botellas y de garrafón para apoyar a los niños con cáncer a través de instituciones de beneficencia que apoyen con quimioterapia			

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		Deposito baterías	Prevenir el gas de hidrogeno que desprenden que en combinación con el oxígeno es muy inflamable y así reducir la contaminación			
		Centro de acopio de hojas reciclables	El reciclable de hojas es la reducción del 74 % de las emisiones de gases contaminantes y los beneficios para la fabricación de embalajes y cajas			
Secretaría de Desarrollo Sustentable	3 01 06 G 053	Conservación de los Recursos Naturales (Preservación Recursos Naturales) / Programa de cambio climático	Promover acciones con el fin de reducir las emisiones de compuestos y gases efecto invernadero, así como fomentar medidas de adaptación ante el cambio climático en el estado de Nayarit.	Número de municipios en declaratoria de desastre naturales	6	604,000.00
	02 01 05 G 052	Conservación de recursos naturales par a un medio ambiente sostenible	Áreas administrativas destinadas a la protección del medio ambiente			27,908,476.83
	02 01 06 G 054	Evaluación de impacto y riesgo ambienta I para un medio ambiente sostenible	Áreas administrativas destinadas a la protección del medio ambiente			
	02 01 06 G 055	Vigilancia y protección de la sostenibilida d del medio ambiente	Áreas administrativas destinadas a la protección del medio ambiente			
Instituto Nayarita de La Juventud		Injuve Reduce y Recicla	Sustitución Del Uso De Materiales Desechables Y Plásticos.	% A Disminución En La Compra De Desechable	70% De Reducción	
		Injuve Reduce y Recicla	Reutilizar Hojas De Papel De Desecho En Injuve	Total, De Kg Reutilizados	50 kg	
	S	Injuve Reduce y Recicla	Información Entre El Personal De Injuve Para La Promoción De Medidas A Favor Del Medio Ambiente En El Área Laboral	% De Cobertura	100% De Trabajador es Informados	
		Injuve Reduce y Recicla	Evitar encendido de equipos que dejen de utilizarse	% De Reducción en equipos encendidos sin usarse	70% De disminució n	
		Injuve Reduce y Recicla	Apagado de luces innecesarias	% De disminución de uso de luces	50% De disminució n	
		Injuve Reduce y Recicla	No adquirir productos de oficina en cantidades	% Reducción en adquisiciones	40% de disminució n en adquisicion es	
		Injuve Reduce y Recicla	Uso de correo electrónico para el uso interno	% De disminución de uso energía eléctrica	30% de reducción	
		Injuve Reduce y Recicla	Campaña de reforestación de arboles	% De apoyo al medio ambiente	30% de reducción	

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
Colegio de Bachilleres del Estado de Nayarit	25201	Fertilizantes, Pesticidas y Otros Agroquímicos	Cooperar con el medio ambiente cuidando, manteniendo y reforestando los espacios y áreas verdes de las escuelas	Contabilizar el número de áreas verdes y árboles que se cuidan	Cuidado, mantenimi ento y reforestaci ón de áreas verdes	35,000.00
	35802	Servicios de manejo de desechos	Apoyo a las comunidades en la limpieza de espacios públicos	Mantener limpios los espacios implementan do campañas de limpieza	Involucrar a los jóvenes en la participació n del mantenimi ento de las áreas de esparcimie nto social y de esta manera dar proyección a nuestras escuelas	10,000.00
	21102	Artículos y material de oficina: adquirir por cada colegio y centro EMSAD los depósitos de basura necesarios para poder clasificar la basura	Crear conciencia de la importancia del equilibrio y cuidado del ecosistema y medio ambiente	Que cada una de las escuelas cuente con el material necesario para cumplir con el compromiso de cuidar el medio ambiente	Crear conciencia sobre la importanci a de la separación de la basura y del impacto positivo que produce	10,000.00
Universidad Politécnica del Estado de Nayarit	1	Upen verde	Reforestación, plantación árboles en áreas o espacios prioritarios	Árboles plantados	150	
Comisión Forestal de Nayarit	F 056	Programa producción de planta para reforestación y plantaciones	Producir planta de calidad para atender la demanda de ejidos, comunidades, ayuntamientos, escuelas, colonias y sociedad en general.	Porcentaje de árboles de calidad entregados respecto a los producidos (eficacia)	150000	
	F 056	Programa de prevención, combate y control de incendios forestales	Prevenir y combatir todos los incendios que se presenten en bosques y selvas en el Estado	Tiempo promedio de respuesta para la atención de incendios por brigada	100	
H. Congreso del Estado de Nayarit	6	Medidas de mitigación y adaptación al cambio climático.	Realizar acciones en pro del medio ambiente y mitigación del cambio climático.	Estratégico	Proponer proyectos de implement ación de energía solar, dentro del edificio sede al H. Congreso del Estado de Nayarit.	2,769,375.00
Fiscalía General del Estado		Fiscalía Verde	Reutilizar el papel de desecho en las áreas de la fiscalía.	Total, de kg reutilizados	200Kg	1,000.00
		Fiscalía Verde	Reciclar el papel de desecho en las áreas de la fiscalía.	Total, de kg reciclados	1900Kg	

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		Fiscalía Verde	Sustituir el uso de desechable y plástico en la fiscalía	% De disminución en la compra de desechable y plástico	40% De reducción	
		Fiscalía Verde	Información entre el personal que integra la fiscalía para promover medidas a favor del medio ambiente en el lugar de trabajo	% De cobertura	65% De trabajadore s de La F.G.E. Informados	
		Fiscalía Verde	Apagar los equipos que no vayan a ser usados	% De reducción de equipos encendidos sin usarse	75% De disminució n	
		Fiscalía Verde	Apagado de luces innecesarias	% De disminución de luces encendidas	70% De reducción	
		Fiscalía Verde	Fomentar uso de correos institucionales	% De disminución en impresiones innecesarias	35% De reducción	
		Fiscalía Verde	No adquirir productos de oficina en cantidades mayores a las necesarias	% De reducción en la adquisición de productos de oficina	50% De disminució n	
		Fiscalía Verde	Utilizar lámparas con sensor de movimiento en edificio principal	% De disminución de consumo En Energía eléctrica	8% De disminució n	5,000.00
Tribunal Estatal Electoral		Fortalece las medidas de mitigación y adaptación climático para el desarrollo sustentable	Capacitación y programa de trabajo contra el cambio climático	Numero de servidores públicos capacitados	100% De Los servidores públicos deberán estar capacitado s	
		Programa de reducción y reciclaje de papel	Implementación de programas para la reutilización de papel y disminución de uso de papel	Adquisición de menos cantidad de hojas	% De adquisición de papel	

**Nota:** Este anexo se integra por programas presupuestales, actividades o acciones que realizan o ejecutan los entes que integran el aparato gubernamental del estado con respecto a la adaptación y mitigación de los efectos del cambio climático.

# ANEXO 17 PRESUPUESTO TRANSVERSAL PARA LA ATENCION DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (UNICEF

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
Secretaria de Turismo	F.120.03	Adolescentes anfitriones en los Pueblos Mágicos de Nayarit	Fomento de la historia, geografía y cultura turística de los Pueblos Mágicos de Nayarit	Numero de anfitriones totales de los nueve Pueblos Mágicos	45	100,000.00
	F.119.04	Concurso de dibujo turístico para nivel educativo básico en el estado	despertar el interés de la actividad turística de estado en los niñas y niños de Nayarit	Numero de dibujos participantes en el concurso	2000	50,000.00
	F.120.03	Niños y niñas anfitriones turísticos de la Isla de Mexcaltitan	fomento de la historia, geografía y cultura turística de la Isla de Mexcaltitán	Numero de niñas y niños	10	15,000.00
Secretaria de Desarrollo Rural		Elaboración de periódico mural	Informativo			
Secretaria General de Gobierno	E009	Gerencia de políticas públicas de Derechos Humanos	Acceso a servicios de salud, igualdad y no discriminación, identidad y registros de nacimientos. Participación de niños, niñas y adolescentes	porcentaje de indicadores Estatales de los objetivos nacionales de los derechos de niños, niñas y adolescentes, vinculados a la agenda 2030		440,660.89
	E029	Atención Humanista a Fenómenos Poblacionales Vulnerables	Contribuir a reducir los embarazos de las y los adolescentes a través de acciones de promoción y prevención	Variación anual de embarazo adolescente	Erradicar los embarazos en menores de 15 años y reducir a la mitad los embarazos de 15 a 19 años	1,471,039.96
	E029	Atención Humanista a Fenómenos Poblacionales Vulnerables	Jóvenes adolescentes de nivel educativo de secundaria y medio superior orientados e informados, adquieren orientación en la prevención de embarazo e infección de transmisión sexual (ITS).	Variación anual de adolescentes orientados	Incremento de adolescentes que reciben orientación sexual	
	E029	Atención Humanista a Fenómenos Poblacionales Vulnerables	Padres y Madres capacitados en temas de educación sexual	Porcentaje de asistencia de padres y madres de familia a talleres de capacitación sobre educación sexual	Incremento de padres y madres con información de educación integral en sexualidad	
Secretaría de Movilidad		Cursos de educación vial que se imparten en las escuelas para niños y adolescentes	Capacitar alumnos de diferentes niveles de educación para que adquieran conocimientos de sus derechos y deberes de los diferentes actores que intervienen en la movilidad			
		Actividad del día del niño (concurso de dibujo)	Convocatoria para participar concurso de ser secretario por un día y agente de vialidad por un día			
		Programa parque vial infantil	Cursos de educación vial en áreas			

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
			recreativas una vez al mes a niños y adolescentes			
Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva		Protección a la niñez y adolescencia dentro de las comunidades	Llevar a las comunidades pláticas referentes a la erradicación y prevención de la violencia como el maltrato físico y emocional, el abuso sexual y la desatención en las niñas, niños y adolescentes.	S/i	S/i	
Secretaria de Educación	E086	Hacia una educación inclusiva	Brindar capacitación a los docentes para la detención temprana de barreras de aprendizajes de niñas, niños y adolescentes, adaptación de aulas sensoriales móviles para la atención de los alumnos con BAP.	número de docentes capacitados en barreras de aprendizaje, alumnos detectados con BAP	490 docentes, 300 Alumnos	1,392,406.00
Instituto Nayarita de la Juventud		Torneos de futbol	Es un programa dirigido a las y los jóvenes en situación de calle, haciéndoles ver que son capaces de destacar en otros ámbitos. Este programa, ofrece a los jóvenes una oportunidad real de trascender a través del deporte y sus valores con la finalidad de que se integren a la sociedad desde una mejor perspectiva para su crecimiento y desarrollo.	Jóvenes desde los 12 a los 29 años	Implementar el evento de futbol de manera anual	
	0	Talleres de emprendimiento	Se proporcionan ecosistemas favorables para la creación, desarrollo, y consolidación de emprendimientos, que permitan a las y los jóvenes construir trayectorias de trabajo innovadoras y sostenibles.	Jóvenes con ideas de crear o mejorar su negocio.	Generar y difundir la cultura empresarial, con la finalidad de crear nuevos proyectos empresariale s que apoyen en la actividad económica del estado.	
		Reactivación de espacios tecnológicos	Se apoya a la adecuación de espacios tecnológicos en Tepic en el área de emprendimiento, en municipios de Nayarit que cuentan con un Instituto municipal de juventud, con la finalidad de acercar a los jóvenes que no cuentan con equipo de cómputo para realizar tareas, investigaciones o esparcimiento.	Jóvenes que no cuenten con recursos para acceder a equipos de cómputo e internet.	Seguir aportando apoyo a los municipios	
		Charlas de prevención sobre violencia en el noviazgo	Prevenir la violencia desde los jóvenes y niños para que no se	Niños y Jóvenes de primaria,	Colaborar con la estrategia	

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
			normalice la violencia y se vallan desechando ideas implantadas sobre el machismo y violencia familiar.	secundaria y preparatoria	inter institucional presidida por SIPINA para el resguardo de la niñez y adolescencia nayarita.	·
		Charlas de prevención sobre los peligros de la pornografía y la hipersexualización	Prevenir la pornografía infantil y los delitos sexuales en internet. Una vez que se ha resaltado que México es el número uno en consumo de pornografía infantil y en pedofilia según la ONU.	Protección de la niñez y la adolescencia nayarita y fortalecimiento de la educación sexual por medio de la impartición de talleres dinámicos en escuelas primarias y secundarias, así como en colonias y cabeceras municipales donde se nos solicite.	Combatir la violencia sexual a través de acciones informativas y formativas.	
		Realización de taller en las Instalaciones de INJUVE o en donde se nos requiera de diseño de cartel, de caricatura política, de modelado en barro, de pintura mural con el tema del bulling.	Fomentar en los niños y jóvenes el respeto a las diferencias y el valor de la empatía, a través de presentaciones en power point y de dinámicas de integración.	Prevención de la violencia en la niñez y prevención de suicidio en niñas, niños y adolescentes a través de charlas a niños y jóvenes en primarias y secundarias de Nayarit, así como colonias o ejidos donde nos los soliciten.	Combatir el suicidio infantil y adolescente a través de charlas de prevención del bulling y el manejo de las emociones, así como la canalización a los espacios como CESAME donde les pueden dar atención psicológica	
		Charlas y dinámicas de prevención con el tema de ciberbulling.	Fomentar la reflexión sobre el ciber bulling, sus riesgos y las consecuencias de provocarlo.	Abonar al conocimiento de leyes, como la ley Olimpia que condena con años de prisión a quien tenga o distribuya pornografía infantil en redes sociales. A través de talleres donde los jóvenes reflexionen al respecto, estos talleres se pueden dar en primarias, secundarias y centros de rehabilitación de adicciones y en CIPA Centro de Integración Penal Adolescente.	Prevenir el suicidio en adolescentes y niños a través del conocimiento de los riesgos de cometer sexting, gromming y más.	
		Realización de taller en las Instalaciones de INJUVE o en donde se nos requiera de diseño de cartel, de caricatura política, de modelado en barro, de pintura mural o simplemente charlas con el tema de la salud mental y el manejo de las emociones	Fomentar en los niños, niñas y adolescentes la cultura de acudir con el psicólogo, la resiliencia ante los problemas comunes de la vida y la gestión de las	Promoción de la salud mental y acciones directas dentro de la Estrategia Nacional de prevención de adicciones ENPA en adolescentes y	Abonar a la prevención del suicidio, la cultura de acudir al psicólogo y la prevención de	

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
			emociones a través de talleres donde reflexiones sobre el tema, dinámicas de inclusión y actividades artísticas.	niños y combate al suicidio y el consumo de drogas.	adicciones y violencia.	
		Realización de taller en las Instalaciones de INJUVE o en donde se nos requiera de diseño de cartel, de caricatura política, de modelado en barro, de pintura mural o simplemente charlas con el tema del uso del tiempo libre	Concientizar por medio de la reflexión de tema sobre deserción escolar, el peligro de la pereza, la ambición en el ámbito laboral y la importancia de luchar por los sueños.	Combatir el rezago escolar y la importancia de usar el tiempo libre por un mejor futuro.	Combatir el suicidio, el consumo de drogas y la violencia en la niñez.	
		Torneo estatal de ajedrez.	Fomentar el deporte del ajedrez el cual promueve la agilidad mental y la buena convivencia y el respeto a través de algún incentivo económico o en especie para los jóvenes ganadores.	Fomentar actividades deportivas y de sano esparcimiento en los niños y jóvenes de Nayarit.	Que jóvenes de todo Nayarit se interesen por la práctica de este deporte de agilidad mental que promueve también el respeto, el espíritu combativo y el sano esparcimient o.	
		Club de ajedrez fijo en INJUVE	Ofrecer un espacio permanente donde los jóvenes de todo Nayarit puedan acceder a equipo necesario e instrucción básica para practicar el deporte del ajedrez	Promover actividades deportivas para los jóvenes	Fomentar el sano esparcimient o y el espíritu competitivo.	
		Magno evento emprendedor	Venta y exhibición de productos locales Foros y conferencias presentaciones artísticas Vinculación interinstitucional	Jóvenes con ideas de crear o mejorar su negocio.	Generar y difundir la cultura emprendedo ra	
		Talleres de emprendimiento	Se proporcionan ecosistemas favorables para la creación, desarrollo, y consolidación de emprendimientos, que permitan a las y los jóvenes construir trayectorias de trabajo innovadoras y sostenibles.	Jóvenes con ideas de crear o mejorar su negocio.	Generar y difundir la cultura empresarial, con la finalidad de crear nuevos proyectos empresariale s que apoyen en la actividad económica del estado.	
		Orientación y vinculación a jóvenes emprendedores con dependencias que tengan que ver con el tema	Apoyo institucional para la creación, desarrollo, y consolidación de emprendimientos	Jóvenes con ideas de crear o mejorar su negocio.	Apoyar y acompañar a jóvenes en el desarrollo de su emprendimie nto	
Colegio de Bachilleres del Estado de Nayarit	31903	Servicios Generales Para Planteles Educativos: Conferencias Por Parte Del Personal Especializado En El Desarrollo De Habilidades Socioemocionales Y De Autoconocimiento	desarrollar en los alumnos el autoconocimiento y desarrollo de habilidades socioemocionales	Ponderar el índice de reducción de reportes, citatorios y suspensiones	Reducir los indicadores referentes a la conducta de los alumnos	30,000.00
	31903	Servicios generales para planteles educativos: desarrollo de actividades cívicas (creación de bandas	Motivar La participación, la identidad nacional y el patriotismo; además del	Contabilizar el número de bandas de guerra formadas por los	Lograr la participación de las escuelas en	50,000.00

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		de guerra en los colegios y centros EMSAD	desarrollo de valores tales como la disciplina, y el trabajo en equipo	colegios y centros EMSAD	concursos internos	
	27301	Artículos deportivos y de campaña: desarrollo de actividades para escolares deportivas y recreativas	Dotar al alumnado con artículos deportivos; creando una conciencia saludable de trabajo colaborativo e identidad con sus escuelas	Respuesta de los equipos participantes en proporción con el número de planteles coordinados	Medición del número de equipos participantes	20,000.00
Instituto de la Mujer en Nayarit	97	Derechos Humanos de la Mujer	Generar un espacio de coordinación con escuelas, centros de salud, comunitarios y culturales, entre las adolescentes y el GEPEA,	Numero de Foros efectuados	Realizar un foro entre las participantes de las Escuelas de Fortalecimie nto de Liderazgos Adolescente s/Escuelas de Liderazgo Adolescente y sus redes y el GEPEA	956,685.60
Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia	1101-Y047- D702	Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes en el Estado de Nayarit	La Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes, tiene	S038-01 Atención de primer contacto S038-02 Atención	910 645	670,568.92 600,365.90
			como objetivo la protección integral y restitución de los	de vulneración de derechos en atención A N.N.A.		
			derechos de las niñas, niños y adolescentes, a través de la determinación y coordinación en la ejecución y seguimiento de las	S038-03 Asesoría Jurídica De Grupo Multidisciplinario En PPNNA (Procuraduría De Protección De Niñas Niños Y	1,012	607,568.00
			medidas de protección	Adolescentes) S038-04 Procedimientos Iniciados Ante Ministerios Públicos En Atención A N.N.A (Niñas Niños Y Adolescentes)	40	
	~			S038-05 Planes De Restitución Realizados Ante El Juzgado Familiar, En Atención A NNA (Niñas Niños Y Adolescentes)	50	
				S038-06 Asistencia En Audiencias En Atención (NNA (Niñas Niños Y Adolescentes) Ante El Juez Familiar, Juzgados Regionales De Oralidad Y Ante El Juez, Por Parte De Los Procuradores Auxiliares Y Delegados	5,890	
				S038-07 Canalización a Áreas Internas De DIF Y A Otras Dependencias En Atención A NNA (Niñas Niños Y Adolescentes)	480	

Presupuestario, Acción O Actividad  Objetivo  Indicador Relacionado  S038-08 Convenios realizados en beneficio De NNA y constancias de entrega  S038-09 Medidas de protección emitidas y terminadas por la PPNNA (Procuraduría De Protección De Niñas Niños Y Adolescentes)
S038-08 Convenios realizados en beneficio De NNA y constancias de entrega S038-09 Medidas de protección emitidas y terminadas por la PPNNA (Procuraduría De Protección De Niñas Niños Y Adolescentes)
SS038-10 Capacitaciones a profesionistas para realizar y promover estudios de investigaciones para fortalecer las acciones a favor de la atención, defensa y protección a niñas, niños y adolescentes  S038-11 Entrevista psicológica a NNA y sus familiares  S038-12 Valoraciones psicológicas realizadas a NNA
Capacitaciones a profesionistas para realizar y promover estudios de investigaciones para fortalecer las acciones a favor de la atención, defensa y protección a niñas, niños y adolescentes  S038-11 Entrevista psicológica a NNA y sus familiares  S038-12 Valoraciones

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
				S038-19 Publicación de boletines para la localización de NNA (Niñas Niños Y Adolescentes) Alerta Amber.	240	
				S038-20 Estudio socioeconómico e investigación de campo para tramite de adopción	25	
				S038-21 Estudio socioeconómico para solicitantes de certificado de idoneidad S038-22 Estudio	20	
				socioeconómico e investigación de campo para familias de acogida y supervisión		
				S038-23 Supervisión de trabajo social a NNA en trámites de adopción y/o adoptados	80	
				S038-24 Investigación de trabajo social de NNA para juicios de perdida de patria potestad y adopción	40	
				S038-25 Evaluación y valoraciones psicológicas para tramite de adopción	110	
				S038-26 Evaluación y valoraciones psicológicas para solicitantes de certificado de idoneidad	50	
	8			S038-27 evaluación y valoraciones psicológicas para familias de acogida	15	
				S038-28 Supervisión psicológicas para trámites de adopción	45	
				S038-29 Supervisión psicológica para familias de acogida	3	
				S038-30 Asesoría jurídica para tramite de adopción S038-31 Asesoría	265 120	
				jurídica para solicitantes de certificados de idoneidad		
				S038-32 Solicitudes de adopción recibidas	25	

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
				S038-33 Solicitud de certificado de idoneidad	24	
				S038-34 Entrega a particulares de certificado de idoneidad por el consejo estatal de	30	
				adopciones S038-35 Convenios para familias de	3	
				acogida S038-36 Convenios para familia de	4	
				acogimiento pre- adoptivo S038-37 Solicitud de juicio de	40	
				adopción S038-38 Juicios de adopción terminados	25	
				S038-39 Juicios iniciados y terminados de perdida de patria potestad	12	
				S038-40 Asistencia en audiencias en atención a NNA	60	
			1	(niñas niños y adolescentes) institucionalizados ante el juez		
		4		familiar.  S038-41 diseño e impartición del curso taller de formación y	2	
				sensibilización adoptiva S038-42 Curso taller para	1	
				candidatos a familia de acogida S038-43 Reuniones de	2	
				evaluación CAS S038-44 Registros de CAS (Centro De	10	
		>		Asistencia Social) S038-45 actualización de padrones e	12	
				ingresos y salidas de NNA de los CAS. S038-46	2	50,000.00
				Reuniones con otras dependencias		·
				S038-47 Supervisiones CAS revisión de expedientes de N.N.A (Centro De Asistencia Social)	2	501,811.77
	1101-Y021- D307	Coordinación del programa de atención a menores y	La Coordinación estatal de los	S017-01 Atención medica	200	941,000.00
		adolescentes en riesgo	programas de atención al menor y adolescentes en	S017-02 Atención psicológica turno matutino	3,964	1,041,351.04
			riesgo del sistema estatal DIF Nayarit tiene como objetivo coordinar las	S017-03 Atención psicológica turno vespertino	3,243	1,141,702.08
			acciones de los	S017-04 Atención dental:	946	

| Presupuestario  Actividad  programas preventivos y de stención a misca de entracciones, extracciones, extracciones, entracciones,  programas preventivos y de atención a niñas, niños y adolescentes en alto riesgo psicosocial y en extrema pobreza, implementados por el sistema DIF, para ser ejercidos por los sistemas DIF Municipales asi como atender a niñas, niños y adolescentes vulnerables y en extrema pobreza, referidos a este centro asistencial P.A.M.A.R. a través de acciones sociales, médicas y psicopedagógicas y, que logren, nuevas habilidades que le permitan aspirar a un pleno desarrollo de sus potencialidades.  Solt7-06  Solt7-07  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-10  Solt7-11  y talleres prevenc temática en temática de maio desarrollo de sus potencialidades. |
|--|--|
| S017-12 Capacitar al personal operativo de los SMDIF para la aplicación de los talleres preventivos con la población objetivo S017-13 Actividades operativas con la  | niñas, ni adolesco buen tra prevence trabajo i prevence embaraz adolesco: prevence adiccion prevence adiccion prevence acoso es prevence explotace de perso prevence abuso si infantil.  S017-12 Capacitis persona operative SMDIF papilicació talleres preventi població S017-13 Activida.  |

	Presupuestario	Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
				derechos de las niñas, niños y adolescentes, buen trato, prevención de trabajo infantil, prevención de embarazo adolescente, prevención de adicciones, prevención de acoso escolar, prevención de explotación y trata de personas y prevención del abuso sexual infantil S017-14 visitas a campamentos recreativos S017-15 Curso taller de capacitación (para consejeros de campamentos recreativos) S017-16 Platicas y sesiones recreativas (presenciales, semi presenciales	960 120 920	
				y virtuales)para preescolares, niñas y niños, adolescentes y adultos		
Instituto Nayarita de Cultura Física y Deporte	7	Fomento de la Cultura Física y del Deporte	Contribuir a la creación de una cultura del cuidado de la salud a través de la actividad física y del deporte en Nayarit	FIN 1	3700	8,103,317.00
6	7	Fomento de la Cultura Física y del Deporte	Fomento de la actividad física en niñas, niños, jóvenes, adultos, adultos mayores y personas con discapacidad.		16811	5,849,430.01
6		Fomento de la Cultura Física y del Deporte	Incrementar el número de niñas, niños, jóvenes, adultos, adultos mayores y personas con discapacidad que se incorporan al deporte en Nayarit		420	5,300,096.42
Servicios de Salud en Nayarit	002 FASSA	Promoción de la terapia de hidratación oral e identificación de Iras y EDA's y vigilancia nutricional	Disminuir la mortalidad de los menores de 5 años por IRA's, EDA's y desnutrición	Porcentaje de madres informadas	150000	593,688.00
IC	002 FASSA	Atención a la salud de los adolescentes	Capacitar a los adolescentes como promotores de la salud para que participen en el fomento de su propio crecimiento y desarrollo y el de sus pares	Porcentaje de promotores adolescentes	300	100,093.00
	002 FASSA	Detección oportuna de menores de 18 años con cáncer  Tratamiento médico oportuno	Disminuir la mortalidad por cáncer en los menores de 18 años Lograr una atención	Porcentaje de detecciones con cáncer  Cobertura de	21538	64,022.00

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		diarrea, IRAS y desnutrición en unidades de primer nivel	de los casos de diarrea, IRAS y desnutrición en las unidades de primer nivel para disminuir la mortalidad.	atendido, Cobertura de casos con EDA atendidos y Cobertura de casos con desnutrición atendidos		
	I002 FASSA	B Tratamiento médico oportuno y control de pacientes menores de 18 años con cáncer	Lograr la atención oportuna e integral de los menores de 18 años con cáncer	Porcentaje de menores de 18 años con cáncer, Porcentaje de menores de 18 años con cáncer en control	(20), (220)	42,734.00
Instituto Nayarita para la Infraestructura Física Educativa	3 05 06 B 088	Fortalecimiento De La Infraestructura Educativa Para La Calidad (Nivel Básico)	Contribuir a incrementar la calidad educativa en Nayarit a través del mejoramiento de la infraestructura.	Porcentaje de infraestructura educativa ejecutada.	Beneficiar a 498 escuelas públicas de tipo básico mejoradas con la infraestructur a física de un total de 2280 escuelas públicas de tipo básico en el estado, dando un porcentaje de 21.84%. (Línea base 2022).	353,559,352.1 9
		Fortalecimiento de la infraestructura educativa para la calidad (Fam (Educación Básica))	Los planteles educativos públicos de tipo básico cuentan con condiciones adecuadas de infraestructura física educativa.	Porcentaje de planteles educativos públicos de tipo básico que cuentan con condiciones adecuadas de infraestructura, atendidos con recursos del fondo de aportaciones múltiples potenciado.	Atender 210 planteles educativos públicos de un total de 210 planteles educativos públicos con necesidades de atención en el estado, dando un porcentaje del 100%. Meta Programada en el ejercicio 2023.	
		Fortalecimiento De La Infraestructura Educativa Para La Calidad (Fam Educación Media Superior)	Las Escuelas de educación media superior y educación superior incrementan su matrícula.	Tasa de variación de la matrícula de escuelas de educación media superior.	Se pretende incrementar la matrícula de escuelas de media superior en el estado de 313 a 338 escuelas. Meta programada en el ejercicio 2023.	
		Fortalecimiento De La Infraestructura Educativa Para La Calidad (Nivel Superior)	Las escuelas de educación media superior y educación superior incrementan su matrícula.	Porcentaje de escuelas de educación superior que incrementan su matrícula.	2 Planteles que incrementen su matrícula de los 117 existentes en el estado dando un porcentaje del 1.71% meta programada en el	

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
					ejercicio 2023.	
Universidad Tecnológica De La Sierra	U007	"Aportaciones para Organismos Descentralizados Estatales"	Ofrecer educación profesional de calidad para la competitividad, a través de nuestro modelo académico por competencias y de vinculación pertinente, sustentada en valores	Eficacia Presupuestal=(Ma tricula Final/Matricula Inicial) X 100	60%	16,666,588.15
Comisión Forestal de Nayarit	F057	Cultura Forestal	institucionales.  Impartir talleres y pláticas de cultura forestal en diferentes niveles educativos, con el propósito de fomentar la educación ambiental sensibilizando a la población en el cuidado y uso responsable de los recursos naturales.	Mide el porcentaje de hectáreas bajo resguardo restauradas en zonas rurales y urbanas del Estado de Nayarit	90	
Centro de Justicia Familiar	4150131	Gerencia De Políticas Públicas Y Derechos Humanos	Elaborar y ejecutar programas para la detección de posibles víctimas del delito de violencia familiar	Implementar acciones que tengan como objetivo el acompañamiento de víctimas y ofendidas por la violencia familiar en el curso de su trámite legal, así como ofrecer un tratamiento de carácter terapéutico, como parte de una atención integral a la población agraviada.	4500	
			Planear y ejecutar acciones de atención y auxilio integral a víctimas y ofendidos del delito de violencia familiar	ayraviaua.		
Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de Nayarit	F070	Fomento del arte y la cultura para fortalecer la identidad y el bienestar	Busca garantizar el ejercicio de los derechos culturales de las infancias y juventudes, reconociéndolas no sólo como sujetos de derecho, sino también como agentes culturales capaces de transformar sus realidades. Considerar la participación de niñas, niños y adolescentes desde una noción más amplia hace posible la exploración, el desarrollo de su autonomía, el pensamiento crítico y la creatividad para la construcción de sus propias narrativas.	Variación porcentual del fomento artístico- cultural infantil en este año con respecto al anterior	94	
Patronato del Teatro del Pueblo	21 04 02 F069 E071	Identidad Cultural Programa integral para la juventud nayarita	Realizar, contribuir a promover y difundir la cultura y el arte en la población nayarita	Formación y capacitación de calidad en las disciplinas de	240 Clases impartidas	177,856.56

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
				teatro, danza y canto		
Comisión Estatal de Atención Integral a Victimas del Estado de		Atención a víctimas del delito y de violaciones a los derechos humanos	Recuperación de su proyecto de vida	Personas atendidas/registra das	95%	\$ 1,500,000.00
Nayarit Fiscalía General del Estado		Capacitación sobre el programa alerta Amber	Capacitación al personal operativo de la fiscalía y demás instancias estatales y municipales relacionadas con el tema, sobre el mecanismo de actuación del programa de alerta Amber en niñas, niños y adolescentes.	% De cobertura	5 Regiones en el estado	34,650.00
		Activación de alerta Amber	Difundir información y movilizar al personal de policía para la pronta búsqueda de un menor en riesgo de sufrir daño grave a su integridad	Total De Alertas Activadas	100 % De atención	89,250.00
		Protección a mujeres víctimas de violencia	Atención médica y psicológica a los menores infractores, así como establecer una comunicación efectiva vía telefónica con sus familiares.	Total de niños, niñas y adolescentes atendidos	100 % De atención	52,500.00
Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Publica	ITAI	Inducción a estudiantes de nivel básico, medio superior y superior en materia de Transparencia y Protección de Datos Personales	Difundir el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y la protección de datos personales	Programa Operativo Anual	500.00	0
Instituto Estatal Electoral de Nayarit		1.1 Propiciar la participación ciudadana en paridad y con inclusión, libre de cualquier forma de violencia, con respeto a los derechos humanos de las mujeres, la educación cívica y la cultura de inclusión democrática de los grupos de atención prioritaria en Nayarit.	Propósito: Fomentar la confianza y la participación ciudadana en la vida democrática y política del estado, así como promover la construcción de una ciudadanía nayarita activa e informada.			205,000.00
		ACTIVIDADES: Promover los valores cívicos y cultura cívica y democrática de la niñez y adolescencia mediante el Vigésimo Proceso Electoral Estudiantil		Participación de la niñez en la democracia	1	
		Charlas de valores  Charlas de valores en pueblos		Difusión de los valores democráticos Difusión de los	279	
		originarios		valores democráticos		
		Lunes cívico		Difusión de los valores democráticos	279	
		Décimo tercer concurso de cuento		Difusión de los valores democráticos	1	
		Décimo sexto concurso de dibujo		Difusión de los valores democráticos	1	
		Promover la inclusión de los pueblos y comunidades indígenas mediante Segundo Concurso de Cuento Indígena		Difusión de los valores democráticos s	1	

Ente Responsable	Clave De Programa Presupuestario	Nombre Del Programa Presupuestario, Acción O Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuesta
	•	Promover la inclusión de los		Difusión de los	1	
		pueblos y comunidades		valores		
		indígenas mediante Segundo		democráticos		
		Concurso de Dibujo Indígena				
		Diálogos Juveniles		Difusión de los	25	
		2.0.0900 00.000		valores		
				democráticos		
		Décimo Cuarto Concurso de		Difusión de los	1	
		Debate			'	
		Depare		valores		
				democráticos		
		Sexto Concurso de Fotografía		Difusión de los	1	
				valores		
				democráticos		
		Promover la liberación de		Difusión de los	Varios	
		prácticas profesionales y		valores	1 3	
		servicios social a nivel		democráticos		
		bachillerato mediante el		democraticos		
		conocimiento de temas				
		electorales a través de la				
		elaboración de Memes				
		Electorales				
		Seguimiento a las Actividades		Difusión de los	1	
		de en cívica		valores		
		do on orrica		democráticos		
		Difusión de les y les			500	
		Difusión de las y los		Difusión de los	500	
		ganadores de los concursos		valores		
		de dibujo, fotografía y cartel,		democráticos		
		así como la imagen				
		institucional mediante el				
		calendario.				
		Libros de Cuento		Difusión de los	1	
		Libros do oderito		valores	· .	
				democráticos		
		languagión de material			Mania	
		Impresión de material		Difusión de los	Varios	
		didáctico		valores		
				democráticos		
		Quinto Concurso Estatal de		Difusión de los	1	
		Ensayo Político		valores		
				democráticos		
		Participación de las		Difusión de los	1	
		juventudes mediante la		valores		
		promoción de los valores		democráticos		
				acinocialicos		
		cívicos democráticos en el				
		Consejo Electoral Juvenil.				
		Primeras y primeros electores		Difusión de los	Varias	
				valores		
				democráticos		
		Promoción del ejercicio del	-	Difusión de los	1	
		voto y la participación		valores		
		ciudadana en el PEL 2024 a		democráticos		
		través del Festival Electoral		GOTTOOTALIOUS		
				Difusión de les	1	
		Promoción del ejercicio del		Difusión de los	1	
		voto y la participación		valores		
		ciudadana en el PEL 2024 a		democráticos		
		través Carrera/Rodada por la				
		democracia.				
		Cuarto Concurso de		Difusión de los	1	
		Cortometraje Democrático		valores		
		Contomorrajo Democratico		democráticos		
		Congues Nosicial da			4	
		Concurso Nacional de		Difusión de los	1	
		Oratoria		valores		
				democráticos		

**Nota:** Este anexo se integra por programas presupuestales, actividades o acciones que realizan o ejecutan los entes que integran el aparato gubernamental del estado, para la atención a niños, niñas y adolescentes.

#### ANEXO 18. PRESUPUESTO TRANSVERSAL PARA LA EQUIDAD DE GÉNERO

Ente	Clave de	Nombre del Programa	Objetivo	Indicador	Meta del	Asignación
Responsable	Programa Presupuestario	Presupuestario, Acción o Actividad		Relacionado	Indicador	Presupuestal
Secretaría de Turismo	F.119.04	Capacitación turística a prestadores y prestadoras de servicios turísticos del Estado.	Brindar de los conocimientos necesarios a los prestadores y prestadoras de servicios turísticos para que sean capaces de mejorar su situación laboral y económica.	Número de mujeres y hombres capacitados	2500	500,000.00
Secretaría General de Gobierno	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables.	Desde el consejo de inclusión se llevan acciones para que la igualdad y equidad de género sea parte fundamental de nuestro Estado en transformación.			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Capacitaciones sobre la violencia de genero			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	A las mujeres con discapacidad, darles asesoría, vinculación y acompañamiento para que puedan accionar	0		
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Llevar a cabo capacitaciones de sexo y genero para dependencias y sociedad civil, que garantice la concientización de la existencia y la inclusión.			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Se instalara un consejo de prevención, atención y erradicación de la discriminación			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Conmemorar el 8 de Marzo Día De La Mujer, con actividades de concientización de la mujer trans, lesbiana y bisexual, para garantizar la inclusión en la sociedad			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Se elaborara convenio de colaboración con ICATEN, para bajar el estándar y certificación de inclusión y no discriminación, para los sectores públicos			
	E 029	Atención humanista a fenómenos poblacionales vulnerables	Implementar los espacios de discriminación, para garantizar la igualdad y equidad de todas y todos.			
Secretaría de Bienestar e Igualdad Sustantiva		Derechos y obligaciones por igual en los servidores públicos	Implementar cursos y talleres dentro de la secretaría de bienestar e igualdad sustantiva, para que los servidores públicos conozcan sus derechos y obligaciones, independientemente del género y las capacidades diferentes de cada persona	S/I	S/I	
	S 140	Gerencia pública para el desarrollo, bienestar e igualdad sustantiva de los más vulnerables	Pensión de personas con discapacidad		El 51.5% de las personas inscritas en el padrón son mujeres	
		Conferencia de derechos humanos y perspectiva de género	Implementar conferencias al personal de la secretaría, relacionadas con los derechos humanos, las perspectivas de género con todas sus vertientes en el ámbito laboral	S/I	S/I	
Secretaría de Desarrollo Rural		Conferencia de derechos humanos	Conocimiento y sensibilización			
		Conferencia de equidad de genero	Conocimiento y sensibilización			

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		Conferencia de acoso laboral	Conocimiento y sensibilización			
Secretaría de Movilidad		Impartir cursos de capacitación de equidad y paridad de género frecuentes	Lograr la sensibilización y participación activa a todo el personal			
		Proponer y organizar actividades de prevención y capacitación en materia de acoso, hostigamiento y violencia laboral	Investigar las quejas y denuncias de acoso mediante el control de órgano interno			
		Alto al acoso	Capacitación en atención a la violencia de género para agentes de movilidad, personal y choferes.			
Secretaría de Administració n y Finanzas	E 090	Cuidados infantiles para la eficiencia y eficacia de las y los trabajadores del Estado	CENDI 1 y CENDI 2, Apoyo a las madres trabajadoras	S/I	S/I	
Secretaria del Trabajo y Justicia Laboral	F 109	Fortalecimiento de la vinculación laboral, capacitación y al autoempleo	Contribuir al fortalecimiento del empleo en el estado de Nayarit ( Del 100% de la población que integra el padrón de beneficiarios el 79% son mujeres que se beneficiaron por la acciones implementadas en este programa)	Tasa neta de ocupación en el Estado	Buscadores de empleo son colocados en empresas propias o externas en todo el estado	
Secretaria de Economía	F 101	Impulso a la competitividad economía, productividad para el empleo - Atención a la Alerta de Genero	Fortalecimiento a MIPYMES ( Del padrón de beneficiarios registrados en la base de datos de esta Secretaría el 46% son mujeres que buscan beneficiarse con este apoyo)	Contribuir al desarrollo económico con generación de empleos productivos y bien remunerados de calidad	Esquemas de financiamiento de bajo costo ampliado	
Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana	E 037	Confianza ciudadana en las policías - Atención a la Alerta de Genero	El proyecto de patrullas moradas que están destinadas a la atención inmediata de las denuncias realizadas por mujeres por casos de violencia de genero se han atendido el %%	Contribuir al mantenimient o del orden, la tranquilidad y seguridad pública del Estado mediante la aplicación de estrategias de prevención y combate al delito		
Secretaria De Educación	E086	Educar con perspectiva de genero	Brindar platicas y material educativo a alumnos, docentes y padres de familia sobre la violencia de género en los municipios con alerta de genero	Número de alumnos que recibieron material educativo sobre violencia de genero	25, 000 Alumnos	1, 711,000.0
Instituto Nayarita de la Juventud		Servicio y prácticas profesionales	Apoyar a la juventud que desea generar experiencia en el área laboral dentro de la institución sin importar género, religión o preferencias sexuales, etc	Jóvenes participantes por año	8	
		Impartición de la charla Diversidad Sexual	Con el fin de fomentar el respeto a los demás y el conocimiento de los derechos humanos se imparte esta charla a jóvenes de 12 a 29 años en secundarias, prepas y universidades por medio de diapositivas y dinámicas de inclusión.	Jóvenes participantes por año	482	
		Impartición de la charla Prevención del Embarazo Adolescente	Fomentar la reflexión de las y los adolescentes sobre los riesgos y consecuencias de la actividad sexual temprana y promover alternativas para la	Jóvenes participantes por año	2394	

Ente	Clave de	Nombre del Programa	Objetivo	Indicador	Meta del	Asignación
Responsable	Programa Presupuestario	Presupuestario, Acción o  Actividad	Objetivo	Relacionado	Indicador	Presupuestal
			prevención del embarazo a jóvenes de los 12 a 29 años de edad.			
		Rodada Violeta	Fomentar y visibilizar la lucha de las mujeres a través de los años por hacer valer sus derechos en todos los ámbitos.	Jóvenes participantes por año	20	
		Impartición de la charla Violencia en el Noviazgo.	Fomentar la reflexión de las y los adolescentes y brindar herramientas para detectar si somos víctimas o victimarios de violencia.	Jóvenes participantes por año	28	
		Conversatorio Mujeres que Inspiran, en conmemoración del Día de la Mujer.	Reconocer, visibilizar y honrar a las mujeres que desde su área de desempeño inspiran y hacen de su entorno un mundo mejor.	Jóvenes participantes por año	30	
		Impartición de la charlas, como higiene menstrual, el duelo, gestión emocional y violencia y tipos de violencia.	Brindar herramientas a mujeres jóvenes y adultas para mejorar su proceso de reinserción a la sociedad, esto, a través de charlas de orientación e informativas que les ayudaran a tener una mejora de su inteligencia emocional, habilidades interpersonales y mejorar su comunicación asertiva.	Jóvenes participantes por año	60	
Universidad Tecnológica de Nayarit		Perspectiva de género y los derechos humanos de las mujeres			0.5	
		Construcción social de genero			0.51	
Sistema de Radio y Televisión de Nayarit	20403-e-046	Gerencia gubernamental de información , de medios e imagen gubernamental	Contribuir con la difusión de información local, cultural, de ciencia y tecnología, a través de la radio a la población del estado de Nayarit.	Población a la que llega la programación del SRTN	Población que llega la señal de SRTN	
Colegio de Bachilleres del Estado de Nayarit	33401	Servicios De Capacitación:	Crear conciencia en los alumnos en la igualdad de género y oportunidades	Censar el número de asistentes y calidad de las ponencias presentadas	Que la totalidad del alumnado reciba la información	45,000.00
Instituto de la Mujer en Nayarit	97	Derechos Humanos de la Mujer	Efectuar acciones de formación especializada para actores públicos y sociales, en materia de prevención y atención de las violencias contra las mujeres.	Numero de sesiones dirigidas a personal encargado de proporcionar atención especializada a mujeres que viven situaciones de violencia	Implementar un programa de formación especializada en materia de prevención y atención del abuso sexual dirigido a personal que brinda atención psicológica, jurídica y de trabajo social a personal del INMUNAY, Fiscalía, SSA y DIF	956,685.60
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Posicionar la participación igualitaria de las mujeres en la toma de decisiones en los ámbitos político, social, comunitario y privado	Numero de servidoras y servidores públicos de la Administració n Pública Estatal capacitados en igualdad de género, derechos humanos y no discriminación	Capacitacione s a servidoras y servidoras y servidores públicos de la Administració n Pública Estatal en igualdad de género, derechos humanos y no discriminación	

Ente Responsable	Clave de Programa	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
	Presupuestario 97	Actividad  Derechos Humanos de la  Mujer	Fomentar la procuración e impartición de justicia con perspectiva de género para asegurar la sanción, reparación del daño y la no repetición, con las instancias competentes a nivel nacional.	Número de funcionarias y funcionarios capacitados en materia de violencia de género	Impartir capacitacione s a funcionarios y funcionarios en temas de violencia	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Fomentar la procuración e impartición de justicia con perspectiva de género para asegurar la sanción, reparación del daño y la no repetición, con las instancias competentes.	Número de municipios que capturan / Numero de municipios programados para capturar	Integrar el banco nacional de datos e información sobre casos de violencia contra las mujeres (BANAVIM)	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Vincular enlaces en las de Dependencias de Gobierno Federal y Estatal para unir esfuerzos y lograr la Igualdad sustantiva tanto al interior de las mismas como en sus programas operativos.	Acciones de vinculación con enlaces	Creación de la totalidad de enlaces en las diferentes dependencias del Gobierno del Estado de Nayarit.	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Desarrollar las capacidades de las directoras de las Instancias Municipales de las Mujeres que permitan implementar acciones que coadyuven a disminuir las brechas de desigualdad, así como impulsarlas para lograr la igualdad sustantiva.	Acuerdos emanados de las reuniones	Realizar vinculación y coordinación para difundir con las Directoras de las Instancias Municipales de la Mujer sobre la prevención y erradicación la violencia contra las mujeres.	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Crear acciones gubernamentales de emergencia para enfrentar y erradicar la violencia feminicida y/o la existencia de un agravio comparado que impida el ejercicio pleno de los derechos humanos de las mujeres.	Número de acciones implementada s para dar cumplimiento al programa.	Evaluar y dar seguimiento al programa para la Declaratoria de Alerta de Violencia de Genero contra las Mujeres por Violencia Feminicida en el Estado.	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Disminuir brechas de desigualdad entre mujeres y hombres en las oportunidades de desarrollo.	Número de acciones implementada s para dar cumplimiento al programa.	Evaluar y dar seguimiento al cumplimiento del programa para la igualdad entre mujeres y hombres.	
	97	Derechos Humanos de la Mujer	Lograr un acceso limitado de las mujeres a una vida libre de todas las formas de violencia.	Número de acciones implementada s para dar cumplimiento al programa.	Evaluar y dar seguimiento al programa para prevenir, atender, sancionar y erradicar la violencia contra las mujeres.	
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia	E 091	Protección, Equidad y Justicia Social para las Familias y los Hijos	Casa de La Mujer			

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
Servicios de Salud en Nayarit	1002 FASSA	Atender a víctimas de violencia familiar y sexual	Garantizar la atención médica y psicológica a las víctimas de violencia familiar y de género	Porcentaje de cobertura de atención especializada a mujeres víctimas de violencia severa	consultas 2111	472,045.00
Universidad Politécnica del Estado de Nayarit	1	Compaña de Concientización Acerca de la Equidad de Género	Crear conciencia de la importancia de la equidad de género en los jóvenes	Conferencias Impartidas	2	
Centro de Justicia Familiar	4150130	Gerencia de Políticas Públicas y Derechos Humanos	Implementar acciones que tengan como objetivo el acompañamiento de víctimas y ofendidas por la violencia familiar en el curso de su trámite legal, así como ofrecer un tratamiento de carácter terapéutico, como parte de una atención integral a la población agraviada.	Contribuir a prevenir, detectar, atender, registrar, analizar y dar seguimiento así como salvaguardar de manera integral los derechos constitucional es reconocidos a favor de las víctimas y ofendidos por delitos de violencia familiar.	4500	**
		Programa Integral Para La Prevención, Atención, Sanción Y Erradicación De La Violencia contra Las Mujeres	16			
Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de Nayarit	F070	Fomento del Arte y la Cultura para Fortalecer la Identidad y el Bienestar	Fortalecer y optimizar la vinculación entre las y los agentes culturales y las instituciones para la colaboración y toma de decisiones conjunta en materia de arte y cultura en el estado de Nayarit	Jornadas de capacitación realizadas	6	
		Atención a víctimas del delito y de violaciones a los derechos humanos	Recuperación de su proyecto de vida	Personas atendidas/regi stradas	0.75	2,500,000.00
H. Congreso Del Estado de Nayarit	96	Equidad y género.	Elaborar, programar, ejecutar y dar seguimiento, a un programa de capacitación anual que ponga especial atención en las labores fundamentales del parlamento, áreas administrativas y técnicas que lo conforman; en temas de equidad de género.	Estratégico	Capacitación dirigida a temáticas de equidad de género.	221,550.00
Fiscalía General del Estado		Protección a mujeres víctimas de violencia	Implementar y monitorear las órdenes de protección a mujeres víctimas De Violencia	% De ordenes atendidas	100 % De atención	73,500.00
		Protección a mujeres víctimas de violencia	Actualizar el banco estatal de datos e información sobre casos de violencia contra las mujeres	Total de registros de casos de violencia contra las mujeres	100 % De registros	
		Programa de prevención y atención de la violencia de genero	Implementar campaña institucional de difusión para la prevención y atención de la violencia de género.	Total de programas	100 % De difusión de programas	105,000.00
		Servicios de atención y seguridad a mujeres víctima de violencia	Atención para mujeres víctima de violencia	Total de victimas	100 % De atención	52,500.00
		Asistencia a mujeres víctimas de violencia y u o algún delito	Asistencia jurídica, psicológica, médica, de trabajo Social y de	Total de victimas	100 % De atención	

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
			seguridad a mujeres víctimas de violencia y u o algún delito			
		Dar a conocer a la sociedad en general los derechos de las mujeres	difusión institucional de los derechos de las mujeres	% De cobertura	100% De difusión de los derechos de las mujeres	11,000.00
Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Publica	ITAI	Socialización del derecho de acceso a la información y protección de datos personales con la comunidad LGBTTTIQ+	Difundir el derecho de acceso a la información y la protección de datos personales	Programa operativo anual	100	
Instituto Estatal Electoral de Nayarit		2.2 Garantizar el acceso y libre ejercicio de los derechos político y electoral de la ciudadanía en especial de los grupos de atención prioritaria.	Propiciar la participación ciudadana en paridad y con inclusión, libre de cualquier forma de violencia, con respeto a los derechos humanos de las mujeres, la educación cívica y la cultura de inclusión democrática de los grupos de atención prioritaria en Nayarit.	9		128,023.13
		ACTIVIDADES:  Dar seguimiento al cumplimiento de la Política Institucional de igualdad laboral y no discriminación, así como promover en su caso, las actualizaciones que correspondan, de acuerdo a las necesidades institucionales.	Fomento y protección en la participación política de la ciudadanía con énfasis en las mujeres a partir de la incorporación al marco constitucional del principio de paridad de género y paridad en todo, población LGBTTTIQ+, personas con discapacidad, nayaritas en situación de migración y las personas pertenecientes a pueblos originarios del estado, identificando las categorías sospechosas por la que se produce la discriminación como sexo, nacionalidad, lugar de residencia, origen nacional o étnico, estatus migratorio, color, religión, lengua, edad, partido político o condición social, cultural o económica.		4	
		Dar seguimiento y atención al registro estatal y nacional de personas sancionadas en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género. Ejecutar las actividades operativas programadas			4	
	. ()	por la Red Estatal y Nacional de mujeres electas en los Procesos Electorales 2021. Ejecutar de las actividades operativas			4	
		programadas por la Red de comunicación de candidatas a un cargo de elección popular en el ámbito estatal.				
		Planear, diseñar y gestionar capacitaciones de sensibilización en materia de paridad de género, igualdad sustantiva, así como de prevención y erradicación de la violencia política contra las mujeres en razón de género.			3	
		Impartir cursos de capacitación a las Servidoras y Servidores Públicos del IEEN			3	

Ente Responsable	Clave de Programa Presupuestario	Nombre del Programa Presupuestario, Acción o Actividad	Objetivo	Indicador Relacionado	Meta del Indicador	Asignación Presupuestal
		adscritos a las oficinas				
		centrales y a los				
		Consejos Municipales				
		Electorales que auxiliarán				
		en la atención específica de los temas de paridad				
		de género, igualdad				
		sustantiva, así como de				
		prevención y erradicación				
		de la violencia política				
		contra las mujeres en				
		razón de género.				
		'Impartir de cursos de			3	
		capacitación a Partidos				
		Políticos en temas de				
		paridad de género y				
		bloques de				
		competitividad.			44	
		Recibir de escenarios de			11	
		postulación, verificación y elaboración de				
		dictámenes de				
		cumplimiento al principio				
		de paridad de género en				
		la postulación de				
		candidaturas a los cargos				
		de elección popular para				
		el Proceso Electoral				
		2024.				
		Planear, diseñar y			2	
		gestionar encuentros de				
		intercambio normativo y colaboración referentes al				
		voto de las y los nayaritas				
		residentes en el				
		extranjero y candidatura				
		migrante.				
TOTAL, PRESU	PUESTO ASIGNAD	O EN EQUIDAD DE GÉNERO			ı	5,065,303.73

**Nota:** Este anexo se integra por programas presupuestales, actividades o acciones que realizan o ejecutan los entes que integran el aparato gubernamental del estado para logra equidad de género.

#### **ANEXO 19. PROYECCIONES DE EGRESOS**

#### ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NAYARIT Proyecciones de Egresos - LDF

(PESOS)

		(CIFRAS	S NOMINALES)			
Concepto	Año en cuestión	Año 1	Año 2	Año 3	Año 4	Año 5
	2024	2025	2026	2027	2028	2029
1. Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	14,380,150,087	15,371,910,774	16,102,011,670	17,040,079,052	18,184,033,237	19,005,186,465
A. Servicios Personales	3,995,994,494	4,063,108,939	4,130,450,302	4,189,602,247	4,256,192,290	4,321,882,742
B. Materiales y Suministros	230,169,566	271,281,435	284,248,688	300,763,537	320,794,388	335,422,612
C. Servicios Generales	320,040,191	367,443,004	385,006,780	407,375,674	434,506,894	454,320,408
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	5,545,145,289	6,106,273,238	6,551,207,103	7,133,716,933	7,766,213,035	8,218,961,669
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	55,858,353	59,768,438	62,625,369	66,263,903	70,677,079	73,899,954
F. Inversión Pública	316,780,161	338,954,772	355,156,810	375,791,421	450,819,130	471,376,482
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	7,695,277	8,233,947	8,627,529	9,128,789	9,736,766	10,180,763
H. Participaciones y Aportaciones	3,086,010,414	3,304,132,734	3,461,020,776	3,702,597,665	4,041,101,066	4,313,762,936
I. Deuda Pública	822,456,342	852,714,267	863,668,312	854,838,885	833,992,589	805,378,900
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	15,150,837,756	16,021,237,187	16,942,608,822	17,918,008,037	18,950,678,368	20,044,063,443
A. Servicios Personales	18,546,254	19,844,492	20,983,566	22,190,121	23,468,272	24,820,044
B. Materiales y Suministros	320,000	342,400	362,054	382,872	404,925	428,249
C. Servicios Generales	16,586,706	17,747,775	18,766,498	19,845,571	20,988,676	22,197,624
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	12,488,619,578	13,117,286,635	13,871,641,389	14,669,279,952	15,513,596,958	16,422,542,203
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	13,650,000	14,605,500	15,443,856	16,331,877	17,272,594	18,267,495
F. Inversión Pública	505,164,775	541,233,953	572,423,022	609,100,966	644,332,213	681,600,837
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones		0	0	0	0	0
H. Participaciones y Aportaciones	2,063,652,075	2,213,303,510	2,341,244,665	2,476,851,323	2,620,597,514	2,772,682,652
I. Deuda Pública	44,298,368	96,872,922	101,743,773	104,025,355	110,017,216	101,524,340
3. Total de Egresos Proyectados (3 = 1 + 2)	29,530,987,843	31,393,147,961	33,044,620,492	34,958,087,090	37,134,711,605	39,049,249,908

### ANEXO 20. RIESGOS RELEVANTES PARA LAS FINANZAS PÚBLICAS

Los saldos de pasivo generados por las administraciones anteriores siguen representando un riesgo importante para las finanzas del Estado debido a que comprometen los recursos que el Gobierno de la República remite a nuestra entidad por concepto de participaciones federales, ya que la actual gestión gubernamental recibió el 19 de Septiembre de 2021 una hacienda estatal deteriorada, con un pasivo superior a 9 mil millones de pesos derivado de la deuda pública de largo plazo y distintos adeudos existentes a la fecha de toma de posesión, mismos que generan déficit a las finanzas públicas del Poder Ejecutivo y dificultades para el manejo adecuado del flujo de efectivo.

Asimismo, nuestra entidad depende en gran parte de las Participaciones y Transferencias Federales Etiquetadas (Aportaciones y Convenios), por lo que cualquier modificación a la baja que hubiera en la recaudación federal participable y que no logre compensarse con los recursos del Fondo de Estabilización de los Ingresos de las Entidades Federativas (FEIEF) afectaría de manera importante el escenario financiero a nivel estatal, derivado de la probable disminución en las participaciones federales que nos corresponden.

Adicionalmente, es importante asentar que las finanzas locales se encuentran expuestas a la ocurrencia de desastres naturales generados por huracanes, lluvias severas, inundaciones o situaciones análogas, así como a contingencias de salud u otros eventos inesperados, cuya magnitud y efectos ocasionados, obligarían a que el Estado de Nayarit destine recursos, que originalmente están orientados a otras finalidades gubernamentales, para la atención inmediata a la población afectada por dichas circunstancias y a la reparación de daños a la infraestructura pública; además de que la recaudación propia podría disminuir ante la presencia de fenómenos que afecten drásticamente la economía de los contribuyentes.

Al efecto, se informa a la legislatura local que las erogaciones realizadas por el Estado para atender a la población afectada y la reparación de daños a la infraestructura pública, así como la aplicación de recursos en acciones prioritarias del Poder Ejecutivo implicaron que al cierre de 2022 se generara un Balance Presupuestario de Recursos Disponibles Negativo en el momento contable Devengado por importe de \$ 692,883,951.84 (seiscientos noventa y dos millones ochocientos ochenta y tres mil novecientos cincuenta y un pesos 84/100 m. n.), por lo que con fundamento en lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley de Austeridad para el Estado de Nayarit, las dependencias y entidades deberán sujetarse a los lineamientos de austeridad, racionalidad, eficiencia, eficacia, economía y honradez que se emitan para el Ejercicio Fiscal 2024, a efecto de que al cierre de este ciclo anual se restablezca el Balance presupuestario de recursos disponibles sostenible.

En este aspecto, el Gobierno Federal enfatiza que las estimaciones de finanzas públicas para 2024 consideran un marco macroeconómico prudente que incorpora las perspectivas de los principales indicadores económicos para el año; no obstante, se debe considerar que durante el ejercicio fiscal se pueden presentar choques macroeconómicos y otros factores inusuales que generen desviaciones con respecto a lo previsto en el Paquete Económico.

Conforme a lo anterior, se subraya que, con el fin de mantener la estabilidad macroeconómica y la sostenibilidad fiscal, el diseño de la política fiscal considera riesgos que pudieran presionar a las finanzas públicas en el largo plazo. Entre estos riesgos, se encuentran las presiones sobre el gasto en salud y protección social asociadas a los cambios demográficos, las obligaciones financieras del sector público relacionadas con el sistema de pensiones y los efectos de posibles desastres naturales.

En este sentido, el entorno macroeconómico previsto para 2024 se encuentra sujeto a los siguientes riesgos a la baja que podrían modificar las estimaciones presentadas en el Paquete Económico:

- Conflictos geopolíticos que ocasionen restricciones al comercio mundial y generen desabasto de insumos clave, así como una alta volatilidad en los mercados financieros. Además, esto podría retrasar la producción en el sector manufacturero por su vínculo con las cadenas de valor globales.
- Una desaceleración pronunciada de la economía de los Estados Unidos de América, que además tenga una larga duración. Lo anterior, repercutiría en el sector manufacturero de exportación de México, el turismo y las remesas, así como en las variables financieras.
- Un periodo de estrés en el sector bancario o inmobiliario debido a condiciones financieras restrictivas y vulnerabilidad en las valuaciones de activos, así como un mayor riesgo crediticio por un alto endeudamiento.
- Efectos más notorios del cambio climático, y fenómenos estacionales como el efecto de "El Niño", que afecten a las siembras, cosechas y daño colateral al capital físico, con lo que se provocarían presiones inflacionarias y pérdida de capacidad productiva.
- Episodios duraderos y no anticipados de apreciación cambiaria, aunado a menores precios de materias primas que presionen a la baja los ingresos públicos y requieran ajustes al gasto o los balances fiscales.

Así mismo, en el informe correspondiente al segundo trimestre de 2023 el Banco de México subraya que en general, el balance de riesgos para la inflación mundial continúa sesgado al alza, en un entorno de elevada incertidumbre, precisando dentro de ellos los siguientes: a).- que ante la magnitud, alcance y duración de los choques que han afectado a la inflación subyacente mundial, esta permanezca en niveles elevados; b).- disrupciones adicionales en el suministro de materias primas derivadas del conflicto bélico en Ucrania o de eventos climatológicos adversos que pudieran impulsar al alza sus precios; c).- mayores precios de algunos insumos ante un escalamiento de tensiones geopolíticas y comerciales entre economías como Estados Unidos de América y China que afecten las cadenas globales de suministro y d).- que las presiones salariales en algunas economías se trasladen a incrementos en los precios.

Ahora bien, el Banco de México enfatiza que a raíz de la pandemia y de la guerra en Ucrania, la mayoría de las economías, incluyendo la mexicana, experimentaron un significativo aumento en su inflación, subrayando que el análisis econométrico sugiere que se han venido desvaneciendo los choques que afectaron la inflación, mismos que son congruentes con otras señales de mitigación de los choques que se han enfrentado. Sin embargo, el

panorama para la inflación continúa siendo complejo, en particular, la inflación subyacente se mantiene en niveles elevados y la reducción que ha mostrado ha sido gradual. La persistencia de este componente sigue siendo un riesgo, ante los choques profundos, generalizados y duraderos que ha enfrentado. Por lo tanto, el panorama aún impone retos significativos para la conducción de la política monetaria. Así, el Banco de México se mantendrá enfocado en su mandato prioritario, en un entorno todavía complicado, para procurar la convergencia de la inflación a la meta.

**ANEXO 21. RESULTADOS DE EGRESOS** 

	ESTADO	D LIBRE Y SOE	BERANO DE NA	YARIT		
	ı	Resultados de	Egresos - LDF			
		(PES	OS)			
Composite (b)	Año 5	Año 4	Año 3	Año 2	Año 1	Ejercicio Vigente
Concepto (b)	2018	2019	2020	2021	2022	2023 proyección
1. Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	15,049,252,505	11,980,130,371	10,605,918,484	10,350,613,840	13,781,913,707	14,692,483,795
A. Servicios Personales	2,418,793,717	2,790,018,963	2,399,223,024	2,676,589,224	2,482,491,169	2,504,648,717
B. Materiales y Suministros	327,531,662	265,377,808	195,590,137	182,236,501	282,067,600	323,284,132
C. Servicios Generales	767,850,378	854,236,014	597,560,726	457,168,875	925,364,461	674,293,046
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas E. Bienes Muebles, Inmuebles e	3,956,943,867	4,674,340,140	4,119,193,686	4,275,088,682	5,833,744,579	6,295,472,322
Intangibles	40,816,044	17,314,573	6,407,363	1,767,733	245,792,074	53,045,353
F. Inversión Pública	80,694,385	371,706,861	421,399,466	123,669,764	687,291,936	1,013,813,254
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	177,930.76	1,000,000	0.00	0.00	0.00	0.00-
H. Participaciones y Aportaciones	2,407,787,343	2,614,327,778	2,499,070,732	2,340,603,657	2,637,897,891	2,941,671,486
I. Deuda Pública	5,048,657,177	391,808,235	367,473,350	293,489,404	687,263,997	886,255,486
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)	13,753,417,835	13,778,341,142	14,637,834,122	15,505,268,993	16,410,492,518	17,535,651,121
A. Servicios Personales	830,511,150	646,649,745	1,139,113,827	892,379,639	1,114,453,131	1,375,794,371
B. Materiales y Suministros	2,299,828	93,181,651	20,657,470	9,879,499	1,582,821	1,535,377
C. Servicios Generales	103,819,571	103,622,977	121,844,735	138,664,692	228,187,836	174,127,698
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	10,366,589,548	10,850,144,059	11,309,071,998	12,316,841,815	12,881,919,144	13,212,896,924
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	15,473,723	21,168,756	21,011,704	18,768,866	26,734,255	26,515,287
F. Inversión Pública	258,354,430	175,102,268	204,272,153	362,418,350	151,084,371	370,815,013
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
H. Participaciones y Aportaciones	2,028,187,773	1,800,519,444	1,768,230,947	1,702,661,397	1,917,100,405	2,338,856,740
I. Deuda Pública	148,181,812	87,952,242	53,631,288	63,654,734	89,430,554	35,109,711
3. Total del Resultado de Egresos (3=1+2)	28,802,670,339	25,758,471,514	25,243,752,606	25,855,882,832	30,192,406,225	32,228,134,916

## ANEXO 22. ESTUDIOS ACTUARIALES DE LAS PENSIONES DE LOS TRABAJADORES

Con base en los resultados de la Valuación Actuarial del Sistema de Pensiones del personal afiliado al Fondo de Pensiones del Estado de Nayarit con cifras al 31 de diciembre de 2021, presentado por la empresa de consultoría Valuaciones Actuariales del Norte, se destacan los siguientes datos relevantes:

La ley del fondo de pensiones del Estado de Nayarit, implica ahorros en los flujos de Egresos, por lo que disminuyen los déficits actuariales, aunque no libera al fondo de ser Inviable financieramente en el mediano plazo.

Algunos de los datos más relevantes de la valuación actuarial, considerando una tasa real De rendimiento anual del 2.0%, son:

- El número de trabajadores con derecho a pensión por jubilación, vejez o cesantía es de 826 personas, lo que representa el 21.61% del número total de pensionados existentes y el 6.81% del número de trabajadores activos al 31 de diciembre de 2021.
- Se estima que el período de suficiencia del fondo de pensiones (período durante el cual los gastos se podrán cubrir con recursos propios) abarque hasta el año 2022.

El análisis efectuado permite concluir, en su conjunto, que:

- La Prima Media General requerida para hacer frente a las prestaciones debería ser de al menos del 72.73% de la nómina de cotización del personal activo.
- El Valor Presente de Obligaciones para la generación actual de activos y pensionados es el siguiente:

Personal monto	(millones de pesos)			
Pensiones en curso de pago	\$24,075.21			
Generación actual	\$34,210.06			
Total	\$58,285.27			

• El déficit actuarial de la generación actual de trabajadores y pensionados asciende a \$42,332.68 millones.

Dado lo anterior, el no tomar medidas correctivas condena a la institución a una descapitalización, pues el monto de los egresos por concepto de pensiones seguirá creciendo hasta alcanzar niveles económicamente inaceptables, poniendo en peligro la seguridad económica de los actuales y futuros pensionados e incluso la fuente de trabajo que da origen al sistema de pensiones.

Es necesario recordar que independientemente de la reforma, los pasivos tanto del personal actualmente pensionado como del personal activo son ineludibles, por lo que es presente en el futuro recomendable buscar medidas adicionales que ayuden a la institución a contener costos y presupuestar de manera clara los subsidios requeridos para evitar poner en peligro la seguridad económica de los actuales y futuros pensionados.

No obstante, conforme al estudio actuarial, de acuerdo con los resultados del escenario del 2.0%, para equilibrar los ingresos y los egresos de dicho sistema, es recomendable llevar a cabo nuevas reformas, o bien, establecer las cotizaciones en el 69.11% de la nómina del personal activo, en lugar de las cuotas y aportaciones que se establecen en la nueva Ley.

Al respecto, en el presente paquete económico se presenta el estudio actuarial de las pensiones de los trabajadores en cumplimiento a lo dictado en el artículo 5, fracción V de la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios que estipula que como mínimo deberá actualizarse cada tres años.

Así mismo, se enfatiza que en el ordenamiento legal citado precisa que el estudio deberá incluir la población afiliada, la edad promedio, las características de las prestaciones otorgadas por la ley aplicable, el monto de reservas de pensiones, así como el periodo de suficiencia y el balance actuarial en valor presente.

En torno a lo referido, a continuación, se presenta el Formato 8 Informe sobre Estudios Actuariales – LDF, que forma parte de los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, expedidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC) y publicados en el Diario Oficial de la Federación el 11 de octubre de 2016.

Además, se precisa en los Criterios mencionados que el formato se presenta de forma anual de acuerdo a las fechas establecidas en la legislación local para la presentación del proyecto de Presupuesto de Egresos.

Dicho formato fue requisitado por la empresa de consultoría actuarial, considerando los datos y cifras que arrojó el estudio realizado por la misma.

	DIRE		AL DEL FONDO DE PE Estudios Actuariales -			
	Pensiones y jubilaciones	Salud	Riesgos de trabajo	Invalidez y vida	Otras prestaciones sociales	Total
Tipo de Sistema						
Prestación laboral o Fondo general para trabajadores del estado o municipio	Prestación Laboral	Prestación Laboral	Prestación Laboral	Prestación Laboral	Prestación Laboral	Prestación Laboral
Beneficio definido, Contribución definida o Mixto	Beneficio Definido	Beneficio Definido	Beneficio Definido	Beneficio Definido	Beneficio Definido	Beneficio Definido
Población afiliada						
Activos	12,136		12,136	12,136	12,136	12,136
Edad máxima	90		90	90	90	90
Edad mínima	15		15	15	15	15
Edad promedio	43.23		43.23	43.23	43.23	43.23
Pensionados y Jubilados	3,559		24	240		3,823
Edad máxima	90		76	90		90
Edad mínima	15		48	37		15
Edad promedio	63.2		36.75	60.67		62.88
Beneficiarios	0		0	0		0
Promedio de años de servicio						11.32
(trabajadores activos)	2022 - 13.28%		2022 - 13.28%	2022 - 13.28%		2022 - 13.28%
	2023 - 13.68%		2023 - 13.68%	2023 - 13.68%		2023 - 13.68%
Aportación individual al plan de pensión cómo % del salario	2024 - 14.08%		2024 - 14.08%	2024 - 14.08%		2024 - 14.08%
	2025 - 14.48%		2025 - 14.48%	2025 - 14.48%		2025 - 14.48%
	2026 - 14.88%		2026 - 14.88%	2026 - 14.88%		2026 - 14.88%
	2022 - 16.56%		2022 - 16.56%	2022 - 16.56%		2022 - 16.56%
	2023 - 16.96%		2023 - 16.96%	2023 - 16.96%		2023 - 16.96%
Aportación del ente público al plan de pensión cómo % del salario	2024 - 17.36%		2024 - 17.36%	2024 - 17.36%		2024 - 17.36%
	2025 - 17.76%		2025 - 17.76%	2025 - 17.76%		2025 - 17.76%
	2026 - 18.16%		2026 - 18.16%	2026 - 18.16%		2026 - 18.16%
Crecimiento esperado de los pensionados y jubilados (como %)	11.60%		44.82%	4.59%		11.37%
Crecimiento esperado de los activos (como %)	0.68%		0.68%	0.68%		0.68%
Edad de Jubilación o Pensión	36.26		36.75	35.49		36.21
Esperanza de vida	42.61		42.28	43.34		42.65
Ingresos del Fondo						
Ingresos Anuales al Fondo de Pensiones	936,701,797.81		936,701,797.81	936,701,797.81		936,701,797.81
Nómina anual						
Activos	2,496,494,000.59		2,496,494,000.59	2,496,494,000.59		2,496,494,000.59
Pensionados y Jubilados Beneficiarios de Pensionados y	1,017,277,349.52		7,097,796.00	61,661,005.68		1,086,036,151.20
Jubilados  Monto monsual por ponsión		0				
Monto mensual por pensión		0				
Máximo	139,159.94		91,475.54	113,230.18		139,159.94

	DIRI		AL DEL FONDO DE PE Estudios Actuariales -			
	Pensiones y jubilaciones	Salud	Riesgos de trabajo	Invalidez y vida	Otras prestaciones sociales	Total
Mínimo	452.2		1,391.40	2,403.14		452.2
Promedio	23,819.36	0	24,645.13	21,410.07		23,673.30
Monto de la reserva	206,301,130.98	0	2,125,803.88	5,556,619.62	32,260,252.85	246,243,807.32
Valor presente de las obligaciones		0				
Pensiones y Jubilaciones en curso de pago	19,983,259,605.11		109,012,079.04	989,088,901.23	2,993,851,067.83	24,075,211,653.21
Generación actual	28,847,686,662.82		394,160,222.46	326,148,647.79	4,642,067,677.78	34,210,063,210.85
Generaciones futuras	36,733,406,133.00		1,773,160,956.15	681,178,656.25	8,092,880,903.89	47,280,626,649.29
Valor presente de las contribuciones asociadas a los sueldos futuros de						
cotización 2.00%						
Generación actual	9,363,276,749.05		96,482,699.43	252,195,259.43	1,464,178,475.18	11,176,133,183.08
Generaciones futuras	16,207,812,413.05		782,368,508.15	300,555,190.56	3,570,806,777.26	20,861,542,889.01
Valor presente de aportaciones futuras						
Generación actual	3,795,377,028.95		39,108,981.92	102,226,615.76	593,500,491.33	4,530,213,117.95
Generaciones futuras	14,252,673,066.16		687,991,832.56	264,299,386.01	3,140,062,352.75	18,345,026,637.49
Otros Ingresos						0
Déficit/superávit actuarial						
Generación actual	-35,465,991,358.96		-365,454,816.28	-955,259,054.22	-5,545,979,526.25	-42,332,684,755.71
Generaciones futuras	-6,272,920,653.79		-302,800,615.44	-116,324,079.67	-1,382,011,773.88	-8,074,057,122.79
Periodo de suficiencia		2022				
Año de descapitalización	2022	2.00%	2022	2022	2022	2022
Tasa de rendimiento	2.00%		2.00%	2.00%	2.00%	2.00%
Estudio actuarial						
Año de elaboración del estudio actuarial	2022	2022	2022	2022	2022	2022
Empresa que elaboró el estudio actuarial	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.	Valuaciones Actuariales del Norte, S. C.

#### ANEXO 23 DISTRIBUCIÓN POR PROGRAMAS Y PROYECTOS PRESUPUESTARIOS

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
1				Gobierno	6,439,378,952.03
1	Е	1		Iniciativas, Revisiones, Elaboraciones, Aprobaciones De Leyes, Decretos, Reglamentos Y Acuerdos	415,783,763.75
1	0	3		Fiscalización Superior De La Gestión Pública	1,098,280.04
1	Е	4		Administración De Justicia	791,062,849.96
1	Е	6		Consolidación De La Estructura De La Procuración De Justicia	734,090,419.05
1	Е	8		Dignificación Del Sistema Penitenciario	119,218,345.59
1	Е	9		Gerencia De Políticas Públicas De Derechos Humanos	97,767,815.76
1	Е	9	1	Gerencia De Políticas Públicas De Derechos Humanos	14,755,589.86
1	Е	9	3	Búsqueda De Personas	2,035,597.00
1	Е	9	4	Gerencia De Políticas Públicas De Derechos Humanos - Atención A La Alerta De Género	80,976,628.90
1	Е	10		Derechos Humanos	22,048,328.18
1	Е	11		Gerencia Pública Gubernamental	91,466,953.90
1	Е	12		Fortalecimiento Y Modernización A Los Municipios	2,357,851.15
1	Е	13		Gerencia Pública Para La Concertación Política	58,627,988.86
1	Е	13	2	Gerencia Pública Para La Concertación Política - Atención A La Alerta De Género	58,627,988.86
1	Р	15		Gerencia Estratégica Del Gasto De Inversión Pública Y Del Desarrollo Sustentable	12,309,890.84
1	Р	16		Programación Y Ejecución Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público De Inversión	28,242,381.31
1	Р	16	1	Programación Y Ejecución Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público De Inversión	28,155,425.31
1	Р	16	2	Gastos De Operación Para La Validación De Obras Y Acciones	86,956.00
1	В	17		Ejecución De Proyectos De Construcción Y Preservación De Espacios Y Edificios Públicos	643,215,456.15
1	В	17	1	Ejecución De Proyectos De Construcción Y Preservación De Espacios Y Edificios Públicos	100,000,000.00
1	В	17	2	Mantenimiento De Edificios Públicos	4,130,013.00
1	В	17	3	Eventos Especiales	4,116,279.00
1	В	17	5	Obra Directa	432,325,659.00
1	В	17	6	Ejecución De Proyectos De Construcción Y Preservación De Espacios Y Edificios Públicos - Atención A La Alerta De Género	102,643,505.15
1	0	18		Control Interno Institucional	66,812,769.10
1	0	19		Gerencia Pública Del Desarrollo Organizacional Gubernamental	5,609,969.65
1	0	19	2	Programa De Desarrollo Administrativo	963,260.00
1	0	19	3	Gerencia Pública Del Desarrollo Organizacional Gubernamental - Atención A La Alerta De Género	4,646,709.65
1	0	20		Contraloría Social Y Evaluación A Programas Sociales	6,277,933.65

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
1	0	21		Gerencia Jurídica Y Cultura De La Legalidad	110,784,401.58
1	Р	23		Gerencia Del Seguimiento Y Evaluación Del Desempeño Gubernamental	11,030,140.25
1	Р	23	1	Gerencia Del Seguimiento Y Evaluación Del Desempeño Gubernamental	10,505,140.25
1	Р	23	4	Convenio Indetec-Pbr Sed (Evaluación)	525,000.00
1	В	26		Control Normativo De La Ejecución De Las Obras De Infraestructura	9,672,977.81
1	Е	27		Gerencia General De La Seguridad Y Protección Ciudadana	35,664,391.17
1	Е	27	2	Gerencia General De La Seguridad Y Protección Ciudadana - Atención A La Alerta De Género	35,664,391.17
1	Е	28		Garantizar Los Derechos Democráticos Y Políticos De Los Ciudadanos Y Partidos Políticos	273,641,426.00
1	Е	29		Atención Humanista A Fenómenos Poblacionales Vulnerables	12,185,377.06
1	E	29	2	Atención Humanista A Fenómenos Poblacionales Vulnerables - Atención A La Alerta De Género	12,185,377.06
1	М	30		Gerencia General Administrativa Del Gasto Público	202,392,773.82
1	М	31		Operación Administrativa Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público	438,322,903.01
1	М	31	1	Operación Administrativa Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público	420,968,472.93
1	М	31	2	Operación Administrativa Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público - Atención A La Alerta De Género	17,354,430.08
1	М	33		Fortalecimiento De La Administración Tributaria	275,243,574.69
1	М	33	2	Instituto Para El Desarrollo Técnico De Las Haciendas (Indetec)	600,000.00
1	М	33	3	Fortalecimiento De La Administración Tributaria - Atención A La Alerta De Género	274,643,574.69
1	М	35	•	Programación, Contabilidad Y Presupuestación Eficiente Y Eficaz Del Gasto Público	71,498,620.36
1	Р	36		Unidades De Planeación, Programación, Seguimiento Y Evaluación	35,923,548.59
1	Е	37		Confianza Ciudadana En Las Policías	883,646,305.33
1	Е	37	2	Confianza Ciudadana En Las Policías - Atención A La Alerta De Género	883,646,305.33
1	Ē	38		Modernización Y Seguridad De La Movilidad Vial Y Del Transporte	113,953,151.18
1	E	38	2	Modernización Y Seguridad De La Movilidad Vial Y Del Transporte - Atención A La Alerta De Género	113,953,151.18
1	Е	39		Protección Civil	63,066,705.06
1	E	39	2	Protección Civil - Atención A La Alerta De Género	63,066,705.06
1	Е	40		Vigilancia, Verificación Y Certificación	9,122,186.96
1	I	41		Profesionalización De Los Cuerpos Policiacos	267,179,639.00
1	E	42		Modernización Y Uso De Tecnología Para La Mejora De La Seguridad	22,290,803.16
1	Е	42	2	Modernización Y Uso De Tecnología Para La Mejora De La Seguridad - Atención A La Alerta De Género	22,290,803.16

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
1	Е	43		Operación E Innovación De Redes De Servicios Y Trámites Registrales	174,656,665.90
1	Е	43	1	Operación E Innovación De Redes De Servicios Y Trámites Registrales	144,131,665.90
1	Е	43	2	Modernización De Las Oficinas De Ingresos, Catastro Y Registro Público De La Propiedad Y El Comercio	30,000,000.00
1	Е	43	3	Fortalecimiento De Registro Civil	525,000.00
1	Е	46		Gerencia Gubernamental De Información, De Medios E Imagen Gubernamental	39,746,738.93
1	М	47		Transparencia Y Rendición De Cuentas	10,095,870.16
1	Е	50		Garantía De La Transparencia Y Acceso A La Información	15,553,295.85
1	М	51		Eficiencia Y Eficacia De La Administración De Las Erogaciones Generales	147,405,545.24
1	М	106		Desarrollo Tecnológico-Informático Para La Innovación Gubernamental	69,085,764.20
1	М	106	1	Desarrollo Tecnológico-Informático Para La Innovación Gubernamental	68,556,796.20
1	М	106	2	Equipo Y Tecnologías De La Información	528,968.00
1	Р	136		Gerencia Pública De La Participación Ciudadana	4,779,465.51
1	Р	137		Gerencia Pública De La Planeación Estratégica Del Desarrollo Del Estado	27,843,470.54
1	Р	137	2	Gerencia Pública De La Planeación Estratégica Del Desarrollo Del Estado - Atención A La Alerta De Género	27,843,470.54
1	Р	138		Estudios De Planeación, Ecológicos, Territoriales, Urbanos Y De Movilidad	5,538,750.00
1	0	141		Gerencia Pública De La Política Estatal Anticorrupción	13,063,463.73
2				Desarrollo Social	16,310,616,438.90
2	G	52		Conservación De Recursos Naturales Para Un Medio Ambiente Sostenible	11,666,612.97
2	G	52	1	Conservación De Recursos Naturales Para Un Medio Ambiente Sostenible	7,760,917.97
2	G	52	3	Playas Limpias	862,000.00
2	G	52	4	Educación Y Difusión Ambiental	572,695.00
2	G	52	6	Protección Y Restauración De Anp´S Estatales	1,715,000.00
2	G	52	7	Programa De Coordinación Interinstitucional	330,000.00
2	G	52	9	Vivero De Planta Nativas, Endémicas Y De Ornato En El Estado	176,000.00
2	G	52	10	Biodiversidad	250,000.00
2	G	54		Evaluación De Impacto Y Riesgo Ambiental Para Un Medio Ambiente Sostenible	7,199,061.21
2	G	54	1	Evaluación De Impacto Y Riesgo Ambiental Para Un Medio Ambiente Sostenible	6,124,731.21
2	G	54	2	Evaluación Ambiental	470,330.00
2	G	54	3	Programa De Cambio Climático	604,000.00
2	G	55		Vigilancia Y Protección De La Sostenibilidad Del Medio Ambiente	8,579,911.72

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
2	G	55	1	Vigilancia Y Protección De La Sostenibilidad Del Medio Ambiente	7,841,984.72
2	G	55	2	Procuración De Protección Al Medio Ambiente	737,927.00
2	F	56		Gerencia Estratégica De Prácticas Sostenibles Del Manejo Forestal	15,196,005.00
2	F	56	1	Gerencia Estratégica De Prácticas Sostenibles Del Manejo Forestal	12,764,240.00
2	F	56	5	Programa De Prevención, Combate Y Control De Incendios Forestales	119,621.00
2	F	56	9	Programa De Desarrollo Forestal (Manejo Forestal)	89,675.00
2	F	56	15	Programa De Desarrollo Forestal (Cultura Forestal)	81,600.00
2	F	56	16	Programa De Producción De Planta Para Reforestación Y Plantación	2,140,869.00
2	В	57		Ejecución De Proyectos De Infraestructura Para La Movilidad Urbana Y Vial	162,963,425.46
2	В	57	1	Infraestructura Para La Movilidad Urbana Y Vial	82,963,425.46
2	В	57	2	Infraestructura Para El Desarrollo Urbano	60,000,000.00
2	В	57	3	Infraestructura Urbana	20,000,000.00
2	Р	58		Desarrollo Urbano Y Ordenamiento Territorial	4,998,500.36
2	Р	58	1	Desarrollo Urbano Y Ordenamiento Territorial	4,528,500.36
2	Р	58	2	Programa De Desarrollo Urbano	470,000.00
2	S	59		Ejecución De Infraestructura Social En Zonas De Extrema Pobreza Para El Bienestar	34,544,252.00
2	Е	60		Fortalecimiento Del Sistema De Abastecimiento De Agua Potable, Alcantarillado Y Saneamiento	135,532,030.50
2	E	60	1	Infraestructura De Agua Potable, Alcantarillado Y Saneamiento	76,009,983.50
2	Е	60	2	Gastos De Operación Cea	7,000,000.00
2	Е	60	3	Convenio Agua Limpia	810,000.00
2	Е	60	4	Convenio Cultura Del Agua	1,222,047.00
2	Е	60	6	Convenio Cea-Cna (Proagua)	50,000,000.00
2	E	60	8	Cursos De Capacitación A Organismos Operadores "Escuelas Del Agua"	490,000.00
2	В	61		Vivienda Digna Para Las Personas En Extrema Pobreza	76,136,308.99
2	В	61	1	Vivienda De Calidad	48,135,778.99
2	В	61	2	Construcción, Remodelación, Ampliación Y Mejoramiento De Vivienda En Zonas Urbanas Y Rurales	8,000,000.00
2	В	61	8	Cuarto Adicional	18,935,500.00
2	В	61	9	Construcción De Piso	1,035,000.00
2	В	61	14	Apoyo Con Estufas Ecológicas	30,030.00
2	М	62		Gerencia Estratégica De La Ejecución De La Obra De Infraestructura	22,805,514.39
2	Е	63		Prevención Y Atención De Las Adicciones	55,782,959.76
2	Е	63	1	Prevención Y Atención De Las Adicciones	20,724,087.58

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
2	Е	63	2	Prevención Y Atención De Las Adicciones - Atención A La Alerta De Género	35,058,872.18
2	Е	64		Fortalecimiento Del Acceso Y De La Calidad De La Atención De La Salud Poblacional	496,785,932.83
2	Е	64	2	Casas Pac's	3,200,000.00
2	Е	64	4	Gastos De Operación	1,000,000.00
2	Е	64	6	Fortalecimiento Del Acceso Y De La Calidad De La Atención De La Salud Poblacional - Atención A La Alerta De Género	492,585,932.83
2	G	65		Servicios De Conciliación Y Arbitraje Médico	5,633,560.00
2	I	66		Gerencia Estatal De Las Aportaciones Para Los Servicios De Salud	2,364,932,987.00
2	Е	67		Fomento De La Cultura Física Y Del Deporte	63,288,164.70
2	F	69		Fomento Del Arte Y La Cultura Para Fortalecer La Identidad Y El Bienestar	87,001,730.75
2	F	69	1	Fomento Del Arte Y La Cultura Para Fortalecer La Identidad Y El Bienestar	20,271,813.54
2	F	69	2	Fomento Del Arte Y La Cultura Para Fortalecer La Identidad Y El Bienestar - Atención A La Alerta De Género	66,729,917.21
2	Е	70		Fortalecimiento E Impulso Del Bienestar De La Juventud	9,515,681.07
2	Е	70	2	Fortalecimiento E Impulso Del Bienestar De La Juventud - Atención A La Alerta De Género	9,515,681.07
2	F	71		Promoción Y Fomento Para El Desarrollo De La Cultura Y El Arte	1,467,500.00
2	F	73		Sistema De Radio Y Televisión Pública Estatal	55,312,052.67
2	F	73	2	Sistema De Radio Y Televisión Pública Estatal - Atención A La Alerta De Género	55,312,052.67
2	Е	74		Gerencia Pública Para El Acceso A Una Educación Básica De Calidad Para Todos	206,201,583.36
2	Е	74	1	Gerencia Pública Para El Acceso A Una Educación Básica De Calidad Para Todos	196,459,716.96
2	Е	74	2	Mantenimiento De Escuelas	2,100,000.00
2	Е	74	3	Gastos De Operación	5,250,000.00
2	E	74	5	Becas De Educación Básica	2,391,866.40
2	E	76		Acceso A Una Educación Básica Primaria De Calidad Para Todos	282,100,110.01
2	E	77		Acceso A Una Educación Básica Secundaria De Calidad Para Todos	293,619,700.18
2	E	78		Acceso A Una Educación Básica Física Y Especial De Calidad Para Todos	55,757,689.63
2	Е	78	1	Acceso A Una Educación Básica Física Y Especial De Calidad Para Todos	53,757,689.63
2	Е	78	2	Juegos Nacionales Escolares Educación Básica	2,000,000.00
2	I	79		Gerencia Estatal De Las Aportaciones Para La Nómina Educativa Y Gasto Operativo	6,835,016,423.00
2	E	80		Acceso A Una Educación Media Superior De Calidad Para Todos	563,569,859.12
2	Е	80	1	Acceso A Una Educación Media Superior De Calidad Para Todos	520,371,310.12
2	Е	80	3	Telebachillerato Comunitario	43,198,549.00

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
2	Е	83		Acceso A Una Educación Superior De Calidad Para Todos	348,315,483.06
2	Е	84		Fortalecimiento A La Universidad Autónoma De Nayarit	2,208,235,792.53
2	I	85		Fortalecimiento A La Educación De Los Adultos	76,603,886.00
2	Е	86		Gerencia Pública Para El Acceso A Una Educación De Calidad Para Todos	130,085,385.12
2	Е	86	1	Gerencia Pública Para El Acceso A Una Educación De Calidad Para Todos	13,974,445.45
2	E	86	2	Gerencia Pública Para El Acceso A Una Educación De Calidad Para Todos - Atención A La Alerta De Género	79,889,827.67
2	Е	86	8	Educar Con Perspectiva De Género	1,711,000.00
2	Е	86	12	Mentoría Digital	22,005,924.00
2	Е	86	13	Vida Saludable	3,470,567.00
2	Е	86	14	Hacia Una Educación Inclusiva En Nayarit	1,392,406.00
2	Е	86	15	Mejorando Mi Escuela	5,841,215.00
2	Е	86	16	Conociendo Mis Emociones	1,800,000.00
2	В	88		Fortalecimiento De La Infraestructura Educativa Para La Calidad	347,830,127.00
2	В	88	1	Fortalecimiento De La Infraestructura Educativa Para La Calidad	33,569,360.00
2	В	88	4	Infraestructura Educativa Básica	235,117,502.00
2	В	88	5	Infraestructura Educativa Media Superior	25,733,566.00
2	В	88	6	Infraestructura Educativa Superior	53,409,699.00
2	J	89		Jubilados Y Pensionados Por Decreto	491,367,145.18
2	J	89	1	Jubilados Y Pensionados Por Decreto	291,367,145.18
2	J	89	2	Saneamiento De Pensiones	200,000,000.00
2	Е	90		Cuidados Infantiles Para La Eficiencia Y Eficacia De Las Y Los Trabajadores Del Estado	50,591,080.73
2	Е	91		Protección, Equidad Y Justicia Social Para Las Familias Y Los Hijos	494,439,050.93
2	Е	91	2	Protección, Equidad Y Justicia Social Para Las Familias Y Los Hijos - Atención A La Alerta De Género	296,556,166.93
2	E	91	3	Velatorio Dif	1,080,000.00
2	E	91	5	Alimenta La Esperanza	2,259,810.00
2	Е	91	6	Casa De La Mujer	4,457,500.00
2	E	91	8	Ramo 33 Fondo De Aportaciones Múltiples (Asistencia Social)	179,937,524.00
2	Е	91	11	Apoyos A Grupos Prioritarios	5,538,550.00
2	Е	91	12	Salud Familiar	4,609,500.00
2	Е	92		Pueblos Originarios Con Igualdad E Inclusión	6,281,618.41
2	Е	92	1	Pueblos Originarios Con Igualdad E Inclusión	488,087.09
2	Е	92	2	Pueblos Originarios Con Igualdad E Inclusión - Atención A La Alerta De Género	5,793,531.32
2	S	94		Asistencia Social Para Los Más Vulnerables	76,164,040.00

	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
2	S	94	5	Recuerdos De Alegría	500,000.00
2	S	94	6	Aquí Nos Vemos	3,000,000.00
2	S	94	7	Programa De Alimentación Para El Bienestar (Pab)	72,464,040.00
2	S	94	12	Mercadito Artesanal	200,000.00
2	E	95		Atención De La Salud A La Población Más Vulnerable	53,565,965.68
2	Е	97		Derechos Humanos De La Mujer	34,776,934.87
2	Е	97	1	Derechos Humanos De La Mujer	6,692,346.00
2	Е	97	2	Derechos Humanos De La Mujer - Atención A La Alerta De Género	28,084,588.87
2	Р	129		Gasto De Operación Y De Preinversión	10,758,297.00
2	В	130		Fortalecimiento De La Infraestructura Y Equipamiento Para La Salud	2,000,000.00
2	S	140		Gerencia Pública Para El Desarrollo, Bienestar E Igualdad Sustantiva De Los Más Vulnerables	120,193,075.71
2	S	140	1	Gerencia Pública Para El Desarrollo, Bienestar E Igualdad Sustantiva De Los Más Vulnerables	15,485,553.71
2	S	140	2	Fondo De Recompensa Para El Bienestar	898,110.00
2	S	140	3	Bienestar En Tu Comunidad	201,392.00
2	S	140	4	Cuidando Tu Bienestar	3,608,020.00
2	S	140	5	Inversiones Estratégicas Para El Desarrollo Social	100,000,000.00
2	Е	142		Fortalecimiento A La Educación De Los Adultos	3,801,000.00
2	Е	142	2	Fortalecimiento A La Educación De Los Adultos - Atención A La Alerta De Género	3,801,000.00
3				Desarrollo Económico	764,575,252.76
3	F	101		Impulso A La Competitividad Económica, Productividad Para El Empleo	34,432,120.63
3	F	101	1	Impulso A La Competitividad Económica, Productividad Para El Empleo	10,588,512.64
3	F	101	2	Impulso A La Competitividad Económica, Productividad Para El Empleo - Atención A La Alerta De Género	14,369,941.99
3	F	101	4	Impulso A La Política De Mejora Regulatoria	854,070.00
3	F	101	6	Programa De Fortalecimiento A Mipymes	4,431,000.00
3	F	101	7	Impulso Al Proyecto Nayarit Produce Y Promoción Económica De La Entidad	4,188,596.00
3	G	107		Procuración E Impartición De Justicia Laboral	51,547,522.79
3	F	109		Fortalecimiento De La Vinculación Laboral, Capacitación Y Al Autoempleo	130,317,938.14
3	F	109	1	Fortalecimiento De La Vinculación Laboral, Capacitación Y Al Autoempleo	82,796,575.00
3	F	109	2	Fortalecimiento De La Vinculación Laboral, Capacitación Y Al Autoempleo - Atención A La Alerta De Género	43,090,363.14
3	F	109	5	Programa De Apoyo Al Empleo Para El Estado De Nayarit	4,431,000.00
3	F	110		Gerencia Pública Estratégica Para La Competitividad Rural	15,074,480.29

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
3	F	111		Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Agrícola Diversificada	40,703,803.90
3	F	111	1	Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Agrícola Diversificada	18,042,747.90
3	F	111	3	Programa Contingencias Catastróficas Agropecuarias	11,686,364.00
3	F	111	4	Indemnizaciones De Productores	20,000.00
3	F	111	5	Plagas Y Enfermedades Agrícolas	150,000.00
3	F	111	6	Desarrollo Productivo De La Cafeticultura	1,567,711.00
3	F	111	7	Nivelación De Tierras	708,816.00
3	F	111	8	Seder Segalmex	5,000,000.00
3	F	111	9	Desarrollo Agrícola Del Canal Centenario	480,000.00
3	F	111	10	Agricultura Protegida	460,000.00
3	F	111	11	Maíces Criollos	279,400.00
3	F	111	12	Gastos De Operación De Desarrollo Rural	787,034.00
3	F	111	13	Atención Integral Para El Desarrollo Agropecuario (Crean)	1,521,731.00
3	F	112		Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Ganadera	26,474,239.42
3	F	112	1	Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Ganadera	11,484,798.42
3	F	112	2	Programa De Fortalecimiento A La Producción Pecuaria	14,989,441.00
3	F	113		Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Pesquera Y Acuícola	16,790,408.26
3	F	113	1	Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad Pesquera Y Acuícola	5,295,932.26
3	F	113	2	Programa De Pesca Y Acuacultura	9,602,417.00
3	F	113	3	Centro Reproductor Acuícola	1,892,059.00
3	F	114		Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad De Agronegocios, Comercialización E Inocuidad	18,905,911.47
3	F	114	1	Fortalecimiento Y Fomento De La Competitividad De Agronegocios, Comercialización E Inocuidad	5,586,194.47
3	F	114	2	Convenio Sader-Desarrollo Rural	10,000,000.00
3	F	114	3	Oficiales Movilización De Productos Agropecuarios	288,132.00
3	F	114	4	Certificación De Productos Agropecuarios	965,684.00
3	F	114	5	Normatividad Y Reglamentación	1,265,901.00
3	F	114	6	Gobierno Digital	800,000.00
3	F	115		Desarrollo De La Infraestructura Rural E Hidroagrícola	40,358,560.35
3	F	115	1	Desarrollo De La Infraestructura Rural E Hidroagrícola	4,051,995.60
3	F	115	2	Programa De Verificación Y Seguimiento	1,306,463.00
3	F	115	3	Infraestructura Económica Hidroagrícola (Convenio Conagua)	28,215,111.00
3	F	115	4	Gastos De Operación De Infraestructura Agropecuaria	1,951,015.00

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
3	F	115	5	Pago De Liberación De Derecho De Vía Canal Centenario	1,257,670.00
3	F	115	6	Programa De Infraestructura Agrícola	500,000.00
3	F	115	7	Diagnóstico Y Organización De Unidades De Riego	817,034.00
3	F	115	8	Centrales De Maquinarias	2,259,271.75
3	В	116		Ejecución De Proyectos De Infraestructura Para La Movilidad Carretera	146,476,749.08
3	В	116	1	Ejecución De Proyectos De Infraestructura Para La Movilidad Carretera	91,988,888.08
3	В	116	2	Programa De Señalización	1,054,538.00
3	В	116	3	Convenio Procop	1,054,936.00
3	В	116	4	Conservación Rutinaria	5,959,730.00
3	В	116	5	Conservación Y Mantenimiento De Infraestructura Carretera	46,418,657.00
3	F	117		Gerencia Del Fomento De La Diversificación De La Competitividad Turística	24,486,310.39
3	F	117	1	Gerencia Del Fomento De La Diversificación De La Competitividad Turística	21,756,310.39
3	F	117	3	Programa De Certificación Y Profesionalización Turística	470,000.00
3	F	117	5	Mejoramiento, Rehabilitación Y Equipamiento De Los Destinos Turísticos De Nayarit	2,260,000.00
3	F	118		Impulso A Proyectos Estratégicos Turísticos Diversificados	3,631,943.50
3	F	119		Impulso A La Cultura Turística Para El Bienestar De Las Regiones	11,911,265.16
3	F	119	1	Impulso A La Cultura Turística Para El Bienestar De Las Regiones	10,515,265.16
3	F	119	2	Programa De Mejora Regulatoria	390,000.00
3	F	119	3	Programa De Capacitación Y Fomento A La Cultura Turística	711,000.00
3	F	119	4	Distintivos De Calidad En Destinos Nayaritas	295,000.00
3	F	120		Promoción Y Asistencia Turística Nayarit Hospitalario	191,299,098.72
3	F	120	1	Promoción Y Asistencia Turística Nayarit Hospitalario	185,792,490.72
3	F	120	2	Promoción Turística	2,240,608.00
3	F	120	3	Asistencia Especializada Al Turista	661,000.00
3	F	120	4	Programas Operativos De La Secretaría De Turismo	1,185,000.00
3	F	120	5	Estrategia Estatal De Desarrollo Turístico	1,420,000.00
3	F	122		Desarrollo Científico-Tecnológico Para La Innovación Y La Competitividad	12,164,900.66
3	F	122	2	Entrega De La Medalla Nayarita A La Investigación Científica Y Tecnológica	466,500.00
3	F	122	3	Desarrollo Científico-Tecnológico Para La Innovación Y La Competitividad - Atención A La Alerta De Género	11,201,639.66
3	F	122	11	Fortalecimiento A Vocaciones Científicas Y Tecnológicas En Jóvenes Nayaritas	183,478.00

Fin	Mod	PP	Poy	Descripción	Aprobado
3	F	122	12	Jornada Estatal De Apropiación Social De La Ciencia Y La Tecnología	313,283.00
4				Otras No Clasificadas En Funciones Anteriores	6,016,417,199.31
4	D	123		Control Eficiente De La Deuda Pública	866,754,710.03
4	D	123	1	Control Eficiente De La Deuda Pública	822,456,342.03
4	D	123	3	Intereses De La Deuda Interna Con Instituciones De Crédito	44,298,368.00
4	С	125		Participaciones Y Aportaciones A Los Municipios	3,076,010,414.28
4	I	126		Transferencia De La Aportación Federal Para La Infraestructura Social A Los Municipios (Fism)	931,465,709.00
4	I	127		Transferencia De La Aportación Federal Para El Fortalecimiento De Los Municipios (Fortamun)	1,132,186,366.00
4	I	128		Aportaciones Para Municipios Con Zona Federal Marítima	10,000,000.00
		29,530,987,843.00			

#### ANEXO 24 CONCENTRADO DE PLAZA / HORA

#### **DEPENDENCIAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE NAYARIT CONCENTRADO DE PLAZA / HORA**

PDA	CANTIDAD	PLAZA / HORA
01	1	Gobernador
04	13	Secretario (a)
80	22	Subsecretario (a)
0A	58	Director (a) General
0D	115	Director (a)
0F	5	Inspector (a) Secundaria
0G	2	Subdirector (a)
OI	18	Coordinador (a) General
0J	2	Prof.(a) Enseñan.Sup.Tit."C" Tiempo Comp
0K	20	Secretario (a) Particular
0L	286	Jefe (a) de Departamento
OM	11	Coordinador (a)
0U	1	Procurador (a)
OW	29	Recaudador (a)
11	24	Director (a) Secundaria
12	21	Subdirector (a) Secundaria
13	4	Prof(a).Enseñan.Sup.Tit.B Tiempo Comp.
14	2	Prof(a).Enseñan.Sup.Tit.A 3/4 De Tiempo
17	11	Prof(a) Enseñan Sup Tit B 1/2 Tiempo
18	2	Presidente (a)
19	68	Jefe (a)
1D	16	Coordinador (a)
1L	1	Coordinador (a)
1M	4	Secretario (a) Privado (a)
1N	6	Asesor (a) Técnico (a)
1Q	1	Jefe (a) De Sección
1S	12	Coordinador (a)
1Z	1	Asesor (a)

PDA	CANTIDAD	PLAZA / HORA
22	71	Director (a) De Medio Tiempo
23	11	Inspector (a)
29	1	Secretario (a) Técnico (a)
2A	4	Presidente (a)
2B	45	Agente de Tránsito "A"
2C	20	Profesor (a) Tiempo Completo Mixto
2D	18	Defensor (a) de Oficio
2F	1	Diseñador (a)
2G	61	Comandante
21	195	Oficial Administrativo (a)
2M	18	Prefecto (a) Titulado (a)
2N	10	Profesor (a) de Planta
20	10	Prefecto (a) No Titulado (a)
2T	7	Subprocurador (a)
31	9	Comisario (a)
36	59	Trabajador (a) Social
37	13	Topógrafo (a)
38	2	Técnico (a)
3A	21	Auxiliar De Contador (a)
3B	16	Archivista
3C	1	Secretario (a) Auxiliar
3D	2	Supervisor (a)
3K	6	Enc.de Cuadrilla de Bacheo
3L	1	Enfermero (a)
3N	2	Contralor (a) Interno (a)
30	1	Coordinador (a)
3T	16	Asesor (a) Jurídico (a)
3V	1	Psicólogo (a)
3W	1	Trabajador (a) Social
3X	10	Velador (a)
43	14	Profesor (a) de 3/4 De Tiempo
47	1	Encargado (a) de Taller

#### PDA CANTIDAD PLAZA / HORA 48 17 Encargado (a) de Tramite 4B 1 Profr(a) Invest de Ensen Sup Tit C 1/2 4C 45 Capturista 4D 114 Dictaminador (a) 4E 1 Dibujante 4J 3 Medico (a) Gratificado (a) 4R 33 Encargado (a) De Mant De Maquinaria 4U 16 Taquimecanógrafo (a) 4V 6 Técnico (a) de Laboratorio 4X 64 Jefe (a) de Grupo 4Y 31 Técnico (a) Codificador (a) 50 7 Técnico (a) Electricista 51 1 Valuador (a) 52 14 Profesor (a) de Educación Especial 53 14 Actuario (a) 54 24 Agente De Tránsito "B" 55 Agente Administrativo (a) 377 56 4 Coordinador (a) Académico (a) 57 27 Almacenista 1 Armador (a) 59 5A 6 Auditor (a) 5B 15 Auditor (a) "A" 5H 1 Fontanero (a) 3 51 Fotógrafo (a) 5K 82 Maestro (a) Especial 50 19 Mecánico (a) 5P 13 Mecanógrafo (a) 5S 22 Músico (a) 29 Niñero (a) 5T 5U 22 Notificador (a) 13 5W Inspector (a) Fiscal 5Y 1 Investigador (a)

PDA	CANTIDAD	PLAZA / HORA
5Z	8	Jardinero (a)
60	8	Profesor (a) de Ceba
62	4	Registrador (a)
63	5	Representante de Capital
64	5	Representante de Obrero (a)
66	56	Agente de Tránsito "C"
67	5	Soldador (a)
69	1	Subcomandante
6B	17	Velador (a)
6C	8	Verificador (a)
6D	543	Profesor (a) Medio Tiempo
6E	112	Profesor (a) Especial
6G	511	Encargado (a)
6H	4	Coordinador (a)
61	5	Oficial
6J	63	Operador (a) de Camión de Carga Volteo
6K	1	Auxiliar de Diseño
6L	30	Operador (a) de Autobús
6M	63	Operad0r (a) de Maquin. pesada
6N	2	Operador (a) de Offset
6P	32	Peón
6U	4	Perito (a) de Transito
6V	16	Pintor (a)
6W	1	Impresor (a)
6X	307	Auxiliar
70	14	Auxiliar de Obras
72	20	Hrs. Enseñanza Musical
73	789	Auxiliar Administrativo (a)
74	207	Asistente de Plantel
78	16	Auxiliar de Imprenta
79	13	Oficial Administrativo (a) Especial
7A	10	Oficial de Servicios Especiales

#### PDA CANTIDAD

### PLAZA / HORA

7B	3	Vigilante
7C	1	Ayudante
7E	9	Ayudante de Mecánico (a)
7F	17	Ayudante de Operad De Maquin. pesada
7G	9	Ayudante de Topógrafo (a)
7J	37	Bombero (a)
7K	1	Cajero (a) Auxiliar
7M	54	Chofer
7Q	43	Conserje
7R	12	Albañil
7S	964	Horas Asignatura "B"
7T	2368	Horas Educación Física
7U	7628	Horas Secundaria
7Y	9	Horas Asignatura "C"
80	54	Asistente Administrativo (a)
81	11	Asistente Operativo (a)
82	95	Oficial Administrativo (a)
89	7	Supervisor (a) de Educación Física
8C	2	Notificador (a)
8E	58	Operador (a)
81	91	Agente Contable
8J	259	Agente de Policía Turística
80	98	Subjefe (a) De Grupo
8P	825	Agente de La Policía Estatal
8S	1	Secretario (a) Técnico (a) Indigenista
8T	20	Supervisor (a) de Obra
8U	8	Supervisor (a) Preescolar
8V	6	Supervisor (a) Primaria
G2	6	Secretario (a)
G3	2	Chofer
G5	2	Auxiliar de Intendencia
G8	2	Piloto

PDA	CANTIDAD	PLAZA / HORA
G9	2	Mecánico (a)
Q0	5	Enfermero (a)
Q7	2	Operador (a) de Radio
QA	3	Reportero (a)
QB	3	Camarógrafo (a)
QD	6	Educador (a)
QE	1	Doctor (a) "A"
QH	8	Especialista Informático (a)
QI	1	Jefe de Oficina
QO	159	Peón B
QP	3	Cocinera
QQ	518	Profesional
QS	3	Operador (a) de Conmutador
QT	13	Carpintero (a)
QU	18	Maestro (a) de Música
QV	3	Psicólogo (a) "A"
QW	2	Lavandera
QZ	28	Agente de Protección Civil
R0	1	Subdirector (a) Operativo (a)
R4	1	Proyectista de Acuerdos
R5	10	Coordinador (a)
R6	8	Operador (a) "A"
R8	56	Especialista Técnico (a)
R9	285	Agente de Policía Empresarial
RA	1	Procurador (a) de Protección Al Ambiente
RB	438	Horas Administrativas
RC	2	Supervisor (a) Ambiental
RF	1	Brigadista Forestal
RG	30	Asistente General
RI	7	Técnico (a) "A"
RL	1	Oficial Especializado (a)
RM	1	Escolta de Seguridad

#### PDA CANTIDAD

#### PLAZA / HORA

RO	1	Inspector (a) de Jardín De Niños
RW	2	Asesor (a)
RX	2	Auditor (a)
SS	126	Conserje B
ST	1	Coordinador (a) de Empleo
TE	1	Consejero(a) Jurídico(a)
TF	1	Secretario(a) General de La Junta De Conciliación y Arbitraje
TG	8	Secretario(a) De Acuerdos
TH	2	Secretario(a) Ejecutivo(a)
TI	1	Comisionado(a) Estatal
TK	4	Asesor(a) Técnico(a) Pedagógico(a) Nivel Preescolar
TL	5	Asesor(a) Técnico(a) Pedagógico(a) Nivel Primaria
TN	1	Asesor(a) Técnico(a) Pedagógico(a) Nivel Educ. Física
TS	324	Agente de Seguridad y Custodia Penitenciaria
TU	1	Secretario(a) Particular del Despacho del Ejecutivo
U2	1	Jefe(a) de Control de Gestión
U3	1	Abogado(a) Procesos Legales A
U4	2	Analista
U5	1	Abogado(a) Procesos Legales B
U6	1	Abogado(a) Procesos Legales Normativos
U7	1	Secretario(a) Técnico(a)
UD	1	Supervisor(a) Inicial